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LED
Le nuove lampade Leuci.

ACLASSE ENERGETICA
ENERGY CLASS

300° 130°

La continua opera di ricerca e sviluppo e la specializzazione maturate in 
oltre 90 anni di storia ha portato Leuci a realizzare una gamma completa ed 
unica di lampade rispettose dell’ambiente pronte a soddisfare ogni esigenza 
di illuminazione, garantendo il massimo risparmio energetico ed una lunga 
durata.
Nel pieno rispetto della nuova Normativa della Comunità Europea, Leuci 
propone una completa gamma di prodotti alternativi alla classica lampada 
ad incandescenza dalle dimensioni compatte e molteplici forme, ispirate 
alla tradizionale illuminazione con lampade ad incandescenza classica.
- Lampada con LED di potenza a bassissimo consumo funzionante a 
 tensione di rete direttamente sostituibile ad una lampada ad incandescenza 
 o fluorescente.
- La nuovissima serie Led Energy consente un risparmio energetico 
 dell’85% ed una durata fino a 30.000 ore di funzionamento, meno 
 consumi, rispettosa dell’ambiente, luce più naturale, più luminosità.
- Disponibile nelle tonalità bianco freddo e bianco caldo al fine di soddisfare 
 tutte le esigenze di illuminazione.
- Circuito di stabilizzazione della corrente integrato per una migliore resa 
 luminosa ed estensione della vita della lampada.
- Protezione da sovratensioni di rete.
- Totalmente priva di emissioni elettromagnetiche.
- Classe efficienza energetica: A +

Its ongoing research and development activities and the specialist knowledge 
gained in over 90 years of history have led Leuci to create an exhaustive and 
unique range of eco-friendly lamps ready to meet all lighting needs and able 
to ensure durability and maximum energy savings.
In accordance with the European Union’s new Regulation, Leuci offers a 
complete range of compact alternatives to traditional incandescent lamps 
in a variety of shapes and inspired to traditional lighting solutions with 
incandescent lamps.
- Low power consumption power LED lamp bulb operating at mains voltage. 
 Direct replacement of incandescent and fluorescent lamp.
- The brand new Led Energy series allow you to save 85% on your energy 
 bill and reaches up to 30.000 hours of operation, lower consumption rate, 
 eco-friendly a more natural light, brighter.
- Available in cold white and warm white to meet all lighting needs.
- Integrated current stabilization circuit to improve luminous efficacy and 
 life time extension. Mains overvoltage protection.
- No electromagnetic interference.
- Energy efficiency rating: A +

Leuci
Una lunga storia italiana dal 1919
A long italian history since 1919

www.leuci.com

Visitate il nostro sito: www.relcogroup.com dove 
potrete trovare tutti i nostri marchi, le relative infor-
mazioni, le schede prodotto e scaricare i cataloghi 
aggiornati. 
Inoltre, alla voce referenze, potrete visionare i  
progetti da noi realizzati.
Tra i cataloghi segnaliamo in particolare il nuovo 
catalogo Led 2014 e NEWS 2014 che offrono una 
panoramica sugli apparecchi di ultima generazione 
da noi prodotti per ogni applicazione.
Buona navigazione.
Per ulteriori informazioni non esitate a contattarci.

Visit our website: www.relcogroup.com where 
you will find all of our brands, related information, 
download the product sheets and catalogs up to 
date. 
In addition, you can have a look to the projects that 
we realized.
Among the catalogs highlight in particular the new 
catalog 2014 LEDs and NEWS 2014 that provides 
an overview of the latest generation equipment pro-
duced by us for each application.
Have an interesting time on our websites.
For more information please do not hesitate to  
contact us.
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Settembre 2014

Il Gruppo Relco nasce nel 1967 dalla passione e dall’ingegno di Giuseppe Pisati. Inizialmente l’azienda 
si occupa di elettrotecnica applicata all’illuminazione.  Nel 1975 crea il primo varia luce: è l’inizio di una 
lunga serie di successi. Da allora, infatti, il Gruppo, oggi guidato da Angelo Giuliano Pisati, è in costante 
crescita ed espansione.  
Con i cinque marchi di proprietà (Relco, Leuci, Relco Lighting, VLM, Segno), le sette filiali all’estero, 
una presenza commerciale in 74 Paesi e una gamma prodotti che copre tutta la filiera dell’alimentatore 
alla lampada finita di design, il Gruppo è una delle realtà italiane più importanti nel campo dell’illumi-
nazione. 
La vera forza è l’innovazione (pionieri nel LED) unita alla lungimiranza e alla progettazione: non ci si 
limita ad assemblare componenti ma si disegna e produce all’interno dell’azienda stessa.
I prodotti spaziano dalla componentistica elettronica agli alimentatori HID ai trasformatori ai gruppi di 
emergenza ai sistemi di controllo della luce alla bassa tensione alla fluorescenza ai LED ai sistemi civili 
e similari ai corpi di illuminazione finiti all’illuminazione pubblica al design.
Società e marchi del Gruppo 
Relco. E’ la prima società del gruppo e ancora oggi progetta e produce componentistica legata all’il-
luminazione. Alimentatori, trasformatori, varialuce, sistemi di emergenza, il tutto con grande capacità 
innovativa e con una tecnologia in costante evoluzione.
Leuci. Leuci è lampadine dal 1919, unica realtà italiana nel suo genere. Acquisita dal Gruppo nel 2007 
e oggi assorbita totalmente da Relco,  mantiene la sua vocazione principale e propone serie complete 
di lampadine halo, fluo, a risparmio energetico e a led adatte ad ogni uso e ad ogni necessità. Il led è 
la tecnologia di illuminazione del futuro, le lampadine a led Leuci sono garantite 5 anni e assicurano un 
risparmio energetico dell’85%. 
Relco Lighting. Il marchio Relco Lighting identifica il segmento legato ai prodotti tecnici ad uso residen-
ziale/retail/industriale e stradale. Tra gli apparecchi di illuminazione si segnalano: sistemi di illuminazione 
a led per il retail, arredo urbano, lampade da interno ed esterno, proiettori, ecc. 
Vlm. Vlm, nata nel 1945,  ha sempre rivestito il ruolo di leader nel mondo della componentistica elet-
tronica ed elettrica per l’illuminazione. 
Segno. Segno è design, estetica, stile moderno e funzionale. Nata nel 1983 e acquisita dal Gruppo Relco 
nel 2006, si è occupata, fin dall’inizio, della progettazione e della realizzazione di lampade dall’alto 
contenuto estetico e di design. Creare luce diventa così una questione di stile, una ricerca formale che 
trasmette emozioni in sintonia con il vivere moderno in casa, così come in ufficio o negli spazi commerciali. 
Segno vanta la collaborazione con designer italiani ed internazionali, quali: Adrian Peach, Marco Merendi, 
Ferrara Palladino, Giancarlo Tintori, Simone Micheli, Roberto Paoli, Diego Vencato e tanti altri. 
Del marchio Segno fanno parte anche due linee: Crystal, lampade in vero cristallo realizzate nelle 
più note cristallerie toscane e Murano Led, l’ultima nata in casa Relco. Murano Led, come dice il nome 
stesso, è una collezione di apparecchi di illuminazione dove l’alto valore estetico si esprime attraverso 
una delle più antiche tradizioni artigianali italiane: la soffiatura a bocca e la molatura manuale tipica 
dei maestri veneziani. Tradizione e modernità coniugate all’insegna dell’eleganza e della semplicità. 
Jeri, Jose, Jolie, Jet, Janet, Jodie, Joi. Lampade per tutti i gusti: da terra, da parete, a sospensione, a 

“cascata”, da tavolo, da soffitto.

Relco Group was established in 1967 out of the passion and the brains of Giuseppe Pisati. Initially, the 
company was involved in electrical engineering applied to lighting.   In 1975, it created the first adjustable 
light: it was only the beginning of a long series of successes. Since then, the group, currently guided by 
Angelo Giuliano Pisati, has continuously expanded.  
With five proprietary brands (RELCO, Leuci, Relco Lighting, VLM, Segno), seven branches abroad, a busi-
ness presence in 74 countries and a product range that covers the entire power supply chain for finished 
designer lamps, the Group is one of the most important Italian companies in the lighting sector. 
Our strength is in innovation, as the group is a pioneer in the LED field, together with foresight and 
design: not only do we assemble all of the components, but the designs and production are carried out 
within the company.
The product range includes electronic components, HID power sources, transformers, emergency units, 
low voltage light control systems, LED fluorescence, residential systems, finished lighting units, public 
lighting and designer lighting. 
The company and brands of the 
Relco. The first company of the group still designs and manufactures lighting components today.  Power 
supply units, transformers, dimmers, emergency systems, all with great innovative capacity and constantly 
evolving technology. 
Leuci. Leuci has manufactured bulbs since 1919, the only Italian company in its genre.  Acquired by the 
Group in 2007 and today completely absorbed by RELCO, its main vocation and offer is a complete series 
of energy-saving fluorescent halogen light bulbs and LEDs suitable for every use and every need.  LED 
is the lighting technology of the future. Leuci LED bulbs are guaranteed for 5 years and provide energy 
savings of up to 85%.  
Relco Lighting. The RELCO Lighting brand identifies the segment related to technical products for resi-
dential/retail/industrial and street use.  The lighting devices include: LED lighting systems for retail use, 
street furniture, indoor and outdoor lamps, projectors etc. 
VLM. VLM, founded in 1945, has always played a leading role in electronic and electric components for 
lighting purposes. 
Segno. Segno is design, aesthetics, modern and functional style.  Founded in 1983 and acquired by the 
Relco Group in 2006, it was involved from the outset in the design and creation of lamps featuring the 
highest aesthetic content and design.  Creating light to transform it into style, research on shapes that 
convey emotions in tune with modern living at home, use in the office or commercial spaces.  Segno 
boasts partnerships with Italian and international designers such as:  Adrian Peach, Mark Merendi, Ferrara 
Palladino, Giancarlo Tintori, Simone Micheli, Roberto Paoli, Diego Vencato and many others. 
The Segno brand features two lines: Crystal, lamps made of real crystal created at the most famous 
Tuscan glassworks and Murano LED, the latest creation by RELCO.  Murano LED, as the name suggests, 
is a collection of lighting devices featuring high aesthetic value expressed through one of the oldest 
Italian artisan traditions: glass blowing and manual grinding, typical of Venetian masters.  Tradition and 
modernity combined with elegance and simplicity.  Jeri, Jose, Jolie, Jet, Janet, Jodie, Joi. Lamps for all 
tastes: floor, wall, pendant, “cascading”, table, ceiling.
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Tutti gli apparecchi di illuminazione presenti in questo catalogo sono stati progettati e costruiti in conformità alle normative italiane CEI EN 60598 armonizzate con le Europee EN 
60598-1 che, a loro volta, recepiscono le norme internazionali IEC 598-1 nonchè alle Direttive Europee 2006/95/CE (direttiva di sicurezza) e 2004/108/CEE (direttiva EMC) ed applica 
la marcatura CE agli apparecchi interessati.

L’azienda garantisce inoltre la conformità dei prodotti alla direttiva di ecocompatibilità 2009/125/CE e del suo regolamento di attuazione (UE) n° 1194/2012.

Every lighting fitting in this catalogue has been designed and manufactured in compliance with Italian CEI 34-21 standards harmonised with the European EN 60598-1 standards 
that acknowledge international IEC 598-1 standards, and are in compliance with the 2006/95/CE (Security Directive) and 2004/108/CEE (Directive EMC) European Directives and 
that CE marking has been applied to the fittings involved.

The company guarantees that the products are in compliance with Directive 2009/125/EC of environmental friendliness and its Implementing Regulation (EU) No. 1194/2012.

Norme di riferimento e conformità direttive Europee - Regulations and compliance with European Directives

Classe di isolamento - Insulation class

Apparecchio in classe I con morsetto o terminale di terra

Class 1 device with terminal block or earth terminal

Apparecchio in classe II senza morsetto o terminale di terra

Class II device without terminal block or earth terminal

Apparecchio in classe III a bassissima tensione

Class III very low voltage device

Grado di protezione IP - IP Protection degree

1a  cifra: protezione contro la penetrazione di corpi solidi
First numeral: protection against solid objects

0
Non protetto

Non protected

1
Protetto contro i corpi solidi di dimesioni superiori a 50mm

Protected against solid objects bigger than 50mm

2

Protetto contro i corpi solidi superiori a 12 mm (contatti

involontari della mano)

Protection against solid objects bigger than 12 mm (involuntary 

contact with hands)

3
Protetto contro i corpi solidi superiori a 2,5 mm (utensili, fili)

Protection against solid objects bigger than 2.5 mm (tools, wires)

4
Protetto contro i corpi solidi  ≥ 1 mm (utensili fini, piccoli fili)

Protection against solid objects ≥ 1 mm (fine tools, small wires)

5 
Protetto contro le polveri

Dust protected

6 
Totalmente protetto contro le polveri

Dust tight

2a cifra: protezione contro la penetrazione di corpi liquidi
Second numeral: protection against liquid objects

0
Non protetto

Non protected

1
Protetto contro lo stillicidio (condensa).

Protection against dripping water (condensation).

2

Protetto contro la caduta di gocce d’acqua con involucro

inclinato max di 15°.

Protection against dripping water when tilted up to a max 15°.

3  
Protetto contro la pioggia fino a 60° dall’asse verticale.

Protection against rain up to 60° of the vertical axis.

4  
Protetto contro gli spruzzi d’acqua da tutte le direzioni (360°).

Protection against splashing water from all directions (360°).

5  

Protetto contro i getti d’acqua da tutte le direzioni da lancia

d’irrigazione pressione 0,3 bar a 3 m.

Protection against water jets from a 0.3 bar pressurised irrigation 

hose at 3 m.

6
Protetto contro le ondate.

Protected against waves.

7  
Protetto contro gli effetti dell’immersione (≤1m).

Protection against the effects of immersion (≤1m).

8  

Materiale sommergibile (>1m). Protetto contro gli effetti

prolungati di immersione sotto pressione.

Submergible material (>1m). Protection against the prolonged 

effects of immersion under pressure.

Grado di protezione IK - IK Protection degree

Protezione contro gli impatti meccanici esterni
Protection against external mechanical impacts

IK00
Non protetto

Non protected

IK01
Protetto contro l’energia d’urto 0,15J

Protected against 0,15J energy shock waves

IK02
Protetto contro l’energia d’urto 0,2J

Protected against 0,2J energy shock waves

IK03
Protetto contro l’energia d’urto 0,35J

Protected against 0,35J energy shock waves

IK04
Protetto contro l’energia d’urto 0,5J

Protected against 0,5J energy shock waves

IK05
Protetto contro l’energia d’urto 0,7J

Protected against 0,7J energy shock waves

IK06
Protetto contro l’energia d’urto 1J

Protected against 1J energy shock waves

IK07
Protetto contro l’energia d’urto 2J

Protected against 2J energy shock waves

IK08
Protetto contro l’energia d’urto 5J

Protected against 5J energy shock waves

IK09
Protetto contro l’energia d’urto 10J

Protected against 10J energy shock waves

IK10
Protetto contro l’energia d’urto 20J

Protected against 20J energy shock waves

IPXX

IPYY

Grado di protezione
Protection degree

Omologazioni - Approval

Tutti i prodotti sono in conformità alle norme EN60598-1

All products comply with EN60598-1 standards

Marchio Italiano di Qualità

Italian Quality Mark

EN
EC

Marchio unificato Europeo

European standardised mark   

TUV
Production monitored

Safety tested

PRODUCT SERVICE

Marchio di conformità Tedesco

German conformity mark

Marchio di conformità Tedesco e Svedese

German and Swedish conformity mark

Marchio di conformità Americano

American conformity mark
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Legenda simboli - Symbols legend

colour
Colore apparecchio

Colour

W Watt

K
Temperatura di colore gradi Kelvin

Colour temperature Kelvin degrees

nm
Lunghezza d’onda in nanometri

Wavelenght in nano-meters

pcs
Quantità minima ordinabile

Minimum quantity to be ordered

Kg
Peso netto in Kg del prodotto

Net product weight in Kg

pcs/pallets Pezzi per pallet - Pieces per pallet

time/flux
Autonomia/flusso

Duration/flux

Lm Lumen

A Ampere

Hz Frequenza - Frequency

V Volt

TBT
Apparecchi a bassissima tensione

Low voltage appliances

Euro

Prezzo di listino. I prezzi indicati sono da considerarsi al 

netto di IVA.

List price. The prices listed in the catalogue do not include 

VAT.

Numero LED

Numbers of LED

F
Apparecchio che può essere installato su superfici normal-

mente infiammabili

Devices that can be installed on flammable surfaces

M M Apparecchio idoneo all’installazione su mobili

Device suitable for installation on furniture

Orientabile

Adjustable

Dotato di vetro di protezione temperato

Equipped with tempered protection glass

Apparecchio con corpo costruito con materiali reciclabili

The body of this device is made of recyclable materials

850°
Apparecchio che resiste alla prova del filo incandescente

The device passes the glow wire test

Unità indipendente

Independent unit

Presenza di tensioni pericolose ≥ 0,6KV

Hazardous voltage ≥ 0.6KV

Prodotto dotato di kit d’emergenza

Article with emergency kit

 Dimensioni foro incasso

Hole for fitting dimensions

IPXX
Grado di protezione IP

IP protection degree

Alimentatore non incluso

Power supply not included

Cassaforma inclusa

Casing included

Cassaforma non inclusa

Casing not included

Accessori ed installazione

Accessories and instructions

RGB

Guida alla tecnologia LED e sistemi RGB

Guide to LED technology and the RGB systems

Scatole stagne di derivazione

Waterproof boxes IP68

Per l’installazione dell’apparecchio prevedere un adeguato 

drenaggio

For the installation of the instrument prepare a suitable drain 

system

Apparecchi calpestabili e/o carrabili con bassa emissione di 

calore sul diffusore

Walkover or/and drive over fitting with low heat emission on 

the diffuser

 
Alimentazione ferromagnetica

Conventional gear

 

Alimentazione ferromagnetica o elettronica

con Kit emergenza

Conventional or electronic gear with electronic emergency 

system

 
Alimentazione elettronica

Electronic gear

Alimentazione elettronica dimmerabile 

Dimmable electronic gear 

Dati fotometrici EMAX

Photometric data EMAX

Alto grado di protezione IP (ideale per applicazioni esterne)

High IP protection degree (idela for outdoor application)

Dimensioni

Dimensions

Tutte le misure sono espresse in millimetri, salvo altra 

indicazione

All measurements are expressed in millimetres, unless stated 

otherwise

CRI >90

A richiesta
On request

A richiesta possibilità di avere Fattore Resa cormatica (CRI) 

superiore a 90

On request, it is possible to have a colour rendering index 

(CRI) greater than 90

NO DRIVER Prodotto a LED che non necessita di alimentazione

LED product that requires no power 

Dimmerabile a 
richiesta

Dimmable on
request 

Prodotto che può essere dimmerabile

Product that can be dimmed

I 5 anni di garanzia si riferiscono alla sola sorgente luminosa 

per un utilizzo medio di 18 ore giornaliere

The 5-year warranty refers only to the light source for an 

average use of 18 hours a day

Articoli che ad esaurimento scorte non verranno più prodotti

Articles that whilst out of stock, will not be produced anymore
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Legenda composizione lampada - List of the lamp’s components

FULLCOLOR LED RGB FULLCOLOR 16.000.000 di colori

RGB LED FULLCOLOR 16.000.000 colours

R  G  B
LED RGB

RGB LED

S
Corpo apparecchio

Lighting fitting

S+L
Corpo apparecchio + lampada oppure scheda LED senza Driver

Lighting fitting + lamp or LED board without a Driver

CN
Corpo apparecchio + alimentazione ferromagnetica

Lighting fitting + conventional gear

CNL
Corpo apparecchio + alimentazione ferromagnetica + lampada

Lighting fitting + conventional gear + lamp

CN-EM
Corpo apparecchio + alimentazione ferromagnetica + Kit 

emergenza SA

Lighting fitting + conventional gear + Emergency kit SA

CN-EML
Corpo apparecchio + alimentazione ferromagnetica + Kit emer-

genza SA + lampada

Lighting fitting + conventional gear + Emergency kit SA + lamp

CEL-EM
Corpo apparecchio + alimentazione elettronica + Kit emergenza 

SA

lighting fitting + electronic gear + Emergency kit SA

CEL-EML
Corpo apparecchio + alimentazione elettronica + Kit emergenza 

SA + lampada

Lighting fitting + electronic gear + Emergency kit SA + lamp

CEL
Corpo apparecchio + alimentazione elettronica

Lighting fitting + electronic gear

CELL
Corpo apparecchio + alimentazione elettronica + lampada

Lighting fitting + electronic gear + lamp

CEL-D
Corpo apparecchio + alimentazione elettronica dimmerabile

Lighting fitting + dimmable electronic gear

CELL-D
Corpo apparecchio + lampada + alimentazione elettronica 

dimmerabile

Lighting fitting + lamp + dimmable electronic gear

CELL-E
Corpo apparecchio + alimentazione elettronica + lampada + 

emergenza

Lighting fitting + electronic gear + lamp - + emergency

Colori - Colours

A Alluminio - Aluminum

B Bianco - White

G Grigio - Grey

N Nero - Black

S Silver - Silver

C Cromo - Chrome

O Oro (metallo ottonato) - Gold (Metal-plated brass)

N Nichel - Nickel

B Blu - Blue

A Arancio - Orange

R Ruggine - Rust

N Noce - Nuts

G Giallo - Yellow

R Rosso - Red

R Rosa - Pink

A Avorio - Ivory

V Verde - Green

A Ambra - Amber

T Trasparente - Transparent

A Antracite - Anthracite

I Acciao inox - Stainless steel

O Opale - Opal

F Fumè - Fumè

TP Trasparente prismatizzato - Transparent prismatic

Tipi di imballo - Carton casing type

T Confezione con termoretratto - Packed with thermo retractor

G Con gancio - With hook

C Confezione in cartone con finestra - Carton casing with window

V Confezione in blister - Blister packed
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Kit LED Firma 12V TBT (Kit 1x)

12V   TBT IP20IK04

1
0
0

8
1

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B  8,4 7LED 25° 6000 840 001 0.400 30770 63,00 C
B  8,4 7LED 25° 3000 650 001 0.400 30771 63,00 C
B  8,4 7LED 45° 6000 840 001 0.400 30772 63,00 C
B  8,4 7LED 45° 3000 650 001 0.400 30773 63,00 C

> 30.000 h

8,4W LED 50W

1.500 h

±0°
FIX

100

75

75

CRI >90
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Tutte le misure sono espresse in mm, salvo 

altra indicazione.

I disegni, le quote, i materiali ed i colori degli ar-

ticoli del presente catalogo si intendono a titolo 

indicativo. Nell’interesse della clientela l’azienda 

si riserva il diritto di modificare i modelli in ogni 

momento senza obbligo di preavviso.

Il presente catalogo è tutelato dalla Legge sui di-

ritti d’autore (Legge 22/04/1941 n° 633 e Legge 

14/12/1942 n° 1485); di esso è proibita ogni ri-

produzione totale o parziale.

La società non si assume alcuna responsabilità, nè 

l’acquirente potrà pretendere l’annullamento par-

ziale o totale dell’ordine o refusione dei danni, in 

caso di ritardi o riduzione della fornitura per cause 

di forza maggiore, interruzione del lavoro o simili. I 

termini di consegna non sono impegnativi.

All the measurements are in mm, unless spe-

cified otherwise.

The drawings, measurements, materials and co-

lours of the articles in this catalogue are purely 

indicative. Please note the company reserves the 

right to modify the models at any time and without 

forewarning. 

We have the copyright for the catalogue (as per 

Law no. 633 of 22/04/1941 and Law no. 1485 of 

14/12/1942); it is forbidden to copy the catalogue, 

whether in full or in part.

The company cannot assume liablity, nor can the 

purchaser cancel all or part of an order or claim 

for damages in the event of supply being delayed 

or reduced due to unforseeable circumstances, 

downtime or similar. The delivery terms are not 

binding.

Lettura icone e dati in tabella - Icons and data table

Foto prodotto

Product photo
Dimensioni disegno tecnico

Technical drawing dimensions

Dati tecnici

Technical data

Descrizione dei simboli consultabile
in Legenda

Description of the symbols
in the key

Descrizione prodotto

Product description

Dimensioni del foro per l’incasso

Hole for fitting dimensions

Dimmerabile a richiesta
Dimmable on request 

A richiesta
On request
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I progetti illuminotecnici sviluppati da Leonardo Luce Italia e Segno mettono a disposizione 

dei clienti il Know-how e le soluzioni più efficaci per esigenze spesso molto complesse. La 

definizione di ogni Progetto determina un’autentica partnership, una relazione flessibile 

che amplia i possibili scenari e fornisce nuovi e reciproci spunti per entrambi. Durante la 

realizzazione lo Staff LTS (Lighting Technical Support) garantisce, sin dalle prime fasi, lo 

sviluppo idoneo a ciascuna esigenza.

Leonardo Luce Italia offre tramite il suo Staff LTS e l’avanzato programma di progettazione 

per ambienti interni, esterni e strade,  importanti soluzioni anche  in fase di preanalisi, 

garantendo:

- La possibilità di consultare le caratteristiche fotometriche dell’apparecchio per l’idonea 

 applicazione

- L’elaborazione ed il calcolo per ottenere i corretti parametri d’illuminamento, luminanza 

 e uniformità necessari per lo specifico compito visivo.

Il risultato dei calcoli eseguiti consentirà di produrre una documentazione esaustiva 

riguardante gli effetti ottenuti nell’ambiente considerato (valori, curve isolux, rendering 

tridimensionali a colori etc) di cui le immagini qui a lato ne sono un esempio.

Il servizio iIlluminotecnico viene effettuato dal nostro personale altamente qualificato e, 

previa stima del tempo necessario per il progetto, verrà definita e concordata la valutazione 

economica con il nostro Staff. 

Il pagamento dovuto alla consulenza tecnica per lo sviluppo del progetto, in caso di vendita 

realizzata al cliente, verrà defalcato dall’importo della fattura di acquisto.

E’ inoltre possibile scaricare il programma LITESTAR 10 nell’area download del sito 

istituzionale.

Leonardo Luce Italia and Segno fields its expertise and devises highly efficient illumination 

engineering solutions able to meet even the most exacting of its customers’ needs. We 

work with the customer on each project in a close and flexible manner, covering all the 

possibilities and aiming to benefit both parties. The Lighting Technical Support (LTS) staff 

places the customer’s needs first and foremost. Leonardo Luce Italia can devise quality 

solutions, even during the pre-analysis phase, courtesy of its LTS Staff and an advanced 

illumination engineering program for interior and exterior environments and roads. The 

company can also offer:

- The option of testing the photometric properties of the device for suitable  

 application.

- A report and calculations to determine the correct lighting, luminosity and uniformity 

 required for the specific visual purpose.

Exhaustive documentation can be drawn up on the basis of the results of the calculations 

concerning the effects in the required environment (value, isolux curves, three-dimensional 

rendering in colour, etc.); the pictures provide an example.

The illumination engineering service is provided by highly qualified workers who can give 

an estimate of the time required for your project and valuate the cost.

The cost of the technical consultancy for developing a project, in the event of a purchase, 

shall be deducted from the amount on the purchase invoice.

You can also download the LITESTAR 10 program in the download section of the company 

website.

Progettazione illuminotecnica - Lighting design

Diagramma polare
Polar diagram

Diagramma cartesiano
Cartesian diagram

Cono
Cone

FLUSSI LUMINOSI E POTENZA REALE DEGLI APPARECCHI A LED RELCO - LUMINOUS FLUX AND REAL POWER OF RELCO LED FIXTURES

I flussi luminosi degli apparecchi a LED compresi in questo catalogo sono riferiti a valori 
illuminotecnici che tengono conto delle condizioni di esercizio del prodotto finito, quindi 
valori con LED a temperatura di 85°c comprensivi di schermo e/o diffusori propri dell’ap-
parecchio.  A differenza della maggior parte dei nostri concorrenti, che dichiarano il 
valore di flusso nominale del LED a 25°c, non considerando l’attenuazione di schermi e 
diffusori, preferiamo dichiarare ciò che effettivamente il cliente otterrà in termini di 
rendimento reale dal prodotto installato. Vi preghiamo pertanto di confrontare i nostri 
dati con quelli dei concorrenti in modo omogeneo. La garanzia di 5 anni si riferisce alla 
sola sorgente luminosa

The luminous flux of LED fixtures included in this catalogue refers to light engineering
values that take into account the operating conditions of the finished product, therefore
values with LED temperature of 85°C including the fixture’s screen and/or diffuser.
Unlike most of our competitors, who state nominal LED flux value at 25°C, without 
taking into account damping of screens and diffusers, we prefer to state what the 
customer will actually obtain in terms of actual output of the installed product. 
Therefore, our data should be compared with the competitors’ in a consistent way.
The 5 year guarantee is for the light source only.
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Illuminamento medio

Medium lighting

(LUX)

ZONE DI CIRCOLAZIONE E SPAZI COMUNI ALL’INTERNO DI EDIFICI - PASSAGEWAYS AND COMUNAL AREAS IN BUILDINGS LUX

Zone di circolazione e corridoi - Passageways and corridors 100

Scale, ascensori, tappeti mobili - Stairs, lifts, moving carpets 150

Rampe e binari di carico - Ramps and loading tracks 150

Mense - Refectories 200

Locali di riposo - Rest areas 100

Magazzini, zone di stoccaggio - Warehouses and store rooms 100

Zone di movimentazione, imballaggio, spedizione - Handling, packaging and shipment areas 300

UFFICI - OFFICES

Archiviazione, copiatura, ecc. - Archiving, copying, etc. 300

Scrittura, dattilografia, lettura, elaborazione dati - Writing, typing, reading and processing of data 500

Disegno tecnico - Technical design 750

Postazioni CAD - CAD stations 500

Sale conferenze e riunioni - Conference and meeting rooms 500

Ricezione (reception) - Receptions 300

Archivi - Archives 200

VENDITA AL DETTAGLIO - RETAIL SALE

Zone di vendita - Sales areas 300

Zona delle casse - Boxing areas 500

Tavolo di imballaggio - Packing tables 500

SPAZI COMUNI IN LUOGHI PUBBLICI - COMUNAL AREAS IN PUBLIC PLACES

Ingressi - Entry points 100

Guardaroba - Cloakrooms 200

Sale d’attesa - Waiting rooms 200

Biglietteria - Ticket offices 300

RISTORANTI E HOTEL - RESTAURANTS AND HOTELS

Accettazione, cassa, portineria - Receptions, counters, porter’s lodges 300

Cucina - Kitchens 500

Ristoranti self-service - Self-service restaurants 200

Buffet - Buffets 300

Sale conferenze - Conference rooms 500

Corridoi - Corridors 100

TEATRI, SALE DI CONCERTO, CINEMA - THEATRES, CONCERT HALLS, CINEMAS

Sale di prova, spogliatori - Rehearsal rooms, changing rooms 300

FIERE, PADIGLIONI ESPOSITIVI - FAIRS, EXAHIBITION HALLS

Illuminazione generale - General lighting 300

Estratto Norma UNI EN 12464-1 “Illuminazione dei posti di lavoro in interni” - Extract from standard UNI EN 12464-1 “Lighting of workplaces”
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Illuminamento medio

Medium lighting

(LUX)

BIBLIOTECHE - LIBRARIES

Scaffali - Shelves 200

Zona di lettura - Reading areas 500

Posti di servizio pubblico - Public service areas 500

PARCHEGGI PUBBLICI COPERTI - INDOOR PUBLIC CARPARKS

Rampe di ingresso/uscita (durante il girono) - Entrance/exit ramps (during the day) 300

Rampe di ingresso/uscita (durante la notte) - Entrance/exit ramps (during the night) 75

Corsie di circolazione - Lanes 75

Zone di parcheggio - Parking areas 75

Biglietteria - Ticket areas 300

ASILI NIDO, SCUOLE MATERNE - CRECHES AND NURSERY SCHOOLS

Aule giochi - Playrooms 300

Nido - Nurseries 300

Aule per lavoro manuale - Rooms for activities 300

LOCALI SCOLASTICI - SCHOOL PREMISES

Aule scolastiche - School rooms 300

Aule per corsi serali e per adulti - Rooms for evening and adult education courses 500

Sale lettura - Reading rooms 500

Lavagna - Blackboards 500

Tavolo per dimostrazioni - Table for presentations 500

Aule per educazione artistica - Art rooms 500

Aule educazione artistica in scuole d’arte - Art rooms in art schools 750

Aule per disegno tecnico - Technical design rooms 750

Aule educazione tecnica e laboratori - Technical education rooms and workshops 500

Aule lavori artigianali - Craftwork rooms 500

Laboratorio di insegnamento - Teaching laboratories 500

Aule di pratica alla musica - Music practice rooms 300

Laboratori di informatica - Computer labs 300

Laboratori linguistici - Language labs 300

Aule di preparazione e officine - Preparation rooms and workshops 500

Ingressi - Entrance halls 200

Zone di circolazione, corridoi - Passageways, corridors 100

Scale - Stairs 150

Sale comuni per gli studenti e aula magna - Comunal areas for students and main hall 200

Sale professori - Staff rooms 300

Biblioteca: scaffali - Library: shelves 200

Biblioteca: zona lettura - Library: reading area 500
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Illuminamento medio

Medium lighting

(LUX)

Magazzini materiale didattico - Rooms for keeping teachiing material 100

Palazzetti, palestre, piscine (uso generale) - Small buildings, gymnasiums, swimming pools (for general use) 300

Mensa - Refector 200

Cucina - Kitchen 500

EDIFICI DI CURA - HOSPITALS AND CAREHOMES

Sale d’attesa - Waiting rooms 200

Corridoi durante il giorno - Corridors at day-time 200

Corridoi durante la notte - Corridors at night-time 50

Ufficio per il personale - Staff office 500

Stanza per il personale - Staff room 300

Illuminazione generale, corsie, reparti - General lighting, wards 100

Illuminazione di lettura - Reading lights 300

Visita semplice - Simpli visiting 300

Visita e trattamento - Visiting and treatment rooms 1000

Luce notturna di sorveglianza - Night-time surveillance lighting 5

Locale pre-operatorio e risveglio - Pre-operative and recovery room 500

Sala operatoria - Operating theatre 1000

AEROPORTI - AIRPORTS

Sale di arrivo e partenza, zone ritiro bagagli - Arrival and departure halls, baggage collection areas 200

Zone di collegamento, scale e tappeti mobili - Connecting areas, stairs and moving belts 150

Banchi informazioni, accettazione - Information desks, reception desks 500

Dogana e controllo passaporti - Customs and passport control desks 500

Sale attesa - Waiting rooms 200

Deposito bagagli - Baggage deposit 200

Zone di controllo sicurezza - Safety control areas 300

Torre di controllo traffico aereo - Air traffic control towers 500

Hangar per le riparazioni ed i controlli - Repair and maintenance sheds 500

STAZIONI - STATIONS

Banchine e sottopassi passeggeri - Platforms and subways for passengers 50

Atrii e sportelli - Halls and ticket windows 200

Biglietteria, deposito bagagli, cassa - Ticket offices, left luggage rooms, counters 300

Sale attesa - Waiting rooms 200
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“Il mercato mondiale dei Led vedrà una forte espansione, guidata principalmen-

te dagli sviluppi tecnologici, questi sviluppi renderanno possibile una più ampia 

applicazione nel campo dell’illuminazione e saranno ulteriormente rafforzati dalle 

misure adottate dalle autorità per sostenere i sistemi di illuminazione efficienti dal 

punto di vista energetico. 

Allo stesso tempo, i fornitori a livello globale stanno lavorando per aumentare la 

qualità delle lampade a Led, migliorandone l’efficienza, la qualità della luce emes-

sa, la resa di colore e la gestione termica”. 

Questa la dichiarazione di Neetha Jayanth, analista di Frost & Sullivan, società 

globale di consulenza per lo sviluppo economico di impresa, che ha condotto a 

livello europeo l’analisi intitolata “World Led lighting market”, in Italia si è assistito 

a una crescita immediata del mercato dell’illuminazione a Led tanto che molto 

presto potrebbe trasformarsi in un autentico “boom”, con l’estensione delle lam-

pade ai settori residenziale e di strutture di ospitalità. 

Attualmente il nostro paese controlla il 16,3% del mercato europeo, per un totale 

di 12,8 milioni di euro. 

L’Europa, con una domanda crescente alimentata dalle politiche favorevoli all’il-

luminazione a risparmio energetico, rappresenta il secondo mercato a livello glo-

bale, attestandosi a quota 78,4 milioni di euro. Germania, Regno Unito e Francia 

seguono l’Italia in testa.

Il mercato globale della tecnologia Led ha generato un volume d’affari per 343,3 

milioni di euro nel 2010 e stima che questa cifra raggiungerà quota 1.325 milioni 

di euro nel 2017. 

Da una iniziale penetrazione del mercato dell’illuminotecnica pari al 3%, i diodi 

a emissione luminosa (LED) diventeranno la tecnologia dominante per l’illumina-

zione nel futuro.

“The world LED market will expand strongly, driven largely by improvements in 

technology. Such advances will enable their (LEDs) wider application in illumina-

tion and will be further reinforced by measures adopted by authorities to support 

energy efficient lighting. 

Simultaneously, suppliers across the globe are undertaking to improve the quality 

of LED lamps by enhancing their efficiency, quality of light output, color rendition 

and thermal management.” 

This is the opinion of Frost & Sullivan Senior Research Analyst Neetha Jayanth. 

Frost & Sullivan global consultants, whose mission is to research and analyse new 

market opportunities for corporate growth, have published a report entitled “World 

LED Lighting Market”, focusing on Europe. In Italy the LED market has grown very 

strongly in a very short time. This means that LEDs could soon be the dominant 

lighting technology with increased application indoors, i.e residential and hospi-

tality sector accommodation. 

Italy currently has a 16.3% European market share, whose value is around €12.8 

million. 

Demand for energy-efficient lighting is growing in Europe, (driven by measures 

which impose minimum efficiency criteria) and it now constitutes the second larg-

est market in world, earning revenues of €78.4 million. Germany, the UK and 

France follow Italy, which is the market leader.

The global LED market earned revenues of €343.3 million in 2010 and it is hoped 

that this figure will rise to €1.325 billion in 2017. 

From an initial lighting market share of 3%, light-emitting diodes (LEDs) will be-

come the dominant lighting technology of the future.

Led, Led e ancora Led - Led, led and more Led
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Le lampade della serie Life Energy possono sostituire perfettamente quelle tradizionali ed inoltre offrono 
numerosi vantaggi.
Il risparmio di energia elettrica che si ottiene nel tempo compensa il costo leggermente più elevato della lampada. 
Inoltre la maggiore durata, fino a otto volte di più rispetto alle sorgenti tradizionali, rende la convenienza davvero 
notevole.

The Life Energy series lamps can perfectly replace the traditional ones, also offering many advantages.
The electric energy saving achieved in time, compensates the slightly higher costs of the bulb. Also, the longer 
lasting, up to eight times more than the traditional sources, makes convenience really noticeable.
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Life Energy est un produit de la recherche LeuciLife 
Energy ist ein Produkt der Leuci-Forschung.
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Chi meglio spende, meno spende...

contribuendo alla salvaguardia del pianeta

Lampadine serie “Life energy” (totalmente prive di emissioni elettromagnetiche) con LED di potenza a bassis-

simo consumo, con possibilità di regolazione, funzionante a tensione di rete direttamente sostituibile ad una 

lampada ad incandescenza o fluorescente con attacco E14/E27 e GU10. Più durata, meno consumi, rispetta 

l’ambiente, luce più naturale, più luminosità.

The better you spend, the more you save...

preserving our planet in the process

“Life Energy” series Lamps (totally free of electromagnetic emissions): very low consumption power LED, dim-

mable, can replace E14/E27 and GU10 incandescent and fluorescent lamps. Great duration, less consumption, 

respecting environment, providing natural light and brightness.
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Bulb Base W Lumen

FSQ-E G24q-1 13 900

FSQ-E G24q-2 18 1200

FSQ-E G24q-3 26 1800

FSQ-I G24d-1 13 900

FSQ-I G24d-2 18 1200

FSQ-I G24d-3 26 1800

FSD 2G11 24 1800

FSD 2G11 36 2900

FSD 2G11 55 4800

FSD G23 7 400

FSD 2G7 11 900

FSS 2G10 18 1100

FSM GX24q-4 42 3200

FBT E14 11 600

FBT E27 7 400

FBT E27 16 900

FBT E27 21 1250

FBT E27 25 1600

FBR GX53 7 220

FBR GU10 7 61

FBR GU10 10 96

FSS GR10q 28 2050

FSS GR10q 38 2700

FM W4,3x8,5d T2 8 540

FM W4,3x8,5d T2 13 930

FDH G5 T4 6 240

FDH G5 T4/T5 8 350

FDH G5 T4 12 640

FDH G5 T4 16 800

FDH G5 T4 20 1500

FDH G5 T4 24 1900

FDH G5 T4/T8 30 2200

FDH G5 T5 13 770

FDH G5 T5 21 2100

FDH G5 T5 24 2000

FDH G5 T5 28 2900

FDH G5 T5 39 3500

FDH G5 T5 54 5000

FDH G13 T8 10 500

FDH G13 T8 15 750

FDH G13 T8 18 1350

FDH G13 T8 36 3350

FDH G13 T8 28 5200

FC 2GX13 22 1800

FC 2GX13 40 3200

FC 2GX13 55 4200

Bulb Base W Lumen

A45 - IBP E14 40 400

A60 - IAA E27 40 415

A60 - IAA E27 60 710

A60 - IAA E27 100 1340

A60 - IAA E27 150 2160

A60 - IAA E27 200 3040

IAA E27 100 1340

IAG E27 Ø120mm 150 1800

IAG E27 Ø120mm 60 650

R50 - IRR E14 40 (410 cd)

R50 - IRR E14 60 (680 cd)

R63 - IRR E27 40 (430 cd)

R63 - IRR E27 60 (765 cd)

R80 - IRR E27 40 (290 cd)

R80 - IRR E27 60 (460 cd)

R80 - IRR E27 75 (660 cd)

R80 - IRR E27 100 (900 cd)

IBT E14 15 110

Bulb Base W Lumen

HDG R7s 100 1500

HDG R7s 150 2400

HDG R7s 200 2800

HDG R7s 300 4800

HDG R7s 500 9000

HMG GU10
50° 

(25°)
(1150 cd)

HSG G9 25 230

HSG G9 40 415

HSG G9 60 715

HSG G9 75 950

HEGPAR E27 PAR20
50° 

(25°)
(1000 cd)

HEGPAR E27 PAR30
50° 

(30°)
(1300 cd)

HEGT E14 100 1500

HEGT E27 100 1500

HEGT E27 150 2500

HEGT E27 250 4350

ILCOS
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Lampade fluorescenti - Fluorescent lamps Lampade ad incandescenza - Incandescent lamps

Lampade alogene - Halogen lamps
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Bulb Base W Lumen

HSG GY6,35 20 320

HSG GY6,35 35 600

HSG GY6,35 50 900

HSG GY6,35
35° 

(30°)
(1000 cd)

HSG G4 20 320

HRG GU5,3
20° 

(38°)
(700 cd)

HRG GU5,3
50° 

(38°)
(2000 cd)

HRG GU4
35° 

(30°)
(1300 cd)

HMG G53
50° 

(24°)
(4000 cd)

HMG G53
75° 

(24°)
(5300 cd)

HMG G53
100° 

(24°)
(8500 cd)

HEGPAR
GX16d 

PAR56
300 (16000 cd)

Bulb Base W Lumen

MT E40 250 20000

MT E40 400 37000

MT G12 35 3400

MT G12 70 6300

MD RX7s 70 5800

MR E27 PAR20
35° 

(30°)
(5500 cd)

MR E27 PAR30
70° 

(30°)
(14000 cd)

ME E40 250 1800

ME E40 400 32500

ME E27 70 5200

Bulb Base W Lumen

QE E40 250 13000

QE E40 400 22000

Bulb Base W Lumen

SD RX7s 70 6800

SD RX7s 150 15000

ST E40 250 28000

ST E40 400 48000

Bulb Base W Lumen

HMG GU10
40° 

(30°)
(900 cd)

HSG G9 33 450

HSG G4 8 100

HSG G4 16 300

HRG GU4
16° 

(30°)
(700 cd)

HRG GU4
28° 

(30°)
(1500 cd)

HE E27 28 370

HE E27 42 630

HE E27 70 1240

HAI E14 R50 28 (430 cd)

HAI E27 R63 28 (430 cd)

HAI E27 R63 42 (960 cd)

HAI E27 R80 28 (430 cd)

HAI E27 R80 42 (960 cd)

LED E27 PAR30
2,4° 

(30°)
(110 cd)

LED E27 PAR30
2,4° 

(30°)
(130 cd)

LED GU10
3° 

(23°)
(500 cd)

LED GU10
3° 

(23°)
(950 cd)

HRG GU5,3
16° 

(36°)
(700 cd)

HRG GU5,3
28° 

(36°)
(1300 cd)

HRG GU5,3
40° 

(36°)
(1800 cd)

HSG GY6.35 28 600

HSG GY6.35 40 860
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Lampade alogene bassa tensione - Low voltage halogen lamps

Lampade a vapori di alogenuri metallici - Metal halide lamps

Lampade a vapori di mercurio - Mercury vapour lamps

Lampade a vapori di sodio alta pressione

High pressure sodium vapour

Lampade varie a risparmio energetico

Energy saving lamps
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Le unità produttive del Gruppo Relco sono dislocate anche 
all’estero, precisamente in Tunisia (foto). I nostri stabilimenti 
occupano una superficie complessiva di oltre 30 mila mq e 
vantano tecnologie d’avanguardia in spazi conformi a tutte le 
normative vigenti. 

I circa 600 addetti operano su macchine automatiche, SMD, 
linee semi automatiche per il montaggio, testing al cento 
per cento della produzione. Il ciclo produttivo è severamen-
te controllato in ogni suo passaggio e rispecchia gli elevati 
livelli tecnologici del Gruppo soggetto a periodiche ispezioni 
da parte degli enti di certificazione.

Sono proprio questi continui controlli sulla qualità che, uniti 
alla ricerca, conferiscono ai prodotti Relco Group garanzia di 
funzionalità ed efficienza. 

Il Gruppo, infatti, ha costruito negli anni, attraverso i mar-
chi e le società che ne fanno parte, una filiera integrata che 
consente, tra i numerosi vantaggi, anche il costante monito-
raggio di ogni attività favorendo la sinergia tra il lavoro dei 
laboratori - che si avvalgono di tecnici altamente qualificati 
costantemente impegnati nello sviluppo e nell’innovazione di 
prodotto - e la produzione.

Ad esempio, presso le unità produttive delocalizzate
vengono realizzati: trasformatori elettronici per lampade a 
bassissima tensione, alimentatori elettromeccanici per lam-
pade a scarica e lampade fluorescenti, alimentatori per LED 
di potenza (POWERLED) e di segnalazione (MINILED), 
dimmer.

The Relco Group production units are also spread abroad, 
exactly in Tunisia (as in the picture). Our plants occupy a total 
area of over 30.000 square meters and boast cutting-edge 
technologies in areas comply to all applicable regulations.

The approximately 600 people working on machines, SMD, 
semi-automatic lines for assembly, testing about the one 
hundred percent of the production. The production process 
is strictly controlled in every step and reflects the high level 
of technological Group, subject to periodic inspections by the 
certification bodies.

This continuous quality control, combined with the research,  
give to Relco Group products guarantee of functionality and 
efficiency.

The Group in fact, has built over the years, through the bran-
ds and companies that are part in it, an integrated process 
that allows, among the many benefits, also the ceaseless 
monitoring of every activity; encouraging the synergy betwe-
en the work of the laboratories - that make use of highly 
qualified technicians, constantly committed for developing 
and product innovation - and the production.

For example, at the production units delocalized, we produce 
electronic transformers for low voltage lamps, ballasts for 
electro-discharge lamps and fluorescent lamps, power sup-
ply for power LED (POWERLED) and signaling LED (MINI-
LED), dimmer.
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Sommario - Summary

Apparecchi a sospensione e a plafone

Suspension and ceiling lights

Incassi - Sistemi tecnici

Recessed - Technical systems

Incassi tecnico decorativi

Recessed technical and decorative

Proiettori decorativi

Decorative floodlights

Sistemi a canalina - Reglette - Strisce Led

Truck systems - Reglette - Strip Led

Riflettori industriali

Industrial fittings

Apparecchi stagni

Waterproof lighting

Proiettori

Floodlights

Apparecchi per esterni residenziali

Outdoor lighting for residential areas

Arredo urbano

Street furniture

Accessori - Schemi - Installazione

Guida RGB - Indice

Accessories - Scheme - Installation

RGB Guide - Index

Relco Group persegue una politica di continua ricerca e sviluppo, quindi si riserva di variare in qualsiasi momento

e senza preavviso le caratteristiche dei prodotti illustrati.

Relco Group puersues a policy of continuous research and development, and reserves the right to change at any time

and without prior notice, the characteristics of the products.

I prezzi indicati sono da considerarsi al netto di IVA

The price listed in the catalogue do not include VAT
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Recessed technical and decorative
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Outdoor lighting for residential areas
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Street furniture

Road Lighting
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Apparecchi a sospensione e a plafone - Suspension and ceiling lights

Altri apparecchi a plafone o sospensione - Other ceiling or suspension lights
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LED Moon C - LED Nota C
>30.000h
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LED Moon C è un apparecchio da plafone multilampada a LED ideale per 

gli ambienti commerciali (supermercati, grandi magazzini, retail, ecc.) per 

uffici e in qualsiasi ambiente dove è necessario un’illuminazione diretta.

Un apparecchio orientabile a base quadrata con cornice bianca ideale per 

sostituire apparecchi con sorgenti a ioduri metallici da 35W e 70W o ad 

alogeni da 75W e 100W. Disponibile nella versione 1x27W, 2x27W, 3x27W. 

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono 

Moon LED C ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare fino al 75% di energia annullando anche i costi per la 

manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Può essere applicato a: soffitto

Corpo: alluminio galvanizzato con profilo e interno Bianco RAL 9010

Orientabilità: dotato di snodo che consente l’orientamentodella base e della 

singola sorgente luminosa ± 60° rispetto all’asse centrale e verticale

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale, dotato di morsettiera 

a 3 poli sul primario e connessione rapida sul secondario 

LED Moon C is an LED multi-lamp ceiling appliance ideal for commercial 

environments (shops, supermarkets, department stores, etc.) for offices and 

for anywhere that requires direct lighting.

A square-base adjustable appliance with white frame ideal for replacing 35W 

and 70W metal halide or 75W and 100W halogen light sources. Available 

in 1x27W, 2x27W, 3x27W version. The very low energy consumption and a 

duration exceeding 30,000 hours, make the Moon LED C ideal for economic 

illumination. In fact, it is possible to save more than 75% of energy 

eliminating maintenance costs and allowing greater cost savings.

It can be applied to: ceiling

Body: in galvanised aluminium with RAL 9010 White

Adjustability: fitted with a joint which allows the lamp head to be tilted 

± 60° relative to the central and vertical planes

Wiring: complete with electronic power supply, equipped with 2 pole terminal 

board on primary
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220-240V   50/60Hz IP20IK07

LED Moon C1

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 1x27 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 001 2.90 30734 126,00

B 1x27 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 001 2.90 30735 126,00

LED Moon C2

±45°

±60° ±60°

±45°

±60° ±60°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x27 700 B  3Wx9 LED 6000 2x1889 001 3.90 30738 220,50

B 2x27 700 B  3Wx9 LED 3000 2x1360 001 3.90 30739 220,50

LED Moon C3

±45°

±60° ±60°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 3x27 700 B  3Wx9 LED 6000 3x1889 001 4.90 30742 411,60

B 3x27 700 B  3Wx9 LED 3000 3x1360 001 4.90 30743 411,60

1
6
3

2
0
0

465

100W G53

3.000 h. 10.000 h.

70W G12

> 30.000 h

27W LED

100W G53

3.000 h. 10.000 h.

70W G12

> 30.000 h

27W LED

INCLUDED

INCLUDED

INCLUDED

W K Lm

54 6000 3778

54 3000 2720

W K Lm

81 6000 5667

81 3000 4080

100W G53

3.000 h. 10.000 h.

70W G12

> 30.000 h

27W LED

CRI >90

CRI >90

CRI >90
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3

2
0
0

1
6
3

2
0
0

313

Pag. 128

Pag. 128

Pag. 128
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Su richiesta: disponibili nei colori Grigio e nero - Upon request: available in Grey and Black colour

Su richiesta sono disponibili nei colori Grigio e nero - Upon requesta available in Grey and Black colour

Su richiesta sono disponibili nei colori Grigio e nero | Upon requesta available in Grey and Black colour

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

A richiesta
On request

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

Upon request: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

Upon request: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

Upon request: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)
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LED Dolce
>30.000h

Emax

Ø 2,80 m 1 m 230 lux

Ø 5,70 m 2 m 59 lux

Ø 8,60 m 3 m 30 lux

110°

3000K

LED Dolce Q/R 8W

Emax

Ø 2,80 m 1 m 320 lux

Ø 5,70 m 2 m 80 lux

Ø 8,60 m 3 m 40 lux

110°

3000K

LED Dolce Q/R 13W

Emax

Ø 2,80 m 1 m 400 lux

Ø 5,70 m 2 m 99 lux

Ø 8,60 m 3 m 49 lux

110°

3000K

LED Dolce Q/R 17W

Emax

Ø 2,80 m 1 m 850 lux

Ø 5,70 m 2 m 210 lux

Ø 8,60 m 3 m 105 lux

110°

3000K

LED Dolce Q/R 34W
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Serie di apparecchi da soffitto a base quadrata o tonda di diverse misure 

e potenze, ideali per ambienti commerciali (grandi magazzini, retail) per 

alberghi, openspace, sale d’attesa, cordidoi, ingressi, dove è necessaria 

una illuminazione diffusa.

Le due forme disponibili, cilindrica e parallelepipeda, sono essenziali ma 

sempre attuali, perfette per creare composizioni fantasiose e stravaganti 

con le differenti misure disponibili Ideale per sostituire sorgenti a ioduri 

metallici, fluorescenti e ad alogeni.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono LED 

Dolce ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è possibile 

risparmiare Più del 50% di energia annullando anche i costi per la manuten-

zione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Può essere applicato a: soffitto

Corpo: in alluminio verniciato a polveri epossidiche

Dissipatore: in alluminio

Schermo: in PMMA satinato

Series of ceiling fixtures with square or round base of different size and 

power, suitable for commercial environments (department stores, retail) for 

hotels, open-space, waiting rooms, corridors, entrances, where diffused 

illumination is required.

The two shapes available, cylindrical and parallelepiped, are basic but always 

up-to-date, perfect for creating imaginative and extravagant compositions 

with the different sizes available, ideal for replacing metal halide, fluorescent 

and halogen light sources.

The very low energy consumption and a duration exceeding 30.000 hours, 

make the Dolce LED ideal for economic illumination. In fact, it is possible to 

save more than 50% of energy eliminating maintenance costs and allowing 

greater cost savings.

It can be applied to: ceiling

Body: in epoxy power painted aluminium

Dissipator: in aluminium

Screen: in satin-finish PMMA

Dati fotometrici - Photometric data
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LED Dolce Q

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B 8 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 600 110° 001 0,30 24684 84,00

G 8 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 600 110° 001 0,30 24685 84,00

N 8 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 600 110° 001 0,30 24686 84,00

B 13 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 900 110° 001 0,63 24687 105,00

G 13 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 900 110° 001 0,63 24688 105,00

N 13 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 900 110° 001 0,63 24689 105,00

B 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 1,20 24690 118,00

G 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 1,20 24691 118,00

N 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 1,20 24692 118,00

B 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 1,70 24693 135,00

G 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 1,70 24694 135,00

N 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 1,70 24695 135,00

B 34 n° 2 Led Module Acrich 2 3000 3000 110° 001 2,50 24696 189,00

G 34 n° 2 Led Module Acrich 2 3000 3000 110° 001 2,50 24697 189,00

N 34 n° 2 Led Module Acrich 2 3000 3000 110° 001 2,50 24698 189,00

LED Dolce Q 

80x80

LED Dolce Q 

120x120

LED Dolce Q 

160x160

LED Dolce Q 

200x200

LED Dolce Q 

240x240

50W

3.000 h.> 30.000 h

8W 75W

3.000 h.> 30.000 h

13W 100W

3.000 h.> 30.000 h

17W 150W

3.000 h.> 30.000 h

34W

IP20IK07

8
0 1
2

0
1

2
0

1
6

0
1

6
0

2
0

0
2

0
0

2
4

0
2

4
08
0

LED Dolce Q 80x80 LED Dolce Q 120x120 LED Dolce Q 160x160 LED Dolce Q 200x200 LED Dolce Q 240x240

CRI >90

NO DRIVER

220-240V   50/60Hz
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A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K e 6000K. Versione a 110V

On demand: for quantity available in the 4000K and 6000K version. 110V version

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta
On request
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LED Dolce R

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B 8 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 600 110° 001 0,25 24699 84,00

G 8 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 600 110° 001 0,25 24700 84,00

N 8 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 600 110° 001 0,25 24701 84,00

B 13 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 900 110° 001 0,36 24702 105,00

G 13 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 900 110° 001 0,36 24703 105,00

N 13 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 900 110° 001 0,36 24704 105,00

B 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 0,82 24705 126,00

G 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 0,82 24706 126,00

N 17 n° 1 Led Module Acrich 2 3000 1500 110° 001 0,82 24707 126,00

B 34 n° 2 Led Module Acrich 2 3000 3000 110° 001 1,80 24708 189,00

G 34 n° 2 Led Module Acrich 2 3000 3000 110° 001 1,80 24709 189,00

N 34 n° 2 Led Module Acrich 2 3000 3000 110° 001 1,80 24710 189,00

LED Dolce R 

Ø80

LED Dolce R 

Ø120

LED Dolce R 

Ø160

LED Dolce R 

Ø200

8
0

8
0

1
2

0
1

0
0

1
6

0
1

4
0

2
0

0
1

6
0

IP20IK07

50W

3.000 h.> 30.000 h

8W 75W

3.000 h.> 30.000 h

13W 100W

3.000 h.> 30.000 h

17W 150W

3.000 h.> 30.000 h

34W

LED Dolce R Ø80 LED Dolce R Ø120 LED Dolce R Ø160 LED Dolce R Ø200

CRI >90

NO DRIVER

220-240V   50/60Hz
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A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K e 6000K. Versione a 110V

On demand: for quantity available in the 4000K and 6000K version. 110V version

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 
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LED Dolce Q 80x80 - Nero/Black LED Dolce Q 120x120 - Grigio/Grey

LED Dolce Q 160x160 - Bianco/White LED Dolce Q 200x200 - Nero/Black

LED Dolce Q 240x240 - Grigio/Grey

LED Dolce R Ø80 - Bianco/White LED Dolce R Ø120 - Grigio/Grey

LED Dolce R Ø160 - Nero/Black LED Dolce R Ø200 - Bianco/White
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LED Equal  Design by Giancarlo Tintori
>30.000h
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LED Equal è una serie di apparecchi da soffitto e da parete, semplici, geo-

metrici e orientabili sia sull’asse verticale che sull’asse orizzontale. Il corpo è 

costituito da due cubi per contenere in uno la sorgente luminosa e nell’altro 

gli alimentatori. Ideale per contract ma anche in negozi, abitazioni e uffici. 

Consigliate per illuminare quadri e oggetti perchè non producono nessuna 

emissione di raggi UV o infrarossi (non scoloriscono o scaldano).

Disponibili due modelli di diverse misure: LED Equal Mini e LED Equal Big.

Disponibile nelle finiture Bianco opaco RAL9010 o in nero opaco 

RAL9005.

Può essere applicato a: soffitto e parete

Corpo: in alluminio estruso verniciato

Alimentazione: elettronica Relco inclusa

Sorgente: Modulo LED Acrich 2 

LED Equal is a series of ceiling and wall spotlights, simple, geometric and 

direction-adjustable along both the vertical and horizontal axes. The body 

is comprised of two cubes, one containing the light source and the other 

containing the power supply units. Ideal for contract environments, but also 

shops, homes and offices. Recommended as the lighting system for pictures 

or objects as they do not produce any UV ray or infra-red emissions (they do 

not cause fading or heating).

There are two different models in various sizes: LED Equal Mini and LED 

Equal Big.

Available with RAL9010 matt white finish or RAL9005 matt black.

It can be applied to: ceiling and wall

Body: painted extruded aluminium

Power supply: built in Relco electronic power supply unit

Source: LED Module Acrich 2 
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LED Equal Mini

IP20650°

360°

180°

165

80

1
2
8

> 30.000 h

9W LED 40W

1.500 h

CRI >90

CRI >90

±180°

±355°

±180°

±355°

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B  8,7 45° Led Module Acrich 2 6000 630 001 0,70 840702 110,00

B  8,7 45° Led Module Acrich 2 3000 600 001 0,70 840602 110,00

N  8,7 45° Led Module Acrich 2 6000 630 001 0,70 840701 110,00

N  8,7 45° Led Module Acrich 2 3000 600 001 0,70 840601 110,00

LED Equal Big

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B  17 45° Led Module Acrich 2 6000 1400 001 2,50 840102 150,00

B  17 45° Led Module Acrich 2 3000 1300 001 2,50 840002 150,00

N  17 45° Led Module Acrich 2 6000 1400 001 2,50 840101 150,00

N  17 45° Led Module Acrich 2 3000 1300 001 2,50 840001 150,00

> 30.000 h

17W LED 50W G53

3.000 h.

310

150

2
1
8

360°

180°

NO DRIVER

NO DRIVER
Pag. 132

220-240V   50/60Hz

Pag. 162
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco immer 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K



34 www.relcogroup.com

Su
sp

en
si

on
an

d 
Ce

ilin
g

LED Golf  Design by Studio Ferrara Palladino e associati
>30.000h
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LED Golf è un apparecchio orientabile e moderno, dal design tecnico instal-

labile a parete o a soffitto.

Lampade adatte per vetrine di negozi o espositori, corridoi e camere 

d’albergo. La sorgente a LED, ben si presta ad essere utilizzata in musei, 

negozi, esposizioni perchè non produce nessuna emissione di raggi UV o 

infrarossi (non scolorisce e non scalda gli oggetti).

Chiusura del diffusore in vetro trasparente e lente acrilica prismatizzata.

Sorgente: LED XP-G  

Installazione: parete/soffitto

Materiali: Corpo alluminio pressofuso e metallo curvato. 

Colori: Disponibile in Bianco opaco RAL 9010 o in Nero opaco RAL 9005.

Alimentazione: elettronica Relco inclusa.

LED Golf is a modern direction-adjustable appliance with a technical design 

for installation on the wall or ceiling.

Lamps suitable for shop windows or display cases, corridors and hotel ro-

oms. The LED source is suitable for use in museums, shops and displays, 

as it does not produce any UV rays or infra-red emissions (it does not cause 

objects to fade or heat up).

Transparent glass shade enclosure and prismatised acrylic lens.

Source: LED XP-G  

Installation: wall/ceiling

Materials: Die-cast aluminium body and curved metal. 

Colours: Available in RAL 9010 matt White or RAL 9005 matt Black.

Power supply: electronic by Relco (included).
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LED Golf B

LED Golf N

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B  3x8,4 40° 3 x 7 Led 6000 3x840 001 1,50 830102 300,00

B  3x8,4 40° 3 x 7 Led 3000 3x650 001 1,50 830002 300,00

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

N  3x8,4 40° 3 x 7 Led 6000 3x840 001 1,50 830101 300,00

N  3x8,4 40° 3 x 7 Led 3000 3x650 001 1,50 830001 300,00

> 30.000 h

> 30.000 h

8,4W LED

8,4W LED

50W

50W

1.500 h

1.500 h

CRI >90

CRI >90

2
7
6

2
7
6

1
6
5

1
6
5

75

75

W K Lm

25 6000 2520

25 3000 1950

W K Lm

25 6000 2520

25 3000 1950

±45°

±45°

±45°

±45°

Emax

Ø 0,57 m 0,5 m 2810 lux

Ø 0,88 m 1 m 703 lux

Ø 1,78 m 2 m 175 lux

Ø 2,48 m 3 m 44 lux

45°

6000K - 8,4W
Emax

Ø 0,57 m 0,5 m 1660 lux

Ø 0,88 m 1 m 410 lux

Ø 1,78 m 2 m 104 lux

Ø 2,48 m 3 m 26 lux

45°

3000K - 8,4W

IP20IK04220-240V   50/60Hz

INCLUDED

INCLUDED
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un 

singolo gruppo ottico

Reported values are 

referred to a single 

optic group
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LED Etton  Design by Lucio Lecchini
>30.000h
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Piccolo proiettore orientabile a LED di potenza, ideale per ambienti com-

merciali (retail, showroom, bar, locali), gallerie d’arte, ambienti museali e 

storici e in qualsiasi ambiente dove è necessario una illuminazione spot 

direzionabile. Come la maggior parte dei LED non ha emissioni di raggi 

UV e infrarossi, tutelando i prodotti da illuminare, soprattutto nell’ambito 

dell’abbigliamento e del museale.

LED Etton ha una linea essenziale ed un’estetica prettamente tecnica che 

lo caratterizza.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

LED Etton ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare energia sostituendo proiettori con sorgenti ad alo-

geni, in particolar modo le AR111 da 75W e le ioduri metallici da 35W, 

annullando i costi per la manutenzione e quindi permettendo un maggiore 

risparmio economico.

LED ETTON fa dell’essenzialità e dell’efficienza i suoi valori principali.

Corpo: in aluminio estruso ossidato Nero.

Alimentazione: elettronica incorporata.

Orinetabilità: verticale e orizzontale.

A richiesta: è possibile fornire LEd Etton nel colore Grigio.

Sorgente: LED di potenza con Tecnologia 

Small adjustable projector with powerful LED, ideal for commercial envi-

ronments (retail locations, showrooms, bars, clubs), art galleries, museums 

and historical environments and anywhere that requires directional spot 

lighting. Like most LEDs it does not emit UV and infrared rays, protecting the 

products to be illuminated, especially in the clothing sector and museums.

LED Etton has an essential and highly technical design.

The very low energy consumption and a lifespan that exceeds 30,000 hours 

make LED Etton ideal for economic illumination. In fact, energy can be sa-

ved by replacing the projectors with halogen sources, like the 75W AR111 

and 35W metal halides, thus eliminating maintenance and allowing even 

greater cost savings.

LED ETTON makes essentiality and efficiency its main values.

Body: made of Black oxidised extruded aluminium.

Power supply: electronic, built-in.

Adjustability: vertical and horizontal

On request: it is possible to supply LED Etton in Grey.

Source: Power LED with   Technology
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IP20

LED Etton

IK07

±90° ±180°

220-240V    50/60Hz

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

N  20 25° B   1LED Multichip 2100 4000 001 0,30 24732 120,00

N  20 25° B   1LED Multichip 2100 3000 001 0,30 24733 120,00

N 20 40° B   1LED Multichip 2100 4000 001 0,30 24734 120,00

N 20 40° B   1LED Multichip 2100 3000 001 0,30 24735 120,00

B  20 25° B   1LED Multichip 2100 4000 001 0,30 24732/W 120,00

B  20 25° B   1LED Multichip 2100 3000 001 0,30 24733/W 120,00

B 20 40° B   1LED Multichip 2100 4000 001 0,30 24734/W 120,00

B 20 40° B   1LED Multichip 2100 3000 001 0,30 24735/W 120,00

INCLUDED

> 30.000 h

17W LED 75W G53

3.000 h

CRI >90

Emax

Ø 0,22m 0.5 m 12650 lux

Ø 0,45m 1 m 3157 lux

Ø 1,90m 2 m 792 lux

25°

4000K
Emax

Ø 0,22m 0.5 m 12650 lux

Ø 0,45m 1 m 3157 lux

Ø 1,90m 2 m 792 lux

25°

3000K

Emax

Ø 0,37m 0.5 m 10120 lux

Ø 0,76m 1 m 2530 lux

Ø 1,46m 2 m 633 lux

40°

4000K
Emax

Ø 0,37m 0.5 m 10120 lux

Ø 0,76m 1 m 2530 lux

Ø 1,46m 2 m 633 lux

40°

3000K

35W HQI

10.000 h

±350°±45°

Ø 70

90

NEW

2
2
3
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A richiesta
On request

A richiesta: è possibile fornire LED Etton con Kit d’emergenza

Upon request: LED Etton can be supplied with an Emergency Kit

Dati fotometrici - Photometric data

Orientabilità - Adjustability
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Esempi applicativi - Examples of application 

Applicazione a binario trifase

Three phase track application

Applicazione orientabile con rosone

incassato

Adjustable application with built-in canopy

Incasso orientabile

Adjustable recessed luminaire

Sospensione

Suspension

Canale di luce - LED Etton + RGB

Light channel - LED Etton + RGB

Canale di luce

Light channel
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LED Flash
>50.000h
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Corpi illuminanti a LED multilampada in alluminio satinato per applicazio-

ne da soffitto e applique a combinazione mista, di design estremamente 

tecnico senza però precludere l’applicazione domestica, con possibilità di 

orientare ogni singola ottica tramite il sistema a snodo che ne agevola il 

puntamento di ±90° inoltre è possibile inclinare indifferentemente il giro-

scopio che sostiene la fonte luminosa e la sorgente stessa di ±45°. Ottimo 

per soddisfare una vasta gamma di esigenze illuminotecniche e per illumi-

nazione di grandi spazi.

Disponibili nei colori, bianco, grigio o nero. 

Corpo: alluminio estruso satinato, snodi e coperture in plastica

Orientabilitá: regolabilità sui tre assi

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

LED Flash: adatti per musei, esposizioni, nessuna emissione di raggi 

UV o infrarossi (col tempo non scoloriscono e non riscaldano gli 

oggetti)

Sorgente: Modulo LED Acrich 2 

LED Multi-lamp ceiling or wall lights in satin aluminium available in various 

combinations. These lights have a very technical design it does not stop 

them from being used in the home. Adjustable optics (±90°) and tilt adjust-

able gyro ring which means the lamp head can be tilted by ±45°. Suitable 

for most lighting requirements and large-scale illumination projects.

Available in white, grey or black. 

Body: satin extruded aluminium, plastic covers and joints

Adjustable: adjustable on three axles

Coating: coated with powered polyester 

LED Flash: perfect for museums, shops and exhibitions. Does not 

give off UV or infrared rays (lit objects will not discolour nor heat up 

over time)

Source: LED Module Acrich 2 
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colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

G 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 5.10 25962/L 380,00

B 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 5.10 25944 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 5.10 25945 380,00

G 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 5.10 25972 380,00

B 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 5.10 25974 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 5.10 25975 380,00

colour W  K Lm pcs Kg S + L Euro

G 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 4.80 25940 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 4.80 25941 380,00

G 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 4.80 25967 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 4.80 25970 380,00

220-240V    50/60Hz IP20 IK07

LED Flash 1

LED Flash 1S

> 30.000 h

17W LED 50W G53

3.000 h.

> 30.000 h

17W LED 50W G53

3.000 h.

690

440

2
3
8

3
0
0

440

2
3
8

690

1
5
0
0

W K Lm

68 3000 5200

68 3000 5200

68 6000 5600

68 6000 5600

W K Lm

68 3000 5200

68 3000 5200

68 3000 5200

68 6000 5600

68 6000 5600

68 6000 5600

Pag. 132 ±45°

90°±90°

Pag. 132 ±45°

90°

CRI >90

CRI >90

NO DRIVER

NO DRIVER
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Cavi di sospensione
regolabili da 500 a 1500mm

Adjustable suspension cable length 
from 500 to 1500mm

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable  with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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Referenze - Reference: Centro congressi Le Stelline - Corso Magenta - Milano - Italy
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colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 4.80 25942 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 4.80 25943 380,00

B 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 4.80 25976 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 4.80 25992 380,00

LED Flash 2

±45°

90°±90°

> 30.000 h

27W LED 100W G53

3.000 h. 10.000 h.

70W G12

3
0

0

440

3
4

5

405

Pag. 132

CRI >90

W K Lm

68 3000 5200

68 3000 5200

68 6000 5600

68 6000 5600

LED Flash 2S

±45°

90°

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 5.10 25946 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 5.10 25947 380,00

G 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 3000 4x1300 001 5.10 26001 380,00

B 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 5.10 26002 380,00

N 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 5.10 26003 380,00

G 4x17 45° B  Led Module Acrich 2 6000 4x1400 001 5.10 26004 380,00

> 30.000 h

17W LED 50W G53

3.000 h.

3
4
5

405

440

1
5
0
0

Pag. 132

CRI >90

W K Lm

68 3000 5200

68 3000 5200

68 3000 5200

68 6000 5600

68 6000 5600

68 6000 5600

NO DRIVER

NO DRIVER

220-240V    50/60Hz IP20 IK07
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A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Cavi di sospensione
regolabili da 500 a 1500mm

Adjustable suspension cable 
length from 500 to 1500mm

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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LED Flash 5

220-240V    50/60Hz IP20 IK07

±45°

90°

±45°

90°

> 30.000 h

> 30.000 h

8,7W LED

8,7W LED

25W G53

25W G53

1.500 h.

1.500 h.

Pag. 162

Pag. 162

CRI >90

CRI >90

NO DRIVER

NO DRIVER

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B 3x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 3000 3x600 001 3,00 25978 228,90

N 3x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 3000 3x600 001 3,00 26024 228,90

B 3x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 6000 3x630 001 3,00 25977 228,90

N 3x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 6000 3x630 001 3,00 25979 228,90

LED Flash 6

W K Lm

26 3000 1800

26 3000 1800

26 6000 1890

26 6000 1890

W K Lm

52,20 3000 3600

52,20 3000 3600

52,20 6000 3780

52,20 6000 3780

2
8
0

340

1
8
0

2
8
5

3
2
0

340

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B 6x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 3000 6x600 001 4,30 25981 414,75

N 6x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 3000 6x600 001 4,30 26025 414,75

B 6x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 6000 6x630 001 4,30 25980 414,75

N 6x8,7 45° B  Led Module Acrich 2 6000 6x630 001 4,30 25982 414,75
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 158)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 158)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 158)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 158)

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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Led Ghost

Led Ghost

220-240V    50/60Hz IP20

Emax

Ø 0.37 m 1 m 5760 lux

Ø 0.74 m 2 m 1440 lux

Ø 1.11 m 3 m 640 lux

30°

6000K

Emax

Ø 0.37 m 1 m 8460 lux

Ø 0.74 m 2 m 2115 lux

Ø 1.11 m 3 m 940 lux

30°

3000K

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

colour W V K Lm pcs Kg CELL Euro

G 4x27 24 Vdc B  4Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-40°) 001 4.50 30543 300,00

G 4x27 24 Vdc B  4Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-40° 001 4.50 30544 300,00

±60°

±45°

90°

500

400

400

100W G53

3.000 h. 10.000 h.

70W G12

> 30.000 h

27W LED

W K Lm

108 6000 7556

108 3000 5440

>30.000h

INCLUDED

CRI >90
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Lampada da soffitto realizzata in alluminio satinato, e chiusure in accia-

io, estremamente  flessibile, ogni alloggio lampada è orientabile ed indi-

pendente per adattarsi alla variazione degli allestimenti a garanzia di un 

perfetto confort visivo, il gruppo ottico è dotato di snodo che consente 

l’orientamento della base lampada, dei giroscopi e della singola sorgente 

luminosa ±45° rispetto all’asse centrale e verticale. 

Adatti per musei , negozi, esposizioni, nessuna emissione di raggi UV o 

infrarossi (col tempo non scoloriscono ne scaldano gli oggetti).

Corpo: alluminio estruso sabbiato e chiusure in acciaio, verniciatura ese-

guita a polvere. 

Orientabilità: dotato di snodo che consente l’orientamento della base e 

della singola sorgente luminosa ±45° rispetto all’asse centrale e verti-

cale.

Cablaggio: alimentatore elettronico per Led a corredo.

Satin aluminium body and steel caps. Extremely flexible as each lamp socket 

is individually tilt adjustable to guarantee high-quality lighting and visibility, 

whatever the location. Adjustable optics which allow the lamp base, gyro ring 

and lamp heads to be tilted ±45° relative to the central and vertical planes. 

Perfect for museums, shops and exhibitions. Does not give off UV or infrared 

rays (lit objects will not discolour nor heat up over time).

Body: sandblasted die cast aluminium and steel closure, coated with 

powered polyester. 

Tilt adjustable: fitted with a joint which allows the the lamp head to be 

tilted ±45° relative to the central and vertical planes.

Wiring: supplied with electronic power supply for LEDs.

Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un singolo gruppo ottico

Reported values are referred to a single optic group

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

A richiesta
On request
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Tiziano HID HID
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Corpo: acciaio galvanizzato

Orientabilitá: verticale X 60°, orizzontale Y 60°

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro temperato resistente agli shock termici e agli urti

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale e morsetto 3 poli 

nel rosone (versione sospensione), dotato di morsettiera a 3 poli sul  

primario e connessione rapida sul secondario (versione da incasso)

Body: galvanised steel

Adjustable: vertical X 60°, horizontal Y 60°

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with conventional power supply with 3 pole (suspended 

version), equipped with 3 pole terminal board on the primary side and quick 

connection on the secondary side (recessed version)
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colour W K pcs Kg CNL Euro

B 4x35 G12 3000 001 11.4 31093 350,00

B 4x70 G12 3000 001 11.8 31095 350,00

B 4x150 G12 3000 001 12.4 31097 350,00

35W - G12 70W - G12 150W - G12

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

250

500

750

1000

1250

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

250

500

750

1000

1250

colour W K pcs Kg CNL Euro

B  4x35 G12 3000 001 10.3 31105 350,00

B 4x70 G12 3000 001 10.3 31107 350,00

220-240V    50/60Hz IP20IK07

Tiziano HID sospensione

Tiziano HID incasso

Emax

Ø 0.65 m 1 m 3600 lux

Ø 1.30 m 2 m 900 lux

Ø 2.00 m 3 m 400 lux

36°

3000K

Emax

Ø 0.65 m 1 m 7260 lux

Ø 1.30 m 2 m 1815 lux

Ø 2.00 m 3 m 806 lux

36°

3000K

Emax

Ø 0.65 m 1 m 15.400 lux

Ø 1.30 m 2 m 3.850 lux

Ø 2.00 m 3 m 1.710 lux

36°

3000K

740

17
0

1
9
0

1
9
0

760

1
9
0

1
9
0

760
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Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un singolo gruppo ottico

Reported values are referred to a single optic group
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LED Otto - Pag. 87 LED Life R IP44 - Pag. 90

LED Zante Q - Pag. 50 Zante Elettronico - Pag. 57

FLUO

LED Syros - Pag. 59

LED Hidden - Pag. 93 Galileo - Pag. 96 Effect - Pag. 99

Azimut - Pag. 66

HID

Venere Plus - Pag. 66

HID

Nettuno - Pag. 67 Mini - Pag. 67 Square - Pag. 68 Master - Pag. 68 Style - Pag. 69

Spirit - Pag. 70

HID

HALO

Extra - Pag. 76

FLUO

Fox - Pag. 76 Living - Pag. 77 Tekno - Pag. 78

Palco 16 - Pag. 78 Eco - Pag. 79 Space - Pag. 79 Bio - Pag. 80

HALO

HID

HALO

HID

HID HID HID HID HID

FLUO FLUO FLUO

FLUO FLUO FLUO FLUO

Keope - Pag. 81

Life Plus - Pag. 82Eco Life - Pag. 81 Splash - Pag. 83

Moon serie - Pag. 103

HALO

HID

FLUO

FLUOFLUO FLUO

Occhio serie - Pag. 113

HALO

HID

LED Nota RC - Pag. 122

LED Life Q IP44 - Pag. 90

LED Nota Ghost - Pag. 122

In
ca

ss
i -

 S
is

te
m

i t
ec

ni
ci

R
ec

es
se

d 
- 

Te
ch

ni
ca

l s
ys

te
m

s

Incassi - Sistemi tecnici - Recessed - Technical systems
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LED Zante Q 
>30.000h
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Plafoniera per ambienti dove è necessaria luce senza un particolare con-

trollo del flusso luminoso: 

ambienti comuni, corridoi, scale, laboratori, sale riunioni, negozi, ecc. 

Adatta per controsoffitti con struttura in vista (montaggio in appoggio). 

Lo schermo opale da alla lampada una luce omogenea di gradevole effetto 

sia estetico che funzionale. L’accessorio Zante LED EMER consente il fun-

zionamento in emergenza con un flusso del 35% per 1 ora.

Nessuna emissione di UV o infrarossi (non scoloriscono o scaldano gli og-

getti, quadri etc..)

Zante LED è l’unica plafoniera con tecnologia LED in grado di consumare il 

70% in meno di una classica plafoniera 4x18W o 2x58W fornendo però la 

stessa uniformità e quasi lo stesso valore di illuminamento.

Dopo qualche anno i tubi fluorescenti perdono luminosità (anche fino 

al 20%); con i LED il problema non si pone, la luminosità resta co-

stante anche dopo anni.

Accessori a richiesta: 

- Telaio per installazione su controsoffitti in cartongesso (Cod. 000101).

- Per installazione a soffitto (Cod. 000102).

- Kit per montaggio a sospensione (Cod. 31300)

Installazione: montaggio in appoggio sulla struttura a “T” del controsof-

fitto

Corpo: alluminio estruso verniciato bianco

Ottica: composta da lastra in tecnopolimero di spessore 4mm

Diffusore: lastra in tecnopolimero opale spessore 2mm

Sorgente: LED.  .

Alimentazione elettronica esclusa.

Ceiling light for places requiring no particular light control: 

normal rooms, corridors, stairways, laboratories, meeting rooms, shops, 

etc. Suitable for false ceilings with exposed structure (lay-in installation). 

The opal screen provides an evenly distributed light that is both functional 

and pleasant to the eye. The Zante LED EMER ensures emergency operation 

for 1 hour at 35% the normal capacity.

No UV or irradiation in the beam (objects are not discoloured or heated)

Zante LED is the only LED ceiling light that consumes 70% less than a clas-

sic 4x18W or 2x58W ceiling light while providing the same even lighting and 

almost the same illuminance.

Fluorescent tubes lose their luminosity after a few years (by up to 

20%); LED lights however do not have this problem and can retain 

constant luminosity for many years.

Optional accessories: 

- Frame for mounting on plasterboard false ceilings (Cod. 000101).

- Coffer for ceiling/wall installation (Cod. 000102).

- Kit for suspension mounting (Cod. 31300)

Powerled suitables for museums, show rooms, exposures. No UV or irradia-

tion in the beam (object are not discoloured or heated)

Installation: lay-in installation on T-beams of false ceiling

Body: extruded aluminium painted white

Optics: 4 mm engineering plastic sheet

Diffuser: 2 mm opal engineering plastic sheet

Source: LED.  .

Electronic ballast not included. 

Referenze - Reference: Trony - Via Torino - Milano - Italy

Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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LED Zante Q

IP40IK08650°

12597

5
9
7

Pag. 55

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

colour W * Vin Lm K pcs Kg S + L Euro

B 18÷43 20,5÷23 B  LED Vedi tabella - See Table 3000 001 6.00 25932 200,00

B 18÷43 20,5÷23 B  LED Vedi tabella - See Table 6000 001 6.00 25931 200,00

B 18÷43 20,5÷23 B  LED Vedi tabella - See Table 4000 001 6.00 25930 200,00

Pending

Art. W V Hz Vout ta °C tc °C λ LxPxH (mm) Code Euro Cad.

MINILED 24-45 13÷45 220÷240 50÷60 20,5÷28 dc -20...50 85 0,90 185x46x38 RN1432 42,00

ROHS
compliance IP20 VDTPFC

Dip Potenza - Power 3000K 4000K 6000K

1 2 3 4 5 6 Volt Watt * Lumen Lumen Lumen

20,5 18 1591 1591 1591

ON 20,7 21 1989 1989 1989

ON 21,0 24 2264 2264 2264

ON ON 21,5 27 2461 2461 2461

ON 21,7 30 2728 2728 2728

ON ON 22,0 35 2923 2923 2923

ON ON 22,4 40 3433 3433 3433

ON ON ON 22,7 44 3491 3491 3491

ON 23,0 48 3817 3817 3817

colour W * Vin Lm K pcs Kg S + L Euro

B   18÷43 20,5÷23 B  LED Vedi tabella - See Table 3000 001 6.00 25932/D 200,00

B   18÷43 20,5÷23 B  LED Vedi tabella - See Table 6000 001 6.00 25931/D 200,00

B   18÷43 20,5÷23 B  LED Vedi tabella - See Table 4000 001 6.00 25930/D 200,00

12622

6
2
2
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Accessori non inclusi - Accessories not included

Apparecchio per uso indipendente - Independent driver

A richiesta - On demand: 110V

Fornito di dip switch per

la selezione della tensione in uscita

Equipped with dip switch for

selecting the voltage  output

* Escluse le perdite dell’alimentatore - The values in W are calculated excluding losses in power supply 

* ± 5% comprese le perdite dell’alimentatore - ± 5% including losses in power supply

Solo per il mercato tedesco

For German market only

A richiesta - On demand: 110V

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 
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Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C LxPxH (mm) Code Euro

PTDCC/40/Z 40 100÷240 50÷60 20-30 dc 1400 50 75 71,5x157x34 PTDCC/40/Z 38,00

ROHS
compliance IP20 PFC

PFCROHS
compliance IP20 Multipower

CDT

CDT

DALI

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C λ LxPxH (mm) Code Euro

JOLLY POWERLED
DIM 70

36 220-240 50÷60 55 dc 700 -20...40 75 0,94

185x46x38 RN9166 75,00

46 220-240 50÷60 55 dc 1000 -20...40 75 0,94

46 220-240 50÷60 55 dc 1200 -20...40 75 0,94

50 220-240 50÷60 55 dc 1300 -20...40 75 0,94

55 220-240 50÷60 55 dc 1400 -20...40 75 0,94

70 220-240 50÷60 55 dc 1800 -20...40 75 0,94

In
ca

ss
i -

 S
is

te
m

i t
ec

ni
ci

R
ec

es
se

d 
- 

Te
ch

ni
ca

l s
ys

te
m

s

Interfacciabile con DALI Converter Cod. RN1300 - Can be interfaced with DALI converter Cod. RN1300

Regolazione della luminosità 0-10V con interfaccia Jolly Omega

0-10V brightess adjustment with Jolly Omega interface

Funzione PUSH tramite pulsanti NA; con una pressione breve si ottengono l’accensione e lo spegnimento, con una pressione prolungata si 

ottiene la regolazione

PUSH function with NO push button; a short push to turn on and off, a longer push to increase or decrease light intensity 

Apparecchio per uso indipendente - Independent driver

Apparecchio per uso indipendente - Independent driver

Referenze - Reference: Trony - Via Torino - Milano - Italy
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Accessorio Cod. 31300 - Euro 90,00

Kit sospensione che consente di installare LED Zant Q. 

Si consiglia l’installazione mantenendo una distanza da almeno 50/60cm 

tra soffitto e plafoniera.

É composto da:

- Una scatola metallica (a) nella quale è inserito l'alimentatore.

- 4 cavetti in acciaio (b) di lunghezza 2m completi di dispositivi di  

 regolazione millimetrica, un cavetto di alimentazione, e staffe di fissaggio

Accessory Ref. 31300 - Euro 90,00

Suspension kit allows the suspended mounting of the LED Zante Q. 

We recommend leaving at least 50/60cm between the ceiling and the lamp 

when installing it.

Consists of:

- A metal box (a) containing the ballast. 

- 4 steel wires (b) 2 m long, complete with millimetric adjustment devices, one 

 power cord, brackets fixing

Installazione con accessori - Accessories installation
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Zante LED

(b)

(a)

610

61
0

Cod. 000102
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Accessorio Cod. 000101 - Euro 50,40

Telaio per controsoffitti in cartongesso. Questo accessorio consente di 

montare Zante LED Q su controsoffitti in cartongesso.

É sufficiente realizzare un foro 610x610 mm e fissare il telaio (a) tramite le 

4 staffe (b) fornite in dotazione.

Zante LED dovrà quindi essere semplicemente appoggiata sul telaio.

Accessory Ref. 000101 - Euro 50,40

Frame for plasterboard false ceilings. This accessory makes it possible to 

install the Zante LED Q on plasterboard false ceilings.

Make a 605x605 mm opening and fasten the frame (a) using the 4 brackets 

(b) supplied; then simply lay the Zante LED on the frame.

Dimensioni esterne

External dimensions

625x625x H98 (mm)

Accessorio Cod. 000102 - Euro 84,00

Cassaforma per installazione a soffitto o parete (non incassata).

Questo accessorio consente di montare Zante LED Q direttamente a sof-

fitto/parete. La cassaforma è composta da una piastra metallica (a) e da 

un telaio (b).

La piastra metallica dovrà essere fissata a soffitto/parete e su questa 

andrà montato l'alimentatore e l’eventuale kit emergenza. Zante LED Q 

verrà quindi appoggiato al telaio metallico che si andrà a fissare alla piastra 

mediante 4 viti.

Accessory Ref. 000102 - Euro 84,00

Coffer for ceiling or wall installation (not recessed).

This accessory makes it possible to install the Zante LED Q directly on a 

ceiling/wall. The coffer consists in a metal plate (a) and a frame (b).

Install the metal plate on the ceiling/wall and mount the ballast on the metal 

plate. Lay the Zante LED Q on the metal frame and fasten the frame to the 

plate with 4 screws
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 2.80 m 1 m 1090 lux

Ø 5.70 m 2 m 276 lux

Ø 8.60 m 3 m 120 lux

110°

6000K

Emax

Ø 2.80 m 1 m 1029 lux

Ø 5.70 m 2 m 257 lux

Ø 8.60 m 3 m 114 lux

Emax

Ø 2.80 m 1 m 1020 lux

Ø 5.70 m 2 m 250 lux

Ø 8.60 m 3 m 110 lux

110°110°

4000K3000K

Zante Led emer - Cod. 25914

L N

l1
Power supply

Cod. PTDCC/40/Z

Cod. RN9165
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Dati fotometrici - Photometric data

Accessori non incluisi - Accessories not included

Cod. 25914 - Euro 77,91

Kit emergenza 15W - 1h/17% 180÷250 Vac 

180÷250 Vac - 1h/17% - 15W  emergency kit

Per funzionamento in emergenza utilizzare  Zante LED EMER codice 25914, che fornisce un’autonomia di 1h con flusso 17% 

dopo 16h di carica, assieme all’alimentatore esterno Cod. PTDCC401000Z o Cod.RN9166 (dimmerabile). 

For emergency operation, use the Zante LED EMER Code 25914, which provides 1 hour of operation at 17% the normal capa-

city after 16 hours of charging, together with the external ballast Code PTDCC401000Z or Cod. RN9166 (dimmable).
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Referenze - Reference: Euronics - Broni (PV) - Italy

Referenze - Reference: Trony - Napoli - Italy
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Zante elettronico FLUO
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Lampade da soffitto per:

aree comuni, corridoi, scale, laboratori, sale riunioni, negozi, ecc.

Installazione: da incasso

Corpo: lamiera di acciaio

Ottica:

A/L: Ottica in alluminio

D/L: Ottica dark-light in alluminio purissimo. Angolo di emissione max 

65°.

Ceiling lamps for: 

communal areas, corridors, stairs, laboratories, meeting rooms, shops, etc.  

Installation: recessed 

Body: steel sheet

Optics:

A/L: Optical aluminium.

D/L: Optical dark-light louvre in pure aluminium. Emission angle max 65°.
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colour W pcs Kg CEL-EM Euro

B 4x18 A/L G13 T8 001 5.50 704127.0101 137,55

colour W pcs Kg CEL Euro

B 4x18 A/L G13 T8 001 5.50 704132.0101 58,80

B 4x18 D/L G13 T8 001 5.50 703031.0101 59,85

Zante elettronico - Cod. 704132.0101

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

70

140

210

280

350
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Zante elettronico - Cod. 703031.0101

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Zante elettronico

220-240V   50/60Hz IP20IK07

9
0

595

6
2

4

5
9

5

580

58
0
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Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alimentazione elettronica
+ gruppo di emergenza SA

Electronic power supply
with emergency 

Dati fotometrici - Photometric data

Accessori - Accessories

Cod. 000110 - Euro 12,81

“Kit staffe da incasso” per installazione in controsoffitti in cartongesso

“Recessed bracket kit” for installation in cardboard false ceiling 
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LED Syros
>30.000h
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Serie di plafoniere a LED per utilizzo a plafone, per aree comuni, corridoi, 

scale, laboratori, sale riunioni, negozi, ecc. Adatte per controsoffitti a 

vista (installazione a incasso LED Syros R quadrata “Q”, o rettangolare 

“R”; installazione esterna LED Syros C quadrata “Q” o rettangolare “R”), 

disponibili con grado IP20 oppure in IP65.

Luci a LED adatte per musei, negozi e mostre: non emettono raggi UV né 

infrarossi, non si surriscaldano né scoloriscono oggetti, dipinti, ecc.

LED Syros con tecnologia a LED capace di ridurre del 50% il consumo 

di energia rispetto a una lampada da soffitto tradizionale da 4x18W, pur 

fornendo lo stesso grado di illuminazione e uniformità.

Dopo qualche anno, i tubi fluorescenti perdono luminosità (anche fino al 

20% in meno) ma con le luci a LED questo non è più un problema. I livelli 

di brillantezza, infatti, rimangono gli stessi anche dopo diversi anni.

Corpo: lamiera d’acciaio galvanizzato e verniciato a forno con resina di 

poliestere bianca

Ottica: doppi fori su parabola in alluminio 99,85, speculare, antiriflesso e 

antiridescente, schermo bianco diffondente in Policarbonato opalino (per 

versione “Opal”).  

Su richiesta: colore 3000K, 6000K e versione con illuminazione di emer-

genza.

Disponibile anche per mercato tedesco, Syros Q ad incasso con parabola 

in alluminio o opale, con dimensioni 625x625mm.

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobiologica delle lam-

pade e dei sistemi di lampade.

Driver: > 50.000 h

(versione Opal: > 30.000 h)

CRange of LED ceiling fixtures for communal areas, corridors, staircases, 

laboratories, meeting rooms, shops, etc. Suitable for exposed false ceilings 

(recessed installation LED Syros R square “Q”, or rectangular “R”; external 

installation LED Syros C square “Q” or rectangular “R”), available with IP20 

or IP65 protection degree.

LED lights suitable for museums, shops and exhibitions: no UV or infrared 

rays are emitted. They do not overheat or cause discolouring in objects, 

paintings etc.

LED Syros with LED technology can reduce energy consumption by 50% 

compared to a traditional 4x18W ceiling lamp, yet provides the same degree 

of lighting and consistency.

After a few years, fluorescent tubes lose brightness (up to 20%) but 

with LED lights this is no longer a problem. Brightness levels, in fact, 

remain the same even after several years.

Body: galvanised steel plate, bake painted with white polyester resin

Optics: double holes on 99.85 aluminium reflector, specular, anti-glare and 

anti-iridescence, opal polycarbonate white diffuser screen (for the “Opal” 

version).  

On demand: 3000K and 6000K colour and emergency lighting version.

Available also for the German market, recessed Syros Q with aluminium or 

opal reflector, dimensions 625x625mm.

According to standard: EN62471: 2008, photobiological safety of lamps 

and lamp systems.

Driver: > 50.000 h

(Opal version: > 30.000 h)

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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colour W IP Vac lm K
pcs/

pallets
Kg CELL Euro

B  40 20 220-240 B  LED 4620 3000 60 3.00 25902 227,17

B  40 20 220-240 B  LED 4620 4000 60 3.30 25934 227,17

B  40 65 220-240 B  LED 4440 4000 60 5.80 25939 341,12

B  40 20 220-240 B  LED 4620 6000 60 3.00 25950 227,17

LED Syros QC

LED Syros QC Opal

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

80

605

6
4

5

colour W IP Vac lm K
pcs/

pallets
Kg CELL Euro

B  40 40 220-240 B  LED 3450 3000 60 3.00 25898 220,67

B  40 40 220-240 B  LED 3450 4000 60 3.00 25949 220,67

B  40 40 220-240 B  LED 3450 6000 60 3.00 25899 220,67

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

220-240V   50/60Hz IK07

5
5

8
2

  

465 512

5
9

5

6
0

2

IP20 IP65

Pag. 63

Pag. 63

CRI >90

CRI >90
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request
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colour W IP Vdc lm K
pcs/

pallets
Kg S+L Euro

B  40 20 24 B  LED 4620 4000 60 3.00 25933 183,50

B  40 65 24 B  LED 4440 4000 60 5.50 25935 261,76

colour W IP mA lm K
pcs/

pallets
Kg S+L Euro

B  40 40 1400 B  LED 3450 3000 60 3.00 26011 192,50

B  40 40 1400 B  LED 3450 4000 60 3.00 26010 192,50

B  40 40 1400 B  LED 3450 6000 60 3.00 26012 192,50

B  40 65 1400 B  LED 3450 4000 60 3.00 26015 261,76

colour W IP Vdc lm K
pcs/

pallets
Kg S+L Euro

B  40 20 24 B  LED 4620 4000 60 3.50 25958 219,00

B  40 65 24 B  LED 4440 4000 60 5.50 25959 281,11

LED Syros QR

LED Syros QR

LED Syros QR Opal

580

58
0

610

61
0

610

61
0

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

5
5

8
3

596 596

580

58
0

5
9

6

5
9

6

9
0

597

5
9

7
6

0

622

6
2

2
5

5

622

6
2

2

8
2

622

6
2

2

Pag. 63

Pag. 63

IP20

IP20 IP65

IP65

IP20

cod.25933 
cod.25958 

cod.25935
cod.25959 

colour W IP mA lm K
pcs/

pallets
Kg S+L Euro

B  40 40 1400 B  LED 3450 4000 60 3.50 25960 208,40

CRI >90

VDT
220-240V   50/60Hz IK07

CDT
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Solo per il mercato tedesco

For German market only

Solo per il mercato tedesco

Only to the German market

A richiesta LED SYROSQ  con potenza 20W - Upon request 20W LED SYROS Q version 

A richiesta
On request
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colour W IP Vdc lm K
pcs/

pallets
Kg S+L Euro

B  40 20 24 B  LED 4620 4000 60 3.750 25936 191,00

LED Syros RR

1170

27
0

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

IP20IK07

2
9

5

1195 55

colour W IP mA lm K
pcs/

pallets
Kg S+L Euro

B  40 20 1400 B  LED 3450 4000 60 3.750 26013 191,00

LED Syros RR Opal

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

2
9

5

1195 55 1170

27
0

colour W IP Vac lm K
pcs/

pallets
Kg CELL Euro

B  40 20 220-240 B  LED 4620 4000 60 4.100 25937 226,26

LED Syros RC

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

2
9

5

1195 55

Pag. 63

Pag. 63

Pag. 63

CRI >90

CRI >90

VDT

CDT
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 
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colour W IP Vac lm K
pcs/

pallets
Kg CELL Euro

B  40 20 220-240 B  LED 4620 4000 60 4.770 25938 231,43

LED Syros RS

> 30.000 h

40W LED 4x18W

15.000 h

5
5

2
9

5

1195

CRI >90

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

LED Syros Q

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 1,22 m 1 m 3239 lux

Ø 2,54 m 2 m 810 lux

Ø 3,67 m 3 m 360 lux

65° - 90°

4000K

LED Syros Q Opal

Emax

Ø 3,00 m 1 m 1224 lux

Ø 6,00 m 2 m 306 lux

Ø 9,00 m 3 m 136 lux

160°

4000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

LED Syros R

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 1,22 m 1 m 2769 lux

Ø 2,54 m 2 m 692 lux

Ø 3,67 m 3 m 308 lux

65° - 90°

4000K

LED Syros R Opal

Emax

Ø 3,00 m 1 m 1047 lux

Ø 6,00 m 2 m 262 lux

Ø 9,00 m 3 m 116 lux

160°

4000K
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A richiesta
On request

Dati fotometrici - Photometric data

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 
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610

61
0

625

62
5

ROHS
compliance IP20 VDTPFC

Art. W V Hz Vout ta °C tc °C λ LxPxH (mm) Code Euro

MINILED 45 13÷45 220÷240 50÷60 20,5÷28 dc -20...50 85 0,98 185x46x38 RN1432 42,00

Art. W V Hz Vout ta °C tc °C λ LxPxH (mm) Code Euro

PTDCD40S10B 42 220÷240 50÷60 24 dc 50 75 0,98 71,5x157x34 PTDCD40S10B 33,38

PFCROHS
compliance IP20 VDT

PFCROHS
compliance IP64 VDT

Art. W V Hz Vout ta °C tc °C λ LxPxH (mm) Code Euro

MINILED 24-75 75 220÷240 50÷60 24 dc -15...40 80 0,98 252x44x33 24371 61,59

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C LxPxH (mm) Code Euro

PTDCC/40/Z 40 100÷240 50÷60 20-30 dc 1400 50 75 71,5x157x34 PTDCC/40/Z 38,00

ROHS
compliance IP20 CDTPFC
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Accessori non incluisi - Accessories not included

Per versione LED Syros QR Opal e LED Syros RR Opal - Only for LED Syros QR Opal and LED Syros RR Opal version  

Cod. 000116 - Euro: 13,00

“Kit staffe da incasso” per installa-

zione in controsoffitti in cartongesso

“Recessed bracket kit” for installa-

tion in cardboard false ceiling 

Cod. 000101 - Euro: 50,40
Telaio per controsoffitti in cartongesso, dimensioni esterne.

Frame for plasterboard false ceilings external dimensions. 

625x625x H98 (mm)

Cod. 000119 - Euro: 90,00 

Per modello mercato tedesco, dimensioni esterne.

German market models external dimensions. 
655 x 655 x H98 (mm)

Regolazione della luminosità 0-100%:

1) Interfaccia 1-10Vdc, tramite segnale di controllo 1-10Vdc.

2) Rotativo tramite dimmer Relco serie DIM34

Regulation lighting 0-100%:

1) 1-10Vdc interface, with 1-10Vdc signal control.

2) Rotary control with serie DIM34 Relco dimmer
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Down Light HID / LED
>30.000h

HID HALO
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La serie di incassi Down Light è costituita da vari modelli di incassi con 

sorgenti a ioduri metallici e a Led, ideali per ambiti commerciali. Le varie 

forme e finiture permettono di soddisfare qualsiasi scelta e di illuminare 

tanto con il minimo consumo energetico.

Disponibili sia ad ottica fissa che ad ottica orientabile.

Può essere applicato a: incasso

Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato e chiusure in acciaio

Orientabilitá: fisso

Riflettore: alluminio anodizzato e brillantato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro serigrafato temperato, resistente agli shock termici e agli 

urti

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale o elettronica, dotato 

di morsettiera a 3 poli sul primario e connessione rapida sul secondario

The series of Down Light flush mountings consists of various flush 

mounting models with LED and metal halide sources, ideal for commercial 

environments. The various shapes and finishes satisfy any choice and pro-

vide excellent illuminations with minimal energy consumption.

Available in both fixed and adjustable optic.

It can be applied to: flush mounting 

Body: die cast aluminium UNI5076 sandblasted and steel closure

Adjustable: fixed

Reflector: polished and anodised aluminium

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions, 

with serigraphy

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with conventional or electronic power supply, equipped 

with 3 pole terminal board on the primary side and quick connection on the 

secondary side
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230V   50Hz IP20/23

Azimut

IK07

230

1
2

5

Ø 210

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 35 G12 3000 001 2.70 24785 42,00

Pag. 71

colour W K pcs Kg CNL

B 150 RX7s 3000 001 2.70 24336 26,00

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G 11 B  E27 PAR 30 LED 3000 650 001 1,00 24785/LED 32,50

Pag. 71

>30.000h

>30.000h

230V   50Hz IP20/23

Venere plus

IK07

Pag. 71

158

9
0

Ø 140

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 35 G12 3000 001 1.95 32071 42,00

B 70 G12 3000 001 2.36 32073 42,00

B 150 G12 3000 001 2.95 32075 42,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 70 RX7s 3000 001 2.35 32077 26,00

colour W K pcs Kg S + L Euro

B 100 R7s 3000 001 0.43 32079 13,00

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 9 700 B  LED 3000 456 001 0,50 32071/LED 32,50

Pag. 71> 30.000 h

9W LED 50W

1.500 h

HID

HID

> 30.000 h

11W LED 75W

1.000 h

HALO
Pag. 71
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Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alogeni

Halogen
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230V   50Hz IP20/43 IK07

Ø 140

155

9
0

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 35 G12 3000 001 1.85 32055 42,00

G 35 G12 3000 001 1.88 32057 42,00

B 70 G12 3000 001 2.28 32059 42,00

G 70 G12 3000 001 2.28 32065 42,00

B 150 G12 3000 001 2.88 32067 42,00

G 150 G12 3000 001 2.88 32069 42,00

Pag. 72

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 70 RX7s 3000 001 2.28 32051 22,10

G 70 RX7s 3000 001 2.28 32061 22,10

colour W K pcs Kg S + L Euro

B 100 R7s 3000 001 0.38 32053 8,40

G 100 R7s 3000 001 0.38 32063 8,40

colour W Vdc K Lm pcs Kg CELL Euro

B 8,4 12 B  LED 3000 650 001 0,38 32055/LED 32,50

G 8,4 12 B  LED 3000 650 001 0,38 32057/LED 32,50

Pag. 72

Nettuno

> 30.000 h

8,4W LED

220-240V   50/60Hz IP20/23 IK07

Mini

160

9
0

Ø 150

Pag. 72

colour W K pcs Kg CELL Euro

G 70 RX7s 3000 001 1.10 24887 42,00

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

G 27 700 B  LED 3000 1360 001 0,80 24887/LED 32,50

Pag. 72> 30.000 h

27W LED

50W

1.500 h

HID

HID

100W G53

3.000 h

70W G12

10.000 h

>30.000h

>30.000h
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Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alogeni

Halogen

Alimentazione elettronica

Electronic power supply
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230V   50Hz IP20/23 IK07

Square

1
3

0

230

205

20
5

Pag. 73

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 70 RX7s 3000 001 3.40 25306 42,00

G 70 RX7s 3000 001 3.40 25316 42,00

B 150 RX7s 3000 001 4.00 25302 42,00

G 150 RX7s 3000 001 4.00 25312 42,00

Pag. 73

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 12 B  LED - RX7S 3000 1070 001 3,40 25306/LED 32,50

G 12 B  LED - RX7S 3000 1070 001 3,40 25316/LED 32,50

> 30.000 h

12W LED 75W

10.000 h

230V   50Hz IP20 IK07

Master

201

242

Ø 190

colour W K pcs Kg CN Euro

B 70 E27 - CDM-R 3000 001 3.60 30274 42,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 70 E27 - CDM-R 3000 001 3.60 30275 42,00

Pag. 73

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 11 B  E27 PAR 30 LED 3000 650 001 3,50 30274/LED 32,50

HID

HID

> 30.000 h

11W LED 75W

1.000 h

Pag. 73

>30.000h

>30.000h
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Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply
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Style HID - LED Style

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 70 RX7s 3000 001 2.80 24206 42,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 70 RX7s 3000 001 1.70 24249 42,00

Style

230V   50Hz
IP20IK07

230

1
4

5
1

3
0

215

13
0

Pag. 73> 30.000 h

10W LED 60W

1.500 h

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 21 500 B  LED 3000 1500 001 1.70 24251 70.00

Pag. 73

Pag. 73

HID

HID

>30.000h
HID

>30.000h
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Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato e viteria acciaio

Orientabilitá: verticale 60°

Riflettore: alluminio anodizzato e brillantato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro serigrafato temperato, resistente agli shock termici e agli 

urti

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale o elettronica, dotato di 

morsettiera a 3 poli sul primario e connessione rapida sul secondario

Versione LED: Modulo led CXA 2011 Cree®

Body: sandblasted die cast aluminium UNI5076 and steel screws

Adjustable: vertical 60°

Reflector: polished and anodised aluminium

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions, with 

serigraphy

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with conventional or electronic power supply, equipped 

with 3 pole terminal board on the primary side and quick connection on the 

secondary side

LED version: LED module CXA 2011 Cree®

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione elettronica

Electronic power supply
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Spirit

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 35 G12 3000 001 2.10 24646 48,00

B 70 G12 3000 001 2.60 24604 48,00

B 150 G12 3000 001 3.50 24608 48,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 35 G12 3000 001 1.10 24639 48,00

B 70 G12 3000 001 1.10 24643 48,00

B 150 G12 3000 001 1.10 24647 48,00

Spirit

230V   50Hz IP20IK07

170

1
3
0

Ø 164

±155mm

±355°

±155mm

±355°

±60°

±60°

colour W K pcs Kg S+L Euro

G 150 R7s 3000 001 0.70 24683 34,65

Pag. 74

Pag. 74

HID

HALO

HID HALO
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Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato e viti in acciaio

Orientabilitá: verticale  65°, orizzontale 350°

Riflettore: alluminio anodizzato e brillantato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro serigrafato temperato, resistente agli shock termici e agli 

urti

Portalampada: ceramica

Cablaggio: 

G12: Completo di alimentazione convenzionale o elettronica. Dotato di mor-

settiera a 3 poli sul primario e connessione rapida sul secondario

R7s: Completo di connessione rapida

Body: sandblasted die cast aluminium UNI5076 and steel screws

Adjustable: vertical  65°, horizontal 350°

Reflector: polished and anodised aluminium

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions, with 

serigraphy

Lamp holder: ceramic

Wiring: 

G12: Complete with conventional or electronic power supply, equipped with 

3 pole terminal board on the primary side and quick connection on the se-

condary side.

R7s: Complete with quick connection

Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alogeni

Halogen

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply
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35W - 150W - G12

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

90

180

270

360

450

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 1.40 m 1 m 639 lux

Ø 2.80 m 2 m 160 lux

Ø 4.20 m 3 m 71 lux

70°
35W - 3000K

Emax

Ø 1.40 m 1 m 2630 lux

Ø 2.80 m 2 m 657 lux

Ø 4.20 m 3 m 292 lux

70°
150W - 3000K

Azimut

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - 150W - RX7s

Emax

Ø 1.20 m 1 m 1699 lux

Ø 2.35 m 2 m 425 lux

Ø 3.50 m 3 m 189 lux

60°
70W - 3000K

Emax

Ø 1.20 m 1 m 3782 lux

Ø 2.35 m 2 m 946 lux

Ø 3.50 m 3 m 420 lux

60°
150W - 3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

600

1200

1800

2400

3000
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

11W - LED

Emax

Ø 0.42 m 1 m 1671 lux

Ø 0.83 m 2 m 814 lux

Ø 1.25 m 3 m 186 lux

30°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - G12

Emax

Ø 0.65 m 1 m 4292 lux

Ø 1.30 m 2 m 1073 lux

Ø 2.00 m 3 m 477 lux

36°
3000K

150W - G12

Emax

Ø 0.65 m 1 m 9104 lux

Ø 1.30 m 2 m 2276 lux

Ø 2.00 m 3 m 1012 lux

36°
3000K

Venere plus

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

800

1600

2400

3200

4000
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

9W - LED

Emax

Ø 0.44 m 1 m 1653 lux

Ø 0.89 m 2 m 413 lux

Ø 1.33 m 3 m 184 lux

30°

3000K

35W - G12

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.65 m 1 m 2211 lux

Ø 1.30 m 2 m 553 lux

Ø 2.00 m 3 m 246 lux

36°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - RX7s

100W - R7s

Emax

Ø 2.40 m 1 m 769 lux

Ø 4.80 m 2 m 192 lux

Ø 7.20 m 3 m 85 lux

85°
3000K

Emax

Ø 2.40 m 1 m 205 lux

Ø 4.80 m 2 m 51 lux

Ø 7.20 m 3 m 23 lux

85°
3000K

600

800
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Dati fotometrici - Photometric data
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Nettuno 35W - G12

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.65 m 1 m 2211 lux

Ø 1.30 m 2 m 553 lux

Ø 2.00 m 3 m 246 lux

36°
3000K

70W - G12

Emax

Ø 0.65 m 1 m 4292 lux

Ø 1.30 m 2 m 1073 lux

Ø 2.00 m 3 m 477 lux

36°
3000K

150W - G12

Emax

Ø 0.65 m 1 m 9104 lux

Ø 1.30 m 2 m 2276 lux

Ø 2.00 m 3 m 1012 lux

36°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

8,4W - LED

Emax

Ø 2.57 m 1 m 243 lux

Ø 5.15 m 2 m 61 lux

Ø 7.72 m 3 m 27 lux

110°

3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - RX7s

100W - R7s

Emax

Ø 2.40 m 1 m 769 lux

Ø 4.80 m 2 m 192 lux

Ø 7.20 m 3 m 85 lux

85°
3000K

Emax

Ø 2.40 m 1 m 205 lux

Ø 4.80 m 2 m 51 lux

Ø 7.20 m 3 m 23 lux

85°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - RX7s

Emax

Ø 2.40 m 1 m 769 lux

Ø 4.80 m 2 m 192 lux

Ø 7.20 m 3 m 85 lux

85°
3000K

Mini

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

1500

3000

4500

6000

7500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

27W - LED

80

1500

Emax

Ø 0.37 m 1 m 7044 lux

Ø 0,74 m 2 m 1761 lux

Ø 1,11 m 3 m 783 lux

20°

3000K
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Square

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - RX7s

Emax

2.6x2.2 m 1 m 586 lux

5.2x4.3 m 2 m 147 lux

7.7x6.5 m 3 m 65 lux

100°
3000K

150W - RX7s

Emax

2.6x2.2 m 1 m 1305 lux

5.2x4.3 m 2 m 326 lux

7.7x6.5 m 3 m 145 lux

100°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

12W - LED RX7s

Master

90°

60°

30°
cd/klm

180° 120°

2500

5000

10000

12500

15000

0°

120°

90°

60°

30°

7500

Emax

Ø 0.57 m 1 m 8763 lux

Ø 1.15 m 2 m 2193 lux

Ø 1.72 m 3 m 975 lux

30°
3000K

70W - E27-CDM-R

Style 70W - RX7s

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

60

120

180

240

300

Emax

3.40x2.60 m 1 m 1485 lux

7.00x5.10 m 2 m 371 lux

10.40x7.70 m 3 m 165 lux

120°

3000K

LED

Emax

Ø 3.44 m 407 lux

Ø 6.88 m 102 lux

Ø 10.32 m 45 lux

120°

3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

600

1200

1800

2400

3000
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

11W - LED

Emax

Ø 0.42 m 1 m 1671 lux

Ø 0.83 m 2 m 814 lux

Ø 1.25 m 3 m 186 lux

30°
4000K

600

Emax

Ø 2.57 m 1 m 373 lux

Ø 5.15 m 2 m 93 lux

Ø 7.72 m 3 m 41 lux

110°
3000K

80

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

60

120

180

240

300
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Azimut Mini Square

Style

35W - G12 70W - G12 150W - G12 150W - R7s

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

40

80

120

160

200

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

40

80

120

160

200

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

40

80

120

160

200

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 3.40 m 1 m 543 lux

Ø 7.00 m 2 m 136 lux

Ø 10.40 m 3 m 60 lux

120°
3000K

Emax

Ø 3.40 m 1 m 1080 lux

Ø 7.00 m 2 m 270 lux

Ø 10.40 m 3 m 120 lux

120°
3000K

Emax

Ø 3.40 m 1 m 2236 lux

Ø 7.00 m 2 m 559 lux

Ø 10.40 m 3 m 248 lux

120°
3000K

Emax

Ø 1.80 m 1 m 780 lux

Ø 3.60 m 2 m 195 lux

Ø 5.50 m 3 m 86 lux

85°
3000K

Spirit

Spirit
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Accessori - Accessories

Cod. 24066/GLASS - Euro 1,60
Vetro di ricambio serigrafato
Exchange glass with serigraphy

Cod. 24150 - Euro 1,37
Vetro di ricambio satinato
Brushed exchange glass

Cod. 24066/UV - Euro 11,55
Filtro UV, protezione contro i raggi ultravioletti
Brushed exchange glass

Cod. 24020/GLASS - Euro 0,74

Vetro di ricambio serigrafato

Exchange glass with serigraphy

Cod. 24884/UV - Euro 5,25

Filtro UV, protezione contro i raggi ultravioletti

UV filter, protection against ultra violet rays 

Cod. 24400/GLASS - Euro 1,47
Vetro di ricambio satinato
Exchange brushed glass

Cod. 24400/UV - Euro 10,50
Filtro UV, protezione contro i raggi ultravioletti
UV filter, protection against ultra violet rays 

Cod. 24238/GLASS - Euro 1,16

Vetro di ricambio serigrafato

Exchange glass with serigraphy

Cod. 24238/UV - Euro 14,70

Filtro UV, protezione contro i raggi ultravioletti

UV filter, protection against ultra violet rays

Cod. 24644/GLASS - Euro 0,74

Vetro di ricambio serigrafato (70/150W)

Exchange glass with serigraphy (70/150W)

Cod. 24644/UV - Euro 9,45

Filtro UV, protezione contro i raggi ultravioletti (70/150W)

UV filter, protection against ultra violet rays (70/150W)
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Down Light FLUO / LED FLUO
>30.000h
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La serie di incassi Down Light è costituita da vari modelli di incassi con 

sorgenti a fluorescenza compatta e a LED ideali per ambiti commerciali, 

uffici, sale d’attesa, zone di passaggio. Le varie forme e finiture permettono 

di soddisfare qualsiasi scelta e di illuminare tanto con il minimo consumo 

energetico. Disponibili sia con ottica dark light che diffusa.

Può essere applicato a: incasso 

Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato e chiusure in acciaio

Orientabilitá: fisso

Riflettore: alluminio metallizzato sotto vuoto

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro temperato, resistente agli shock termici e agli urti.

Portalampada: materiale termoplastico

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale, elettronica o elettro-

nica in emergenza, dotato di morsettiera a 3 poli sul primario e connessione 

rapida sul secondario

The series of Down Light flush mountings consists of various flush mounting 

models with LED and compact fluorescent sources ideal for commercial 

environments, offices, waiting rooms, passage ways. The various shapes and 

finishes satisfy any choice and provide excellent illuminations with minimal 

energy consumption. Available in both dark light and diffused optic.

It can be applied to: flush mounting 

Body: die cast aluminium UNI5076 sandblasted and steel closure

Adjustable: fixed

Reflector: metallic aluminium vacuum packed

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions.

Lamp holder: thermoplastic material

Wiring: complete with conventional, electronic or emergency electronic 

power supply, equipped with 3 pole terminal board on the primary side and 

quick connection on the secondary side

Sistema di

connessione rapida

Quick connection

systeme
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colour W K pcs dm3 Kg time/flux CN-EML Euro

G 2x18 G24q-2 3000 001 16.0 5.00 3h-30% 25152 60,00

colour W K pcs dm3 Kg CNL Euro

B 2x18 G24d-2 3000 001 12.5 3.40 30103 35,00

B 2x18 G24d-3 3000 001 12,5 3.40 30105 35,00

Extra

230V   50Hz
IP20IK07

1
1

0

230

205

20
5

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 h

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 25152/LED 32,50

Fox

247

130

205

20
5

colour W K pcs dm3 Kg CELL Euro

B 2x18 G24q-2 3000 001 12.5 2.20 30107 35,00

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 h

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 30103/LED 32,50

Pag. 84

Pag. 84

Pag. 84

Pag. 84

FLUO

FLUO

>30.000h

>30.000h
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Alimentazione convenzionale
+ gruppo di emergenza SA

Conventional power supply
with emergency SA 

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione elettronica

Electronic power supply
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Living 

248

1
3

0

205

20
5

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 2x18 G24d-2 3000 001 3.40 30091 35,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 2x26 G24q-2 3000 001 2.20 30097 35,00

colour W K pcs Kg CN+EML Euro

B 2x26 G24q-3 3000 001 5.00 30101 60,00

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 30091/LED 32,50

230V   50Hz IP20IK07

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 h

Pag. 84

Pag. 84

FLUO

>30.000h

In
ca

ss
i -

 S
is

te
m

i t
ec

ni
ci

R
ec

es
se

d 
- 

Te
ch

ni
ca

l s
ys

te
m

s

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alimentazione convenzionale + gruppo di emergenza SA
Conventional power supply with emergency SA 
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Tekno

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 2x18 G24d-2 3000 001 3.40 30061 35,00

B 2x26 G24d-3 3000 001 3.40 30063 35,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 2x18 G24q-2 3000 001 2.20 30065 35,00

B 2x26 G24q-3 3000 001 2.20 30067 35,00

colour W K pcs Kg CN+EML Euro

B 2x18 G24q-2 3000 001 5.00 30069 60,00

B 2x26 G24q-2 3000 001 5.00 30071 60,00

1
3

0

260

205

20
5

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 30081/LED 32,50

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 h

230V   50Hz IP20IK07

Palco 16

230V   50Hz IP20IK07

1
1

6

164

1
6

4

150

15
0

colour W K pcs Kg CELL Euro

G 2x18 G24q-2 3000 001 1.25 30917 35,00

FLUO

FLUO

Pag. 84

Pag. 84

>30.000h
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Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alimentazione convenzionale
+ gruppo di emergenza SA

Conventional power supply
with emergency SA 
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Eco

230V   50Hz IP20IK04

1
6

5
2

2
5

Ø 210

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 2x18 G24d-2 3000 001 3.40 30161 35,00

B 2x26 G24d-3 3000 001 3.40 30163 35,00

colour W K pcs Kg CN-EML Euro

B 2x26 G24q-3 3000 001 5.00 30171 60,00

Pag. 84

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 30160/LED 32,50

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 hPag. 84

Space

2
0

0
2

5
4

Ø 235

Pag. 84

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 2x18 G24d-2 3000 001 3.40 30441 35,00

B 2x26 G24d-3 3000 001 3.40 30443 35,00

colour W K pcs Kg CN-EML Euro

B 2x18 G24q-2 3000 001 5.00 30449 60,00

B 2x26 G24q-3 3000 001 5.00 30451 60,00

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 30441/LED 32,50

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 hPag. 84

FLUO

FLUO

>30.000h

>30.000h
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Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione convenzionale
+ gruppo di emergenza SA

Conventional power supply
with emergency SA 

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione convenzionale
+ gruppo di emergenza SA

Conventional power supply
with emergency SA 
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colour W K pcs Kg CNL Euro

G 2x18 G24d-2 3000 001 3.40 30203 35,00

B 2x26 G24d-3 3000 001 3.40 30193 35,00

G 2x26 G24d-3 3000 001 3.40 30205 35,00

Pag. 85

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 2x18 G24q-2 3000 001 2.20 30195 35,00

G 2x18 G24q-2 3000 001 2.20 30207 35,00

B 2x26 G24q-3 3000 001 2.20 30197 35,00

G 2x26 G24q-3 3000 001 2.20 30209 35,00

colour W K pcs Kg CN-EML Euro

B 2x18 G24q-2 3000 001 5.00 30199 60,00

G 2x26 G24q-3 3000 001 5.00 30213 60,00

colour W K pcs Kg CEL-EML Euro

G 2x18 G24q-2 3000 001 5.00 30211 60,00

B 2x26 G24q-3 3000 001 5.00 30201 60,00

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 30203/LED 32,50

B 2x12 B  G24d-2 LED 4000 2400 001 3,40 30193/LED 32,50

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 hPag. 85

Bio

2
0

0
2

5
4

Ø 235

230V   50Hz IP20IK04

FLUO

>30.000h
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Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alimentazione elettronica

+ gruppo di emergenza SA

Electronic power supply

with emergency 

Alimentazione elettronica

+ gruppo di emergenza SA

Electronic power supply

with emergency 
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Keope

1
3

0
1

8
5

Ø 175

Pag. 85

colour W K pcs Kg CELL Euro

G 2x18 G24q-2 3000 001 1.10 30139 35,00

colour W K pcs Kg CEL-EML Euro

G 2x18 G24q-2 3000 001 3.00 30141 60,00

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

G 27 700 B  LED 3000 1250 001 3,00 30137/LED 32,50

Pag. 85

230V   50Hz IP20IK04

FLUO

> 30.000 h

27W LED 100W G53

3.000 h

70W G12

10.000 h

>30.000h

Eco Life

Ø 215

227

1
1
0

colour W K pcs Kg CELL Euro

B  2x26 G24d-3 3000 008 2,10 25060 35,00

220-240V   50Hz IP20IK07

FLUO
Pag. 85
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Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alimentazione elettronica

+ gruppo di emergenza SA

Electronic power supply

with emergency 

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply
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colour W K pcs Kg CELL Euro

B  2x18 G24q-2 3000 008 1.50 24350 35,00

B 2x18 G24q-2 4000 008 1.50 24351 35,00

B 2x26 G24q-3 4000 008 1.50 24353 35,00

colour W K pcs Kg time/flux CEL-EML Euro

B  2x18 G24q-2 3000 001 3.20 2h30-27% 24924 60,00

B 2x18 G24q-2 4000 008 1.15 2h30-27% 24925 60,00

B 2x26 G24q-3 4000 008 1.15 2h30-27% 24929 60,00

230V   50Hz IP20IK07

Ø 215

Life plus

230

1
0
5

colour W K pcs Kg CNL Euro

G  2x18 G24d-2 3000 008 2.40 24942 35,00

G 2x18 G24d-2 4000 008 2.40 24914 35,00

FLUO
Pag. 85
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Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alimentazione elettronica

+ gruppo di emergenza SA

Electronic power supply

with emergency 

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Cod. 24066/GLASS - Euro 1,16
Vetro di ricambio standard - Standard exchange glass

Cod. 24916/GLASS - Euro 1,47
Vetro neutro - Neutral glass

Cod. 24150 - Euro 1,37
Vetro satinato - Satin glass 

Accessori - Accessories
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230V   50Hz IP20/23IK04

Ø 215

Splash 230 - LED Splash 230

230

1
3
2

colour W K pcs Kg CNL Euro

B  2x26 G24d-3 3000 001 2.60 30033 35,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

B  2x18 G24q-2 3000 001 1.70 30035 35,00

B 2x26 G24q-3 3000 001 1.70 30037 35,00

colour W K pcs Kg CN-EML Euro

B 2x26 G24q-3 3000 001 3.40 30041 60,00

colour W K pcs Kg CEL-EML Euro

B 2x18 G24q-2 3000 001 3.40 30039 60,00

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x12 B  G24q-2 LED 4000 2400 001 2,60 30033/LED 32,50

> 30.000 h

12W LED 18W

10.000 h

FLUO

>30.000h

Pag. 86

Pag. 86
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Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione elettronica

Electronic power supply

Alimentazione convenzionale + gruppo di 

emergenza SA

Conventional power supply with emergency 

Alimentazione elettronica + gruppo di emergenza SA

Electronic power supply with emergency 

Cod. 30032/GLASS - Euro 3,15
Vetro di ricambio trasparente
Transparent exchange glass

Accessori - Accessories
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

60

120

180

240

300

2x18W

Emax

Ø 2.30 m 1 m 219 lux

Ø 4.60 m 2 m 55 lux

Ø 7.00 m 3 m 24 lux

100°
3000K

2x26W

Emax

Ø 2.30 m 1 m 328 lux

Ø 4.60 m 2 m 82 lux

Ø 7.00 m 3 m 36 lux

100°
3000K

Eco

2x18W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

40

80

120

160

200
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

2x26W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

40

80

120

160

200
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

3.8x1.7 m 1 m 328 lux

7.6x3.4 m 2 m 82 lux

11.4x5.2 m 3 m 36 lux

125°/80°

3000K

Emax

3.8x1.7 m 1 m 493 lux

7.6x3.4 m 2 m 123 lux

11.4x5.2 m 3 m 55 lux

125/80°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

2x12W - LEDExtra Fox

Living Tekno

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

2x12W - LED

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

50

100

150

200

250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

50

100

150

200

250

2x18W

Emax

Ø 2.30 m 1 m 197 lux

Ø 4.60 m 2 m 49 lux

Ø 7.00 m 3 m 22 lux

100°
3000K

2x26W

Emax

Ø 2.30 m 1 m 295 lux

Ø 4.60 m 2 m 74 lux

Ø 7.00 m 3 m 33 lux

100°
3000K

Space

Emax

Ø 2.57 m 1 m 807 lux

Ø 5.15 m 2 m 202 lux

Ø 7.72 m 3 m 90 lux

110°
3000K

80

Emax

Ø 2.29 m 1 m 569 lux

Ø 4.58 m 2 m 142 lux

Ø 6.87 m 3 m 63 lux

100°
3000K

60

2x12W - LED

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

60

Emax

Ø 2.29 m 1 m 569 lux

Ø 4.58 m 2 m 142 lux

Ø 6.87 m 3 m 63 lux

100°
3000K
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Dati fotometrici - Photometric data
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

40

80

120

160

200
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 2.20 m 1 m 143 lux

Ø 4.50 m 2 m 36 lux

Ø 6.80 m 3 m 16 lux

100°
3000K

Keope 2x18W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

27W - LED

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

50

100

150

200

250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

2x18W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

50

100

150

200

250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

2x26W

Emax

Ø 2.30 m 1 m 208 lux

Ø 4.60 m 2 m 52 lux

Ø 7.00 m 3 m 23 lux

100°
3000K

Emax

Ø 2.30 m 1 m 311 lux

Ø 4.60 m 2 m 78 lux

Ø 7.00 m 3 m 35 lux

100°
3000K

Bio 2x12W - LED

Emax

Ø 2.57 m 1 m 448 lux

Ø 5.15 m 2 m 112 lux

Ø 7.72 m 3 m 50 lux

110°
3000K

80

Emax

Ø 2.29 m 1 m 569 lux

Ø 4.58 m 2 m 142 lux

Ø 6.87 m 3 m 63 lux

100°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

60

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

50

100

150

200

250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Eco life - 2x26W

Emax

Ø 2.30 m 1 m 311 lux

Ø 4.60 m 2 m 78 lux

Ø 7.00 m 3 m 35 lux

100°
3000K

Eco Life

Life Plus

Life plus - 2x18W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

25

50

75

100

125
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 2.40 m 1 m 280 lux

Ø 4.80 m 2 m 70 lux

Ø 7.20 m 3 m 31 lux

100°
3000 - 4000K

Emax

Ø 2.40 m 1 m 420 lux

Ø 4.80 m 2 m 106 lux

Ø 7.20 m 3 m 47 lux

100°
3000 - 4000K

Life plus - 2x26W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

25

50

75

100

125
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

2x18W

Emed

Ø 2.00 m 1 m 245 lux

Ø 4.00 m 2 m 61 lux

Ø 6.00 m 3 m 27 lux

90°
3000K

2x26W

Emed

Ø 2.00 m 1 m 367 lux

Ø 4.00 m 2 m 92 lux

Ø 6.00 m 3 m 41 lux

90°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

80

160

240

320

400
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

2x12W - LED

80

Emed

Ø 2.57 m 1 m 896 lux

Ø 5.15 m 2 m 224 lux

Ø 7.72 m 3 m 100 lux

110°
3000K

Splash 230
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Referenze - Reference: Trony - Via Torino - Milano - Italy
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LED Otto
>30.000h

Emax

Ø 2.60 m 1 m 183,40 lux

Ø 5.20 m 2 m 45,85 lux

Ø 7.85 m 3 m 20,38 lux

105°
18W - 4000K

Emax

Ø 2.60 m 1 m 168,48 lux

Ø 5.20 m 2 m 42,12 lux

Ø 7.85 m 3 m 18,72 lux

105°
10W - 4000K

Emax

Ø 2.80 m 1 m 700 lux

Ø 5.70 m 2 m 175 lux

Ø 8.60 m 3 m 78 lux

105°
40W - 4000K

Emax

Ø 2.60 m 1 m 140 lux

Ø 5.20 m 2 m 35 lux

Ø 7.85 m 3 m 15 lux

105°
14W - 4000K

Emax

Ø 2.60 m 1 m 134 lux

Ø 5.20 m 2 m 33 lux

Ø 7.85 m 3 m 14 lux

105°
11W - 4000K
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Plafoniere (tonde o quadre) per ambienti comuni, corridoi, scale, laboratori, 
sale riunioni, negozi, ecc. Adatta per controsoffitti con struttura in vista.
Lo schermo opale da alla lampada una luce omogenea di gradevole effetto 
sia estetico che funzionale oltre a ridurre del 80% il consumo energetico.

Gli apparecchi Led sono dotati nella parte superiore di un dissipatore ter-
mico che favorisce lo smaltimento del calore emesso dalla sorgente lumi-
nosa e sono di facile applicazione.

Otto LED è una plafoniera con tecnologia LED SMD, i circuiti indipendenti
permettono il funzionamento della lampada anche se uno dei led dovesse
non funzionare.

Installazione: montaggio a incasso

Corpo: alluminio

Diffusore: lastra in tecnopolimero opale spessore 3mm
Cornice: in alluminio verniciato Bianco RAL 9010 di tipo poliestere esegui-
ta a polvere (su richiesta per quantità cornice Argento satinato)

Alimentazione: elettronica dimmerabile (con pulsante interfaccia 0÷10V o 
potenziometro) e/o non dimmerabile.
Esterna da ordinare a parte.

Sorgente: Led di potenza bianco neutro 4000K (su richiesta per quantità
led bianco caldo 3000K o led bianco freddo 6000K)

Ceiling lights (round or square) for common areas, corridors, stairways, 
laboratories, meeting rooms, shops, etc. Suitable for false ceilings with 
visible structure.

The opal shield gives the lamp a pleasantly pretty and practical even light 
as well as reducing energy consumption by 80%.

The upper part of the LED equipment is fitted with a heat dissipater that 
helps dispel the heat emitted by the light source and is easy to apply.

Otto LED is a ceiling light using LED SMD technology. Its independent cir-
cuits enable the lamp to function even if one of the LEDs should cease 
functioning.

Installation: recessed fitting

Body: aluminium

Diffuser: 2mm thick opal technical polymer sheet

Frame: aluminium in a White RAL 9010 powder polyester coating (on re-
quest for quantities, satin-finished Silver frame also available)

Power: dimmable electronic power supply and/or not dimmable.
External, to be ordered separately.

Source: Neutral 4000 K white LED (on request for quantities, warm white
3000 K LED or cold white 6000 K LED)

Dati fotometrici - Photometric data



88 www.relcogroup.com

Te
ch

ni
ca

l
sy

st
em

LED Otto T 1

LED Otto T 2

colour W V mA lm K pcs Kg S+L Euro

B 11 18-22 105° 500 B  108 LED 715 4000 001 0.50 25916 60,00

colour W V mA lm K pcs Kg S+L Euro

B 14 24-28 105° 500 B  138 LED 768 4000 001 0.70 25917 80,00

Ø 163

Ø 216

1
8
0

2
0

2
3
5

2
0

LED Otto Q1 - Q2 - Q3

colour W V mA lm K pcs Kg S+L Euro

B  10 24 105° 350 B  90 LED 580 4000 001 0,60 25918 60,00

B  18 24 105° 700 B  174 LED 1143 4000 001 1,35 25919 80,00

B  40 24 105° 700 B  300 LED 2000 4000 001 2,70 25926 120,00

IP40IK07

2

2

585

58
5

2

6
0
0

1
2

600

Otto Led Q3

285

28
5

3
0

0
1

2

300

2

170

17
0

2
0

0
1

2

200

2

> 30.000 h

18W LED 26W

10.000 h

> 30.000 h

11W LED 18W

10.000 h

> 30.000 h

14W LED 24W

10.000 h

> 30.000 h

10W LED 18W

10.000 h > 30.000 h

40W LED 55W

10.000 h

Otto Led Q2Otto Led Q1
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Dimmerabile
Dimmable

0÷10V 

Dimmerabile
Dimmable

0÷10V 

Dimmerabile
Dimmable

0÷10V 
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PTDCM/35

PTDCMD/35

4

1

2

3

ROHS
compliance IP20 PFC

Art. W Plafoniera Cod. V Hz Vout ta °C tc °C λ LxPxH (mm) Code Euro

PTDC/40/24/Z 13÷42 25926 220÷240 50÷60 24 dc 50 75 0,98 71,5x157x34 PTDC/40/24/Z 26,25

PFCROHS
compliance IP20 VDTCDTMultipower

PFCROHS
compliance IP20 VDTCDTMultipower

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C λ LxPxH

(mm)

Code
Euro

110V 240V

JOLLY
POWERMINILED
35

POWERLED

CDT

15 15 110-240 50÷60 45 dc 350 -20...40 70 0,94

103x67x24 PTDCM/35 26,25

22 22 110-240 50÷60 45 dc 500 -20...40 70 0,94

25 35 110-240 50÷60 50 dc 700 -20...40 75 0,94

MINILED

VDT

8 8 110-240 50÷60 10 dc 1000 -20...40 70 0,94

10 10 110-240 50÷60 12 dc 1000 -20...40 70 0,94

20 20 110-240 50÷60 24 dc 830 -20...40 70 0,94

DALI

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C λ LxPxH

(mm)

Code
Euro

110V 240V

JOLLY
POWERMINILED
DIM 35

POWERLED

CDT

15 15 110-240 50÷60 45 dc 350 -20...40 70 0,94

103x67x24 PTDCMD/35 33,54

22 22 110-240 50÷60 45 dc 500 -20...40 70 0,94

25 35 110-240 50÷60 50 dc 700 -20...40 75 0,94

MINILED

VDT

8 8 110-240 50÷60 10 dc 1000 -20...40 70 0,94

10 10 110-240 50÷60 12 dc 1000 -20...40 70 0,94

20 20 110-240 50÷60 24 dc 830 -20...40 70 0,94
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Montaggio - Assembling

1 Muro - Wall

2 Foratura per incasso - Make a hole

3 Apparecchio - Led panel light

4 Alimentatore - Led driver

Accessori non inclusi - Accessories not included

Interfacciabile con DALI Converter Cod. RN1300 - Can be interfaced with DALI converter Cod. RN1300

Regolazione della luminosità 0-10V con interfaccia Jolly Omega - 0-10V brightess adjustment with Jolly Omega interface

Funzione PUSH tramite pulsanti NA; con una pressione breve si ottengono l’accensione e lo spegnimento, con una pressione prolungata si ottiene la 

regolazione - PUSH function with NO push button; a short push to turn on and off, a longer push to increase or decrease light intensity 
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LED Life IP44
>30.000h
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LED Life è una serie di incassi utilizzabili in vari ambienti (commerciali, 

magazzini, zone di passaggio, uffici) dove è necessaria un’illuminazione 

diffusa senza abbagliamento.

La serie consta di incassi con grado di protezione aumentato (LED Life 

IP44) ideale per luoghi umidi (cucine, bagni).

Un apparecchio semplice sia con cornice tonda che quadrata bianca o gri-

gia e diffusore ideale per sostituire apparecchi con sorgenti fluorescenti 

compatte da 2x18W e 2x26W o a ioduri metallici da 35W e 70W.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono la 

linea LED Life ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare circa il 50% di energia annullando anche i costi per la 

manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Life LED illumina la tua vita.

Può essere applicato a: incasso

Corpo: alluminio pressofuso.

Sorgente: LED 

Colori: Disponibile nei colori verniciati bianco e grigio

Alimentazione: elettronica Relco non inclusa

LED Life is a series of flush mountings usable in various environments 

(commercial, warehouses, passage ways, offices), where diffused lighting 

is required without dazzling.

The series consists of flush mountings with increased protection degree 

(LED Life IP44) ideal for humid places (kitchens, bathrooms).

A simple appliance with white or grey square or round frame and diffuser 

ideal for replacing 35W and 70W metal halide or 2x18W and 2x26W com-

pact fluorescent light sources.

The very low energy consumption and a duration exceeding 30,000 hours, 

make the LED Life line ideal for economic illumination. In fact, it is possible 

to save about 50% of energy, eliminate maintenance costs and create gre-

ater cost savings. Life LED lights-up your life.

It can be applied to: flush mounting

Body: die-cast aluminium.

Source: LED 

Colours: Available in painted white and grey

Power supply: electronic by Relco not included

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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IP44IK07

Ø 190

> 30.000 h > 30.000 h

> 30.000 h

10W LED 14W LED

27W LED

20W G12 35W G12

70W G12

10.000 h 10.000 h

10.000 h

2x13W 2x18W

2x26W

10.000 h 10.000 h

10.000 h

7
5

1
8
5

2
1
0

1
8
5

2
1
0

colour W mA lm K pcs Kg S+L Euro

B  

10 350

B  3W x 9 LED 

730

3000 001 0.57 24363 70,0014 500 1014

27 700 1360

B

10 350

B  3W x 9 LED 

730

4000 001 0.57 24365 70,0014 500 1014

27 700 1360

G  

10 350

B  3W x 9 LED 

730

3000 001 0.57 24381 70,0014 500 1014

27 700 1360

G  

10 350

B  3W x 9 LED 

730

4000 001 0.57 24383 70,0014 500 1014

27 700 1360

B 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 3000 001 0.57 24363/30 80,00

B 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 4000 001 0.57 24365/30 80,00

G 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 3000 001 0.57 24381/30 80,00

G 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 4000 001 0.57 24383/30 80,00

colour W mA lm K pcs Kg S+L Euro

B  

10 350

B  3Wx9 LED 

730

3000 001 0.57 24393 70,0014 500 1014

27 700 1360

B

10 350

B  3Wx9 LED 

730

4000 001 0.57 24395 70,0014 500 1014

27 700 1360

G  

10 350

B  3Wx9 LED 

730

3000 001 0.57 24397 70,0014 500 1014

27 700 1360

G  

10 350

B  3Wx9 LED 

730

4000 001 0.57 24399 70,0014 500 1014

27 700 1360

B 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 3000 001 0.57 24393/30 80,00

B 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 4000 001 0.57 24395/30 80,00

G 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 3000 001 0.57 24397/30 80,00

G 30 700 B  30W x 1 LED Multichip 2800 4000 001 0.57 24399/30 80,00

LED Life Q IP44

LED Life R IP44

> 30.000 h

30W LED 70W

10.000 h

2x26W

10.000 h

> 30.000 h > 30.000 h

> 30.000 h

10W LED 14W LED

27W LED

20W G12 35W G12

70W G12

10.000 h 10.000 h

10.000 h

2x13W 2x18W

2x26W

10.000 h 10.000 h

10.000 h > 30.000 h

30W LED 70W

10.000 h

2x26W

10.000 h

160

16
0

Pending
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Dimmerabile
Dimmable 

0÷10V 

Dimmerabile
Dimmable 

0÷10V 
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Emax

Ø 2.38 m 1 m 510 lux

Ø 4,76 m 2 m 127,5 lux

Ø 7,15 m 3 m 56,5 lux

100°

27W - 3000K/4000K

Emax

Ø 2.38 m 1 m 380 lux

Ø 4,76 m 2 m 95 lux

Ø 7,15 m 3 m 42 lux

100°

14W - 3000K/4000K

Emax

Ø 2.38 m 1 m 274 lux

Ø 4,76 m 2 m 68,5 lux

Ø 7,15 m 3 m 30 lux

100°

10W - 3000K/4000K

Emax

Ø 2.38 m 1 m 1050 lux

Ø 4,76 m 2 m 262,5 lux

Ø 7,15 m 3 m 116,5 lux

100°

30W - 3000K/4000K

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

80

160

240

320

400

80

Art. V Hz Max Load Pot. Code Euro

JOLLY Omega 230-240 50 15 ballast 0...+35 RM0485 104,73

PFCROHS
compliance IP20Multipower VDTCDT

DALI

DALI

L,CPFCIP20ROHS
complianceMultipower VDTCDT

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C λ LxPxH

(mm)

Code Euro

Cad.

PTDCMD/35/SL

POWERLED

CDT

15 220-240 50÷60 47 dc 350 -20...40 75 0,94

170x41x35 PTDCMD/35/SL 33,20

22 220-240 50÷60 47 dc 500 -20...40 75 0,94

35 220-240 50÷60 46 dc 700 -20...40 75 0,94

MINILED
VDT

8 220-240 50÷60 10 dc 1000 -20...40 75 0,94

10 220-240 50÷60 12 dc 900 -20...40 75 0,94

20 220-240 50÷60 24 dc 900 -20...40 75 0,94

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C λ LxPxH

(mm)

Code Euro

Cad.110V 240V

JOLLY
POWERMINILED
DIM 35

POWERLED

CDT

15 15 110-240 50÷60 45 dc 350 -20...40 70 0,94

103x67x24 PTDCMD/35 33,54

22 22 110-240 50÷60 45 dc 500 -20...40 70 0,94

25 35 110-240 50÷60 50 dc 700 -20...40 75 0,94

MINILED

VDT

8 8 110-240 50÷60 10 dc 1000 -20...40 70 0,94

10 10 110-240 50÷60 12 dc 1000 -20...40 70 0,94

20 20 110-240 50÷60 24 dc 830 -20...40 70 0,94
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Dati fotometrici - Photometric data

Accessori non inclusi - Accessories not included

Possibilità di regolare l’intensità luminosa con interfaccia 
analogica 1÷10Vdc.
- Uscita morsetti 7-8: tensione regolabile 0÷10Vcc
- Portata massima uscita: 30mA.
- Portata massima morsetti C1 - C2: 5A.
- Ingombro: 4 moduli DIN.
- Comando a pulsante (non fornito).

Ability to adjust the light intensity with analogic interface 1÷10Vdc
- Terminals output 7 - 8: adjustable voltage 0÷10Vcc.
- Maximum output power: 30mA.
- Maximum terminals power C1 - C2: 5A.
- Overall size: 4 DIN modules.
- Push button control (not supplied).

Interfacciabile con DALI Converter Cod. RN1300 - Can be interfaced with DALI converter Cod. RN1300

Interfacciabile con DALI Converter Cod. RN1300 - Can be interfaced with DALI converter Cod. RN1300

Regolazione della luminosità 0-10V con interfaccia Jolly Omega - 0-10V brightess adjustment with Jolly Omega interface

Funzione PUSH tramite pulsanti NA; con una pressione breve si ottengono l’accensione e lo spegnimento, con una pressione prolungata si ottiene la 

regolazione - PUSH function with NO push button; a short push to turn on and off, a longer push to increase or decrease light intensity 

Funzione PUSH tramite pulsanti NA; con una pressione breve si ottengono l’accensione e lo spegnimento, con una pressione prolungata di ottiene la 

regolazione - Tramite dimmer tradizionali a taglio di fase con tecnologia a TRIAC (Leading edge “L”) oppure IGBT (Trailing edge “C”).

PUSH function, with NO push button; a short push to turn on and off; a longer push to increase or decrease light intensity.

Traditional TRIAC dimmer (Leading edge technology “L”) or IGBT dimmer (Trailing edge technology “C”)

Dimmer NON 
incluso
Dimmer NOT 
included
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OB G

LED Hidden
>30.000h
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L’arretrata posizione della sorgente luminosa consente un’emissione a 

basso indice di abbagliamento ed elevato comfort visivo; particolarmente 

indicato in applicazioni residenziali e terziarie quali l’illuminazione di corri-

doi, saloni, sale comuni, aree di servizio e reception. 

Il bassissimo consumo di energia elettrica e la durata superiore alle 30.000 

ore rendono questo modello ideale in tutte quelle applicazioni dove serve 

un corretto livello di illuminamento dell’ambiente e dei piani di lavoro con al 

quasi totale assenza di abbagliamento combinati ad un elevato risparmio 

energetico, ideale per la sostituzione di apparecchi con sorgenti fluore-

scenti compatte da 2x13W, 2x18W e 2x26W oppure di apparecchi che 

utilizzino sorgenti a ioduri da 20W, 35W o 70W. 

La tecnologia LED consente di eliminare i costi relativi alla manutenzione 

ordinaria (sostituzione delle sorgenti luminose) e di quella straordinaria la-

sciando al committente i soli costi di installazione e (a fine vita) rimozione 

e  smaltimento degli articoli esausti. 

Può essere applicato a: incasso

Sorgente:

LED Hidden: 3x9 LED  27W (700mA), 14W (500mA)

LED Hidden 230V: Modulo LED Acrich 2   

Riflettore: in alluminio tornito in lastra con finitura verniciata nei tre colori 

bianco, argento ed oro tutti con finitura matt, 

Supporto: in acciaio tranciato e piegato a freddo con finitura zincata

Supporto sorgente: in lastra armonico tranciato e piegato a freddo

Alimentazione: inclusa. Alimentatore dimmerabile con pulsante NA o con 

interfaccia 1-10vdc (non fornito).

The regressive position of the luminous source consents a low index emis-

sion of the body trimming and of an elevated visual comfort; particularly 

appropriate for devices of domestic and tertiary usage such as illumination 

of corridors, living rooms, common rooms, service areas and receptions.

The low electric energy consumption and the duration of over 30.000 hours 

makes this model ideal for all devices where a correct and discrete level 

of lighting is required for the ambience with a low level of body trimming, 

coupled with an elevated energy consumption level, Ideal for the replace-

ment of equipment with compact fluorescent lamps from 2x13W, 2x18W 

and 2x26W or devices that use halide lamps 20W, 35W or 70W . 

The LED technology consents to eliminate the relative costs of standard 

maintenance (substitution of luminous sources) and that of additional main-

tenance, only leaving the costumer the cost of the installment and (at the 

end of his life time) of the removal and dissipation of extinguished articles. 

Application: recessed

Source:

LED Hidden: 3x9 27W LED  (700mA), 14W (500mA)

LED Hidden 230V: LED Module Acrich 2 

Reflector: in turned aluminum in glass sheet with varnished zinc texture in 

three colors which are white, silver and gold all in matt texture. 

Support: in sheared steel and bent when cold with texture in zinc

Source support: in sheared harmonic glass sheet and cold when bent.

Power Supply: Included. Dimmable with NO button/or interface 1-10Vdc 

(not supplied).
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IP20IK04

LED Hidden

±0°
FIX

190

168

110-240V   50/60HZ

> 30.000 h > 30.000 h

14W LED 27W LED35W G12 70W G12

10.000 h 10.000 h

2x18W 2x26W

10.000 h 10.000 h

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

B
14 500

B  3Wx9 LED
1404

6000 001 0.57 30750 128,00
27 700 1889

B
14 500

B  3Wx9 LED
1014

3000 001 0.57 30751 128,00
27 700 1360

G
14 500

B  3Wx9 LED
1404

6000 001 0.57 30752 128,00
27 700 1889

G
14 500

B  3Wx9 LED
1014

3000 001 0.57 30753 128,00
27 700 1360

O
14 500

B  3Wx9 LED
1404

6000 001 0.57 30754 128,00
27 700 1889

O
14 500

B  3Wx9 LED
1014

3000 001 0.57 30755 128,00
27 700 1360

15
5

INCLUSO

Ø 176

CRI >90

Pag. 128

155

LED Hidden 230V

190

168

Ø 176

155

IP20650°
220-240V   50/60Hz

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B  17 45° Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.57 30750/SYRMA 120,00

B 17 45° Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.57 30751/SIRMA 120,00

G 17 45° Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.57 30752/SYRMA 120,00

G 17 45° Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.57 30753/SYRMA 120,00

O  17 45° Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.57 30754/SYRMA 120,00

O  17 45° Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.57 30755/SYRMA 120,00

CRI >90

> 30.000 h

17W LED 50W G53

3.000 h.

NO DRIVER
Pag. 132
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Dimmerabile
Dimmable 

0÷10V 

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 
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Art. V Hz Max Load Pot. Code Euro

JOLLY Omega 230-240 50 15 ballast 0...+35 RM0485 104,73

PFCROHS
compliance IP20Multipower VDTCDT

DALI

DALI

L,CPFCIP20ROHS
complianceMultipower VDTCDT

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C λ LxPxH

(mm)

Code
Euro

PTDCMD/35/SL

POWERLED

CDT

15 220-240 50÷60 47 dc 350 -20...40 75 0,94

170x41x35 PTDCMD/35/SL 33,20

22 220-240 50÷60 47 dc 500 -20...40 75 0,94

35 220-240 50÷60 46 dc 700 -20...40 75 0,94

MINILED
VDT

8 220-240 50÷60 10 dc 1000 -20...40 75 0,94

10 220-240 50÷60 12 dc 900 -20...40 75 0,94

20 220-240 50÷60 24 dc 900 -20...40 75 0,94

Art. W V Hz Vout mA ta °C tc °C λ LxPxH

(mm)

Code
Euro

110V 240V

JOLLY
POWERMINILED
DIM 35

POWERLED

CDT

15 15 110-240 50÷60 45 dc 350 -20...40 70 0,94

103x67x24 PTDCMD/35 33,54

22 22 110-240 50÷60 45 dc 500 -20...40 70 0,94

25 35 110-240 50÷60 50 dc 700 -20...40 75 0,94

MINILED

VDT

8 8 110-240 50÷60 10 dc 1000 -20...40 70 0,94

10 10 110-240 50÷60 12 dc 1000 -20...40 70 0,94

20 20 110-240 50÷60 24 dc 830 -20...40 70 0,94
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Accessoro incluso - Accessory included

Accessori non inclusi - Accessories not included

Possibilità di regolare l’intensità luminosa con interfaccia 
analogica 1÷10Vdc.
- Uscita morsetti 7-8: tensione regolabile 0÷10Vcc
- Portata massima uscita: 30mA.
- Portata massima morsetti C1 - C2: 5A.
- Ingombro: 4 moduli DIN.
- Comando a pulsante (non fornito).

Ability to adjust the light intensity with analogic interface 1÷10Vdc
- Terminals output 7 - 8: adjustable voltage 0÷10Vcc.
- Maximum output power: 30mA.
- Maximum terminals power C1 - C2: 5A.
- Overall size: 4 DIN modules.
- Push button control (not supplied).

Interfacciabile con DALI Converter Cod. RN1300 - Can be interfaced with DALI converter Cod. RN1300

Interfacciabile con DALI Converter Cod. RN1300 - Can be interfaced with DALI converter Cod. RN1300

Regolazione della luminosità 0-10V con interfaccia Jolly Omega - 0-10V brightness adjustment with Jolly Omega interface

Funzione PUSH tramite pulsanti NA; con una pressione breve si ottengono l’accensione e lo spegnimento, con una pressione prolungata si ottiene la 

regolazione - PUSH function with NO push button; a short push to turn on and off, a longer push to increase or decrease light intensity 

Funzione PUSH tramite pulsanti NA; con una pressione breve si ottengono l’accensione e lo spegnimento, con una pressione prolungata di ottiene la 

regolazione - Tramite dimmer tradizionali a taglio di fase con tecnologia a TRIAC (Leading edge “L”) oppure IGBT (Trailing edge “C”).

PUSH function, with NO push button; a short push to turn on and off; a longer push to increase or decrease light intensity.

Traditional TRIAC dimmer (Leading edge technology “L”) or IGBT dimmer (Trailing edge technology “C”)

Dimmer NON 
incluso
Dimmer NOT 
included
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Galileo - LED Galileo >30.000h
HALO HID
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Galileo LED è l’incasso a LED ideale per gli ambienti commerciali (super-
mercati, grandi magazzini, retail, ecc.) per uffici e in qualsiasi ambiente 
dove è necessario un’illuminazione diretta.
Un apparecchio a base tonda con cornice bianca con corpo estraibile idea-
le per sostituire apparecchi con sorgenti a ioduri metallici da 35W e 70W.
Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 
Effect LED ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 
possibile risparmiare circa il 50% di energia annullando anche i costi per la 
manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Applicazione: incasso

Corpo: acciaio galvanizzato

Orientabilitá: verticale X 60°, orizzontale Y 60°

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro trasparente temperato, resistente agli shock termici e agli 
urti (solo per le versioni G12)

Portalampada: ceramica

Cablaggio: 

G12: completo di alimentazione elettronica, dotato di morsettiera a 3 poli 
sul primario e connessione rapida sul secondario

G53/LED: completo di alimentazione elettronica, dotato di morsettiera a 2 
poli sul primario e sul secondario

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

 27W - 65W > 30.000 h

Galileo LED is the LED downlighter for retail spaces (supermarkets, depart-
ment stores, shops, etc.), offices and any other space that requires direct 
lighting.
It has a round body with white frame and pull-out body, ideal to replace 
fixtures with 35W and 70W metal halide lamps.
The ultra-low energy consumption and the duration of over 30,000 hours 
make Effect LED ideal for long-lasting lighting without excessive energy 
consumption, saving on energy costs by up to 50% and cutting down main-
tenance costs for higher money saving.

Application: recessed

Body: galvanised steel

Adjustable: vertical X 60°, horizontal Y 60°

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions 
(only for G12 version)

Lamp holder: ceramic

Wiring: 

G12: complete with conventional power supply, equipped with 3 pole termi-
nal board on the primary side and quick connection on the secondary side

G53/LED: complete with electronic power supply, equipped with 2 pole ter-
minal board on the primary side

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

 27W - 65W > 30.000 h

Orientabilità - Adjustability

Apparecchio ad incasso con possibilità di estrazione del gruppo ottico, adatto per l’impiego di lam-
pade a bassissima tensione e a scarica. L’estrazione del vano lampada a due livelli mediante un 
sistema di fenditure graduate sulla staffa garantisce il mantenimento del puntamento e l’orientabilità 
del fascio luminoso senza che esso venga ostruito dal corpo illuminante.

Recessed device with the possibility of extracting the optic group, finalised for use with very low 
voltage lamps and discharge lamps. The extraction of the lamp compartment, on two levels by means 
of a cleft system graduated on the bracket, guarantees the pointing and the adjustability of the light 
output without obstruction from the light fitting.

Accessori - Accessories

Cod. 31083/GLASS - Euro 3,15
(solo per Galileo G12 - only for Galileo G12)

Vetro di ricambio - Exchange glass

Cod. 31083/UV - Euro 8,40
(solo per Galileo G12 - only for Galileo G12)

Filtro UV, protezione contro i raggi ultravioletti
UV filter, protection against ultra violet rays 

40W - 50W - 65W 

Con possibilità filtri antiabbagliamento

e correzione cromatica

Possibility Anti-glare filter and

chromatic correction



 97www.relcogroup.com

Te
ch

ni
ca

l
sy

st
em

colour W K pcs Kg CELL Euro

  B  50 G53 3000 001 1.40 31201 52,50

  B  75 G53 3000 001 1.90 31203 55,65

  B  100 G53 3000 001 2.80 31205 55,65

N 50 G53 3000 001 1.40 31207 52,50

N 75 G53 3000 001 1.90 31209 55,65

N 100 G53 3000 001 2.80 31211 55,65

C 50 G53 3000 001 1.40 31213 64,05

C 75 G53 3000 001 1.90 31215 67,20

C 100 G53 3000 001 2.80 31217 67,20

Galileo G53

220-240V   50/60Hz IP20IK07

170

17
0

 RAL 9010

±45
mm

±60°

1
3
0

190

colour W K pcs Kg CNL Euro

  B  * 35 G12 3000 001 1.40 31081 80,00

  B  * 70 G12 3000 001 1.90 31083 80,00

  B  * 150 G12 3000 001 2.80 31085 80,00

  B  35 G12 3000 001 1.40 31231 80,00

  B  70 G12 3000 001 1.90 31233 80,00

  B  150 G12 3000 001 2.80 31235 80,00

  N 35 G12 3000 001 1.40 31061 80,00

  N 70 G12 3000 001 1.90 31063 80,00

  N 150 G12 3000 001 2.80 31065 80,00

  C 35 G12 3000 001 1.40 31071 80,00

  C 70 G12 3000 001 1.90 31073 80,00

  C 150 G12 3000 001 2.80 31075 80,00

Galileo G12

230V   50Hz IP20IK07

±45
mm

±60°

170

17
01
3
0

190

* RAL 9013

 RAL 9010

HALO

HID

Pag. 100

Pag. 100
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A richiesta:

 alimentazione elettronica

On request: 

Electronic power supply

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply
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220-240V   50/60Hz IP20IK07

LED Galileo

±45
mm

±60°

±60°

170

17
0

> 30.000 h

65W LED 150W

10.000 h > 30.000 h

50W LED 100W

10.000 h

> 30.000 h

27W LED 70W G12

10.000 h

100W G53

3.000 h

2
9
0

1
3
0

190 190

27W - 36W

(10W-14W)

40W - 50W - 65W

> 30.000 h

40W LED 70W

10.000 h

LED Galileo round

2
9
0

1
1
6

190 190

27W - 36W

(10W-14W)

40W - 50W - 65W

Ø 158

INCLUDED

>30.000h

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B  27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 1.60 31072 154,35

B  27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 1.60 31074 154,35

N 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 1.60 31060 154,35

N 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 1.60 31062 154,35

C 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 1.60 31064 160,65

C 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 1.60 31070 160,65

B 30 700 B  1 LED Multichip 4000 2220 25° (40°) 001 1.50 31230 160,65

B   
1x40 *
1x50 *

1000
1400 B  1 LED Multichip 3000

2900
3500

60° (20°-40°) 001 1.60 31239 264,60

N
1x40 *
1x50 *

1000
1400 B  1 LED Multichip 3000

2900
3500

60° (20°-40°) 001 1.60 31240 264,60

C
1x40 *
1x50 *

1000
1400 B  1 LED Multichip 3000

2900
3500

60° (20°-40°) 001 1.60 31241 294,00

B  65 1800 B  1 LED Multichip 3000 4600 60° (20°-40°) 001 1.60 31242 271,95

N 65 1800 B  1 LED Multichip 3000 4600 60° (20°-40°) 001 1.60 31243 273,00

C 65 1800 B  1 LED Multichip 3000 4600 60° (20°-40°) 001 1.60 31244 286,65

CRI >90

LED Galileo Multichip

Pag. 128
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* Con alimentatore multipower - With Multipower power supply

Solo per versioni nel colore Bianco e nero, è disponibile con forma tonda, aggiungere /R dopo il codice: (es. 31072 - 31072/R).

Only for White and Black version, available with round shape, add /R after the code: (eg. 31072 - 31072/R).

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

Upon request: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)
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Effect - LED Effect
>30.000h

HID HALO
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Effect LED è l’incasso a LED ideale per gli ambienti commerciali (supermercati, 
grandi magazzini, retail, ecc.) per uffici e in qualsiasi ambiente dove è neces-
sario un’illuminazione diretta.
Un apparecchio a base tonda con cornice bianca con corpo estraibile ideale per 
sostituire apparecchi con sorgenti a ioduri metallici da 35W e 70W.
Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono Effect 
LED ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è possibile ri-
sparmiare circa il 50% di energia annullando anche i costi per la manutenzione 
e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Applicazione: incasso

Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato e viteria in acciaio

Orientabilitá: verticale 65°, orizzontale 350°

Riflettore: alluminio anodizzato e brillantato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro serigrafato temperato, resistente agli shock termici e agli urti

Cablaggio:

RX7s: completo di alimentazione convenzionale o elettronica. Dotato di  
morsettiera a 3 poli sul primario e connessione rapida sul secondario

G53 - LED: completo di alimentazione elettronica, dotato di morsettiera a 2 poli 
sul primario e sul secondario

LED: completo di alimentazione elettronica, dotato di morsettiera a 2 poli sul 
primario e sul secondario

Driver: 30W > 50.000 h

 27W > 30.000 h

Effect LED is the LED downlighter ideal for retail spaces (supermarkets, depart-
ment stores, shops, etc.), offices and any other space that requires direct ligh-
ting. It has a round body with white frame and pull-out body, ideal to replace 
fixtures with 35W and 70W metal halide lamps.

The ultra-low energy consumption and the duration of over 30,000 hours make 
Effect LED ideal for long-lasting lighting without excessive energy consumption, 
saving on energy costs by up to 50% and cutting down maintenance costs for 
higher money saving.

Application: recessed

Body: sandblasted die cast aluminium UNI5076 and steel screws

Adjustable: vertical  65°, horizontal 350°

Reflector: polished and anodised aluminium

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions, with 
serigraphy

Wiring:

RX7s: complete with conventional or electronic power supply, equipped with 3 
pole terminal board on the primary side and quick connection on the secondary 
side 

G53 - LED: complete with electronic power supply, equipped with 2 pole terminal 
board on the primary side

LED: complete with electronic power supply, equipped with 2 pole terminal board 
on the primary side

Driver: 30W > 50.000 h

 27W > 30.000 h

Cod. 24062/GLASS - Euro 1,05
Vetro di ricambio serigrafato (70W)

Exchange glass with serigraphy (70W)

Cod. 24066/GLASS - Euro 1,16
Vetro di ricambio serigrafato (150W)

Exchange glass with serigraphy (150W)

Accessori - Accessories

Orientabilità - Adjustability
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.65 m 1 m 3600 lux

Ø 1.30 m 2 m 900 lux

Ø 2.00 m 3 m 400 lux

36°

3000K - 35W - G12

Emax

Ø 0.65 m 1 m 7260 lux

Ø 1.30 m 2 m 1815 lux

Ø 2.00 m 3 m 806 lux

36°

3000K - 75W - G12

         

Emax

Ø 0.65 m 1 m 15400 lux

Ø 1.30 m 2 m 3850 lux

Ø 2.00 m 3 m 1710 lux

36°

3000K - 150W - G12

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

1500

3000

4500

6000

7500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.40 m 1 m 4240 lux

Ø 0.80 m 2 m 875 lux

Ø 1.20 m 3 m 385 lux

24°

3000K - 50W - G53

Emax

Ø 0.40 m 1 m 6400 lux

Ø 0.80 m 2 m 1400 lux

Ø 1.20 m 3 m 590 lux

24°

3000K - 75W - G53

Emax

Ø 0.40 m 1 m 8500 lux

Ø 0.80 m 2 m 2120 lux

Ø 1.20 m 3 m 940 lux

24°

3000K - 100W - G53

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 70 RX7s 3000 001 3.00 24022 80,00

B 150 RX7s 3000 001 4.50 24016 80,00

70W 

Effect

230

1
8
0

254

1
9
0

150W

230V   50Hz

230V   50Hz

IP20

IP20/23

IK07

IK07

Ø 210 Ø 240

±155mm

±355°
±60°

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 50 G53 3000 001 1,40 24089 40,95

B 75 G53 3000 001 1,40 24093 40,95

B 100 G53 3000 001 1,40 24097 40,95

HID

Effect

230

1
8
0

Ø 210

±155mm

±355°
±60°

HALO

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

100

200

300

400

500

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

100

200

300

400

500

Emax

Ø 1.50 m 1 m 2763 lux

Ø 3.00 m 2 m 691 lux

Ø 4.50 m 3 m 307 lux

75°
3000K - 70W - RX7s

Emax

Ø 1.70 m 1 m 5198 lux

Ø 3.40 m 2 m 1299 lux

Ø 5.20 m 3 m 578 lux

80°
3000K - 150W - RX7s
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Dati fotometrici - Photometric data

Alimentazione convenzionale

Conventional power supply

Alimentazione elettronica

Electronic power supply
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220-240V   50/60Hz IP20IK07

LED Effect

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 1.50 24106 136,50

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 1.50 24107 136,50

B 30 700 B  1 LED MULTICHIP 4000 2220 25° (40°) 001 1.50 24176 162,75

±155mm

±355°
±60°

Ø 215

> 30.000 h

27W LED 100W G53

3.000 h

MULTICHIP 70W G12

10.000 h

230

1
2
5

>30.000h

INCLUDED

CRI >90

LED Effect - Syrma 230V

Pag. 128
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta:

colore Grigio

Upon request:

Gray color

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Referenze - Reference:

Trony - Napoli - Italy
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Referenze - Reference: Trony - Via Torino - Milano - Italy
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G12

Pag. 105

Moon G12

+

           

G53 HRG G12 MT

G53 HRG

G12 MT

G12 MT

POWERLED
K2

Moon 1

Moon black 1

Moon 2 Moon 3

Moon black 3

Moon 4

G53+G12

Pag. 106

Moon Mix

G53

Pag. 107

Moon TBT

LED

Pag. 109

LED Moon

G12

Pag. 111

Moon Black G12
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Moon serie - Serie da incasso - Interlocking units

Non disponibile

Not available
Non disponibile

Not available

Non disponibile

Not available

Non disponibile

Not available

Non disponibile

Not available
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Moon serie HALOHID
>30.000h
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Moon LED è l’incasso multilampada a LED ideale per gli ambienti commer-

ciali (supermercati, grandi magazzini, retail, ecc.) per uffici e in qualsiasi 

ambiente dove è necessario un’illuminazione diretta.

Un apparecchio orientabile a base quadrata con cornice grigia o senza cor-

nice ideale per sostituire apparecchi con sorgenti a ioduri metallici da 35W, 

70W e 150W. Disponibili diverse potenze a LED sia con sorgenti Leuci che 

con multichip. A richiesta per quantità nelle colorazioni bianco RAL 9010.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono 

Moon LED ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare circa il 50% di energia annullando anche i costi per la 

manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Applicazione: incasso

Corpo: metallo galvanizzato

Orientabilitá: verticale X 60°, orizzontale Y 60°

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro trasparente temperato, resistente agli shock termici e agli 

urti (solo per le versioni G12)

Portalampada: ceramica

Cablaggio:  G12: completo di alimentazione convenzionale, dotato di mor-

settiera a 3 poli sul primario e connessione rapida sul secondario 

LED: completo di alimentazione elettronica, dotato di morsettiera a 2 poli 

sul primario e sul secondario

E27-PAR30: dotato di morsettiera a 3 poli

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

 27W - 65W > 30.000 h

Moon LED is the LED multilamp downlighter ideal for retail spaces (super-

markets, department stores, shops, etc.), offices and any other space that 

requires direct lighting. It is an adjustable fixture with square body available 

with grey frame or in frameless version, ideal to replace fixtures with 35W, 

70W and 150W metal halide lamps. Available with different LED wattages, 

both with Leuci and multichip light sources. Upon request, available with 

RAL 9010 white colour according to quantity. The ultra-low energy consum-

ption and the duration of over 30,000 hours make Moon LED ideal for long-

lasting lighting without excessive energy consumption, saving on energy 

costs by up to 50% and cutting down maintenance costs for higher money 

saving.

Application: recessed

Body: galvanised metal

Adjustable: vertical X 60°, horizontal Y 60°

Coating: coated with powered polyester 

Shield: transparent glass resistant to shocks and sudden increases in tem-

perature (only for G12 versions)

Lamp holder: ceramic

Wiring:  G12: complete with conventional power supply, equipped with 3 

pole terminal board on the primary and quick connection on the secondary

LED: complete with electronic power supply, equipped with 2 pole terminal 

board on primary

E27-PAR30: complete with 3 pole terminal board

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

 27W - 65W > 30.000 h

Referenze - Reference: Touring Auto - Milano - Italy
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colour W K pcs Kg CNL Euro

G  2x35 G12 3000 001 6.70 31031 160,00

G  2x70 G12 3000 001 7.60 31033 160,00

G 2x150 G12 3000 001 9.00 31035 160,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

G  3x35 G12 3000 001 8.60 31037 240,00

G  3x70 G12 3000 001 10.0 31039 240,00

G 3x150 G12 3000 001 12.3 31041 240,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

G  4x35 G12 3000 001 13.1 31043 320.00

G  4x70 G12 3000 001 15.4 31045 320,00

G 4x150 G12 3000 001 18.8 31047 320,00

230V   50Hz IP20IK07

355

Moon G12 2

Moon G12 3

Moon G12 4

315

17
0

470

17
0

320

32
0

±60°

±60°

±60°

±60°

±60°

±60°

2
0
0

2
0
7

2
0
0

2
0
7

505

2
0
0

3
6

0

360

HID

HID

HID

Pag. 106

Pag. 106

Pag. 106
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colour W K pcs Kg CNL+CELL Euro

G  35+50 G12+G53 3000 001 5.30 30599 160,00

G  70+50 G12+G53 3000 001 5.70 30585 160,00

G 150+50 G12+G53 3000 001 6.50 30587 160,00

colour W K pcs Kg CNL+CELL Euro

G  2x35+2x50 G12+G53 3000 001 8.30 30607 328,65

G  2x70+2x50 G12+G53 3000 001 9.70 30593 331,80

G 2x150+2x50 G12+G53 3000 001 11.3 30595 338,10

Moon mix 2

Moon mix 4

315

32
0

±60°

±60°

±60°

±60°

355

315

17
0

2
0
0

2
0
7

2
0
0

3
5
5

355

HALOHID +

HALOHID +

230V   50Hz IP20IK07

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.65 m 1 m 3600 lux

Ø 1.30 m 2 m 900 lux

Ø 2.00 m 3 m 400 lux

36°

3000K - 35W - G12

Emax

Ø 0.65 m 1 m 7260 lux

Ø 1.30 m 2 m 1815 lux

Ø 2.00 m 3 m 806 lux

36°

3000K - 75W - G12          

Emax

Ø 0.65 m 1 m 15400 lux

Ø 1.30 m 2 m 3850 lux

Ø 2.00 m 3 m 1710 lux

36°

3000K - 150W - G12

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

1500

3000

4500

6000

7500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.40 m 1 m 4240 lux

Ø 0.80 m 2 m 875 lux

Ø 1.20 m 3 m 385 lux

24°

3000K - 50W - G53

Emax

Ø 0.40 m 1 m 6400 lux

Ø 0.80 m 2 m 1400 lux

Ø 1.20 m 3 m 590 lux

24°

3000K - 75W - G53

Emax

Ø 0.40 m 1 m 8500 lux

Ø 0.80 m 2 m 2120 lux

Ø 1.20 m 3 m 940 lux

24°

3000K - 100W - G53

INCLUDED

INCLUDED
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Dati fotometrici - Photometric data



 107www.relcogroup.com

Te
ch

ni
ca

l
sy

st
em

colour W K pcs Kg CELL Euro

G  75 G53 3000 001 1.60 30671 44,10

G 100 G53 3000 001 1.60 30681 43,05

colour W K pcs Kg CELL Euro

G  2x75 G53 3000 001 2.70 30673 80,85

G 2x100 G53 3000 001 2.70 30683 81,90

colour W K pcs Kg CELL Euro

G  3x75 G53 3000 001 3.60 30675 114,45

G 3x100 G53 3000 001 3.60 30685 114,45

220-240V   50/60Hz IP20IK07

Moon TBT 1

Moon TBT 2

Moon TBT 3

325

17
0

355

475

17
0

505

175

17
5

±60°

±60°

±60°

±60°

±60°

±60°

1
0
5

2
0
7

1
0
5

2
0
7

1
0
5

2
0
7

> 3.000 h
G53 HL111 SUPER

2.000 h
G53 HL111 ALOGENA 

35W

≈

50 W

50W 75 W

60W 100 W

-40%
ENERGY

HALO

HALO

HALO

Pag. 106

Pag. 106

Pag. 106

INCLUDED

INCLUDED

INCLUDED
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A richiesta si possono utilizzare le 

nuove lampade Leuci HL111 Super. 

A parità di intensità luminosa consu-

mano il 40% in meno.

The new Leuci HL111 Super lamps 

can also be supplied on request. 

These lamps are just as bright, but 

consume 40% less energy.

Accessori - Accessories
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Referenze - Reference: Chateau D’Ax C.so Francia (TO) - Italy



 109www.relcogroup.com

Te
ch

ni
ca

l
sy

st
em

220-240V   50/60Hz IP20IK07

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

G  1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 2.90 31051 118,65

G 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 2.90 31050 118,65

G
1x40 *
1x50 *

1000

1400
B  1 LED Multichip 3000

2900

3500
60° (20°-40°) 001 3.00 32479 275,10

G 1x65 1800 B  1 LED Multichip 3000 4600 60° (20°-40°) 001 3.00 32480 259,35

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

G  2x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 2x 1889 30° (15°-45°) 001 3.90 31048 226,80

G 2x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 2x 1360 30° (15°-45°) 001 3.90 31049 226,80

G
2x40 *
2x50 *

1000
1400 B  1 LED Multichip 3000

2x 2900

2x 3500
60° (20°-40°) 001 4.00 32481 536,55

G 2x65 1800 B  1 LED Multichip 3000 2x 4600 60° (20°-40°) 001 4.00 32482 504,00

Pag. 128 ±60°

±60°

Pag. 128 ±60°

±60°

175
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27W - 36W 40W- 50W - 65W

27W LED

27W LED

100W

100W

3.000 h

3.000 h

> 30.000 h

50W LED 100W

10.000 h > 30.000 h

65W LED 150W

10.000 h

> 30.000 h

> 30.000 h

40W LED

40W LED

70W

70W

10.000 h

10.000 h

LED Moon 2

LED Moon 1

27W - 36W

(10W-14W)

40W - 50W - 65W

W K Lm

54 6000 3778

54 3000 2720

80 *
100 *

3000 
5800

7000

130 3000 9200

INCLUDED

INCLUDED

>30.000h

>30.000h

> 30.000 h

> 30.000 h

> 30.000 h

50W LED 100W

10.000 h > 30.000 h

65W LED 150W

10.000 h

CRI >90

CRI >90
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* Con alimentatore Multipower - With Multipower power supply 

A richiesta temperatura di colore 4000K - On request color temperature 4000K

* Con alimentatore Multipower - With Multipower power supply 

A richiesta temperatura di colore 4000K - On request color temperature 4000K

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)
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27W LED 100W

3.000 h

> 30.000 h

50W LED 100W

10.000 h > 30.000 h

65W LED 150W

10.000 h

> 30.000 h

40W LED 70W

10.000 h

W K Lm

81 6000 5667

81 3000 4080

120 *
150 *

3000 
8700

10500

195 3000 13800

LED Moon 3

Pag. 128 ±60°

±60°

475

17
0

505
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5

2
0
7
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9
0
 

2
0
7

505

27W - 36W

(10W-14W)

40W - 50W - 65W

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

G  3x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 3x 1889 30° (15°-45°) 001 4.90 31058 334,95

G 3x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 3x 1360 30° (15°-45°) 001 4.90 31059 334,95

G
3x40 *
3x50 *

1000

1400
B  1 LED Multichip 3000

3x 2900

3x 3500
60° (20°-40°) 001 5.00 32483 796,95

G 3x65 1800 B  1 LED Multichip 3000 3x 4600 60° (20°-40°) 001 5.00 32484 748,65

220-240V   50/60Hz IP20IK07

INCLUDED

>30.000h

> 30.000 h

CRI >90
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* Con alimentatore Multipower - With Multipower power supply 

A richiesta temperatura di colore 4000K - On request color temperature 4000K

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Disponibile in bianco RAL 9010
Available in RAL 9010 white

Per ordinazioni aggiungere il suffisso /W dopo
il codice prodotto Grigio es: 31051/W

For orders add /W after the product code
Gray es: 31051/W

LED Moon 2 con Chameleon LED - LED Moon 2 with Chameleon LED

40W - 50W - 65W 

Possibilità di filtri antiabbagliamento e correzione cromatica

Possibility anti-glare filter and chromatic correction

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)
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colour W K pcs Kg CNL Euro

N  35 G12 3000 001 3.80 32521 80,00

N 70 G12 3000 001 4.20 32523 80,00

N 150 G12 3000 001 5.20 32525 80,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

N  3x35 G12 3000 001 8.60 32533 240,00

N 3x70 G12 3000 001 10.0 32535 240,00

N 3x150 G12 3000 001 12.3 32537 240,00

230V   50Hz IP20IK07

Moon black G12 1

Moon black G12 3

163

16
3

465

16
3

±60°

±60°

±60°

±60°

1
6
3

1
0
5

1
6
3

1
0
5

465

HID

HID

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.65 m 1 m 3600 lux

Ø 1.30 m 2 m 900 lux

Ø 2.00 m 3 m 400 lux

36°

3000K - 35W - G12

Emax

Ø 0.65 m 1 m 7260 lux

Ø 1.30 m 2 m 1815 lux

Ø 2.00 m 3 m 806 lux

36°

3000K - 75W - G12          

Emax

Ø 0.65 m 1 m 15400 lux

Ø 1.30 m 2 m 3850 lux

Ø 2.00 m 3 m 1710 lux

36°

3000K - 150W - G12
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Dati fotometrici - Photometric data
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Referenze - Reference: Euronics - Limbiate (MI) - ItalyReferenze - Reference: Euronics - Limbiate (MI) - Italy

Referenze - Reference: Euronics - Limbiate (MI) - Italy
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G12 MT

G53 HRG

G12 MT

G53 HRG

POWERLED

POWERLED

G12

Pag. 115

Occhio G12

G53

Pag. 116

Occhio TBT

LED

Pag. 117

LED Occhio

G12

Pag. 119

Occhio Black G12

G53

Pag. 120

Occhio Black TBT

LED

Pag. 121

LED Occhio Black
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Serie Occhio - Serie da incasso - Interlocking units

Possibili posizioni - Possible position
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Serie Occhio HALOHID
>30.000h
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Occhio LED è l’incasso multilampada a LED ideale per gli ambienti commer-
ciali (supermercati, grandi magazzini, retail, ecc.) per uffici e in qualsiasi 
ambiente dove è necessario un’illuminazione diretta. Un apparecchio orien-
tabile ed estraibile a base quadrata con cornice (grigia o bianca) o senza cor-
nice ideale per sostituire apparecchi con sorgenti a ioduri metallici da 35W 
e 70W. Disponibili diverse potenze a LED con sorgenti Leuci. Il bassissimo 
consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono Moon LED ideale 
per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è possibile risparmiare 
circa il 50% di energia annullando anche i costi per la manutenzione e quindi 
permettendo un maggiore risparmio economico. 

Applicazione: Incasso. 

Costruzione: In lamiera di acciaio. 
Corpo di colore nero opaco con cornice in colore RAL 9006 per la versione 
grigia.
Corpo e cornice di colore bianco RAL9010 per la versione bianca.

Orientabilità: ruota rispetto all’asse centrale di 355° e può essere inclinato 
rispetto all’asse verticale di 55° (fuori tutto). Sporgenza massima della pa-
rabola da 0 a 130 mm.

Parabola portalampada: lamiera tornita in lastra e verniciata a polvere grigio 
metallizzato RAL 9006 (versione nero) o RAL 9010 (versione bianco).

Ghiera di chiusura portalampada: alluminio pressofuso e verniciato a pol-
vere grigio metallizzato RAL 9006 (versione nero) o RAL 9010 (versione bian-
co).

Riflettore: alluminio satinato e brillantato (solo per versione con portalam-
pada G12).

Vetro di chiusura parabola portalampada: vetro trasparente temperato, 
resistente agli shock termici e agli urti (solo per versione G12).

Portalampada: ceramico G12

Cablaggio: G12: completo di alimentatore convenzionale, dotato di morset-
tiera a 3 poli sul primario e connessione rapida sul secondario.
G53/LED: completo di alimentatore elettronico dotato di morsettiera a 2 poli 
sul primario e sul secondario.
 
Occhio LED is the LED multilamp downlighter ideal for retail spaces (super-
markets, department stores, shops, etc.), offices and any other space that 
requires direct lighting. It is a pull-out adjustable fixture with square body 
available with frame (grey or white) or in frameless version, ideal to replace 
fixtures with 35W and 70W metal halide lamps. Available in different LED 
wattages with Leuci light sources. The ultra-low energy consumption and the 
duration of over 30,000 hours make Moon LED ideal for long-lasting lighting 
without excessive energy consumption, saving on energy costs by up to 50% 
and cutting down maintenance costs for higher money saving. 

Application: recessed

Construction: steel sheet. 
Matt black body with frame in RAL 9006 in the grey version.
Body and frame in RAL9010 white in the white version.

Orientation: can rotate in comparison to the central axe of 355° and be tilted 
in comparison to the vertical axe of 55° (out all). Maximum Prominence of the 
optic from 0 to 130 mm.

Lamp holder hood: powder-coated turned sheet metal, metallic grey 
RAL 9006 (black version) or RAL 9010 (white version).

Lamp holder lock ring: powder-coated die-cast aluminium, metallic grey 
RAL 9006 (black version) or RAL 9010 (white version).

Reflector: satin-finished polished aluminium (only on version G12 lampholder).

Hood Lamp holder glass: tempered transparent glass, resistant against 
thermal shocks and collisions (only for version G12).

Lamp holder: ceramic G12

Wiring: G12: complete with conventional ballast, 3-pole terminal board on 
primary circuit and quick connection on secondary circuit.
G53/LED: complete with electronic ballast, 2-pole terminal board on primary 
and secondary circuits

Orientabilità - Adjustability

Referenze - Reference:

Supermarket Leclerc - Bourgoin-Jallieu - Lyon (France)
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colour W K pcs Kg CNL Euro

B  70 G12 3000 001 1,75 25803 80,00

S 70 G12 3000 001 1,75 25801 80,00

B 150 G12 3000 001 1,75 25805 80,00

S 150 G12 3000 001 1,75 25804 80,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

B  2x70 G12 3000 001 3.00 25808 160,00

S 2x70 G12 3000 001 3.00 25807 160,00

B 2x150 G12 3000 001 3.00 25810 160,00

S 2x150 G12 3000 001 3.00 25809 160,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

B 3x70 G12 3000 001 4.50 25814 240,00

S 3x70 G12 3000 001 4.50 25813 240,00

B 3x150 G12 3000 001 4.50 25817 240,00

S 3x150 G12 3000 001 4.50 25815 240,00

230V   50Hz IP20IK07

Pag. 111

Occhio G12 1

Occhio G12 2

Occhio G12 3

55° 55°
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170
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5

355

55° 55° 55°
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55° 55° 5555°
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colour W K pcs Kg CELL Euro

B  75 G53 3000 001 1.70 31153 40,00

S 75 G53 3000 001 1.70 31152 40,00

B 100 G53 3000 001 1.70 31155 40,00

S 100 G53 3000 001 1.70 31154 40,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

B  2x75 G53 3000 001 2.90 31159 80,00

S 2x75 G53 3000 001 2.90 31158 80,00

B 2x100 G53 3000 001 2.90 31161 80,00

S 2x100 G53 3000 001 2.90 31160 80,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

B  3x75 G53 3000 001 4.35 31167 120,00

S 3x75 G53 3000 001 4.35 31166 120,00

B 3x100 G53 3000 001 4.35 31165 120,00

S 3x100 G53 3000 001 4.35 31164 120,00

220-240V   50/60Hz IP20IK07

Occhio TBT 1

Occhio TBT 2

Occhio TBT 3

Pag. 106
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Pag. 106
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IP20IK07

55° 55°

1
9
0

170

16
5
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0
5

1
3
0

LED Occhio 1

Pag. 128 ±60°

±130
mm

±60°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B  1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 2.10 31191 126,00

S 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 2.10 31192 126,00

B 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 2.10 31193 126,00

S 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 2.10 31194 126,00

LED Occhio 2

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B  2x27 (10-14) 700 B  2x 3Wx9 LED 6000 2x1889 30° (15°-45°) 001 3.80 31187 241,50

S 2x27 (10-14) 700 B  2x 3Wx9 LED 6000 2x1889 30° (15°-45°) 001 3.80 31186 241,50

B 2x27 (10-14) 700 B  2x 3Wx9 LED 3000 2x1360 30° (15°-45°) 001 3.80 31184 241,50

S 2x27 (10-14) 700 B  2x 3Wx9 LED 3000 2x1360 30° (15°-45°) 001 3.80 31183 241,50

Pag. 128 ±60°

±130
mm

±60°

335
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0

55° 55° 55°
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> 30.000 h

27W LED 100W

3.000 h

230-240V  50Hz

INCLUDED

INCLUDED

W K Lm

54 6000 3778

54 6000 3778

54 3000 2720

54 3000 2720

>30.000h

>30.000h

> 30.000 h

27W LED 100W

3.000 h

CRI >90

CRI >90
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Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)
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LED Occhio 3

Pag. 128 ±60°

±130
mm

±60°

505
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0

55° 55° 5555°

1
9
0

2
0
5

1
3
0

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B  3x27 (10-14) 700 B  3x 3Wx9 LED 6000 3x1889 30° (15°-45°) 001 4.80 31197 423,15

S 3x27 (10-14) 700 B  3x 3Wx9 LED 6000 3x1889 30° (15°-45°) 001 4.80 31199 405,30

B 3x27 (10-14) 700 B  3x 3Wx9 LED 3000 3x1360 30° (15°-45°) 001 4.80 31148 407,40

S 3x27 (10-14) 700 B  3x 3Wx9 LED 3000 3x1360 30° (15°-45°) 001 4.80 31149 407,40

W K Lm

81 6000 5667

81 6000 5667

81 3000 4080

81 3000 4080

IK07220-240V   50/60Hz

INCLUDED

>30.000h

> 30.000 h

27W LED

CRI >90

IP20

100W

3.000 h
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Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

Referenze - Reference: Supermarket Leclerc - Bourgoin-Jallieu - Lyon (France)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)
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colour W K pcs Kg CNL Euro

S  70 G12 3000 001 1.50 31168 80,00

S 150 G12 3000 001 1.50 31169 80,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

S  2x70 G12 3000 001 2.60 31170 160,00

S 2x150 G12 3000 001 2.60 31171 160,00

colour W K pcs Kg CNL Euro

S  3x70 G12 3000 001 3.80 31172 240,00

S 3x150 G12 3000 001 3.80 31173 240,00

230V   50Hz IP20IK07

Occhio black G12 1

Occhio black G12 2

Occhio black G12 3
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colour W K pcs Kg CELL Euro

S  75 G53 3000 001 1.45 31175 40,00

S 100 G53 3000 001 1.45 31176 40,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

S  2x75 G53 3000 001 2.50 31178 80,00

S 2x100 G53 3000 001 2.50 31179 80,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

S  3x75 G53 3000 001 4.35 31181 120,00

S 3x100 G53 3000 001 4.35 31182 120,00

220-240V    50/60Hz IP20IK07

Occhio black TBT 1

Occhio black TBT 2

Occhio black TBT 3
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IP20IK07220-240V    50/60Hz

LED Occhio black 1

±60°

±130
mm

±60°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

S 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 2.00 31195 126,00

S 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 2.00 31196 126,00 

LED Occhio black 2

±60°

±130
mm

±60°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

S 2x27 (10-14) 700 B  2x 3Wx9 LED 6000 2x1889 30° (15°-45°) 001 3.40 31188 241,50

S 2x27 (10-14) 700 B  2x 3Wx9 LED 3000 2x1360 30° (15°-45°) 001 3.40 31185 241,50

162

16
2

55° 55°

1
6
2

2
0
5

1
3
0

332

16
2

332

55° 55° 55°

1
6
2

2
0
5

1
3
0

Pag. 128

Pag. 128

±60°

±130
mm

±60°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

S 3x27 (10-14) 700 B  3x 3Wx9 LED 6000 3x1889 30° (15°-45°) 001 4.00 31198 346,50

S 3x27 (10-14) 700 B  3x 3Wx9 LED 3000 3x1360 30° (15°-45°) 001 4.00 31206 346,50

LED Occhio black 3

502

16
2

502

55° 55° 5555°

1
6
2

2
0
5

1
3
0

INCLUDED

INCLUDED

W K Lm

54 6000 3778

54 3000 2720

W K Lm

81 6000 5667

81 3000 4080

INCLUDED

>30.000h

>30.000h

>30.000h

> 30.000 h

27W LED 100W

3.000 h

> 30.000 h

27W LED 100W

3.000 h

> 30.000 h

27W LED 100W

3.000 h

Pag. 128

CRI >90

CRI >90

CRI >90
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Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)
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LED Nota RC - LED Nota Ghost
>30.000h
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LED Nota RC
Sistema di faretti orientabili da incasso. Struttura in acciaio verniciato nero 
opaco. Questi LED sono consigliati per illuminare quadri esposti in musei e 
gallerie d’arte perchè non producono nessuna emissione di raggi UV o infrarossi 
(non scoloriscono o scaldano gli oggetti). L’impiego dei LED rende possibile la 
realizzazione di sistemi di illuminazione molto efficienti con drastica riduzione 
dei consumi energetici. La durata di oltre 30.000 ore consente l’abbattimento 
dei costi di manutenzione e sostituzione delle lampadine.
Per il montaggio di LED Nota RC è indispensabile l’accessorio cornice (Nota 
FR 1/2/3) da fissare preventivamente nel foro del cartongesso per facilitarne 
l’istallazione ed evitare imperfezioni.
Tutti i modelli sono provvisti di lampade Leuci e alimentatori elettronici Relco.

Corpo: metallo galvanizzato

Orientabilitá: verticale ±45°, orizzontale ±355°

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere, Nero RAL9005. 

Diffusore: in policarbonato opaco (non incluso).

Cablaggio: completo di alimentazione elettronica, dotato di morsettiera a 2 poli 
sul primario e sul secondario.

Cornice: disponibile (a richiesta) cornice esterna facilmente applicabile a pro-
dotto già installato, in due finiture, argento o con finitura pretrattata per vernice 
murale.

System of adjustable spot-lights recessed. Lamp-bearing structure in matt 
black. Steel structure with matt black finish. These LEDs are recommended for 
lighting pictures in museums and art galleries as they do not emit any UV or 
infra-red rays (they do not discolour or transmit heat to the objects). The use of 
LEDs makes it possible to set up highly efficient lighting systems that consume 
minimal energy. The LEDs also have a lifespan of more than 30,000 hours, with 
no costs associated with maintenance or replacing the bulbs.
The recessed versions come with a frame accessory (Nota FR) which can be 
set into a wall or integrated into plasterboard to ease installation and prevent 
imperfections. All the models come with Leuci bulbs and Relco electronic power 
supplies.

Body: galvanised metal

Adjustable: vertical ±45°, horizontal ±355°

Coating: coated with powered polyester 

Diffuser: in opal polycarbonate (not included).

Wiring: complete with electronic power supply, equipped with 2 pole terminal 
board on primary.

Frame: available (on request) external frame, easy to apply when the product is 
installed in two finishes, silver or finished in pre-treated to paint mural.

A richiesta con sorgente luminosa da 30W LED Multichip:

3000K (2040 lm), 4000K (2040 lm), 6000K (2400 lm).

Con riflettore da 25° o 40°

On request with 30W multichip LED light source:

3000K (2040 lm), 4000K (2040 lm), 6000K (2400 lm).

With reflector 25° or 40°

LED Nota Ghost 
LED Nota Ghost è una lampada ad incasso con doppia ottica. I faretti ad incasso 
costituiscono oggigiorno una soluzione pressochè indispensabile in qualsiasi 
genere di ristrutturazione, dal residenziale, agli uffici, all’ambito commerciale, 
dove è necessaria un’illuminazione diffusa senza abbagliamento. LED Nota 
Ghost ha un design semplice e pulito, grazie alla griglia metallica da rasare con il 
cartongesso e al vetro acidato arretrato che diffonde la luce. Il suo punto di forza 
è la semplicità nel ricreare il ricercatissimo accoppiamento di incassi ravvicinati, 
molto utilizzato dagli architetti. Tale predisposizione permette agli installatori di 
non dover calcolare l’interasse e quindi rende l’operazione di montaggio molto 
più semplice e veloce.

Può essere applicato a: incasso

Materiale: lamiera zincata verniciata.

Colore: Bianco RAL9010

Vetro: acidato

Alimentazione: elettronica inclusa

LED Nota Ghost is a flush-mounted lamp with double recessed optics. Flush-
mounted spotlights, today, constitute an almost essential solution for any type of 
renovation, from residential, to offices, to commercial use where diffused lighting 
is required without dazzling. LED Nota Ghost has a simple, clean design thanks 
to the metal grid to level with the plasterboard and recessed frosted glass that 
directs the light. Its advantage lies in its simplicity in creating the much sought-
after combination of close flush mountings, which are often used by architects. 
This type of layout makes assembly much easier and quicker for installers, who 
do not need to calculate the centre distance.

It can be applied to: flush mounting

Material: painted galvanised sheet steel

Colour: White RAL9010

Glass: frosted

Power supply: electronics included
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IP20IK07220-240V    50/60Hz

LED Nota RC 1

±45°

±355°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

S 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 2.05 362124 113,00

S 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 4000 1360 30° 001 2.05 363624 113,00

S 1x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 2.05 362224 113,00

Pag. 128

> 30.000 h

27W LED

±45°

180

1
8
0

9
0

4
5

INCLUDED

LED Nota RC 2

±45°

±355°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

S 2x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 2x1360 30° (15°-45°) 001 3 361524 214,00

S 2x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 4000 2x1360 30° 001 3 360924 214,00

S 2x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 2x1889 30° (15°-45°) 001 3 361624 214,00

Pag. 128

±45°

350

1
8
0

9
0

4
5

W K Lm

54 6000 2720

54 4000 2720

54 3000 3778

INCLUDED

100W

3.000 h

> 30.000 h

27W LED 100W

3.000 h

CRI >90

CRI >90
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Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request

A richiesta per quantità, possibilità di avere corpo interno e telaio esterno nel colore Bianco
Upon request, for quantities, it is possible to have the internal body and external frame with White

A richiesta per quantità, possibilità di avere corpo interno e telaio esterno nel colore Bianco
Upon request, for quantities, it is possible to have the internal body and external frame with White

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)
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LED Nota RC 3

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

S 3x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 3x1360 30° (15°-45°) 001 4.10 362824 322,00

S 3x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 4000 3x1360 30° 001 4.10 363724 322,00

S 3x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 3x1889 30° (15°-45°) 001 4.10 362924 322,00

520

1
8
0

9
0

4
5

±45°

±355°

Pag. 128

±45°

INCLUDED

IP20IK07220-240V    50/60Hz

W K Lm

81 6000 4080

81 4000 4080

81 3000 5667

S

185

18
5

355

18
5

525

18
5

Cod. 365325 - Euro 16,00

Nota FR1 plaster kit

Cod. 365025 - Euro 19,00

Nota FR2 plaster kit

Cod. 366325 - Euro 22,00

Nota FR3 plaster kit

> 30.000 h

27W LED 100W

3.000 h

CRI >90
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A richiesta per quantità, possibilità di avere corpo interno e telaio esterno nel colore Bianco
Upon request, for quantities, it is possible to have the internal body and external frame with White

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Accessori non inclusi - Accessories not included

Cornice esterna, in due finiture, argento o con finitura pretrattata per vernice murale

External frame, in two finishes, silver or finished in pre-treated to paint mural

colour descrizione - description pcs Kg Cod. Euro

B Cornice esterna Bianca per LED Nota 1 - External frame color white to LED Nota 1 001 0.60 366625 7,00

S Cornice esterna Silver per LED Nota 1 - External frame color silver to LED Nota1 001 0.60 365425 7,00

Cornice esterna pretrattata per LED Nota 1 - External frame pre-treated to LED Note 1 001 0.60 365525 7,00

B Cornice esterna Bianca per LED Nota 2 - External frame color white to LED Nota 2 001 0.60 366725 9,00

S Cornice esterna Silver per LED Nota 2 - External frame color silver to LED Nota 2 001 0.60 365625 9,00

Cornice esterna pretrattata per LED Nota 2 - External frame pre-treated to LED Note 2 001 0.60 365725 9,00

B Cornice esterna Bianca per LED Nota 3 - External frame color white to LED Nota 3 001 0.60 366825 11,00

S Cornice esterna Silver per LED Nota 3 - External frame color silver to LED Nota 3 001 0.60 366425 11,00

Cornice esterna pretrattata per LED Nota 3 - External frame pre-treated to LED Note 3 001 0.60 366525 11,00

Cod. 363026 - Euro 8,10

Diffusore/Diffuser

Accessorio (non incluso) cornice da murare o integrare in cartongesso.

Frame accessory (not included) which can be set into a wall or integrated into plasterboard.

Diffusore in policarbonato (non incluso).

Polycarbonate diffuser (not included)

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)
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Pag. 130

Pag. 130

CRI >90

CRI >90

LED Nota Ghost 1

LED Nota Ghost 2

IP20IK03

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 910 160° 001 2,00 362124/GHOST 113,00

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 4000 910 160° 001 2,00 363624/GHOST 113,00

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 2x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 2x910 160° 001 3,00 361524/GHOST 214,00

B 2x27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 4000 2x910 160° 001 3,00 360924/GHOST 214,00

INCLUDED

INCLUDED

> 30.000 h

> 30.000 h

27W LED

27W LED

100W

100W

3.000 h

3.000 h

W K Lm

54 3000 1820

54 4000 1820

190

15
4

490

15
4

1
5
4

188

1
5
2

1
5
4

1
5
2

488

±45°

±355°

±45°

±355°

NEW

NEW

220-240V    50/60Hz
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights
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VEGA 9 LED - R111 VEGA 9 LED OPALE - R111 MIZAR - R111

NEWCDT VDTCDT

In
ca

ss
i -

 S
is

te
m

i t
ec

ni
ci

R
ec

es
se

d 
- 

Te
ch

ni
ca

l s
ys

te
m

s

Sorgenti LED intercambiabili con AR111 - Interchangeable AR111 LED sources 

Per gli apparecchi sotto elencati è possibile sostituire la lampadina LED prevista dal codice richiesto con un modello con caratteri-

stiche diverse. A seguire, tabella di scelta e pagine con caratteristiche tecniche delle sorgenti luminose intercambiabili.

For the equipment listed below is possible to replace the LED lamp provided for by the required code with a model with different 

characteristics. Next, the table of choice and pages with technical features interchangeable light sources.

Dissipatore di calore

Heat sink

Modulo LED Cree o Seoul

Cree or Seoul LED Module

10W - 14W - 27W

3000K - 4000K - 6000K

Lenti

Lens

15° - 30° - 40°

Supporto lenti

Lenses support

Dissipatore di calore

Heat sink

Modulo LED Cree o Seoul

Cree or Seoul LED Module

10W - 14W - 27W

3000K - 4000K - 6000K

Diffusore opale 160°

Opal Diffusor 160°

Dissipatore di calore

Heat sink

Pompa di raffreddamento

a membrana

Cooling pump diaphragm

Modulo LED Cree o Seoul

Cree or Seoul LED Module

36W

3000K - 4000K - 6000K

Riflettori 60°

Reflectors 60°

Supporto riflettori

Reflectors support

Prodotto - Product
Vega 9 Led

R111

Vega 9 Led Opale

R111
Mizar - R111

Syrma 230V

R111MC

Meissa

R111

Chameleon

R111
Pag.

LED Moon C 26

LED Flash 40

LED Hidden 93

LED Galileo 96

LED Effect 99

LED Moon 109

LED Occhio
117

121

NO DRIVER
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SYRMA 230V - R111MC MEISSA - R111MC CHAMELEON - R111

NEW CDT CDT
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Dissipatore di calore con 

morsetto e coprimorsetto

Heat sink with clamp

and cable-clamp

Modulo LED Acrich 2

Acrich 2 LED Module

17W

3000K - 6000K

Riflettore 45°

Reflector 45°

Schermo

anti abbagliamento

Anti-glare screen

Anello di chiusura

Closing ring

Dissipatore di calore

Heat sink

Modulo LED

LED Module

14W - 21W - 30W

3000K - 4000K - 6000K

Riflettore 25° - 40°

Reflector 25° - 40°

Schermo policarbonato trasparente

Transparent polycarbonate screen

Griglia di ventilazione

Ventilation grille

Anello di chiusura

Closing ring

Dissipatore di calore

Heat sink

Modulo LED

LED Module

40W - 50W - 65W

3000K - 4000K - 6000K

Diffusore

Diffuser

20° - 40° - 60°

A richiesta: filtri
anti-abbagliamento

a correzione cromatica
On request: anti-glare filter 

for chromatic correction

Anello di chiusura

Closing ring

Pompa di raffreddamento

a membrana

Cooling pump diaphragm

Prodotto - Product
Vega 9 Led

R111

Vega 9 Led Opale

R111
Mizar - R111

Syrma 230V

R111MC

Meissa

R111

Chameleon

R111
Pag.

LED Nota 122

LED Retail 206

LED H.I.X. 208

LED Elle 212

LED Axolute 1 227

LED Axolute 2 229

LED Phoenix 237

NO DRIVER
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Vega 9 Led - Optospot R111
Vega 9 Led

Ø
 1

1
0

Ø
 1

0
2

61 250

CRI >90

-85%
ENERGY

Cod. mA K
N°

LED
CRI

V

max
ta °C lm h. Pcs Euro

R111/N/B

350 500 700

15° 6000 9 min 80 OK 38 40 1011 1404 1889 50.000 1 50,00

R111/N/BC 15° 3000 9 min 80 OK 38 40 730 1014 1360 50.000 1 50,00

R111/M/B

350 500 700

30° 6000 9 min 80 OK 38 40 1011 1404 1889 50.000 1 50,00

R111/M/BN 30° 4000 9 min 80 OK 38 40 730 1014 1360 50.000 1 50,00

R111/M/BC 30° 3000 9 min 80 OK 38 40 730 1014 1360 50.000 1 50,00

R111/W/B

350 500 700

40° 6000 9 min 80 OK 38 40 1011 1404 1889 50.000 1 50,00

R111/W/BC 40° 3000 9 min 80 OK 38 40 730 1014 1360 50.000 1 50,00

> 50.000 h
LED R111 cd - 15°

3.000 h
G53

10.000 h
G12

mA W max 3000K 6000K

≈

W W

350 10 9.450 13.140 50 -

500 14 13.180 18.255 70 35

700 27 17.680 24.500 100 50

Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 147096 lux

Ø 0,19 m 1 m 36774 lux

Ø 0,39 m 2 m 9194 lux

Ø 0,58 m 3 m 4096 lux

15°

6000K - 700mA

Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 104976 lux

Ø 0,19 m 1 m 26244 lux

Ø 0,39 m 2 m 6561 lux

Ø 0,58 m 3 m 2916 lux

15°

3000K - 700mA

Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 80903 lux

Ø 0,19 m 1 m 20226 lux

Ø 0,39 m 2 m 5057 lux

Ø 0,58 m 3 m 3119 lux

15°

6000K - 350mA

Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 57737 lux

Ø 0,19 m 1 m 14435 lux

Ø 0,39 m 2 m 3609 lux

Ø 0,58 m 3 m 1604 lux

15°

3000K - 350mA

Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 112266 lux

Ø 0,19 m 1 m 28067 lux

Ø 0,39 m 2 m 7017 lux

Ø 0,58 m 3 m 3119 lux

15°

6000K - 500mA

Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 80081 lux

Ø 0,19 m 1 m 20020 lux

Ø 0,39 m 2 m 5005 lux

Ø 0,58 m 3 m 2222 lux

15°

3000K - 500mA

CDT
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A richiesta
On request

Modulo Led  XP-G oppure Z5M 

Diametro 111mm analogo lampada alogena AR111 con 9 led 

di potenza

Lenti da 15°(N), 30°(M) o 40°(W).

Da utilizzarsi con alimentatori elettronici a corrente costante 

350mA, 500mA, 700 mA.

Connessione con cavo trasparente di 25cm.

Colore dissipatore: grigio satinato.

Attenzione: connettere esclusivamente in serie (corrente max 

700mA)

Su richiesta / Upon request

Verniciato Bianco / White painted (BIR111V...)

Verniciato Nero / Black painted (NER111V...)

Verniciato Oro / Gold painted (GLR111V...)

Dati fotometrici - Photometric data

 XP-G Led module or Z5M 

Diameter 111mm, similar to AR1111 halogen lamp, equipped 

with 9 power leds

Lens 15°(N), 30°(M) or 40°(W)

To be used with 350mA, 500mA or 700mA constant current 

power supply

Connection with transparent cable 25cm long.

Heat sink color: matt grey.

Warning: serial connection only (max current 700mA)

Dimmerabile con alimentatore 
a corrente costante

Dimmable with constant 
current power supply
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> 50.000 h
LED R111 cd - 30°

3.000 h
G53

10.000 h
G12

mA W max 3000K 4000K 6000K

≈

W W

350 10 2.439 2.439 3.378 50 -

500 14 3.380 3.380 4.690 70 35

700 27 4.540 4.540 6.310 100 50

Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 32688 lux

Ø 0,37 m 1 m 8172 lux

Ø 0,74 m 2 m 2043 lux

Ø 1,11 m 3 m 908 lux

30°

6000K - 700mA

Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 23328 lux

Ø 0,37 m 1 m 5832 lux

Ø 0,74 m 2 m 1458 lux

Ø 1,11 m 3 m 648 lux

30°

3000K - 4000K - 700mA

> 50.000 h
LED R111 cd - 40°

3.000 h
G53

10.000 h
G12

mA W max 3000K 6000K

≈

W W

350 10 1.410 1.950 50 -

500 14 1.960 2.710 70 35

700 27 2.630 3.650 100 50

Emax

Ø 0,38 m 0,5 m 16344 lux

Ø 0,77 m 1 m 4086 lux

Ø 1,57 m 2 m 1022 lux

Ø 2,30 m 3 m 454 lux

40°

6000K - 700mA

Emax

Ø 0,38 m 0,5 m 11664 lux

Ø 0,77 m 1 m 2916 lux

Ø 1,57 m 2 m 729 lux

Ø 2,30 m 3 m 324 lux

40°

3000K - 700mA

Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 17979 lux

Ø 0,37 m 1 m 4495 lux

Ø 0,74 m 2 m 1124 lux

Ø 1,11 m 3 m 500 lux

30°

6000K - 350mA

Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 12831 lux

Ø 0,37 m 1 m 3208 lux

Ø 0,74 m 2 m 802 lux

Ø 1,11 m 3 m 357 lux

30°

3000K - 4000K - 350mA

Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 24948 lux

Ø 0,37 m 1 m 6237 lux

Ø 0,74 m 2 m 1580 lux

Ø 1,11 m 3 m 693 lux

30°

6000K - 500mA

Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 17796 lux

Ø 0,37 m 1 m 4449 lux

Ø 0,74 m 2 m 1111 lux

Ø 1,11 m 3 m 495 lux

30°

3000K - 4000K - 500mA

Emax

Ø 0,38 m 0,5 m 8989 lux

Ø 0,77 m 1 m 2248 lux

Ø 1,57 m 2 m 562 lux

Ø 2,30 m 3 m 250 lux

40°

6000K - 350mA

Emax

Ø 0,38 m 0,5 m 6415 lux

Ø 0,77 m 1 m 1604 lux

Ø 1,57 m 2 m 401 lux

Ø 2,30 m 3 m 178 lux

40°

3000K - 350mA

Emax

Ø 0,38 m 0,5 m 12474 lux

Ø 0,77 m 1 m 3119 lux

Ø 1,57 m 2 m 780 lux

Ø 2,30 m 3 m 347 lux

40°

6000K - 500mA

Emax

Ø 0,38 m 0,5 m 8898 lux

Ø 0,77 m 1 m 2228 lux

Ø 1,57 m 2 m 556 lux

Ø 2,30 m 3 m 247 lux

40°

3000K - 500mA
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Vega 9 Led Opal

CRI >90

-85%
ENERGY

Ø
 1

1
0

57 250

Emax

Ø 0.60 m 0,5 m 2310 lux

Ø 1.56 m 1 m 577 lux

Ø 3.12 m 2 m 146 lux

Ø 4.60 m 3 m 73 lux

160°

6000K - 350mA

Emax

Ø 0.60 m 0,5 m 1595 lux

Ø 1.56 m 1 m 385 lux

Ø 3.12 m 2 m 96 lux

Ø 4.60 m 3 m 46 lux

160°

3000K - 350mA

Vega 9 Led Opal - Optospot R111

Cod. mA K
N°

LED
CRI

V

max
ta °C lm h. Pcs Euro

R111/OP/W/B

350 500 700

160° 6000 9 min 80 OK 38 40 910 1260 1700 50.000 1 50,00

R111/OP/W/BC 160° 3000 9 min 80 OK 38 40 655 910 1250 50.000 1 50,00

> 50.000 h
LED R111 cd - 160°

3.000 h
G53

10.000 h
G12

mA W max 6000K 3000K

≈

W W

350 10 203 146 50 20

500 14 281 203 70 35

700 27 380 280 100 50

Emax

Ø 0.60 m 0,5 m 3204 lux

Ø 1.56 m 1 m 801 lux

Ø 3.12 m 2 m 202 lux

Ø 4.60 m 3 m 102 lux

160°

6000K - 500mA

Emax

Ø 0.60 m 0,5 m 2212 lux

Ø 1.56 m 1 m 534 lux

Ø 3.12 m 2 m 134 lux

Ø 4.60 m 3 m 64 lux

160°

3000K - 500mA

Emax

Ø 0.60 m 0,5 m 4200 lux

Ø 1.56 m 1 m 1050 lux

Ø 3.12 m 2 m 265 lux

Ø 4.60 m 3 m 133 lux

160°

6000K - 700mA - 27W

Emax

Ø 0.60 m 0,5 m 2900 lux

Ø 1.56 m 1 m 700 lux

Ø 3.12 m 2 m 175 lux

Ø 4.60 m 3 m 84 lux

160°

3000K - 700mA - 27W

CDT
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Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request

Modulo Led  XP-G oppure Z5M 

L’utilizzo di questa nuova sorgente luminosa con diffusore 

opalino bianco in ABS permette di illuminare con una luce più 

omogenea tutta l’area.

Da utilizzarsi con alimentatori elettronici a corrente costante 

350mA, 500mA o 700mA.

Particolarmente adatto per installazioni commerciali.

Su richiesta corpo verniciato bianco, nero o oro.Su richiesta / Upon request

Verniciato Bianco / White painted (BIR111OP)

Verniciato Nero / Black painted (NER111OP)

Verniciato Oro / Gold painted (GLR111OP)

 XP-G Led module or Z5M 

Using this new lamp with special  opal white ABS diffuser 

it is possible to obtain a more uniform light level on all the 

enlighted surfaces.

To be used with 350mA, 500mA or 700mA constant current 

power supply

In particular for commercial installation.

On demand painted body in white, black or gold.

Dimmerabile con alimentatore 
a corrente costante

Dimmable with constant 
current power supply
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Mizar

CRI >90
-85%
ENERGY

Cod. W V dc K
N°

LED
CRI lm mA ta °C h. Pcs Euro

R111Z/W/B 36 24 60° 6000 9 min 80 NO 2880 1100 45 50.000 1 60,00

R111Z/W/BC 36 24 60° 3000 9 min 80 NO 2700 1100 45 50.000 1 60,00

Mizar - R111

Emax

Ø 1.20 m 1 m 2450 lux

Ø 2.45 m 2 m 1220 lux

Ø 3.65 m 3 m 630 lux

60°
3000K

Emax

Ø 1.20 m 1 m 2650 lux

Ø 2.45 m 2 m 1390 lux

Ø 3.65 m 3 m 705 lux

60°
6000K

Ø
 1

1
0

64 VDT
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Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request

Modulo Led  XP-G oppure Z5M 

Diametro 111mm analogo lampada alogena AR111 con 9 led 

di potenza

Riflettori 60°

Da utilizzarsi con alimentatori elettronici a tensione costante 

24V - 40W con uscita ausiliaria 12Vdc (RN1475)

Colore dissipatore: grigio satinato.
Raffreddamento dinamico alimentato a 12Vdc - 160mA.

 XP-G Led module or Z5M 

Diameter 111 mm, similar to AR1111 halogen lamp, with 9 

power led

Reflectors 60°

To be use with Relco constant voltage power supply units 24V 

- 40W with auxiliary output 12Vdc (RN1475)

Heat sink color: matt grey.
Dynamic cooling powered at 12Vd.c. 160mA. 
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Ø
 1

1
0

Ø
 1

0
2

83

Cod. W
V ac

max
K

N°

LED
CRI V max lm mA cd ta °C h. Pcs Euro

R111MC230W/B 17 250 45° 6000 1 min 80 OK 42 1400 50 2.010 45 50.000 1 60,00

R111MC230W/BC 17 250 45° 3000 1 min 80 OK 42 1300 50 2.170 45 50.000 1 60,00

BR111MC230W/B 17 250 45° 6000 1 min 80 OK 42 1400 50 2.010 45 50.000 1 60,00

BR111MC230W/BC 17 250 45° 3000 1 min 80 OK 42 1300 50 2.170 45 50.000 1 60,00

Syrma 230V - Optospot R111 MC
Syrma 230V

-85%
ENERGY

CRI >90

Emax

Ø 2,11 m 1 m 569 lux

Ø 4,21 m 2 m 142 lux

Ø 6,32 m 3 m 63 lux

3000K

Emax

Ø 2,11 m 1 m 615 lux

Ø 4,21 m 2 m 154 lux

Ø 6,32 m 3 m 68 lux

6000K

NO DRIVER
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A richiesta
On request

Modulo Led ACRICH 2 

Diametro 111mm con riflettore da 45°, analogo lampada

alogena AR111

Da utilizzarsi con collegamento diretto alla tensione di rete 

230/240V

Colore dissipatore: grigio satinato o bianco.

Dimmerabile solo con Dimmer Relco serie DIMLED...

o LT1UN

Collegamento: tramite morsettiera isolata.

Dati fotometrici - Photometric data

Led Module  ACRICH 2 

Diameter 111mm, with reflector 45°, similar to AR1111

halogen lamp

To be directly connected to line voltage 230/240V

Heat sink color: matt grey or White.

Dimmable with DIMLED.. or LT1UN Relco Dimmers only.

Connection: Through isolated terminal block
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CRI >90

Meissa - Optospot R111 MC
Meissa

-85%
ENERGY

Ø
 1

1
0

Ø
 1

0
2

61 250

Cod. mA K
N°

LED
CRI

V

max
ta °C lm h. Pcs Euro

R111MC/M/B

350 500 700

25° 6000 1 min 80 OK 43 40 1300 1800 2400 50.000 1 50,00

R111MC/M/BC 25° 3000 1 min 80 OK 43 40 1140 1560 2040 50.000 1 50,00

R111MC/W/B

350 500 700

40° 6000 1 min 80 OK 43 40 1300 1800 2400 50.000 1 50,00

R111MC/W/BN 40° 4000 1 min 80 OK 43 40 1140 1560 2040 50.000 1 50,00

R111MC/W/BC 40° 3000 1 min 80 OK 43 40 1140 1560 2040 50.000 1 50,00

> 50.000 h
LED R111 cd - 15°

3.000 h
G53

10.000 h
G12

mA W max 3000K 6000K

≈

W W

350 14 5.400 6.100 50 -

500 21 7.400 8.500 70 35

700 30 9.700 11.420 100 50

> 50.000 h
LED R111 cd - 40°

3.000 h
G53

10.000 h
G12

mA W max 3000K 4000K 6000K

≈

W W

350 14 2.200 2.200 2.500 50 -

500 21 3.020 3.020 3.450 70 35

700 30 3.950 3.950 4.650 100 50

Emax

Ø 0,22 m 0,5 m 23448 lux

Ø 0,45 m 1 m 5862 lux

Ø 1,90 m 2 m 1306 lux

Ø 1,33 m 3 m 292 lux

25°
6000K - 700mA

Emax

Ø 0,22 m 0,5 m 20388 lux

Ø 0,45 m 1 m 5097 lux

Ø 1,90 m 2 m 1135 lux

Ø 1,33 m 3 m 260 lux

25°
3000K - 700mA

Emax

Ø 0,37 m 0,5 m 18760 lux

Ø 0,73 m 1 m 4690 lux

Ø 1,46 m 2 m 1045 lux

Ø 2,19 m 3 m 234 lux

40°
6000K - 700mA

Emax

Ø 0,37 m 0,5 m 16280 lux

Ø 0,73 m 1 m 4070 lux

Ø 1,46 m 2 m 908 lux

Ø 2,19 m 3 m 195 lux

40°
3000K - 4000K - 700mA

Emax

Ø 0,22 m 0,5 m 12896 lux

Ø 0,45 m 1 m 3224 lux

Ø 1,90 m 2 m 718 lux

Ø 1,33 m 3 m 161 lux

25°
6000K - 350mA

Emax

Ø 0,22 m 0,5 m 11213 lux

Ø 0,45 m 1 m 2803 lux

Ø 1,90 m 2 m 624 lux

Ø 1,33 m 3 m 143 lux

25°
3000K - 350mA

Emax

Ø 0,22 m 0,5 m 18701 lux

Ø 0,45 m 1 m 4672 lux

Ø 1,90 m 2 m 1041 lux

Ø 1,33 m 3 m 12896 lux

25°
6000K - 500mA

Emax

Ø 0,22 m 0,5 m 16249 lux

Ø 0,45 m 1 m 4062 lux

Ø 1,90 m 2 m 905 lux

Ø 1,33 m 3 m 207 lux

25°
3000K - 500mA

Emax

Ø 0,37 m 0,5 m 10318 lux

Ø 0,73 m 1 m 2580 lux

Ø 1,46 m 2 m 575 lux

Ø 2,19 m 3 m 129 lux

40°
6000K - 350mA

Emax

Ø 0,37 m 0,5 m 8954 lux

Ø 0,73 m 1 m 2239 lux

Ø 1,46 m 2 m 500 lux

Ø 2,19 m 3 m 107 lux

40°
3000K - 4000K - 350mA

Emax

Ø 0,37 m 0,5 m 14951 lux

Ø 0,73 m 1 m 3738 lux

Ø 1,46 m 2 m 833 lux

Ø 2,19 m 3 m 187 lux

40°
6000K - 500mA

Emax

Ø 0,37 m 0,5 m 12975 lux

Ø 0,73 m 1 m 3244 lux

Ø 1,46 m 2 m 724 lux

Ø 2,19 m 3 m 155 lux

40°
3000K - 4000K - 500mA

CDT
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A richiesta
On request

Dati fotometrici - Photometric data

Modulo led  CXA

Diametro 111 mm analogo lampada alogena AR111 con 1 led 

di potenza multichip (MC)

Lente da 25°(M) o 40°(W).

Da utilizzarsi con alimentatori elettronici a corrente costante 

350/500/700 mA

Connessione con cavo trasparente lunghezza 25 cm.

Colore dissipatore: grigio satinato.

A richiesta: alimentatore Multipower 350/500/700mA

dimmerabile (cod. PTDCMD/30/B)

Led module  CXA

Diameter 111 mm, similar to AR1111 halogen lamp, equipped 

with 1 multichip (MC) power leds

Lens 25°(M) or 40°(W)

To be used with 350/500/700 mA constant current power 

supply.

Connection with transparent cable 25 cm long.

Heat sink color: matt grey.

On demand: Multipower dimmable power supply 

350/500/700mA (Cod. PTDCMD/30/B)

Dimmerabile con alimentatore 
a corrente costante

Dimmable with constant 
current power supply
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Chameleon® - Optospot R111 - TOP
Chameleon 170

Ø
 1

1
0

-85%
ENERGY

CRI >90

Cod. W max K N° LED CRI mA lm h. Pcs
Euro

Cad.

R111CHA/60/BC

25 60° (20°-40°) 3000 1 min 80 OK 700 1800 50.000

1 150,00
40 60° (20°-40°) 3000 1 min 80 OK 1000 2900 50.000

50 60° (20°-40°) 3000 1 min 80 OK 1400 3500 50.000

65 60° (20°-40°) 3000 1 min 80 OK 1800 4600 50.000

R111CHA/60/BN

25 60° (20°-40°) 4000 1 min 80 OK 700 1800 50.000

1 150,00
40 60° (20°-40°) 4000 1 min 80 OK 1000 2900 50.000

50 60° (20°-40°) 4000 1 min 80 OK 1400 3500 50.000

65 60° (20°-40°) 4000 1 min 80 OK 1800 4600 50.000

> 30.000 h
LED R111 cd - 15°

3.000 h
G53

mA W max 3000K

≈

W

700 25 1.648 50

1000 40 2.640 70

1400 50 3.240 100

1800 65 4.260 150

Emax

Ø 0,9 m 0,5 m 6700 lux

Ø 1,8 m 1 m 1800 lux

Ø 3,4 m 2 m 440 lux

Ø 5,3 m 3 m 220 lux

60°
3000K - 4000K - 700mA

Emax

Ø 0,9 m 0,5 m 10500 lux

Ø 1,8 m 1 m 2900 lux

Ø 3,4 m 2 m 705 lux

Ø 5,3 m 3 m 350 lux

60°
3000K - 4000K - 1000mA

Emax

Ø 0,9 m 0,5 m 13200 lux

Ø 1,8 m 1 m 3500 lux

Ø 3,4 m 2 m 880 lux

Ø 5,3 m 3 m 440 lux

60°
3000K - 4000K - 1400mA

Emax

Ø 0,9 m 0,5 m 17200 lux

Ø 1,8 m 1 m 4600 lux

Ø 3,4 m 2 m 1150 lux

Ø 5,3 m 3 m 575 lux

60°
3000K - 4000K - 1800mA

CDT
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A richiesta
On request

Modulo led  CXA
Diametro 111 analogo lampada AR111 con un Led di potenza multi chip (MC)
Riflettore da 60° (a richiesta 20 e 40°)
Temperatura di colore 3000K e 4000K (a richiesta 5000K).
Raffreddamento dinamico con pompa a membrana Nuventix®

Da utilizzarsi con alimentatori elettronici multipower a corrente costante (corrente massima 1,8A) a scelta tra Dimmerabile 
(cod. RN9166) e non Dimmerabile (cod. RN9165). 
Raffreddamento dinamico alimentato a 12Vd.c. 160mA. A disposizione, filtri di correzione cromatica o antiabbagliamento.

Led module  CXA
Diameter 111 diameter like AR111 lamp with a multi chip (MC) power Led
60° reflector (20 and 40° available on request)
With a 3000K and 4000K colour temperature (5000K on request).
Dynamic cooling with Nuventix® diaphragm pump.
To be use with Relco constant electronic power supply units (maximum current 1.8A) choice between Dimmable (cod. RN9166) 
or not Dimmable (cod. RN9165).
Dynamic cooling powered at 12Vd.c. 160mA. Colour correction and anti-glare filters available.

Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti a 1m - Value refering to 1m

Accessori a richiesta - Accessories upon request

Art. / Cod. Descrizione - Description Euro Cad.

RFT/CH/N Riflettore 20° - 20° reflector 8,82

RFT/CH/M Riflettore 40° - 40° reflector 8,82

Art. / Cod. Descrizione - Description Euro Cad.

FLT/CH/AB Filtro antiabbagliamento - Anti-glare filter 2,62

FLT/CH/B/BN Filtro correzione 5000K > 4000K - Correction filter 5000K > 4000K 2,62

FLT/CH/B/BC Filtro correzione 5000K > 3000K - Correction filter 5000K > 3000K 2,62

FLT/CH/B/BCC Filtro correzione 5000K > 2700K - Correction filter 5000K > 2700K 2,62
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Referenze - Reference: Chateau D’Ax C.so Francia (TO) - Italy
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Kit TBT - Pag. 147

HALO

LED Twins - Pag 138 Star - Pag. 140

HALO

Direction - Pag. 143

HALO FLUO

LED Direction GU10 - Pag. 144 Kit Direction Powerled - Pag. 146

LED Ferma - Pag. 148 LED Firma - Pag. 150

Kit Beautylight - Pag. 157

HALO

LED Special - Pag. 164 Luna - Pag. 166

FLUO

LED Cielo Stellato - Pag. 168 LED Beirut - Pag. 170

LED Sole - Pag. 172 LED Treviso - Pag. 174 LED Ancona - Pag. 174 LED Varese - Pag. 174 LED Colonia Serie - Pag. 178

LED Amburgo - Pag. 182 Stella - Pag. 184

HALO

H

Direction 12V TBT - Pag 147
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Incassi tecnico decorativi - Recessed technical and decorative
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LED Twins   Design by Andrea Castrignano >30.000h
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LED Twins è una lampada ad incasso con doppia ottica arretrata che nasce 

dalla collaborazione con l’Interior designer Andrea Castrignano. I faretti 

ad incasso costituiscono oggigiorno una soluzione pressochè indispen-

sabile in qualsiasi genere di ristrutturazione, dal residenziale, agli uffici, 

all’ambito commerciale, dove è necessaria un’illuminazione diffusa senza 

abbagliamento.

LED Twins ha un design semplice e pulito, grazie alla griglia metallica da 

rasare con il cartongesso e al vetro acidato arretrato che diffonde la luce.

Il suo punto di forza è la semplicità nel ricreare il ricercatissimo accoppiamen-

to di incassi ravvicinati, molto utilizzato dagli architetti. Tale predisposizione 

permette agli installatori di non dover calcolare l’interasse e quindi rende 

l’operazione di montaggio molto più semplice e veloce.

Il bassissimo consumo di anergia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

LED Twins ideale per illuminare senza consumare molto, infatti è possibile 

risparmiare oltre il 50% di energia annullando anche i costi per la manuten-

zione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Può essere applicato a: incasso

Materiale: lamiera zincata verniciata.

Colore: Bianco RAL9010

Vetro: acidato

Alimentazione: elettronica inclusa

LED Twins is a flush-mounted lamp with double recessed optics that came 

from a collaboration with Interior designer Andrea Castrignano. Flush-

mounted spotlights, today, constitute an almost essential solution for any type 

of renovation, from residential, to offices, to commercial use where diffused 

lighting is required without dazzling.

LED Twins has a simple, clean design thanks to the metal grid to level with 

the plasterboard and recessed frosted glass that directs the light.

Its advantage lies in its simplicity in creating the much sought-after com-

bination of close flush mountings, which are often used by architects. This 

type of layout makes assembly much easier and quicker for installers, who 

do not need to calculate the centre distance.

The very low energy consumption and a lifespan exceeding 30,000 hours, 

make the LED Twins ideal for economic illumination; in fact, energy savings 

up to 50% are possible and maintenance costs can be eliminated.

It can be applied to: flush mounting

Material: painted galvanised sheet steel

Colour: White RAL9010

Glass: frosted

Power supply: electronics included

Questo prodotto non è di produzione cinese

This product is not made in China
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220-240V   50/60Hz
IP20IK03

LED Twins

colour W mA Valim Lm K pcs Kg CELL Euro

B  2x9 700 110° 12,6 CREE - XPG 2x630 6000 001 0,65 30787 135,00

B  2x9 700 110° 12,6 CREE - XPG 2x456 3000 001 0,65 30786 135,00

> 30.000 h

18W LED 60W

1.500 h

INCLUDED

336

96

W K Lm

18 6000 1260

18 3000 912

CRI >90

Pag. 160

3000K

Emax

Ø 2,8m 1 m 235 Lux

Ø 5,7m 2 m 59 Lux

Ø 8,5m 3 m 26 Lux

110°

6000K

Emax

Ø 2,8m 1 m 170 Lux

Ø 5,7m 2 m 43 Lux

Ø 8,5m 3 m 19 Lux

110°

8
2

332

1
4
2

382
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Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un singolo gruppo ottico

Reported values are referred to a single optic 
group

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

A richiesta
On request

Staffa per fissaggio lampada

Bracket for lamp fixing

Dissipatore di calore

Heat sink

Circuito LED 3x9W

3x9W LEd circuit

Corpo telaio

Body frame

Vetro acidato

Frosted Glass

Frontale Telaio

Front frame

A richiesta possibilità di regolazione 0-10V o con dimmer 
tradizionale. Aumento € 30,00.
On request, there is the chance to adjust from 0-10V or 
with a traditional dimmer. Price increase of € 30,00
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Star - LED Star 3

colour W K pcs Kg CELL Euro

G  50 GU5.3 3000 001 0.70 30761 26,25

colour W K pcs Kg CELL Euro

G  2x50 GU5.3 3000 001 1.50 30763 45,15

S+L

G 2x50 GU10 3000 001 1.50 25745 28,35

Star 1

IP20IK07

Star 2

110

11
5

210

11
5

45° 45° ±45°

45° 45° ±45°

1
4
5

1
3
2

1
4
5

1
3
2

240

INCLUDED

INCLUDED

>30.000h
HALO

HALO

HALO

220-240V   50/60Hz
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Incassi con cornice quadrata o rettangolare in acciaio verniciato di grigio 

per 1, 2, 3 o 4 sorgenti orientabili ad alogeni dicroiche o a LED a bassissima 

tensione o a tensione di rete, ideali per illuminare luoghi domestici e commer-

ciali. La sua collocazione ideale è negli ambienti moderni con controsoffitti 

in cartongesso Star è un incasso versatile, semplice ed efficace.

Può essere applicato: incasso in pannellature o cartongesso

Corpo: acciaio galvanizzato

Orientabilità: verticale 60°, orizzontale 60°

Colori: grigio (verniciatura di tipo poliestere eseguita a polvere)

Portalampada: ceramica

Sorgente: dicroiche a 12V o a 230V e a LED.

Alimentazione: elettronica Relco inclusa

Rectangular steel downlight in grey. The round adjustable bulb sockets take 

up to 4 dichroic halogen or energy-saving LED lamps. Ideal for home or com-

mercial lighting. Best suited to contemporary settings with false plasterboard 

ceilings. Galaxy is a versatile, simple and stylish downlight.

Installation options: fits into a recessed opening in panelled or plasterboard 

ceilings

Body: galvanised steel

Tilt adjustable: 60° vertically, 60° horizontally

Colours: grey (polyester powder coating)

Lamp holder: ceramic

Light source: takes LEDs or 12V or 230V dichroic halogens.

Power supply: Relco electronic ballast included

 A richiesta - Upon request

 A richiesta - Upon request
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Star 3

colour W K pcs Kg CELL Euro

G  3x50 GU5.3 3000 001 2.00 30765 65,10

S+L

G 3x50 GU10 3000 001 2.00 25760 40,95

310

11
5

45° 45° ±45°

Star 4

colour W K pcs Kg CELL Euro

G  4x50 GU5.3 3000 001 3.00 30767 115,50

S+L

G 4x50 GU10 3000 001 3.00 25775 49,35

440

410

11
5

45° 45° ±45°

50W - GU5,3

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

400

800

1200

1600

2000
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 0.70 m 1 m 2850 lux

Ø 1.40 m 2 m 710 lux

Ø 2.10 m 3 m 320 lux

38°

3000K

Emax

Ø 0.45 m 1 m 1144 lux

Ø 0.90 m 2 m 286 lux

Ø 1.40 m 3 m 127 lux

25°

3000K

50W - GU10

1
4
5

1
3
2

1
4
5

1
3
2

340

LED Star 3

310
11

5

45° 45° ±45°

1
4
5

1
3
2

340

colour W mA Valim Lm K pcs Kg CELL Euro

G  3x9 700 110-240Vac B  3x 3Wx3 LED 3x630 6000 001 2.00 30768 168,00

G  3x9 700 110-240Vac B  3x 3Wx3 LED 3x456 3000 001 2.00 30769 168,00

> 30.000 h

9W LED 35W

1.500 h

INCLUDED

INCLUDED

INCLUDED

W K Lm

27 6000 2115

27 3000 2115

HALO

HALO

>30.000h CRI >90

Pag. 160
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Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un 

singolo gruppo ottico

Reported values are 

referred to a single 

optic group

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

 A richiesta - Upon request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 158)

Upon request: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 158)
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Direction GU10 - Direction FLUO
>30.000h

HALOFLUO
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Corpo: zama (oro, cromo, cromo satinato) o alluminio pressofuso (bianco, 

nero) sabbiato 

Orientabilitá: verticale 45°

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere

Trattamenti Superficiali: doratura (oro), cromatura (cromo, cromo satinato) 

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di morsettiera a 2 poli

Body: zamac (gold, chrome, chrome satin finish) or sandblasted die cast 

aluminium (white, black) 

Adjustable: vertical 45°

Coating: coated with powered polyester

Surface treatment: gold plating (gold), chrome plating (chrome, chrome 

satin finish) 

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with 2 pole terminal board
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colour W K pcs Kg S+L Euro

B  50 GU10 3000 050 0.20 24521 7,35 C
N 50 GU10 3000 050 0.20 24523 7,35 C
O 50 GU10 3000 050 0.20 24525 9,45 C
C 50 GU10 3000 050 0.20 24527 9,45 C
S 50 GU10 3000 050 0.20 24529 9,45 C

colour W K pcs Kg S+L Euro

B  10 GU10 3000 010 0.20 30612 16,80 C

B 10 GU10 4000 010 0.20 30613 16,80 C

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

400

800

1200

1600

2000
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

50W - GU10

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

10W - GU10

Direction 230V

IP20IK04

8
3

9
0

Direction Fluo

230V    50Hz IP20IK04

Emax

Ø 0.45 m 1 m 1144 lux

Ø 0.90 m 2 m 286 lux

Ø 1.40 m 3 m 127 lux

25°

3000K

Emax

Ø 0.65 m 1 m 126 lux

Ø 1.35 m 2 m 31 lux

Ø 2.00 m 3 m 14 lux

38°

3000K - 4000K

Ø 76

Ø 76

45° 45° ±45°

45° 45° ±45°

S C O N

8
3

9
0

HALO

FLUO

220-240V   50/60Hz
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Dati fotometrici - Photometric data
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colour W K Lm Cd pcs Kg S+L Euro

B 5 GU10 LED 36° 4000 390 920 010 0.27 30631 22,00 V
B  5,8 GU10 LED 30° 6000 320 668 010 0.27 30627 31,50 V
B 4 * GU10 LED 45° 3000 330 1070 010 0.27 30623 36,75 V
C 5,8 GU10 LED 30° 6000 320 668 010 0.27 30628 31,50 V
C 4 * GU10 LED 45° 3000 330 1070 010 0.27 30624 36,75 V
S 5,8 GU10 LED 30° 6000 320 668 010 0.27 30629 31,50 V
S 4 * GU10 LED 45° 3000 330 1070 010 0.27 30625 36,75 V
O 5,8 GU10 LED 30° 6000 320 668 010 0.27 30630 31,50 V
O 4 * GU10 LED 45° 3000 300 1070 010 0.27 30626 36,75 V

LED Direction GU10

Ø 76

IP20IK04

45° 45° ±45°

S C O

8
3

9
0

> 30.000 h

5,8W LED 40W

2.000 h

V

>30.000h

> 30.000 h

4W LED 15 - 25W

2.000 h

CRI >90

Pag. 163

NO DRIVER

* 50.000 h.

220-240V   50/60Hz
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Regolabili con specifici 
dimmer Relco
Dimmable with specific 
Relco dimmer only

Confezione in blister 

Blister packed

A richiesta
On request Solo per la versione a 4W - Only for 4W version

 Non dimmerabile - Not dimmable
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Kit Direction Powerled - Direction 12V TBT
>30.000h

HALO
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KIT DIRECTION POWERLED
Led di potenza adatti per musei, negozi, esposizioni.
Nessuna emissione di UV o infrarossi (non scoloriscono o scaldano 
gli oggetti, quadri etc..)

Faretto da incasso orientabile per interni con sorgente luminosa Led tipo 
Dicro Powerled. Adatto per illuminazione domestica, negozi ed albeghi,  
bassi consumi con elevato risparmio energetico nel tempo con una durata 
di oltre 30.000 ore.

Installazione: in controsoffitti tramite molle in acciaio in dotazione, fa-
cilità di installazione, di lunga durata non richiede alcuna manutenzione, 
garantito 5 anni.

Corpo: alluminio pressofuso verniciato

Orientabilitá: verticale 45°

Diffusore: gruppo ottico in acrilico

Kit Direction power LED, già cablato, è composto da: faretto, alimentatore, 
lampada LED.

Powerled suitables for museums, show rooms, exposures. No UV or 
irradiation in the beam (object are not discoloured or heated) 

Orientable spot light for inside with bright Led type Dicro Powerled. Proper 
for domestic illumination, shops and hotels, low consumption with elevate 
energy saving in the time with a life of over 30.000 hours

Installation: in ceiling through steel springs included, facility of installation, 
of long duration and doesn’t request any maintenance guaranteed 5 years.

Body: Fused Aluminium and painted.

Orientation: vertical 45°. 

Diffuser: Optic in acrylic. 

Kit Direction power LED completes of: Spot, transformer, lamp LED; alrea-
dyconnected.

DIRECTION 12V TBT
Faretto da incasso orientabile per interni con sorgente luminosa alogena. 
Adatto per illuminazione domestica, negozi ed albeghi.

Installazione: in controsoffitti tramite molle in acciaio in dotazione, facilità 
di installazione.

Corpo: alluminio pressofuso verniciato

Orientabilitá: verticale 45°

Portalampada: Ceramica GX5.3

Adjustable embedded spotlight for interiors with halogen bulb. For lighting 
homes, shops and hotels. 

Installation: in false ceilings with steel spring (provided). Easy to install. 

Body: die-cast aluminium with finish

Adjustability: 45° on the vertical axis

Lamp holder: GX5.3 ceramic
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colour W mA Valim Lm K pcs Kg CELL Euro

B  9 700 110-240Vac B  3Wx3 LED 630 6000 010 0.60 30609 42,00 C

B 9 700 110-240Vac B  3Wx3 LED 456 3000 010 0.60 30608 42,00 C

B 9 700 110-240Vac B  3Wx3 LED 100 - 010 0.60 30617 54,60 C

Kit Direction power LED MR16

IP20IK04

Ø 76

8
3

9
0

45° 45° ±45°

> 30.000 h

9W LED 35W

1.500 h

colour W mA Valim Lm K pcs Kg CELL Euro

B 9 700 110-240Vac B  3Wx3 LED 630 6000 010 0.60 30635 59,85 C
B 9 700 110-240Vac B  3Wx3 LED 456 3000 010 0.60 30633 59,85 C
S  9 700 110-240Vac B  3Wx3 LED 630 6000 010 0.60 30636 59,85 C
S 9 700 110-240Vac B  3Wx3 LED 456 3000 010 0.60 30634 59,85 C

Kit Direction DIM power LED MR16

Ø 76

8
3

9
0

45° 45° ±45°

> 30.000 h

9W LED 35W

1.500 h

C

CRI >90

CRI >90

Pag. 160

Pag. 160

>30.000h

>30.000h

220-240V   50/60Hz

INCLUDED

INCLUDED
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Regolazione possibile con 
qualsiasi dimmer
Dimming possible with 
any dimmer

Dimmer NON 
incluso
Dimmer NOT 
included

Confezione in cartone - Carton casing

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 158)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 158)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 158)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 158)
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colour W pcs Kg S Euro

B  max 50 GU5.3 050 0.10 24486 5,25 C
N max 50 GU5.3 050 0.10 24490 5,25 C
O max 50 GU5.3 050 0.10 24500 7,35 C
C max 50 GU5.3 050 0.10 24495 7,35 C
S max 50 GU5.3 050 0.10 24505 7,35 C

colour W K pcs Kg CELL Euro

B  50 GU5.3 3000 010 0.40 30600  16,80 C

B 50 GU5.3 3000 010 0.40 30602  16,80 C

Direction 12V TBT

12V   TBT IP20IK04

Ø 76

Kit TBT

Ø 76

45° 45° ±45°

220-240V   50/60Hz IP20IK04

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

20W - GU5.3 35W - GU5.3 50W - GU5.3

Emax

Ø 0.70 m 1 m 1000 lux

Ø 1.40 m 2 m 250 lux

Ø 2.10 m 3 m 110 lux

38°

3000K

Emax

Ø 0.70 m 1 m 2200 lux

Ø 1.40 m 2 m 550 lux

Ø 2.10 m 3 m 240 lux

38°

3000K

Emax

Ø 0.70 m 1 m 2850 lux

Ø 1.40 m 2 m 710 lux

Ø 2.10 m 3 m 320 lux

38°

3000K

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

S C O N8
3

9
0

8
3

9
0

HALO

HALO
INCLUDED
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Faretto da incasso per interni con sorgente luminosa alogena. 
Adatto per illuminazione domestica, negozi ed albeghi.

Installazione: in controsoffitti tramite molle in acciaio in dota-
zione, facilità di installazione.

Corpo: alluminio pressofuso verniciato

Orientabilitá: verticale 45° (Cod. 30600) o Fix (Cod. 30602)

Portalampada: Ceramica GX5.3

Kit completo di: faretto, alimentatore e lampadina. Già cablato

Embedded spotlight for interiors with halogen bulb. For lighting 
homes, shops and hotels. 

Installation: in false ceilings with steel spring (provided). Easy 
to install. 

Body: die-cast aluminium with finish

Adjustability: 45° on the vertical axis (Cod. 30600) or Fix 
(Cod. 30602)

Lamp holder: GX5.3 ceramic

Kit included: spotlight, power supply and bulb. Already con-
nected.

Dati fotometrici - Photometric data

 Faretto da incasso orientabile

     Adjustable embedded spotlight

 Faretto da incasso fisso

     Fix embedded spotlight
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LED Ferma

LED Ferma 230V

>30.000h

Kit LED Ferma 12V TBT

Cod. 30785 - Euro: 9,68

80

120

3
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Ferma LED è un incasso con ottica arretrata fissa ideale per gli ambienti 

commerciali, residenziali e in qualsiasi ambiente dove è necessario un’illu-

minazione spot e d’accento senza abbagliamento.

Un apparecchio semplice ma efficace a base tonda con cornice grigia ide-

ale per sostituire apparecchi con sorgenti dicroiche da 35W. Disponibile in 

due diverse versioni, a 12V completo di alimentatore DC (KIT) e a 230V da 

alimentare direttamente con la tensione di rete. 

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

Ferma LED ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare oltre il 50% di energia annullando anche i costi per la 

manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Ferma LED è il punto fermo per la tua illuminazione.

Installazione: incasso

Materiali: Corpo alluminio pressofuso. Verniciatura di tipo poliestere ese-

guita a polvere. 

Colori: Disponibile nei colori verniciati grigio

Alimentazione: elettronica Relco inclusa nel KIT 12V, non necessaria nel 

modello a 230V.

A richiesta: per quantità possibilità di avere corpo interno e telaio esterno 

nel colore Bianco

Ferma LED is a downlighter with fixed optic in rear position, ideal for resi-

dential and retail environments, and for any other space that requires ac-

cent spot lighting without glare.

It is a simple, yet effective fixture with round body and grey frame, ideal to 

replace luminaires with 35W dichroic lamps. Available in two versions, 12V 

with DC power supply (KIT) and 230v directly powered from mains voltage. 

The ultra-low energy consumption and the duration of over 30.000 hours 

make Ferma LED ideal for long-lasting lighting without excessive energy 

consumption, saving on energy costs by up to 50% and cutting down main-

tenance costs for higher money saving.

Ferma LED is a firm point for your lighting.

Installation: recessed

Materials: Die-cast aluminium body. Polyester powder coating. 

Colours: Available in grey painted colours

Power supply: Relco electronic ballast included in KIT 12V, not necessary 

in 230V model.

Upon request: for quantities, it is possible to have the internal body and 

external frame in White

Accessorio non incluso - Accessory not included

Anello adattatore per LED Ferma.

Per fori fino a Ø 100mm.

Materiale: P.V.C. di colore Grigio

Adapter ring for LED Ferma

For holes of up to Ø 100mm

Material: Gray P.V.C.

Dimensioni (mm) - Dimensions (mm)

Questo prodotto non è di produzione cinese

This product is not made in China
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Kit LED Ferma 12V TBT (Kit 1x)

LED Ferma 230V

12V   TBT IP20

IP20

IK04

IK04

Ø 80

Ø 80

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G  8,4 7 LED 25° 25° 6000 840 001 0.314 30776 63,00 C
G 8,4 7 LED 25° 25° 3000 650 001 0.314 30777 63,00 C
G  8,4 7 LED 45° 45° 6000 840 001 0.314 30778 63,00 C
G 8,4 7 LED 45° 45° 3000 650 001 0.314 30779 63,00 C

colour W K Lm pcs Kg S+L Euro

G 8,7 1 Module LED Acrich 2 45° 3000 600 001 0.195 30780 52,50 C
G 8,7 1 Module LED Acrich 2 45° 6000 630 001 0.195 30781 52,50 C

> 30.000 h

8,4W LED 50W

1.500 h

> 30.000 h

8,7W LED 50W

1.500 h

±0°
FIX

±0°
FIX

1
1
0

Ø 90

1
1
0

Ø 90

LED Module Acrich 2 

CRI >90

CRI >90

LED MR16V 

Pag. 162

Pag. 161

NO DRIVER

220-240V   50/60Hz
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A richiesta

Per quantità possibilità di avere corpo interno e telaio esterno 

nel colore Bianco o Nero.

Per il  colore Bianco aggiungere /W dopo il codice

Per il  colore Nero aggiungere /B dopo il codice

Upon request

For quantities, it is possible to have the internal body and ex-

ternal frame in White or in Black

For the White colour, add /W after the code

For the Black colour, add /B after the code

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 158)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 158)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 158)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 158)

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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LED Firma

LED Firma 230VKit LED Firma 12V TBT

>30.000h
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Firma LED è un incasso con ottica arretrata orientabile ideale per gli am-

bienti commerciali, residenziali e in qualsiasi ambiente dove è necessario 

un’illuminazione spot e d’accento senza abbagliamento.

Un apparecchio semplice ma efficace a base quadrata con cornice bianca 

e interno nero ideale per sostituire apparecchi con sorgenti dicroiche da 

35W. Disponibile in due versioni, a 12V completo di alimentatore DC (KIT) e 

a 230V da alimentare direttamente con la tensione di rete.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

Firma LED ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare oltre il 50% di energia annullando anche i costi per la 

manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Firma LED l’incasso elegante e pratico.

Installazione: incasso

Materiali: Corpo alluminio pressofuso. Verniciatura di tipo poliestere ese-

guita a polvere. 

Colori: Disponibile nei colori verniciati bianco.

Alimentazione: elettronica Relco inclusa nel KIT 12V, non necessaria nel 

modello a 230V.

Firma LED is a downlighter with adjustable optic in rear position, ideal for 

residential and retail environments, and for any other space that requires 

accent spot lighting without glare. It is a simple, yet effective fixture with 

square body, white frame and black internal side, ideal to replace luminaires 

with 35W dichroic lamps. Available in two versions, 12V with DC power 

supply (KIT) and 230V directly powered from mains voltage.

The ultra-low energy consumption and the duration of over 30.000 hours 

make Firma LED ideal for long-lasting lighting without excessive energy 

consumption, saving on energy costs by up to 50% and cutting down main-

tenance costs for higher money saving.

Firma LED, the elegant, practical downlighter.

Installation: recessed

Materials: Die-cast aluminium body. Polyester powder coating. 

Colours: Available in white painted colours.

Power supply: Relco electronics included in KIT 12V, not necessary in 230V 

model.

Questo prodotto non è di produzione cinese

This product is not made in China
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Kit LED Firma 12V TBT (Kit 1x)

LED Firma 230V

12V   TBT IP20

IP20

IK04

IK04

1
0
0

8
1

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B  8,4 7LED 25° 6000 840 001 0.400 30770 63,00 C
B  8,4 7LED 25° 3000 650 001 0.400 30771 63,00 C
B  8,4 7LED 45° 6000 840 001 0.400 30772 63,00 C
B  8,4 7LED 45° 3000 650 001 0.400 30773 63,00 C

> 30.000 h

8,4W LED 50W

1.500 h

> 30.000 h

8,7W LED 50W

1.500 h

±0°
FIX

±0°
FIX

100

75

75

1
0
0

8
1

100

75

75

colour W K Lm pcs Kg S+L Euro

B 8,7 1 Module LED Acrich 2 45° 3000 600 001 0.278 30774 52,50 C
B 8,7 1 Module LED Acrich 2 45° 6000 630 001 0.278 30775 52,50 C

CRI >90

CRI >90
LED Module Acrich 2 

LED MR16V 

Pag. 162

Pag. 161

NO DRIVER

220-240V   50/60Hz
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A richiesta

Per quantità possibilità di avere corpo interno e telaio esterno 

nel colore Bianco, Grigio o Nero.

Per il  colore Bianco aggiungere /WW dopo il codice

Per il  colore Grigio aggiungere /GG dopo il codice

Per il  colore Nero aggiungere /BB dopo il codice

Upon request

For quantities, it is possible to have the internal body and ex-

ternal frame in White, Gray or Black

For the White colour, add /WW after the code

For the Grey colour, add /GG after the code

For the Black colour, add /BB after the code

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 159)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 159)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 159)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 159)

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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136

18
3

13
6

247

18
3

13
6

358

247

18
3

2
9

4

13
6

24
7

140

140

250

140

360

140

251

251

1

1

1

1
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Accessori non inclusi - Accessories not included

A richiesta: accessorio cassaforma arretrata (recessed) per installazione 
LED Firma in soffitti in cartongesso, possibilità di avere accessorio “Vetro 
Acidato” da fissare alla cassaforma per aumentare la diffusione della lu-
minosità.

Cassaforma rasata a filo per ottica nascosta.

Materiale: lamiera verniciata - Bianco RAL 9010

Upon request: recessed framework accessory for LED Firma installation on 

plasterboard ceilings, option of having “Frosted glass” accessory to fix to 

the framework to enhance brightness diffusion.

Levelled framework for hidden optics.

Material: painted sheet steel - White RAL 9010

Cod. 75051001 - Euro: 17,35
Cassaforma arretrata singola - Single recessed framework

Cod. 75051002 - Euro: 23,80
Cassaforma arretrata doppia - Double recessed framework

Cod. 75051003 - Euro: 29,70
Cassaforma arretrata tripla - Triple recessed framework

Cod. 75051003 - Euro: 37,62
Cassaforma arretrata quadrupla - Quadruple recessed framework
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LED Firma con accessorio cassaforma tripla Cod. 75051003 - LED Firma with accessory triple recessed framework Cod. 75051003
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LED Golf RC  Design by Studio Ferrara Palladino e associati
>30.000h
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LED Golf RC è un apparecchio orientabile e moderno, dal design tecnico 

per installazione da incasso in cartongesso.

Lampade adatte per vetrine di negozi o espositori, corridoi e camere 

d’albergo. La sorgente a LED, ben si presta ad essere utilizzata in musei, 

negozi, esposizioni perchè non produce nessuna emissione di raggi UV o 

infrarossi (non scolorisce e non scalda gli oggetti).

Chiusura del diffusore in vetro trasparente e lente acrilica prismatizzata.

Sorgente: LED XP-G  

Installazione: incasso

Materiali: Corpo alluminio pressofuso e metallo curvato. 

Colori: Disponibile in Bianco opaco RAL 9010 o in Nero opaco RAL 9005.

Alimentazione: elettronica Relco inclusa.

LED Golf RC is a modern direction-adjustable appliance with a technical 

design for flush mounting installation in plasterboard.

Lamps suitable for shop windows or display cases, corridors and hotel ro-

oms. The LED source is suitable for use in museums, shops and displays, 

as it does not produce any UV rays or infra-red emissions (it does not cause 

objects to fade or heat up).

Transparent glass shade enclosure and prismatised acrylic lens.

Source: LED XP-G  

Installazion: flush mounting

Materials: Die-cast aluminium body and curved metal. 

Colours: Available in RAL 9010 matt White or RAL 9005 matt Black.

Power supply: electronic by Relco (included).
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LED Golf RC B

±45°

> 30.000 h

8,4W LED 40W

1.500 h

CRI >90
1
7
6

8
0

128

156

116

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B  8,4 40° 7 Led 6000 840 001 0,50 830302 180,00

B  8,4 40° 7 Led 3000 650 001 0,50 830202 180,00

LED Golf RC N

±45°

> 30.000 h

8,4W LED 40W

1.500 h

CRI >90

1
7
6

8
0

128

156

116

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

N  8,4 40° 7 Led 6000 840 001 0,50 830301 180,00

N  8,4 40° 7 Led 3000 650 001 0,50 830201 180,00

Emax

Ø 0,57 m 0,5 m 2810 lux

Ø 0,88 m 1 m 703 lux

Ø 1,78 m 2 m 175 lux

Ø 2,48 m 3 m 44 lux

45°

6000K - 8,4W
Emax

Ø 0,57 m 0,5 m 1660 lux

Ø 0,88 m 1 m 410 lux

Ø 1,78 m 2 m 104 lux

Ø 2,48 m 3 m 26 lux

45°

3000K - 8,4W

220-240V   50/60Hz IP20IK04

INCLUDED

INCLUDED
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A richiesta
On request

Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request
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Kit Beautylight TBT - Kit LED Beautylight - IP55

Kit Beautylight Dicro TBT Kit LED Beautylight

>30.000h
HALO
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Faretto da incasso per interni con sorgente luminosa tipo alogena o Led. 

L’alto grado IP lo rende adatto per illuminazione domestica, specialmente 

nei bagni, centri fitness, oppure in negozi ed albeghi.

Bassi consumi con elevato risparmio energetico nel tempo con una durata 

di oltre 30.000 ore, 5 volte più delle tradizionali lampadine (Kit Beautylight 

Powerled).

Installazione: in controsoffitti tramite molle in acciaio in dotazione, facilità 

di installazione. 

Corpo: zama (cromo) o alluminio pressofuso (bianco) sabbiato

Orientabilitá: fisso

Diffusore: vetro satinato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere

Schermo: vetro temperato e sabbiato

Trattamenti superficiali: cromatura (cromo) 

Portalampada: ceramica (Kit Beautylight Dicro TBT)

Grado di protezione: IP55

Alimentazione: inclusa

Recessed spotlight for interiors, with halogen lamp or Led. Its high IP makes 

this device suitable for home use (especially bathrooms), fitness centres, 

shops and hotels.

Low consumption and considerable energy savings, with a service life of 

more than 50.000 hours, 5 times more than traditional light bulbs (Kit Be-

autylight Powerled).

Installation: on false ceilings by means of steel tongs (supplied); easy to 

install 

Body: zamac (chrome) or sandblasted die cast aluminium (white) 

Adjustable: fixed

Coating: coated with powered polyester

Shield: tempered glass and sandblasted

Surface treatment: chrome plating (chrome) 

Lamp holder: ceramic (Kit Beautylight Dicro TBT)

Degre protection: IP55

Power supply: included
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40W (50W) - GU5.3

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

colour W pcs Kg CELL Euro

B 40 (50W) GU5.3 010 0.60 30615 23,10 C

C 40 (50W) GU5.3 010 0.60 30614 23,10 C

220-240V   50/60Hz IP55

Kit Beautylight dicro TBT

Emax

Ø 0.70 m 1 m 2850 lux

Ø 1.40 m 2 m 710 lux

Ø 2.10 m 3 m 320 lux

36°

Ø 72

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

B 9 30° B  3x3W LED 705 6000 010 0.60 30610 42,00 C

B 9 30° B  3x3W LED 480 3000 010 0.60 30611 42,00 C

C 9 30° B  3x3W LED 705 6000 010 0.60 30616 47,60 C

Kit LED Beautylight

Ø 72

110-240V    50/60Hz IP55M M

> 30.000 h

9W LED 35W

1.500 h

>30.000h

40W
=

50W
-20%
ENERGY

HALO

8
5

8
2

1
1
0

8
4

CRI >90

Pag. 160

INCLUDED

INCLUDED
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Kit DICRO composto da:
- Faretto
- Alimentatore
- Lampada; già cablata.
Kit DICRO complete with:
- Spotlight
- Power supply
- Lamp; suplied pre-wired.

Kit LED composto da:
- Faretto
- Alimentatore elettronico per LED
-  Lampada; già cablata.
Kit LED complete with:
- Spotlight
- Electronic power supply for LEDs
- Lamp; suplied pre-wired.

Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 159)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 159)
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Sorgenti LED intercambiabili con R16 - Interchangeable R16 LED sources 

Dissipatore di calore

Heat sink

Modulo LED Cree

Cree LED Module

9W

3000K - 6000K Modulo LED Cree

Cree LED Module

8,4W

3000K - 6000K
Lenti

Lens

15° - 30° - 40°

Lenti

Lens

25° - 40°

Dissipatore di calore

Heat sink

Anello di chiusura

Closing ring

Per gli apparecchi sotto elencati è possibile sostituire la lampadina LED prevista dal codice richiesto con un modello con caratteri-

stiche diverse. A seguire, tabella di scelta e pagine con caratteristiche tecniche delle sorgenti luminose intercambiabili.

For the equipment listed below is possible to replace the LED lamp provided for by the required code with a model with different 

characteristics. Next, the table of choice and pages with technical features interchangeable light sources.

Prodotto - Product Naos - R16 - CDT Atlas - R16 - VDT Rigel 230V GU10 230V Pag.

LED Flash 5

LED Flash 6
43

LED Star 3 141

Star GU10 serie 140

LED Direction GU10 144

Kit Direction power LED 146

Kit Direction power LED

DIM
146

Kit LED Ferma 148

NO DRIVER
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Dissipatore di calore

Heat sink

Dissipatore di calore

Heat sink

Circuito di protezione

Protection circuit

Circuito di protezione

Protection circuit

Attacco GU10

GU10 base

Isolatore

Insulator

Anello di chiusura

Closing ring

Modulo LED Acrich 2

Acrich 2 LED Module

8,7W

3000K - 6000K

Modulo LED Acrich 2

Acrich 2 LED Module

4,3W

3000K - 6000K

Riflettore 45°

Reflector 45°

Riflettore 45°

Reflector 45°

Schermo trasparente

Transparent screen

Schermo trasparente

Transparent screen

Prodotto - Product Naos - R16 - CDT Atlas - R16 - VDT Rigel 230V GU10 230V Pag.

Kit LED Firma 150

Kit LED Beautylight 156

LED Gargano 374

NO DRIVER
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Naos - Optospot R16
Naos - R16 - CDT CDT

Cod.
W

max

V

max
K

N°

LED
CRI lm mA cd ta °C h.

Fig.

N°
Pcs Euro

R16/M/B 4,2 12 30° 6000 3 min 80 OK 336 350 1.120 45 50.000 1 10 21,64

R16/M/BC 4,2 12 30° 3000 3 min 80 OK 243 350 810 45 50.000 1 10 23,12

R16/D5/N/B 9 12,6 15° 6000 3 min 80 OK 630 700 8.200 45 50.000 2 10 30,33

R16/D5/N/BC 9 12,6 15° 3000 3 min 80 OK 456 700 5.930 45 50.000 2 10 31,81

R16/D5/M/B 9 12,6 30° 6000 3 min 80 OK 630 700 2.100 45 50.000 2 10 29,14

R16/D5/M/BC 9 12,6 30° 3000 3 min 80 OK 456 700 1.520 45 50.000 2 10 31,06

R16/D5/W/B 9 12,6 40° 6000 3 min 80 OK 630 700 1.200 45 50.000 2 10 29,14

R16/D5/W/BC 9 12,6 40° 3000 3 min 80 OK 456 700 880 45 50.000 2 10 30,62

13,2

35,7

Ø
 4

6

Ø
 5

0

1 2

13,2

Ø
 4

6

Ø
 4

6

Ø
 5

0

700mA

350mA

-85%
ENERGY

CRI >90

Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 50760 lux

Ø 0,19 m 1 m 12690 lux

Ø 0,39 m 2 m 3172 lux

Ø 0,58 m 3 m 1410 lux

15°

6000K - 9W
Emax

Ø 0,10 m 0,5 m 34560 lux

Ø 0,19 m 1 m 8640 lux

Ø 0,39 m 2 m 2160 lux

Ø 0,58 m 3 m 960 lux

15°

3000K - 9W
Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 6480 lux

Ø 0,37 m 1 m 1620 lux

Ø 0,74 m 2 m 405 lux

Ø 1,11 m 3 m 180 lux

30°

6000K - 4,2W
Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 4320 lux

Ø 0,37 m 1 m 1080 lux

Ø 0,74 m 2 m 270 lux

Ø 1,11 m 3 m 120 lux

30°

3000K - 4,2W

Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 11280 lux

Ø 0,37 m 1 m 2820 lux

Ø 0,74 m 2 m 705 lux

Ø 1,11 m 3 m 313 lux

30°

6000K - 9W
Emax

Ø 0,19 m 0,5 m 7680 lux

Ø 0,37 m 1 m 1920 lux

Ø 0,74 m 2 m 480 lux

Ø 1,11 m 3 m 217 lux

30°

3000K - 9W
Emax

Ø 0,43 m 0,5 m 2010 lux

Ø 0,85 m 1 m 560 lux

Ø 1,66 m 2 m 140 lux

Ø 2,51 m 3 m 66 lux

40°

6000K - 9W
Emax

Ø 0,43 m 0,5 m 1190 lux

Ø 0,85 m 1 m 335 lux

Ø 1,66 m 2 m 89 lux

Ø 2,51 m 3 m 39 lux

40°

3000K - 9W
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A richiesta
On request

Dati fotometrici - Photometric data

Modulo Led  XP-G oppure Z5M 

Diametro 50 mm analogo dicroica MR16 con 3 led di potenza

Lenti Ø 20 mm da 15°, 30° e 40°.

Disponibile in tre versioni per tre correnti di alimentazione, 

350mA, 500mA e 700mA (../D5/..).

Da utilizzarsi con alimentatori elettronici a corrente costante.

Equipaggiato con connettore faston.

Attenzione: connettere esclusivamente in serie.

 XP-G Led module or Z5M  

Diameter 50mm, similar to MR16 lamp, equipped with 3 

power leds.

Lenses Ø 20 mm lenses 15°, 30° and 40°. 

Three versions, for three driving currents, 350 mA,

500mA and 700mA (../D5/..).

To be used with constant current power supplies.

Equipped with fast connectors.

Warning: serial connection only.

Dimmerabile con alimentatore 
a corrente costante

Dimmable with constant 
current power supply
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-85%
ENERGY

CRI >90

Atlas - Optospot R16
Atlas - R16 - VDT VDT60 Ø 50

Cod.
W 

max
V dc K

N°

LED
CRI lm mA cd ta °C h. Pcs Euro

R16V/M/B 8,4 12 25° 6000 7 min 80 NO 840 700@12Vdc 3990 45 50.000 5 47,25

R16V/M/BC 8,4 12 25° 3000 7 min 80 NO 650 700@12Vdc 3090 45 50.000 5 47,25

R16V/W/B 8,4 12 45° 6000 7 min 80 NO 840 700@12Vdc 1300 45 50.000 5 47,25

R16V/W/BC 8,4 12 45° 3000 7 min 80 NO 650 700@12Vdc 1010 45 50.000 5 47,25

Emax

Ø 0,57 m 0,5 m 2810 lux

Ø 0,88 m 1 m 703 lux

Ø 1,78 m 2 m 175 lux

Ø 2,48 m 3 m 84 lux

45°

6000K - 8,4W
Emax

Ø 0,57 m 0,5 m 1660 lux

Ø 0,88 m 1 m 410 lux

Ø 1,78 m 2 m 104 lux

Ø 2,48 m 3 m 49 lux

45°

3000K - 8,4W
Emax

Ø 0,25 m 0,5 m 15120 lux

Ø 0,48 m 1 m 3780 lux

Ø 1,05 m 2 m 945 lux

Ø 1,42 m 3 m 463 lux

25°

6000K - 8,4W
Emax

Ø 0,25 m 0,5 m 10080 lux

Ø 0,48 m 1 m 2520 lux

Ø 1,05 m 2 m 630 lux

Ø 1,42 m 3 m 308 lux

25°

3000K - 8,4W

In
ca

ss
i t

ec
ni

co
 d

ec
or

at
iv

i
R

ec
es

se
d 

te
ch

ni
ca

l a
nd

 d
ec

or
at

iv
e

A richiesta
On request

Dati fotometrici - Photometric data

Modulo Led  XP-G oppure Z5M con driver 

a bordo per alimentazione a tensione costante 12V dc.

Diametro 50 mm, come le lampadine dicroiche MR16.

Realizzato con 7 LED ad altissima efficienza

Dissipatore in alluminio stampato a freddo.

Attenzione: La connessione tra più moduli deve essere

eseguita in parallelo. 

Non impiegare con alimentatori controllati a corrente 

costante.

 XP-G Led module or Z5M  with 

on board” driver for input current at 12V dc. 

Diameter 50 mm, same as dicroic MR16 lamps.

Realized with 7 very high efficiency LED

Cold stamped aluminium heat sink.

Warning: parallel connection only.

Don’t use with constant current power supply
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82

Rigel 230V - Optospot R16
Rigel 230V - R16 60 Ø 50

Cod. W max V K
N°

LED
CRI lm cd ta °C h. Pcs Euro

R16MC230/43/BC 4,3 220÷240 45° 3000 1 min 80 OK 330 580 45 50.000 5 49,90

R16MC230/40B 8,7 220÷240 45° 6000 1 min 80 OK 630 978 45 50.000 5 56,97

R16MC230/40BC 8,7 220÷240 45° 3000 1 min 80 OK 600 931 45 50.000 5 56,97

-85%
ENERGY

CRI >90

Emax

Ø 0,84 m 1 m 620 lux

Ø 1,67 m 2 m 170 lux

Ø 2,52 m 3 m 82 lux

45°

6000K - 8,7W

Emax

Ø 0,84 m 1 m 605 lux

Ø 1,67 m 2 m 160 lux

Ø 2,52 m 3 m 80 lux

45°

3000K - 8,7W

Emax

Ø 0,84 m 1 m 310 lux

Ø 1,67 m 2 m 90 lux

Ø 2,52 m 3 m 48 lux

45°

3000K - 4,3W

NO DRIVER
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A richiesta
On request

Modulo Led ACRICH 2  Ø 50mm, 230Vac, 3000K e 

6000K, riflettore a 45°.

Dissipatore in lega di alluminio stampato a freddo.

Non necessita di alimentatore o trasformatore.

Provvisto di circuito di protezione contro le sovratensioni 

(lungo il cavo). 

Cavo di alimentazione 2x0,5mm2 FROR lunghezza 50cm.

Attenzione: connessione dei moduli in parallelo, direttamente 

alla tensione di rete.

Led Module  ACRICH 2  Ø 50mm, 230Vac, 3000K 

and 6000K, 45° reflector.

Cold pressed aluminium alloy heat sink.

Power supply/transformer not required.

Surge protection circuit (along the cable). 

2x 0.5mm2 Italian standard FROR power cables (50cm long).

Attention: Modules can be connected in parallel and to the 

mains.

Dati fotometrici - Photometric data

Dimmerabile solo con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable on only with LT1UN or DIM 
LED... Relco Dimmer only 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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CRI >90

GU10 230V
GU10 230V 50

7
9

-85%
ENERGY

Cod. W
Energy

Class
V

Attacco

Holder
K

N°

LED
lm cd CRI

 

ON
OFF
> h. Pcs Euro

555248.0101 4 A+ 220÷240 GU10 45° 3000 1 330 520 80 OK 100.000 50.000 10 29,25

Emax

Ø 0.84 m 1 m 310 lux

Ø 1.67 m 2 m 90 lux

Ø 2.52 m 3 m 48 lux

45°

3000K - 4W

NO DRIVER
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A richiesta
On request

Dati fotometrici - Photometric data

Dimmerabile con: Dimmer Relco serie DIMLED34.. (max 5 lampade) - Dimmer Relco LT 1 UN (max 5 lampade)

Dimmable with: Relco dimmer DIMLED34... (max 5 lamps) - Relco dimmer LT 1 UN (max 5 lamps)

Caratteristiche generali
- Lampade LED a bassissimo consumo energetico,  
 per funzionamento a tensione di rete, direttamente
 sostituibile ad un faretto alogeno con attacco GU10,
 per illuminazione spot, d’accento e mirata.
- L’elevata prestazione dei LED garantisce un notevole flusso
 luminoso ed un risparmio energetico fino all’ 85%.
- La lunga durata fino a 50.000 ore, consente un’estrema
 riduzione dei costi di manutenzione e sostituzione.
- Accensione immediata, istantanea resa luminosa massima
 e luce stabile per tutta la durata della lampada.
- Totalmente priva di emissioni elettromagnetiche, raggi UV
 ed infrarossi e ridotta emissione di calore.

General characteristics
- Low power consumption power LED, operating at main
 voltage, direct replacement of all GU10 socket, for
 illumination of accent and spot.
- High luminosity of the LEDs guarantees an higher luminous
 flux and allows an energy saving up to the 85%.
- Extra longlife up to 50.000 hours, drastically reduces
 maintenance costs and replacement of lamp.
- Immediate lighting, instant made bright and stable light for
 all the life of the lamp.
- Totally deprived of electromagnetic issues, rays UV and
 infrared and reduced issue of heat.
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LED Special

LED Special 1

LED Special 2

>30.000h
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Faretto da incasso per interni con sorgente luminosa a Led diffusa.

Bassi consumi con elevato risparmio energetico nel tempo con una durata 

di oltre 30.000 ore, 5 volte più delle tradizionali lampadine.

Installazione: in controsoffitti tramite molle in acciaio in dotazione, facilità 

di installazione. 

Corpo: alluminio pressofuso e acciaio zincato

Orientabilitá: fisso

Diffusore: vetro satinato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere

Schermo: vetro temperato e sabbiato

Alimentazione: inclusa

Recessed spotlight for interiors, with Led light source diffuse.

Low consumption and considerable energy savings, with a service life of 

more than 30.000 hours, 5 times more than traditional light bulbs.

Installation: on false ceilings by means of steel tongs (supplied); easy to 

install 

Body: die cast aluminium and steel 

Adjustable: fixed

Coating: coated with powered polyester

Shield: tempered glass and sandblasted

Power supply: included
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LED Special 1

110-240V    50/60Hz IP20M M

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

B 3,5 120° 700 B  3,5W x 1 LED 280 6000 001 0.25 24418 31,50 C

B 3,5 120° 700 B  3,5W x 1 LED 250 3000 001 0.25 24419 31,50 C

60

83

68

68

LED Special 2

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

B 3,5 120° 700 B  3,5W x 1 LED 280 6000 001 0.25 24423 31,50 C

B 3,5 120° 700 B  3,5W x 1 LED 250 3000 001 0.25 24425 31,50 C

G 3,5 120° 700 B  3,5W x 1 LED 280 6000 001 0.25 24420 31,50 C

G 3,5 120° 700 B  3,5W x 1 LED 250 3000 001 0.25 24421 31,50 C

83

60

68

68

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

80

160

240

320

400

60° 60°

75° 75°

90° 90°

3,5W - LED

3000K
Emax

Ø 1.42 m 0.5 m 304 lux

Ø 2.85 m 1 m 72 lux

Ø 5.71 m 2 m 18 lux

Ø 8.56 m 3 m 7 lux

120°

6000K
Emax

Ø 1.42 m 0.5 m 361 lux

Ø 2.85 m 1 m 90 lux

Ø 5.71 m 2 m 22 lux

Ø 8.56 m 3 m 9 lux

120°

> 30.000 h

3,5W LED 20W

1.500 h

> 30.000 h

3,5W LED 20W

1.500 h

INCLUDED

INCLUDED
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Dati fotometrici - Photometric data
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Luna FLUO

In
ca

ss
i t

ec
ni

co
 d

ec
or

at
iv

i
R

ec
es

se
d 

te
ch

ni
ca

l a
nd

 d
ec

or
at

iv
e

Corpo: materiale termoplastico, resistente alle alte temperature e raggi UV

Orientabilitá: fisso

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere

Trattamenti superficiali: cromatura (cromo, cromo satinato) 

Portalampada: materiale termoplastico

Cablaggio: completo di morsettiera a 2 poli

Body: thermoplastic material, resistant to high temperatures and UV rays

Adjustable: fixed

Coating: coated with powered polyester

Surface treatment: chrome plating (chrome, chrome satin finish) 

Lamp holder: thermoplastic material

Wiring: complete with 2 pole terminal board
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colour W K pcs Kg S+L Euro

B 7 GX53 3000 001 0.13 32087 21,00

S 7 GX53 3000 001 0.13 32089 22,05

C 7 GX53 3000 001 0.13 32091 22,05

colour W K pcs Kg S+L Euro

S 7 GX53 3000 001 0.12 32083 18,90

C 7 GX53 3000 001 0.12 32085 18,90

Luna soffitto

220-240V   50/60Hz IK04IP40

Luna incasso

2
7

8
5

Ø 78

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

25

50

75

100

125
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emax

Ø 2.80 m 1 m 25 lux

Ø 5.50 m 2 m 6 lux

Ø 8.30 m 3 m 2 lux

110°
3000K

2
7

8
3

7W - GX53
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Dati fotometrici - Photometric data
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LED Cielo Stellato

Cod. RO0584

N

LED Cielo Stellato Kit LED Cielo Stellato

MINILED
Pag. 450

15001500

500

500

LED POWER

SUPPLY

12V

1500

500

500

C C CB B V

>30.000h

B B
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Sistema a LED per creare belle atmosfere e fantasiosi effetti di Cielo Stellato  

LED ideali per arredare ambienti casalinghi, zone relax, corridoi, soffitti di 

aree commerciali. Le varie colorazioni disponibili permettono di ottenere sia 

Cieli Stellati LED monocromi che in diverse tonalità.

I singoli terminali sono caratterizzati da piccoli incassi con cornice tonda 

applicabili in pannellature di diversi materiali e misure grazie al doppio 

sistema di fissaggio a scelta: con dado o con mollette.

Cielo Stellato LED è disponibile sia in Kit completo pronto all’uso che nella 

versione sistema componibile. Per entrambe le soluzioni è possibile assem-

blare più moduli tramite il connettore parallelo (cod. RO0584)

Il bassissimo consumo di energia e la lunga durata dei LED rende Cielo Stella-

to LED un’ alternativa vantaggiosa ai decori realizzati con le fibre ottiche.

Può essere applicato: su cartongesso - su pannelli in materiali lignei -  

metallici - plastici

Colori: cromato o bianco

Sorgente: LED. Temperatura di colore standard 3000K e 6000K e nei 

colori verde e blu.

Alimentazione: non inclusa per il sistema componibile Cielo Stellato LED 

(vedi Pag. 450), inclusa nel Kit (cod.RO0160/N/KIT). Dimmerabile con 

pulsanti NA con l’alimentatore PTDCMD/35 (Pag. 445)

This LED system is perfect if you want to create a starry night sky effect 

at home, in a chillout area, hallway or commercial setting. “Cielo Stellato” 

LEDs are available in various colours so you can create a single colour or 

multi-coloured night sky effect.

Each LED terminal has a frame ring which means they slot nicely into ceiling 

panels of all kinds and sizes. They can also be firmly secured using nuts 

or clips.

Cielo Stellato LED is available as ready-to-use complete kit or an assembly 

pack. In both cases several lighting modules can be connected in series 

using the parallel connector (code RO0584)

Its low energy consumption and the long life of its LEDs makes Cielo Stellato 

LED a more than viable alternative to similar fibre optic systems.

Can be fitted to: plasterboard as well as wood, metal and plastic panels

Colours: white or coloured

Light source: LED Standard colour temperatures 3.000K and 6.000K as 

well as green and blue.

Power supply: included with Cielo Stellato LED kit (code RO0160/N/KIT) but 

not with the assembly pack version (see page 450) Dimmable with retractive 

switches and PTDCMD/35 (pag. 445)

Schema di collegamento
con connettore parallelo

Connection system
with parallel control

Schema di collegamento

Connection system

Schemi di collegamento - Connection diagram
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colour W Vdc nm K Fig. pcs Kg S+L Euro

C 3 12 B  0,5Wx6 LED - 6000 A - B 010 0.15 RO0160/N 48,30

C 3 12 B  0,5Wx6 LED - 3000 A - B 010 0.15 RO0163 48,30

C 3 12 B  0,5Wx6 LED 470 - A - B 010 0.15 RO0162/N 48,30

C 3 12 V  0,5Wx6 LED 530 - A - B 010 0.15 RO0164 48,30

B 3 12 B  0,5Wx6 LED - 6000 A - B 010 0.15 RO0161/N 48,30

B 3 12 B  0,5Wx6 LED - 3000 A - B 010 0.15 RO0165 48,30

IP44M M

Pag. 450

Ø 8

1
2

37

A B

colour W Vdc nm K Fig. pcs Kg CELL Euro

C 3 12 B  0,5Wx6 LED - 6000 A - B 001 0.15 RO0160/N/KIT 70,35

Kit LED Cielo Stellato

A B

Ø 8

1
2

37

INCLUDED

A B

12Vdc

LED Cielo Stellato
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Cod. RO0581 - Euro 9,04

Cavo prolunga di 2 m per RO0584

Cable extension of 2 m for RO0584

Cod. RO0584 - Euro 9,45

Connettore parallelo

Parallel connector

Accessori - Accessories

Kit Cielo Stellato LED composto da:

N° 6 spot LED con cavo terminale

N° 1 Alimentatore per LED

N° 1 Connettore seriale

N° 1 Connettore parallelo

N° 6 Dadi per fissaggio

N° 6 Mollette

The LED “Cielo Stellato” kit includes:

N° 6 Spot LED terminals cables

N° 1 Power supply for Led

N° 1 Serial connector

N° 1 Parallel connector

N° 6 Fixing nuts

N° 6 Clips

Montaggio con dado - Mounting with nuts Montaggio con mollette - Mounting with clips

6 Pezzi - 6 Pieces

6 Pezzi - 6 Pieces



170 www.relcogroup.com

Re
ce

ss
ed

De
co

ra
tiv

e

LED Beirut
>30.000h
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Faretti da incasso per interni.

Grazie allo spessore ridotto sono particolarmente adatti alle installazioni 

sottopensili per creare effetti luminosi accentuati e decorativi.

Installazione: a pressione per un rapido e facile inserimento (es. contro-

soffitti, pannelli in legno)

Corpo: alluminio

Ghiera: materiale termoplastico verniciato bianco o argento

Diffusore: lente in vetro piano convessa

Alimentazione: non inclusa; dotato di 0,5 m di cavo con terminale a 

connessione rapida. Accessori non inclusi, limentazione e morsettiera per 

cablaggio rapido.

A richiesta: Led di colore blu 

Thanks to its reduced thickness, these recess indoor spotlights are parti-

cularly suitable for undercabinet installations to create accentuated or de-

corative lighting effect.

Installation: pressure for a quick and easy insertion (for example false cei-

lings, wood panels)

Body: aluminium

Setting ring: thermoplastic white or silver coated material

Diffuser: lens in plano convex glass

Power supply: not included; supplied with a 0.5 m wire with fast connec-

tion terminal. Accessoriesa not included, power supply and terminal board 

for fast cabling

Unpon request: Bleu color Led
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colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

S 3 350 45° B  1Wx3 LED 300 6000 005 0.03 27236 32,55

S 3 350 45° B  1Wx3 LED 210 3000 005 0.03 27237 31,50

B 3 350 45° B  1Wx3 LED 300 6000 005 0.03 27239 32,55

B 3 350 45° B  1Wx3 LED 210 3000 005 0.03 27240 31,50

56

1
3

Ø 50

IP40IK07M M

3000K
Emax

Ø 0.41 m 0.5 m 1968 lux

Ø 0.83 m 1 m 412 lux

Ø 1.66 m 2 m 123 lux

Ø 2.48 m 3 m 54 lux

45°

6000K
Emax

Ø 0.41 m 0.5 m 2800 lux

Ø 0.83 m 1 m 700 lux

Ø 1.66 m 2 m 175 lux

Ø 2.48 m 3 m 77 lux

45°

LED Beirut

Pag. 446

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

2cm

RO0581 - 150cm 50cm

FROR PVC

2x0,5mm2

RO0580POWERLED

350mA
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Dati fotometrici - Photometric data

Cod. RO0581 - Euro 9,04

Cavo prolunga di 2 m con due connettori per MTLED5

200cm wire with two connectors for MTLED5

Accessori - Accessories

Esempio di installazione - Example of installation

Cod. RO0580 - Euro 11,87

Morsettiera MTLED5, completa di 4 connettori ponte indispensabili al funzionamento del 

box quando i contatti non sono utilizzati

MTLED5 terminal board, complete of 4 bridge connectors indispensable for the box 

functioning when the contacts are not used.
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LED Sole
>30.000h
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Faretti da incasso e appoggio per interni.

Grazie allo spessore ridotto sono particolarmente adatti alle installazioni 

sottopensili per creare effetti luminosi accentuati e decorativi.

Installazione: 

Sole Led 1 e Sole Led 2: montaggio superficiale 

Sole Led 3: a pressione per un rapido e facile inserimento (es. controsof-

fitti, pannelli in legno)

Corpo: materiale termoplastico

Ghiera: materiale termoplastico finitura Silver

Alimentazione: non inclusa;

dotato di 1,5 m di cavo con terminale a connessione rapida. Alimentazione e 

morsettiera per cablaggio rapido accessori non incluso (Cod. 31365) 

Thanks to its reduced thickness, these recess indoor spotlights are parti-

cularly suitable for undercabinet installations to create accentuated or de-

corative lighting effect.

Installation: 

Sole Led 1 and Sole led 2: superficial mounting 

Sole Led 3: pressure for a quick and easy insertion (for example false cei-

lings, wood panels) 

Body: thermoplastic material

Setting ring: thermoplastic material Silver finishing

Power supply: not included

supplied with a 1.5 m wire with fast connection terminal. Power supply and 

terminal board for fast cabling not included accessory (Cod. 31365).

Cod. 31365 - Euro 27,30

Kit di connessione e alimentazione adatto per i sistemi Roma Led, Brescia led, 

Como Led e Sole Led. Potenza totale 15W, tensione di ingresso 90÷264Vac 

50/60Hz e 12Vdc in uscita; connettore a 6 vie; completo di cavo collegato al 

primario di 1,5m, spina e cavo collegato al secondario di 1,5m; dotato di 1,9mt 

di cavo con connettore per cablaggio veloce (Como Led e Roma Led).

Connection kit and power supply suitable for Roma Led, Brescia Led, Como 

led nad Sole led systems. Total power 15W, input voltage of 90÷264Vac 

50/60Hz and output voltage of 12Vdc; 6 way connector; complete with wire 

connected to the primary side of 1.5m; equipped with 1.9mt of wire with 

connector for quick wiring (Como Led and Roma led).

Accessori di installazione - Accessories for installation
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LED Sole 1

colour W Vdc Lm K pcs Kg S+L Euro

S 1,5 12 B  24 LED 110-155 4000 001 0.15 30842 17,85

LED Sole 2

colour W Vdc Lm K pcs Kg S+L Euro

S 2,7 12-24 B  1W x 3 LED 210-270 4000 001 0.15 30843 22,05

LED Sole 3

colour W Vdc Lm K pcs Kg S+L Euro

S 2 12 B  24 LED 110-155 4000 001 0.15 30844 11,55

Ø 68

6
8

7

Ø 65 12,5

5
4

Ø 68 8

6
8

Pag. 450

Pag. 450

Pag. 450

Ø 62

IP40M M

> 30.000 h

1,5W LED 20W

1.500 h

> 30.000 h

2,7W LED 25W

1.500 h

> 30.000 h

2W LED 20W

1.500 h

12Vdc
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LED Treviso - LED Ancona - LED Varese
>30.000h

2cm

RO0581 - 150cm 50cm

FROR PVC

2x0,5mm2

RO0580POWERLED
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Faretti da incasso per interni.

Grazie allo spessore ridotto sono particolarmente adatti alle installazioni 

sottopensili per creare effetti luminosi accentuati e decorativi.

Installazione: a pressione per un rapido e facile inserimento (es. contro-

soffitti, pannelli in legno)

Corpo:

materiale termoplastico

Ghiera:

materiale termoplastico in varie finiture

Diffusore: lente in vetro piano convessa

Alimentazione: non inclusa (Pag. 446); dotato di 1,5 m di cavo con terminale 

a connessione rapida. Alimentazione e morsettiera per cablaggio rapido.

Thanks to its reduced thickness, these recess indoor spotlights are parti-

cularly suitable for undercabinet installations to create accentuated or de-

corative lighting effect.

Installation: pressure for a quick and easy insertion (for example false cei-

lings, wood panels)

Body:

thermoplastic material

Setting ring:

thermoplastic material with various finishing touches 

thermoplastic white or silver coated material

Diffuser: lens in plano convex glass

Power supply: not included (Pag. 446); supplied with a 1.5 m wire with fast 

connection terminal. Power supply and terminal board for fast cabling

Cod. RO0581 - Euro 9,04

Cavo prolunga di 2 m con due connettori per MTLED5

200cm wire with two connectors for MTLED5

Cod. RO0580 - Euro 11,87

Morsettiera MTLED5, completa di 4 connettori ponte indispensabili al funzionamento del 

box quando i contatti non sono utilizzati

MTLED5 terminal board, complete of 4 bridge connectors indispensable for the box 

functioning when the contacts are not used.

Accessori non inclusi - Accessories not included

Esempio di installazione - Example of installation
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colour W mA Lm K nm pcs Kg S+L Euro

B 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0578 15,75

B 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0573 15,75

B 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 470nm 1 0.01 RO0568 15,75

B 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 590nm 1 0.01 RO0528 16,80

N 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0577 15,75

N 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0572 15,75

N 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 470nm 1 0.01 RO0567 16,80

N 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 590nm 1 0.01 RO0527 16,80

C 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 6000 - 1 0.01 RO0574 17,85

C 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0569 17,85

C 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 470nm 1 0.01 RO0564 17,85

C 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 590nm 1 0.01 RO0524 17,85

S 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0532 17,85

S 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0531 17,85

S 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 470nm 1 0.01 RO0530 17,85

S 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 590nm 1 0.01 RO0529 17,85

O 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0576 17,85

O 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0571 17,85

O 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 470nm 1 0.01 RO0566 17,85

O 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 590nm 1 0.01 RO0526 17,85

T 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0575 15,75

T 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 3000 - 1 0.01 RO0570 15,75

T 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 470nm 1 0.01 RO0565 16,80

T 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 590nm 1 0.01 RO0525 16,80

30

8

2
,3

IP40M M IK07

Ø 25

3000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 1012 lux

Ø 0.54 m 1 m 253 lux

Ø 1.08 m 2 m 63 lux

Ø 1.60 m 3 m 28 lux

30°

6000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 1312 lux

Ø 0.54 m 1 m 328 lux

Ø 1.08 m 2 m 82 lux

Ø 1.60 m 3 m 36 lux

30°

Pag. 446

LED Treviso

B A6000K 3000K

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h

350mA
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Dati fotometrici - Photometric data
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colour W mA Lm K nm pcs Kg S+L Euro

B 1 350 B  1Wx1 LED 120° 90 6000 - 1 0.01 RO0563 12,60

B 1 350 B  1Wx1 LED 120° 70 3000 - 1 0.01 RO0558 12,60

B 1 350 B  1Wx1 LED 120° 27 - 470nm 1 0.01 RO0553 12,60

B 1 350 A  1Wx1 LED 120° 65 - 590nm 1 0.01 RO0518 12,60

N 1 350 B  1Wx1 LED 120° 90 6000 - 1 0.01 RO0562 12,60

N 1 350 B  1Wx1 LED 120° 70 3000 - 1 0.01 RO0557 12,60

N 1 350 B  1Wx1 LED 120° 27 - 470nm 1 0.01 RO0552 12,60

N 1 350 A 1Wx1 LED 120° 65 - 590nm 1 0.01 RO0516 12,60

C 1 350 B  1Wx1 LED 120° 90 6000 - 1 0.01 RO0559 12,60

C 1 350 B  1Wx1 LED 120° 70 3000 - 1 0.01 RO0554 12,60

C 1 350 B  1Wx1 LED 120° 27 - 470nm 1 0.01 RO0548 12,60

C 1 350 A  1Wx1 LED 120° 65 - 590nm 1 0.01 RO0513 12,60

S 1 350 B  1Wx1 LED 120° 90 6000 - 1 0.01 RO0523 12,60

S 1 350 B  1Wx1 LED 120° 70 3000 - 1 0.01 RO0522 12,60

S 1 350 B  1Wx1 LED 120° 27 - 470nm 1 0.01 RO0521 12,60

S 1 350 A  1Wx1 LED 120° 65 - 590nm 1 0.01 RO0520 12,60

O 1 350 B  1Wx1 LED 120° 90 6000 - 1 0.01 RO0561 12,60

O 1 350 B  1Wx1 LED 120° 70 3000 - 1 0.01 RO0556 12,60

O 1 350 B  1Wx1 LED 120° 27 - 470nm 1 0.01 RO0551 12,60

O 1 350 A  1Wx1 LED 120° 65 - 590nm 1 0.01 RO0515 12,60

T 1 350 B  1Wx1 LED 120° 90 6000 - 1 0.01 RO0560 12,60

T 1 350 B  1Wx1 LED 120° 70 3000 - 1 0.01 RO0555 12,60

T 1 350 B  1Wx1 LED 120° 27 - 470nm 1 0.01 RO0549 12,60

T 1 350 A  1Wx1 LED 120° 65 - 590nm 1 0.01 RO0514 12,60

IP40M M IK07

30

8

2
,3

Ø 25

3000K
Emax

Ø 1.73 m 0.5 m 80 lux

Ø 3,46 m 1 m 20 lux

Ø 6.93 m 2 m 5 lux

Ø 10.39 m 3 m 2 lux

120°

6000K
Emax

Ø 1.73 m 0.5 m 112 lux

Ø 3,46 m 1 m 28 lux

Ø 6.93 m 2 m 7 lux

Ø 10.39 m 3 m 3 lux

120°

Pag. 446

LED Ancona

B A6000K 3000K

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h

350mA
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Dati fotometrici - Photometric data
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LED Varese

IP40M M IK07

32

8

2
,3

Ø 25

colour W mA Lm K nm pcs Kg S+L Euro 

B 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0547 15,75

B 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0542 15,75

B 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 490nm 1 0.01 RO0537 15,75

B 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 470nm 1 0.01 RO0507 16,80

N 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0546 15,75

N 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0541 15,75

N 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 490nm 1 0.01 RO0536 16,80

N 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 470nm 1 0.01 RO0506 16,80

C 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0543 17,85

C 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0538 17,85

C 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 490nm 1 0.01 RO0533 16,80

C 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 470nm 1 0.01 RO0503 16,80

S 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0512 17,85

S 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0511 17,85

S 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 490nm 1 0.01 RO0510 16,80

S 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 470nm 1 0.01 RO0508 17,85

O 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0545 16,80

O 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0540 17,85

O 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 490nm 1 0.01 RO0535 16,80

O 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 470nm 1 0.01 RO0505 17,85

T 1 350 B  1Wx1 LED 30° 90 6000 - 1 0.01 RO0544 14,00

T 1 350 B  1Wx1 LED 30° 70 3000 - 1 0.01 RO0539 16,80

T 1 350 B  1Wx1 LED 30° 27 - 490nm 1 0.01 RO0534 16,80

T 1 350 A  1Wx1 LED 30° 65 - 470nm 1 0.01 RO0504 16,80

Pag. 446

3000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 1012 lux

Ø 0.54 m 1 m 253 lux

Ø 1.08 m 2 m 63 lux

Ø 1.60 m 3 m 28 lux

30°

6000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 1312 lux

Ø 0.54 m 1 m 328 lux

Ø 1.08 m 2 m 82 lux

Ø 1.60 m 3 m 36 lux

30°

B A6000K 3000K

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h

350mA
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Dati fotometrici - Photometric data
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LED Colonia   
>30.000h
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Serie di faretti orientabili da incasso per interni. Il bassissimo consumo 

energetico, la ridotta emissione di calore e la durata di oltre 30.000 ore 

sono le principali caratteristiche. LED di potenza adatti per musei, negozi, 

esposizioni. Nessuna emissione di raggi UV o infrarossi (non scoloriscono 

o scaldano gli oggetti).

Installazione: grazie allo spessore ridotto e alla presenza di molle di an-

coraggio è applicabile con facilità a tutti i controsoffitti, sia domestici che 

commerciali. Adatta per illuminazione d’accento di superfici ed oggetti. 

Corpo: alluminio spazzolato.

Ghiera: alluminio spazzolato.

Diffusore: lente acrilica trasparente.

Sorgente: LED di potenza bianco 3000K o 6000K.

Alimentazione: elettronica non inclusa vedere tabella a pag. 446 - 447.  

A richiesta alimentatore elettronico dimmerabile con comando a pulsante 

non fornito.

Range of adjustable recess spot-lights for interiors. The salient features of 

this spot-light are its minimal energy consumption, low emission of heat 

and a lifespan of more than 30.000 hours. Power LED suited to museums, 

shops and exhibition spaces. It does not emit any UV or infra-red rays (it 

does not discolour or transmit heat to objects).

Installation: thanks to its thinness and anchorage springs it can be easily 

applied on all false ceilings in both domestic and commercial settings. Ideal 

for the accentuated lighting of surfaces and objects. 

Body: brushed aluminium.

Ring nut: brushed aluminium.

Shade: transparent acrylic lens.

Source: 3000K or 6000K white power LED.

Power supply: electronic, not provided. See table on page 446 - 447. On 

request electronic dimmable driver with push button control (not included).

Orientabilità - Adjustability
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colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 1 350 30° B  POWERLED 100 - 170 6000 001 0.10 90.042/01 26,00

A 1 350 30° B  POWERLED 70 - 135 3000 001 0.10 90.042/012 26,00

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 1 350 30° B  POWERLED 100 - 170 6000 001 0.09 90.015/01 26,00

A 1 350 30° B  POWERLED 70 - 135 3000 001 0.09 90.015/012 26,00

112 26

60 45°

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 2x1W 350 30° B  POWERLED 2x100 6000 001 0.15 90.043/01 52,00

A 2x1W 350 30° B  POWERLED 2x70 3000 001 0.15 90.043/012 52,00

LED Colonia 1 move

60 26

45°60
45

53

IP20M M
650°

LED Colonia 2 move

100

53

Pag. 446

Pag. 446

Pag. 446

45° 45°

45° 45°

±45°

±45°

45° 45° ±45°

LED Colonia 1 T

45°

60 45

Ø 51

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h > 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h > 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h > 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

W K Lm

2 6000 200

2 3000 140
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Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights
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LED Colonia 4 move

105

10
5

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 4x1W 350 30° B  POWERLED 4x100 6000 001 0.27 90.045/01 105,00

A 4x1W 350 30° B  POWERLED 4x70 3000 001 0.27 90.045/012 105,00

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 4x1W 350 30° B  POWERLED 4x100 6000 001 0.27 90.019/01 105,00

A 4x1W 350 30° B  POWERLED 4x70 3000 001 0.27 90.019/012 105,00

45° 45°

45° 45°

±45°

±45°

Pag. 446

Pag. 446

112 26

112

45°

45°

LED Colonia 4 R move

206

5145°

215 23

60

164 26

60 45°

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 3x1W 350 30° B  POWERLED 3x100 6000 001 0.20 90.022/01 78,00

A 3x1W 350 30° B  POWERLED 3x70 3000 001 0.20 90.022/012 78,00

LED Colonia 3 move

150

53

Pag. 446

45° 45° ±45°

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h > 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h > 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h > 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

W K Lm

3 6000 300

3 3000 210

W K Lm

4 6000 400

4 3000 280

W K Lm

4 6000 400

4 3000 280

IP20M M
650°
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Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights
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colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 5x1W 350 30° B  POWERLED 5x100 6000 001 0.27 90.020/01 130,00

A 5x1W 350 30° B  POWERLED 5x70 3000 001 0.27 90.020/012 130,00

6000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 2040 lux

Ø 0.54 m 1 m 420 lux

Ø 1.07 m 2 m 270 lux

Ø 1.60 m 3 m 132 lux

30°

3000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 1700 lux

Ø 0.54 m 1 m 350 lux

Ø 1.07 m 2 m 225 lux

Ø 1.60 m 3 m 110 lux

30°

45° 45° ±45°

Pag. 446

LED Colonia 5 R move

206

5145°

215 23

60

1W - 350mA 1W - 350mA

6000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 8700 lux

Ø 0.54 m 1 m 2175 lux

Ø 1.07 m 2 m 543 lux

Ø 1.60 m 3 m 241 lux

30°

3000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 6000 lux

Ø 0.54 m 1 m 1522 lux

Ø 1.07 m 2 m 380 lux

Ø 1.60 m 3 m 169 lux

30°

3W - 700mA 3W - 700mA

> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h > 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

W K Lm

5 6000 500

5 3000 350

IP20M M
650°
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Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un singolo gruppo ottico

Reported values are referred to a single optic 

group

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights
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LED Amburgo

160

120

42

45°

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 3 350 30° B  1Wx6 LED 600 6000 001 0.40 90.044/01 138,60

A 3 350 30° B  1Wx6 LED 420 3000 001 0.40 90.044/012 138,60

IP40M M
650°

130

95

3000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 6000 lux

Ø 0.54 m 1 m 1522 lux

Ø 1.07 m 2 m 380 lux

Ø 1.61 m 3 m 169 lux

30°

6000K
Emax

Ø 0.27 m 0.5 m 8700 lux

Ø 0.54 m 1 m 2175 lux

Ø 1.07 m 2 m 543 lux

Ø 1.61 m 3 m 241 lux

45°

LED Amburgo

Pag. 446

45° 45° ±45°

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

>30.000h

350mA
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Faretto orientabile da incasso per interni. Il bassissimo consumo energetico, 
la ridotta emissione di calore e la durata di oltre 30.000 ore sono le prin-
cipali caratteristiche. LED di potenza adatti per musei, negozi, esposizioni. 
Nessuna emissione di raggi UV o infrarossi (non scoloriscono o scaldano 
gli oggetti).

Installazione: grazie allo spessore ridotto e alla presenza di molle di an-
coraggio è applicabile con facilità a tutti i controsoffitti sia domestici che 
commerciali. Adatta per illuminazione d’accento di superfici ed oggetti. 

Corpo: acciaio satinato.

Ghiera: acciaio satinato.

Diffusore: lente acrilica trasparente.

Alimentazione: elettronica non inclusa vedere tabella a pag. 450. A richiesta 
alimentatore elettronico dimmerabile con comando a pulsante non fornito.

Interior recess adjustable spot-light. The salient features of this spot-light 
are its minimal energy consumption, low emission of heat and a lifespan of 
more than 30.000 hours. Power LED suited to museums, shops, exhibition 
spaces. It does not emit any UV or infrared rays (it does not discolour or 
transmit heat to objects).

Installation: thanks to its thinness and anchorage springs it can be easily 
applied on all false ceilings in both domestic and commercial settings. Ideal 
for the accentuated lighting of surfaces and objects. 

Body: satin finished steel.

Ring nut: satin finished steel.

Shade: transparent acrylic lens.

Power supply: electronic, not provided. See table on page 450. On request 
electronic dimmable driver with push button control (not included).

Dati fotometrici - Photometric data



 183www.relcogroup.com

Re
ce

ss
ed

De
co

ra
tiv

e

LED Amburgo
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Stella HALO
>30.000h

FLUO
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Serie di lampade da incasso a parete per interni ed esterni.

Corpo: in alluminio pressofuso sabbiato con verniciatura ti tipo poliestere, 

viterie in acciaio resistente all’acqua.

Diffusore: satinato in vetro temperato, resistente agli shock termici e agli 

urti 

Cassaforma: da murare inclusa eccetto Stella 4, Stella 6 e Stella 6 LED.

Al fine di ottenere un’illuminazione adeguata si consiglia l’installazione con 

interdistanza tra 0,5m e 3m circa, a seconda del modello.

Range of wall-mounted recess lamps for interiors and outdoor.

Body: in sanded pressure die cast aluminium with polyester powder finish, 

steel bolts and screws water resistant.

Shade: Satin finished shade in tempered glass, resistant against thermal 

shocks and collisions.

Casing: to be set in the wall provided except in the case of Stella 4, Stella 

6 and Stella 6 LED.

To get the best lighting result it is recommended to install with inter-axe 

distance between about 0,5m to 3m, according to the model.
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2
4
0

132 115

3
4
0

132 115

colour W K pcs Kg S + L Euro

S  48 G9 3000 001 2.40 32021 39,90

colour W K pcs Kg S + L Euro

S 2 G9 LED 3000 001 2.40 32021/LED 42,00

colour W K pcs Kg S + L Euro

S  48 G9 3000 001 2.35 32023 50,40

Stella 1

220-240V   50/60Hz IP20

Stella 2

IP20

Pag. 189

Pag. 189

-20%
ENERGY

Pag. 190

Pag. 190

colour W K pcs Kg CNL Euro

S  13 G24-d1 3000 001 2.50 32027 61,95

Stella 3

IP20

2
0
5

105

Pag. 189

205

Pag. 190

120

21
0

125

31
0

185

17
0

48W
=

60W

-20%
ENERGY

48W
=

60W

FLUO

HALO

HALO

>30.000h

220-240V   50/60Hz

220-240V   50/60Hz

3
4
0

132 115

colour W K pcs Kg S + L Euro

S  2 G9 LED 3000 001 2.35 32023/LED 52,50

LED Stella 2

IP20

Pag. 189 Pag. 190

125

31
0

-20%
ENERGY

48W
=

60W>30.000h

220-240V   50/60Hz
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colour W K pcs Kg CNL Euro

S  13 G24-d1 3000 001 3.55 32029 74,55

Stella 5

IP20

Pag. 189

3
3
5

115225
Pag. 190

185

31
5

FLUO

colour W K pcs Kg CNL Euro

S  2x40 GY6,35 3000 001 0.80 32025 43,05

Pag. 190

Stella 4

IP20

Pag. 189

2
0
5

100140

125

23
0

-20%
ENERGY

40W
=

50W
HALO

220-240V   50/60Hz

220-240V   50/60Hz

2
0
5

205 105

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

S 3 350 B  POWERLED 180 6000 001 1.30 32028 71,40

S 3 350 B  POWERLED 150 3000 001 1.30 32026 71,40

LED Stella 3

IP20

Pag. 189 Pag. 190

185

17
0

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

>30.000h

220-240V   50/60Hz
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colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

S 3 350 B  POWERLED 147 6000 001 0.24 90.005/01 31,50

LED Stella 6

IP44850°

Pag. 190 Pag. 189

9
0

4590

85

85

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

>30.000h

colour W K pcs Kg CNL Euro

S  40 GY6,35 3000 001 1.30 32039 40,95

Stella 7

IP20

Pag. 189

3
0
0

9580 Pag. 190

colour W K pcs Kg CNL Euro

S 40 GY6,35 3000 001 0.81 32037 30,45

Stella 8

IP20

Pag. 189

1
5
5

9590

Pag. 190

75

22
5

75

80

-20%
ENERGY

40W
=

50W

-20%
ENERGY

40W
=

50W

HALO

HALO

220-240V   50/60Hz

220-240V   50/60Hz

220-240V   50/60Hz
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colour W K pcs Kg S + L Euro

S 80 R7s 3000 001 2.25 32043 58,80

Stella 10

IP20

Pag. 189

2
4
5

105190

Pag. 190

2 m

180

23
8

-20%
ENERGY

80W
=

100W
HALO

220-240V   50/60Hz

colour W K pcs Kg CNL Euro

S 13 G24-d1 3000 001 2.63 32041 57,75

Stella 9

IP20

Pag. 189

3
2
0

105190

Pag. 190

180

23
8

FLUO

220-240V   50/60Hz
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Al fine di ottenere un’illuminazione adeguata
si consiglia l’installazione Stella 3 LED

e Stella 6 LED con interdistanza di 2m circa.

To ensure a good level of lighting,
we recommend installing the lamps

Stella 3 LED and Stella 6 LED 2m apart.
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Dati fotometrici - Photometric data

H installazione = 0,50m

H installation = 0,50m

H installazione = 0,50m

H installation = 0,50m

H installazione = 0,50m

H installation = 0,50m
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Stella serie
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Installazione Serie Stella - Stella seria installation

Per facilitare la messa in opera della serie Stella indichiamo qui di seguito dati tecnici con esempio per installazione con alimentatore esterno (Fig. 

D), dimensioni degli apparecchi (Fig. A), fori di incasso per cartongesso (aggancio mediante molle vedi Fig. B) e muratura (mediante zanche in ferro o 

cassaforma da rasare filo muro Fig. C1 e C2).

To facilitate the installation of the Stella series, below are the technical data with installation examples with external transformer (Fig. D), lamp sizes (Fig. 

A), plasterboard recess holes (hooking using springs, see Fig. B) and walls (using iron clamps or casing to wall clip Fig. C1 and C2).

Fig. A Fig. B Fig. C

Dimensioni

Dimensions
(mm)

Cartongesso

Plasterboard
 (mm)

Muratura

Wall
(mm)

Articolo

Article

Codice

Code

Trasformatore

Transformer

Cassaforme

Frameworks

Lampadine

Lamp

Potenza

Power
L P H H 1 L H L P H CH1

Stella 1 32021 S+L
Inclusa

Included
G9 48W 132 115 240 - 120 210 215 125 115 -

Stella 2 32023 S+L
Inclusa

Included
G9 48W 132 115 340 - 125 310 125 115 310 -

LED Stella 3
32028

32026
CELL

Inclusa

Included
Powerled 3W 205 115 205 - 185 170 185 115 170 -

Stella 3 32027 CNL
Inclusa

Included
G24-d1 13W 205 115 205 - 185 170 185 115 170 -

Stella 4 32025 CNL
Inclusa

Included
GY6,35 2X40W 140 100 250 - 125 230 - - - -

Stella 5 32029 CNL
Inclusa

Included
G24-d1 13W 205 115 355 - 185 315 185 115 315 -

LED Stella 6
90.005/01

90.005/012
CELL 27280 Powerled 3W 90 45 90 - 85 85 90 90 60 -

Stella 7 32039 CNL
Inclusa

Included
GY6,35 40W 80 95 300 65 75 225 - - - -

Stella 8 32037 CNL
Inclusa

Included
GY6,35 40W 90 95 155 65 75 80 - - - -

Stella 9 32041 CNL
Inclusa

Included
G24-d1 13W 190 105 320 75 180 238 180 105 320 75

Stella 10 32043 S+L
Inclusa

Included
R7s 80W 190 105 320 75 180 238 180 105 320 75
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Fig. D

Esempio applicativo

Example of application

Interruttore

Switch

Alimentatori

Control gears

Fig. A Fig. B

Fig. C1 Fig. C2
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Sistema Trifase - Pag. 196 LED Super Axolute - Pag. 200 Retail - Pag. 204

HALO

LED H.I.X. - Pag. 208 LED Elle - Pag. 212

LED Semplice - Pag. 214 LED Accent - Pag. 218

LED Axolute serie - Pag. 226 Phoenix - Pag. 236

HALO

HID

LED Venere Emergenza - Pag. 239 LED Tron - Pag. 246LED Trim Trifase - Pag. 240

New Dolphin - Pag. 224

HID

Horizon - Pag. 224

HID

Delphi - Pag. 222

HID

H

Cono - Pag. 232

HALO

HID

H

Axolute Serie - Pag. 232

HALO

HID

LED Trim - Pag. 241

LED Dolphin - Pag. 220
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Proiettori decorativi - Decorative floodlights
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LED Etton

(Pag. 36)

LED Retail

(Pag. 206)

LED H.I.X.

(Pag. 208)

LED Elle

(Pag. 212)

LED Semplice

(Pag. 214)

LED Phoenix

(Pag. 236)

LED Trim Trifase

(Pag. 240)

LED Accent

(Pag. 218)

LED Venere (Emergency)

(Pag. 239)
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Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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LED Dolphin

(Pag. 220)

LED Axolute 1 Chameleon

(Pag. 227)

LED Axolute 1 Meissa

(Pag. 229)

LED Tron

(Pag. 246)

LED Axolute Mini

(Pag. 229)
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colour A mm pcs Kg sx/dx Euro

B  16 1000 001 1.40 7511-10-31 34,90

G 16 1000 001 1.40 7511-10-42 34,90

B  16 2000 001 2.70 7511-20-31 71,40

G 16 2000 001 2.70 7511-20-42 71,40

N 16 2000 001 2.70 7511-20-30 67,90

B 16 3000 001 4.00 7511-30-31 106,05

G 16 3000 001 4.00 7511-30-42 106,05

N 16 3000 001 4.00 7511-30-30 101,90

B 16 4000 001 5.30 7511-40-31 135,90

G 16 4000 001 5.30 7511-40-42 135,90

IP20850°
230V  50Hz

37mm

36

33

53

36

33

Binario con testata - Track with end cap

colour A mm pcs Kg incasso/recessed Euro

B 16 1000 001 1.60 7512-10-B 42,00

B 16 2000 001 2.70 7512-20-B 81,90

B 16 3000 001 4.00 7512-30-B 121,80

36

33

DALI
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Sistema trifase - Three phases system
Binario esterno 

External track

Binario ad incasso a scomparsa 

Hidden in-built track 

Il sistema a binario trifase Relco lighting ed i suoi accessori sono compatibili 

con tutti i prodotti che montano l’adattatore a binario trifase universale.

A richiesta è possibile fornire il binario monofase dimmerabile con sistema 

DALI , attraverso un segnale polarizzato + / -, permette di gestire una varietà 

di applicazioni per la programmazione luminosa. I sistemi di controllo di 

illuminazione consentono un reale miglioramento dell’efficienza energetica e 

permettono di creare opportunità scenografiche della luce adatte alle diverse 

situazioni, quali ambienti espositivi, musei, centri commerciali. Il binario DKM 

è applicabile con tutti i principali sistemi di controllo di programmazione 

luminosa (DALI, DMX, 1-10V, DSI).

Sono certificati dall’Istituto Italiano Marchio di Qualità (IMQ) e conformi alle 

normative vigenti (EN60570). 

Corpo: alluminio estruso (binari), policarbonato (giunzioni e adattatore), 

acciaio

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere, bianco RAL 9010, grigio 

satinato o nero RAL 9005

The Relco Lighting three phases track system and its accessories are compa-

tible with all products that mount a universal three phase track adapter.

On request we can provide 1-phase dimmable track operates through a + / - 

polarized signal to manage a wide range of options in the field of light planning. 

The lighting control systems make it possible to achieve real economies in 

terms of energetic efficiency, in combination with a scenographic approach to 

theuse of light in different situations, such as show areas, museums, shopping 

and retail centres. The track DKM is applicable with all the mainsystems in 

use to programme and control light (DALI, DMX, 1-10V, DSI).

They are certified by the Italian “Quality Markng Institution” (IMQ) and comply 

with current Standards (EN60570). 

Body: extruded aluminium (Tracks), polycarbonate (joints and adapters), 

steel

Coating: coated with powered polyester, white RAL 9010, gray brushed or 

black RAL9005.

Binario dimmerabile 
con interfaccia DALI

Cod. RN1300 (a richiesta) 

Binary dimmable 
with DALI interface

Cod. RN1300 (on request)
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colour pcs Kg sx/dx Euro

B  010 - 7659-00-W31 1,60

G 010 - 7659-00-W20 1,35

N 010 - 7659-00-W30 1,35

colour A pcs Kg sx/dx Euro

B  6 max 5Kg 010 0.07 7601-00-W31 14,39

G 6 max 5Kg 010 0.07 7601-00-W20 14,39

4
0

7
0

70

colour A pcs Kg sx/dx Euro

- - - 010 - 7609-00-00 0,74

6
5

colour pcs Kg sx/dx Euro

B  max 5Kg 001 0.08 7625-00-31 7,41

G max 5Kg 001 0.08 7625-00-52 7,41

31

4
2

colour pcs Kg incasso/recessed Euro

- 010 - 7664-00-48 3,40

 
 

 

 
 

 1000
1000

colour pcs Kg incasso/recessed Euro

B  001 0.03 7624-00-31 3,65

B  001 0.03 7659-00-B 3,65
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Chiusura - Dead end

Cavo - Wire: H03VV - F 3x75mm2

Adattatore elettrico e meccanico - Electrical or mechanical adapter

Raccordo per adattatore M10X1 - Adapter fitting M10X1

Adattatore meccanico - Mechanical adapter

Sospensione per controsoffitto - Suspension for false ceiling

Copertura binario 1000mm - Track cover 1000mm
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colour A pcs Kg sx/dx incasso/recessed Euro

B  16 001 0.03 7604-10-W31 9,62

B 16 001 0.03 7604-10-W-B 9,45

3
2

3
2

88

colour A pcs Kg interno/internal Euro esterno/external Euro

B  16 004 0.11 7655-10-W31 30,00 7655-11-W31 30,00

G 16 004 0.11 7655-10-W20 30,00 7655-11-W20 30,00

B 16 incasso/recessed 001 0.11 7655-10-W-B 29,40 7655-11-W-B 29,40

8
0

3
2

32

colour A pcs Kg sx Euro dx Euro

B 16 002 0.16 7656-11-W31 46,00 7656-10-W31 46,00

G 16 002 0.16 7656-11-W20 46,00 7656-10-W20 46,00

B 16 incasso/recessed 001 0.16 7656-11-W-B 46,15 7656-10-W-B 45,15

120

8
0

180

3
2

colour A pcs Kg sx/dx Euro

B  16 001 0.21 7657-10-W31 63,00

G 16 001 0.21 7657-10-W20 63,00

B 16 incasso/recessed 001 0.21 7657-10-W-B 58,80

colour A pcs Kg sx Euro dx Euro

B  16 001 0.07 7652-11-W31 13,70 7652-10-W31 13,70

G 16 001 0.07 7652-11-W20 13,70 7652-10-W20 13,70

B 16 incasso/recessed 001 0.07 7652-11-W-B 13,65 7652-10-W-B 13,65

120

12
0

3
2

colour A pcs Kg sx/dx Euro

B  16 001 0.11 7653-10-W31 28,88

G 16 001 0.11 7653-10-W20 28,88

B 16 001 0.11 7653-10-W-B 27,30

3
2

1
2
0

3
2

8
0
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Giunto lineare - Linear joint

Giunto L - L joint

Giunto T - T joint

Giunto X - X joint

Alimentatore - Power supply

Alimentatore giunto centrale - Central joint power supply
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colour A pcs Kg sx/dx Euro

B  16 001 0.17 7658-10-W31 36,00

G 16 001 0.17 7658-10-W20 36,00

B 16 001 0.17 7658-10-W-B 36,75

300

1
0

0
0

60

colour pcs Kg Code Euro

B  001 0.05 7606-06-31 14,15

2
0
0
0
 m

ax

colour pcs Kg Code Euro

B  001 0.05 7606-60-31 9,66

6
0
0
0
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ax
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Giunto flessibile - Flexible joint

Kit sospensione rigida 1000 mm. - Rigid suspension kit 1000 mm.

colour pcs dm3 Kg Code Euro

T Traslucido/Translucid 001 1.20 0.33 7626-00-00 37,30

Kit sospensione cavo acciaio 2000 mm. e bloccacavo - Steel cable suspension kit 2000 mm. and cable lock

Kit sospensione cavo acciaio 6000 mm. e bloccacavo - Steel cable suspension kit 6000 mm. and cable lock
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LED Super Axolute
>30.000h
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Cod. 32470

Filtro opalino bianco in policarbonato

White opal polycarbonate filter

Cod. 32471

Filtro satinato antiabbagliante in policarbonato

Anti-glare satin polycarbonate filter

Cod. 32472

Filtro di correzione temperatura di colore (4000K > 3000K)

Colour temperature correction filter (4000K > 3000K)

Accessori non inclusi - Accessories not included

Proiettore orientabile a LED di potenza con tecnologia C.O.B. (chip on board) 
dalle alte prestazioni illuminotecniche ideale per ambienti commerciali (re-
tail, supermercati, grandi magazzini, showroom, bar, locali), gallerie d’arte, 
ambienti museali e storici e in qualsiasi ambiente dove è necessario una 
illuminazione spot direzionabile.
LED Super Axolute ha una forma ed una estetica tecnica dettata dai materiali 
necessari per comporlo che permette di accostarsi bene a qualsiasi stile 
architettonico. Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 
ore rendono Super Axolute ideale per illuminare tanto senza consumare mol-
to, difatti, è possibile risparmiare il 40% di energia sostituendo la maggior 
parte dei proiettori con sorgenti a ioduri metallici o circa il 70% rispetto ai 
proiettori con sorgenti ad alogeni, annullando i costi per la manutenzione e 
quindi permettendo un maggiore risparmio economico.
LED Super Axolute fa della tecnologia e dell’efficienza i suoi valori principali.

LED di potenza con Tecnologia 

Può essere applicato a: soffitto, parete, su binario trifase

Corpo: in alluminio verniciato.

Dissipatore: in lega di alluminio e raffreddamento con pompa a membrana.

Ottica: secondaria costituita da riflettore tecnopolimero Bianco con angolo 
di emissione di 60°.

Colori: disponibile nei colori verniciati bianco RAL 9010, grigio RAL 9006 per 
la versione con attacco a binario trifase, e bianco RAL 9010, grigio RAL 9006 
e nero RAL 9005 per la versione con attacco a parete/soffitto.

Accessori non inclusi: diffusore satinato, opalino e correttore di tempera-
tura di colore.

Sorgente: LED Multichip di potenza. Temperatura di colore standard 3000K

A richiesta: bianco neutro (4000K).

Alimentazione: elettronica Relco inclusa

Possibilità di regolazione dell’intensità luminosa (LED Super Axolute C1).

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

 27W - 65W > 30.000 h

Adjustable power LED spotlight with COB (chip-on-board) technology and 
high lighting performance, ideal for use in commercial environments (retail 
stores, supermarkets, department stores, showrooms, cafés, bars), art gal-
leries, museums and historical venues, and any environment requiring adju-
stable spot lighting.
The shape and technical design of LED Super Axolute are determined by the 
materials comprising it, and enable the luminaire to harmoniously blend into 
any architectural style. Thanks to its ultra-low energy consumption and dura-
tion of over 30.000 hours, Super Axolute is ideal for combining long-lasting 
illumination without excessive energy consumption: it is possible to save 40% 
energy by replacing most spotlights mounting metal halide sources, or roughly 
70% compared to spotlights with halogen light sources. In this way, mainte-
nance costs can be eliminated while ensuring increased energy saving.
The core values of LED Super Axolute are technology and efficiency.

High performance LED withy   technology

Installation options: Ceiling-mounted - Wall-mounted - On three-phase track

Body: enamelled aluminium.

Heat sink: made of aluminium alloy, cooling by means of a diaphragm pump.

Optic: secondary optic consisting white technopolymer reflector with a 60° 
beam angle.

Colours: available in RAL 9010 white or RAL 9006 grey for the three-phase 
track mount version, and RAL 9010 white, RAL 9006 grey or RAL 9005 black 
for the wall/ceiling versions.

Accessories not included: opal or satin diffuser and colour temperature 
correction filter.

Light source: multi-chip power LED.

Power supply: Relco electronic ballast included.

Dimmable (LED Super Axolute C1).

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

 27W - 65W > 30.000 h
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IP20IK07
220-240V  50/60Hz

LED Super Axolute Q1

LED Super Axolute C1

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

B  1x40 *
1x50 *

1200

1400
B  1 LED Multichip

3200

4000
3000 60° (20°-40°) 001 1.90

32458 300,00

G  32459 300,00

B 65 1800 B  1 LED Multichip 4800 3000 60° (20°-40°) 001 1.90 32460 342,30

G 65 1800 B  1 LED Multichip 4800 3000 60° (20°-40°) 001 1.90 32461 346,50

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

B  
1x40 *
1x50 *

1200

1400
B  1 LED Multichip

3200

4000
3000 60° (20°-40°) 001 1.90

32462 300,00

G  32463 300,00

N 32464 300,00

B 65 1800 B  1 LED Multichip 4800 3000 60° (20°-40°) 001 1.90 32465 382,00

G 65 1800 B  1 LED Multichip 4800 3000 60° (20°-40°) 001 1.90 32466 382,00

N 65 1800 B  1 LED Multichip 4800 3000 60° (20°-40°) 001 1.90 32467 382,00

2
9
0

198

1
3
8

2
9
0

198

1
3
8

±45° ±90°

45° 45°

Emax

Ø 2.30 m 1 m 2270 lux

Ø 4.40 m 2 m 569 lux

Ø 6.80 m 3 m 159 lux

60°

4000K - 50W

Emax

Ø 2.30 m 1 m 2950 lux

Ø 4.40 m 2 m 740 lux

Ø 6.80 m 3 m 202 lux

Emax

Ø 2.30 m 1 m 1968 lux

Ø 4.40 m 2 m 492 lux

Ø 6.80 m 3 m 218 lux

60°60°

4000K - 65W4000K - 40W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm
30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

INCLUDED

40W LED 70W

10.000 h> 30.000 h

50W LED 100W

10.000 h> 30.000 h

65W LED 150W

10.000 h> 30.000 h

40W LED 70W

10.000 h> 30.000 h

50W LED 100W

10.000 h> 30.000 h

65W LED 150W

10.000 h> 30.000 h

±45° ±90°

45° 45°

INCLUDED

CRI >90

CRI >90
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* Con alimentatore Multipower - With Multipower power supply 

A richiesta temperatura di colore 4000K - On request color temperature 4000K

* Con alimentatore Multipower - With Multipower power supply 

A richiesta temperatura di colore 4000K - On request color temperature 4000K

Dati fotometrici - Photometric data

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request
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LED Axolute Q1 Chameleon
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Super Axolute emette un fascio luminoso a forma 

quadrata e con un alto livello di uniformità in ogni 

suo punto. Sui normali proiettori, è necessario 

sovrapporre i coni per ottenere omogeneità lumi-

nosa (Fig. 1). Con questa tecnologia, è sufficiente 

affiancare i quadri per ottenere una illuminazione 

omogenea (Fig. 2).

Ciò permette di impiegare un numero inferiore di 

proiettori, e di avere una migliore distribuzione 

della luce (Fig. 3).

Super Axolute emit a bright beam in a square shape 

with a high degree of uniformity in all points. On 

normal floodlights is required to superimpose the 

cones to get bright homogeneity (Fig. 1). With this 

tecnology it’s sufficient to place the square side to 

get bright lighting (Fig. 2).

It permits to use a lower number of floodlights and 

to have a better light distribution (Fig. 3). 

Fig. 2

Progetto con diffusore quadro

Project with square diffuser

Fig. 1

Progetto con diffusore tondo

Project with round diffuser
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LED Retail W - C - 27W
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Retail - LED Retail  Design by Ezio Didone
>30.000h

HALO
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Serie di faretti di forma geometrica semplice ma originale, in applicazione 

soffitto o applique di forma tonda a cubo o cono, di facile applicazione e 

ottima come luce direzionale ad illuminare spazi commerciali o ambienti 

domestici.

Disponibili nei colori, bianco, grigio e nero.

Adatti per musei , negozi, esposizioni, nessuna emissione di raggi UV o 

infrarossi (col tempo non scoloriscono ne scaldano gli oggetti).

Corpo: in lega di alluminio ossidato verniciata a polvere in colore Bianco 

RAL9010, Grigio satinato RAL9006, Nero RAL9005 o Oro.

Diffusore: con lente acrilica prismatizzata e vetro di protezione

Versione LED:

LED di potenza XPG con Tecnologia 

LED Module Acrich 2 

A series of spotlights whose shapes are simple yet original. Ceiling or wall 

mounted, round, cube or cone shaped, easy to set up and perfect as direc-

tional lighting for illuminating stores or the home.

Available in white, grey and black.

Perfect for museums, shops and exhibitions. Does not give off UV or infrared 

rays (lit objects will not discolour nor heat up over time).

Body: in powder coated stainless aluminium alloy and available in RAL9010 

White, RAL9006 Grey, RAL9005 Black or Gold.

Diffuser: prismatic acrylic lens and safety glass

LED version: 

XPG LED and high performance  

LED Module Acrich 2 
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±45°±90°

Retail binario

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 50 G53 3000 001 0,76 32412 84,00

S 50 G53 3000 001 0,76 32414 86,10

N 50 G53 3000 001 0,76 32441 84,00

O 50 G53 3000 001 0,76 32443 86,10

B 75 G53 3000 001 0,76 32415 86,10

S 75 G53 3000 001 0,76 32417 86,10

N 75 G53 3000 001 0,76 32416 86,10

O 75 G53 3000 001 0,76 32430 86,10

B 100 G53 3000 001 0,76 32427 84,00

S 100 G53 3000 001 0,76 32432 84,00

N 100 G53 3000 001 0,76 32428 84,00

O 100 G53 3000 001 0,76 32452 86,10

Retail W-C

±90°

±355°

±180°

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 50 G53 3000 001 0,80 32433 88,00

S 50 G53 3000 001 0,80 32435 88,00

N 50 G53 3000 001 0,80 32434 88,00

O 50 G53 3000 001 0,80 32444 75,60

B 75 G53 3000 001 0,80 32436 88,00

S 75 G53 3000 001 0,80 32438 88,00

N 75 G53 3000 001 0,80 32437 88,00

O 75 G53 3000 001 0,80 32454 88,00

B 100 G53 3000 001 0,80 32439 89,36

S 100 G53 3000 001 0,80 32442 89,36

N 100 G53 3000 001 0,80 32440 89,36

O 100 G53 3000 001 0,80 32456 89,36

IP20IK07850°

194

1
6

8
1

3
0

2
1

6

200

130

-40%
ENERGY

> 3.000 h
G53 HL111 SUPER

≈

2.000 h
G53 HL111 ALOGENA 

35W 50 W

50W 75 W

60W 100 W

Pag. 207

Pag. 207

HALO

HALO

220-240V  50/60Hz
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Incorporato
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Accessori - Accessories

A richiesta si possono utilizzare le nuove lampade 

Leuci HL111 Super. A parità di intensità luminosa 

consumano il 40% in meno.

The new Leuci HL111 Super lamps can also be 

supplied on request. These lamps are just as 

bright, but consume 40% less energy.
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LED Retail binario

IP20IK07

±45°±90°

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.76 32445 146,48

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.76 32446 143,33

N 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.76 32447 146,48

N 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.76 32448 143,33

S 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.76 32449 146,48

S 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.76 32450 143,33

O 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.76 32469 146,48

O 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.76 32504 143,33

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.90 32473 137,66

B 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.90 32474 134,40

N 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.90 32475 137,66

N 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.90 32476 134,40

S 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.90 32477 137,66

S 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.90 32478 134,40

O 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 6000 1889 30° (15°-45°) 001 0.90 32506 137,55

O 27 (10-14) 700 B  3Wx9 LED 3000 1360 30° (15°-45°) 001 0.90 32508 134,40

W V K Lm

17 230 B  1 Led Module Acrich 2 6000 1400 45°

17 230 B  1 Led Module Acrich 2 3000 1300 45°

LED Retail W/C

LED Retail MC 230 - SYRMA

±90°

±355°

±180°

INCLUDED

INCLUDED

27W LED 100W

3.000 h> 30.000 h

>30.000h

>30.000h

27W LED 100W

3.000 h> 30.000 h

2
1
6

200

130

194

1
6

8
1

3
0

17W LED 75W G53

3.000 h> 30.000 h

35W G12

10.000 h

>30.000h

CRI >90

CRI >90

CRI >90

NO DRIVER

220-240V  50/60Hz
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Disponibile con sorgente R111MC 17W con 1 Modulo Led Acrich 2, aggiungere /MC230 dopo il codice: (es. 32445 -  32445/MC230)

Available with source R111MC 17W with 1 Modulo Led Acrich 2, add /MC230 after the code: (eg. 32445 - 32445/MC230).

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta temperatura di colore 4000K - On request color temperature 4000K

A richiesta temperatura di colore 4000K - On request color temperature 4000K

A richiesta
On request

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 
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LED

Emax

Ø 0.37 m 1 m 5832 lux

Ø 0.74 m 2 m 1485 lux

Ø 1.11 m 3 m 648 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 490 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 3150 lux

Ø 0.74 m 2 m 788 lux

Ø 1.11 m 3 m 350 lux

30°30°30°

3000K/4000K - 27W3000K/4000K - 14W3000K/4000K - 10W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 8172 lux

Ø 0.74 m 2 m 2043 lux

Ø 1.11 m 3 m 908 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 6194 lux

Ø 0.74 m 2 m 1580 lux

Ø 1.11 m 3 m 680 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 491 lux

30°30°30°

6000K - 27W6000K - 14W6000K - 10W

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

G53

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

Emax

Ø 0.40 m 1 m 4240 lux

Ø 0.80 m 2 m 875 lux

Ø 1.20 m 3 m 385 lux

24°

3000K

Emax

Ø 0.40 m 1 m 6400 lux

Ø 0.80 m 2 m 1400 lux

Ø 1.20 m 3 m 590 lux

24°

3000K

Emax

Ø 0.40 m 1 m 8500 lux

Ø 0.80 m 2 m 2120 lux

Ø 1.20 m 3 m 940 lux

24°

3000K

B S N O
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Dati fotometrici - Photometric data

Orientabilità - Adjustability

Colori - Colors
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LED H.I.X
>30.000h

B G N
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Proiettore orientabile a LED di potenza XPG con Tecnologia  alte 

prestazioni ideale per ambienti commerciali (retail, supermercati, grandi 

magazzini, showroom, bar, locali), gallerie d’arte, ambienti museali e storici 

e in qualsiasi ambiente dove è necessario una illuminazione spot direzio-

nabile.

Come la maggior parte dei LED non ha emissioni di raggi UV e infrarossi, 

tutelando i prodotti da illuminare, soprattutto nell’ambito dell’abbigliamento 

e del museale.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

LED Dolphin ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare energia sostituendo proiettori con sorgenti ad alogeni 

in particolar modo le AR111, annullando i costi per la manutenzione e quindi 

permettendo un maggiore risparmio economico.

Può essere applicato a: binario trifase, applique o plafone.

Corpo: in lamiera verniciata a polvere e tecnopolimero opale, con possibilità 

di aggiungere una copertura cilindrica come accessorio, non incluso. 

Dissipatore: in aluminio pressofuso.

Diffusore: in tecnopolimero opale.

Colori: corpo e copertura cilindrica disponibili nei colori verniciati bianco 

RAL 9010, grigio RAL 9006, nero RAL 9005.

Sorgente: LED di potenza. Temperatura di colore 3000K, 4000K e 6000K.

Orientabilità: LED di potenza. 340° sull’asse orizzontale, 180° sull’asse 

verticale.

Driver: > 50.000 h

Adjustable projector with powerful XPG LED and high performance   

Technology, ideal for commercial environments (shops, supermarkets, de-

partment stores, showrooms, bars, clubs), art galleries, museums and histo-

rical environments and anywhere that requires directional spot lighting.

Like most LEDs it does not emit UV and infrared rays, protecting the products 

to be illuminated, especially in the clothing sector and museums.

The very low energy consumption and a lifespan that exceeds 30,000 hours 

make Dolphin LED ideal for economic illumination. In fact, you can save 

energy by replacing the projectors with halogen light sources, especially 

the AR111, thus eliminating maintenance costs and allowing greater cost 

savings.

It can be applied to: three-phase track, with wall and ceiling mount.

Body: powder coated sheet metal and opal finish technopolymer, with the 

option of adding a cylindrical cover as an accessory, not included. 

Dissipator: made of die-cast aluminium.

Diffuser: made of opal finish technopolymer.

Colours: body and cylindrical cover available in painted colours white 

RAL 9010, grey RAL 9006, black RAL 9005.

Source: power LED. Colour temperature 3000K, 4000K and 6000K.

Adjustability: power LED. 340° on the horizontal axis, 180° on the vertical 

axis.

Driver: > 50.000 h

Accessori non inclusi - Accessories not ncluded

Cod. 24729
Copertura cilindrica colore Bianco - Cylindrical cover White color

Cod. 24730
Copertura cilindrica colore Grigio - Cylindrical cover Grey color

Cod. 24731
Copertura cilindrica colore Nero - Cylindrical cover Black color
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LED H.I.X. Trifase

IP20IK06CRI85220-240V    50/60Hz

45° 45°

45° 45°

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro cad.

B 36 60° B  4W x 9LED 3000 2700 001 0.97 24711 190,00

G 36 60° B  4W x 9LED 3000 2700 001 0.97 24712 190,00

N 36 60° B  4W x 9LED 3000 2700 001 0.97 24713 190,00

B 36 60° B  4W x 9LED 4000 2700 001 0.97 24714 190,00

G 36 60° B  4W x 9LED 4000 2700 001 0.97 24715 190,00

N 36 60° B  4W x 9LED 4000 2700 001 0.97 24716 190,00

B 36 60° B  4W x 9LED 6000 2880 001 0.97 24717 190,00

G 36 60° B  4W x 9LED 6000 2880 001 0.97 24718 190,00

N 36 60° B  4W x 9LED 6000 2880 001 0.97 24719 190,00

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro cad.

B 36 60° B  4W x 9LED 3000 2700 001 0.97 24720 205,00

G 36 60° B  4W x 9LED 3000 2700 001 0.97 24721 205,00

N 36 60° B  4W x 9LED 3000 2700 001 0.97 24722 205,00

B 36 60° B  4W x 9LED 4000 2700 001 0.97 24723 205,00

G 36 60° B  4W x 9LED 4000 2700 001 0.97 24724 205,00

N 36 60° B  4W x 9LED 4000 2700 001 0.97 24725 205,00

B 36 60° B  4W x 9LED 6000 2880 001 0.97 24726 205,00

G 36 60° B  4W x 9LED 6000 2880 001 0.97 24727 205,00

N 36 60° B  4W x 9LED 6000 2880 001 0.97 24728 205,00

±180°

±355°

±180°

±355°

LED H.I.X. W-C

Ø
1
1
0

2
2
8

1
9
3

138

NEW

NEW

Ø
1
1
0

2
2
7

1
9
3

138

> 30.000 h

36W LED 150W G53

3.000 h

> 30.000 h

36W LED 150W G53

3.000 h

Emax

Ø 1.20 m 1 m 2450 lux

Ø 2.45 m 2 m 1220 lux

Ø 3.65 m 3 m 630 lux

Emax

Ø 1.20 m 1 m 2450 lux

Ø 2.45 m 2 m 1220 lux

Ø 3.65 m 3 m 630 lux

Emax

Ø 1.20 m 1 m 2650 lux

Ø 2.45 m 2 m 1390 lux

Ø 3.65 m 3 m 705 lux

60° 60° 60°

3000K 4000K 6000K

CRI >90

CRI >90
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Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Incorporato

Incorporated



210 www.relcogroup.com

De
co

ra
tiv

e
Flo

od
lig

ht
s

P
ro

ie
tt

or
i d

ec
or

at
iv

i
D

ec
or

at
iv

e 
flo

od
lig

ht
s

LED H.I.X Trifase con accessorio - LED H.I.H Three phase with accessory
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MIZAR - R111
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Orientabilità - Adjustability

Colori - Colors

Dissipatore di calore

Heat sink

Pompa di raffreddamento a membrana

Cooling pump diaphragm

Modulo LED Cree o Seoul

Cree or Seoul LED Module

36W

3000K - 4000K - 6000K

Riflettori 60°

Reflectors 60°

Supporto riflettori

Reflectors support
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LED Elle
>30.000h
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Proiettore orientabile a LED di potenza ideale per ambienti commerciali (re-

tail, supermercati, grandi magazzini, showroom, bar, locali), gallerie d’arte, 

ambienti museali e storici e in qualsiasi ambiente dove è necessario una 

illuminazione spot direzionabile.

Come la maggior parte dei LED non ha emissioni di raggi UV e infrarossi, 

tutelando i prodotti da illuminare, soprattutto nell’ambito dell’abbigliamen-

to e del museale.

LEd Elle ha una forma geometrica semplice ma di design che permette di 

accostarsi bene a qualsiasi stile architettonico, soprattutto con ambienti 

eleganti.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

LEd Elle ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è pos-

sibile risparmiare energia sostituendo alcuni proiettori con sorgenti a ioduri 

metallici e soprattutto quelli con sorgenti ad alogeni, annullando i costi per 

la manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

LED Elle fa del Design e dell’efficienza i suoi valori principali.

LED di potenza con Tecnologia 

Può essere applicato a: binario trifase

Corpo: in lega di aluminio verniciato.

Colori: Disponibile nei colori verniciati bianco RAL 9010 e grigio RAL 9006

Sorgente: LED di potenza 27W. Temperatura di colore standard 3000K 

e 6000K

Alimentazione: elettronica Relco inclusa

Adjustable power LED spotlight designed for use in commercial environ-

ments (retail stores, supermarkets, department stores, showrooms, cafés, 

bars), art galleries, museums and historical venues, and any other environ-

ment requiring adjustable spot illumination.

Similarly to most LEDs, it does not emit UV or infra-red radiation and thus 

protects the products to be illuminated, especially in clothing and museum 

applications.

LED Elle has a straightforward yet design-oriented geometric shape that 

allows the luminaire to harmoniously blend into any architectural style, 

especially elegant environments.

Its ultra-low energy consumption coupled with a duration of over 30.000 

hours make LED Elle an ideal solution for long-lasting and low-consumption 

illumination: energy can be saved by replacing some spotlights mounting 

metal halide sources and, above all, halogen sources.

In this way, maintenance costs can be eliminated while ensuring increased

energy saving.

The core values of LED Elle are design and efficiency.

High performance LED with  technology

Installation options: on three-phase track

Body: enamelled aluminium alloy.

Colours: Available in the RAL 9010 white and RAL 9006 grey versions.

Light source: 27W power LED. Standard colour temperature 3000K and 

6000K

Power supply: Relco electronic included
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LED Elle

45° 45°

±90°

1
6
5

335

120

colour W mA K Lm pcs Kg CELL Euro

B 27 (10-14) 700 B  3W x 9LED 6000 1.889 30° (15°) 001 0.80 30655 129,15

B 27 (10-14) 700 B  3W x 9LED 3000 1.360 30° (15°) 001 0.80 30654 129,15

B 27 (10-14) 700 B  3W x 9LED 6000 1.889 45° 001 0.80 30657 129,15

B 27 (10-14) 700 B   3W x 9LED 3000 1.360 45° 001 0.80 30656 129,15

B 30 700 B  30W x 1LED 3000 2040 25° (40°) 001 0.80 30667 129,16

B 30 700 B  30W x 1LED 4000 2220 25° (40°) 001 0.80 30668 129,16

IP20IK07

3000K/4000K
Emax

Ø 0.77 m 1 m 2.916 lux

Ø 1.54 m 2 m 729 lux

Ø 2.30 m 3 m 324 lux

45°

6000K
Emax

Ø 0.77 m 1 m 4.086 lux

Ø 1.54 m 2 m 1.022 lux

Ø 2.30 m 3 m 454 lux

45°

27W LED - 30°

Emax

Ø 0.37 m 1 m 5832 lux

Ø 0.74 m 2 m 1485 lux

Ø 1.11 m 3 m 648 lux

30°

3000K/4000K - 27W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 490 lux

30°

3000K/4000K - 14W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 3150 lux

Ø 0.74 m 2 m 788 lux

Ø 1.11 m 3 m 350 lux

30°

3000K4000K - 10W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 8172 lux

Ø 0.74 m 2 m 2043 lux

Ø 1.11 m 3 m 908 lux

30°

6000K - 27W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 6194 lux

Ø 0.74 m 2 m 1580 lux

Ø 1.11 m 3 m 680 lux

30°

6000K - 14W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 491 lux

30°

6000K - 10W

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

27W LED - 45°

Emax

Ø 0.45 m 1 m 5097 lux

Ø 0.90 m 2 m 1135 lux

Ø 1.33 m 3 m 260 lux

25°

3000K/4000K

Emax

Ø 0.73 m 1 m 4070 lux

Ø 1.46 m 2 m 908 lux

Ø 2.19 m 3 m 195 lux

40°

3000K

INCLUDED

> 30.000 h

27W LED 100W G53

3.000 h

30W LED - 25°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

600

1200

1800

2400

3000

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

600
105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

400

800

1200

1600

2000

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

400

CRI >90

220-240V  50/60Hz
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Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request

Incorporato

Incorporated

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 126)

Upon request: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 126)

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 
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LED Semplice (no driver)  Design by Ezio Didone
>30.000h
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Piccolo proiettore orientabile a LED di potenza (sorgente luminosa SYRMA, 

senza utilizzo di alimentatore - Vedi Pag. 132), ideale per ambienti com-

merciali (retail, supermercati, grandi magazzini, showroom, bar, locali), 

gallerie d’arte, ambienti museali e storici e in qualsiasi ambiente dove è 

necessario una illuminazione spot direzionabile.

Come la maggior parte dei LED non ha emissioni di raggi UV e infrarossi, 

tutelando i prodotti da illuminare, soprattutto nell’ambito dell’abbigliamen-

to e del museale.

Semplice ha una linea essenziale contraddistinta da due diverse misure 

della staffa da scegliere in base alle necessità illuminotecniche.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

Semplice LED ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, 

è possibile risparmiare energia sostituendo proiettori con sorgenti ad alo-

geni in particolar modo le AR111, annullando i costi per la manutenzione e 

quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Semplice LED fa della semplicità e dell’efficienza i suoi valori principali.

Semplice e unica.

Può essere applicato a: binario trifase, a parete plafone, senza utilizzo 

di alimentatore

Corpo: in aluminio vernicitato.

Colori: disponibile nei colori verniciati bianco RAL 9010, nero RAL 9005, 

grigio RAL 9006

Sorgente: LED di potenza. Modulo Led ACRICH 2 

Adjustable power LED spotlight (with SYRMA light souce, to be used without 

power supply - see Page 132). Ideal for use in commercial settings (retail 

stores, supermarkets, department stores, showrooms, cafés, bars), art gal-

leries, museums and historical venues, or any other environment requiring 

adjustable spot lighting.

Like most LEDs, it does not emit UV rays or infra-red radiation, so the objects 

or products you are lighting will not become damaged or discoloured. This is 

particularly important in clothes stores or museums.

Semplice has smooth, essential lines and two different bracket sizes are 

available depending on your lighting requirements.

Ultra-low energy consumption coupled with a duration of over 30,000 hours 

makes Semplice LED ideal for long-lasting lighting without excessive ener-

gy consumption. You can save even more energy by replacing fluorescent 

lamps with AR111 ones and also cut maintenance costs at the same time.

The core values of Semplice LED are its simplicity (as its name suggests) 

and efficiency.

Simple and unique.

Can be fitted to: three-phase tracks, wall or cieling (power supply not 

required)

Body: enamelled aluminium.

Colours: available in RAL 9010 white, RAL 9005 black and RAL 9006 

grey.

Light source: Power LED. ACRICH 2 Led Module 
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2
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0

9
3

0
0

2
0

0
2

0
0

125

125

110

110

LED Semplice 1

IP20IK07

45° 45°

45° 45°

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.72 31218 143,33

G 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.72 31219 143,33

N 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.72 31220 143,33

B 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.72 31281 143,33

G 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.72 31282 143,33

N 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.72 31283 143,33

±45°

±355°

±45°

±355°

LED Semplice 2

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

B 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.90 31221 158,76

G 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.90 31222 158,76

N 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 3000 1300 001 0.90 31223 158,76

B 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.90 31284 158,76

G 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.90 31285 158,76

N 17 45° B  1 Led Module Acrich 2 6000 1400 001 0.90 31286 158,76

> 30.000 h

17W LED 50W G53

3.000 h

> 30.000 h

17W LED 50W G53

3.000 h

CRI >90

CRI >90

NO DRIVER

NO DRIVER

220-240V  50/60Hz

Emax

Ø 2,11 m 1 m 569 lux

Ø 4,21 m 2 m 142 lux

Ø 6,32 m 3 m 63 lux

3000K - 17W

Emax

Ø 2,11 m 1 m 615 lux

Ø 4,21 m 2 m 154 lux

Ø 6,32 m 3 m 68 lux

6000K - 17W
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Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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LED Semplice 1 - LED Semplice 2
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Orientabilità - Adjustability

Colori - Colors
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LED Accent 
>30.000h
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Piccolo proiettore orientabile a LED di potenza, ideale per ambienti com-

merciali (retail, showroom, bar, locali), gallerie d’arte, ambienti museali e 

storici e in qualsiasi ambiente dove è necessario una illuminazione spot 

direzionabile. Come la maggior parte dei LED non ha emissioni di raggi 

UV e infrarossi, tutelando i prodotti da illuminare, soprattutto nell’ambito 

dell’abbigliamento e del museale. 

LED Accent ha una linea essenziale ed un’estetica prettamente tecnica 

che lo caratterizza. Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 

30.000 ore rendono LED Accent ideale per illuminare tanto senza consu-

mare molto, difatti, è possibile risparmiare energia sostituendo proiettori 

con sorgenti ad alogeni, in particolar modo le dicroiche da 50W e le AR111 

da 75W, annullando i costi per la manutenzione e quindi permettendo un 

maggiore risparmio economico.

LED Accent fa dell’essenzialità e dell’efficienza i suoi valori principali.

LED di potenza con Tecnologia 

Può essere applicato a:

Binario trifase, a parete e a plafone

Corpo: in aluminio estruso sabbiato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere.

Orientabilitá: verticale e orizzonatale

Sorgente: LED di potenza multichip. 

Temperatura di colore 3000K e 4000K.

Small adjustable projector with powerful LED, ideal for commercial envi-

ronments (retail locations, showrooms, bars, clubs), art galleries, museums 

and historical environments and anywhere that requires directional spot 

lighting. Like most LEDs it does not emit UV and infrared rays, protecting the 

products to be illuminated, especially in the clothing sector and museums. 

LED Accent has an essential and highly technical design. The very low ener-

gy consumption and a lifespan that exceeds 30,000 hours make LED Ac-

cent ideal for economic illumination. In fact, energy savings can be realised 

by replacing the projectors with halogen sources, like the 50W dichroics 

and 75W AR111, thus eliminating maintenance costs and allowing greater 

cost savings.

LED Accent makes essentiality and efficiency its main values.

High performance LED with  technology

It can be applied to: Three-phase track, with wall and ceiling mount

Body: made of sanded extruded aluminium

Painting: powder polyester coating.

Adjustable: vertical and horizontal

Source: Multi-chip power LED 
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

250

500

750

1000

1250
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

Emed

Ø 0,93 m 1 m 1723 lux

Ø 1,85 m 2 m 431 lux

Ø 2,78 m 3 m 191 lux

40°

3000K - 4000K

20W - LED

IP20

LED Accent C 20

IK07

45° 45°

LED Accent Trifase 20

±90° ±180°

220-240V    50/60Hz

45° 45°

±90° ±180°

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

G  20 40° 500 B   1LED Multichip 1560 4000 001 0,95 30417 90,75

G  20 40° 500 B   1LED Multichip 1560 3000 001 0,95 30419 90,75

INCLUDED

INCLUDED

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

G  20 40° 500 B   1LED Multichip 1560 4000 001 0,95 30418 108,00

G  20 40° 500 B   1LED Multichip 1560 3000 001 0,95 30416 108,00

250

87

1
8

0
1

5
0

87

1
8

0
1

5
0

> 30.000 h

20W LED 50W G53

3.000 h

> 30.000 h

20W LED 50W G53

3.000 h

CRI >90

CRI >90
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Dati fotometrici - Photometric data

Incorporato

Incorporated

A richiesta
On request

A richiesta
On request
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LED Dolphin
>30.000h

B G
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Proiettore orientabile a LED di potenza con Tecnologia  alte presta-
zioni ideale per ambienti commerciali (retail, supermercati, grandi magazzini, 
showroom, bar, locali), gallerie d’arte, ambienti museali e storici e in qualsia-
si ambiente dove è necessario una illuminazione spot direzionabile.
Come la maggior parte dei LED non ha emissioni di raggi UV e infrarossi, 
tutelando i prodotti da illuminare, soprattutto nell’ambito dell’abbigliamen-
to e del museale.
Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 
LED Dolphin ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 
possibile risparmiare energia sostituendo proiettori con sorgenti ad alogeni 
in particolar modo le AR111, annullando i costi per la manutenzione e quin-
di permettendo un maggiore risparmio economico.

Può essere applicato a: binario trifase, applique o plafone

Corpo: in aluminio pressofuso, verniciata a polvere.

Dissipatore: in aluminio pressofuso.

Diffusore: in tecnopolimero opale.

Colori: disponibile nei colori verniciati bianco RAL 9010, grigio RAL 9006

Sorgente: LED di potenza. Temperatura di colore 3000K, 4000K e 6000K

Orientabilità: 340° sull’asse orizzontale, 180° sull’asse verticale.

Driver: > 50.000 h

Adjustable projector with powerful LED and high performance   
Technology, ideal for commercial environments (shops, supermarkets, de-
partment stores, showrooms, bars, clubs), art galleries, museums and hi-
storical environments and anywhere that requires directional spot lighting.
Like most LEDs it does not emit UV and infrared rays, protecting the pro-
ducts to be illuminated, especially in the clothing sector and museums.
The very low energy consumption and a lifespan that exceeds 30,000 hours 
make Dolphin LED ideal for economic illumination. In fact, you can save 
energy by replacing the projectors with halogen light sources, especially 
the AR111, thus eliminating maintenance costs and allowing greater cost 
savings.

It can be applied to: three-phase track, with wall and ceiling mount

Body: die-cast aluminium, powder coated.

Dissipator: made of die-cast aluminium.

Diffuser: made of opal finish technopolymer.

Colours: available in painted colours white RAL 9010, grey RAL 9006

Source: power LED. Colour temperature 3000K, 4000K and 6000K.

Adjustability: 340° on the horizontal axis, 180° on the vertical axis

Driver: > 50.000 h

Orientabilità - Adjustability

Colori - Colors
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LED Dolphin 

IP20IK06CRI85220-240V    50/60Hz

45° 45°

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 50 40° B  1 LED Multichip 3000 4400 001 2.00 24542 240,00

G 50 40° B  1 LED Multichip 3000 4400 001 2.00 24543 240,00

B 50 40° B  1 LED Multichip 4000 4400 001 2.00 24544 240,00

G 50 40° B  1 LED Multichip 4000 4400 001 2.00 24545 240,00

B 50 40° B  1 LED Multichip 6000 4400 001 2.00 24546 240,00

G 50 40° B  1 LED Multichip 6000 4400 001 2.00 24547 240,00

±180°

±355°

850°

> 30.000 h

50W LED 150W G53

3.000 h

NEW

CRI >90

LED Dolphin W-C

NEW

45° 45°

±180°

±355°

> 30.000 h

50W LED 150W G53

3.000 h

CRI >90

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 50 40° B  1 LED Multichip 3000 4400 001 2.00 24548 240,00

G 50 40° B  1 LED Multichip 3000 4400 001 2.00 24549 240,00

B 50 40° B  1 LED Multichip 4000 4400 001 2.00 24551 240,00

G 50 40° B  1 LED Multichip 4000 4400 001 2.00 24556 240,00

B 50 40° B  1 LED Multichip 6000 4400 001 2.00 24560 240,00

G 50 40° B  1 LED Multichip 6000 4400 001 2.00 24561 240,00

Emax

Ø 1.52 m 1 m 4200 lux

Ø 3.20 m 2 m 1050 lux

Ø 5.60 m 3 m 490 lux

Emax

Ø 1.52 m 1 m 4580 lux

Ø 3.20 m 2 m 1160 lux

Ø 5.60 m 3 m 530 lux

40° 40°

3000K/4000K 6000K

4
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214

180

4
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A richiesta
On request

A richiesta: 40W

On request: 40W

A richiesta: 40W

On request: 40W

A richiesta
On request

Dati fotometrici - Photometric data

Incorporato

Incorporated
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3 4

Delphi HID
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Corpo: alluminio pressofuso 

Riflettore: alluminio satinato brillantato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro temperato resistente agli shock termici e agli urti

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale, a richiesta adattato-

re a binario trifase universale

Body: die cast aluminium 

Reflector: satin polished aluminium

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with conventional power supply, upon request universal 

three phases track adapter

Accessori - Accessories

Descrizione - Description B  Cod. G  Cod. Euro

1
Aletta orientabile

Antidazzle baffies
702855.0101 702857.0101 14,70

2
Basetta fissaggio parete/soffitto

Wall/ceiling fixing base
702858.0101 702860.0101 26,50

3
250V 10A adattatore a binario trifase

250V 10A  three phases track adapter

7601-00-W31 7601-00-W20
14,39

7609-00-00 7609-00-00

4
Adattatore meccanico per apparecchi con peso > 3,5Kg

Mechanical adapter for fittings weighing more than 3.5Kg
7625-00-31 7625-00-52 7,41
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colour W pcs dm3 Kg CN Euro

S  70 RX7s 001 10.6 3.20 702785.0101 105,00

S 150 RX7s 001 10.6 4.00 702788.0101 110,00

B 70 RX7s 001 10.6 3.20 702783.0101 105,00

B 150 RX7s 001 10.6 4.00 702786.0101 110,00

Delphi

IP20IK07850°
230V   50Hz

EN
EC17

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - RX7s

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

100

200

300

400

500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

150W - RX7s

230

3
4

5

3000K
Emax

1.65x1.05 m 1 m 2884 lux

3.30x2.10 m 2 m 721 lux

4.95x3.20 m 3 m 320 lux

80/55°

3000K
Emax

1.65x1.05 m 1 m 6146 lux

3.30x2.10 m 2 m 1539 lux

4.95x3.20 m 3 m 683 lux

80/55°
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Accessori - Accessories

Accessorio per binario trifase da 
ordinare a parte
Three phases track adapter not included

Dati fotometrici - Photometric data

Cod. 500750.0101 - 70W - 3000K - Euro: 5,65

Cod. 500751.0101 - 70W - 4000K - Euro: 5,65

Lampada Leuci a vapori di alogenuri HLI-T2 - 70W 

70W Metal Halide lamps HLI-T2

Cod. 500759.0101 - 150W - 3000K - Euro: 5,65

Cod. 500760.0101 - 150W - 4000K - Euro: 5,65

Lampada Leuci a vapori di alogenuri HLI-T2 - 150W

150W Metal Halide lamps HLI-T2
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New dolphin - Horizon   Design by Ezio Didone
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Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 

Riflettore: alluminio satinato brillantato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro temperato resistente agli shock termici e agli urti

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale, dotato di morsettie-

ra a 3 poli sul primario; dotato di adattatore a binario trifase universale

Body: die cast aluminium, UNI5076 

Reflector: satin polished aluminium

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with conventional power supply, equipped with a 3 pole 

terminal board on the primary side; equipped with universal three phases 

track adapter

Accessori - Accessories

Descrizione - Description B  Cod. G  Cod. Euro

1
250V 10A adattatore a binario trifase

250V 10A  three phases track adapter

7601-00-W31 7601-00-W20
14,39

760900-00-00 7609-00-00

2
Adattatore meccanico per apparecchi con peso > 3,5Kg

Mechanical adapter for fittings weighing more than 3.5Kg
7625-00-31 7625-00-52 7,41
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395

2
5
2

122

70°

colour W pcs Kg CN Euro

B 70 RX7s 001 3.90 26142 94,50

colour W pcs Kg CN Euro

B 70 RX7s 001 3.90 32130 80,85

G 70 RX7s 001 3.90 32132 80,85

New Dolphin binario

IP20IK07850°
230V    50Hz

New Dolphin parete/plafone

colour W pcs Kg CN Euro

G 70 RX7s 001 3.00 25544 74,55

Horizon

80°

80°

400

2
7
0

130

395
2
5
2

122

70°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

70W - RX7s

3000K
Emax

1.65x1.05 m 1 m 2884 lux

3.30x2.10 m 2 m 721 lux

4.95x3.20 m 3 m 320 lux

80/55°

P
ro

ie
tt

or
i d

ec
or

at
iv

i
D

ec
or

at
iv

e 
flo

od
lig

ht
s

Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

Accessorio per binario trifase da 
ordinare a parte
Three phases track adapter not included

Dati fotometrici - Photometric data
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LED Axolute - LED Axolute Mini  Design by Ezio Didone
>30.000h
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Serie di apparecchi da binario trifase euro standard disponibili in diverse po-
tenze e ottiche. Ideali per ambienti commerciali (retail, supermercati, grandi 
magazzini, showroom, bar, locali), gallerie d’arte, ambienti museali e storici. 
LED Axolute e LED Axolute Mini hanno una forma essenziale che permette loro 
di accostarsi bene a qualsiasi stile architettonico.

LED di potenza con Tecnologia 

Axolute è disponibile in tre diverse modalità:
- LED Axolute Vega 1x e 2x, 27W con fascio di apertura di 30° e a richiesta 
 a 10W e 14W con fasci opzionali di 15° e 45°. Temperatura di colore 3000K e 
 6000K. Sorgente LED estraibile.
- LED Axolute Chamaleon 1x, è disponibile in due versioni, la prima con 
 alimentatore multipower con potenze erogabili 40W e 50W, la seconda 
 da 65W (unipower). Entrambe le versioni prevedono la temperatura di 
 colore di 3000K e il fascio base di 60°, a richiesta da 20° e 40°. Sorgente 
 LED multichip di potenza con tecnologia C.O.B. (chip on board) dalle alte 
 prestazioni illuminotecniche.
- LED Axolute Meissa 1x e 2x, disponibili nella versione base da 30W con 
 fascio di 40°. A richiesta nelle potenze 14W e 21W e nel fascio di apertura 
 di 25°. Sorgente LED estraibile.
- LED Axolute mini 2x, disponibile nella versione base da 9W con fascio di 
 30°. A richiesta fascio di apertura di 40°. Sorgente LED estraibile.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono LED 
Axolute ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è possibile 
risparmiare il 40% di energia sostituendo la maggior parte dei proiettori con 
sorgenti a ioduri metallici o circa il 70% rispetto ai proiettori con sorgenti ad 
alogeni, annullando i costi per la manutenzione e quindi permettendo un mag-
giore risparmio economico.
LED Axolute fa della tecnologia e dell’efficienza i loro valori principali.

Applicazione: su binario trifase eurostandard 

Materiali: Corpo in alluminio estruso. Riflettore in alluminio satinato con angolo 
di emissione di 60° per l’Axolute 1 Citizen LED. Ottica integrata nella sorgente 
per le altre versioni.

Colori: Disponibile nei colori verniciati bianco RAL 9010, grigio RAL 9006.

Sorgenti: LED Multichip di potenza o sorgente estraibile. Temperatura di colore 
standard 3000K. Diverse potenze disponibili.

Alimentazione: elettronica Relco inclusa - Multipower 40W/50W per l’Axolute 
1 Citizen LED.

A richiesta: possibilità di regolare la luminosità.

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

  27W - 65W > 30.000 h

Lighting series for three- phase Eurostandard tracks available with different 
wattages and optics. Ideal for retail spaces (shops, supermarkets, department 
stores, showrooms, bars, cafés, bars), art galleries, museums and historical ve-
nues. The essential shape of LED Axolute and LED Axolute Mini ensures perfect 
integration in all architectural styles.

High performance LED with  technology

Axolute is available in three different modes:
- LED Axolute Vega 1x and 2x, 27W with 30° light beam, and on demand in 
 10W and 14W versions with 15° or 45° light beams. 3.000K and 6.000K colour 
 temperature. Pull-out LED source.
- LED Axolute Chamaleon 1x is available in two versions, the first one with 
 multipower supply for 40W and 50W, and the second one with 65W unipower 
 supply. Both versions are available with 3000K colour temperature and 60° 
 light beam (20° and 40° on demand). Multichip power LED with C.O.B. (chip 
 on board) technology with top lighting performance.
- LED Axolute Meissa  1x and 2x, available in standard 30W version with 40° 
 beam. Available on demand in 14W and 21W versions with 25° light beam. 
 Pull-out LED source.
- LED Axolute Mini 2x, available in the basic version with 9W beam of 30°. 
 On request beam aperture of 40°. Removable LED light source.

The ultra-low energy consumption and the duration of over 30,000 hours make 
Axolute LED and Trim LED ideal to provide long-lasting light without a high con-
sumption. In fact, you can achieve 40% energy saving by replacing the majority 
of metal halide spotlights or 70% energy saving with respect to halogen spot-
lights, practically eliminating maintenance costs for higher money saving.
Axolute LED find their core values in technology and efficiency.

Installation: on three-phase Eurostandard tracks

Materials: Extruded aluminium body. Satin-finished aluminium reflector with 
60° light beam for Axolute 1 Citizen LED. Optic integrated in light source for the 
other versions.

Colours: Available in painted versions with white RAL 9010 and grey RAL 9006 
finish.

Light sources: LED power multichip or pull-out source. 3.000K standard colour 
temperature. Different wattages available.

Power supply: Relco electronic supply included - Multipower 40W/50W for Axo-
lute 1 Citizen LED.

Upon request: ability to adjust the luminosity.

Driver: 30W - 40W - 50W > 50.000 h

  27W - 65W > 30.000 h
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45° 45°

LED Axolute 1 Vega

1
8

8

2
4

5

198

1
3

8

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

G  27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1889 6000 30° (15°-45°) 001 2.30 32488 157,50

B 27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1889 6000 30° (15°-45°) 001 2.30 32489 157,50

G 27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1360 3000 30° (15°-45°) 001 2.30 32490 158,03

B 27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1360 3000 30° (15°-45°) 001 2.30 32491 157,50

IP20IK07

±90° ±180° INCLUDED

45° 45°

LED Axolute 1 Chameleon

colour W mA Lm K pcs Kg CELL

G
40 *
50 *

1000

1400
B  1 LED Multichip

2900

3500
3000 60° (20°-40°) 001 2.30 32510 313,95

B
40 *
50 *

1000

1400
B  1 LED Multichip

2900

3500
3000 60° (20°-40°) 001 2.30 32512 310,80

G 65 1800 B  1 LED Multichip 4600 3000 60° (20°-40°) 001 2.30 32514 298,20

B 65 1800 B  1 LED Multichip 4600 3000 60° (20°-40°) 001 2.30 32516 294,00

±90° ±180°

198

1
3

8
1

8
8

2
4

5

INCLUDED

> 30.000 h

10W LED 50W G53

3.000 h > 30.000 h

14W LED 70W G53

3.000 h

> 30.000 h

27W LED 100W G53

3.000 h

70W G12

10.000 h

> 30.000 h

36-40W LED 70W G12

10.000 h

> 30.000 h

50W LED 100W G12

10.000 h > 30.000 h

65W LED 150W G12

10.000 h

Pag. 231

Pag. 231

CRI >90

CRI >90

220-240V  50/60Hz
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Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

* Con alimentatore Multipower - With Multipower power supply 

A richiesta: temperatura di colore 4000K - On request: color temperature 4000K 

Con possibilità filtri antiabbagliamento e correzione cromatica

Possibility Anti-glare filter and chromatic correction

Cod. 32532 - Bianco/White

Cod. 32534 - Giallo/Yellow

Cod. 32536 - Cyan/Blu

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)
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IP20IK07

Pag. 231

45° 45°

LED Axolute 1 Meissa

1
8

8

2
4

5

198

1
3

8

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

G  30 (14-21) 700 B  30W x 1LED 2040 3000 40° (25°) 001 2.30 32518 157,50

B 30 (14-21) 700 B  30W x 1LED 2040 3000 40° (25°) 001 2.30 32519 157,50

±90° ±180° INCLUDED

> 30.000 h

14W LED 50W G53

3.000 h

> 30.000 h

21W LED 70W G53

3.000 h > 30.000 h

30W LED 100W G53

3.000 h

70W G12

10.000 h

45° 45°

LED Axolute 2 Vega

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

G  2x27 (10-14) B  2x 3W x 9 LED 2x1889 6000 30° (15°-45°) 001 4.00 32405 262,50

B 2x27 (10-14) B  2x 3W x 9 LED 2x1889 6000 30° (15°-45°) 001 4.00 32406 267,75

G 2x27 (10-14) B  2x 3W x 9 LED 2x1360 3000 30° (15°-45°) 001 4.00 32494 262,50

B 2x27 (10-14) B  2x 3W x 9 LED 2x1360 3000 30° (15°-45°) 001 4.00 32495 262,50

2
9

0
1

3
8

345

±90° ±180° INCLUDEDPag. 231

> 30.000 h

10W LED 50W G53

3.000 h > 30.000 h

14W LED 70W G53

3.000 h

> 30.000 h

27W LED 100W G53

3.000 h

70W G12

10.000 h

W K Lm

54 6000 3778

54 6000 3778

54 3000 2720

54 3000 2720

CRI >90

CRI >90

220-240V  50/60Hz
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Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)
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W K Lm

60 3000 4080

60 3000 4080

W K Lm

17,4 6000 1260

17,4 3000 1200

45° 45°

LED Axolute 2 Meissa

2
3

5

198

1
3

8

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

G  2x30 (14-21) 700 B  2x30W x 1LED 2x2040 3000 40° (25°) 001 4.00 32520 262,50

B 2x30 (14-21) 700 B  2x30W x 1LED 2x2040 3000 40° (25°) 001 4.00 32522 262,50

±90° ±180° INCLUDED

IP20IK07

Pag. 231

> 30.000 h

14W LED 50W G53

3.000 h > 30.000 h

21W LED 70W G53

3.000 h

> 30.000 h

30W LED 100W G53

3.000 h

70W G12

10.000 h

45° 45°

LED Axolute mini

colour W lm K pcs Kg S + L Euro

G  2x8,7 B   Led Module Acrich 2 2x630 6000 45° 001 2.00 32528 124,90

G 2x8,7 B   Led Module Acrich 2 2x600 3000 45° 001 2.00 32530 124,90

±90° ±180°

1
9

0
8

5

270

Pag. 231 > 30.000 h

8,7W LED 50W

1.500 h

CRI >90

CRI >90

NO  DRIVER

220-240V  50/60Hz
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sPotenza massima totale dell’apparecchio

illuminante - Total output power of the lights

Potenza massima totale dell’apparecchio
illuminante - Total output power of the lights

Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

Referenze - Reference: Trony - S. Giuliano - Milano - Italy

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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LED Axolute 1 Chameleon
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LED Axolute Vega

Emax

Ø 0.37 m 1 m 5832 lux

Ø 0.74 m 2 m 1485 lux

Ø 1.11 m 3 m 648 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 3150 lux

Ø 0.74 m 2 m 788 lux

Ø 1.11 m 3 m 350 lux

30°30°

3000K- 27W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 490 lux

30°

3000K - 14W3000K - 10W

Emax

Ø 0.73 m 1 m 2204 lux

Ø 1.46 m 2 m 495 lux

Ø 2.19 m 3 m 112 lux

40°

3000K - 14W

Emax

Ø 0.73 m 1 m 3092 lux

Ø 1.46 m 2 m 695 lux

Ø 2.19 m 3 m 161 lux

40°

3000K - 21W

Emax

Ø 0.73 m 1 m 4070 lux

Ø 1.46 m 2 m 908 lux

Ø 2.19 m 3 m 195 lux

40°

3000K - 30W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 8172 lux

Ø 0.74 m 2 m 2043 lux

Ø 1.11 m 3 m 908 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 491 lux

30°30°

6000K - 27W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 6194 lux

Ø 0.74 m 2 m 1580 lux

Ø 1.11 m 3 m 680 lux

30°

6000K - 14W 6000K - 10W

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

Emax

Ø 0.37 m 1 m 8088

Ø 0.74 m 2 m 2020

Ø 1.11 m 3 m 899

Emax

Ø 0.37 m 1 m 11340

Ø 0.74 m 2 m 2835

Ø 1.11 m 3 m 1260

30°

30°

3000K - 36W

6000K - 36W

LED Axolute Meissa

Emax

Ø 1.8 m 1 m 3500 lux

Ø 3.4 m 2 m 880 lux

Ø 5.3 m 3 m 440 lux

60°

3000K - 50W

Emax

Ø 1.8 m 1 m 2900 lux

Ø 3.4 m 2 m 705 lux

Ø 5.3 m 3 m 350 lux

60°

3000K - 40W

Emax

Ø 1.8 m 1 m 4600 lux

Ø 3.4 m 2 m 1150 lux

Ø 5.3 m 3 m 575 lux

60°

3000K - 65W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm
30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

LED Axolute Chameleon

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

1500

3000

4500

6000

7500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

3000K - 8,7W

Emax

Ø 0.84 m 1 m 605 lux

Ø 1.67 m 2 m 160 lux

Ø 2.52 m 3 m 80 lux

45°

6000K - 8,7W

Emax

Ø 0.84 m 1 m 620 lux

Ø 1.67 m 2 m 170 lux

Ø 2.52 m 3 m 82 lux

45°

LED Axolute Mini

Emax

Ø 0.73 m 1 m 2530 lux

Ø 1.46 m 2 m 569 lux

Ø 2.19 m 3 m 128 lux

40°

6000K - 14W

Emax

Ø 0.73 m 1 m 3555 lux

Ø 1.46 m 2 m 790 lux

Ø 2.19 m 3 m 185 lux

40°

6000K - 21W

Emax

Ø 0.73 m 1 m 4680 lux

Ø 1.46 m 2 m 1044 lux

Ø 2.19 m 3 m 224 lux

40°

6000K - 30W
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Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un 

singolo gruppo ottico

Reported values are 

referred to a 

single optic group
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Axolute - Cono  Design by Ezio Didone
HALO HID
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Axolute e Cono sono dei proiettori orientabili da binario trifase eurostan-

dard sia con sorgenti a ioduri metallici che ad alogeni, ideali per ambienti 

commerciali (retail, supermercati, grandi magazzini, showroom, bar, loca-

li), gallerie d’arte, ambienti museali e storici e in qualsiasi ambiente dove è 

necessario una illuminazione spot direzionabile.

Axolute e Cono hanno una forma essenziale che permette loro di accostar-

si bene a qualsiasi stile architettonico. Disponibile in versione 1x e 2x con 

le sorgenti a ioduri metallici con attacco G12 e ad alogeni HL111 con attac-

co G53. Cono è disponibile con la sorgente a ioduri metallici con attacco 

G8,5 e con la sorgente ad alogeni 12v bispina con attacco GY6,35. Axolute 

e Cono fanno della versatilità la loro arma principale.

Applicazione: su binario trifase eurostandard

Materiali: Corpo in alluminio estruso. Riflettore in aluminio satinato o bril-

lantato. Schermo in vetro temperato. 

Portalampada: in ceramica.

Colori: Disponibile nei colori verniciati bianco, grigio satinato e nero.

Sorgenti: Ioduri metallici e ad alogeni

Alimentazione: elettronica Relco inclusa

Axolute e Cono are projectors adjustable from a three-phase eurostandard 

binary either with iodide metal sources or with halogens, ideal for a com-

mercial ambient (retrial, supermarket, grand store, showroom, bar), art gal-

lery, historical museum or any other where it is necessary for beams of light 

to change their direction continually. 

Axolute and Cono have an essential structure that makes them adjust to any 

style of architecture. Available in the 1x and 2x version with metal iodide 

sources  with a G12 binding and with halogens HL111 with G53 binding. 

Cono is available with an iodide metallic source with a G8,5 binding and 

with a source of halogen 12v of double plug with binding GY6,35. Axolute 

and Cono’s major positive aspect is their versatility. 

Application: on three-phase eurostandard binary

Materials: Body in extruded aluminum. Reflector in satin aluminum or po-

lished. Screen in tempered glass. 

Lamp holder: in ceramic. 

Colors: available in white, satin grey and black varnished colors. 

Sources: Metallic and halogen Iodides.

Alimentation: Relco electronics covered 

Referenze - Reference: Trony - Pavia (PV) - Italy
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2
9
0

198

1
3
8

colour W K pcs Kg CELL Euro

S 35 G12 3000 001 2.30 32371 152,25

S 70 G12 3000 001 2.70 32373 163,80

S 150 G12 3000 001 3.30 32375 214,20

Axolute 1 G12

Pag. 235 ±90° ±180°

45° 45°

colour W K pcs Kg CELL Euro

S 50 GY6,35 3000 001 0.85 12164 63,00

B 50 GY6,35 3000 001 0.85 12166 63,00

IP20IK07650°
230V  50Hz  TBT

Cono GY6,35 - Cono G8,5

2
1
0

150

9
5 Pag. 235

Pag. 235

±45°

±45°

±90°

±90°

IP20IK07850°
230-240V  50Hz

colour W K pcs Kg CELL Euro

S 2x35 G12 3000 001 3.80 32391 295,05

S 2x70 G12 3000 001 3.80 32392 304,50

B 2x35 G12 3000 001 3.80 32403 286,65

B 2x70 G12 3000 001 3.80 32404 296,10

Axolute 2 G12

2
9
0

335

1
3
8

Pag. 235

45° 45°

±90° ±180°

S 35 G8,5 3000 001 0.85 12165 159,60

B 35 G8,5 3000 001 0.85 12167 159,60

HALO

HID

HID

HID
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Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated
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2
5
0

198

1
3
8

colour W K pcs Kg CELL Euro

S 50 G53 3000 001 1.20 32381 80,85

S 75 G53 3000 001 1.20 32383 80,85

S 100 G53 3000 001 1.20 32385 80,85

B 50 G53 3000 001 1.20 32361 80,85

B 75 G53 3000 001 1.20 32362 80,85

B 100 G53 3000 001 1.20 32363 80,85

N 50 G53 3000 001 1.20 32364 80,85

N 75 G53 3000 001 1.20 32365 80,85

N 100 G53 3000 001 1.20 32366 80,85

Axolute 1 G53

45° 45°

colour W K pcs Kg CELL Euro

S 2x75 G53 3000 001 1.70 32395 154,35

B 2x75 G53 3000 001 1.70 32396 111,30

S 2x100 G53 3000 001 1.70 32397 106,05

B 2x100 G53 3000 001 1.70 32394 111,30

Axolute 2 G53

2
5
0

1
3
8

335

45° 45°

±90° ±180°

±90° ±180°

HALO

HALO

P
ro

ie
tt

or
i d

ec
or

at
iv

i
D

ec
or

at
iv

e 
flo

od
lig

ht
s

Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

150

300

450

600

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

3000K
Emax

Ø 1.05 m 1 m 540 lux

Ø 2.10 m 2 m 135 lux

Ø 3.15 m 3 m 60 lux

50°

3000K
Emax

Ø 1.05 m 1 m 2010 lux

Ø 2.10 m 2 m 503 lux

Ø 3.15 m 3 m 223 lux

50°

50W - GY6.35 35W - G8.5

35W - G12 70W - G12 150W - G12

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

250

500

750

1000

1250

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

250

500

750

1000

1250

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

250

500

750

1000

1250

Emax

Ø 0.65 m 1 m 3600 lux

Ø 1.30 m 2 m 900 lux

Ø 2.00 m 3 m 400 lux

36°

3000K

Emax

Ø 0.65 m 1 m 7260 lux

Ø 1.30 m 2 m 1815 lux

Ø 2.00 m 3 m 806 lux

36°

3000K

Emax

Ø 0.65 m 1 m 15400 lux

Ø 1.30 m 2 m 3850 lux

Ø 2.00 m 3 m 1710 lux

36°

3000K

50W - G53 75W - G53 100W - G53

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

Emax

Ø 0.40 m 1 m 4240 lux

Ø 0.80 m 2 m 875 lux

Ø 1.20 m 3 m 385 lux

24°

3000K

Emax

Ø 0.40 m 1 m 6400 lux

Ø 0.80 m 2 m 1400 lux

Ø 1.20 m 3 m 590 lux

24°

3000K

Emax

Ø 0.40 m 1 m 8500 lux

Ø 0.80 m 2 m 2120 lux

Ø 1.20 m 3 m 940 lux

24°

3000K
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Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti ad un 

singolo gruppo ottico

Reported values are 

referred to a single 

optic group
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Phoenix - LED Phoenix  Design by Ferrara Palladino

-40%
ENERGY

> 3.000 h
G53 HL111 SUPER

≈

2.000 h
G53 HL111 ALOGENA 

35W 50 W

50W 75 W

60W 100 W

>30.000h
HALO HID
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Phoenix è un proiettore orientabile da binario trifase eurostandard o da pla-

fone, togliendo l’adattatore da binario a corredo è di fatti possibile l’utilizzo 

a plafone, è disponibile con sorgenti aa ioduri metallici con attacco G12 e 

ad alogeni HL111 con attacco G53 o nella nuova versione a LED ad alta 

efficienza (LED di potenza con Tecnologia ).

Ideali per ambienti commerciali (retail, supermercati, grandi magazzini, 

showroom, bar, locali), gallerie d’arte, ambienti museali e storici e in qual-

siasi ambiente dove è necessario una illuminazione spot direzionabile, il 

bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore della versio-

ne a LED la rendono lo strumento ideale per illuminare tanto senza consu-

mare molto, difatti, è possibile risparmiare il 40% di energia sostituendo 

proiettori con sorgenti a ioduri metallici o circa il 70% di energia rispetto ai 

proietori con sorgenti ad alogeni, annullando inoltre i costi per la manuten-

zione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Corpo: acciaio galvanizzato e verniciato bianco RAL 9010 o in grigio sa-

tinato

Orientabilitá: dotato di snodo che consente l’orientamento della base e 

della singola sorgente luminosa ±45° rispetto all’asse centrale e verti-

cale.

Riflettore: alluminio satinato brillantato (G12)

Schermo: vetro temperato resistente agli shock termici e agli urti (G12)

Portalampada: ceramica (G12)

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere bianco RAL 9010,  

grigio satinato.

Almentazione: completo di alimentazione covenzionale (G12) o completo 

di alimetnazione elettronica (G53)

Phoenix is a projector that is adjustable for a three-phase binary or for a 

ceiling, when taken away the equipment of the binary adaptor, it is available 

with sources with a metal iodide with a G12 binding and with halogens 

HL111 with binding G53 or in the new LED version of elevated efficiency 

(High performance LED with  technology).

Ideal for a commercial ambient (retail, supermarkets, grand stores, showro-

oms, bars), art galleries, historical museum and in any other place where 

it is necessary for the light beam to continually change direction. The low 

consumption of electric energy and the duration of over 30.000 hours of the 

LED makes this device ideal for a great amount of illumination without a 

high consumption level, in fact, it is possible to save 40% of energy by sub-

stituting projectors with metallic iodide sources and about 70% of energy, 

as compared top projectors with halogen sources, will nullify the expenses 

of the maintenance and therefore allows further economic savings. 

Body: galvanised and coated steel

Adjustability: fitted with a joint which allows the lamp head to be tilted 

±45° realtive to the central and vertical planes

Reflector: satin polished aluminium (G12)

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions 

(G12) 

Lamp holder: ceramic (G12)

Coating: coated with powered polyester, white RAL 9010, brushed grey

Wiring: complete with conventional power supply (G12), complete with 

electronic power supply (G53)

Accessori (Phoenix G53) - Accessories (Phoenix G53)

A richiesta si possono utilizzare le nuove lampade Leuci HL111 

Super. A parità di intensità luminosa consumano il 40% in 

meno.

The new Leuci HL111 Super lamps can also be supplied on 

request. These lamps are just as bright, but consume 40% less 

energy.
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Phoenix G12

Phoenix G53

180

2
4
0

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 75 G53 3000 001 2.80 32914 116,00

G 75 G53 3000 001 2.80 32915 116,00

45° 45°

45° 45°

±90°

±90°

180

colour W K pcs Kg CELL Euro

B 70 G12 3000 001 3.10 32912 184,00

G 70 G12 3000 001 3.10 32913 184,00

2
4
0

IP20IK08850°
230V  50Hz

45° 45°

LED Phoenix

±90° ±180°

colour W mA lm K pcs Kg CELL Euro

G  27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1869 6000 30° (15°-45°) 001 3.20 32904 210,45

B 27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1869 6000 30° (15°-45°) 001 3.20 32905 210,45

G 27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1360 3000 30° (15°-45°) 001 3.20 32906 210,45

B 27 (10-14) 700 B  3W x 9 LED 1360 3000 30° (15°-45°) 001 3.20 32907 210,45

180

2
4
0

INCLUDED

>30.000h

Pag. 238

> 30.000 h

10W LED 50W G53

3.000 h

> 30.000 h

27W LED 100W G53

3.000 h

70W G12

10.000 h

> 30.000 h

14W LED 70W G53

3.000 h

Pag. 238

Pag. 238

HALO

HID

CRI >90
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Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

Incorporato

Incorporated

A richiesta
On request

Su richiesta: è possibile cambiare la lampada LED prevista dal codice con un modello con caratteristiche diverse (Pag. 127)

On demand: is possible to replace de LED Lamp provided for by the required code with a model with different characteristics (Page 127)
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1 2 3 4

5 6 7

75W - G53

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

Emax

Ø 0.40 m 1 m 6400 lux

Ø 0.80 m 2 m 1400 lux

Ø 1.20 m 3 m 590 lux

24°

3000K

70W - G12

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

250

500

750

1000

1250

Emax

Ø 0.65 m 1 m 7260 lux

Ø 1.30 m 2 m 1815 lux

Ø 2.00 m 3 m 806 lux

36°

3000K

Emax

Ø 0.37 m 1 m 5832 lux

Ø 0.74 m 2 m 1485 lux

Ø 1.11 m 3 m 648 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 3150 lux

Ø 0.74 m 2 m 788 lux

Ø 1.11 m 3 m 350 lux

30°30°

3000K - 27W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 490 lux

30°

3000K - 14W

3000K - 10W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 8172 lux

Ø 0.74 m 2 m 2043 lux

Ø 1.11 m 3 m 908 lux

Emax

Ø 0.37 m 1 m 4410 lux

Ø 0.74 m 2 m 1104 lux

Ø 1.11 m 3 m 491 lux

30°30°

6000K - 27W

Emax

Ø 0.37 m 1 m 6194 lux

Ø 0.74 m 2 m 1580 lux

Ø 1.11 m 3 m 680 lux

30°

6000K - 14W

6000K - 10W

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500

Emax

Ø 0.37 m 1 m 8088

Ø 0.74 m 2 m 2020

Ø 1.11 m 3 m 899

Emax

Ø 0.37 m 1 m 11340

Ø 0.74 m 2 m 2835

Ø 1.11 m 3 m 1260

30°

30°

3000K - 36W

6000K - 36W

LED
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Istruzioni per montaggio a Plafone - Instructions for Ceiling mounting

1) Togliere l’involucro esterno
 Remove the external casing
2)  Svitare l’adattatore
 Semove the adapter
3)  Scollegare i cavi
 Remove the wiring
4/6) Smontare/montare la staffa
 Remove/mount the bracket
5 Montaggio staffa a plafone
 Mounting bracket to the ceiling
7)  Rimontare l’involucro esterno
 Reassemble the casing

Dati fotometrici - Photometric data
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LED Venere SA Trifase Emergenza
>30.000h

1
2

0

340
10

1
1

0

145370LED Venere Trifase Emergenza

IP42

INCLUDED

> 30.000 h

4W LED 8W G5

12.000 h

colour W lm K

Autonomia

Autonomy

Lm / h

Ia

Battery

Ni-Cd

Volt    Ah

pcs Kg CELL Euro

B 4 B  0,1W x 40 LED 240 4000 240 4 0,8 3,6 3,6 001 0.48 12104/3L40EME 132,00

1 2 3 4

1 2 3 1 2 3

90°

4 2 1

180°

±180°
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Illuminazione e segnalazione Made in Italy.

I LED utilizzati nell’emergenza SA, acronimo di Sempre Accesa, garantisco-

no durata 6 - 7 volte superiore alle comuni esecuzioni realizzate con tubi 

fluorescenti. Inoltre, a parità di efficienza luminosa, i LED caratterizzati da 

un’ottica di 120° conferiscono alla lampada una resa nettamente superiore 

a quella del tubo.

A pari energia fornita dalla batteria l’esecuzione 20 LED produce flusso quasi 

doppio della corrispondente 6W. 

Aumentando la potenza migliora l’efficienza del convertitore e nella 40 LED 

il flusso prodotto è 3 volte superiore di quello dalla 8W. Per avere un flusso 

luminoso confrontabile con quello della 40 LED è necessario ricorrere a una 

24W base, che produce 300 lm assorbendo quasi il doppio di energia grazie 

ad batteria 6 V 1, 6 Ah che fornisce 9,6 Wh.

Emergency and step lighting, Made in Italy.

The LEDs used in the emergency SA, acronym of Always On, guarantee 

duration 6 - 7 times greater that common versions realised with fluorescent 

tubes. Moreover, with equal lighting efficiency, the LEDs characterised by a 

120° optics, give the lamp a greater yield that the tube.

With the same energy supplied by the battery, the execution of 20 LEDs 

generates a light flow that is practically double than the corresponding 6W 

lamp. 

A higher power means a more efficient converter: in the 40 LED version the 

light flow is 3 times higher than the 8W lamp. To obtain a light flow comparable 

with the 40 LED version, a 24W base lamp must be used, which generates 

300 lm while almost absorbing a double amount of energy because of the 

6V 1.6 Ah battery that supplies 9.6 Wh

Incorporato

Incorporated

Cod. RO0337
A corredo KIT per bandiera  con 2 pittogrammi 
inclusi

KIT  double sided diffuser supplied with two pic-
tograms included

Visibilità  22m UNI1838

Visibility   22m UNI1838
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LED Trim Trifase
>30.000h

LED Trim Trifase

IP40IK04650°
230V  50Hz

350°

3
7

600 35

INCLUDED

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

G  11 B  3,6W x 3 LED 900 4000 001 0.48 12171 157,50

B 11 B  3,6W x 3 LED 930 4000 001 0.48 12172 157,50

> 30.000 h

11W LED 1x21W

12.000 h

Emax

Ø 2.2x2.5 m 1 m 260 lux

Ø 4.4x5.0 m 2 m 65 lux

Ø 6.5x7.5 m 3 m 32 lux

100°

4000K

cd/klm

90

180

270

360

450

105°

90°

75°

60°

45°
cd/klm

30°

180° 120°

15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

CRI >90
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LED Trim Trifase può essere installata in tutti gli ambienti domestici, commer-
ciali, uffici, scuole, ristoranti e di logistica. Il bassissimo consumo di energia, 
la durata di oltre 30.000 ore e l’assenza di emissione di raggi UV o infrarossi 
(non scoloriscono o scaldano gli oggetti) li rende adatti anche per ambienti 
come musei, negozi, esposizioni. L’utilizzo di questi prodotti per sostituire 
sorgenti tradizionali produce un risparmio netto  dal 50% all’80%; questo 
risparmio è dato dal fatto che si hanno consumi inferiori e quindi un imme-
diato riscontro sul conto energetico degli edifici. Un’altra voce di risparmio è 
dovuta al fatto che è possibile utilizzare un minor numero di apparecchi dal 
momento che i LED mantengono la luminosità costante anche dopo anni, a 
differenza invece delle comuni sorgenti che già dopo poche migliaia di ore 
di funzionamento presentano un decadimento del flusso luminoso di almeno 
il 20%. Infine l’assenza di manutenzione (almeno 25.000 ore), l’affidabilità 
e la durata dei LED rende ancora più conveniente il loro utilizzo. 

Corpo: in alluminio estruso ossidato (colore tipo RAL 9006), schermo è in 
tecnopolimero satinato.

LED di potenza 

Riflettore: ottico integrato.

Alimentazione: elettronica Relco inclusa. 

LED Trim Trifase can be installed in all domestic and commercial spaces, 
offices, schools, restaurants and logistic premises. Due to the very low 
energy consumption, the over-30.000 hour life and the lack of UV or infrared 
emissions (they do not heat or make objects fade out), these products are 
the ideal solution also for museums, stores and exhibitions. Their use to 
replace traditional lamps produces 50% to 80% net saving caused by lower 
consumption, with immediate effect on the energy bill of buildings. Another 
saving item is the use of a lower number of luminaires, since LEDs maintain 
constant luminosity even after years, unlike traditional lamps that suffer at 
least 20% decay of the light flux after a few thousands of hours of operation. 
Finally, lack of maintenance (min. 25,000 hours), reliability and life of LEDs 
make their use extremely convenient.

Body: oxidized extruded aluminium (RAL 9006) and technopolymer screen 
with satin finish

High performance LED 

Reflector: optic integrated in light source for the other versions..

Power supply: Relco electronic supply included.

Incorporato

Incorporated

Dati fotometrici - Photometric data



 241www.relcogroup.com

De
co

ra
tiv

e
Flo

od
lig

ht
s

>30.000h
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Gli articoli della serie Trim possono essere installati in tutti gli ambienti domestici, 
commerciali, uffici, scuole, ristoranti e di logistica. 
Il bassissimo consumo di energia, la durata di oltre 30.000 ore e l’assenza di 
emissione di raggi UV o infrarossi (non scoloriscono o scaldano gli oggetti) li 
rende adatti anche per ambienti come musei, negozi, esposizioni. 
L’utilizzo di questi prodotti per sostituire sorgenti tradizionali produce un ri-
sparmio netto  dal 50% all’80%; questo risparmio è dato dal fatto che si hanno 
consumi inferiori e quindi un immediato riscontro sul conto energetico degli 
edifici. Un’altra voce di risparmio è dovuta al fatto che è possibile utilizzare un 
minor numero di apparecchi dal momento che i LED mantengono la luminosità 
costante anche dopo anni, a differenza invece delle comuni sorgenti che già dopo 
poche migliaia di ore di funzionamento presentano un decadimento del flusso 
luminoso di almeno il 20%. 
Infine l’assenza di manutenzione (almeno 25.000 ore), l’affidabilità e la durata 
dei LED rende ancora più conveniente il loro utilizzo. 

Corpo: in alluminio estruso ossidato (colore tipo RAL 9006) e lo schermo è in 
tecnopolimero trasparente (LED Trim CD e LED Trim S) e satinato (LED rim W). 

LED di potenza 

Riflettore: ottico integrato.

Alimentazione: elettronica Relco inclusa. 

LED Trim CD 
Questo modello ha l’ingresso del cavo di alimentazione sia nella zona centrale 
superiore, sia nella zona laterale superiore (Fig. 1 - Pag. 245). Si possono colle-
gare in linea più apparecchi creando una luce continua (Fig. 1 - Pag. 245). LED 
Trim CD ha lenti da 60° (a richiesta 30°) che permettono di concentrare il fascio 
luminoso. Eliminando le lenti è possibile ottenere un angolo di apertura di 100°. 
É disponibile come accessorio lo schermo diffusore opalino (cod. 795400 per 
LED Trim CD 125 e Cod. 795500 per LED Trim CD 250). 
Possono essere utilizzate anche all’esterno grazie all’accessorio (non incluso) 
che le rende IP65 (Cod. 795200 per la LED Trim CD 125 e Cod. 795300 per la 
LED Trim CD 250).

LED Trim S
In questo modello il rosone per la connessione elettrica è separato dai cavetti 
di sospensione. Questo consente di decentrare il corpo illuminante rispetto al 
punto luce. I modelli a sospensione possono essere fissati a soffitto tramite tiranti 
posizionabili nella zona centrale o sulle estremità. É possibile ordinare separata-
mente dei distanziali rigidi da 20cm (Trim attacco soffitto rigido Cod. 795004). 
É disponibile come accessorio lo schermo diffusore opalino (Cod. 795600 per 
LED Trim S 80 e Cod. 795700 per LED Trim S 150). Le LED Trim S si possono 
collegare in serie creando una luce continua (Fig. 2 - Pag. 245).

The products of the Trim range can be installed in all domestic and commercial 
spaces, offices, schools, restaurants and logistic premises. 
Due to the very low energy consumption, the over-30.000 hour life and the lack 
of UV or infrared emissions (they do not heat or make objects fade out), these 
products are the ideal solution also for museums, stores and exhibitions. Their 
use to replace traditional lamps produces 50% to 80% net saving caused by 
lower consumption, with immediate effect on the energy bill of buildings. Another 
saving item is the use of a lower number of luminaires, since LEDs maintain 
constant luminosity even after years, unlike traditional lamps that suffer at least 
20% decay of the light flux after a few thousands of hours of operation. Finally, 
lack of maintenance (min. 25,000 hours), reliability and life of LEDs make their 
use extremely convenient.

Body: oxidized extruded aluminium (RAL 9006) and technopolymer screen with 
transparent finish (LED Trim CD and LED Trim S) and satin finish (LED Trim W).

High performance LED 

Reflector: optic integrated in light source for the other versions..

Power supply: Relco electronic supply included.

LED Trim CD

This model has the entry of the power cable the superior central zone or the top 
side area (Fig. 1 - Pag. 245). Several appliances can be connected in line to create 
continuous light (Fig. 1 - Pag. 245). The LED Trim CD lamps have 60° (30° upon 
request) lenses that allow one to concentrate the beam of light. Excluding the 
lenses is possible to get an angle of 100° opening. Accessories include an opaline 
screen-shade, Code 795400 for the LED Trim CD 125 and Code 795500 for the 
LED Trim CD 250. They can be used outside with an accessory (not included) 
that guarantees IP65 protection (Code 795200 for the LED Trim CD 125 and Code 
795300 for the LED Trim CD 250.

LED Trim S

In the case of this model, the ceiling rosette for electrical connection is separate 
from the suspension cables. This makes it possible to decentralise the lighting body 
in relation to the light. The suspended models can be installed on the ceiling with 
tie-bars that can be fitted at the centre or at the ends.  It is possible to order rigid 
20cm spacers separately (Trim rigid ceiling connection code 795004). Accessories 
include an opaline screen-shade, Code 795600 for the LED Trim S 80 and Code 
795700 for the LED Trim S 150. The LED Trim S lamps can be connected in line 
to create continuous light (Fig. 2 - Pag. 245).

1 Distanziale

 Separator

2 Schermo superiore

 Superior screen

3 Aliment. elettronico

 Electronic driver

4 Tappo di chiusura

 Crock

5 Corpo lampada

 Lamp body

6 LED

7 Lente

 Lenses

8  Schermo inferiore

 Inferior screen
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LED Trim CD 125

IP40IK04100-240V    50/60Hz

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

A  23 60° B  POWERLED 1830 3000 001 0.7 793421 253,05

A  23 60° B  POWERLED 1920 6000 001 0.7 793621 269,85

351250

3
7

1
2
5 8
8

Pag. 245 INCLUDED

> 30.000 h

23W LED 54W

12.000 h

LED Trim CD 250

352500
3
7

8
8

1
2
5

Pag. 245 INCLUDED

> 30.000 h

45W LED 80W

12.000 h

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

A  45 60° B  POWERLED 3600 3000 001 1.40 793721 420,00

A  45 60° B  POWERLED 3700 6000 001 1,40 793921 420,00

LED Trim W 60

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

A  11 60° B  POWERLED 900 3000 001 0.55 792821 178,50

A  11 60° B  POWERLED 930 6000 001 0.55 790821 187,95

67600

29

> 30.000 h

11W LED 21W

12.000 h

INCLUDED
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LED Trim S 80

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

A  14 100° B  POWERLED 1200 3000 001 0.6 792921 220,50

A  14 100° B  POWERLED 1250 6000 001 0.6 793121 232,50

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

A  25 100° B  POWERLED 2100 3000 001 1.15 793221 323,40

A  25 100° B  POWERLED 2190 6000 001 1.15 793321 343,35

colour W lm K pcs Kg CELL Euro

A  45 100° B  POWERLED 3600 3000 001 1.40 795121 333,90

A  45 100° B  POWERLED 3700 6000 001 1.40 795021 334,74

LED Trim S 150

LED Trim S 250

IP40IK04100-240V    50/60Hz

800 35

3
7

m
ax

 2
0
0

80

Pag. 245 INCLUDED

1500 35

m
ax

 2
0
0

80

3
7

Pag. 245 INCLUDED

Pag. 245 INCLUDED

2500

m
ax

 2
0
0

80

3
7

35

> 30.000 h

14W LED 28W

12.000 h

> 30.000 h

25W LED 58W

12.000 h

> 30.000 h

45W LED 2x58W

12.000 h
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LED Trim S
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Emax

Ø 2.2x2.5m 1 m 340 lux

Ø 4.4x5.0m 2 m 86 lux

Ø 6.5x7.5m 3 m 43 lux

100°

14W - 3000K

Emax

Ø 2.2x2.5m 1 m 350 lux

Ø 4.4x5.0m 2 m 88 lux

Ø 6.5x7.5m 3 m 45 lux

100°

14W - 6000K

Emax

Ø 2.2x2.5m 1 m 595 lux

Ø 4.4x5.0m 2 m 148 lux

Ø 6.5x7.5m 3 m 74 lux

100°

25W - 3000K
Emax

Ø 2.2x2.5m 1 m 1190 lux

Ø 4.4x5.0m 2 m 295 lux

Ø 6.5x7.5m 3 m 148 lux

100°

45W - 3000K

Emax

Ø 2.2x2.5m 1 m 610 lux

Ø 4.4x5.0m 2 m 155 lux

Ø 6.5x7.5m 3 m 80 lux

100°

25W - 6000K
Emax

Ø 2.2x2.5m 1 m 1210 lux

Ø 4.4x5.0m 2 m 301 lux

Ø 6.5x7.5m 3 m 155 lux

100°

45W - 6000K

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

150

300

450

600

750

60° 60°

75° 75°

90° 90°

Emax

Ø 1.2x2.2m 1 m 1280 lux

Ø 2.4x4.4m 2 m 320 lux

Ø 3.6x6.7m 3 m 160 lux

60°

23W - 3000K

Emax

Ø 1.2x2.2m 1 m 1320 lux

Ø 2.4x4.4m 2 m 330 lux

Ø 3.6x6.7m 3 m 160 lux

60°

23W - 6000K

Emax

Ø 1.2x2.2m 1 m 2550 lux

Ø 2.4x4.4m 2 m 630 lux

Ø 3.6x6.7m 3 m 320 lux

60°

45W - 3000K
Emax

Ø 1.2x2.2m 1 m 640 lux

Ø 2.4x4.4m 2 m 160 lux

Ø 3.6x6.7m 3 m 80 lux

60°

11W - 3000K

Emax

Ø 1.2x2.2m 1 m 2650 lux

Ø 2.4x4.4m 2 m 650 lux

Ø 3.6x6.7m 3 m 330 lux

60°

45W - 6000K
Emax

Ø 1.2x2.2m 1 m 660 lux

Ø 2.4x4.4m 2 m 165 lux

Ø 3.6x6.7m 3 m 81 lux

60°

11W - 6000K

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

150

300

450

600

750

60° 60°

75° 75°

90° 90°

Fig. 1

Fig. 2
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Dati fotometrici - Photometric data
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LED Tron
>30.000h

P
ro

ie
tt

or
i d

ec
or

at
iv

i
D

ec
or

at
iv

e 
flo

od
lig

ht
s

Apparecchi di illuminazione a led per applicazioni a luce diffusa, LED TRON 

utilizza . 

La forma morbida e le elevate prestazioni illuminotecniche consentono a 

questi apparecchi di illuminazione di poter essere collocati in molteplici 

tipologie di installazione siano esse residenziali (cucine, aree di servizio) o 

terziarie (uffici direzionali, open space, aree comuni, negozi, magazzini).

Disponibili in tre lunghezze, gli apparecchi LED TRON possono essere so-

spesi, fissati a parete/plafone oppure agganciati ad un binario elettrificato 

trifase/blindosbarra. Il bassissimo consumo di energia elettrica (40W per 

la misura corta e 50W per la misura lunga) e la durata di oltre 30.000 

ore rendono la famiglia LED TRON ideale in tutte quelle applicazioni dove 

servono:

- Un corretto livello di illuminamento dell’ambiente e dei piani di lavoro in 

 conformità alla normativa vigente.

- Una corretta distribuzione della luce; per definizione il led emette solo su un 

 semipiano (quello di uscita dall’apparecchio) per cui i LED TRON non 

 necessitano di riflettori di recupero che  generano sensibili perdite di 

 rendimento. 

- Un elevato risparmio energetico (la versione da 50W consente un risparmio 

 del 45% rispetto ad un corpo illuminante cablato con 2 sorgenti da 54W a 

 fluorescenza lineare)

- Consentono di eliminare i costi relativi alla manutenzione ordinaria 

 (sostituzione delle sorgenti luminose) e di quella straordinaria lasciando 

 al committente i soli costi di installazione e (a fine vita) rimozione e 

 smaltimento degli articoli esausti.   

Corpo: in alluminio estruso con finitura anodizzata naturale e tappi in tec-

nopolimero stampato 

Dissipatore: in lastra di alluminio

Diffusore: in lastra di tecnopolimero opalino

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobiologica delle lam-

pade e dei sistemi di lampade.

Driver: > 50.000 h

Led lighting appliances for diffused light applications.

LED TRON uses 

The soft shape and high lighting performance allow these lighting applian-

ces to be placed in many types of installations, either residential (kitchens, 

service areas) or tertiary (managerial offices, open spaces, shared areas, 

stores, warehouses).

Available in three lengths, the LED TRON appliances may be suspended, 

fixed to a wall/ceiling or hooked to an electrified track (three-phase track 

or busway). Extremely low electrical energy consumption (40W for the short 

measurement and 50W for the long measurement) and a lifespan of over 

30.000 hours make the LED TRON family ideal for all the applications, re-

quiring:

- Correct level of lighting of the environment and of work surfaces in compliance 

 with current regulations

- Correct light distribution; by definition the led emits only on a half-plane. The 

 one exiting from the appliance - therefore the LED TRONs do not need 

 recovery reflectors that generate noticeable losses in efficiency. 

- High energy savings (the 50W version can save 45% compared to a lighting 

 body wired with 2 linear fluorescence 54W sources)

- They eliminate costs related to routine maintenance (replacement of light 

 sources) and special maintenance leaving to the customer only the 

 installation costs and (at life’s end) removal and disposal of the used 

items.   

Body: in extruded aluminium with natural anodised finish and steel caps 

printed tecnopolymer

Dissipater: in aluminium plate

Shade: in opla technopolymer

According to standard: EN62471: 2008, photobiological safety of lamps 

and lamp systems.

Driver: > 50.000 h

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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LED Tron trifase

Fig. 1

920 / 1220 / 1520 115

7
0

colour W lm K pcs
pcs/

pallets
Kg CELL Euro

A  30 B  POWERLED 3200 4000 001 30 2.60 27324 182,86

A  40 B  POWERLED 5200 3000 001 30 3.32 27328 216,35

A  40 B  POWERLED 5200 4000 001 30 3.32 27329 216,35

A  40 B  POWERLED 5600 6000 001 30 3.32 27330 216,35

A  50 * B  POWERLED 6320 3000 001 30 4.50 27305 242,33

A  50 * B  POWERLED 6320 4000 001 30 4.50 27247 242,33

A  50 * B  POWERLED 6850 6000 001 30 4.50 27308 242,33

A  80 B  POWERLED 9500 4000 001 30 4.50 27314 266,98

IP20IK04CRI 85650°
220-240V    50/60Hz

800

1200

9
4
230

pcs

30W

800

1200

1
4
2
030

pcs

40W

800

1200

1
7
2
030

pcs

50W - 80W

920 (30W)

1220 (40W) 

1520 (50W - 80W)

Fig. 2

> 30.000 h

30W LED 1x58W

12.000 h > 30.000 h

40W LED 2x39W

12.000 h > 30.000 h

50W LED 2x54W

12.000 h > 30.000 h

80W LED 2x80W

12.000 h

CRI >90

Pending

Pag. 250
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Dimensioni pallets - Pallets dimensions

Accessori inclusi - Accessories included

Corredato di un adattatore meccanico ad altezza regolabile 

(Fig. 1) ed un adattatore elettromeccanico/trifasico per la 

connessione a binari elettrificati (Fig. 2); entrambi i dispositivi 

vengono cablati in azienda.

Equipped with a mechanical adapter with adjustable height 

(Fig. 1) and an electromechanical/three-phase adapter for 

connection to electrified tracks (Fig. 2); both devices are fac-

tory wired.

Accessori a richiesta - Accessories on request

Corpo Alluminio lucido - Glossy aluminum bodyDisponibile con corpo in alluminio lucido, aggiungere /AL dopo 

il codice: (es. 27324 - 27324/AL)

Available with glossy aluminum body, add /AL after the code: 

(es. 27324 - 27324/AL)

A richiesta
On request Incorporato

Incorporated

* A richiesta: versione PLUS a 12.500 Lumen (aggiungere /PLUS dopo il codice)

 On request: PLUS version to 12.500 Lumen (add /PLUS after the code)

A richiesta: è possibile fornire LED Tron in versione emergenza (SA - Sempre Accesa)

Upon request: LED Tron emergency version ca be supplied (SA - Aleays On)
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IP20IK04650°
220-240V    50/60Hz CRI 85

colour W lm K pcs
pcs/

pallets
Kg CELL Euro

A  40 B  POWERLED 5200 4000 001 30 2,90 27331 228,30

A  50 * B  POWERLED 6320 4000 001 30 3,60 27248 254,27

A  80 B  POWERLED 9500 4000 001 30 3,60 27248/7500 278,93

Fig. A

1220 / 1520 

40W / 50 - 80W

80W

115

7
0

1
1

0

1520 115

7
0

LED Tron C/Blindosbarra - Busway

> 30.000 h

40W LED 2x39W

12.000 h > 30.000 h

50W LED 2x54W

12.000 h > 30.000 h

80W LED 2x80W

12.000 h

CRI >90

Pending

Pag. 250
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Accessori inclusi - Accessories included

Molla non inclusa
Springs not included

Tron C/Blindosbarra: Corredato di un Kit che contiene due 

tige in acciaio D.10mm / lunghezza 110mm; due attacchi a 

parete/plafone in acciaio cromato; un Rosone in tecnopolime-

ro dove alloggiano il cavo elettrico tripolare 3x0,75mmq con 

guaina trasparente ed i  dispositivi elettrici per la connessione 

alla rete di alimentazione elettrica.

Gli aricoli Tron C/Blindosbarra sono dotati di un sistema 

meccanico che ne consente il fissaggio alle comuni blindo-

sbarre presenti sul mercato; se si deve eseguire questa ti-

pologia di installazione, utilizzare le molle specifiche date a 

corredo della blindosbarra scelta (Fig. A), fissandole a TRON 

come da istruzioni d’uso e manutenzione. 

Tron C/Busway: Supplied with a kit that contains two steel 

stems D.10mm / length 110mm; two chrome-plated steel wall/

ceiling brackets; an engineering polymer ceiling rose which 

houses three-pole power cable 3x0,75sq.mm with transpa-

rent sheath and electrical devices for connection to the mains 

supply.

Tron C/Busway items are equipped with a mechanical system 

that allows fastening to common busways available on the 

market. If this type of installation is to be carried out, utilise the 

specific springs supplied as standard with the chosen busway 

(Fig. A), and fasten them to TRON as per the use and mainte-

nance instructions.

Versione C - C Version

Versione C/Blindosbarra
C/Blindosbarra Version

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

* A richiesta: versione PLUS a 12.500 Lumen (aggiungere /PLUS dopo il codice)

 On request: PLUS version to 12.500 Lumen (add /PLUS after the code)

A richiesta: è possibile fornire LED Tron in versione emergenza (SA - Sempre Accesa)

Upon request: LED Tron emergency version ca be supplied (SA - Aleays On)
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Referenze - Reference: Euronics - Limbiate (MB) - Italy
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colour W lm K pcs
pcs/

pallets
Kg CELL Euro

A  50 * B  POWERLED 6320 4000 001 30 4.50 27249 271,18

A  80 B  POWERLED 9500 4000 001 30 4.50 27235 295,83

LED Tron S

1520 115

7
0

m
in

 5
0
0

m
ax

 1
5
0
0

> 30.000 h

50W LED 2x54W

12.000 h > 30.000 h

80W LED 2x80W

12.000 h

CRI >90

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

90

180

270

360

450

60° 60°

75° 75°

90° 90°

Emax

Ø 3.60 m 1 m 1228 lux

Ø 6.70 m 2 m 328 lux

Ø 11.20 m 3 m 75 lux

120°

30W
Emax

Ø 3.60 m 1 m 1919 lux

Ø 6.70 m 2 m 562 lux

Ø 11.20 m 3 m 116 lux

120°

40W
Emax

Ø 3.60 m 1 m 2445 lux

Ø 6.70 m 2 m 667 lux

Ø 11.20 m 3 m 146 lux

120°

50W
Emax

Ø 3.60 m 1 m 3619 lux

Ø 6.70 m 2 m 987 lux

Ø 11.20 m 3 m 216 lux

120°

80W

IP20IK04650°
220-240V    50/60Hz CRI 85

Pag. 250
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Sistema di regolazione
Regulation system

A richiesta
On request

* A richiesta: versione PLUS a 12.500 Lumen (aggiungere /PLUS dopo il codice)

 On request: PLUS version to 12.500 Lumen (add /PLUS after the code)

A richiesta: è possibile fornire LED Tron in versione emergenza (SA - Sempre Accesa)

Upon request: LED Tron emergency version ca be supplied (SA - Aleays On)

Dati fotometrici - Photometric data
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LED Tron Trifase LED Tron C

LED Tron C Blidosbarra LED Tron S - Cod. 24249/AL
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Classica - Pag. 254 LED Classica - Pag. 258

FLUO

Athena Eco - Pag. 260

FLUO

Traccia - Pag. 262 LED Giancarlo system - Pag. 264

LED Pervetro - Pag. 270 LED Flex monocr. - Pag. 272 LED Flex RGB - Pag. 277
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Sistemi a canalina - Reglette - Strisce Led - Truck systems - Reglette and Strip Led
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Classica

223 cm

55 cm

105 cm

FLUO
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Reglette conforme alle  normative europee di sicurezza e radiodisturbi, 

certificata ENEC. 

Con controllo EOL che disabilita l’alimentazione a fine vita della lampada.

Corpo:

In policarbonato bianco autoestinguente

In alluminio verniciato Bianco RAL9010 (Classica 54W)

Schermo: diffusore rigato in PMMA

Portalampada: materiale termoplastico

Lampada: Leuci T5 - 10.000 ore

Cablaggio: completo di alimentazione elettronica, dotato di interruttore, 

cavo di 1,8m e spina (cavo 1,7m per Classica 54W), cavo di 15cm con due 

connettori, ballast munito di protezione fine vita tubo fluorescente (EOL).

Interruttore: incorporato

Provvista di clip per il fissaggio rapido.

Sistema brevettato.

Tubes comply with ENEC European safety regulations for electrical pro-

ducts. End of life (EOL) protection which shuts off power to the lamp when 

it no longer works. 

Body:

In self-extinguishing polycarbonate

Painted aluminium White RAL9010 (Classica 54W)

Shield: PMMA diffuser

Lamp holder: thermoplastic material

Lamp: Leuci lamp T5 - 10.000 hours

Wiring: complete with electronic power supply equipped with switch, 1,8m 

wire and plug (1,7m wire for Classica 54W), 15cm wire with two connector, 

ballast provided with fluorescent tube end-of-life protection (EOL).

Switch: incorporated

Clips included for easy fixing.

Patented system.

Classica astucci - Classica packing

Espositore Reglette

Fluorescent fitting

display board

cod. 000012
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colour W K pcs Kg CELL Euro

B 8 G5 T5 4100 030 0.34 28500 16,03 C

B 13 G5 T5 4100 030 0.40 28501 19,02 C

B 21 G5 T5 4100 020 0.50 28502 23,92 C

B 28 G5 T5 4100 020 0.80 28503 29,47 C

B 35 G5 T5 4100 012 1.00 30964 38,17 C

B 8 G5 T5 3000 030 0.30 30930 16,03 C

B 13 G5 T5 3000 030 0.40 30931 19,02 C

B 21 G5 T5 3000 020 0.50 30932 23,92 C

B 28 G5 T5 3000 020 0.80 30933 29,47 C

B 35 G5 T5 3000 012 1.00 30965 38,17 C

Classica

IP20IK07230V    50/60Hz

28356 (8W)

583 (13W)

916 (21W)

1216 (28W)

1516 (35W

4
3

03

Pag. 256

50mm

1

2

Classica 8÷35W Classica 8÷28W Classica 35W

3 4

1 2 53 4
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Con interruttore

With switch

È possibile cablare le lampade in serie fino ad una potenza 

totale di  115W. Si suggerisce comunque di utilizzare lampade 

della stessa potenza. Diversamente potrebbero notarsi piccole 

differenze di colore tra lampade di diversa potenza.

The lamps can be connected in series up to a total power of 

115W.

You are however advised to use lamps of the same power. Lamps 

of different power can cause variations in colour.

Accessori inclusi - Accessories included

Accessori non inclusi - Accessories not included

1  Cod. 24153

 Cavo di 1,8m con connettore e spina - 1,8m wire with connector

 and plug

2  Cod. 24157

 Cavo di 15cm con 2 connettori - 15cm wire with two connector

3  Cod. 24154

Accessori fissaggio (da 8W a 28W) 

Fitting accessories (from 8W to 28W)

4  Cod. 24179

Accessori fissaggio (35W) 

Fitting accessories (35W)

1  Cod. 24151 - Euro: 2,84
 Cavo di 1,8m con connettore a 90° - 1,8m wire with connector at 90°

2  Cod. 24121 - Euro: 2,10
 Cavo di 1m con due connettori - 1m wire with 2 connectors

3  Cod. 24156 - Euro: 1,37
 Cavo di 30cm con due connettori - 30cm wire with two connector

4  Cod. 24159 - Euro: 1,47
 Cavo di 50cm con due connettori - 50 cm wire with two connector

5  Cod. 24160 - Euro: 1,58
 Cavo di 50cm con 2 connettori a 90° - 50cm wire with two 90° connector 
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colour W K pcs dm3 Kg CELL Euro

B  54 G5 T5 4000 012 3.00 1.20 28575 45,00 C

B 54 G5 T5 3000 012 3.00 1.20 28574 45,00 C

Classica 54W

IP20IK07230V    50/60Hz
03

351200

6
5

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

40

80

120

160

200
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

1

2

3
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Con interruttore

With switch

Si possono cablare fino ad un massimo di 5 Clas-

sica 54W in serie fino ad una potenza totale di 

270W 

A maximum number of five Classica 54W mount 

devices can be mounted in series up a total power 

of 270W

Dati fotometrici - Photometric data

Accessori inclusi - Accessories included

1  Cod. 24185 

 Cavo di 1,7m con connettore e spina

 1,7m wire with connector and plug

2  Cod. 24186

 Cavo di 15cm con 2 connettori

 15cm wire with two connector

3  Cod. 24187 

 Accessori fissaggio

 Fitting accessories

Ricambi - Spare parts

Lampade di ricambio 4100K
Spare lamp 4100K

8W Cod. 28500/LAMP (Leuci 400361.0101)

13W Cod. 28501/LAMP (Leuci 400365.0101)

21W Cod. 28502/LAMP (Leuci 400145.0101)

28W Cod. 28503/LAMP (Leuci 400150.0101)

35W Cod. Leuci 400155.0101

54W Cod. Leuci 400210.0101

Lampade di ricambio 3000K
Spare lamp 3000K 

8W Cod. 30930/LAMP  

13W Cod. 30931/LAMP

21W Cod. 30932/LAMP (Leuci 400144.0101)

28W Cod. 30933/LAMP (Leuci 400149.0101)

35W Cod. Leuci 400154.0101

54W Cod. Leuci 400209.0101

Lampade di ricambio 6000K
Spare lamp 6000K 

8W Cod. Leuci 492339.0101  

13W Cod. Leuci 492341.0101

21W Cod. Leuci 400148.0101

28W Cod. Leuci 400153.0101

35W Cod. Leuci 400158.0101

54W Cod. Leuci 400211.0101
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colour W K pcs Kg CELL Euro

B 8 G5 T5 4100 030 0.28 28580 13,65 C

B 13 G5 T5 4100 030 0.40 28581 16,80 C

B 21 G5 T5 4100 030 0.58 28582 21,00 C

B 28 G5 T5 4100 030 0.82 28583 27,30 C

Classica 120V

IP20IK08120V    50/60Hz

28345 (8W)

585 (13W)

880 (21W)

1180 (28W)

4
3

Pag. 256
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Ricambi - Spare parts

Lampade di ricambio 4100K
Spare lamp 4100K

8W Cod. 28500/LAMP (Leuci 400361.0101)

13W Cod. 28501/LAMP (Leuci 400365.0101)

21W Cod. 28502/LAMP (Leuci 400145.0101)

28W Cod. 28503/LAMP (Leuci 400150.0101)

È possibile cablare le lampade in serie 

fino ad una potenza totale di 200W.

The lamps can be connected in series 

up to a total power of 200W.

Lampade di ricambio 3000K
Spare lamp 3000K 

8W Cod. 30930/LAMP  

13W Cod. 30931/LAMP

21W Cod. 30932/LAMP (Leuci 400144.0101)

28W Cod. 30933/LAMP (Leuci 400149.0101)

Lampade di ricambio 6000K
Spare lamp 6000K 

8W Cod. Leuci 492339.0101  

13W Cod. Leuci 492341.0101

21W Cod. Leuci 400148.0101

28W Cod. Leuci 400153.0101
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LED Classica Metal - LED Classica
>30.000h
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Reglette con tecnologia a led in grado di ridurre notevolmente i consumi

rispetto ad una tradizionale reglette. Durata oltre 30.000 ore conforme alle 

normative di sicurezza.

Bassissima emissione di Gas CO2.

Non richiede manutenzione

Disponibile in tre colorazioni di luce:

Neutra - 4000K e Fredda - 6500K (LED Classica Metal).

Neutra - 4000K e Calda - 3000K (LED Classica).

Dimensioni e accessori per il cablaggio identici a Classica Fluo.

Corpo: in alluminio verniciato bianco RAL9010 (LED Classica Metal), in 

policarbonato Bianco (LED Classica)

Schermo: diffusore rigato in PMMA

Cablaggio: cavo di 1,8m e spina, cavo di 15cm con due connettori.

Alimentazione: inclusa

Interruttore: ON/OFF incorporato

La connessione in serie è possibile solo mediante l’utilizzo dell’apposito

cavetto.

LED technology reglette with significant power economy and energy saving 

compared to conventional lighting fixture. LED tubes which last for over 

30.000 hours and are fully compliant with applicable safety regulations.

Very low emission of CO2 gas.

It requires no maintenance.

Available in two colour temperatures:

Neutral - 4000K and Cool - 6500K (LED Classica Metal).

Neutral - 4000K and Warm - 3000K (LED Classica).

The same dimensions and accessories as Classica Fluo.

Body: coated aluminium White RAL 9010 (LED Classica metal), in White 

polycarbonate (LED Classica)

Shield: PMMA diffuser

Wiring: 1,8m wire and plug, 15cm wire with two connector.

Power supply: included

Switch: incorporated ON/OFF

Connection in series is only possible with the respective cable

È possibile cablare le lampade in serie fino ad una 

potenza totale di  115W. Si suggerisce comunque 

di utilizzare lampade della stessa potenza. Diver-

samente potrebbero notarsi piccole differenze di 

colore tra lampade di diversa potenza.

The lamps can be connected in series up to a total 

power of 115W.

You are however advised to use lamps of the 

same power. Lamps of different power can cause 

variations in colour.

LED Classica astucci - LED Classica packing
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IP20IK07220-240V    50/60Hz

LED Classica

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

B 14 180° B  135 LED 1200 4000 001 0.40 28603 40,00 C
B 14 180° B  135 LED 1200 3000 001 0.40 28605 40,00 C
B 20 180° B  192 LED 1800 4000 001 0.50 28604 55,00 C
B 20 180° B  192 LED 1800 3000 001 0.50 28606 55,00 C

> 30.000 h

14W LED 21W

10.000 h > 30.000 h

20W LED 28W

10.000 h

NEW

28880 (14W)

1180 (20W)

3
8
,4

1

2 3

LED Classica Metal

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

B 14 180° B  160 LED 1500 6500 001 0.40 28592 60,00 C
B 14 180° B  160 LED 1300 4000 001 0.40 28590 60,00 C
B 20 180° B  220 LED 1900 6500 001 0.50 28593 65,00 C
B 20 180° B  220 LED 1700 4000 001 0.50 28591 65,00 C

28880 (14W)

1180 (20W)

3
8
,4

> 30.000 h

14W LED 21W

10.000 h > 30.000 h

20W LED 28W

10.000 h

1 2 53 4
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Con interruttore

With switch

1  Cod. 24153

 Cavo di 1,8m con connettore e spina - 1,8m wire with connector and plug

2  Cod. 24157

 Cavo di 15cm con 2 connettori - 15cm wire with two connector

3  Cod. 24154

 Accessori fissaggio - Fitting accessories

Con interruttore

With switch

Accessori inclusi - Accessories included

Accessori non inclusi - Accessories not included

1  Cod. 24151 - Euro: 2,84
 Cavo di 1,8m con connettore a 90° - 1,8m wire with connector at 90°

2  Cod. 24121 - Euro: 2,10
 Cavo di 1m con due connettori - 1m wire with 2 connectors

3  Cod. 24156 - Euro: 1,37
 Cavo di 30cm con due connettori - 30cm wire with two connector

4  Cod. 24159 - Euro: 1,47
 Cavo di 50cm con due connettori - 50 cm wire with two connector

5  Cod. 24160 - Euro: 1,58
 Cavo di 50cm con 2 connettori a 90° - 50cm wire with two 90° connector 
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Athena Eco FLUO
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Reglette pratica ed economica adatta alle prestazioni a lunga durata.

Corpo:  in PVC bianco autoestinguente

Schermo: diffusore rigato in PMMA

Portalampada: materiale termoplastico omologato

Lampada: Leuci T5 - 10.000 ore

Cablaggio: completo di alimentazione elettronica, dotato di interruttore, 

cavo di 1,5m, spina e tasselli per il fissaggio.

Interruttore: incorporato

Pratical and cost-convenient tube designed for longlasting performace

Body:  self-extinguishing White PVC

Screen: PMMA lined diffuser

Lamp holder: approved thermoplastic material

Lamp: Leuci T5 - 10.000 hours

Wiring: inclusive of electronic power supply, equipped with switch, 1,5m 

cable, plug and rawlplugs for fixing

Switch: incorporated

È possibile cablare le lampade in serie fino ad una 

potenza totale di  100W. Si suggerisce comunque 

di utilizzare lampade della stessa potenza. Diver-

samente potrebbero notarsi piccole differenze di 

colore tra lampade di diversa potenza.

The lamps can be connected in series up to a total 

power of 100W.

You are however advised to use lamps of the 

same power. Lamps of different power can cause 

variations in colour.

Athena Eco astucci - Athena Eco packing
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Athena Eco

356 (8W)

583 (13W)

918 (21W)

1218 (28W)

1518 (35W)

23

4
3

IP20230V    50/60Hz

colour W K pcs Kg CELL Euro

B  8 G5 T5 4000 030 0.25 705703.0101 13,50 C
B 13 G5 T5 4000 030 0.30 705704.0101 15,50 C
B 21 G5 T5 4000 020 0.50 705705.0101 19,50 C
B 28 G5 T5 4000 020 0.60 705706.0101 24,00 C
B 35 G5 T5 4000 012 0.70 705707.0101 33,00 C
B 8 G5 T5 6000 030 0.25 705708.0101 13,50 C
B 13 G5 T5 6000 030 0.30 705709.0101 15,50 C
B 21 G5 T5 6000 020 0.50 705710.0101 19,50 C
B 28 G5 T5 6000 020 0.60 705711.0101 24,00 C
B 35 G5 T5 6000 012 0.70 705712.0101 33,00 C

Pag. 256

OLD  Athena Eco

1

2

NEW  Athena Eco

1

2 3

1 2 3

OLD  Athena Eco

NEW  Athena Eco

1 2 53 4
S

is
te

m
i a

 c
an

al
in

a 
- 

R
eg

le
tt

e 
- 

S
tr

is
ce

 L
ed

Tr
uc

k 
sy

st
em

s 
- 

R
eg

le
tt

e 
- 

S
tr

ip
s 

Le
d

Con interruttore

With switch

Accessori inclusi - Accessories included Accessori non inclusi - Accessories not included

1  Cod. 24188 

 Cavo di 1,5m con connettore e spina - 1,5m wire with connector and plug

2  Cod. 24189 

 Accessori fissaggio - Fitting accessories

1  Cod. 24153

 Cavo di 1,8m con connettore e spina - 1,8m wire with connector and plug

2  Cod. 24157

 Cavo di 15cm con 2 connettori - 15cm wire with two connector

3  Cod. 24196

 Accessori fissaggio - Fitting accessories

3  Cod. 700968.0101 - Euro: 1,97

 Accessorio cavo 5 cm con due connettori per il collegamento in serie 

 Accessory 5 cm wire with 2 connector for series connection

4  Cod. 700972.0101 - Euro: 0,78

 Connettore dritto per collegamento in serie - Straight connector for series connection

5  Cod. 700971.0101 - Euro: 1,51

 Connettore 90° per collegamento in serie - Connector 90° for series connection

1  Cod. 24151 - Euro: 2,84
 Cavo di 1,8m con connettore a 90° - 1,8m wire with connector at 90°

2  Cod. 24121 - Euro: 2,10
 Cavo di 1m con due connettori - 1m wire with 2 connectors

3  Cod. 24156 - Euro: 1,37
 Cavo di 30cm con due connettori - 30cm wire with two connector

4  Cod. 24159 - Euro: 1,47
 Cavo di 50cm con due connettori - 50 cm wire with two connector

5  Cod. 24160 - Euro: 1,58
 Cavo di 50cm con 2 connettori a 90° - 50cm wire with two 90° connector 
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Cod. 702197.0101

Euro: 8,40

Confezione completa 

di due cavi più rosone

Full kit including two cables plus 

ceiling rose

Cod. 702196.0101

Euro: 10,50

Confezione completa di 

due Bracci Parete

Full kit including two 

wall brackets

Corpo: accessorio per reglette Classica, LED Classica e Athena Eco; re-

alizzato in alluminio estruso di diverse lunghezze al fine di poter essere 

utilizzato con tutte le potenze.  

Verniciatura: polvere termoindurente poliestere.

Cablaggio: Possibilità di collegamento in serie mediante cavetti termopla-

stici di 15cm finalizzati alla rotazione assiale degli apparecchi. 

L’alimentazione tramite cavo 1.8m con presa europea e spinotto a 90° 

permette il risparmio di spazio e la scomparsa del cavo stesso nell’appli-

cazione a plafone. L’istallazione può essere a sospensione mediante cavi, 

a plafone o a parete.

Body: An accessory for Classica, LED Classica and Athena Eco reglette 

realised in extruded aluminium in different lengths relative to the type of 

voltage used 8/13/21/28W.  

Coating: painted with thermo hardening polyester.

Wiring: Possibility of connecting in series by means of thermoplastic wires 

of 15 cm finalised by the axle rotation of the fittings. 

The power supply by means of a 1.8m wire with European socket and pin 

at 90° save space and the wire is hidden inside the ceiling appliance. The 

installation can be suspended by using the wire, on ceiling or wall.

Traccia  Design by Ezio Didone 

(accessorio per Classica, LED Classica e Athena Eco - Accessory for Classica, LED Classica and Athena Eco)  

Accessori inclusi - Accessories supplied
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150mm

116

1
0
3

Traccia

IP20

0365 (8W)

5931 (13W)

0925 (21W)

1225 (28W)
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colour W pcs Kg S Euro

S  per/for Classica 8W - Athena Eco 8W 020 0.60 28570 30,45 C

S per/for Classica 13W - Athena Eco 13W 020 0.98 28571 40,95 C

S per/for Classica 21W - LED Classica Led 14W - Athena Eco 21W 010 1.55 28572 57,75 C

S per/for Classica 28W - LED Classica 20W - Athena Eco 28W 010 2.08 28573 72,45 C

È possibile cablare le lampade in serie fino ad una potenza totale di  200W.

Si suggerisce comunque di utilizzare lampade della stessa potenza. Diversamente potrebbero notarsi piccole differenze di 

colore tra lampade di diversa potenza.

The lamps can be connected in series up to a total power of 200W.

You are however advised to use lamps of the same power. Lamps of different power can cause variations in colour.
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LED Giancarlo system
>30.000h
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Reglette a LED ideale per illuminare scaffalature di negozi, librerie, vetrine, 

nicchie o sottopensili. Il bassissimo consumo energetico, la ridotta emis-

sione di calore e la durata di oltre 30.000 ore e l’assenza di manutenzione 

sono le principali caratteristiche.

Installazione: tramite magneti su metallo o con mollette per altre superfi-

ci; distribuzione dell’alimentazione con binario adesivo.

Corpo: alluminio estruso lega AL 6060 T5, finitura alluminio anodizzato 

neutro (a richiesta per quantità è possibile realizzare diverse colorazioni); 

tappi terminali in Nylon colore grigio alluminio.

Diffusore: estruso in policarbonato trasparente (a richiesta per quantità è 

possibile averlo satinato).

Sorgente: LED bianco 3000K - 6000K (a richiesta per quantità è possibile 

installare LED di colore blu, verde, ambra o rosso).

Alimentazione: non inclusa.

LED fitting ideal to illuminate shelves of shops, bookstores or showcases. 

The low energetic consumption, the reduced heat emission and the long 

life of over 30.000 hours and the absence of maintenance, are the principal 

characteristics.

Installation: with magnets on metal or with springs for other surfaces; po-

wer supply distribution with adhesive track.

Body: AL 6060 T5 extruded aluminium alloy, neutral anodized aluminium fi-

nish (different colours are available on request, according to quantity); nylon 

end caps in grey aluminium colour.

Shade: extruded in transparent polycarbonate (it can be satin finished on 

request, according to quantity).

Source: 3000K - 6000K white LED (blue, green, amber or red LEDs can be 

requested according to quantity).

Power supply: not provided.
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colour W Vdc Lm K pcs Kg S+L Euro

S 3,5 24 80/110° B  35 LED 210 6000 001 0.15 28595 31,50

S 3,5 24 80/110° B  35 LED 165 4000 001 0.15 28607 32,55

S 3,5 24 80/110° B  35 LED 165 3000 001 0.15 28596 32,55

LED Giancarlo system 43

1
8

425 15

Pag. 267

Pag. 267

Pag. 267

IP20650°M M

colour W Vdc Lm K pcs Kg S+L Euro

S 4,8 24 80/110° B  50 LED 300 6000 001 0.17 28577 52,50

S 4,8 24 80/110° B  50 LED 260 4000 001 0.17 28608 52,50

S 4,8 24 80/110° B  50 LED 260 3000 001 0.17 28597 52,50

LED Giancarlo system 60
1
8

593 15

colour W Vdc Lm K pcs Kg S+L Euro

S 7,7 24 80/110° B  85 LED 500 6000 001 0.27 28576 58,80

S 7,7 24 80/110° B  85 LED 425 4000 001 0.27 28609 58,80

S 7,7 24 80/110° B  85 LED 425 3000 001 0.27 28598 58,80

LED Giancarlo system 100

990
15

1
8

> 30.000 h

3,5W LED 10W

10.000 h

> 30.000 h

4,8W LED 15W

10.000 h

> 30.000 h

7,7W LED 18W

10.000 h

12Vdc

Pag. 269

Pag. 269

Pag. 269
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta - Upon request: Lm 350

A richiesta - Upon request: Lm 310

A richiesta - Upon request: Lm 460

A richiesta - Upon request: Lm 400

A richiesta - Upon request: Lm 700

A richiesta - Upon request: Lm 650
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La reglette LED Giancarlo System da 1m o 60cm (A) è composta da: corpo reglette con led, tappi di chiusura e magneti (F).

Contiene 1 kit di collegamento di lunghezza 5cm (C - cod. 28585) per unire due reglette; 1 Kit di alimentazione dalla reglette al binario con cavo di lunghezza 50cm (D - cod. 

28584); n° 1 kit composto da 2 mollette (G - 28589) per il fissaggio dell’apparecchio su superfici non metalliche.

LED Giancarlo System Binario da 1,2m o 2,4m (B), accessorio (non incluso) per la distribuzione dell’alimentazione, contiene N° 1 kit di collegamento tra il binario e l’ alimenta-

zione lunghezza 50cm (E - cod. 28586).

I kit possono essere acquistati anche separatamente.

Per l’alimentazione selezionare l’alimentatore piu’ adatto dalla tabella (Pag. 267).

The LED Giancarlo System reglette of 1m or 60cm (A) consists of: a reglette body with LED, sealing caps and magnets (F).

Contains 1 x 5cm connection for connecting one reglette to another (C - cod. 28585); 1 x power supply kit with 50cm cable for connecting the reglette to the track (D - cod. 28584); 

1 x kit consisting of 2 springs (G - 28589) for attaching the appliance on non-metallic surfaces.

LED Giancarlo Track System measuring 1.2 or 2.4m (B), power supply distribution accessory (not provided), contains 1 x 50cm connection for connecting the track to the power 

supply (E - cod. 28586).

The kits can also be purchased separately.

Select the most suitable power supply in the table (Pag. 267).

Inclusi

Included

Pellicola biadesiva, posta sul retro 

del binario, per applicazioni su sup-

porti melaminici, metallo, plastica, 

cemento, legno.

A bi-adhesive Film is positioned on 

the back of the truck, for applica-

tions on support melamine, metal, 

plastics, cement and wood.

Inserire contatto collegato alla re-

glette e ruotare di 90°.

Insert contact connected to the fit-

ting and rotate of 90°.

Inserire sul binario il contatto colle-

gato all’alimentatore a 24V (filo blu/

marrone).

Insert in the track the contact con-

nected to the transformer to 24V 

(blue/brown wires).

Non inclusi

Not included

Accessori - Accessories
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MINIPOWERLED 15W RN1499 126x31x21 176÷264 110÷240 50÷60 15 (6) 40 70 *

24

PTDC10U24VB   PTDC10U24VB 115x34x19 176÷264 95÷240 50÷60 8,4 (8,4) 35 85 *

MINILED 24-30W RN9015 170x41x35 176÷264 220÷240 50÷60 10÷30 -20... 50 85 OK

MINILED 24-45W RN1432 185x46x38 176÷264 220÷240 50÷60 13÷45 -20... 50 85 OK

MINILED 24-45W RN1366 123x38x28 176÷264 220÷240 50÷60 25 (20) -15... 40 85 *

8

1200 23 2400 23
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Scelta dell’alimentatore - Choice power supplies

PFC

POWER FACTOR CONTROL > 0,85

* Per potenze inferiori a 24W non è richiesto dalle normative

   Not requested by regulations for powers with less that 24W

Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in TENSIONE - NOT dimmable power supply with output voltage

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W ta °C tc °C PFC Vout Vdc

I valori di potenza tra parentesi si riferiscono alla tensione minima di alimentazione - The power values in brackets refer to the minimum supply voltage

Accessori non inclusi - Accessories not included

Cod. 28579 - Euro: 16,80

LED Giancarlo system binario di alimentazione

LED Giancarlo system power supply track

Cod. 28578 - Euro: 29,40 

LED Giancarlo system binario di alimentazione

LED Giancarlo system power supply track
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Giancarlo LED system Giancarlo LED system Giancarlo LED system

   MINILED

50cm 50cm

Giancarlo LED system Giancarlo LED system

MINILED

50cm

5cm

50cm
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Togliere la pellicola adesiva dal bi-

nario

Remove the adhesive film from the 

track

Applicare il binario in una zona 
nascosta alla vista ma di facile ac-
cesso

Fit the track in a hidden yet easily 
accessible palce

Posizionare l’alimentatore della po-

tenza desiderata

Position the desired power supply

Inserire contatto collegato alla re-

glette e ruotare di 90°.

Insert contact connected to the itting 

and rotate of 90°.

Collegare la lampada al binario elet-

trificato.

Insert contact connected to the fit-

ting and rotate of 90°.

Posizionare la lampada sull’esposi-

tore, tramite i magneti su superfice 

metallica.

Position the lamp on the metal sur-

face of the display rack using ma-

gnets

Installazione - Installation

Giancarlo LED system binario/track 1200/2400mm

Collegamento tramite contatto - Connection through contact

Collegamento in serie - Connection in series

Collegamento della 

lampada al binario ali-

mentato a 24V.

Light connected to 24V 

powered track.

Binario disponibile in 

due misure 1200mm o 

2400mm, con biadesi-

vo sul retro.

Track available in two 

sizes: 120mm and 240 

mm. Adhesive strip on 

the back.

Magneti per il posizio-

namento della lampada 

su superfici metalliche.

Magnets for fitting lamp 

on metallic surfaces



 269www.relcogroup.com

Re
gl

et
te

St
ri

p 
Le

d

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

60

120

180

240

300

60° 60°

75° 75°

90° 90°

110°

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

80

160

240

320

400

60° 60°

75° 75°

90° 90°

80°

Emax

1.3x1.7 m 0.5 m 280 lux

2.6x3.4 m 1 m 72 lux

5.2x6.8 m 2 m 16 lux

7.8x10.2 m 3 m 8 lux

4,8W - 6000K
110°

Emax

1.3x1.7 m 0.5 m 240 lux

2.6x3.4 m 1 m 61 lux

5.2x6.8 m 2 m 13 lux

7.8x10.2 m 3 m 7 lux

4,8W - 3000K
110°

Emax

1.3x1.7 m 0.5 m 250 lux

2.6x3.4 m 1 m 65 lux

5.2x6.8 m 2 m 15 lux

7.8x10.2 m 3 m 7,5 lux

3,5W - 6000K
110°

Emax

1.3x1.7 m 0.5 m 200 lux

2.6x3.4 m 1 m 52 lux

5.2x6.8 m 2 m 11 lux

7.8x10.2 m 3 m 5 lux

3,5W - 3000K
110°

Emax

1.3x1.1 m 0.5 m 468 lux

2.6x3.8 m 1 m 116 lux

5.2x7.2 m 2 m 28 lux

7.8x10.6 m 3 m 12 lux

7,7W - 6000K
110°

Emax

1.3x1.1 m 0.5 m 398 lux

2.6x3.8 m 1 m 99 lux

5.2x7.2 m 2 m 23 lux

7.8x10.6 m 3 m 10 lux

7,7W - 3000K
110°

Emax

0.8x0.95 m 0.5 m 696 lux

1.6x1.9 m 1 m 176 lux

3.2x3.8 m 2 m 44 lux

4.8x5.7 m 3 m 20 lux

4,8W - 6000K
80°

Emax

0.8x0.95 m 0.5 m 591 lux

1.6x1.9 m 1 m 150 lux

3.2x3.8 m 2 m 42 lux

4.8x5.7 m 3 m 16 lux

4,8W - 3000K
80°

Emax

0.8x0.95 m 0.5 m 630 lux

1.6x1.9 m 1 m 159 lux

3.2x3.8 m 2 m 40 lux

4.8x5.7 m 3 m 17 lux

3,5W - 6000K
80°

Emax

0.8x0.95 m 0.5 m 500 lux

1.6x1.9 m 1 m 127 lux

3.2x3.8 m 2 m 35 lux

4.8x5.7 m 3 m 14 lux

3,5W - 3000K

80°

Emax

0.8x1.35 m 0.5 m 1164 lux

1.6x2.3 m 1 m 292 lux

3.2x4.2 m 2 m 72 lux

4.8x6.1 m 3 m 32 lux

7,7W - 6000K
80°

Emax

0.8x1.35 m 0.5 m 990 lux

1.6x2.3 m 1 m 250 lux

3.2x4.2 m 2 m 61 lux

4.8x6.1 m 3 m 27 lux

7,7W - 3000K
80°

1

80°

110°

2

1

80° 110°

2
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Dati fotometrici - Photometric data

É possibile modificare l’apertura del fascio spostando il circuito led nelle 

due scanalature del corpo estruso (1 - 2).

It is possible to modify the opening of the light beam by moving the LED 

circuit in the two grooves in the extruded body (1 - 2)
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LED Pervetro
>30.000h

S
is

te
m

i a
 c

an
al

in
a 

- 
R

eg
le

tt
e 

- 
S

tr
is

ce
 L

ed
Tr

uc
k 

sy
st

em
s 

- 
R

eg
le

tt
e 

- 
S

tr
ip

s 
Le

d

Pervetro LED è un apparecchio tecnico speciale ruotabile da parete a 360°, 

soffitto o applicabile su qualsiasi supporto dal piccolo ingombro ideale per 

vetrine espositive per ambiti commerciali e in qualsiasi altro ambito dove è 

necessario un’illuminazione dedicata ma diffusa per evidenziare oggetti.

Un apparecchio contenuto a forma parallelepipeda di colore grigio in allu-

minio a luce diffusa con apertura di 120° a LED da 15W 24Vdc.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono 

Pervetro LED ideale per illuminare risparmiando energia annullando anche 

i costi per la manutenzione. 

Efficace per grandi centri commerciali e supermercati.

Pervetro LED, la luce giusta per le vostre vetrine.

Installazione: parete, soffitto e su strutture metalliche o in legno.

Materiali: Corpo in alluminio estruso. Verniciatura di tipo poliestere ese-

guita a polvere. 

Sorgente: LED 15W 24Vdc.

Alimentazione: inclusa.

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobiologica delle lam-

pade e dei sistemi di lampade.

Driver: > 50.000 h

Pervetro LED is a special technical luminaire designed to be mounted on 

walls with 360° adjustability, ceilings or any type of support, with compact 

size, ideal for shop windows in retail spaces and in any other setting that 

requires dedicated, yet diffuse light to highlight objects.

It has a compact parallelepiped body made of grey aluminium with diffuse 

emission with 120° light beam, equipped with 15W 24Vdc LED.

The ultra-low energy consumption and the duration of over 30,000 hours 

make Pervetro LED ideal for lighting while saving on energy and cutting 

down maintenance costs. 

Extremely practical for large department stores and supermarkets.

Pervetro LED, the right light for your shop windows.

Installation: wall, ceiling, wood or metal structures.

Materials: Extruded aluminium body. Polyester powder coating. 

Light source: 15W 24Vdc LED.

Power supply: included.

According to standard: EN62471: 2008, photobiological safety of lamps 

and lamp systems.

Driver: > 50.000 h
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colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

S 15 120° B  42 LED 1200 3000 001 0,450 890121 220,50

S 15 120° B  42 LED 1200 4000 001 0,450 890221 220,50

S 15 120° B  42 LED 1200 6000 001 0,450 890021 220,50

LED Pervetro

IP20650°
M M

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

90

90

180

270

360

450

15W
Emax

Ø 1.65 m 0,5 m 2103 lux

Ø 3.60 m 1 m 526 lux

Ø 6.70 m 2 m 145 lux

120°

3
7

362 34

±360°

220-240V    50/60Hz

INCLUDED

> 30.000 h

15W LED 21W

15.000 h

CRI >90
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Accessori non inclusi - Accessories not included 

Cod. 895001  - Euro: 16,38

Kit fissaggio su stelo

Fixing kit on stick

Orientabilità - Adjustability

Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request
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LED Flex monocromatica
>30.000h
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Strisce flessibili per interni e per esterni anche in IP65 o IP68 con led a luce 

bianca (calda 3000K o fredda 600K) o blu.

La versatilità di queste strisce le rende utili in molte applicazioni come ad 

esempio per disegnare con la luce l’architettura degli edifici, per la retro-

illuminazione di espositori o insegne, per banconi o nicchie di negozi, risto-

ranti, bar, cinema e per effetti scenografici nelle abitazioni.

Le strisce led sono facili da installare, consumano pochissima energia elet-

trica, durano oltre 30.000 ore e non richiedono manutenzioni.

Installazione: tramite ganci in materiale termoplastico (inclusi) o tramite 

incollaggio.

Corpo: materiale termoplastico

Alimentazione:

LED Flex Monocromatica 12V non inclusa (vedi Pag. 275)

LED Flex Monocromatica 230V non necessita di alimentazione (solo 

con connettore dedicato - Cod. 30934 - Pag. 276)

La striscia può essere collegata insieme ad altre per ottenere file continue 

di luce (max 10m).

Flexible LED strips for indoor or outdoor use. Available in IP65 or IP68 with 

white (warm 3000K or cool 6000K) or blue LEDs.

The versatility of these strips means they can be used for various appli-

cations: highlighting special architectural features, display stand/sign bac-

klighting, lighting counters/alcoves in shops, restaurants, bars and cinemas 

and for scenic effects in the home.

The LED strips are easy to install, consume very little energy, last for over 

30.000 hours and do not need any maintenance.

Installation: using thermoplastic hooks (included) or an adhesive.

Body: thermoplastic material 

Power supply:

LED Flex monocromatica 12V not included (see Pag. 275)

LED Flex monocromatica 230V to be used without power supply (only 

with dedicated connector - Cod. 30934 - Pag. 276)

The strip can be connected to each others for continuous lighting effect. 

(max 10m)
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colour W * Vdc L (mm) IP  * K nm Lm * pcs Kg S+L Euro

min max

T 18 24 12 5000 20 B  300 LED 3000 1200 001 0.30 30937 53,90

T 80 96 12 5000 20 B  600 LED 3000 4080 001 0.30 30904 203,70

T 16 24 12 5000 65 B  300 LED 3000 1270 010 0.30 90.001/012 117,60

T 19 25 12 5000 67 B  300 LED 3000 2400 001 0.13 30919/S 116,33

T 18 24 12 5000 20 B  300 LED 6000 1050 010 0.3 OSF8P201201 58,80

T 80 96 12 5000 20 B  600 LED 6000 5100 001 0.3 30903 203,70

T 2 2,5 12 500 65 B  30 LED 6000 135 010 0.02 30923 13,65

T 16 24 12 5000 65 B  300 LED 6000 1580 010 0.30 90.001/01 117,60

T 17 24 12 5000 68 B  300 LED - 470 300 010 0.30 90.001/55 137,55

12Vdc
M M

LED Flex monocromatica

Pag. 275Pag. 276

IP65650°
M M

220-240V    50/60Hz

LED Flex monocromatica 230V

colour W L (mm) Vdc Lm K pcs Kg S + L Euro

B 440W (8,8W/mt) 50.000 220÷240 B  120 LED/mt 480/mt 3000 001 0.115/mt 30908 504,00

B 440W (8,8W/mt) 50.000 220÷240 B  120 LED/mt 500/mt 6000 001 0.115/mt 30909 504,00

NEW

NO DRIVER

NEW
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Watt, Lumen e numero di Led si riferiscono a tutta la lunghezza della Striscia
* Valori minimi (rilevati a freddo) e massimi (dopo 4 ore di funzionamento) in funzione della tensione di funzionamento (VF)

 dei LED

Watt, Lumen and Led number measurements refer to the whole Led strip
* Minimum values (recorded cold) and maximum values (after 4 hours of operation) according to the operating voltage (OV) 

 of the LED
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+
-

+
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N

L
12

VMINILED 12Vdc

L

H
P

L (mm) IP H (mm) P (mm)  (mm) LED / S+L

5000 20 2 8 50 3 30937

5000 20 2 10 25 3 30904

5000 65 4 10 50 3 90.001/012

5000 67 3 7 50 3 30919/S

5000 20 2,5 8 50 3 OSF8P201201

5000 20 2 10 25 3 30903

500 65 5 11 50 3 30923

5000 65 4 12 50 3 90.001/01

5000 68 4 12 50 3 90.001/55

LED
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Disegni meccanici - Mechanical diagrams

Installazione - Installation

Collegamento elettrico - Connection

Prestare particolare attenzione alle operazioni di taglio, evitare 

di lasciare residui che possono provocare cortocircuiti e quindi 

mancato funzionamento della striscia.

Pay attention when cutting. Do not leave residues that could 

cause short circuits and none functioning of the stripes

Collegamento in linea (max 10m) con gli appositi accessori inclusi

Can be connected in line (max 10m) with the special accessories supplied
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Numero di Strisce Led utilizzabili - Number of Led strips that can be used

Codice

Code
30913/S 30923

OSF8P201201

30937

90.001/01

30.001/012

90.001/55

30919/S
30903

30904

Vdc 12 12 12 12 12

L (mm) 500 500 5000 5000 5000

Vdc W 2,5 2,5 24 25 96

C
o

d
ic

e 
L

E
D

 D
ri

ve
r 

- 
LE

D
 D

ri
ve

r 
c
o

d
e

PTDC10U12VB 12 6 n° 2 n° 2 - - -

RN1499 12 6 n° 2 n° 2 - - -

PTDC/10/12V/B 12 9 n° 3 n° 3 - - -

PTDCL1012VB 12 9 n° 3 n° 3 - - -

PTDCM/35 12 10 n° 4 n° 4 - - -

RN1367 12 15 n° 6 n° 6 - - -

RN9000 12 15 n° 6 n° 6 - - -

RN1392 12 25 n° 10 n° 10 n° 1 n° 1 -

RN1428 24 60 - - - - -

PTDC/80/B
12 50 n° 20 n° 20 n° 2 n° 2 -

24 80 - - - - -

PTDC/100/B
12 60 n° 24 n° 24 n° 2 n° 2 -

24 100 - - - - -

RN1447 24 60 - - - - -

RN1434 12 100 - - - - n° 1

RN1431 12 150 - - - - n° 2

Scelta dell’alimentatore - Choice power supply

Dimmerabili - Dimmable

Numero di Strisce Led utilizzabili - Number of Led strips that can be used

Codice

Code
30913/S 30923

OSF8P201201

30937

90.001/01

30.001/012

90.001/55

30919/S
30903

30904

Vdc 12 12 12 12 12

L (mm) 500 500 5000 5000 5000

Vdc W 2,5 2,5 24 25 96

C
o

d
ic

e 
L

E
D

 D
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D
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e

PTDCMD/35/SL 12 10 n° 4 n° 4 - - -

PTDCMD/35 12 10 n° 4 n° 4 - - -

PTDCMD/30/B 12 15 n° 6 n° 6 - - -

PTDCD/80/B
12 50 n° 20 n° 20 n° 2 n° 2 -

24 80 - - - - -

PTDCD/100/B
12 60 n° 24 n° 24 n° 2 n° 2 -

24 100 - - - - -

RN1434 + KZQ2 12 100 - - - - n° 1

RN1431 + KZQ2 12 150 - - - - n° 2
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Emax

0.5 m 72 lux

1 m 18 lux

2 m 4.5 lux

3 m 2 lux

120°

30937 - 90.001/012 - 30919/S

Emax

0.5 m 144 lux

1 m 36 lux

2 m 9 lux

3 m 4 lux

120°

30904

Emax

0.5 m 74.4 lux

1 m 18.6 lux

2 m 4.65 lux

3 m 2.07 lux

120°

OSF8P201201

Emax

0.5 m 172 lux

1 m 43 lux

2 m 10.75 lux

3 m 4.78 lux

120°

30903

Emax

0.5 m 80 lux

1 m 20 lux

2 m 5 lux

3 m 2.22 lux

120°

30923

Emax

0.5 m 80 lux

1 m 20 lux

2 m 5 lux

3 m 2.22 lux

120°

90.001/01

3000K 3000K 6000K

6000K 6000K 6000K
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Accessori inclusi - Accessories included

Cod. 30937
Cod. 90.001/012
Cod. OSF8P201201
Cod. 30903
Cod. 30919/S

Nastro biadesivo già 
applicato sulla striscia

Double-sided adhesive 
tape already applied to 
the Led strip

Cod. 30904
Cod. 30903

Connettori ed elementi di collegamento

a 90° e a T

Connectors and elements for 90° and “T” 

connection

Cod. 90.001/012
Cod. 90.001/01

Clip di fissaggio

Tappi di chiusura per striscia LED

Cavi di collegamento IP ad alimentatore

Tubo silicone per ripristino IP

Connessioni iniziale e finale strip e per 

collegamento in serie

Plastic fixing clips

Sealing caps for Led strip

IP cable connection to the power supply

Silicon confection for IP reestablishment

Strip’s start and end connection and connection 

in series

Cod. 30923
Cod. 90.001/55

Clip di fissaggio

Connessioni iniziale e finale strip e per 

collegamento in serie

Plastic fixing clips

Strip’s start and end connection and connection 

in series

Dati fotometrici - Photometric data

Valori riferiti a 50cm di striscia

Value in refernce to 50cm of Led Strip

LED Flex monocromatica 230V - Accessori non inclusi - Accessories not included

Cod. 30934 - Euro: 3,75

Connettore completo di spina 230V

Connector with plug 230V

Cod. 30935 - Euro: 1,85

Tappo di chiusura per striscia Led

Sealing caps for Led strip

Cod. 30936 - Euro: 1,85

Giunto intermedio per striscia Led

Middle connector for Led strip
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LED Flex RGB
>30.000h
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Strisce flessibili per interni e per esterni anche in IP65 o IP68 con led RGB 

fullcolor in grado di emettere luce di tutti i colori ottenibili dalla miscelazione 

dei tre colori base Rosso, Verde e Blu.

La versatilità di queste strisce le rende utili in molte applicazioni come ad 

esempio per disegnare con la luce l’architettura degli edifici, per la retro-

illuminazione di espositori o insegne, per banconi o nicchie di negozi, risto-

ranti, bar, cinema e per effetti scenografici nelle abitazioni.

Le strisce led sono facili da installare, consumano pochissima energia elet-

trica, durano oltre 30.000 ore e non richiedono manutenzioni.

Installazione: tramite ganci in materiale termoplastico (inclusi) o tramite 

incollaggio (30926 - 30927); tramite adesivo presente sulla superficie po-

steriore (OSF15/P20/24RGB e 90.001/RGB)

Applicazioni:

- Per soluzioni di illuminazione color-changing in strutture lineari e forme 

 libere.

- Per iniettare la luce in materiali trasparenti o disperdenti.

- Illuminazione architetturale d’effetto.

- Effetti dinamici nelle aree pubbliche.

Corpo: materiale termoplastico

Alimentazione: non inclusa (vedere Pag. 450 - 451)

La striscia può essere collegata insieme ad altre per ottenere file continue 

di luce (max 10m).

IP65 or IP68 indoor and outdoor flexible strips with RGB LED that is able 

to emit light of all colours obtainable by mixing three base colours Red, 

Green, Blue.

The versatility of these strips make them useful in many applications like 

drawing the architecture of buildings, backlighting of displays and signs, 

counters or niches in shops, restaurants, bars, cinemas, and for scenogra-

phic effects in homes.

The LED strips are easy to install, they use very little electricity and last over 

30.000 hours without any need of maintenance.   

Installation: thermoplastic material hooks (included) or glueing (30926 

- 30927); with the adhesive placed on the back (OSF15/P20/24RGB and 

90.001/RGB).

Application:

- Colour change lighting in linear/free-form architecture/structures.

- Injecting light through transparent or light-dispersing materials.

- Highlighting special architectural features.

-Dynamic public lighting.

Body: thermoplastic material 

Power supply: not included (see page 450 - 451)

The strip can be connected to each others for continuous lighting effect. 

(max 10m)
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LED Flex RGB IP65

Pag. 458

M M

colour W IP mm Vdc pcs Kg S+L Euro

T 3 65 500 12  FULLCOLOR   15 LED RGB 001 0.02 30926 49,35

T 18 65 3000 12  FULLCOLOR   90 LED RGB 001 0.14 30927 96,60

IP65

LED Flex RGB  IP65

M M IP65

LED Flex RGB  IP20

Pag. 450

M M IP20

Pag. 454

RGB

colour W IP mm Vdc pcs Kg S+L Euro

T 15 65 5000 12  FULLCOLOR   300 LED RGB 010 0.38 90.001/RGB 155,40

colour W IP mm Vdc pcs Kg S+L Euro

T 60 20 5000 24  FULLCOLOR   300 LED RGB 010 0.13 OSF15P2024RGB 158,55

12Vdc

12Vdc

24Vdc

NEW

Pag. 458 Pag. 450Pag. 454

RGB

Pag. 458 Pag. 451Pag. 454

RGB
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Watt e numero di Led si riferiscono a tutta la lunghezza della Striscia

Watt and Led number measurements refer to the whole Led strip

Watt e numero di Led si riferiscono a tutta la lunghezza della Striscia

Watt and Led number measurements refer to the whole Led strip

Watt e numero di Led si riferiscono a tutta la lunghezza della Striscia

Watt and Led number measurements refer to the whole Led strip
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H
P

LED

L (mm) H (mm) P (mm)  (mm) LED / S+L

500 5,5 15 100 3 30926

3000 5,5 15 100 3 30927

5000 4 12 83 3 90.001/RGB

5000 12 12 125 6 OSF15P2024RGB
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Disegni meccanici - Mechanical diagrams

Accessori inclusi - Accessories included

Cod. 30926

Cod. 30927

Clip di fissaggio

Connessioni iniziale e finale strip e per 

collegamento in serie

Plastic fixing clips

Strip’s start and end connection and connection 

in series

Cod. 90.001/RGB

Clip di fissaggio

Tappi di chiusura per striscia LED

Cavi di collegamento IP ad alimentatore

Tubo silicone per ripristino IP

Connessioni iniziale e finale strip e per collegamento in serie

Plastic fixing clips

Sealing caps for Led strip

IP cable connection to the power supply

Silicon confection for IP reestablishment

Strip’s start and end connection and connection in series

Cod. 90.001/RGB

Connettori saldati sulla 

strip

Connection welded 

on strip

Cod. 90.001/RGB

Nastro biadesivo già applicato
sulla striscia

Double-sided adhesive tape already 
applied to the Led strip

Cod. OSF15P2024RGB

Connettori saldati sulla strip

Connection welded on strip

Cod. OSF15P2024RGB

Nastro biadesivo già applicato
sulla striscia

Double-sided adhesive tape
already applied to the Led strip

Cod. OSF15P2024RGB

Clip di fissaggio

Connessioni iniziale e finale strip e per 

collegamento in serie

Plastic fixing clips

Strip’s start and end connection and connection 

in series
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LED Luxxi serie - Pag. 282 Alestes - Pag. 288 Luxxi - Pag. 288

HID

FLUO

HID
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Riflettori industriali - Industrial fittings
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>30.000h
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Serie di proiettori a sospensione a soffitto/binario elettrificato con LED di 
potenza (LED Luxxi 320/B) e LED multi chip C.O.B. (LED Luxxi 320/A,  LED 
Luxxi 460 e LED Luxxi 500), per illuminazione di spazi commerciali, magazzini 
e residenziali.
LED di potenza con Tecnologia 
Riflettore in Metacrilato PMMA prismatizzato all’interno e liscio all’esterno, 
per una rapida pulizia (LED Luxxi 320/A, LED Luxxi 320/B e LED Luxxi 500 
policarbonato).
Riflettore in alluminio anodizzato naturale (LED Luxxi 500 e LED Luxxi 
320/A). 
Corpo e riflettore interno ed esterno in alluminio anodizzato verniciato bianco 
RAL 9010, oppure corpo e riflettore esterno verniciato nero RAL 9005 ed 
interno verniciato giallo RAL 1023 (LED Luxxi 460). 
Schermo di protezione frontale in Policarbonato trasparente (diametro 320) 
per LED Luxxi 320/A e 320/B, da ordinare a parte, come accessorio.
Schermo di protezione in policarbonato trasparente diametro 500 per LED 
Luxxi 500 Policarbonato) e in vetro temprato diametro 480mm per LED Luxxi 
500 alluminio, da ordinare a parte, come accessorio.

LED Luxxi 320/A, LED Luxxi 460 e LED Luxxi 500 composizione lam-
pada

- Vano porta componenti in alluminio pressofuso, verniciato a polveri  
 poliestere resistente alla corrosione ed agli agenti atmosferici. Dissipatore 
 in lega di alluminio estruso.

- Piastra porta cablaggio in acciaio.

- LED Luxxi 500 90W, piastra di sostegno LED/dissipatore in policarbonato

- LED Luxxi 320/A  e LED Luxxi 460  con sistema di sospensione a 2 cavi di 
 acciaio (L. 2 mt) e rosone soffitto (incluso) o adattatore binario da ordinare 
 a parte, come accessorio.

- LED Luxxi 500 con sistema di sospensione a catena in acciaio (L. 50cm) e 
 rosone a soffitto (incluso) o adattatore binario da ordinare a parte, come 
 accessorio. 

Alimentazione: incorporata.

A richiesta: disponibili versioni LED Luxxi dimmerabili e potenze interme-
die.

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobiologica delle lam-
pade e sistemi di lampade

Driver: > 50.000 h (Luxxi 500/120 - Luxxi 500/195)

  > 30.000 h (Luxxi 320/A - Luxxi 320/B)

Series of ceiling mounted/powered track suspension spotlights with power LEDs 
(LED Luxxi 320/B) and multi chip C.O.B. LEDs (LED Luxxi 320/A,  LED Luxxi 460 
and LED Luxxi 500), to light commercial, warehouse and residential spaces.
High performance LED with  technology
PMMA methacrylate floodlight, prismatised on the inside and smooth on the 
outside, for quick cleaning (LED Luxxi 320/A, LED Luxxi 320/B and polycar-
bonate LED Luxxi 500).
Natural anodised aluminium floodlight (LED Luxxi 500 and LED Luxxi 320/A).  
Body and internal and external floodlight made with anodised aluminium, 
painted white RAL 9010, 
or body and floodlight externally painted black RAL 9005 and internally painted 
yellow RAL 1023 (LED Luxxi 460). 
Transparent polycarbonate front protective screen (diameter 320) for LED Luxxi 
320/A and 320/B,  
ordered separately, as an accessory.
Transparent polycarbonate protective screen diameter 500 for Polycarbonate 
LED Luxxi 500) 
and tempered glass with a diameter of 480 mm for aluminium LED Luxxi 500, 
ordered separately, as an accessory.

LED Luxxi 320/A, LED Luxxi 460 and LED Luxxi 500 lamp composition

-  Die-cast aluminium parts compartment, polyester powder coated, resistant 
 to corrosion and the elements. Extruded aluminium alloy sink.

-  Steel cable plate.

- LED Luxxi 500 90W, polycarbonate LED/sink support plate.

- LED Luxxi 320/A  and LED Luxxi 460  with 2-steel-cable (2 m) suspension 
 system and ceiling rose (included) or track adapter, ordered separately, 
 as an accessory.

- LED Luxxi 500 Suspension system consisting of a 50cm steel chain and 
 ceiling rose (incluse) or track adaptor to be ordered as separate accessories

Power supply: integrated.

On request: available versions of LUXXI Led dimmable and intermediate po-
wers.

According to standard: EN62471: 2008, photobiological safety of lamps and 
lamp systems

Driver: > 50.000 h (Luxxi 500/120 - Luxxi 500/195)

  > 30.000 h (Luxxi 320/A - Luxxi 320/B)

Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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0LED Luxxi 460

IP20IK08
220-240V    50/60Hz

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

B  55 1400 80° B  50Wx1 LED 4700 3000 001 4.90 28154/M 338,00

N  G   55 1400 80° B  50Wx1 LED 4700 3000 001 4.90 28155/M   338,00

850°

> 30.000 h

55W LED 150W-HQI

10.000 h

INCLUDED

Emax

Ø 1.65 m 1 m 3440 lux

Ø 3.37 m 2 m 860 lux

Ø 5.05 m 3 m 427 lux

40°

3000K

B N G

NEW

CRI >90
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Colori - Colors

Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta
On request
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LED Luxxi 320/B

colour W mA Lm K Cd pcs Kg CELL Euro cad.

N 27 700 40° B  3Wx9 LED 1889 6000 4086 001 2.10 28156 162,75

N 27 700 40° B  3Wx9 LED 1360 3000 4086 001 2.10 28157 162,75

Pag. 287
320

2
7
0

LED Luxxi 320/A

IP20IK08

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro cad.

A  N 30 700 40° B  30Wx1 LED 2700 6000 001 4.90 28154 203,70

A  N 30 700 40° B  30Wx1 LED 2350 3000 001 4.90 28155 203,70

850°

Pag. 287
320
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ax
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ax

 1
0
0

LED Luxxi 320/A

> 30.000 h

30W LED 70W-HQI

10.000 h

INCLUDED

INCLUDED

> 30.000 h

27W LED 35W-HQI

10.000 h

CRI >90

CRI >90

220-240V    50/60Hz
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request
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LED Luxxi 500 (alluminio)

LED Luxxi 500 195W

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro cad.

N 90 3x700 25° B  30Wx3 LED 8100 6000 001 7.00 28162 500,00

N 90 3x700 25° B  30Wx3 LED 7050 3000 001 7.00 28163 500,00

N 90 3x700 40° B  30Wx3 LED 8100 6000 001 7.00 28164 500,00

N 90 3x700 40° B  30Wx3 LED 7050 3000 001 7.00 28165 500,00

G 120 2x1400 40° B  60Wx2 LED 9200 6000 001 5.40 28173 650,00

G 120 2x1400 40° B  60Wx2 LED 9100 4000 001 5.40 28174 650,00

G 120 2x1400 40° B  60Wx2 LED 9100 3000 001 5.40 28172 650,00

G 195 3x1800 20° B  65Wx3 LED 13800 6000 001 9.20 28168 750,00

G 195 3x1800 40° B  65Wx3 LED 13800 6000 001 9.20 28169 750,00

G 195 3x1800 60° B  65Wx3 LED 13800 6000 001 9.20 28170 750,00

G 195 3x1800 40° B  65Wx3 LED 13000 4000 001 9.20 28171 750,00

Pag. 287
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480
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IP20IK08850°
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100°

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro cad.

N 90 3x700 25° B  30Wx3 LED 8100 6000 001 7.00 28158 500,00

N 90 3x700 25° B  30Wx3 LED 7050 3000 001 7.00 28159 500,00

N 90 3x700 40° B  30Wx3 LED 8100 6000 001 7.00 28160 500,00

N 90 3x700 40° B  30Wx3 LED 7050 3000 001 7.00 28161 500,00

LED Luxxi 500 (policarbonato)

Pag. 287

5
3
0

500

m
ax

 1
0
0

INCLUDED

> 30.000 h

90W LED 200W-HQI

10.000 h

> 30.000 h

90W LED 200W-HQI

10.000 h > 30.000 h

195W LED 400W-HQI

10.000 h

INCLUDED

CRI >90

CRI >90

Pending

220-240V    50/60Hz
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Riflettore
Rimuovendo  il riflettore dalla sorgente luminosa 
l’angolo di emissione è 100°

Reflector
Removing the reflector, the emitting angle is 
100 °

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

A richiesta
On request

A richiesta
On request
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LED Luxxi 320/BLED Luxxi 320/A LED Luxxi 500 LED Luxxi 500 195W
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Composizione lampada e accessori inclusi - Lamp composition and included accessories

Accessori - Accessories

LED LUXXI 320/A - 320/B 

Cod. 704018.0101

Euro: 35,50

Schermo di protezione

in policarbonato

Polycarbonate protection 

schield

LED LUXXI 500 

Cod. 800007.0101

Euro: 50,00

Schermo di protezione

in policarbonato

Polycarbonate 

protection schield

LED LUXXI 500 

Cod. 800009.0101

Euro: 38,64

Schermo di protezione 
in vetro con sicurezza
Glass protection schied 
with security

Versione policarbonato
Policarbonate version

 

Versione alluminio
Aluminum version 

LED LUXXI 500

Tutte le versioni - All version 

Cod. 28167

Euro: 21,00

Kit per montaggio a binario

Track mounting kit

LED LUXXI 320/A

LED LUXXI 320/B 

Cod. 28166

Euro: 21,00

Kit per montaggio

a binario

Track mounting kit
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LED Luxxi 320/BLED Luxxi 320/A LED Luxxi 500 LED Luxxi 500 195W

6000K

Emax

Ø 0.77 m 1 m 4690 lux

Ø 1.54 m 2 m 1045 lux

Ø 2.30 m 3 m 234 lux

40°

Luxxi 320/A 3000K

Emax

Ø 0.77 m 1 m 4070 lux

Ø 1.54 m 2 m 908 lux

Ø 2.30 m 3 m 195 lux

40°

6000K

Emax

Ø 0.77 m 1 m 4086 lux

Ø 1.54 m 2 m 1022 lux

Ø 2.30 m 3 m 454 lux

40°

Luxxi 320/B

6000K
Emax

Ø 0.77 m 1 m 14070 lux

Ø 1.54 m 2 m 3135 lux

Ø 2.30 m 3 m 702 lux

Ø 3.20 m 4 m 171 lux

40°

6000K
Emax

Ø 0.63 m 1 m 14133 lux

Ø 1.17 m 2 m 3533 lux

Ø 1.71 m 3 m 1786 lux

Ø 2.24 m 4 m 880 lux

40°

6000K
Emax

Ø 0.45 m 1 m 67500 lux

Ø 0.81 m 2 m 16870 lux

Ø 1.15 m 3 m 8450 lux

Ø 1.51 m 4 m 4210 lux

20°

Luxxi 500 - 90W

Luxxi 500 - 120W

Luxxi 500 - 195W

3000K
Emax

Ø 0.77 m 1 m 12210 lux

Ø 1.54 m 2 m 2720 lux

Ø 2.30 m 3 m 585 lux

Ø 3.20 m 4 m 140 lux

40°

3000K
Emax

Ø 0.63 m 1 m 13050 lux

Ø 1.17 m 2 m 3180 lux

Ø 1.71 m 3 m 1580 lux

Ø 2.24 m 4 m 780 lux

40°

6000K
Emax

Ø 0.63 m 1 m 21200 lux

Ø 1.17 m 2 m 5300 lux

Ø 1.71 m 3 m 2680 lux

Ø 2.24 m 4 m 1325 lux

40°

3000K

Emax

Ø 0.77 m 1 m 2916 lux

Ø 1.54 m 2 m 729 lux

Ø 2.30 m 3 m 324 lux

40°

6000K
Emax

Ø 0.45 m 1 m 63315 lux

Ø 0.89 m 2 m 12540 lux

Ø 1.33 m 3 m 1710 lux

Ø 1.90 m 4 m 420 lux

25°

4000K
Emax

Ø 0.63 m 1 m 19800 lux

Ø 1.17 m 2 m 4950 lux

Ø 1.71 m 3 m 2450 lux

Ø 2.24 m 4 m 1230 lux

40°

3000K
Emax

Ø 0.45 m 1 m 54945 lux

Ø 0.89 m 2 m 10880 lux

Ø 1.33 m 3 m 1410 lux

Ø 1.90 m 4 m 351 lux

25°

6000K
Emax

Ø 0.82 m 1 m 16800 lux

Ø 1.55 m 2 m 4200 lux

Ø 2.28 m 3 m 2150 lux

Ø 3.10 m 4 m 1050 lux

60°

Emax

Ø 0.63 m 1 m 13200 lux

Ø 1.17 m 2 m 3300 lux

Ø 1.71 m 3 m 1633 lux

Ø 2.24 m 4 m 810 lux

40°
4000K
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Montaggio a binario - Track mounting

Dati fotometrici - Photometric data
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Alestes (Completo - Complet) 

Alestes - Luxxi

+5
3
0

550

IP20/65IK08
230V    50Hz

850°17

+ +

IP20 IP65

colour W Lamp. W TOT A pcs pallets dm3 Kg Attacco CN Euro

N 250 NA-E/HLI-E 270 3 1 72 105 9,65 E40 800057.0101 100,00

N 250 HLI-EP 267 2.15 1 72 105 8,25 E40 800067.0101 90,00

N 400 NA-E/HLI-E 438 4/4.4 1 72 105 10,95 E40 800065.0101 120,00

N 400 HLI-EP 411 3.25/3.5 1 72 105 10,95 E40 800059.0101 105,00

HID FLUO

HID
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Come ordinare: ordinare il singolo componente con il codice 

corrispondente - How to order: order the individual compo-

nent with the corresponding code

Corpo con cablaggio - Wiring Box

Alestes
Vano componenti in pressofusione di alluminio alettato per una migliore dissi-
pazione del calore verniciato con polvere termoindurente poliestere di colore 
nero RAL 9005 resistente agli agenti atmosferici e alla corrosione garantita per 
1.000 ore in nebbia salina;
Riflettore in alluminio purissimo 99,85 tornito, ossidato anodicamente e 
brillantato;
Diffusore in vetro temperato piano agganciato tramite molle imperdibili in 
acciaio inox;
Equipaggiamento composto da una piastra portacablaggio con catenella di 
sicurezza, facilmente asportabile per una semplice manutenzione;
Guarnizione siliconica a cellule chiuse dalle rilevanti prestazioni meccaniche 
ed elastiche;

Pressacavo: M20 IP68 antistrappo.

Luxxi
Vano porta componenti in alluminio pressofuso, verniciato a polveri poliestere 
resistente alla corrosione ed agli agenti atmosferici. Dissipatore in lega di 
alluminio estruso.
Riflettore in Metacrilato PMMA prismatizzato all’interno e liscio all’esterno, 
per una rapida pulizia
Equipaggiamento: Piastra porta cablaggio in acciaio.Sistema di sospensione 
a 2 cavi di acciaio (L. 2 mt) e rosone soffitto (incluso) o adattatore binario da 

ordinare a parte, come accessorio

Alestes
Wiring box die cast aluminium casing with wide cooling fins, painted with pol-
yester powder paint black RAL 9005 with high resistance to atmospheric agents 
and corrosion-resistant, guaranteed for 1.000 hours in salt spray 
Reflector: high performance reflector (99.85%), anodized.
Diffuser: shock resistant tempered glass, fixed with stainless steel springs 
complete with security chain.
Equipment: easily removable wired control gear unit for easy maintenance, 
galvanized eyelet for ceiling fixing.
Gasket: closed cell silicone gasket material from the mechanical and elastic 
properties:

Cable gland: Tear proof M20 IP68 

Luxxi
Die-cast aluminium parts compartment, polyester powder coated, resistant to 
corrosion and the elements. Extruded aluminium alloy sink.
Reflector: PMMA methacrylate floodlight, prismatised on the inside and smooth 
on the outside, for quick cleaning.
Equipment: Steel cable plate.With 2-steel-cable (2 m) suspension system and 
ceiling rose (included) or track adapter, ordered separately, as an accessory.
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colour Ø mm pcs pallets Cod Euro

A 550 5 40 800005.0101 62,00

A 480 5 40 800008.0101 48,25

Ø mm pcs pallets Cod Euro

550 5 75 800033.0101 40,50

480 5 75 800032.0101 41,25

Cod. Type W A Attacco Lm Ø mm l pcs K RA Oper. Pos. Euro

520050.0101 NA-E 400 W 400 4,4 E40 47000 120 290 12 2000 20 univ. 24,93

500726.0101 HLI-EP 250W 250 2,15 E40 20000 90 210 12 3800/4000 65 h15 50,16

500728.0101 HLI-EP 400W 400 3,25 E40 37000 120 280 12 3800/4000 65 h15 50,16

500780.0101 HLI-E 250W 250 3,00 E40 25500 90 215 12 5200/5600 90 univ.  52,58

500790.0101 HLI-E 400W 400 4/4,4 E40 42500 120 290 12 5200/5600 93 univ. 50,88

Luxxi

IP20IK08230V  50Hz

320

4
1
0

m
ax

 1
0
0

colour W K pcs Kg CELL Euro

G 70 G12 3000 001 4.90 30824 194,25

colour W K pcs Kg CNL Euro

G 150 G12 3000 001 4.90 30825 199,50

colour W K pcs Kg CELL Euro

G 42 GX24q-4 3000 001 4.90 30826 147,00

colour W K pcs Kg CELL Euro

G 150 E27 3000 001 4.90 30827 136,50

FLUOHID
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Cod. 704018.0101

Euro: 37,20

Schermo di protezione

Protection schield

Riflettore - Reflector

Schermo di protezione - Protection schield

Lampade Leuci - Leuci Lamps

Corpo con cablaggio - Wiring box

Cod. 800065.0101

Cod. 800067.0101

Cod. 800057.0101

Cod. 800065.0101

Cod. 800059.0101
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Apparecchi stagni - Waterproof lighting
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Campo di impiego: Apparecchi di illuminazione a led per applicazioni a 

luce diffusa da interno e da esterno. 

LED Allegra  utilizza LED  

Le elevate prestazioni illuminotecniche consentono a questi apparecchi di 

illuminazione di poter essere collocati in molteplici campi applicativi quali ad 

esempio, aree comuni, negozi, magazzini anche dove sia richiesto un elevato 

indice di protezione alle polveri (6), all’acqua (5) ed agli urti (8).

Disponibili in più lunghezze e wattaggi gli apparecchi LED Allegra possono 

essere fissati a parete/plafone mediante apposite clips metalliche di facile 

installazione. 

Il bassissimo consumo di energia elettrica e la durata di oltre 30.000 ore 

(contro le tradizionali 12.000 delle sorgenti a fluorescenza) rendono la 

famiglia LED Allegra ideale in tutte quelle applicazioni dove servono:

- Un corretto livello di illuminamento dell’ambiente e dei piani di lavoro in 

 conformità alla normativa vigente

- Una corretta distribuzione della luce; per definizione il led emette solo su 

 un semipiano (quello di uscita dall’apparecchio) per cui i LED Allegra 

 non necessitano di riflettori di recupero che  generano sensibili perdite 

 di rendimento. 

- Un elevato risparmio energetico

- Consentono di eliminare i costi relativi alla manutenzione ordinaria 

 (sostituzione delle sorgenti luminose) e di quella straordinaria lasciando 

 al committente i soli costi di installazione e (a fine vita) rimozione e  

 smaltimento degli articoli esausti.

A richiesta: sono disponibili anche le versioni di Led Allegra dimmerabili.   

Corpo e ganci: in tecnopolimero stampato di colore grigio

Dissipatore: in lastra di alluminio

Diffusore: in tecnopolimero trasparente

Clips di fissaggio: in acciaio inox

Emergenza:  30W autonomia 3h.  

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobiologica delle lam-

pade e sistemi di lampade.

Driver: > 50.000 h

Field of application: LED light fixtures for indoor and outdoor diffused light 

applications. 

LED Allegra  uses LED  

Thanks to their high lighting performance, these fixtures can be used in a 

number of applications, such as communal areas, shops and warehouses 

but also where high protection from dust (6), water (5) and shocks (8) is 

required.

Available in several lengths and wattages, the LED Allegra fixtures can be fi-

xed to walls/ceilings with the special metal clips, making installation easy.  

The very low energy consumption and the operating life of over 30,000 

hours (against the traditional 12,000 hours of fluorescent sources) mean the 

LED Allegra family is ideal for applications requiring:

- Correct lighting levels of areas and work surfaces in compliance with 

 current regulations;

- Correct light distribution; by definition the LED emits only on a half-plane 

 (the one exiting from the fixture) therefore the LED Allegra do not need 

 recovery reflectors that generate noticeable losses in efficiency; 

- High energy savings;

- They eliminate costs related to routine maintenance (replacing light 

 bulbs) and special maintenance, leaving the customer just the 

 installation costs and (ultimately) removal and disposal of the used 

 items. 

On request: available versions of Allegra Led dimmable 

Body and hooks: made with grey moulded technopolymer

Dissipator: made with aluminium plate

Diffuser: made with transparent technopolymer

Fixing clips: made with stainless steel 

Emergency: 30W autonomy 3h.   

According to standard: EN62471: 2008, photobiological safety of lamps 

and lamp systems

Driver: > 50.000 h

Referenze/Reference: Euronics - Limbiate - Milano - Italy

Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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Clack!

LED Allegra 680mm

LED Allegra 1280mm

LED Allegra 1580mm 

800

1200

185054
pcs

800

1200

153054
pcs

800

1200

89554
pcs

LED Allegra 680mm LED Allegra 1280mm LED Allegra 1580mm
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Accessori inclusi - Accessories included

Accessori non inclusi - Accessories not ncluded

Misure disponibili - Measures available

Descrizione/Description L mm Code Euro

Lente lineare per correzione

Linear lens correction
25 1540 32094 40,00

Tasselli e viti non compresi.Per l’installazione a 
parete o soffitto utilizzare tasselli e viti adeguati 
alla superficie su cui andrà ancorata.

Plug and screws are not included.
Ceiling or wall installation use plug and screws that 
adapted to surface upon which will anchored.

Dimensioni pallets - Pallets dimensions
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LED Allegra

colour W Lm K pcs pcs/pallets Kg CELL Euro

G 12 180° B  144 LED 1050 4000 001 54 3.52 32000 145,00

G 24 180° B    84 LED 2300 4000 001 54 3.52 32003 160,00

G 24 180° B  288 LED 1700 4000 001 54 4.40 32001 160,65

G 30 180° B  360 LED 2100 4000 001 54 5.46 32002 200,55

G 40 180° B  168 LED 5200 3000 001 54 4.40 32020 174,25

G 40 180° B  168 LED 5200 4000 001 54 4.40 32030 174,25

G 40 180° B  168 LED 5600 6000 001 54 4.40 32032 205,80

G 50 * 180° B  210 LED 6320 3000 001 54 5.46 32022  205,80

G 50 * 180° B  210 LED 6320 4000 001 54 5.46 32031  205,80

G 50 * 180° B  210 LED 6850 6000 001 54 5.46 32033 205,80 

G 80 180° B  210 LED 9500 4000 001 54 5.46 32034 230,00

122122

1
0
5

1
0
5

1280680

24W - 40W12W - 24W 
1221580

30W - 50W - 80W

1
0
5

LED Allegra Emergenza SA

1221580

1
0
5

> 30.000 h

12W LED 18W

12.000 h > 30.000 h

24W LED 36W

12.000 h > 30.000 h

30W LED 58W

12.000 h

> 30.000 h

40W LED 2x36W

12.000 h > 30.000 h

50W LED 2x58W

12.000 h

INCLUDED

CRI >90

> 30.000 h

80W LED 2x80W

12.000 h

IP65IK08
220-240V    50/60Hz CRI 85

Flusso
Flux

Autonomia
Autonomy

Autonomia
Battery
Ni-Cd

colour W Lm K Lm h Volt Ah Kg CELL-E Euro

G 60 180° B  210 LED 5600 4000 10% 3 4,8 4 5.90 32031/EMER 261,00

G 60 180° B  210 LED 5600 6000 10% 3 4,8 4 5.90 32033/EMER 261,00

17
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Confezione - Packaging

incluso/included

Regolazione possibile con 
qualsiasi dimmer
Dimming possible with any 
dimmer

A richiesta
On request

* A richiesta: versione PLUS a 12.500 Lumen (aggiungere /PLUS dopo il codice)

 On request: PLUS version to 12.500 Lumen (add /PLUS after the code)
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> 30.000 h.

≈

12W LED ......................................................... 18W FLUO

24W LED ........................................................  36W FLUO

30W LED ........................................................  58W FLUO

40W LED ..................................................... 2x36W FLUO

50W LED ..................................................... 2x58W FLUO

80W LED ..................................................... 2x80W FLUO

12.000 h.

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

50

100

150

200

250

Emax

Ø 0.80 m 2 m 1591 lux

Ø 1.76 m 4 m 409 lux

Ø 2.80 m 6 m 172 lux

Ø 3.60 m 8 m 103 lux

Ø 4.50 m 10 m 64 lux

25°

Emax

Ø 2.85 m 1 m 374 lux

Ø 5.71 m 2 m 87 lux

Ø 8.56 m 3 m 43 lux

180°

12W

Emax

Ø 2.85 m 1 m 516 lux

Ø 5.71 m 2 m 129 lux

Ø 8.56 m 3 m 63 lux

180°

24W - 1700 lm

Emax

Ø 2.85 m 1 m 784 lux

Ø 5.71 m 2 m 195 lux

Ø 8.56 m 3 m 96 lux

180°

24W - 2300 lm

50W

Emax

Ø 2.85 m 1 m 639 lux

Ø 5.71 m 2 m 160 lux

Ø 8.56 m 3 m 78 lux

180°

30W

10m

5m

0m

lente 25°

lens25°

lente 180°

lens 180°

ø 4.50m 

lente 25°

lens25°

LENTE PLUS 25°

Emax

Ø 2.85 m 1 m 1849 lux

Ø 5.71 m 2 m 463 lux

Ø 8.56 m 3 m 228 lux

180°

40W

Emax

Ø 2.85 m 1 m 2247 lux

Ø 5.71 m 2 m 561 lux

Ø 8.56 m 3 m 278 lux

180°

50W

Emax

Ø 2.85 m 1 m 1989 lux

Ø 5.71 m 2 m 497 lux

Ø 8.56 m 3 m 245 lux

180°

60W

Emax

Ø 2.85 m 1 m 3257 lux

Ø 5.71 m 2 m 830 lux

Ø 8.56 m 3 m 416 lux

180°

80W
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Dati fotometrici - Photometric data

Collegamento Standard, necessita di canaline esterne
Standard connection, requires external cable ducts

Schemi di collegamento - Conection diagram

Cod. 32094

Euro: 40,00

Lente lineare 25° per correzione 

flusso

Linear lens flux correction 25°
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LED Allegra inox
>30.000h

A
pp

ar
ec

ch
i s

ta
gn

i
W

at
er

pr
oo

f 
lig

ht
in

gs

Campo di impiego: apparecchi industriali da interno ed esterno, predisposti 

per installazione a soffitto, a sospensione o a parete 

LED Allegra inox  utilizza LED  

Corpo: in acciaio inossidabile AISI 304, spessore 0.7mm. 

Ganci: in acciaio inox

Schermo: vetro temperato trasparente

Sorgente: Led SMD alta efficienza OSRAM o SEOUL

Cablaggio: completo di alimentazione elettronica

Emergenza:  a richiesta. 

Risparmio sul numero di apparecchi

Le lampade fluorescenti subiscono un decadimento del flusso luminoso di 

circa il 20% già dopo poche migliaia di ore di funzionamento. Questo deca-

dimento non è invece caratteristico dei led. Già in sede di progettazione è 

possibile quindi considerare una minor quantità di corpo illuminanti.

Risparmio sulla manutenzione ordinaria

I maggiori costruttori di lampade suggeriscono la sostituzione dei tubi fluo-

rescenti ogni 2 anni di funzionamento. I led non hanno bisogno di manuten-

zione e la loro durata è di oltre 30.000 ore.

Risparmio di gas CO
2

Risparmio di kWh

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobiologica delle lam-

pade e dei sistemi di lampade.

Driver: > 50.000 h

Field of use: internal and external industrial appliances for mounting on 

ceilings or walls or for suspended applications. 

LED Allegra inox uses LED  

Body: stainless-steel AISI 304, 0,7mm tickness.

Clips: stainless-steel 

Shield: transparent in temperate glass

Source: high efficiency SMD Led

Wiring: complete with electronic power supply

Emergency: Upon request. 

Savings on the number of lighting devices

Fluorescent lights show a drop in luminous power of approximately 20% 

even after a few thousand hours of operation, while such decrease is not 

typical of LED lighting. It is possible to reduce the number of lighting units 

during design.

Savings on regular maintenance

Large lamp manufacturers recommend replacing fluorescent tubes every 2 

years of operation. LED lights are maintenance-free and last over 30.000 

hours.

Lower CO
2
 emissions

Lower kWh consumption

According to standard: EN62471: 2008, photobiological safety of lamps 

and lamp systems.

Driver: > 50.000 h

Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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colour W Lm K pcs/pallets pcs Kg CELL Euro

S 40 180° B  168 LED 5200 4000 030 001 5.30 32030/INOX 295,00

S 40 180° B  168 LED 5600 6000 030 001 5.30 32032/INOX 295,00

S 50 * 180° B  210 LED 6320 4000 030 001 6.60 32031/INOX 350,00

S 80 180° B  210 LED 9500 4000 030 001 6.60 32034/INOX 400,00

IP65IK08

140

1
4
0

1310

48W

1401610

60W

1
4
0

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

50

100

150

200

250

LED Allegra inox

Emax

Ø 2.85 m 1 m 1760 lux

Ø 5.71 m 2 m 442 lux

Ø 8.56 m 3 m 229 lux

180°

40W

Emax

Ø 2.85 m 1 m 2163 lux

Ø 5.71 m 2 m 541 lux

Ø 8.56 m 3 m 273 lux

180°

50W

Emax

Ø 2.85 m 1 m 3201 lux

Ø 5.71 m 2 m 802 lux

Ø 8.56 m 3 m 400 lux

180°

80W

CRI 85

INCLUDED

> 30.000 h

40W LED 2x36W

12.000 h > 30.000 h

50W LED 2x58W

12.000 h

CRI >90

> 30.000 h

80W LED 2x80W

12.000 h

220-240V    50/60Hz
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Dati fotometrici - Photometric data

Incluso/Included

Regolazione possibile con 
qualsiasi dimmer
Dimming possible with any 
dimmer

Accessori - Accessories

Kit per montaggio a soffitto/sospensione.

Ganci in acciaio inox.

Connettore alimentazione

Surface/suspension kit

Stainless steel clips

Power supply Connector

A richiesta
On request

* A richiesta: versione PLUS a 12.500 Lumen (aggiungere /PLUS dopo il codice)

 On request: PLUS version to 12.500 Lumen (add /PLUS after the code)
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Allegra elettronica FLUO

CLACK!
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Corpo: in tecnoplimero

Ganci: in policarbonato autoestinguente

Schermo: in policarbonato autoestinguente trasparente

Portalampada: materiale termoplastico

Cablaggio: completo di alimentazione elettronica o elettronica in emergenza, 

dotato di morsettiera a 3 poli

A richiesta: ganci per schermo in acciaio inox

Body: in tecnoplymer

Clips: self-extinguishing polycarbonate

Shield: transparent self-extinguishing polycarbonate

Lamp holder: thermoplastic material

Wiring: complete with electronic or emergency electronic power supply, 

equipped with 3 pole terminal board

On request: stainless steel hooks for schield

Accessori inclusi - Accessories included

Accessori non inclusi - Accessories not included

Confezione - Packaging

Kit per montaggio

a soffitto

Kit for ceiling assembly

Cod. 32004/ACCN (18W - 36W)
Euro: 3,57
10 Ganci in acciaio Inox
10 Stainless steel clips

Cod. 32007/ACCN (58W)
Euro: 4,25
12 Ganci in acciaio Inox
12 Stainless steel clips

Cod. 32004/ACCN2
Euro: 0,33

Gancio in acciaio inox 
per montaggio a so-
spensione

Stainless steel hook for 
hangign assembly
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1001265

colour W pcs pcs/pallets Kg CEL Euro

G 1x18 G13 T8 006 216 1.00 32012 21,95

G 2x18 G13 T8 006 120 2.30 32018 25,62

G 1x36 G13 T8 006 128 2.30 32004 28,88

G 2x36 G13 T8 004 080 3.37 32005 39,27

G 1x58 G13 T8 006 120 3.80 32006 36,75

G 2x58 G13 T8 004 080 4.25 32007 48,30

1x36W - Cod. 32004

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

40

80

120

160

200

2x36W - Cod. 32005 1x58W - Cod. 32006 2x58W - Cod. 32007

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°
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120°

40
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200

45°
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90°
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180°
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45°
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40
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Allegra elettronica

IP65IK08

1x36W

1001565

1x58W

100

1
1
0

660

1x18W

1x18W - Cod. 32012 2x18W - Cod. 32018

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

40

80

120

160

200

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

40

80

120

160

200

850°

1551265

2x36W

1551565

2x58W

155660

2x18W

1
1
0

1
1
0

1
1
0

1
1
0

1
1
0

220-240V    50/60Hz
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Dati fotometrici - Photometric data
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Virgola - Pag. 302

HALO

Virgola - Pag. 302 Polifemo - Pag. 304

HALO

LED Polifemo - Pag. 304 Pinguino - Pag. 306

HID

Puma - Pag. 306

HID

LED Pinguino - Pag. 310 LED Puma - Pag. 310 Roto 2000 - Pag. 312

HID

Exodon - Pag. 314

HID

LED Extreme - Pag. 316
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Proiettori - Floodlights
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Virgola - LED Virgola - Polifemo - LED Polifemo
>30.000h

HALO
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Poilifemo - LED Polifemo

Proiettori da esterno con rilevatore di movimento. 

Serie di proiettori da esterno in alluminio pressofuso ideale per illuminare 
aree verdi, giardini, parcheggi, piazzali, facciate, zone carico-scarico, come 
illuminazione per la videosorveglianza e aree in generale. 

Corpo: alluminio pressofuso.

Schermo: vetro temperato.

Portalampada: ceramica per R7s o Led

Angolo di rilevazione orizzontale: 125°

Temporizzazione (regolabile): da 5 secondi a 20 minuti ± 25%

Sensibilità del crepuscolare (regolabile): da 1 a 3000 Lux

Velocità del movimento: 1 metro al secondo

Outside spotlights with movement detectors as standar
Range of outdoor projectors made of die-cast aluminium with wide beam, 
perfect for lighting car parks, squares, façades, loading and unloading areas 
and large areas in general.
The small dimensions allow you to use the projectors even in confined 
spaces.

Body: die cast aluminium.

Shield: tempered glass.

Lamp holder: ceramic for R7s or Led

Horizontal detection angel: 125°

Timing (adjustable): from 5 seconds to 20 minutes ± 25%

Twilight sensitivity (adjustable): from 1 to 3000 Lux

Movement speed: 1 meter per second

Virgola - LED Virgola
Serie di proiettori da esterno in alluminio pressofuso ideale per illuminare 
aree verdi, giardini, parcheggi, piazzali, facciate, zone carico-scarico, come 
illuminazione per la videosorveglianza e aree in generale.
L’ingombro minimo permette di utilizzare questi proiettori anche in ambiti 
ristretti. Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 (Virgola 
Powerled) ore rendono questi proiettori ideali per illuminare tanto senza consu-
mare molto, difatti, è possibile risparmiare energia sostituendo proiettori con 
sorgenti ad alogeni o a ioduri metallici, annullando i costi per la manutenzione 
e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Può essere applicato a: su superfici verticali, orizzontali e con picchetto 
per aree verdi. 

Corpo: alluminio pressofuso.

Schermo: vetro temperato.

Verniciatura: ti tipo poliestere, eseguita a polvere

Cablaggio: completo di morsettiera 3 poli (Virgola); completo di 1,5m di cavo 
3x0,75mm2 - H05RN-F (Virgola Powerled)

Driver: > 50.000 h

Range of outdoor projectors made of die-cast aluminium, perfect for lighting 
parks, gardens, car parks, squares, façades, loading and unloading areas and 
as lighting for video surveillance and areas in general.
The small dimensions allow you to use the projectors even in confined spaces. 
The very low energy consumption and a lifespan exceeding 30,000 (Virgola 
Powerled) hours make the projectors ideal for economic illumination. In fact, 
you can save energy by replacing the projectors with halogen or metal-halide 
light sources, thus eliminating maintenance costs and allowing greater cost 
savings.

It can be applied to: vertical and horizontal surfaces and with a post in 
gardens. 

Body: die cast aluminium.

Shield: tempered glass. 

Coating: coated with powered polyester 

Wiring: complete with 3 pole terminal board (Virgola); complete with 1,5m 
cable - 3x0,75mm2 - H05RN-F (Virgola Powerled)

Driver: > 50.000 h
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120W / 400W

140/190

1
1
5

1
3
0

1
9
0

2
9
0

colour W K pcs Kg S+L Euro

N 120 R7s 3000 024 0.45 31003 8,40 C

N 400 R7s 3000 012 0.85 31002 12,60 C

N 1000 R7s 3000 006 1.80 31004 22,05 C

Virgola

Pag. 304

IP54IK07

1000

270

1
4
5

3
0
0

850°

-20%
ENERGY

120W
=

150W

400W
=

500W

LED Virgola

IP65220-240V    50/60Hz IK07850°

118

1
5

0

50

8W

184

2
0

5

58

290

3
0

0

70

20W - 30W 50W

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

A 8 B  1 LED MULTICHIP 650 85° 6000 001 0,60 30997/NEW 43,00 C

A 20 B  1 LED MULTICHIP 1600 85° 4000 001 1,50 27301/NEW 94,00 C

A 30 B  1 LED MULTICHIP 2400 85° 4000 001 1,50 27302/NEW 94,00 C

A 50 B  1 LED MULTICHIP 3500 85° 4000 001 2,50 27303/NEW 132,00 C

> 30.000 h

20W LED 100W R7s

2.000 h > 30.000 h

30W LED 150W R7s

2.000 h > 30.000 h

50W LED 250W R7s

2.000 h> 30.000 h

8W LED 50W R7s

2.000 h

NEW

50W

20W - 30W8W

Pag. 304

>30.000h

1
2

5 1
7

8 2
7

5

25 25

Ø 7

25 25

Ø 7

25 25

Ø 7

HALO

220-240V    50/60Hz
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Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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120W

1
9
0

135

1
1
5

colour W K pcs Kg S+L Euro

N 120 R7s 3000 018 0.63 31001 21,00 C
N 400 R7s 3000 008 1.18 31000 24,15 C

Polifemo

IP44IK06

400W

190

2
9
0

1
3
0

850°

-20%
ENERGY

120W
=

150W

400W
=

500W

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

N 3,6 B  0,06Wx60 LED 300 105° 6000 018 0.60 30996 39,90 C

N 7,8 B  0,06Wx130 LED 650 105° 6000 012 1.04 30998 58,80 C

> 30.000 h

3,6W LED 40W

2.000 h > 30.000 h

7,8W LED 60W

2.000 h

3,6W

1
9
0

135

1
1
5

LED Polifemo

IP44220-240V    50Hz IK06

7,8W

190

2
9
0

1
3
0

850°

>30.000h

120W

1000°
900°

800°
700°
600°

500°
400°

300°
200°

100°
0
-180°-120° -60° 0 60° 120° 180°

cd/klm

400W

1000W

0

cd/klm
1000°
900°
800°
700°
600°
500°
400°

300°
200°

100°

-180°-120° -60° 0 60° 120° 180°

0

cd/klm
1000°
900°
800°
700°
600°
500°
400°

300°
200°

100°

-180°-120° -60° 0 60° 120° 180°

20W

Emax

Ø 1.86 m 1 m 540 lux

Ø 3.73 m 2 m 139.2 lux

Ø 5.60 m 3 m 62.2 lux

85°

30W

Emax

Ø 1.86 m 1 m 810.5 lux

Ø 3.73 m 2 m 208.8 lux

Ø 5.60 m 3 m 93.4 lux

85°

50W

Emax

Ø 1.86 m 1 m 1344.6 lux

Ø 3.73 m 2 m 345.2 lux

Ø 5.60 m 3 m 155 lux

85°

8W

Emax

Ø 1.86 m 1 m 212.6 lux

Ø 3.73 m 2 m 54.8 lux

Ø 5.60 m 3 m 24.5 lux

85°

3,6W - LED

Emax

Ø 2.56 1 m 113

Ø 5.12 2 m 28

Ø 7.68 3 m 13

105°

7,8W - LED

Emax

Ø 2.56 1 m 245

Ø 5.12 2 m 61

Ø 7.68 3 m 27

105°

HALO

220-240V    50/60Hz
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Dati fotometrici - Photometric data
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2
0

2
2
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(mm) (mm)

53030 30

(mm)

(mm)

max
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Accessori non inclusi - Accessories not included

Cod. 24165

Euro: 2,78

Picchetto in alluminio 

Aluminium spike 

Cod. 24167 - Euro: 4,25

Per - For:

Virgola 120W

Virgola Powerled 8W

Maniglia per

applicazione portatile

Handle for portable 

application

Cod. 24168 - Euro: 5,00

Per - For:

Virgola 400W

Virgola Powerled 20W - 30W

Esempio applicativo

Application example

Esempio applicativo - Application example

Cavalletto estensibile 1x

Extendable stand 1x

Staffa 2x per

cavalletto estensibile

Stirrup 2x for

extendable stand

Esempio applicativo - Application example

Cod. 24181 - Euro: 20,20 Cod. 24182 - Euro: 23,15

Cod. 24183 - Euro: 2,67

Cod. 24184

Euro: 23,65

Staffa per applicazione 

a parete

Stirrup for wall

application

Esempio applicativo - Application example

Esempio applicativo - Application example

Utilizzabile per tutti i modelli

Usable for all models

Utilizzabile per tutti i modelli

Usable for all models

Utilizzabile per tutti i modelli

Usable for all models

Utilizzabile per tutti i modelli

Usable for all models
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Pinguino - Puma   Design by ZTass

1) 2) 3)

HID
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Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato e gancio di chiusura in 

acciaio

Ottica: alluminio anodizzato, brillantato e in parte martellato. Possibilità 

di regolazione del fascio in diffondente simmetrico,  asimmetrico o medio 

diffondente tramite sistema modulare 

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro temperato resistente agli shock termici e agli urti, seri-

grafato

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di alimentazione convenzionale, dotato di morsettiera 

a 3 poli sul primario

Body: die cast aluminium UNI5076 sandblasted and steel closure

Optics: anodised aluminium, polished and partially hammered with the 

possibility of adapting a symmetric/asymmetric diffuser or medium diffuser 

by means of the modular system 

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions, 

with serigraphy

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with conventional power supply, equipped with 3 pole 

terminal board on the primary side

Accessori - Accessories

1)

Grazie all’ausilio dei di-

versi riflettori a corredo 

di ogni apparecchio, è 

possibile ottenere con 

semplicità tre diversi 

fasci di luce.

Thanks to the aid of 

different dimmers pro-

vided on each device, 

it s possible to obtain 

three different angles 

of light.

3)

La cura dei dettagli:

alette di raffreddamento maggiorate, sistema di sgancio rapido, pressa-

cavo IP68.

Details:

cooling grilles, quick disconnection system, cable clamp IP68.

2)

Staffa di fissaggio ruotabile con gognometro. 

Doppia vite blocca-staffa per resistenza al ven-

to.

Rotating support with a goniometer and double 

bracket blocking screws against the wind.

Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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colour W K pcs Kg CN Euro CNL Euro

G 70 MD - RX7s 3000 004 7.00 28219 90,30 28203 102,90 C

G 150 MD - RX7s 3000 004 8.00 28225 94,50 28209 107,10 C

G 70 SD - RX7s 2000 004 7.00 28219 90,30 28202 130,20 C

G 150 SD - RX7s 2000 004 8.00 28225 94,50 28210 153,30 C

260 140

3
6
0

colour W A K pcs Kg CN Euro CNL Euro

G 400 4.4 ST - E40 2000 002 13.0 28270 156,45 28237 170,10 C

G 250 3 ST - E40 2000 002 12.0 28276 140,70 28240 153,30 C

G 400 4.4 MT - E40 4000 002 13.0 28270 156,45 28234 182,70 C

G 250 3 MT - E40 3800 002 12.0 28276 140,70 28252 164,85 C

G 400 3.25 MT - E40 4200 002 11.0 28281 140,70 28258 166,95 C

G 250 2.15 MT - E40 4200 002 10.5 28287 129,15 28264 153,30 C

IP65IK08230V    50Hz

Pinguino

Puma

440 160

4
3
0

Pag. 308

Pag. 308

850°
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pcs Kg Code Euro

Vetro di sostituzione - Replacement glass 005 1.60 28203/GLASS 3,15

pcs Kg Code Euro

Vetro di sostituzione - Replacement glass 005 1.60 28258/GLASS 7,35

1 solo codice, 3 ottiche

Just 1 code, 3 optics
Diffondente

Diffusing

Medio diffondente

Medium diffusing

Asimmetrica

Asymmetric

Ottiche - Optics
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Pinguino AS 70W - MD
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PINGUINO - LED PINGUINO

Esempi di illuminazione - Illumination Example

PUMA - LED PUMA

Esempi di illuminazione - Illumination Example
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LED Pinguino - LED Puma >30.000h

1) 2)
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Serie di proiettori da esterno in alluminio pressofuso con fascio ampio 

ideale per illuminare parcheggi, piazzali, facciate, zone carico-scarico, e 

grandi aree in generale.

L’ingombro minimo permette di utilizzare questi proiettori anche in ambiti 

ristretti.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30.000 ore rendono 

questi proiettori ideali per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, 

è possibile risparmiare energia sostituendo proiettori con sorgenti ad 

alogeni o a ioduri metallici, annullando i costi per la manutenzione e quindi 

permettendo un notevole risparmio economico.

Può essere applicato a: su superfici verticali e orizzontali 

Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato

Ottica: diffondente 

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere 

Schermo: vetro temperato resistente agli shock termici e agli urti, satinato.

Sorgente: LED 

Cablaggio: completo di alimentazione elettronica, dotato di morsettiera a 

3 poli sul primario

Driver: > 50.000 h

Range of outdoor projectors made of die-cast aluminium with wide beam, 

perfect for lighting car parks, squares, façades, loading and unloading areas 

and large areas in general.

The small dimensions allow you to use the projectors even in confined 

spaces.

The very low energy consumption and a lifespan exceeding 30,000 hours 

make the projectors ideal for economic illumination. In fact, you can save 

energy by replacing the projectors with halogen or metal-halide light sources, 

thus eliminating maintenance costs and allowing significant cost savings.

Body: die cast aluminium UNI5076 sandblasted

Optics: diffuser 

Coating: coated with powered polyester 

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions, 

brusched

Source:  LED

Wiring: complete with electronic power supply, equipped with 3 pole terminal 

board on the primary side

Driver: > 50.000 h

Accessori - Accessories

2)

La cura dei dettagli:

alette di raffreddamento maggiorate, pressacavo 

IP68.

Details:

cooling grilles, cable clamp IP68.

1)

Staffa di fissaggio ruotabile con gognometro.

Doppia vite blocca-staffa per resistenza al vento.

Rotating support with a goniometer and double bracket blocking

screws against the wind.

Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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70 175

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G 40 40W x 1 Led Multichip 4000 3900 85° 004 4.10 28203/LED 200,00

G 90 30W x 3 Led Multichip 4000 7800 85° 004 4.10 28209/LED 290,00

LED Puma

4
5
0

125 320

> 30.000 h

90W LED 150W

12.000 h> 30.000 h

40W LED 70W

12.000 h

220-240Vac    50/60Hz IP65IK09

LED Pinguino

> 30.000 h

160W LED 400W

12.000 h> 30.000 h

120W LED 250W

12.000 h

160W120W90W40W

NEW

NEW

3 Led Multichip 4 Led Multichip1 Led Multichip

2000
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0
-90° -60° -30° 0 30° 60° 90°

cd/klm
1750

1000

600
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400
300
200
100

0
-90° -60° -30° 0 30° 60° 90°

cd/klm

700

800
900

1000

600
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300
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100

0
-90° -60° -30° 0 30° 60° 90°

cd/klm

700

800
900

2000

1500

1250

1000

750

500

250

0
-90° -60° -30° 0 30° 60° 90°

cd/klm
1750

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G 120 30W x 4 Led Multichip 4000 10.600 85° 002 8.00 28252/LED 365,00

G 160 40W x 4 Led Multichip 4000 15.600 85° 002 8.00 28234/LED 530,00
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Dati fotometrici - Photometric data
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Questo proiettore nasce dalla volontà di illuminare i campi sportivi e le 

grandi aree con estrema precisione, al fine di ottenere rendimenti elevati 

unitamente a una ridotta dispersione del flusso luminoso. 

Le soluzioni costruttive adottate agevolano l’operatore nelle operazioni 

di installazione e manutenzione, riducendo al minimo i rischi e gli oneri 

degli interventi. 

Ingresso alimentazione: con pressacavo in dotazione M20 IP68 

antistrappo.

Staffa di sostegno e fissaggio: graduata per consentire un più facile 

puntamento dell’apparecchio e realizzata in acciaio zincato a caldo.

Vano portalampada: in pressofusione d’alluminio verniciato a polveri 

termoindurenti poliestere di colore grigio RAL 9006, resistente alla 

corrosione e agli agenti atmosferici.

Movimento a cerniera: facilmente apribile grazie a una vite a brugola 

imperdibile.

Portalampada: a doppia clip. 

Cablaggio: interno con  cavi in silicone sez. 1.5 mm2 , con calza di 

protezione in fibra vetro, morsettiera in nylon fibra vetro.

Ghiera frontale: in pressofusione d’alluminio verniciata a polveri 

termoindurenti poliestere di colore blu RAL 5003, resistente alla corrosione 

e agli agenti atmosferici.

Vetro: piano temprato resistente agli urti e agli shock termici. Spessore 4mm

Riflettore: Realizzato in alluminio anodizzato rinforzato puro al 99,98% 

stampato e brillantato chimicamente.

Viteria: in acciaio inox AISI 304.

Guarnizioni: in gomma siliconica.

In dotazione valvola per il ricircolo dell’aria. A richiesta sezionatore di 

sicurezza.

This floodlight stems from the desire to give sports arenas and large areas 

extreme precision lighting control, in order to achieve

the highest efficiency together with reduced light flow dispersion. The 

adopted constructional solutions make installation and maintenance 

operations simple and fast, reducing risks and cost of intervention.

The starter is provided separately with the power supply box. Power supply 

input: with cable gland equipped M20 IP68 tear-proof. The support and 

fixing bracket: graduated to allow easier pointing of the device and made 

from hot galvanised steel. 

Light holding compartment: in die cast, thermosetting polyester powder-

painted aluminium colour grey RAL 9006, resistant to corrosion and 

atmospheric agents. Hinge movement; easy to open thanks to a non-lose 

allen screw.

Light holder: dual clip. 

Wiring: internal with silicon wires sect. 1.5mm2, with protective glass fibre 

sleeve, terminal box in nylon fibre glass.

Front flange: in die cast, thermo-setting, polyester powder painted 

aluminium colour blue RAL 5003, resistant to corrosion and atmospheric 

agents. 

Glass: tempered surface resistant to knocks and thermal shocks. Thickness: 

4 mm.

Reflector: made from anodised, reinforced 99.98% pure aluminium, 

moulded and chemically polished.

Screws: in stainless steel AISI 304.

Seals: in silicon rubber.

Supplied valve for air circulation. Safety isolating switch on request.

Pista da Sci “Stelvio” - Bormio, illuminata dai Roto 2000 in occasione dei Mondiali di Sci Alpino 

2005 e abituale sede della discesa libera di Coppa del Mondo.

Downhill skiing “Stelvio” - Bormio, illuminated by Roto 2000 on the occasion of Alpine World Ski 

Championship 2005 and usual centre of Alpine Ski Worldcup downhill.
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IP65230/380V    50Hz

Roto 2000

0,23 m2
17

30°

colour W Fascio A V pcs Kg CN Euro

G 1000 15° 9,6/11,3 230 HLI-T2 - K12s-36 001 11,50 704450.0101 500,00

G 2000 15° 9,6/11,3 400 HLI-T2 - K12s-36 001 11,50 704452.0101 675,00

G 1000 30° 9,6/11,3 230 HLI-T2 - K12s-36 001 11,50 704453.0101 520,00

G 2000 30° 9,6/11,3 400 HLI-T2 - K12s-36 001 11,50 704451.0101 700,00

15°

700 700

5
0
0

2
7
0

2000

1250

1000

750

500

250

0
-90° -60° -30° 0 30° 60° 90°

cd/klm

1500

1750

20000

12500

10000

7500

5000

2500

0
-90° -60° -30° 0 30° 60° 90°

cd/klm

15000

17500
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Cassetta per connessione elettrica: in nylon fibra vetro fornita di serie, 

ed applicata alla staffa che permette di effettuare i collegamenti elettrici 

e alloggiare l’accenditore. L’accenditore (1000W - Cod. S52913 o 2000W 

- Cod. S52907) è fornito con la cassetta di alimentazione, in dotazione 

di serie.

Box for electrical connection: in nylon fibre glass supplied as standard 

and applied to the bracket to allow electrical connections and starter 

placement. The ignitor (1000W - Cod. S52913 o 2000W - Cod. S52907) is 

supplied with standard power supply box.

Accessori inclusi - Accessories included

Rain Tube incluso

Rain Tube included

Dati fotometrici - Photometric data

Per tutte le versioni vengono forniti di serie sia la cassetta di alimentazione sia il relativo accenditore

All versions are supplied as standard with power supply box and its ignitor
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Famiglia di proiettori progettati per esaltare le prestazioni illuminotecniche 
delle lampade da 1000 e 2000W ioduri a doppio attacco con bruciatore ridottis-
simo. Potenti, compatti, con altissimi rendimenti, con un perfetto controllo del 
flusso emesso, disponibili nelle versioni  con ottica simmetrica e asimmetrica. 
Ideali per l’illuminazione professionale di grandi superfici, impianti sportivi dove 
è anche richiesta la possibilità di effettuare le riprese televisive.

Corpo e portello posteriore: in pressofusione di alluminio, verniciato con pol-
vere termoindurente poliestere di colore grigio RAL 7040 resistente agli agenti 
atmosferici e alla corrosione garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Il portello 
posteriore è incernierato al corpo e dotato di una maniglia per agevolare le 
attività di manutenzione;

Ottica speculare e martellata in alluminio purissimo 99.85;

Vetro temperato in piano, spessore di 5 mm;

Portalampada ceramico, con molle reggilampada in inox;

Guarnizione siliconica a cellule chiuse dalle rilevanti prestazioni meccaniche 
ed elastiche;

Staffa di installazione con doppia foratura che permette il fissaggio dell’appa-
recchio nella posizione più idonea;

Goniometro graduato applicato alla staffa di rotazione per consentire un 
corretto puntamento;

Viteria esterna in inox.

Cassetta laterale: in nylon fibra di vetro fornita di serie, ed applicata alla 
staffa di fissaggio. La versione per lampada da 2000 W HLI-T/D/I non neces-
sita dell’accenditore esterno perché integrato all’interno della lampada. Sulla 
versione 1000W la piastra di fissaggio per cassetta di alimentazione viene 
fornita di serie.

Pressacavo: M20 IP68 antistrappo

In dotazione valvola per il ricircolo dell’aria. A richiesta sezionatore di sicurezza.

Series of professional floodlights for overhead lighting via poles or mast for large 
surface areas including sport centres, car parks, dockyards, interports, airports, 
road roundabouts. The optics are designed to guarantee high efficiency, high 
level of light flow control, compliance with current legal regulations relating 
to light pollution, using sodium and metal halide tubular and short arc lamps 
from 1000W to 2000W. The following floodlight systems are available with: - 
symmetric reflector - asymmetric reflector.

Casing and back door: die cast aluminium, painted with polyester powder 
paint colour grey RAL 7040 with high resistance to atmospheric agents and 
corrosion, guaranteed for 1000 hours in saline mist. Back-door for access and 
maintenance of the lamp, hinged to the casing and complete with a handle to 
ease access to fitting;

Optics: very pure 99.85 aluminium hammered specular lens;

Glass: flat tempered 5 mm.

Lamp holder: ceramic lamp holder with stainless steel springs;

Gasket: closed cell silicone gasket with high mechanical, elastic performance;

Stirrup: Mounting stirrup with double hole for fixing the appliance in the best 
position;

Goniometer: graduated goniometer applied to the rotation stirrup for correct 
pointing;

Steel: stainless steel external screws.

Lateral case: in fibreglass, standard supply, and applied to the fitting stirrup. 
The version for 2000 W HLI-T/D/I lamp does not require external igniter as it is 
integrated inside the lamp. On the 1000W the power supply box fitting plate is 
standard supplied.

Cable clamp: M20 IP68 anti-tear.

Supplied valve for air circulation. Safety isolating switch on request.

Accessori inclusi - Accessories included

Staffa di rotazione in acciaio zincato a caldo a doppia foratura 
che facilita l’installazione e permette il fissaggio del proiettore 
nella posizione più idonea anche grazie all’ausilio del goniometro 
graduato solidale alla staffa che consente di posizionare 
l’apparecchio a secondo delle esigenze, ed indirizzare il fascio 
con la massima precisione. Cassetta laterale in nylon fibra vetro 
(fornita di serie) applicata alla staffa, che permette di effettuare i 
collegamenti elettrici e di alloggiare l’accenditore.

Rotation rod in hot galvanised steel with double hole to ease 
installation and allow fixing of the projector in the most 
suitable position. This, also thanks to the aid of the graduated 
goniometer joined to the rod, which allows to position the 
appliance according to requirements and aim the beam with 
great precision. Lateral case in fibreglass (standard supply) 
applied to the bracket, which allows to make the electric 
connections and house the igniter.

Rain Tube incluso

Rain Tube included
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IP65230/380V    50Hz

Exodon

0,37 m2

colour W A V W TOT. pcs Kg CN Euro

G 1000 8,2 230 HLI-T - E40 1075 001 17,80 702111.0101 520,00

G 1000 9,5 230 HLI-T - E40 1098 001 17,80 702112.0101 520,00

G 1000 10,3 230 NA-T - E40 1098 001 17,80 702113.0101 520,00

G 2000 8,8 400 HLI-T - E40 2098 001 17,80 702114.0101 650,00

G 2000 10,3 400 HLI-T - E40 2138 001 17,80 702115.0101 700,00

colour W A V W TOT. pcs Kg CN Euro

G 1000 8,2 230 HLI-T - E40 1075 001 17,80 702104.0101 560,00

G 1000 9,5 230 HLI-T - E40 1098 001 17,80 702105.0101 520,00

G 1000 10,3 230 NA-T - E40 1098 001 17,80 702106.0101 520,00

G 2000 8,8 400 HLI-T - E40 2098 001 17,80 702107.0101 650,00

G 2000 10,3 400 HLI-T - E40 2138 001 17,80 702108.0101 650,00
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Per tutte le versioni vengono forniti di serie sia la cassetta di alimentazione e accenditore (1000W - S52913 o 2000W - 

S52907)

All versions are supplied with control gear and ignitor (1000W - S52913 or 2000W - S52907)

Dati fotometrici - Photometric data

Simmetrico

Symmetric

Asimmetrico

Asymmetric
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Led Extreme
>30.000h
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Innovativi proiettori Led Cree progettati per illuminare campi sportivi, 

stadi, aree di parcheggio, aereoporti e grandi aree in genere, sia per 

installazioni singole sia su torri faro, garantendo elevati rendimenti ed 

estremo risparmio energetico, riducendo di conseguenza al minimo i rischi 

e gli oneri degli interventi.

Protetto contro i fulmini e le sovratensioni. Potere di interruzione 4,5 kA.

Fattore di potenza: > 0,9.

Disponibili su richiesta: versioni con temperatura di colore 3000K o 

4000K.

Corpo e telaio in alluminio pressofuso EN AB46100, verniciato con 

polvere termoindurente poliestere di colore grigio RAL 9023, resistente 

agli agenti atmosferici e alla corrosione garantita per 1.000 ore in nebbia 

salina. Vetro piano temperato, spessore 4mm, con serigrafia colore grigio 

nelle parti di non interesse ottico.

Guarnizione in poliuretano a cellule chiuse dalle rilevanti prestazioni 

meccaniche ed elastiche.

Staffa di installazione verniciata con polvere termoindurente poliestere di 

colore grigio, resistente agli agenti atmosferici e alla corrosione garantita 

per 1.000 ore in nebbia salina, preforata che permette il fissaggio dell’ap-

parecchio nella posizione più idonea.

Goniometro graduato applicato alla staffa di rotazione per consentire un 

corretto puntamento. Viteria esterna in acciaio inox.

Alimentatore integrato nell’apparecchio.

Led di potenza ad alta luminosità Multichip da 30W.

Riflettore Led in ULTEM® resistente fino ad una temperatura di 180° C a 

metallizzazione selettiva.

Dissipatori di calore in alluminio anodizzato con marcate alette di raf-

freddamento, montati sulla chiusura posteriore in policarbonato, garan-

tendo una durata dei Led di oltre 30.000 ore.

Pressacavo IP68 antistrappo in ottone nichelato.

Norme di riferimento: EN60598-1, EN60598-2-1, EN62471, EN62031, 

EN60598-2-5.

Sorgente: LED di potenza con Tecnologia 

Driver: > 50.000 h

Innovative LED Cree spotlights designed to light sports fields, stadiums, 

car parks, airports and large spaces in general. They can be installed indi-

vidually or as part of light tower installations, providing high performance 

and massive energy savings as well as reducing risks and installation and 

maintenance costs.

Protected against lightning and overvoltage.

Breaking power 4,5 kA. Power factor: > 0,9.

Available on request: versions with a colour temperature of 3000K or 

4000K.

Case and frame made from EN AB46100 die-cast aluminium, coated with 

grey RAL 9023 polyester thermoset powder. Resistance to atmospheric 

agents and corrosion guaranteed for 1,000 hours in saline mist.

Glass: Tempered flat glass, 4mm thick, with grey print in the areas not 

used for the optics. Closed cell polyurethane seal with excellent mechanical 

performance and flexibility.

Installation bracket coated with grey polyester thermoset powder. 

Resistance to atmospheric agents and corrosion guaranteed for 1,000 

hours in saline mist. Pre-drilled to allow for installation in the most suitable 

position.

Graduated goniometer applied to the rotation bracket to allow for correct 

orientation. Stainless steel external screws. Integrated ballast.

30W high luminosity multi-chip LEDs.

ULTEM® LED reflector capable of withstanding temperatures of up to 180° 

C, with selective metal plating.

Heat sinks in anodised aluminium with prominent cooling fins, fitted to the 

polycarbonate rear cover, ensuring LED life of over 30.000 hours.

Cable -gland: IP68 tear-resistant nickel-plated brass cable-gland.

Reference stadards: EN60598-1, EN60598-2-1, EN62471, EN62031, 

EN60598-2-5.

Sorgente: High performance LED with  technology

Driver: > 50.000 h

Questo prodotto non è di produzione Cinese

This product is not made in China
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Dettagli - Details

Regolazione ghiera 

graduata

Adjusting graduated 

ring

Schermo di protezione 

e riflettori

Protection screens and 

reflectors

Apertura vano 

connessione

Wire box opening

Collegamento vano 

connessione

Wire box connection

Dissipatore

Heat sink

Tappo di protezione in 

silicone

Protective silicone cap

Caratteristiche tecniche - Technical features

Aluminum alloy structure painted with

epoxy powder

Struttura in lega di alluminio verniciata

a polveri epossidiche

Dissipatore in lega di alluminio anodizzato

naturale ad alta dispersione termica

High heat loss natural anodized

aluminum alloy sink

Piastra posteriore in polimero atermica

per l’isolamento termico tra i dissipatori

Athermal polymer back plate for thermal

isolation between sinks

Staffa di aggancio regolabile con fissaggio 

meccanico e indicatore graduato

Adjustable hooking bracket with mechanical 

fasteners and graduated indicator

Vano di alimentazione protetto con 

guarnizioni siliconiche e pressacavo IP68 

Protected power supply compartment

with silicone gaskets and IP68 gland

Over current/tension and lightning

protection device

Dispositivo di protezione contro fulmini

e sovra correnti/tensioni

PHILIPS Dimmable electronic power 

supply with 5 years warranty

Alimentatori elettronici dimmerabili PHILIPS

con 5 anni di garanzia

High temperature resistant Ultem® polymer 

reflectors with chrome high vacuum metallization

Riflettori in polimero resistente alle alte temperature 

Ultem® con metallizzazione in alto vuoto cromata

Extra clear protection screen

made of borosilicate glass

Schermo di protezione in vetro

borosilicato trasparente extra-chiaro

Accessori non inclusi - Accessories not included

IP20

Interfaccia anaglogico 

1÷10Vdc

1÷10Vdc Analogic 

Interface Possibilità di regolare l’intensità luminosa con iterfaccia 
analogica.
- Uscita morsetti 7-8: Tensione regolabile 0÷10Vcc
- Portata massima uscita: 30mA.
- Portata massima morsetti C1 - C2: 5A.
- Ingombro: 4 moduli DIN.
- Comando a pulsante (non fornito).

Ability to adjust the light intensity with analogic interface
- Terminals output 7 - 8: adjustable voltage 0÷10Vcc.
- Maximum output power: 30mA.
- Maximum terminals power C1 - C2: 5A.
- Overall size: 4 DIN modules.
- Push button control (not supplied).

Codolo per testa palo

Pole head spigot

Cod. 703952.0101 - Euro: 75,00

Codolo per testa palo 1 o 2 proiettori Extreme Led Ø 60/76 

mm. In ferro verniciato con polveri termoindurenti.

Poliesteri resistenti alla corrosione ed agli agenti atmosferici.

Cod. 703852.0101  - Euro: 75,00

Pole head spigot for either 1 or 2 Extreme Led lamps, size 

Ø 60/76 mm. Iron coating with polyester thermosetting 

powder coating, offering high resistance to rust and external 

atmospheric agents.

LED con Tecnologia 

LED with  technology
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220-240Vac   50/60Hz IP65IK09

Pag. 323

Pag. 323

Pag. 323

Led Extreme 60W

Led Extreme 90W

Led Extreme 120W

> 30.000 h

60W LED 100W-HID

12.000 h

INCLUDED

INCLUDED

INCLUDED

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

G 60 40° B  30W x 2 Led 4800 6000 001 17,00 555530.0101 400,00

G 60 80° B  30W x 2 Led 4800 6000 001 17,00 555530.0180 400,00

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

G 90 25° B  30W x 3 Led 7200 6000 001 18,00 555634.0101 600,00

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

G 120 40° B  30W x 4 Led 9600 6000 001 18,70 555605.0101 800,00

G 120 80° B  30W x 4 Led 9600 6000 001 18,70 555605.0180 800,00

> 30.000 h

90W LED 150W-HID

12.000 h

> 30.000 h

120W LED 250W-HID

12.000 h
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 
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Pag. 323

Pag. 323

Pag. 323

Led Extreme 240W

Led Extreme 300W

Led Extreme 450W

INCLUDED

INCLUDED

INCLUDED

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

G 240 25° B  30W x 8 Led 19200 6000 001 20,70 555536.0101 1.300,00

G 240 40° B  30W x 8 Led 19200 6000 001 20,70 555606.0101 1.300,00

G 240 80° B  30W x 8 Led 19200 6000 001 20,70 555606.0180 1.300,00

G 240 25° B  30W x 8 Led 19200 6000 001 21,00 555536.0102 1.300,00

G 240 40° B  30W x 8 Led 19200 6000 001 21,00 555606.0102 1.300,00

G 240 80° B  30W x 8 Led 19200 6000 001 21,00 555606.0182 1.300,00

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

G 300 25° B  30W x 10 Led 24000 6000 001 21,70 555607.0101 1.400,00

G 300 40° B  30W x 10 Led 24000 6000 001 21,70 555608.0101 1.400,00

G 300 80° B  30W x 10 Led 24000 6000 001 21,70 555608.0180 1.400,00

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

G 450 25° B  30W x 15 Led 36000 6000 001 25,70 555539.0101 2.000,00

G 450 40° B  30W x 15 Led 36000 6000 001 25,70 555609.0101 2.000,00

G 450 80° B  30W x 15 Led 36000 6000 001 25,70 555609.0180 2.000,00

> 30.000 h

240W LED 400W-HID

12.000 h

> 30.000 h

300W LED 600W-HID

12.000 h

408

18
0

4
5

4

530

18
0

5
7

2

530

18
0

5
7

2

> 30.000 h

450W LED 1000W-HID

12.000 h

530

18
0

5
7

2

555536.0101

555606.0101

555606.0180

555536.0102

555606.0102

555606.0182

220-240Vac   50/60Hz IP65IK09Pending
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Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 

Dimmerabile 0÷10V
a richiesta

Dimmable 0÷10V on request 
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Extreme 
LED 90W

  3

Extreme 
LED 120W

  4

Extreme 
LED 60W

  2

H.I.D.
100W

H.I.D.
150W

H.I.D.
250W

100% 100% 100%

100% 100% 100%

50% 50% 50%

50% 50% 50%

0 0 0

0 0 0

≈ ≈ ≈

0 m

2 m

3 m

4 m

5 m

6 m

7 m

8 m

9 m

1 m
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Tabelle comparative con Ioduri Metallici - Comparative tables with Metal Halide

La sostituzione di un vecchio impianto che monta apparecchiature dotate di Lampade a Ioduri Metallici a favore di nuove installazioni di proiettori LED c.o.b., può ridurre il 

consumo energetico di circa il 50-60% ed incrementare l’illuminazione in accordo con gli attuali regolamenti e normative vigenti in materia di illuminazione, senza modificare 

le strutture esistenti. 

The replacement of an old system using Metal Halide lamps with c.o.b. LED lamps can reduce energy consumption by 50-60% and increase the lighting in accordance with existing 

rules and regulations relating to lighting without the need to change existing structures.

Confronto dei consumi su un percorso stradale 

con pali di 8 m di altezza

Comparison of consumption of a road with poles 

of 8 m in height.
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Extreme 
LED 300W

 10

Extreme 
LED 240W

  8

Extreme 
LED 450W

 15

H.I.D.
400W

H.I.D.
600W

H.I.D.
1000W

100% 100% 100%

100% 100% 100%

50% 50% 50%

50% 50% 50%

0 0 0

0 0 0

≈ ≈ ≈

Extreme LED 1000W

NEWS 2014

H.I.D. 2000W≈
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 Da Settembre 2014 disponibile versione LED Extreme 1000W comparabile 
 a 2000W Ioduri metallici

 LED Extreme 1000W version is comparable to a 2000 W metal halide and 
 will be available from September 2014

Progetti - Projects

L’ampia gamma dei nuovissimi 
proiettori LED Extreme Leuci, grazie 
alla loro versatilità, disponibili in 
svariate potenze, temperature di colore 
e fascio di emissione, trovano impiego 
in qualsiasi applicazione soddisfando 
ogni esigenza illuminotecnica, nel 
massimo rispetto dell’ambiente senza 
sprechi di energia.

Thanks to their versatility, the wide 
range of Extreme LED spotlights 
from Leuci, available in a variety 
of powers, colour temperatures 
and emission beams, can be used 
in any application satisfying all 
lighting requirements in respect of 
the environment without wasting 
energy.
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Referenze - Reference

Montaggio Testa palo

Autosalone Fratelli Giacomel Milano

Pole-top installation

Auto sales Fratelli Giacomel, Milan

Montaggio sospensione

Polo Logistico - Autogrill - Roma

Suspension installation

Logistics Centre - Autogrill - Rome

Montaggio a parete/terra/

torrefaro

Area portuale - Genova

Floor/ceiling/lighting 

configurations fitting

Port Area - Genoa

Montaggio a parete/terra/

torrefaro

Polo Logistico - Autogrill - Milano

Floor/ceiling/lighting 

configurations fitting

Logistics Centre - Autogrill - Milan
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-90 -60 -30 0 30 60 90

2000

1750

1500

1250

1000

750

500

250

-90 -60 -30 0 30 60 90

1000
900

800

700

600

500

400

300

200

100
0

 cd/klm

LED Extreme 25°

LED Extreme 40°

LED Extreme 80°

60W

Emax

Ø 0.88 m 2 m 3084 lux

Ø 1.76 m 4 m 771 lux

Ø 2.54 m 6 m 343 lux

25°

90W

Emax

Ø 0.88 m 2 m 4626 lux

Ø 1.76 m 4 m 1157 lux

Ø 2.54 m 6 m 514 lux

25°

120W

Emax

Ø 0.88 m 2 m 6168 lux

Ø 1.76 m 4 m 1542 lux

Ø 2.54 m 6 m 685 lux

25°

240W

Emax

Ø 1.76 m 4 m 3084 lux

Ø 3.55 m 8 m 771 lux

Ø 5.50 m 12 m 343 lux

25°

300W

Emax

Ø 1.76 m 4 m 3855 lux

Ø 3.55 m 8 m 964 lux

Ø 5.50 m 12 m 428 lux

25°

450W

Emax

Ø 2.50 m 6 m 2570 lux

Ø 5.50 m 12 m 643 lux

Ø 7.60 m 18 m 286 lux

25°

60W

Emax

Ø 1.86 m 2 m 1325 lux

Ø 3.75 m 4 m 381 lux

Ø 5.60 m 6 m 147 lux

40°

90W

Emax

Ø 1.86 m 2 m 1988 lux

Ø 3.75 m 4 m 497 lux

Ø 5.60 m 6 m 221 lux

40°

120W

Emax

Ø 1.86 m 2 m 2650 lux

Ø 3.75 m 4 m 663 lux

Ø 5.60 m 6 m 294 lux

40°

240W

Emax

Ø 3.75 m 4 m 1325 lux

Ø 7.45 m 8 m 331 lux

Ø 11.20 m 12 m 147 lux

40°

300W

Emax

Ø 3.75 m 4 m 1656 lux

Ø 7.45 m 8 m 414 lux

Ø 11.20 m 12 m 184 lux

40°

450W

Emax

Ø 5.70 m 6 m 1104 lux

Ø 11.20 m 12 m 276 lux

Ø 16.80 m 18 m 123 lux

40°

60W

Emax

Ø 3.37 m 2 m 938 lux

Ø 6.73 m 4 m 381 lux

Ø 10.20 m 6 m 147 lux

80°

90W

Emax

Ø 3.37 m 2 m 1406 lux

Ø 6.73 m 4 m 352 lux

Ø 10.20 m 6 m 156 lux

80°

120W

Emax

Ø 3.37 m 2 m 1875 lux

Ø 6.73 m 4 m 469 lux

Ø 10.20 m 6 m 208 lux

80°

240W

Emax

Ø 6.73 m 2 m 938 lux

Ø 13.50 m 8 m 234 lux

Ø 22.20 m 12 m 104 lux

80°

300W

Emax

Ø 6.73 m 2 m 1172 lux

Ø 13.50 m 8 m 293 lux

Ø 22.20 m 12 m 130 lux

80°

450W

Emax

Ø 10.20 m 6 m 781 lux

Ø 22.00 m 12 m 195 lux

Ø 30.00 m 18 m 87 lux

80°

cd/klm

-90 -60 -30 0 30 60 90

2000

1750

1500

1250

1000

750

500

250

cd/klm

cd/klm
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Dati fotometrici - Photometric data



324 www.relcogroup.com

LED Monza - Pag. 330 Rondò - Pag. 334

FLUO

HID

HALO

LED Rondò - Pag. 336

Idro - Pag. 339

HALO

LED Aviano - Pag. 342 LED Aviano RGB - Pag. 346 LED Siena - Pag. 348 LED Oslo - Pag. 350

LED Londra - Pag. 351 LED Miami - Pag. 352 LED Naasby Q/R - Pag. 354

LED Parma - Pag. 370LED Parigi - Pag. 364

Gargano - Pag. 372

FLUO

HID

HALO

Olbia - Pag. 380

HALO

FLUO

Versilia - Pag. 380

HALO

FLUO

LED Maga - Pag. 384

H

F

LED Navale - Pag. 377

Positano - Pag. 388

HALO

203S - Pag. 391

HALO

FLUO

206S - 207S - Pag. 391

HALO

FLUO

205SA - Pag. 392

HALO

FLUO

210SA - Pag. 392

HALO

FLUO

201SG - Pag. 393

HALO

FLUO

208SG - 209SG - Pag. 393

HALO

FLUO

100S - 130S - Pag. 395

HALO

FLUO

110SA - Pag. 396

HALO

FLUO

Taormina - Pag. 398

HALO

FLUO

Top - Pag. 399

HALO

FLUO

Round - Pag. 399

HALO

FLUO

Tekno - Pag. 400

HALO

FLUO

Nuvola - Pag. 401

HALO

FLUO

Spin - Pag. 403

HALO

FLUO

150 - Pag. 403

HALO

FLUO

150S - Pag. 403

HALO

FLUO

LED Rondò Mini - Pag. 337

F

H

LED Monza RGB - Pag. 332

LED Madrid - Pag. 356 LED Berlino - Pag. 358

LED Step - Pag. 360 Stella IP54 - Pag. 362

HALO

LED Stelle - Stelle - Pag. 363

HALO

LED Gargano - Pag. 374

LED Lodi Emer - Pag. 382

H

F

Taormina Round - Pag. 398

HALO

FLUO
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Apparecchi per esterni residenziali - Outdoor lighting for residential areas
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Platax - Pag. 405

HALO

FLUO

Sfera - Pag. 414

HALO

FLUO

Cinesina - Pag. 416

HALO

FLUO

Kit Garden - Pag. 417

HALO

FLUO

LED Est - Pag. 418 LED Palo Tondo - Pag. 420 LED Palo Quadro - Pag. 422

H

F

5515 - Pag. 404

HALO

FLUO

H

F

LED Platax - Pag. 408
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Rondò Fluo

32342 S + L A 7 - GX5.3 220-240 3000 B 67 335

Rondò Halo

32343 S + L A 50 - GU10 220-240 3000 B 67 335

Rondò G12

32350 CNL A 35 - G12 220-240 3000 B 67

335

32352 CNL A 70 - G12 220-240 3000 B 67

LED Rondò

32540 CELL A 15 220-240 3000 B 67

336

32541 CELL A 15 220-240 6000 B 67

LED Rondò Mini

32549 CELL A 17,5 220-240 3000 B 67

337

32550 CELL A 17,5 220-240 6000 B 67

LED Aviano 3W

27051 S + L A 3 700 3000 B 67

343

27050 S + L A 3 700 6000 B 67

LED Aviano 230V

27044 S + L A 4,6 220-240 3000 B 67

343

27045 S + L A 4,6 220-240 6000 B 67

LED Aviano RGB

27055 S + L A 3 350 RGB 67 347
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Tabella di scelta: apprecchi da incasso per esterni

Choiche table: outdoor flush mounting fixtures

Articolo

Article

Codice

Code

Colore

Color
W Vac Vdc

VDT
mA
CDT

K

Colore 
sorgente

Source
Color

IP

Cassaforma - Frameworks

Pag.Inclusa

Included

Non inclusa

Not included
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LED Oslo

27150 S + L C 1 350 3000 B 67

350

27177 S + L C 1 350 6000 B 67

27242 S + L C 1 350 B 67

27340 S + L B 1 350 3000 B 67

27341 S + L B 1 350 6000 B 67

LED Londra

27151 S + L C 1 350 3000 B 67

351
27182 S + L C 1 350 6000 B 67

27343 S + L B 1 350 3000 B 67

27342 S + L B 1 350 6000 B 67

LED Miami

27152 S + L C 1 350 3000 B 67

352
27187 S + L C 1 350 6000 B 67

27345 S + L B 1 350 3000 B 67

27344 S + L B 1 350 6000 B 67

LED Naasby R

90.032/KIT CELL S 3 220-240 3000 B 66

355

90.031/KIT CELL S 3 220-240 6000 B 66

LED Naasby Q

90.034/KIT CELL S 3 220-240 3000 B 66

355

90.033/KIT CELL S 3 220-240 6000 B 66

LED Parigi IP66

27184 S + L B 1/3 350/700 3000 B 66

365

27183 S + L B 1/3 350/700 6000 B 66

27160 S + L S 1/3 350/700 3000 B 66

27159 S + L S 1/3 350/700 6000 B 66

27174 S + L C 1/3 350/700 3000 B 66

27175 S + L C 1/3 350/700 6000 B 66

LED Parigi IP68

27189 S + L C 1/3 350/700 3000 B 68

367

27188 S + L C 1/3 350/700 6000 B 68
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Articolo

Article

Codice

Code

Colore

Color
W Vac Vdc

VDT
mA
CDT

K

Colore 
sorgente

Source
Color

IP

Cassaforma - Frameworks

Pag.Inclusa

Included

Non inclusa

Not included
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LED Parigi RGB IP68

27176 S + L C 3 350 RGB 68 367

Gargano

24149 S + L N 7 - E27 230 3000 B 67

373

24148 S + L G 7 - E27 230 3000 B 67

24143 S + L N 50 - GU10 230 3000 B 67

24145 S + L N 50 - E27 230 3000 B 67

24144 S + L G 50 - E27 230 3000 B 67

24163 S + L N 35 - E27 230 3000 B 67

LED Gargano

24280 S + L N 8,4 - 10° 12 3000 B 67

374

24281 S + L N 8,4 - 10° 12 6000 B 67

24282 S + L G 8,4 - 10° 12 3000 B 67

24283 S + L G 8,4 - 10° 12 6000 B 67

24284 S + L N 8,4 - 25° 12 3000 B 67

24285 S + L N 8,4 - 25° 12 6000 B 67

24286 S + L G 8,4 - 25° 12 3000 B 67

24287 S + L G 8,4 - 25° 12 6000 B 67

24288 S + L N 8,4 - 45° 12 3000 B 67

24289 S + L N 8,4 - 45° 12 6000 B 67

24290 S + L G 8,4 - 45° 12 3000 B 67

24291 S + L G 8,4 - 45° 12 6000 B 67

LED Gargano RGB

 

24293 S + L N 9 24 RGB 67

374

24292 S + L G 9 24 RGB 67

Olbia

28302 S B max 60 - E27 220-240 B 54

381
28304 S G max 60 - E27 220-240 B 54

28306 S N max 60 - E27 220-240 B 54

28303 S + L B 16 - E27 220-240 B 54

Versilia

32607 S B max 60 - E27 220-240 B 54

381
32606 S G max 60 - E27 220-240 B 54

32605 S N max 60 - E27 220-240 B 54

32608 S + L B 16 - E27 220-240 B 54
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Articolo

Article

Codice

Code

Colore

Color
W Vac Vdc

VDT
mA
CDT

K

Colore 
sorgente

Source
Color

IP

Cassaforma - Frameworks

Pag.Inclusa

Included

Non inclusa

Not included
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LED Lodi Emer

29087 CELL B 2,5 220-240 7 6000 B 65

38329088 CELL G 2,5 220-240 7 6000 B 65

32605 CELL N 2,5 220-240 7 6000 B 65

Stella IP54

32045 S + L N 105 - E27 230 B 54 362

LED Stelle 3

32048 CELL S 3,5 230 350 4000 B 65 363

LED Stelle 4

32049 CELL S 0,36 230 3000 B 65 363

Stelle 4

32046 S + L S 40 - G9 230 B 65 363

LED Step Q

STEPQ/B CELL S 0,8 230 6000 B 54 361

LED Step R

STEPR/B CELL S 1 230 6000 B 54 361

LED Berlino

27156 S + L A 1/3 350/700 3000 B 66

359

27157 S + L A 1/3 350/700 6000 B 66

LED Madrid

27162 S + L A 1/3 350/700 3000 B 65

356

27163 S + L A 1/3 350/700 6000 B 65
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Articolo

Article

Codice

Code

Colore

Color
W Vac Vdc

VDT
mA
CDT

K

Colore 
sorgente

Source
Color

IP

Cassaforma - Frameworks

Pag.Inclusa

Included

Non inclusa

Not included
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LED Monza
>30.000h

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

700

1400

2100

2800

3500

LED Monza - 25°

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

70

140

210

280

350

LED Monza - 120°

4000K - 18W

Emax

Ø 0.43 m 1 m 5117 lux

Ø 0.85 m 2 m 1443 lux

Ø 1.28 m 3 m 641 lux

25°

4000K - 36W

Emax

Ø 0.85 m 1 m 2870 lux

Ø 1.71 m 2 m 718 lux

Ø 2.56 m 3 m 319 lux

25°

4000K - 18W

Emax

Ø 3.23 m 1 m 556 lux

Ø 6.46 m 2 m 139 lux

Ø 9.69 m 3 m 62 lux

120°

4000K - 36W

Emax

Ø 6.46 m 1 m 277 lux

Ø 12.91 m 2 m 69 lux

Ø 19.37 m 3 m 31 lux

120°
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Sistema di illuminazione lineare per applicazioni professionali a terra, a pa-

rete e soffitto, realizzato totalmente in alluminio con diffusore di protezione 

in vetro temperato trasparente. Le staffe fornite a corredo permettono di 

poter orientare il corpo illuminante.

Ideale per illuminazione d’accento di  edifici, delimitazione e illuminazione di 

percorsi carrabili, anche in ambienti con condizioni climatiche particolarmente 

gravose.

Installazione: a terra, a parete o a soffitto.

Corpo e testate di chiusura: alluminio anodizzato, resistente alla corrosio-

ne e agli agenti atmosferici.

Diffusore: vetro temperato 5mm.

Sorgente: LED di potenza bianco 4000K.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: ottone nichelato con gomma siliconica completo di 450cm di 

cavo H05RN-F 3x0,75mm2.

Alimentazione: inclusa.

Driver: > 50.000 h

Linear lighting system for professional applications and for ground, wall and 

ceiling installation, made entirely of aluminium with protective shade in tran-

sparent tempered glass. The brackets provided allow you to adjust the lighting 

body.

Ideal for lighting effects in entire offices, delimitation and lighting access rou-

tes, also in environments with particularly demanding climatic conditions.

Installation: floor, wall or ceiling.

Body and closing heads: anodized aluminium, resistant against corrosion 

and atmospheric agents.

Shade: 5mm tempered glass.

Source: 4000K white power LED.

Gasket: in silicone rubber .

Cable clamp: Nickel plated brass with silicone rubber and H05RN-F 

3x0.75mm2 cable 450cm in length. 

Power supply: provided.

Driver: > 50.000 h

Dati fotometrici - Photometric data
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colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

A 18 25° B  POWERLED 1900 4000 001 1.50 27334/NEW 105,62

A 18 120° B  POWERLED 1900 4000 001 1.50 27336/NEW 105,62

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

A 36 25° B  POWERLED 3780 4000 001 3.00 27335/NEW 156,90

A 36 120° B  POWERLED 3780 4000 001 3.00 27337/NEW 156,90

LED Monza 50

IP43
220-240V   50/60Hz

500

72

7
0

8
5
,5

54

LED Monza 100

72

54 1000

7
0

8
5
,5

850°

> 30.000 h

18W LED 58W

8.000 h

> 30.000 h

36W LED 2x58W

8.000 h

CRI >90

CRI >90

75
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8 15
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Installazione - Installation

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Le staffe possono essere posizionate a scelta facendole scorrere lungo la coulisse posta sotto il corpo illuminante.

Le stesse permettono di orientare l’apparecchio da 0° a ±180°.

The brackets can be positioned at will by making them run along the groove positioned under the lamp.

These allow to direct the appliance from 0° to ±180°.
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LED Monza RGB
>30.000h
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Sistema di illuminazione lineare per applicazioni professionali realizzato 

totalmente in alluminio, con diffusore di protezione in vetro temperato tra-

sparente.

Disponibil nella lunghezza 50cm e 100cm con LED di potenza RGB di tipo 

“full color” ad altissima emissione. Le staffe fornite a corredo permettono 

di orientare il corpo illuminante. Ideale per creare giochi di luce e sceno-

grafie su edifici, in abitazioni, negozi e locali. Per le sue caratteristiche di 

costruzione è adatto anche in ambienti con condizioni climatiche partico-

larmente gravose.

Installazione: a terra, a parete o a soffitto.

Corpo e testate di chiusura: alluminio anodizzato, resistente alla corro-

sione e agli agenti atmosferici.

Diffusore: vetro temperato 5mm.

Sorgente: LED

Guarnizione: in gomma siliconica .

Pressacavo: ottone nichelato con gomma siliconica completo di 150cm 

di cavo

Carrabilità: fino a 10Km/h, 1t 

Alimentazione: LED Monza RGB è fornito di driver di corrente interno per 

regolare la corrente nei Led’s,  pilotabile con segnale esterno di tipo PWM 

(alimentatore e controller PWM opzionali).

Linear Lighting system for professional use; full aluminum body, transparent 

temperate glass diffuser. Available 50cm and 100cm long with high emis-

sion “full color” RGB power LED. The lighting devices can be orientated 

using the included brackets. Ideal for creating lighting effects and scenarios 

on buildings, in houses, in shops and other public premises. Thanks its 

technical features, can also operate in heavy weather conditions.

Installation: floor, wall or ceiling.

Body and sealing heads: anodized aluminum, resistant against corrosion 

and atmospheric agents.

Diffuser: 5mm temperate glass.

Lighting source: LED

Gasket: silicone rubber.

Cordgrip: nickel plated brass and silicone rubber with cable 150cm long

Carriageability: up to10Km/h, 1t 

Power Supply: LED Monza RGB is supplied with internal power supply, 

managed by an external PWM signal, (PWM controller as on demand).



 333www.relcogroup.com

Ou
td

oo
r

RGB

Pag. 454

colour W pcs Kg S + L Euro

A 24 40° FULLCOLOR  3Wx8 LED RGB 1 1.50 27338/NEW 255,00

colour W pcs Kg S + L Euro

A 40 40° FULLCOLOR  3Wx16 LED RGB 1 1.50 27339/NEW 380,00

LED Monza 50 RGB

IP43100-240V   50/60Hz

Pag. 460

LED Monza 100 RGB

Pag. 460

RGB

Pag. 454

500

72

7
0

8
5
5

54

72

54 1000

7
0

8
5
5

850°
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Rondò

Rondò G12 - 35/70W Rondò Halo Rondò Fluo

FLUO HIDHALO
>30.000h

LED Rondò LED Rondò Mini

MAX 1 t. MAX 4 t.
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Serie di incassi a terreno carrabili da esterno a base tonda di diverse misure, 

potenze e tipologia di sorgente, ideale per ambiti residenziali, architetturali, 

commerciali. Le diverse potenze permettono di utilizzare questa serie per 

diverse necessità illuminotecniche.

La ghiera in acciaio Inox AISI 304 permette una notevole resistenza agli agenti 

atmosferici e meccanici.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono il 

modello equipaggiato con i LED ideale per illuminare tanto senza consumare 

molto, difatti, è possibile risparmiare più del 50% di energia annullando anche 

i costi per la manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio 

economico.

Può essere applicato a: incasso a terreno 

Corpo: alluminio pressofuso, ghiera e viterie in acciaio AISI 304

Schermo: vetro temperato spessore 10mm resistente agli shock termici 

e agli urti

Portalampada: ceramica (GU10, G12); materiale termoplastico (GX53)

Cablaggio: predisposizione per collegamento in serie; cassaforma in mate-

riale termoplastico inclusa

Sistema carrabile fino a 10Km/h, 1t.

Series of drive-over recessed light fitting outdoor use and with round base 

in different sizes, power range, and type of source, ideal for residential, 

architectural, commercial applications. Different power ranges allow you to 

use this series for different illumination requirements.

The AISI 304 stainless steel ring nut has considerable resistance against 

atmospheric and mechanical agents.

The very low energy consumption and a duration exceeding 30.000 hours, 

make the LED-equipped models ideal for illumination without consuming 

excessive power. In fact, energy savings of over 50% are possible and main-

tenance costs can be eliminated, generating aven greater cost savings. 

Body: die cast aluminium, setting ring and nuts in stainless steel 

AISI 304

Shield: tempered glass with a thickness of 10 mm, resistant against thermal 

shocks and collisions

Lamp holder: ceramic (GU10, G12); thermoplastic material (GX53)

Wiring: prearranged to be connected in serie; thermoplastic framework 

included

Carriageable system up to 10Km/h, 1t.

Calpestabile e carrabile, fino a 
10Km/h - 1t. Non sostare.

Walkable and suitable for vehicles, up 
to 10Km/h - 1t. Do not stand.

In caso di posa in muratura, la strut-
tura muraria deve sostenere un cari-
co di 4 t. senza deformarsi. Il fondo 
della cassaforma è aperto, si rende 
necessario un fondo di ghiaia per il 
drenaggio

In the event of masonry laying, the 
wall structure must withstand a load 
of 4 t. without deforming. The bottom 
of the framework is open, it’s neces-
sary a gravel bottom for drainage. 
Walkable and suitable for vehicles, 
up to 10 Km/h.1t., do not stand.
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1
2
0

8
0

1
1
2

1
5
5

++

colour W K pcs Kg S+L Euro

S 7 GX5.3 3000 001 0.60 32342 74,55

Pag. 439Pag. 442

colour W K pcs Kg S+L Euro

S 50 GU10 3000 001 0.70 32343 46,20

Rondò Fluo

IP67IK08

Ø 115

Rondò Halo

++

Ø 102

Pag. 338

850°

2
2
5

2
8
5

2
5
0

3
1
0

colour W K pcs Kg CNL Euro

S 35 G12 3000 002 3.8/5.4 32350 173,25

S 70 G12 3000 002 3.8/5.4 32352 179,55

Rondò G12

++

Ø 213 Ø 246

35W-70W 150W

15°15°

FLUO

HALO

HID

Pag. 439Pag. 442Pag. 338

Pag. 439Pag. 442Pag. 338

220-240V   50/60Hz
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Gruppo di alimentazione incorporato all’apparecchio

Power supply unit incorporated in the device

Disponibile basculante

Tiltable available
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LED Rondò

2
2
8

2
8
5

Ø 213

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

S 15 25° (40) B  1LED Multichip 1140 3000 001 3,8 32540 162,00

S 15 25° (40) B   1LED Multichip 1300 6000 001 3,8 32541 162,00

15°15°

> 30.000 h

15W LED 35W G12

8.000 h

>30.000h

CRI >90

IP66220-240V   50/60Hz IK08850°

Pag. 338 Pag. 439Pag. 442

N

L

Cavo di rete da collegare al morsetto 
interno del prodotto

Network cable connected to terminal 
inside of the product

Blue: Neutral
Brown: Live
Green & Yellow: Earth

N GND

L
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Disponibile basculante

Tiltable available

A richiesta
On request

Dimmerabile
Dimmable 

0÷10V 

Sorgente - Source: LED CXA 2011 
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> 30.000 h

17,5W LED 35W G12

8.000 h

LED Rondò Mini

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

S 17,5 45° Acrich 2 Led Module 1300 3000 001 1,40 32549 105,00

S 17,5 45° Acrich 2 Led Module 1450 6000 001 1,40 32550 105,00

2
0
0

6
0

Ø 140

CRI >90

+

>30.000h

Pag. 338
NO DRIVER

Pag. 439Pag. 442

IP66220-240V   50/60Hz IK08850°
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A richiesta
On request

Esempio di illuminazione - Illumination Example

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

Sorgente - Source: LED Module Acrich 2 
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7W - GX53

15W - LED

50W - GU10

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

25

50

75

100

125

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

25

50

75

100

125

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

400

800

1200

1600

2000

3000K

3000K 6000K

Emax

Ø 2.80 m 1 m 80 lux

Ø 5.50 m 2 m 20 lux

Ø 8.30 m 3 m 8 lux

Emax

Ø 0.45 m 1 m 2758 lux

Ø 0.90 m 2 m 616 lux

Ø 1.33 m 3 m 139 lux

Emax

Ø 0.45 m 1 m 3172 lux

Ø 0.90 m 2 m 707 lux

Ø 1.33 m 3 m 158 lux

110°

25° 25°

3000K

Emax

Ø 0.45 m 1 m 2944 lux

Ø 0.90 m 2 m 736 lux

Ø 1.40 m 3 m 328 lux

25°

35W - G12

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

90

180

270

360

450

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

90

180

270

360

450

3000K

Emax

Ø 1.90 m 1 m 1888 lux

Ø 3.80 m 2 m 472 lux

Ø 5.70 m 3 m 208 lux

90°

70W - G12

3000K

Emax

Ø 1.90 m 1 m 3776 lux

Ø 3.80 m 2 m 944 lux

Ø 5.70 m 3 m 420 lux

90°

17,5 - LED

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

25

50

75

100

125

3000K 6000K

Emax

Ø 0,84 m 1 m 590 lux

Ø 1,68 m 2 m 148 lux

Ø 2,55 m 3 m 74 lux

Emax

Ø 0,84 m 1 m 640 lux

Ø 1,68 m 2 m 162 lux

Ø 2,55 m 3 m 81 lux

45° 45°
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Dati fotometrici - Photometric data
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Idro
>30.000h >30.000h

HALO

A
pp

ar
ec

ch
i p

er
 e

st
er

ni
 r

es
id

en
zi

al
i

O
ut

do
or

 li
gh

tin
g 

fo
r 

re
si

de
nt

ia
l a

re
as

IDRO è un incasso con cornice bianca ad alta resistenza all’acqua da 

inserire in fontane, in piscine e in qualsiasi genere di ambiente acquatico. 

Può essere utilizzato solo in immersione nell’acqua per creare suggestivi 

scenari di luce. E’ disponibile (da ordinare a parte) con sorgente ad alogeni 

da 300W (par 56) ma anche a LED, sia a luce bianca calda e fredda da 

27W che in RGB da 18W e 28W per ottenere moltissimi colori mediante le 

centraline di gestione.

IDRO è la soluzione ideale per illuminare i momenti di relax.

Applicazione: Incasso solo in immersione

Corpo: in policarbonato. Viterie in acciaio inox 

Cablaggio: Cablaggio completo di 3 metri di cavo H07RN-F 2x1,5 mm2

Sorgente: a scelta tra LED 27W 3000K o 6000K 12Vdc e LED 18W e 28W 

RGB.

Colori: policarbonato bianco

Alimentazione: a richiesta

IDRO is a downlighter with white frame with high water resistance for instal-

lation in fountains, swimming pools and in any other water environment. It 

can be used only immersed in water to create suggestive light scenes. It is 

available (to order apart) with 300W halogen light source (par 56) and LED, 

both with 27W cool and warm light and 18W/28W RGB to obtain numberless 

colours by means of control units.

IDRO is the ideal solution to illuminate your relax moments.

Application: Recessed only in immersion

Body: polycarbonate. Stainless steel external screws 

Wiring: Complete with 3 m of H07RN-F 2x1.5 mm2 cable

Light source: LED 27W 3000K or 6000K 12Vdc and LED 18W and 28W 

RGB.

Colours: white polycarbonate

Power supply: upon request
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Halo Reflector Par 56Idro Par 56 LED Par 56 LED RGB

W K V pcs L Euro

300 PAR 56 3000 12 012 840152.0101 35,75

W V K Lm pcs L Euro

27 12Vdc 160 B  9 LED 3000 1350 012 24169 88,32

27 12Vdc 160 B  9 LED 6000 1800 012 24172 82,47

W V Lm pcs L Euro

18 18 max 160  FULLCOLOR   5 LED 550 012 24162 118,40

28 29 max 160  FULLCOLOR   8 LED 880 012 24177 163,08

2
0

0
3

0
0

IP68IK0812V

Idro

Ø 300

colour W pcs Kg S Euro

B - PAR 56 001 2.40 24158 70,35

A
pp

ar
ec

ch
i p

er
 e

st
er

ni
 r

es
id

en
zi

al
i

O
ut

do
or

 li
gh

tin
g 

fo
r 

re
si

de
nt

ia
l a

re
as

Idro Astuccio 
Idro Case

Lampada Leuci Halo Reflector Par 56 per piscine

Leuci Halo Reflector Par 56 bulb for swimming pools

Solo corpo - Only body

Lampada Leuci Par 56 LED a Led monocromatica bianca per piscine

LED PAR 56 single colour (white) Leuci Halo Reflector lamp for swimming pools 

Lampada Leuci Par 56 LED a Led RGB fullcolor per piscine

LED PAR 56 full colour RGB Leuci Halo Reflector lamp for swimming pools 
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105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

300

600

900

1200

1500
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

300W - PAR 56

3000K

Emax

Ø 1.40 m 2 m 1180 lux

Ø 2.80 m 4 m 295 lux

Ø 4.20 m 6 m 132 lux

40°

27W LED - PAR 56

3000K

Emax

Ø 4.20 m 1 m 340 lux

Ø 7.80 m 2 m 81 lux

Ø 12.15 m 3 m 20 lux

160°

6000K

Emax

Ø 4.20 m 1 m 799 lux

Ø 7.80 m 2 m 192 lux

Ø 12.15 m 3 m 47 lux

160°

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

60

120

180

240

300
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°
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Dati fotometrici - Photometric data

Schema di collegamento per:

1 lampada PAR56 - 18W - RGB

Wiring diagram for :

1 lamp PAR56 - 18W - RGB

Schema di collegamento da:

1 a 99 lampade PAR56 - 28W - RGB con DMX

Wiring diagram for :

1 to 99 lamps PAR56 - 28W - RGB with DMX

Schema di collegamento per:

1 lampada PAR56 - 28W RGB 

Wiring diagram for :

1 lamp PAR56 - 28W RGB

RGB - Schemi di collegamento - Connection diagram
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LED Aviano 3W - LED Aviano 230V
>30.000h
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Installazione: all’esterno in giardini e aree carrabili, oppure all’interno 

in controsoffittature (con le apposite molle di fissaggio) o utilizzando la 

cassaforma non inclusa

Corpo: alluminio pressofuso

Ghiera: in alluminio satinato

Diffusore: diffondente in metacrilato sagomato a nido d’ape

Guarnizione: in gomma siliconica 

Pressacavo: con gomma siliconica completo di cavo di 50cm

Carrabilità: fino a 10Km/h, 1t

Alimentazione:

con alimentatori Relco Powerled - CDT (vedi Pag. 447)

con alimentatore Relco DIM POWERLED 700mA - DIMMERABILE (vedi 

Pag. 445).

LED Aviano 230V: collegare direttamente alla rete elettrica

Si consiglia di preparare un fondo in ghiaia per il drenaggio

Installation: outside in gardens and carriageable areas or inside in false 

ceilings (with the appropriate fitting springs) using the framework not in-

cluded

Body: die cast aluminium

Setting ring: in brushed aluminium

Diffuser: honey combed shaped diffuser in methacrylic 

Gasket: in silicone rubber 

Cable clamp: with silicone rubber complete with a wire of 50cm

Carriageability: up to 10Km/h, 1t

Power supply: 

with Relco Powerled - CDT power supply (see page 447)

with Relco DIM Powerled power supply - DIMMABLE - (see page 445).

LED Aviano 230V: connect directly to the mains

We advise to prepare a gravel drain fund

Accessori non inclusi - Accessories not included

Cod. 27056 - Euro: 22,00

Ghiera in acciaio AISI 316L. Questa ghiera è adatta all’installazione in am-

bienti esterni in genere, dove si necessita un’alta resistenza alla corrosione, 

alla salsedine e agli agenti atmosferici.

Bezel steel AISI 316L.

This bezel is suitable to be set up in outdoor settings, where it’s required a 

higher resistance to corrosion, saltiness and weather conditions.
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LED Aviano 3W

LED Aviano 230V

IP67

IP66

IK08

IK08

700mA

5
3

80

Ø 75

Pag. 443

Pag. 443

Pag. 438

Pag. 438

Pag. 345

Pag. 345

colour W K mA pcs Kg S + L Euro

S 3 B  3Wx1 LED 6000 700 005 0.13 27050 27,30

S 3 B  3Wx1 LED 3000 700 005 0.13 27051 27,30

colour W K pcs Kg S + L Euro

S 4,6 B  4,6Wx1 LED 6000 005 0.13 27045 26,64

S 4,6 B  4,6Wx1 LED 3000 005 0.13 27044 26,64

Pag. 447

NEW

2 m

0,5 m 0,5 m0,5 m

220÷240V

Schuko

IP66

220-240V

230V

Scatola stagna IP68

IP20

700mA

power supply IP68
700mA

2 m2 m

0,5 m 0,5 m0,5 m

220÷240V

Schuko

IP67

700mA

5
3

80

Ø 75

NO DRIVER

220-240V   50/60Hz
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Connessione in serie

Series connection

Esempio applicativo senza

alimentatore. Collegamento in 

parallelo

Application example without power 

supply. Parallele connection          

Esempio applicativo con utilizzo di 

alimentatore. Collegamento in serie

Application example with power 

supply. Series connection
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colour Valim W nm Lm pcs Kg S+L Euro

S 12Vdc 1.2 B  LED 470 8 005 0.10 27076 12,60

S 12Vdc 1.2 V  LED 530 13 005 0.10 27077 14,70

S 12Vdc 1.2 R  LED 630 11 005 0.10 27078 10,50

colour Valim W nm Lm pcs Kg S+L Euro

S 12Vdc 1.2 B  LED 470 8 005 0.10 27063 12,60

colour Valim W nm Lm pcs Kg S+L Euro

B 12Vdc 1.2 B  LED 470 8 005 0.10 27061 12,60

Pag. 443

LED Aviano 12V

IP67IK0812Vdc

Pag. 438Pag. 345

Ø 55

Max 10

Max 10

Miniled

Pag. 450

LED Aviano 230V

IP66IK08230V  50Hz

Ø 55

5
3

76

Pag. 443 Pag. 438Pag. 345

colour Valim W nm Lm pcs Kg CELL Euro

S 230 1.2 B  LED 470 8 005 0.13 27081 13,65

S 230 1.2 V  LED 530 13 005 0.13 27082 15,75

S 230 1.2 R  LED 630 11 005 0.13 27083 11,55

colour Valim W nm Lm pcs Kg CELL Euro

S 230 1.2 B  LED 470 8 005 0.13 27067 22,27

colour Valim W nm Lm pcs Kg CELL Euro

B 230 1.2 B  LED 470 8 005 0.13 27065 13,65
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Ricambio cassaforma

Spare framework

Cod. 000014 - Ø 68 x 60mm

Schema di collegamento in parallelo 
Sezione cavo 1,5mm2.
Potenza = 10W per 50m

Wiring diagram in parallele 
Wiring section 1,5mm2.
Power = 10W for 50m

Ricambio cassaforma

Spare framework

Cod. 000013 - Ø 68 x 80mm

Schema di collegamento in parallelo

Wiring diagram in parallele 
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Accessorio connessione stagna IP68 (non incluso) - Accessory for watertight connection IP68 (not included)

Esempi applicativi con accessorio connessione stagna IP68 - Application examples with accessory watertight connection IP68  

A = Ø cavo Linea - Ø cable Main Line
Ø min. 7,5 - max. Ø 16 mm2

B = Ø cavo Derivazione - Ø cable Derivation
Ø min. 6,5 - max. Ø 12 mm2

Cod. 005663 - Euro: 38,00

Connessione stagna IP68 per cavi con diametro esterno min. 7,5 - max 16mm2

IP68 watertight connection for cables with external diameter min. 7,5 - max. 16mm2

Avvertenze per installazione a catena in IP66 - IP67 - IP68 - Instructions for installing chain IP66 - IP67 - IP68

Al fine di permettere un adeguato drenaggio si 

consiglia di preparare un fondo di ghiaia in fase 

di installazione.

We advise you to prepare a gravel drain fund for in-

stalling the products, to ensure suitable drainage.

Per l’installazione a catena di faretti IP66 - IP67 - IP68, in giardini o zone con forte ristagno di acqua, 

si consiglia l’utilizzo dell’accessorio morsetto stagno (Cod. 005663) che impedisce il processo 

di capillarità non permettendo il passaggio di liquidi nel corpo illuminante attraverso i trefoli di rame 

del cavo stesso. 

For the installation of spotlights chain IP66 - IP67 - IP68, in gardens or areas with heavy water sta-

gnation, it is recommended that you use the accessory watertight connection (Code 005663), 

which prevents the process of capillary action not allowing the passage of fluid in the illuminating 

body through the copper strands of the cable itself.

Morsettiera - Terminal block
3x6mm2

viti inox-inox stainless steel screws 
ø 2,9x13
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LED Aviano RGB >30.000h
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Apparecchi di illuminazione da incasso per installazioni in interni ed esterni, 

dotati di LED RGB con variazioni cromatiche dinamiche, cioè in grado di 

emettere luce di tutti i colori ottenibili dalla miscelazione dei tre colori base 

Rosso, Verde e Blu; ampia scelta di sfumature di colore tramite pulsante .

Installazione: ad incasso in controsoffittature (con le apposite molle di fis-

saggio) e muratura (utilizzando la cassaforma non inclusa)

Corpo: alluminio pressofuso

Ghiera: in alluminio satinato

Diffusore: diffondente in metacrilato sagomato a nido d’ape

Guarnizione: in gomma siliconica 

Pressacavo: con gomma siliconica completo di cavo di 1m

Carrabilità: fino a 10Km/h, 1t

Alimentazione: non inclusa (vedi Pag. 446), dotato di 50 cm di cavo FROR 

PVC 4x0,5 mm2

Si consiglia di preparare un fondo in ghiaia per il drenaggio

Recessed lighting apparatuses for indoor and outdoor installations supplied 

with RGB LED and dynamic chromatic variations, that is that they are able to 

emit lights of all colours obtainable by mixing the three standard colours Red, 

Green and Blue; wide range of colour nuances obtainable on the button.

Installation: recessed in false ceilings (with the special fitting springs) and 

wall installations (using the formwork that is not included).

Body: die cast aluminium

Setting ring: satinized aluminum 

Diffuser: honey combed shaped diffuser in methacrylic

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: with silicone rubber complete with a 1m wire 

Carriageability: up to 10Km/h, 1t

Power supply: not included (see Page 446), supplied with a 50 cm wire 

FROR PVC 4x0.5 mm2

We advise to prepare a gravel drain fund
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Pag. 454

RGB

LED Aviano RGB

IP67IK08350mA
850°

Pag. 462

Pag. 438

Ø 75

colour W mA pcs Kg S + L Euro

S 3 120° R  V  B  LED RGB 350 005 0.22 27055 47,28

1

95

54

80

Pag. 446
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30mm
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Accessorio connessione stagna IP68 (non incluso) - Accessory for watertight connection IP68 (not included)

Esempi applicativi con accessorio connessione stagna IP68 - Application examples with accessory watertight connection IP68  

Cod. 005663 - Euro: 38,00

Connessione stagna IP68 per cavi con diametro esterno min. 7,5 - max 16mm2

IP68 watertight connection for cables with external diameter min. 7,5 - max. 16mm2

Avvertenze per installazione a catena in IP66 - IP67 - IP68 - Instructions for installing chain IP66 - IP67 - IP68

Al fine di permettere un adeguato 

drenaggio si consiglia di preparare 

un fondo di ghiaia in fase di instal-

lazione.

We advise you to prepare a gravel 

drain fund for installing the products, 

to ensure suitable drainage.

A = Ø cavo Linea - Ø cable Main Line
Ø min. 7,5 - max. Ø 16 mm2

B = Ø cavo Derivazione - Ø cable Derivation
Ø min. 6,5 - max. Ø 12 mm2

Morsettiera - Terminal block
3x6mm2

viti inox-inox stainless steel screws 
ø 2,9x13
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LED Siena Design by Zecca e Zecca

3
5

40

LED Siena

IP43IK0812Vdc

Ø 25

Pag. 443

colour Valim W nm K pcs Kg S + L Euro

S 12Vdc 0.3 B  LED 470 010 0.06 28526 4,20

colour Valim W nm K pcs Kg S + L Euro

S 12Vdc 0.3 R  LED 630 - 010 0.06 28601 4,20

S 12Vdc 0.3 V  LED 530 - 010 0.06 28602 4,20

S 12Vdc 0.3 G  LED 590 - 010 0.06 28600 4,20

colour Valim W nm K pcs Kg S + L Euro

B 12Vdc 0.3 B  LED 470 010 0.06 28546 5,25

Pag. 450

GRVB

>30.000h
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Installazione: all’esterno in zone protette contro la pioggia, oppure all’interno 

in controsoffittature e muratura, collegamento in parallelo.

Corpo: policarbonato con cassaforma integrata, completo di cavo di 1m

Ghiera: inox satinato oppure verniciatura bianca

Diffusore: in policarbonato

Guarnizione: in gomma siliconica

Alimentatore: non inclusa (vedi Pag. 450) 

Installation: outside or inside in false ceilings and walls, parallel connec-

tion

Body: polycarbonate with integral framework, complete with 1m wire

Setting ring: brushed stainless steel or white coated

Diffuser: in polycarbonate

Gasket: in silicone rubber

Power supply: not included (see Page 450)
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LED Siena KIT

3
5

40

Ø 25

colour Valim W nm Kg CELL Euro QTA

S  12Vdc 5x0.3W B  LED 470 0.85 28526/KIT 15,00 1998

colour Valim W nm Kg CELL Euro QTA

S  12Vdc 5x0.3W R  LED 630 0.85 28601/KIT 15,00 736

S  12Vdc 5x0.3W V  LED 530 0.85 28602/KIT 15,00 752

S  12Vdc 5x0.3W G  LED 590 0.85 28600/KIT 15,00 915

colour Valim W nm Kg CELL Euro QTA 

B  12Vdc 5x0.3W B  LED 470 0.85 28546/KIT 15,00 288

GR VB B

100
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Astuccio parlante - Speaker box

Schema di collegamento - Wiring diagram
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LED Oslo

Pag. 442

Ø 11

1
5

6
,5

20

colour W mA Lm K nm pcs Kg S+L Euro

C 1 350 60° B  1Wx1 LED 100 6000 - 010 0.02 27177 16,50

C 1 350 60° B  1Wx1 LED 70 3000 - 010 0.02 27150 16,80

C 1 350 60° B  1Wx1 LED 30 - 470 010 0.02 27242 18,90

B 1 350 60° B  1Wx1 LED 100 6000 - 001 0.02 27340 16,30

B 1 350 60° B  1Wx1 LED 70 3000 - 001 0.02 27341 16,30

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

400

800

1200

1600

2000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

Pag. 353

Pag. 438

Ø 14

IP67850°

3000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 222 lux

Ø 1.10 m 1 m 56 lux

Ø 2.20 m 2 m 14 lux

Ø 3.30 m 3 m 6 lux

60°

6000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 318 lux

Ø 1.10 m 1 m 80 lux

Ø 2.20 m 2 m 20 lux

Ø 3.30 m 3 m 10 lux

60°

LED Oslo

Pag. 446

>30.000h

> 30.000 h

1W LED 6W

1,500 h
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Faretto da incasso con LED di potenza 1W 350mA per interni ed esterni in 
IP67, disponibile a luce calda o fredda. Adatto a tutte le installazioni domesti-
che, commerciali e contract grazie alle dimensioni compatte e alla profondità 
di incasso di soli 16mm. 

Installazione: dotato di molle in acciaio per un rapido e facile inserimento 
in controsoffitti, pannelli in legno o piastrelle, oppure con cassaforma da 
murare (da acquistare separatamente).

Corpo: alluminio anodizzato, resistente alla corrosione e agli agenti atmo-
sferici.

Ghiera: alluminio lucido.

Diffusore: lente in vetro piano convessa a 60°; riflettore in alluminio ano-
dizzato.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: OR-silicone (interno).

Alimentazione: non inclusa; dotato di 50cm di cavo FROR PVC 2x0,5mm2. 
Morsettiera per cablaggio rapido pag. 446.

Recess spot-light with 1W 350mA power LED for interiors and exteriors with 
IP67 protection, and hot or cold lighting. Suited to all domestic, commercial 
and contract installations thanks to its compact size and recess depth of just 
16mm. 

Installation: with steel springs for quick and easy insertion in false ceilings, 
wooden panels and tiles, or with casing for installation in walls (to be pur-
chased separately).

Body: anodized aluminium, resistant against corrosion and atmospheric 
agents.

Ring nut: glossy aluminium.

Shade: flat-convex glass lens at 60°; reflector in anodized aluminium.

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: OR-silicone (inside).

Power supply: not included with a 50cm of FROR PVC PVC 2x0.5mm2 wire. 
Terminal board for fast cabling page 446

Dati fotometrici - Photometric dataDati fotometrici - Photometric data
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LED Londra

24

3

1
8

11,5

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

C 1 350 60° B  1Wx1 LED 100 6000 010 0.02 27182 19,95

C 1 350 60° B  1Wx1 LED 70 3000 010 0.02 27151 21,00

B 1 350 60° B  1Wx1 LED 100 6000 010 0.02 27342 20,70

B 1 350 60° B  1Wx1 LED 70 3000 010 0.02 27343 20,70

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

400

800

1200

1600

2000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

IP67850°

Ø 16

3000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 222 lux

Ø 1.10 m 1 m 56 lux

Ø 2.20 m 2 m 14 lux

Ø 3.30 m 3 m 6 lux

60°

6000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 318 lux

Ø 1.10 m 1 m 80 lux

Ø 2.20 m 2 m 20 lux

Ø 3.30 m 3 m 10 lux

60°

LED Londra

>30.000h

Pag. 442

Pag. 353

Pag. 438

Pag. 446> 30.000 h

1W LED 6W

1,500 h
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Faretto da incasso con LED di potenza 1W 350mA per interni ed esterni in 
IP67, disponibile a luce calda o fredda. Adatto per tutte le installazioni dome-
stiche, commerciali e contract grazie alle dimensioni compatte e alla profon-
dità di incasso di soli 16mm. 

Installazione: dotato di molle in acciaio per un rapido e facile inserimento (es. 
controsoffitti, pannelli in legno, piastrelle) oppure con cassaforma (accesso-
rio), da murare.

Corpo: alluminio anodizzato, resistente alla corrosione e agli agenti atmosferici.

Ghiera: alluminio lucido.

Diffusore: lente in vetro piano convessa a 60°; riflettore in alluminio ano-
dizzato.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: OR-silicone (interno).

Alimentazione: non inclusa; dotato di 50cm di cavo FROR PVC 2x0,5mm2. 
Morsettiera per cablaggio rapido pag. 446.

Recess spot-light with 1W 350mA power LED for interiors and exteriors with 
IP67protection, and hot or cold lighting. Suited to all domestic, commercial 
and contract installations thanks to its compact size and recess depth of just 
16 mm. 

Installation: with steel springs for quick and easy insertion (e.g. in false cei-
lings, wooden panels and tiles) or with casing (accessory) for installation in 
walls.

Body: anodized aluminium, resistant against corrosion and atmospheric 
agents.

Ring nut: glossy aluminium.

Shade: flat-convex glass lens at 60°; reflector in anodized aluminium.

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: OR-silicone (inside).

Power supply: not included with a 50cm of FROR PVC PVC 2x0.5mm2 wire. 
Terminal board for fast cabling page 446

Dati fotometrici - Photometric dataDati fotometrici - Photometric data
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LED Miami

1
8

3

11,5

24

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

C 1 350 60° B  1Wx1 LED 100 6000 010 0.02 27187 17,85

C 1 350 60° B  1Wx1 LED 70 3000 010 0.02 27152 19,95

B 1 350 60° B  1Wx1 LED 100 6000 010 0.02 27344 17,60

B 1 350 60° B  1Wx1 LED 70 3000 010 0.02 27345 17,60

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

400

800

1200

1600

2000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

Ø 16

IP67850°

LED Miami

3000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 222 lux

Ø 1.10 m 1 m 56 lux

Ø 2.20 m 2 m 14 lux

Ø 3.30 m 3 m 6 lux

60°

6000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 318 lux

Ø 1.10 m 1 m 80 lux

Ø 2.20 m 2 m 20 lux

Ø 3.30 m 3 m 10 lux

60°

>30.000h

Pag. 442

Pag. 453

Pag. 438

Pag. 446> 30.000 h

1W LED 6W

1,500 h
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Faretto da incasso con LED di potenza 1W 350mA per interni ed esterni 

in IP67, disponibile a luce calda o fredda. Adatto a tutte le installazioni 

domestiche, commerciali e contract grazie alle dimensioni compatte e alla 

profondità di incasso di soli 16mm. 

Installazione: dotato di molle in acciaio per un rapido e facile inserimento 

in controsoffitti, pannelli in legno o piastrelle, oppure con cassaforma da 

murare (da acquistare separatamente).

Corpo: alluminio anodizzato, resistente alla corrosione e agli agenti atmosfe-

rici.

Ghiera: alluminio lucido.

Diffusore: lente in vetro piano convessa a 60°; riflettore in alluminio 

anodizzato

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: OR-silicone (interno).

Alimentazione: non inclusa; dotato di 50cm di cavo FROR PVC 2x0,5mm2. 

Morsettiera per cablaggio rapido pag. 446.

Recess spot-light with 1W 350mA power LED for interiors and exteriors with 
IP67 protection, and hot or cold lighting. Suited to all domestic, commercial 
and contract installations thanks to its compact size and recess depth of 
just 16mm. 

Installation: with steel springs for quick and easy insertion in false cei-
lings, wooden panels and tiles, or with casing for installation in walls (to be 
purchased separately).

Body: anodized aluminium, resistant against corrosion and atmospheric 
agents.

Ring nut: glossy aluminium.

Shade: flat-convex glass lens at 60°; reflector in anodized aluminium.

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: OR-silicone (inside).

Power supply: not included with a 50cm of FROR PVC PVC 2x0.5mm2 wire. 

Terminal board for fast cabling page 446.

Dati fotometrici - Photometric data
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LED Londra LED MiamiLED Oslo

2cm

RO0581 - 150cm 50cm

FROR PVC

2x0,5mm2

RO0580POWERLED

10cm

POWERLED
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LED Oslo - LED Londra - LED Miami - Accessori di installazione  - Installation accessories

Cod. RO0580 - Euro: 11,87

Morsettiera MTLED5 350-700mA, 

completa di 4 connet tori ponte 

indispensabili al funzionamento 

del box quando i contatti non sono 

utilizzati.

MTLED5 350-700mA Terminal board, 

complete of 4 bridge connectors 

indispensable for the box functioning 

when the contacts are not used.

Cod. RO0581 - Euro: 9,04

Cavo di 200cm con due connet-

tori per MTLED5

200cm wire with two connectors 

for MTLED5

Per installazione a muro - For wall installations

Cod. 000022 - Euro: 2,94

Cassaforma Ø20x55mm

Framework Ø20x55mm

Cod. 000026 - Euro: 5,78

Cavo 5m PVC FROR - F 

2x0,5mm2

5m wire PVC FROR - F 

2x0,5mm2

Cod. 67080002 - Euro: 6,20

Muffola stagna per giunzione 

collegamento faretto

Sealed junction box for spotlight 

junction connection

Esempio di installazione - Example of installation

Esempio di installazione - Example of installation
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LED Naasby Q/R >30.000h
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Apparecchi di illuminazione a led da esterno per installazioni a terra che 

trovano la propria  corretta applicazione dove sono richiesti punti luce 

incassati con cornici di finitura aventi forma geometrica diversa ed emis-

sioni luminose più o meno potenti.

Completano le caratteristiche degli oggetti un grado di protezione fino a 

IP66, emissione flood verso l’alto, schermo diffusore in vetro temperato, 

ridotte emissioni di temperatura sul piano di calpestio, limitato consumo 

di e energia (caratteristica principale di tutti gli ultimi apparecchi di illu-

minazione studiati da “Relco Lighting” ed una durata di funzionamento 

superiore a 30.000 ore).

Installazione: adatti per illuminare percorsi pedonali, aree verdi, por-

ticati, edifici sia residenziali che pubblici. Cassaforma e cavo da 20 cm 

H05RN-F 2x0,75mm2 300/500V inclusi. 

Corpo: alluminio pressofuso; cornici square e round  tranciate a freddo in 

acciaio inox AISI 316 spessore 4mm con finitura spazzolata.

Diffusore: diffondente in metacrilato sagomato a nido d’ape.

Guarnizioni: in guarnizione siliconica.

Sorgente: LED di potenza bianco 3000K o 6000K.

Carrabilità: fino a 10Km/h, 1t.

Alimentazione: elettronica inclusa.

Illumination devices that work with LED for exterior usage for installments 

to be applied on land, they are to be placed as spot lights that are em-

bedded with frames of texture with a variety of geometric shapes and 

luminous emissions that can vary in power.

These are complete with a degree of protection up to IP66, a high level of 

flood emission, a diffuser screen with tempered glass, reduced emission 

of temperature on a degree of imprinting  and a limited level of energy 

consumption (principal characteristic of all the latest devices of illumina-

tion studied by “Relco Lighting” and a timing of efficiency that goes over 

30.000 hours). 

Installment: suitable for illuminating pedestrian paths, green areas, 

porches, buildings either public or domestic. Framework and cable from 

20cm H05RN-F 2x0, 75mm2 300/500V included.

Body: die-cast aluminium; square frames and round sheared when cold in 

inox steel AISI 316 thickness 4mm with brushed texture. 

Diffuser: diffusign surface made with honeycomb shaped methacrylate. 

Garnishments: made with silicone rubber. 

Source: white LED of power 3000K or 6000K. 

Carriageable: up to 10Km/h, 1t

Alimentation: included electronics 

Accessori non inclusi - Accessories not included

Cod. 61050001 - Euro: 4,35

Frangi luce per LED Naasby R

Louver for LED Naasby R



 355www.relcogroup.com

Ou
td

oo
r

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

S 3 350 35° B  1Wx3 LED 300 6000 1 0.55 90.031/KIT 90,00

S 3 350 35° B  1Wx3 LED 300 3000 1 0.55 90.032/KIT 90,00

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

S 3 350 35° B  1Wx3 LED 300 6000 1 0.55 90.033/KIT 90,00

S 3 350 35° B  1Wx3 LED 300 3000 1 0.55 90.034/KIT 90,00

LED Naasby R

LED Naasby Q

Pag. 438Pag. 442
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Ø 80

90
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67

90

1
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67

IP66850°
220-240V    50/60Hz

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

LED Naasby R LED Naasby Q
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Per l’installazione a catena di faretti IP67/68, in giardini o zone con forte ristagno di 

acqua, si consiglia l’utilizzo dell’accessorio morsetto stagno (Cod. 005663 - Vedi 

Pag. 442) che impedisce il processo di capillarità non permettendo il passaggio di liquidi 

nel corpo illuminante attraverso i trefoli di rame del cavo stesso. 

For the installation of spotlights chain IP67/68, in gardens or areas with heavy water 

stagnation, it is recommended that you use the accessory watertight connection 

(Code 005663 - See page 442), which prevents the process of capillary action not al-

lowing the passage of fluid in the illuminating body through the copper strands of the 

cable itself.
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LED Madrid
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Faretto da incasso per interni o per esterni, IP65, dotato di LED di poten-

za che fornisce 1W se alimentato a 350mA oppure 3W se alimentato a 

700mA. Adatto per segnalare percorsi o gradini.

Installazione: all’interno od all’esterno, su controsoffitti e pareti in car-

tongesso mediante l’utilizzo delle apposite molle in dotazione, oppure in-

cassati su pareti, soffitti, pavimenti in muratura mediante l’ausilio delle 

cassaforme (da acquistare separatamente).

Corpo: alluminio cromato, resistente alla corrosione e agli agenti atmo-

sferici.

Diffusore: gruppo ottico in policarbonato satinato.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: PG 7.

Alimentazione: non inclusa, dotato di 0,5m di cavo H05RN-F 2x0,75mm2.

È possibile regolare la luminosità con PTDCMD/35 (vedi pag. 445), oppure 

con alimentatore da 350 o 700mA (vedi pag. 446 - 447).

Recess spot-light for interiors and exteriors, with IP65 protection and power 

LED that provides 1W of power at 350mA or 3W of power at 700mA.  For 

installations where one wishes to create accentuated lighting effects and 

mark out paths or steps and highlight architectural features.

Installation: indoor and outdoor, on ceiling and cardboard walls using of 

the special fixing flaps or with relative boxed on walls, ceilings, floors in 

masonry with framework (to be separately purchased). 

Body: chromed aluminium, resistant against corrosion and atmospheric 

agents.

Shade: optical unit in satin finished polycarbonate.

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: PG 7.

Power supply: not included supplied with a 0,5m H05RN-F 2x0.75mm2 

wire. It is possible to adjust the luminosity with PTDCMD/35 (see page 445), 

or a 350 or 700mA feeder (see page 446 - 447).

Al fine di ottenere un’illuminazione adeguata si 
consiglia l’installazione del Madrid (cod. 27163) 
con interdistanza 1,5m.

To ensure a good level of lighting, we recommend 
installing the Madrid spot-lights (code 27163) 1.5 
metres apart.

H installazione = 0,30m
H installation = 0,30m

Dati fotometrici - Photometric data
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Pag. 438

colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 1/3 350/700 60° B  POWERLED 100/170 6000 010 0.25 27163 44,10

A 1/3 350/700 60° B  POWERLED 70/135 3000 010 0.25 27162 44,10

63

Ø 56

IP65850°

LED Madrid

Pag. 446
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4
7

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

60mm

1/3W

350/700mA

min 1mm

POWERLED

cod. 27234

Ø
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Installazione - Installation

La serie Madrid pur avendo un grado di protezione IP65 non è adatta all’installazione a terra. Per l’installazione a muro utilizzare l’apposita cassaforma (cod.27234) ricordando di 

posizionare il corpo illuminante ad un’altezza da terra che impedisca l’eventuale sommersione o stillicidio. L’installazione in cassaforma non richiede l’utilizzo delle alette, mentre 

per le installazioni tipo controsoffitto utilizzare le alette per l’ancoraggio alla struttura.

The Madrid range has IP65 protection nevertheless, it is not suitable for ground installations. Use the special formwork for wall installations (cod.27234) remembering to place the 

illuminating body at a height from the ground that prevents any submersion or dripping. The installation on formwork does not require the use of fins, while false ceiling installations 

require the use of fins for structure anchoring. 

Marrone - Brown

Blu/Bianco - Bleu/White

Pareti in cartongesso

Plasterboard walls
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LED Berlino

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

80

160

240

320

400

60° 60°

75° 75°

90° 90°

1W - LED

3000K
Emax

Ø 1.42 m 0.5 m 104 lux

Ø 2.85 m 1 m 26 lux

Ø 5.71 m 2 m 5 lux

Ø 8.56 m 3 m 3 lux

110°

6000K
Emax

Ø 1.42 m 0.5 m 148 lux

Ø 2.85 m 1 m 37 lux

Ø 5.71 m 2 m 9 lux

Ø 8.56 m 3 m 4 lux

110°

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

80

160

240

320

400

60° 60°

75° 75°

90° 90°

3W - LED

3000K
Emax

Ø 1.42 m 0.5 m 200 lux

Ø 2.85 m 1 m 50 lux

Ø 5.71 m 2 m 12.5 lux

Ø 8.56 m 3 m 5.5 lux

110°

6000K
Emax

Ø 1.42 m 0.5 m 252 lux

Ø 2.85 m 1 m 63 lux

Ø 5.71 m 2 m 16 lux

Ø 8.56 m 3 m 7 lux

110°

>30.000h
IP66
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Faretto da interni ed esterni IP66, calpestabile (max 300Kg), dotato di 
LED di potenza che fornisce 1W se alimentato a 350mA oppure 3W se 
alimentato a 700mA. Adatti alle installazioni nelle quali si vogliano creare 
effetti luminosi accentuati, per segnalare percorsi o gradini ed evidenziare 
elementi architettonici.

Installazione: all’interno od all’esterno, su controsoffitti e pareti in car-
tongesso mediante l’utilizzo delle apposite molle in dotazione, oppure in-
cassati su pareti, soffitti, pavimenti in muratura mediante l’ausilio delle 
cassaforme (da acquistare separatamente).

Corpo: alluminio anodizzato, resistente alla corrosione e agli agenti at-
mosferici.

Frontale: alluminio cromato.

Diffusore: vetro trasparente.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: PG 7.

Alimentazione: non inclusa, dotato di 0,5m di cavo H05RN-F 2x0,75mm2.
È possibile regolare la luminosità con PTDCMD/35 (vedi pag. 445), oppure 
con alimentatore da 350 o 700mA (vedi pag. 446 - 447).

Spot-light for interiors and exteriors with IP66, walkover (max 300Kg), pro-
tection and power LED that provides 1W of power at 350mA or 3W of power 
at 700mA. For installations where one wishes to create accentuated lighting 
effects and mark out paths or steps and highlight architectural features.

Installation: indoor and outdoor, on ceiling and cardboard walls using of 
the special fixing flaps or with relative boxed on walls, ceilings, floors in 
masonry with framework (to be separately purchased).

Body: anodized aluminium, resistant against corrosion and atmospheric 
agents.

Frontal: chromed aluminum.

Shade: transparent glass.

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: PG 7.

Power supply: not provided, with H05RN-F 2x0.75mm2 0,5m cable.
It is possible to adjust the luminosity with a PTDCMD/35 (see page 445), or 
with a 350 or 700mA power supply (see page 446 - 447).

Dati fotometrici - Photometric data
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colour W mA Lm K pcs Kg S+L Euro

A 1/3 350/700 110° B  LED 100/170 6000 010 0.16 27157 66,15

A 1/3 350/700 110° B  LED 70/135 3000 010 0.16 27156 66,15

LED Berlino

IP66IK07850°

Pag. 442 Pag. 438

Ø 53
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Installazione - Installation

L’installazione a terra della serie Berlino può essere effettuata solo ed esclusivamente utilizzando le apposite cassaforme.
Le cassaforme sono di due tipologie: drenante (cod. 27231) e a tenuta stagna (cod. 27232). La drenante garantisce la tenuta unicamente nella parte frontale, mentre il fondo 
risulta completamente aperto,  è prevista comunque la possibilità di effettuare le connessioni elettriche all’interno. Per le stagne si consiglia di utilizzare cavi di diametro adeguato 
al pressacavo permettendo allo stesso di agire in fase di chiusura, anche in questo caso è prevista la possibilità di effettuare connessioni elettriche all’interno della cassaforma. 
L’installazione in cassaforma non richiede l’utilizzo delle alette, mentre per le installazioni tipo controsoffitto utilizzare le alette per l’ancoraggio alla struttura.

It is possible to connect the Parigi series to the ground only and exclusively using the special formworks. 
The formworks are supplied in two versions: drainage (code 27231) and watertight (code 27232). The drainage ones guarantee hold only in front while the bottom is completely 
open, anyhow it is possible to make electrical connections inside. The watertight ones require the use of wires of a diameter suitable to the cable clamp allowing it to work during 
the closing phase. Even in this case it is possible to make electrical connections inside the formwork. The installation of the formwork does not require the use of fins while false 
ceiling installations require fins to anchor it to the structure.

Controsoffittatura - False ceiling

Blu/Bianco - Bleu/White

Marrone - Brown
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LED Step

LED Step Q

LED Step R

>30.000h
IP54
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Apparecchi di illuminazione da incasso per installazioni in ambienti interni 

ed esterni. Adatti alla segnalazione di gradini, percorsi o passaggi. Il bas-

sissimo consumo energetico, la ridotta emissione di calore e la durata di 

oltre 30.000 ore sono le principali caratteristiche.

Installazione: ad incasso in muratura tramite cassaforma in dotazione.

Corpo: alluminio anodizzato, resistente alla corrosione e agli agenti at-

mosferici.

Ghiera: inox satinato.

Diffusore: in materiale termoplastico opalino.

Sorgente: LED bianco 6000K.

Alimentazione: elettronica a tensione di rete inclusa.

Recess lighting device for interiors and exteriors. For signalling steps, paths 

or routes. The salient features of this spot-light are its minimal energy con-

sumption, low emission of heat and a lifespan of more than 30.000 hours.

Installation: to be set in the wall with the casing provided.

Body: anodized aluminium, resistant against corrosion and atmospheric 

agents.

Ring nut: satin finished stainless steel.

Shade: in opaline thermoplastic material.

Source: 6000K white  LED.

Power supply: electronic at mains voltage, provided.



 361www.relcogroup.com

Ou
td

oo
r

70

53

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

S 0,8 B  9 LED 27 6000 001 0.24 STEPQ/B 16,80

colour W Lm K pcs Kg CELL Euro

S 1 B  12 LED 29 6000 001 0.26 STEPR/B 15,75

LED Step Q

66

66

IP54M M
220-240V   50/60Hz
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Stella IP54

245 110

colour W pcs Kg S + L Euro

N 105W E27 001 3.55 32045 67,20
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Lampada da esterni ad incasso adatta per illuminare percorsi o facciate 

di edifici

Corpo: in alluminio pressofuso sabbiato con verniciatura di tipo poliestere, 

eseguita a polvere e viterie in acciaio.

Diffusore: satinato in vetro temperato, resistente agli shock termici e agli 

urti.

Cassaforma: da murare inclusa.

Recessed outdoor lamp suited to lighting routes or the fronts of buildings.

Body: in sanded pressure die cast aluminium with polyester powder finish 

and steel screws.

Shade: Satin finished shade in tempered glass, resistant against thermal 

shocks and collisions.

Casing: to be set into a wall included.

Dati fotometrici - Photometric data

H installazione = 0,50m

H installation = 0,50m
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IP65

LED Stelle 3

IK08

Pag. 439

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

S 1x3.5 350 B  LED 170 4000 001 1.00 32048 51,45

Stelle 4 - LED Stelle 4

100

2
1
0

105

colour W Vac Lm K pcs Kg CELL Euro

S 0.36 230 B  LED 24 4000 001 2.20 32049 38,85

Pag. 439

colour W K pcs Kg S + L Euro

S 40 G9 3000 001 2.22 32046 30,45

850°

210

1
0
0

1
0
5

Pag. 439

>30.000h

>30.000h

HALO

LED Stelle - Stelle >30.000h
HALO

NO DRIVER

220-240V   50/60Hz

A
pp

ar
ec

ch
i p

er
 e

st
er

ni
 r

es
id

en
zi

al
i

O
ut

do
or

 li
gh

tin
g 

fo
r 

re
si

de
nt

ia
l a

re
as

Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato. Viterie in acciaio resisten-

te all’acqua

Ottica: alluminio anodizzato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere

Schermo: vetro satinato temperato, resistente agli urti ed agli shock ter-

mici.

Cablaggio: dotato di morsettiera a 3 poli

Cassaforma: in materiale termoplastico, inclusa

Body: sandblasted die cast aluminium UNI5076 and steel bolts and screws 

water reistant

Optics: anodised aluminium

Coating: coated with powered polyester

Shield: brushed glass resistant against thermal shocks and collisions, with 

serigraphy

Wiring: equipped with 3 pole terminal board; complete with 3 pole terminal 

board

Framework: thermoplastic material, included
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LED Parigi IP66
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Faretto da interni ed esterni IP66 (IP68 con cassaforma stagna e ghiera in 

acciaio) dotato di LED di potenza che fornisce 1W se alimentato a 350mA 

oppure 3W se alimentato a 700mA (2W a 500mA per le versioni cromo).

Installazione: all’interno od all’esterno, su controsoffitti e pareti in carton-

gesso mediante l’utilizzo delle apposite molle in dotazione, oppure incassati 

su pareti, soffitti, pavimenti in muratura mediante l’ausilio delle cassaforme 

(da acquistare separatamente).

Corpo: alluminio. Acciaio AISI 316L per la versione Cromo (questa versione 

è adatta all’installazione in immersione ed in esterni in genere dato che è 

resistente alla corrosione e agli agenti atmosferici)

resistente alla corrosione e agli agenti atmosferici.

Ghiera: alluminio anodizzato, acciaio lucido o verniciato bianco RAL9003.

Diffusore: lente in vetro piano convessa; gruppo ottico a fascio di emissione 

variabile da minimo 10° a massimo 60°; riflettore in alluminio anodizzato.

Sorgente: LED di potenza bianco 3000K o 6000K.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: PG 7.

Carrabilità: fino a 10Km/h, 1t.

Alimentazione: non inclusa, dotato di 1m di cavo H05RN-F 2x0,75mm2.

Sorgente: LED  XPG

Spot-light for indoor and outdoor use with IP66 protection (IP68 protection 

with waterproof casing and steel ring nut) and a power LED that provides 

1W of power at 350mA or 3W of power at 700mA (2W at 500mA for the 

chrome version).

Installation: indoor and outdoor, on ceiling and cardboard walls using of 

the special fixing flaps or with relative boxed on walls, ceilings, floors in 

masonry with framework (to be separately purchased).

Body: aluminium. AISI 316L steel for the Chroem version (this version is 

suitable for immersion and general outdoor installations since it is rustproof 

and resistant to atmospheric agents)

Setting ring: anodised aluminum, polished steel or RAL9003 white finish.

Diffuser: lens in plano convex glass, optic group with variable beam emis-

sion from a minimum of 10° to a maximum of 60°; reflector in anodised 

aluminum.

Source: 3000K or 6000K white power LED.

Gasket:  in silicone rubber.

Cable clamp: PG 7.

Carriageability: up to 10Km/h, 1t.

Power supply: not included, supplied with a 1m H05RN-F 2x0.75mm2 

wire.

Source: LED  XPG
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10° 60°

Pag. 369

colour W mA Lm K pcs Kg S + L Euro

B 1/3 350/700 10/60° B  POWERLED 100/170 6000 010 0.09 27183 53,55

B 1/3 350/700 10/60° B  POWERLED 70/135 3000 010 0.09 27184 53,55

S 1/3 350/700 10/60° B  POWERLED 100/170 6000 010 0.09 27159 54,60

S 1/3 350/700 10/60° B  POWERLED 70/135 3000 010 0.09 27160 54,60

C 1/2 350/500 10/60° B  POWERLED 100/170 6000 010 0.09 27175 81,90

C 1/2 350/500 10/60° B  POWERLED 70/135 3000 010 0.09 27174 81,90

IP66

LED Parigi IP66

Ø 36

Pag. 439 Pag. 442

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

6000

12000

18000

24000

30000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

10°

1W - 6000K
Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 2209 lux

Ø 0.15 m 1 m 552 lux

Ø 0.30 m 2 m 138 lux

Ø 0.45 m 3 m 61 lux

10°

1W - 3000K
Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 1542 lux

Ø 0.15 m 1 m 386 lux

Ø 0.30 m 2 m 97 lux

Ø 0.45 m 3 m 43 lux

10°

3W - 6000K
Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 3755 lux

Ø 0.15 m 1 m 939 lux

Ø 0.30 m 2 m 235 lux

Ø 0.45 m 3 m 104 lux

10°

3W - 3000K
Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 2966 lux

Ø 0.15 m 1 m 742 lux

Ø 0.30 m 2 m 186 lux

Ø 0.45 m 3 m 82 lux

10°

10°

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

400

800

1200

1600

2000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

60°

60°

1W - 6000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 318 lux

Ø 1.10 m 1 m 80 lux

Ø 2.20 m 2 m 20 lux

Ø 3.30 m 3 m 10 lux

60°
2W - 6000K

Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 540 lux

Ø 1.10 m 1 m 136 lux

Ø 2.20 m 2 m 34 lux

Ø 3.30 m 3 m 16 lux

60°

1W - 3000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 222 lux

Ø 1.10 m 1 m 56 lux

Ø 2.20 m 2 m 14 lux

Ø 3.30 m 3 m 6 lux

60°
2W - 3000K

Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 426 lux

Ø 1.10 m 1 m 108 lux

Ø 2.20 m 2 m 26 lux

Ø 3.30 m 3 m 12 lux

60°

Pag. 446

850°

38

5
4
/6

7

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h
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Dati fotometrici - Photometric data

Fascio di emissione variabile - Variable beam emission
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LED Parigi IP68 - LED Parigi RGB IP68
>30.000h>30.000h
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Faretto da interni ed esterni IP68 dotato di LED di potenza Bianco o RGB  

con variazioni cromatiche dinamiche, cioè in grado di emettere luce di tutti 

i colori ottenibili dalla miscelazione dei tre colori base Rosso, Verde e Blu; 

ampia scelta di sfumature di colore tramite pulsante.

Installazione: all’interno od all’esterno, su controsoffitti e pareti in carton-

gesso mediante l’utilizzo delle apposite molle in dotazione, oppure incassati 

su pareti, soffitti, pavimenti in muratura mediante l’ausilio delle cassaforme 

(da acquistare separatamente).

Corpo: acciaio inox AISI 316L, resistente alla corrosione e agli agenti at-

mosferici.

Ghiera: alluminio anodizzato o acciaio lucido.

Diffusore: lente in vetro piano convessa (Bianco), con fascio di emissione 

60°; vetro piano satinato (RGB), con fascio di emissione 100°.

Sorgente: LED di potenza RGB o Bianco.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: PG 7.

Carrabilità: fino a 10Km/h, 1t.

Alimentazione: non inclusa (vedi pag. 446 - 447), dotato di 1m di cavo FROR 

PVC 4x0,5mm2 (RGB) o 2x0,75mm2 (Bianco).

Spot-light for indoor and outdoor use with IP68 with Powerled White or RGB 

Power LED and dynamic chromatic variations, that is they are able to emit 

lights of all colours obtainable by mixing the three standard colours Red, 

Green and Blue; wide range of shades obtainable on the button.

Installation: indoor and outdoor, on ceiling and cardboard walls using of 

the special fixing flaps or with relative boxed on walls, ceilings, floors in 

masonry with framework (to be separately purchased).

Body: aluminium or AISI 316L steel, resistant against corrosion and atmo-

spheric agents.

Setting ring: anodised aluminum or polished steel.

Diffuser: plano-convex glass lens (White) with 60° beam angle; plano fro-

sted glass lens (RGB) with 100° beam angle.

Source: RGB power LED.

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: PG 7.

Carriageability: up to 10Km/h, 1t.

Power supply: not included (see page 446 - 447), supplied with a 1m of 

FROR PVC 4x0.5mm2 wire.
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Pag. 454

RGB

colour W mA K pcs Kg S + L Euro

C 3 350 110°  FULLCOLOR   POWERLED RGB - 010 0.09 27176 71,40

C 1/2 350/700 60° B  POWERLED 3000 010 0.09 27189 55,65

C 1/2 350/700 60° B  POWERLED 6000 010 0.09 27188 55,65

IP68

LED Parigi RGB IP68

Ø 36

Pag. 369 Pag. 439Pag. 442Pag. 446

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

400

800

1200

1600

2000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

60°

60°

1W - 6000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 159 lux

Ø 1.10 m 1 m 40 lux

Ø 2.20 m 2 m 10 lux

Ø 3.30 m 3 m 5 lux

60°
2W - 6000K

Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 270 lux

Ø 1.10 m 1 m 68 lux

Ø 2.20 m 2 m 17 lux

Ø 3.30 m 3 m 8 lux

60°

1W - 3000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 111 lux

Ø 1.10 m 1 m 28 lux

Ø 2.20 m 2 m 7 lux

Ø 3.30 m 3 m 3 lux

60°
2W - 3000K

Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 213 lux

Ø 1.10 m 1 m 54 lux

Ø 2.20 m 2 m 13 lux

Ø 3.30 m 3 m 6 lux

60°

850°

Parigi IP68

4
0

43

Parigi IP68 RGB

4
0

39
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Dati fotometrici - Photometric data
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Cod. 04120002 - Euro: 58,80

Ghiera acciaio inox 316 + 6 viti acciaio inox + 6 fisher per muro + 6 viti TSVEI M4x12 + o-ring sili-

conico

Stainless steel setting ring 316 + 6 stainless steel screws + 6 wall  fishers + 6 TSVEI M4x12 screws 

+ silicone o-ring 

Le piscine sono abitualmente rivestite con materiali riflettenti, generalmente di colore azzurro, caratterizzati da una buona diffusione della luce. In questi casi, al fine di ottenere 

un’illuminazione gradevole, suggeriamo di posizionare gli apparecchi Parigi sulle pareti della vasca con una interdistanza di 1m. Qui riportiamo alcuni esempi di installazione.

Per piscine rettangolari di larghezza superiore ai 4m è consigliata l’installazione dei faretti anche sul lato corto.

Swimming pools are usually covered in reflective material, generally blue in colour, able to ensure good light diffusion. To create pleasing lighting effects, we therefore suggest you 

install the Parigi appliances on the walls of the swimming pool at a distance of 1m apart. Here are shown some examples of installation.

In the case of rectangular swimming pools more than 4m in width, you are advised to also install the spot-lights along the short side.

Accessori - Accessories

Piscina da 10x20m

10x20m swimming pool
Piscina da 8x16m

8x16m swimming pool

Piscina da 5x10m

5x10m swimming pool

Piscina Ø8m

Ø8m swimming pool
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LED Parigi

Ø65

Cod. 27173

8
0

2020

Cod. 27172

Ø65

7
5

Cod. 27143

60

Ø
3

8

1/3W

350/700mA

min

1mm

POWERLED
1/3W

350/700mA

1 2 3 n

POWERLED

LED Parigi RGB

KIT DIMPOWERLED RGB

min 1

MINILED 68

RN1359

230V
~

12
V
d
c DRIVER RGB

BOXIP68

RN1310

DRIVER RGB

BOXIP68

RN1310
Max 15 KIT

Cod. 27172 Cod. 27172 Cod. 27172
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Parigi - Installazione - Installation

L’installazione a terra della serie Parigi può essere effettuata solo ed esclusivamente utilizzando le apposite cassaforme.
Le cassaforme sono di due tipologie: drenante (cod. 27172) e a tenuta stagna (cod. 27173). La drenante garantisce la tenuta unicamente nella parte 
frontale, mentre il fondo risulta completamente aperto,  è prevista comunque la possibilità di effettuare le connessioni elettriche all’interno. Per le stagne 
si consiglia di utilizzare cavi di diametro adeguato al pressacavo permettendo allo stesso di agire in fase di chiusura, anche in questo caso è prevista la 
possibilità di effettuare connessioni elettriche all’interno della cassaforma. Per applicazioni in muratura è consigliabile l’utilizzo della cassaforma cod. 
27243. L’installazione in cassaforma non richiede l’utilizzo delle alette, mentre per le installazioni tipo controsoffitto utilizzare le alette per l’ancoraggio 
alla struttura. La serie Parigi pur avendo una protezione IP68 è in grado di mantenere la tenuta stagna per brevi periodi. Per installazioni ad immersione 
permanente o comunque per lunghi periodi è necessario dotarsi dell’apposita ghiera (cod. 04120001).

It is possible to connect the Parigi series to the ground only and exclusively using the special formworks. 
The formworks are supplied in two versions: drainage (code 27172) and watertight (code 27173). The drainage ones guarantee hold only in front while the 
bottom is completely open, anyhow it is possible to make electrical connections indoor. The watertight ones require the use of wires of a diameter suitable 
to the cable clamp allowing it to work during the closing phase. Even in this case it is possible to make electrical connections inside the formwork. You 
are advised to use the casing (code 27243) for in-wall applications. The installation of the formwork does not require the use of fins while false ceiling 
installations require fins to anchor it to the structure. The Parigi series has an IP68 protection; nevertheless it is able to maintain water-tightness for short 
periods of time. For installations immersed for short periods or permanently it is necessary to be supplied with the special setting ring (cod. 04120001).

Controsoffittatura - False ceiling

Marrone - Brown

Blu/Bianco - Bleu/White

n° pulsanti in parallelo

n° of parallel push buttons
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LED Parma - LED Parma RGB
>30.000h>30.000h
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Faretto da interni ed esterni, IP66, dotato di LED di potenza bianco (fornisce 

1W se alimentato a 350mA oppure 3W se alimentato a 700mA) o RGB con 

variazioni cromatiche dinamiche (ossia in grado di emettere luce di tutti i 

colori ottenibili dalla miscelazione dei tre colori base Rosso, Verde e Blu); 

ampia scelta di sfumature di colore tramite pulsante.

Installazione: in interni o in esterni, dove fosse necessario un alto grado 

IP; all’esterno in giardini, per segnalare percorsi e risaltare elementi archi-

tettonici; in centri benessere, piscine o fontane.

Corpo: alluminio anodizzato, resistente alla corrosione e agli agenti at-

mosferici.

Ghiera: alluminio anodizzato.

Diffusore: lente in vetro piano convessa (Bianco), con fascio di emissione 

60°; vetro piano satinato (RGB), con fascio di emissione 100°.

Riflettore: in alluminio anodizzato.

Sorgente: LED di potenza RGB o Bianco.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Pressacavo: PG 7.

Alimentazione: non inclusa, dotato di 1m di cavo H05RN-F 2x0,75mm2 

(Parma); dotato di 1m di cavo FROR PVC 4x0,5mm2 (Parma RGB). La 

creazione di scenari, oppure la gestione simultanea di più Parma RGB, 

è possibile con diversi sistemi di comando ed alimentatori. Vedi guida ai 

sistemi RGB pag. 454.

Spot-light for indoor and outdoor use with IP68 with Powerled White or RGB 

Power LED and dynamic chromatic variations, that is they are able to emit 

lights of all colours obtainable by mixing the three standard colours Red, 

Green and Blue; wide range of shades obtainable on the button.

Installation: in interiors or exteriors where a degree of IP protection is 

required; outdoors in gardens, to mark routes and highlight architectural 

features; in health centres, swimming pools or fountains.

Body: anodized aluminium, resistant against corrosion and atmospheric 

agents.

Ring nut: anodized aluminium.

Diffuser: plano-convex glass lens (White) with 60° beam angle; plano fro-

sted glass lens (RGB) with 100° beam angle

Reflector: in anodized aluminium.

Source: RGB power LED.

Gasket: in silicone rubber.

Cable clamp: PG 7.

Power supply: not provided, with H05RN-F 2x0.75mm2 cable 1m in length 

(Parma); provided with FROR PVC 4x0.5mm2 cable 1m in length (Parma RGB). 

There are various control systems and power supplies for creating scenarios 

or managing several Parma RGB lights at the same time. Refer to the RGB 

system guide on page 454.
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60°
10°

colour W mA lm K pcs Kg S + L Euro

A 1/3 350/700 B  POWERLED 10/60° 100/170 6000 010 0.09 27178 71,40

A  1/3 350/700 B  POWERLED 10/60° 70/135 3000 010 0.09 27179 71,40

IP66850°

LED Parma

Pag. 454

RGB

colour W pcs Kg S + L Euro

A 3 110°  FULLCOLOR   POWERLED RGB 001 0.09 27180 69,30

LED Parma RGB

Pag. 446

Pag. 446

IP68850°

33

40

3
0

6
5

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

400

800

1200

1600

2000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

60°

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

6000

12000

18000

24000

30000

60° 60°

75° 75°

90° 90°

10°
1W - 6000K

Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 2209 lux

Ø 0.15 m 1 m 552 lux

Ø 0.30 m 2 m 138 lux

Ø 0.45 m 3 m 61 lux

10°

1W - 3000K
Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 1542 lux

Ø 0.15 m 1 m 386 lux

Ø 0.30 m 2 m 97 lux

Ø 0.45 m 3 m 43 lux

10°

3W - 6000K
Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 3755 lux

Ø 0.15 m 1 m 939 lux

Ø 0.30 m 2 m 235 lux

Ø 0.45 m 3 m 104 lux

10°

3W - 3000K
Emax

Ø 0.08 m 0.5 m 2966 lux

Ø 0.15 m 1 m 742 lux

Ø 0.30 m 2 m 186 lux

Ø 0.45 m 3 m 82 lux

10°

10°

60°

1W - 6000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 318 lux

Ø 1.10 m 1 m 80 lux

Ø 2.20 m 2 m 20 lux

Ø 3.30 m 3 m 10 lux

60°
3W - 6000K

Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 540 lux

Ø 1.10 m 1 m 136 lux

Ø 2.20 m 2 m 34 lux

Ø 3.30 m 3 m 16 lux

60°

1W - 3000K
Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 222 lux

Ø 1.10 m 1 m 56 lux

Ø 2.20 m 2 m 14 lux

Ø 3.30 m 3 m 6 lux

60°
3W - 3000K

Emax

Ø 0.55 m 0.5 m 426 lux

Ø 1.10 m 1 m 108 lux

Ø 2.20 m 2 m 26 lux

Ø 3.30 m 3 m 12 lux

60°

60 / 73 33

3
0

6
5

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h> 30.000 h

1W LED 6W

1.500 h
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Solo per - Only for

27178 - 27179

Dati fotometrici - Photometric data
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Gargano - LED Gargano Design by Ezio Didone >30.000h
FLUO HALO HID

>30.000h
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Gargano è un apparecchio da esterno, ad alto grado di protezione, utilizza-

bile sia tramite fissaggio che ad incasso ideale per giardini, parchi, aiuole, 

terrazzi, piscine, fontane, ovunque è necessario un’illuminazione d’accento 

per piante, fiori e alberi e vasche acquatiche.

Un proiettore semplice ma efficace a base tonda disponibile con diversi 

cablaggi da utilizzarsi in base alle necessità illuminotecniche. Con attacco 

E27 per lampade ad alogeni e fluorescenti compatte, per dicroiche e a LED, 

quest’ultima ideale per sostituire apparecchi con sorgenti dicroiche da 35W. 

La versione a LED è disponibile anche in RGB che permette di scegliere i 

colori e variarli a piacimento in base agli effetti voluti.

Il bassissimo consumo di energia e la durata di oltre 30000 ore rendono 

Gargano LED ideale per illuminare tanto senza consumare molto, difatti, è 

possibile risparmiare oltre il 50% di energia annullando anche i costi per la 

manutenzione e quindi permettendo un maggiore risparmio economico.

Gargano, la soluzione per illumina la natura.

Applicazione: parete, soffitto, terra, su altri supporti e strutture.

Materiali: Corpo in alluminio pressofuso. Verniciatura di tipo poliestere 

eseguita a polvere. 

Ghiera: alluminio. 

Diffusore: vetro temperato resistente agli shock termici ed agli urti. 

Guarnizione: in gomma siliconica

Sorgente:  fluorescente compatta, ad alogeni, dicroica, LED 3000K e 

6000K, LED RGB

Colori: Disponibile nel colore verniciato nero RAL 9005 e grigio RAL 9006

Carrabilità: sistema carrabile fino a 10Km/h - 1t

Alimentazione: a richiesta nelle versioni a LED, non necessaria nelle 

versioni a 230v.

Gargano is a luminaire for outdoor use, with high protection degree, for fixed 

or recessed installation, for gardens, parks, flowerbeds, terraces, swimming 

pools, fountains, and any other space that requires accent light for plants, 

flowers, trees and water ponds.

It is a simple, yet effective floodlight, available with different control gears 

according to the specific lighting needs. With E27 socket for halogen and 

compact fluorescent lamps, dichroic lamps and LEDs, the latter version 

being especially suitable to replace fixtures with 35W dichroic lamps. The 

LED version is also available with RGB to choose colours and change them 

in accordance to the desired lighting effects.

The ultra-low energy consumption and the duration of over 30,000 hours 

make Gargano LED ideal for long-lasting lighting without excessive energy 

consumption, saving on energy costs by up to 50% and cutting down main-

tenance costs for higher money saving.

Gargano, the solution to light up nature.

Application: wall, ceiling, ground, supports and structures.

Materials: Die-cast aluminium body. Polyester powder coating. 

Ring: aluminium. 

Diffuser: impact and shock-resistant tempered glass. 

Gasket: silicone rubber

Light source: compact fluorescence, halogen, dichroic, LED 3000K and 

6000K, LED RGB

Colours: Available in RAL 9005 black and RAL 9006 grey painted version.

Drive-over: up to 10Km/h - 1t

Power supply: upon request in LED versions, not necessary in 230v 

versions.
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colour W A V ta (°C) pcs Kg Cod. Euro

G
G 35 0.53 230 60 001 3.08 S50481 - FERRO RELCO 75,24

Gargano

IP67
230V   50Hz

IK08

colour W K pcs Kg S + L Euro

N 7 E27 3000 001 1.00 24149 27,30

G 7 E27 3000 001 1.00 24148 25,20

colour W K pcs Kg S + L Euro

N 50 GU10 3000 001 1.00 24143 26,25

K S + L Euro

N 50 E27 PAR 20 3000 001 1.00 24145 29,40

G 50 E27 PAR 20 3000 001 1.00 24144 29,40

colour W pcs Kg S + L Euro

N 35 E27 001 2.45 24163 25,20

115

1
5
0

215

Pag. 376 Pag. 438

Fluorescente - Fluorescent

Alogeni 230V - Halogen 230V

Ioduri metallici - Metal halide

FLUO

HALO

HID
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MEGA URC

Alimentatore - Power supply

Accessorio per Gargano ioduri metallici - Accessories for metal halide Gargano
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Pag. 443

IP67

LED Gargano 12V

LED Gargano RGB

12 Vdc

Pag. 442

IK08

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

N 8,4 10° B  LED 6000 840 001 1.20 24281 84,00

N 8,4 10° B  LED 3000 650 001 1.20 24280 84,00

G 8,4 10° B  LED 6000 840 001 1.20 24283 84,00

G 8,4 10° B  LED 3000 650 001 1.20 24282 84,00

N 8,4 25° B  LED 6000 840 001 1.20 24285 84,00

N 8,4 25° B  LED 3000 650 001 1.20 24284 84,00

G 8,4 25° B  LED 6000 840 001 1.20 24287 84,00

G 8,4 25° B  LED 3000 650 001 1.20 24286 84,00

N 8,4 45° B  LED 6000 840 001 1.20 24289 84,00

N 8,4 45° B  LED 3000 650 001 1.20 24288 84,00

G 8,4 45° B  LED 6000 840 001 1.20 24291 84,00

G 8,4 45° B  LED 3000 650 001 1.20 24290 84,00

colour W pcs Kg S + L Euro

N 9 120° R  G  B  POWERLED RGB 001 1.20 24293 84,00

G 9 120° R  G  B  POWERLED RGB 001 1.20 24292 84,00

Pag. 450

NEW

NEW

Pag. 376

RGB

Pag. 454

115

1
5
0

215

115

1
5
0

215

>30.000h

> 30.000 h

8,4W LED 50W

1.500 h

Pag. 443 Pag. 451Pag. 442

>30.000h

CRI >90

Pag. 438

Pag. 438

IP6724 Vdc IK08
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A richiesta
On request
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colour Ø (mm) pcs Kg S Euro

N 150 001 1.00 24136 5,25

G 150 001 1.00 24137 5,25

colour Ø (mm) pcs Kg S Euro

N 150 001 1.00 24138 6,30

G 150 001 1.00 24139 6,30

colour H (mm) pcs Kg S Euro

N 240 001 1.00 24134 14,70

G 240 001 1.00 24135 13,65
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Accessori - Accessories

Cod. 24165 - Euro: 2,78

Picchetto in alluminio

Aluminium spike 

Cod. 24164 - Euro: 7,66

Staffa di supporto in alluminio

Aluminium support bracket

LED Gargano con accessori Cod. 24135 e Cod. 24139  - LED Gargano with accessories Cod. 24135 and Cod. 24139

Terra di gargano

Cassaforma e frangiluce per installazione a pavimento del faretto Gargano

Framework and louver for installation the Gargano spotlight.
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3000K

Emax

Ø 0.53 m 1 m 105 lux

Ø 1.07 m 2 m 26 lux

Ø 1.61 m 3 m 12 lux

30°
3000K

Emax

Ø 0.45 m 1 m 956 lux

Ø 0.90 m 2 m 174 lux

Ø 1.40 m 3 m 106 lux

25°

Emax

Ø 0.53 m 1 m 6500 lux

Ø 1.07 m 2 m 1625 lux

Ø 1.61 m 3 m 722 lux

30°
3000K

Emax

Ø 0.7 m 1 m 1296 lux

Ø 1.40 m 2 m 324 lux

Ø 2.10 m 3 m 144 lux

38°
3000K

Emax

Ø 0.53 m 1 m 10100 lux

Ø 1.07 m 2 m 2540 lux

Ø 1.61 m 3 m 1130 lux

30°
3000K

Emax

Ø 0.88 m 1 m 410 lux

Ø 1.78 m 2 m 104 lux

Ø 2.48 m 3 m 26 lux

Emax

Ø 0.48 m 1 m 2520 lux

Ø 1.05 m 2 m 630 lux

Ø 1.42 m 3 m 157 lux

Emax

Ø 0.17 m 1 m 8576 lux

Ø 0,35 m 2 m 2144 lux

Ø 0,52 m 3 m 953 lux

45°25°10°

3000K3000K3000K

Emax

Ø 0.88 m 1 m 703 lux

Ø 1.78 m 2 m 175 lux

Ø 2.48 m 3 m 44 lux

Emax

Ø 0.48 m 1 m 3780 lux

Ø 1.05 m 2 m 945 lux

Ø 1.42 m 3 m 236 lux

Emax

Ø 0.17 m 1 m 11084 lux

Ø 0,35 m 2 m 2771 lux

Ø 0,52 m 3 m 1230 lux

45°25°10°

6000K6000K6000K

45°

30° 15° 0° 15° 30°

cd/klm

60°

75°

90°

105°

180°

45°

60°

75°

90°

105°

120°

1500

3000

4500

6000

7500
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Dati fotometrici - Photometric data
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LED Navale - LED Navale RGB

45° 45°

30° 30°15° 15°0°

cd/klm

1500

3000

4500

6000

7500

60° 60°

75° 75°

90° 90°

6000K

Emax

Ø 0.54 m 1 m 3950 lux

Ø 1.07 m 2 m 988 lux

Ø 1.60 m 3 m 438 lux

30°
3000K

Emax

Ø 0.54 m 1 m 3136 lux

Ø 1.07 m 2 m 783 lux

Ø 1.60 m 3 m 348 lux

30°

>30.000h
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Faretto ad illuminazione d’accento concepito per l’uso in esterni o interni 

dove fosse necessario un alto grado IP. Costituisce uno strumento efficace 

per l’illuminazione di oggetti, percorsi, porticati ed altri elementi architet-

tonici, ma anche gruppi di vegetazione come alberi e cespugli. Il bassis-

simo consumo energetico, la ridotta emissione di calore, la durata di oltre 

30.000 ore sono le principali caratteristiche.

Installazione: a terra con viti o tramite picchetto o a parete/soffitto con 

base di fissaggio inclusa.

Corpo: acciaio inox satinato AISI 316L, resistente alla corrosione e agli 

agenti atmosferici.

Diffusore: lente acrilica trasparente.

Sorgente: LED di potenza bianco 6000K (a richiesta 3000K).

Cablaggio: completo di cavo H05RN-F 3x1mm2 di 3m.

Alimentazione: non inclusa.

Spot-light with accentuated lighting for use in exteriors or interiors where a 

high degree of IP protection is required.

It is an efficient means of lighting objects, paths, porches and other ar-

chitectural features, as well as vegetation such as trees and shrubs. The 

salient features of this spot-light are its minimal energy consumption, low 

emission of heat and a lifespan of more than 30.000 hours.

Installation: in the ground with screws or stake or mounted on a wall or 

ceiling with mounting provided.

Body: brushed stainless steel AISI 316L, resistant against corrosion and 

atmospheric agents.

Shade: transparent acrylic lens.

Source: Power LED white 6000K (on request 3000K).

Cabling: with H05RN-F 3x1mm2 cable 3m in length.

Power supply: not included

Dati fotometrici - Photometric data
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colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

S 18 500 30° B  9Wx2 LED 1404 6000 001 1.52 24193 359,10

S 18 500 30° B  9Wx2 LED 1014 3000 001 1.52 24190 359,10

colour W mA Lm K pcs Kg CELL Euro

S 18 500 30° B  9Wx2 LED 1404 6000 001 1.37 24192 266,70

S 18 500 30° B  9Wx2 LED 1014 3000 001 1.37 24191 266,70

IP66

LED Navale

LED Navale RGB

LED Navale Pin

IP65

IP65

1
5
8

2
4
7

155

1
5
8

3
3
7

110

colour W pcs Kg S + L Euro

S 24 120° FULLCOLOR  3Wx8 LED RGB 001 1.52 24194/NEW 466,00

RGB

Pag. 454

28Vdc

> 30.000 h

18W LED 75W

1.500 h

> 30.000 h

18W LED 75W

1.500 h

Pag. 376

Pag. 376

500mA

500mA

1
5
8

2
4
7

155
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Orientabilità - Adjustability

Questo prodotto è da utilizzarsi esclusivamente con alimentatore RN1432 con settaggio 28V (Vedi Pag. 451)

This item has to be used with the power supplier RN1432 only, set at 28V (see pg. 451)
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LED NAVALE RGB

Esempio di illuminazione - Illumination Example
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Olbia - Versilia

3 m
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Al fine di ottenere un’illuminazione adeguata si consiglia l’installazione dell’ 

Olbia con interdistanza 3m.

For best illumination results, the advised inter-axe between two Olbia 

is 3m.

Corpo: alluminio pressofuso UNI5076 sabbiato

Verniciatura: di tipo poliestere, eseguita a polvere

Schermo: vetro temperatoe satinato

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di cassaforma in materiale termoplastico

Body: sandblasted die cast aluminium  UNI5076

Coating: coated with powered polyester

Shield: tempered glass with satin finish

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with thermoplastic material framework
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+

colour W pcs dm3 Kg S Euro

B max 60 E27 018 2.50 0.80 28302 10,50

G max 60 E27 018 2.50 0.80 28304 10,50

N max 60 E27 018 2.50 0.80 28306 10,50

colour W pcs dm3 Kg S+L Euro

B 16 E27 16W 018 2.50 0.80 28303 18,90

colour W  pcs dm3 Kg S+L Euro

B 16 E27 -16W 018 1.88 0.80 32608 19,95

colour W pcs dm3 Kg S Euro

B max 60 E27 018 1.88 0.80 32607 11,55

N max 60 E27 018 1.88 0.80 32605 11,50
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IP54

Olbia

IK08
230-240V   50/60Hz

Pag. 439

Versilia

+
Pag. 439

850°

235 85

1
0
0

235 75

1
0
0

FLUO

FLUO
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Posizione apparecchio
Tridimentional fitting position
X = 1.00 m
Y = 0.00 m
Z = 0.50 m

Posizione apparecchio
Tridimentional fitting position
X = 1.00 m
Y = 0.00 m
Z = 0.50 m

Dati fotometrici - Photometric data
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LED Lodi  - LED Lodi Emer SA >30.000h
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Apparecchio da incasso a parete per esterni con sorgente luminosa a Led.

Ideale per illuminazione architetturale si segnalazione in ambito sia interno 

che esterno

Installazione: ad incasso. Cassaforma inclusa. 

Corpo: in estruso di alluminio anodizzato.

Diffusore: policarbonato opalino.

Sorgente: LED 5630  

LED Lodi Emer SA funziona anche come lampada d’emergenza (SA - 

Sempre Accesa)

Wall flush-mounted appliance for outdoor use with LED light source Ideal for 

highlighting architectural features in both indoor and outdoor environments

Installation: recessed. Installation tube included. 

Body: in anodised extruded aluminium.

Diffuser: opaline polycarbonate.

Source: LED 5630  

LED Lodi Emer SA also works as an emergency light (SA - Always On)

Dati fotometrici - Photometric data

Posizione apparecchio
Tridimentional fitting position
X = 1.00 m
Y = 0.00 m
Z = 0.50 m
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IP67850° IK03

LED Lodi

NEW IP67IP43100-240V   50/60Hz

146 70

1
0
5

140

10
0

> 30.000 h

4W LED 25W

1.500 h

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

B 4 120° B  LED 5630 6000 250 001 0,3 29089 60,00

B 4 120° B  LED 5630 3000 250 001 0,3 29099 60,00

Pag. 438

LED Lodi Emer SA

NEW

> 30.000 h

4W LED 25W

1.500 h

Pag. 438

146 70

1
0

5

140

10
0

Flusso
Flux

Autonomia
Autonomy

Autonomia
Battery
Ni-Cd

colour W Lm K Lm h Volt Ah Kg CELL-E Euro

B 4 120° B  LED 5630 250 6000 100% 1,5 2,5 1,6 3,0 29088 176,00

B 4 120° B  LED 5630 250 3000 100% 1,5 2,5 1,6 3,0 29087 176,00

IP67850° IK03 IP67IP43230V   50Hz
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Accessori non inclusi - Accessories not included

Cod. 29100 - Nero - Black

Cod. 29101 - Bianco - White

Cod. 29102 - Grigio - Grey

Euro: 10,00

Ghiera frontale asimmetrica

Asymmetrical front ring nut

Cod. 29103 - Nero - Black

Cod. 29104 - Bianco - White

Cod. 29105 - Grigio - Grey

Euro: 10,00

Ghiera frontale 1000 righe

Front ribbed ring nut

Cod. 29106 - Nero - Black

Cod. 29107 - Bianco - White

Cod. 29108 - Grigio - Grey

Euro: 10,00

Ghiera frontale in alluminio

Aluminium front ring nut

Disponibile da Gennaio 2015 - Available from January 2015

Disponibile da Gennaio 2015 - Available from January 2015
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LED Maga >30.000h
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Apparecchi di illuminazione a led da esterno per installazione fissa a parete 

o soffitto che trovano la propria corretta applicazione dove è richiesto un 

punto luce con emissione con angolo flood solo verso il basso oppure verso 

alto e basso.

L’accurata scelta dei materiali ed i trattamenti superficiali contro la corro-

sione eseguiti su ogni componente rendono gli apparecchi adatti a qualsiasi 

condizione di utilizzo in ambienti esterni, disponibile con corpo in colore 

grigio alluminio o nero RAL 9005 opaco. 

Corpo: alluminio anticordal ricavato dal pieno anodizzato e verniciato.  

Ghiera: alluminio anticordal ricavato dal pieno anodizzato e verniciato.

Dissipatore: alluminio 6060T5 estruso anodizzato neutro.   

Staffa a muro: alluminio pressofuso EAN46100. Verniciatura di tipo polie-

stere, eseguita a polvere

Schermo: vetro borosilicato extra chiaro resistente agli shock termici e agli 

urti (satinato su richiesta) 

Sorgente: Modulo LED Acrich 2 (230V)  

Cablaggio: senza alimentatore,  dotato di muffola gel Steab IP68 per 

connessione alla rete. 

Viterie: viti blocco sicurezza in acciaio.

Ottiche: di serie, incluse 2 ottiche medio concentranti a 50° (Fig. 1 - Pag. 

386), a richiesta, diffondente a 100° (2 - Pag. 386) e concentrante a 20° 

(3 - Pag. 386).

Outdoor LED lighting fixtures for fixed installation on the wall or ceiling, 

suitable when a light source is needed with a flood angle emission only 

downwards or upwards and downwards.

The careful choice of materials and surface treatments against corrosion 

performed on each component make the fixture suitable for any outdoor envi-

ronment use. Available with grey aluminium or RAL 9005 matt black body. 

Body: aluminium Anticorodal from anodised and painted billets.  

Lock ring: aluminium Anticorodal from anodised and painted billets.

Heat sink: 6060T5 neutral anodised extruded aluminium.   

Wall bracket: EAN46100 die-cast aluminium. Painting: powder polyester 

coating.

Screen: extra-light borosilicate glass resistant to thermal shocks and impacts 

(satin-finish upon request) 

Source: Acrich 2 LED module (230V)  

Wiring: without supply, equipped with gel Steab IP68 junction box for con-

nection to the mains supply. 

Screws: steel safety lock screws.

Optics: standard, including 2 concentrating medium optics at 50° (Fig. 1 - 

Page 386), on request, diffusing to 100° (Fig. 2 - Page 386) and concentrating 

at 20° (Fig. 3 - Page 386).
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LED Maga W 18W

LED Maga W 2x18W

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

N 18 120° B  Acrich 2 Led Module 1300 3000 001 1,40 32336 202,00

G 18 120° B  Acrich 2 Led Module 1300 3000 001 1,40 32333 202,00

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

N 2x18 120° B  2x Acrich 2 Led Module 2x1300 3000 001 2,80 32337 399,00

G 2x18 120° B  2x Acrich 2 Led Module 2x1300 3000 001 2,80 32334 399,00

IP66IK08220-240V  50/60Hz
850°NEW

90

3
2

0

150

1
0

0
5

0

LED Maga C 18W

1
6

5

90

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

N 18 120° B  Acrich 2 Led Module 1300 3000 001 1,20 32335 185,00

G 18 120° B  Acrich 2 Led Module 1300 3000 001 1,20 32332 185,00

90

1
6

0

150

5
0

5
0

> 30.000 h

18W LED 100W

1.500 h

> 30.000 h

2x18W LED 2x100W

1.500 h

> 30.000 h

2x18W LED 2x100W

1.500 h

Pag. 386

Pag. 386

Pag. 386

CRI >90

CRI >90

CRI >90

NO DRIVER

NO DRIVER

NO DRIVER
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NEW
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A richiesta per quantità colorazione LED 4000K - 6000K - Available according to quantityes LED 4000K or 6000K

A richiesta per quantità colorazione LED 4000K - 6000K - Available according to quantityes LED 4000K or 6000K

A richiesta per quantità colorazione LED 4000K - 6000K - Available according to quantityes LED 4000K or 6000K

A richiesta
On request

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 
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18W 2x18W

Ø 3 m 1 m 600 lux

Ø 6 m 2 m 150 lux

Ø 9 m 3 m 66 lux

120°

Emax

Ø 9 m 3 m 66 lux

Ø 6 m 2 m 150 lux

Ø 3 m 1 m 600 lux

3000K3000K

Emax

Ø 3 m 1 m 600 lux

Ø 6 m 2 m 150 lux

Ø 9 m 3 m 66 lux

120°

321

cd/klm
30° 15° 0° 15° 30° 45°45°

120°

105°

90°

75°

60°

180°

120°

105°

90°

75°

60°

2x6W

Ø 0.63 m 1 m 589 lux

Ø 1.26 m 2 m 147 lux

Ø 1.89 m 3 m 66 lux

Emax

Ø 1.89 m 3 m 66 lux

Ø 1.26 m 2 m 147 lux

Ø 0.63 m 1 m 589 lux

3000K

 cd/klm 
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75°

60°

45°
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30°

120° 120°

15° 0° 15° 30°
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120

120

220

220

320

320

420

420
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30°

120° 120°
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Cod. 32328 - Euro: 3,60 

Incluso

2 pezzi ottiche medio 

concentranti a 50°

Included

2 Pieces optical narrow 

beam to 50°

Dati fotometrici - Photometric data

Cod. 32324 - Euro: 3,60 

Non incluso

Ottiche dif fondenti a 

100°

Not included

Diffusing optics at 100°

Cod. 32326 - Euro: 3,60 

Non incluso

Ottiche concentranti 

a 20°

Not included

Narrow beam optics 

20 °

Accessori - Accessories

Possibili combinazioni - Possible combinations

Ottica - Optic
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LED MAGA

Esempio di illuminazione - Illumination Example
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Positano - LED Positano

105°
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45°

cd/klm

30°

180° 120°

400

800

1200

1600

2000
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

50W - GU10

Emax

Ø 0.45 m 1 m 957 lux

Ø 0.90 m 2 m 239 lux

Ø 1.40 m 3 m 106 lux

25°
3000K

8,7W - LED Acrich 2

Emax

Ø 3,4 m 1 m 305 lux

Ø 7,0 m 2 m 76 lux

Ø 10,5 m 3 m 38 lux

120°
6000K

Emax

Ø 0.45 m 1 m 290 lux

Ø 0.90 m 2 m 72 lux

Ø 1.40 m 3 m 35 lux

120°
3000K

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

240

480

720

960

1200
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

HALO
>30.000h
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Corpo: materiale termoplastico

Schermo: vetro temperato resistente agli shock termici e agli urti 

Portalampada: ceramica

Cablaggio: completo di cavo di 3m più spina schuko (Positano), completo 

di cavo 3m (LED Positano)

Completo di picchetto, staffa di fissaggio a parete e lampada

Body: thermoplastic material

Shield: tempered glass resistant against thermal shocks and collisions 

Lamp holder: ceramic

Wiring: complete with 3m wire and schuko plug (Positano), complete with 

3m wire (LED Positano)

Complete with spike, wall fitting bracket and lamp

Dati fotometrici - Photometric data
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Positano

IP66
220-240V   50/60Hz

IK08

colour W K pcs Kg S + L Euro

N 50 GU10 3000 008 0.50 02008 21,00

9
0

83

1
3
0

BOX LED 68

12368

IN

OUT

OUT

OUT

Pag. 443

LED Positano

IP66220-240V   50Hz IK08

colour W V Lm K pcs Kg S+L Euro

N 8,7 220-240 B  Acrich 2 Led module 630 6000 001 0.80 02012 68,25

N 8,7 220-240 B  Acrich 2 Led module 600 3000 001 0.80 02013 67,20

9
0

83

1
3
0

> 30.000 h

8W LED 50W

1.500 h

HALO

>30.000h CRI >90

NO DRIVER
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Esempio applicativo con scatola 

stagna IP68 Relco (Box Led 68 - 

Cod. 12368)

Application example with water-

proof boxes IP68 Relco (Box Led 

68 - Cod. 12368)

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable  with LT1UN
or DIM LED... Relco Dimmer 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

Sorgente - Source: Acrich 2 LED module (230V)  
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Serie.... A+V
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Plafoniere da soffitto e parete in allumino pressofuso di grande flessibilità 

d’impiego, per interni ed esterni. Studiate in ogni particolare per avere una 

buona tenuta stagna tra schermo, base e superficie piana di appoggio. 

Grazie alla forma ed al gradevole design è adatta ad illuminare ambienti 

interni e residenziali

Corpo: base e parte superiore in alluminio pressofuso

Verniciatura: con poliestere resistente agli agenti atmosferici

Portalampada: ceramica (E27)

Schermo: vetro sabbiato corredato di veteria imperdibile

Cablaggio: completo di morsettiera a 3 poli (E27)

Provviste di massa a terra, lamella riflettente cromata e complete di guar-

nizione in silicone.

Versioni LED: LED Module Acrich 2 

Highly versatile ceiling and wall lights made of die-cast aluminium, for 

interiors and exteriors. These are painstakingly designed to ensure the 

permeability of the joins between the screen, base and flat supporting 

surface. The form and graceful design of the light make it ideal for interior 

and residential environments.

Body: base and top in die-cast aluminium

Finish: weatherproof polyester

Light holder: ceramic (E27)

Screen: sandblasted glass with captive screws

Wiring: complete with 3 pole terminal board (E27)

Provided with earth, reflective chrome-plated sheet and silicone gasket.

LED version: LED Module Acrich 2 

Alluminio + Vetro

Aluminium + Glass

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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203S

105

2
6
0

210

1
4
5

1
0
0

206S

207S

320

2
1
0

1
2
5

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

S E27 Halo max 70W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 010 1,57 203S/SIL 15,75 C

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

S E27 Halo max 42W CFL 15W - L 110mm LED Lamp 015 0,95 206S/SIL 10,50 C
N E27 Halo max 42W CFL 15W - L 110mm LED Lamp 015 0,95 206S/NER 10,50 C

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

S E27 Halo max 70W CFL 21W - L 110mm LED Lamp 008 1,80 207S/SIL 17,85 C
N E27 Halo max 70W CFL 21W - L 110mm LED Lamp 008 1,80 207S/NER 17,85 C

A+V

A+V

A+V

IP54220-240V  50Hz
850° IK07

A+V
>30.000h CRI >90

Led 

Module

Acrich 2
210

1
4
5

1
0
0

LED 206S

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

S 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 015 1.25 206S/SILLED3 27,50 C

N 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 015 1.25 206S/NERLED3 27,50 C

> 30.000 h

4,3W LED 50W

10.000 h

NEW

NO DRIVER
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A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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205SA

LED 205SA

100260

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

S 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 010 1.25 205L/SILACR3 38,65 C

N 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 010 1.25 205L/NERACR3 38,65 C

90260

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

S E27 Halo max 70W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 010 1,45 205SA/SIL 13,60 C
N E27 Halo max 70W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 010 1,45 205SA/NER 13,60 C

A+V

A+V

IP54220-240V  50Hz
850° IK07

NEW

>30.000h CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

203S
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A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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201SG

1
0
5

2
6
0

208SG

100

210

1
4
5

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

S E27 Halo max 70W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 010 1,55 201SG/SIL 16,80 C

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

S E27 Halo max 42W CFL 15W - L 110mm LED Lamp 015 0,92 208SG/SIL 10,50 C

A+V

A+V

209SG

125

320

210

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

S E27 Halo max 70W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 008 1,70 209SG/SIL 16,80 C

A+V

IP54220-240V  50Hz
850° IK07
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Serie... T+V

100S
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Plafoniere da soffitto e parete tipo “tartaruga” in materiale termoplastico 

per resistere al tempo e agli agenti atmosferici. Adatte ad illuminare corrisoi, 

terrazzi, porticati, vialetti condominiali e ambienti umidi in genere.

Corpo: base e parte superiore per palpebre in nylon, anelli e gabbie stampati 

in polipropilene

Portalampada: in ceramica.

Materiale termoplastico per gli articoli 100S

Schermo: vetro sabbiato.

Provviste di lamella riflettente cromata e viterie in metallo zincato.

Versioni LED:

LED Module Acrich 2 

“Tortoise” style ceiling and wall lights made of durable weatherproof ther-

moplastic material. Ideal for lighting corridors, terraces, porches, paths and 

damp environments in general.

Body: base and top for nylon covers, rings and cages made of moulded 

polypropylene

Light holder: ceramic.

Thermoplastic material for articles 100S

Screen: sandblasted glass

Provided with reflective chrome-plated screen and galvanized metal bolts 

and screws.

LED version: 

LED Module Acrich 2 

Termoplastico + Vetro

Thermoplastic + Glass

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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1
1
5

1
1
5

210

275

1
2
0

1
5
5

LED 100S

130S

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 006 0.48 100S/TBIALED 23,00 G

N 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 006 0.48 100S/TNERLED 23,00 G

> 30.000 h

4,3W LED 50W

10.000 h

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 1,35 130S/TBIA 11,55 G
S E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 1,35 130S/TSIL 12,60 G
N E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 1,35 130S/TNER 11,55 G

T+V

T+V

IP44
220-240V  50Hz

IK07

IP44220-240V  50Hz IK07

NEW

>30.000h

1
1
5

210

1
2
0

100S

IP44
220-240V  50Hz IK07

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 40W CFL 15W - L 110mm LED Lamp 006 0,75 100S/TBIA 9,45 G
S E27 Halo max 40W CFL 15W - L 110mm LED Lamp 006 0,75 100S/TSIL 8,40 G
N E27 Halo max 40W CFL 15W - L 110mm LED Lamp 006 0,75 100S/TNER 9,45 G

T+V

CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

650°

650°

650°
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A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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1
1
5

275

1
5
5

LED 130S

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 1,35 130S/TBIALED 35,00 G

N 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 1,35 130S/TNERLED 35,00 G

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

110SA

LED 110SA

1
0
0

1
0
0

155

155

2
7
5

2
7
5

IP44
220-240V  50Hz IK06

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 1,10 110SA/TBIALED 33,45 G

N 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 1,10 110SA/TNERLED 33,45 G

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 1,10 110SA/TBIA 10,50 G
S E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 1,10 110SA/TSIL 11,55 G
N E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 1,10 110SA/TNER 10,50 G

T+V

T+V

T+V

NEW

>30.000h

>30.000h

IP44
220-240V  50Hz IK07

CRI >90

CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

NO DRIVER

650°

650°

IP44
220-240V  50Hz IK06650°NEW
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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Serie... T+P

Taormina Round

Taormina
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Plafoniere da soffitto e parete con schermo in policarbonato, resistente agli 

atti vandalici, al tempo e agli agenti atmosferici. Adatte ad illuminare corrisoi, 

terrazzi, porticati, vialetti condominiali e ambienti umidi in genere.

Corpo: base in nylon, anelli in polipropilene

Portalampada: in ceramica.

Schermo: in policarbonato resistente al calore

Provviste di lamella riflettente cromata.

Versioni LED: LED Module Acrich 2 

Durable tamperproof and weatherproof ceiling and wall lights made of po-

lycarbonate. Ideal for lighting corridors, terraces, porches, paths and damp 

environments in general.

Body: nylon base, polypropylene rings

Light holder: ceramic.

Screen: in heat-resistant polycarbonate

With reflective chrome-plated screen.

LED version: LED Module Acrich 2 

Termoplastico + Policarbonato

Thermoplastic + Polycarbonate

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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IP43

IP43

220-240V  50/60Hz

220-240V  50/60Hz

Taormina - LED Taormina

Taormina Round - LED Taormina Round

100

1
9

1

95

NEW

NEW

> 30.000 h

> 30.000 h

4,3W LED

8,7W LED

50W

100W

10.000 h

10.000 h

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 025 0,23 T/E1031/BLED 19,60 T

N 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 025 0,23 T/E1031/NLED 19,60 T

G 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 025 0,23 T/E1031/GLED 19,60 T

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 015 0,23 T/E1033/BLED 31,40 T

N 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 015 0,23 T/E1033/NLED 31,20 T

G 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 015 0,23 T/E1033/GLED 31,20 T

191 105

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 42W CLF 12W - L 126mm LED Lamp 025 0,23 T/E1031/B 6,10 T
N E27 Halo max 42W CLF 12W - L 126mm LED Lamp 025 0,23 T/E1031/N 5,95 T
G E27 Halo max 42W CLF 12W - L 126mm LED Lamp 025 0,23 T/E1031/G 5,95 T

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 42W CLF 12W - L 126mm LED Lamp 015 0,33 T/E1033/B 7,90 T
N E27 Halo max 42W CLF 12W - L 126mm LED Lamp 015 0,33 T/E1033/N 7,65 T
G E27 Halo max 42W CLF 12W - L 126mm LED Lamp 015 0,33 T/E1033/G 7,65 T

T+P

T+P

T+P

T+P

>30.000h

>30.000h

CRI >90

CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

NO DRIVER

650°

650°
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Gabbia removibile - Removable grid

Gabbia removibile - Removable grid

A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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IP54
220-240V  50/60Hz

Top

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.42 T/E1034/B 9,15 T
N E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.42 T/E1034/N 9,00 T

T+P215 130

Top con palpebra

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.48 T/E1046/B 10,05 T
N E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.48 T/E1046/N 9,95 T

T+P
215 130

IP65
220-240V  50/60Hz

Round media

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.35 T/E2050/B 8,50 T
N E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.35 T/E2050/N 8,30 T

T+P216 123

Round grande

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 70W CFL 20W - L 135mm LED Lamp 008 0.55 T/E2060/B 11,00 T
N E27 Halo max 70W CFL 20W - L 135mm LED Lamp 008 0.55 T/E2060/N 10,75 T

T+P280 128

650°

650°
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IP65220-240V  50/60Hz

Tekno 2000 media

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 012 0.22 T/E2150/B 6,60 T
N E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 012 0.22 T/E2150/N 6,50 T

T+P

> 30.000 h

4,3W LED 50W

10.000 h

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 4,3 220÷240 B  Acrich 2 module 310 3000 012 0,22 T/E2150/BLED 20,25 T

T+P

NEW

>30.000h

130 130

2
0
5

Tekno 2000 grande

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 70W CFL 20W - L 140mm LED Lamp 008 0.38 T/E2160/B 8,65 T
N E27 Halo max 70W CFL 20W - L 140mm LED Lamp 008 0.38 T/E2160/N 8,55 T

T+P

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 008 0,38 T/E2160/BLED 31,80 T

T+P

260 130

1
7
0

>30.000h

CRI >90

CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

NO DRIVER

650°

IP65220-240V  50/60Hz
650°
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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Tekno Basic

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 015 0.31 T/E1039/B 8,00 T
N E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 015 0.31 T/E1039/N 7,80 T

T+P

IP54220-240V  50/60Hz

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 015 0,31 T/E1039/BLED 31,20 T

T+P
>30.000h

NEW

230 125

1
7
0

IP65
220-240V  50/60Hz

Nuvola Media

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.35 T/E2010/B 9,10 T
N E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.35 T/E2010/N 8,85 T

T+P

Nuvola Grande

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 70W CFL 20W - L 140mm LED Lamp 006 0.55 T/E2020/B 11,60 T
N E27 Halo max 70W CFL 20W - L 140mm LED Lamp 006 0.55 T/E2020/N 11,35 T

T+P

216 123

280 128

CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

650°

650°

IP65
220-240V  50/60Hz

650°
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A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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130

Ø 16mm

Ø 20mm

Ø 16mm

Ø 20mm

Ø 16mm

Ø 20mm

Ø 16mm

Ø 20mm
Ø 16mm

Ø 20mm

Ø 16mm

Ø 20mm

Ø 16mm

Ø 20mm

Ø 16mm

Ø 20mm
Ø 16mm

Ø 20mm

Top Top con palpebra Round Media

Round Grande Tekno 2000 media Tekno 2000 grande

Tekno Basic Nuvola Media Nuvola Grande

Taormina

Ø 16mm

Ø 20mm
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Dati tecnici - Technical data

Taromina NEW con 3 uscite - Disponibile da Settembre 2014

Taormina NEW with 3 output - Available from September 2014

NEW
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Spin

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.35 T/E1036/B 7,60 T
N E27 Halo max 52W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 008 0.35 T/E1036/N 7,50 T

140

T+P

IP54
220-240V   50/60Hz

122

1
4
0

150

110160

270

IP44
220-240V    50Hz IK07

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.60 150/TBIA 10,25 G
N E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.60 150/TNER 10,10 G

T+P

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

B 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 0,60 150/TBIALED 33,80 G

T+P

150S 

160

2
7
0

210 T+P

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

N E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.70 150S/TNER 11,55 G

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

N 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 0,60 150S/TNERLED 33,35 G

T+P

NEW

>30.000h

>30.000h

CRI >90

CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

NO DRIVER

650°

650°

NEW
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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5515

IP44
220-240V   50Hz

190 130

2
5
0

T+P

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

N E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.88 5515/TNER 18,90 G
B E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.88 5515/TBIA 18,90 G
S E27 Halo max 42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.88 5515/TSIL 19,95 G

colour W V Lm K pcs Kg S + L Euro

N 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 0.88 5515/TNERACR 35,00 G

B 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 0.88 5515/TBIAACR 35,00 G

S 8,7 220÷240 B  Acrich 2 module 600 3000 006 0.88 5515/TSILACR 35,00 G

> 30.000 h

8,7W LED 100W

10.000 h

>30.000h CRI >90

Led 

Module

Acrich 2

NO DRIVER

T+P

LED 5515

NEW IP44
220-240V  50Hz

190 130

2
5
0

B S

2,5 m

650°

650°
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A richiesta
On request

Al fine di ottenere un’illuminazione adeguata si consiglia l’installazione del 5515 con interdistanza 

2,5m

For best illumination results, the advises inter-axe between two 5515 is 2,5m

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K



 405www.relcogroup.com

Ou
td

oo
r

Platax T+P
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Termoplastico + Policarbonato

Thermoplastic + Polycarbonate

Platax - Platax XL
Plafoniera compatta stagna idonea per applicazioni civili, commerciali, 
alberghiere ed ovunque siano richieste caratteristiche di protezione contro 
l’ingresso di polveri o liquidi.

Corpo e cornice: in nylon rinforzato con fibre di vetro, guarnizione in 
silicone, viteria imperdibile.

Riflettore: in alluminio stampato.

Diffusore in policarbonato opale antiurto ed autoestinguente.

Morsettiera in nylon.

Platax è installabile sia per impianto sotto parete che esterno; l’ingresso 
cavo è predisposto per un serracavo di diametro 16 mm.

Confezione: termoretraibile (Platax), in cartone (Platax XL).

Platax Eye
Plafoniera compatta stagna idonea per applicazioni civili, commerciali, 
alberghiere ed ovunque siano richieste caratteristiche di protezione contro 
l’ingresso di polveri o liquidi.

Corpo e cornice: in nylon rinforzato con fibre di vetro, guarnizione in 
silicone, viti Torx anti-vandalo imperdibili.

Riflettore: in alluminio stampato.

Diffusore in policarbonato opale antiurto ed autoestinguente.

Cablaggio composto da alimentazione 220/240V 50/60Hz, cavi in PVC 
HT 105° non propagante la fiamma, morsettiera 2P+T in nylon. Platax è 
installabile sia per impianto sotto parete che esterno; l’ingresso cavo è 
predisposto per un serracavo di diametro 16 mm.

Confezione: in cartone.

Plafoniera con sensore di rilevamento presenza ad alta frequenza a 5,8 
GHz, invisibile, estremamente sensibile e silenzioso nell’accensione, con 
risposta immediata.

Platax - Platax XL
Compact waterproof fitting suitable for public areas, halls, hotels, passages 
etc. where dust and water protection is necessary.

Casing and frame: nylon reinforced fibreglass, silicon gasket, non-
loosening screws.

Reflector: Pressed aluminium.

Diffuser: Self-extinguishing opal shockproof polycarbonate.

Wiring: 220/240V 50/60Hz power supply, HT105° non-flammable cable

Connector block: nylon.

Platax can be installed either in-wall or external; The input cable is designed 
for a 16 mm diameter cable clamp.

Platax Eye
Packaging: termoretraibile film (Platax), in carton (Platax XL).
Compact waterproof fitting suitable for public areas, halls, hotels, passages 
etc. where dust and water protection is necessary.

Casing and frame: nylon reinforced fibreglass, silicon gasket, non-
loosening Torx screws.

Reflector: Pressed aluminium.

Diffuser: Self-extinguishing opal shockproof polycarbonate.

Wiring: 220/240V 50/60Hz power supply, HT105° non-flammable cable, nylon 
connector block. The cable entry is predisposed for a 16 mm cable gland.

Packaging: carton.

Fitting with 5.8 GHz high-frequency sensor , extremely sensitive invisible 
sensor and silent switching-on, with instant response.

Accessori - Accessories

Visiera Nylon Bianco

Nylon visor White

Platax

Cod. CO3001.100 - Ø290mm

Euro: 3,98

Platax XL

Cod. CO4001.100 - Ø376mm

Euro: 6,40

Cod. 702609.0101

Euro: 3,57

Kit antivandalo con viti 

Torx

Vandal-resistant kit with 

Torx screws

Visiera Nylon Nero

Nylon visor Black

Platax

Cod. CO3002.100 - Ø290mm

Euro: 3,98

Platax XL

Cod. CO4002.100 - Ø376mm

Euro: 6,40

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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Platax

290 95

IP55IK09220-240V     50Hz
17

T+P

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo 1x42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.70 702198.0101 19,00 T
N E27 Halo 1x42W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 006 0.70 702206.0101 19,00 T

Platax XL - Platax XL Eye

376 100

376 100

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

B E27 Halo max 70W CFL 25W - L 165mm LED Lamp 006 1,40 702650.0101 27,00 C
B E27 Halo max 70W CFL 25W - L 165mm LED Lamp 006 1,40 702727.0101 50,00 C

colour
Lamp

Holder  pcs Kg CEL Euro

B G24q-2 CFL 2x18 006 2,15 702728.0101 53,00 C
B G24q-3 CFL 2x26 006 2,15 702742.0101 53,00 C
B G24q-3 CFL 2x26 006 2,15 702726.0101 74,00 C

T+P

T+P

IP55IK09220-240V    50Hz
17

colour
Lamp

Holder  K pcs Kg S+L Euro

B E27 21W - 8000h 2700 014 1,20 702630.0101 26,25 C
B E27 21W - 8000h 4000 014 1,20 702631.0101 26,25 C
B E27 21W - 8000h 6500 014 1,20 702632.0101 26,25 C
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Con lampada fluorescente compatta integrata

With fluorescent Compact lamp integrated

Platax XL - Platax XL Eye - Elettronica - Electronic
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Promo Platax

1
+

1

8.000h

17

Promo Platax

T+P

-85%
ENERGY

Tipo - Type W V
 

K Pcs Code EAN Code Euro

Platax + 21W R.E. 21 230 E27 2700 14 702630.PROMO 8009935199270 370,00

Platax + 21W R.E. 21 230 E27 4000 14 702631.PROMO 8009935199096 370,00

Platax + 21W R.E. 21 230 E27 6500 14 702632.PROMO 8009935199164 370,00
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Promo Platax + Lampade a Risparmio di Energia in mini pal-box - Promo Platax + Energy Saving Compact Lamps in mini pal-box

Impiego

Plafoniera compatta stagna, con omologa Enec 17, idonea per applicazioni civili, commerciali, alberghiere ecc. dove 

sono richieste caratteristiche di protezione contro l’ingresso di polveri o liquidi, fornita con lampada a Risparmio 

di Energia da 21W.

Application

Compact waterproof fitting, with european conformity declaration ENEC 17, siutable for public areas, halls, hotels, 

passages etc. where dust and water protection is necessary, supplied with Energy Saving lamp 21W.

Offerta speciale!

Special offer!

8000h

Caratteristiche tecniche Pal-Box:

- Dimensioni 620x370x720mm

- Corpo: cartonato, monocolore

- Crowner  cartonato con  quadricromia monofacciale 

- Piedini d’appoggio 

- Elevata visibilità sul punto vendita

Technical features Pal-Box:

- Dimensions: 620x370x720mm

- Casing: cover, mono-coloured

- Crowner with four-coloured,single face colour support feet 

- High visibility in retail point

Termoplastico + Policarbonato

Thermoplastic + Polycarbonate
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LED Platax

B N G O

>30.000h
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Confezione - Pack

LED Platax

Caratteristiche tecniche

Plafoniera a LED compatta stagna idonea per applicazioni civili, commerciali, 

alberghiere ed ovunque siano richieste caratteristiche di protezione contro 

l’ingresso di polveri o liquidi. Platax utilizza LED  

Corpo e cornice: in nylon rinforzato con fibre di vetro, guarnizione in silicone, 

viti Torx anti-vandalo imperdibili.

Diffusore: in policarbonato opale per la versione 11 e 22 W, semi-opale per 

la versione 16W, antiurto ed autoestinguente.

Cablaggio: composto da alimentazione 220-240V 50Hz, cavi in PVC HT 

105° non propagante la fiamma, doppio isolamento. Platax è installabile 

sia per impianto sotto parete che esterno; fornita di serie con pressacavo 

in nylon PG9.

Confezione: in cartone.

Norme di riferimento: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031.

Nessun rischio fotobiologico, RG0 gruppo di  rischio esente (EN62471).

LED Platax Eye - Con sensore di movimento

Caratteristiche tecniche

Plafoniera a LED con sensore ad alta frequenza a 5,8 GHz. Colorazione 

neutra e gradevole, intensità e tonalità della luce invariate nel tempo. Sensore 

invisibile estremamente sensibile e silenzioso nell’accensione, con risposta 

immediata. È possibile regolare la sensibilità di rilevamento, la distanza di 

intervento, la soglia di luminosità ed il tempo di accensione.

Corpo e cornice, diffusore, cablaggio, confezione: vedi LED Platax

Norme di riferimento: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031.

Nessun rischio fotobiologico, RG0 gruppo di rischio esente (EN62471).

LED Platax Eye - Emergenza 

Caratteristiche tecniche

Plafoniera Stagna LED con Emergenza integrata. Platax utilizza LED Seoul 

semiconductor (32 LED + 8 LED emer.).

Il Gruppo di Emergenza interviene automaticamente in caso di interruzione 

della rete elettrica (Vedi Pag. 412)

LED Platax 

Technical features

Compact waterproof fitting suitable for civil, commercial, hotel applications, 

etc. where fixtures need to be protected against the entry of dust or liquids. 

Platax uses LED 

Body and frame: made of nylon reinforced with glass fibres, silicone gasket, 

non-loosening Torx screws.

Diffuser: made of shockproof and self-extinguishing opal polycarbonate, 

opal for 11 and 22W version, semi-opal for 16W version.

Wiring: includes 220-240V 50Hz control gear, non-flame propagating PVC 

HT 105° cables, double insulated. Platax can be installed in both concealed 

and outdoor circuits; supplied with nylon cable gland PG9.

Packaging: cardboard.

Reference stadards: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031. 

No risk of photobiological damage, RG0 group (EN62471).

LED Platax Eye - with motion sensor 

Technical features

Fitting with 5.8 GHz high-frequency sensor with neutral and pleasant 

colour, unaltered light intensity over time, extremely sensitive invisible 

sensor and silent switching-on, with instant response. The detection 

sensitivity, intervention distance, luminosity threshold and lighting time can 

be adjusted.

Body and frame, diffuser, wiring, packaging: see LED PLATAX Text.

Reference stadards: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031. 

No risk of photobiological damage, RG0 group (EN62471).

LED Platax Eye - Emergency 

Technical features

Water Proof fitting LED with Emergency Kit integrated. Platax uses LED 

semiconductor Seoul (32 LED + 8 LED emer.).

Emergency Kit turns on when power is cut (See page 412).

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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LED PLATAX EYE

Con sensore di movimento

 interno alla LED Platax

With internal motion 

sensor to LED Platax

PD-C360I/8 DIMPLUS

Sensore di movimento esterno

per Led Platax dimmerabile

External motion sensor to Led 

Platax dimmable
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colour W V Lm K pcs Kg CELL
Cod EANA
8009935...

Euro

B 11 220-240 36x0,30W 660 3000 006 0,760 555637.0101 020321 75,00 C
B 11 220-240 36x0,30W 660 4000 006 0,760 555523.0101 004949 75,00 C
N 11 220-240 36x0,30W 660 4000 006 0,760 555522.0101 004871 75,00 C
G 11 220-240 36x0,30W 660 4000 006 0,760 555524.0101 004727 75,00 C

colour W V Lm K pcs Kg CELL
Cod EAN

8009935...
Euro

B 16 220-240 36x0,44W 870 3000 6 0,850 555638.0101 020390 85,00 C
B 16 220-240 36x0,44W 870 4000 6 0,850 555611.0101 015310 85,00 C
N 16 220-240 36x0,44W 870 4000 6 0,850 555612.0101 015389 85,00 C
G 16 220-240 36x0,44W 870 4000 6 0,850 555624.0101 097231 85,00 C

colour W V Lm K pcs Kg CELL
Cod EAN

8009935...
Euro

B 22 220-240 84x0,30W 1340 3000 6 0,850 555639.0101 020468 140,00 C
B 22 220-240 84x0,30W 1340 4000 6 0,850 555618.0101 017406 140,00 C
N 22 220-240 84x0,30W 1340 4000 6 0,850 555619.0101 017475 140,00 C
G 22 220-240 84x0,30W 1340 4000 6 0,850 555625.0101 097309 140,00 C
O 22 220-240 84x0,30W 1340 4000 6 0,850 555642.0101 020819 140,00 C

220-240V    50/60Hz IP55IK09EN60598

Led Platax

> 30.000 h

22W LED

1.000 h

150W

> 30.000 h

16W LED

1.000 h

100W

> 30.000 h

11W LED

1.000 h

60W

290 95

11/16W

376 100

22W

LED Platax 11W Opal

LED Platax XL 22W Opal

17

CRI >90
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LED Platax 16W Semi-Opal
Su richiesta versione a 110V

Upon request available in 110V version

Per ordine minimo 200 pcs, aggiungendo il suffisso .01OP (es: 555638.01OP) è possibile avere lo schermo opale 

For min order 200 pcs, adding the suffix .01OP (eg 555638.01OP) you can have the opal diffuser

LED Platax 16W - LED Platax Eye 16W  - Accessorio - Accessory

Cod. DI1000.000 - Euro: 3,65

Schermo policarbonato opale - Bianco - Ø 290mm

Opal polycarbonate diffuser - White - Ø 290mm

Regolazione possibile con 
qualsiasi dimmer
Dimming possible with any 
dimmer

A richiesta
On request
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220-240V     50/60Hz IP55IK09

Led Platax EYE

290 95

11/16W

376 100

22W

> 30.000 h

22W LED

1.000 h

150W

> 30.000 h

16W LED

1.000 h

100W

> 30.000 h

11W LED

1.000 h

60W

LED Platax Eye 11W Opal
colour W V Lm K pcs Kg CELL

Cod EAN
8009935...

Euro

B 11 220-240 36x0,30W 660 3000 006 0,825 555635.0101 020253 98,00 C
B 11 220-240 36x0,30W 660 4000 006 0,825 555526.0101 005847 98,00 C
N 11 220-240 36x0,30W 660 4000 006 0,825 555525.0101 004796 98,00 C
G 11 220-240 36x0,30W 660 4000 006 0,825 555527.0101 005830 98,00 C

colour W V Lm K pcs Kg CELL
Cod EAN

8009935...
Euro

B 16 220-240 36x0,44W 870 3000 006 0,915 555640.0101 020536 110,00 C
B 16 220-240 36x0,44W 870 4000 006 0,915 555613.0101 015457 110,00 C
N 16 220-240 36x0,44W 870 4000 006 0,915 555614.0101 015525 110,00 C
G 16 220-240 36x0,44W 870 4000 006 0,915 555627.0101 097446 110,00 C

LED Platax Eye XL 22W Opal
colour W V Lm K pcs Kg CELL

Cod EAN
8009935...

Euro

B 22 220-240 84x0,30W 1340 3000 006 0,915 555641.0101 020604 190,00 C
B 22 220-240 84x0,30W 1340 4000 006 0,915 555622.0101 017550 190,00 C
N 22 220-240 84x0,30W 1340 4000 006 0,915 555623.0101 017628 190,00 C
G 22 220-240 84x0,30W 1340 4000 006 0,915 555626.0101 097378 190,00 C

180°

360°

CRI >90

EN60598

1717 0470
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LED Platax Eye 16W Semi-Opal
Su richiesta versione a 110V

Upon request available in 110V version

Per ordine minimo 200 pcs, aggiungendo il suffisso .01OP (es: 555638.01OP) è possibile avere lo schermo opale 

For min order 200 pcs, adding the suffix .01OP (eg 555638.01OP) you can have the opal diffuser

È possibile regolare la sensibilità di rilevamento, la distanza di intervento, la soglia di luminosità 

ed il tempo di accensione.

The detection sensitivity, intervention distance, luminosity threshold and lighting time can be adjusted.

A richiesta
On request
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LED Platax Sa Emergenza

220-240V     50/60Hz IP55IK09

290 95

> 30.000 h

16W LED

1.000 h

100W

colour W V K
Flux 1 Flux 2

Tot. 
Flux

Emer.
Battery
Ni-Cd

Kg
CEL-EML Euro

Lm Lm Lm Lm 3h Volt Ah

B 16 220-240 B   42x0,38 W 4000 400 400 800 15% 3,6 4 1,160 555616.0101 150,00 C
N 16 220-240 B   42x0,38 W 4000 400 400 800 15% 3,6 4 1,160 555617.0101 150,00 C
G 16 220-240 B   42x0,38 W 4000 400 400 800 15% 3,6 4 1,160 555629.0101 150,00 C

Emax

Ø 2,60m 1 m 213 lux

Ø 5,30m 2 m 53 lux

Ø 8,00m 3 m 24 lux

11W LED

Emax

Ø 2,60m 1 m 477 lux

Ø 5,30m 2 m 113 lux

Ø 8,00m 3 m 29 lux

16W LED

Emax

Ø 2,60m 1 m 600 lux

Ø 5,30m 2 m 150 lux

Ø 8,00m 3 m 37 lux

22W LED

EN60598
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Caratteristiche tecniche
Plafoniera Stagna LED con Emergenza integrata. Platax utilizza LED  
21+21 LED (21 LED emergenza).
Il Gruppo di Emergenza interviene automaticamente in caso di interruzione della rete 
elettrica.
- Flusso luminoso costante in emergenza.
- Spegnimento automatico per sottotensione di batteria.
- Batteria a 3 elementi 3,6 V, 4 A/h.
- Tempo di ricarica massimo 24 ore
- Autonomia 3h, con flusso al 15%.
- Spia LED di attivazione del circuito di ricarica.
- Accensioni separate (2 drivers all’interno).
Norme di riferimento: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031, EN60598-2-22. 
Avvertenze: Al momento dell’acquisto le batterie non sono cariche. Si consiglia una 
ricarica di 48 ore prima di effettuare il controllo dell’autonomia

(C)

Connettore di batteria

Battery connector

(A)

Linea permanente

Permanent mains supply

(B)

Linea interrotta

Non permanent mains supplies

Caratteristiche tecniche

(A) Linea permanente per la ricarica delle batterie e il funzionamento in emergenza.

(B) Linea interrotta a due livelli di accensione (50% + 50%) e neutro comune.   

 Collegando insieme L1 e L2 si ottiene l’accensione al 100%.

(C) Il gruppo batterie viene fornito non connesso per non danneggiare gli accumulatori. 

 Eseguire la connessione durante l’installazione

(A) Permanent mains supply (battery recharge and mains failure detection)

(B) Non permanent mains supply with two light output levels (50% + 50%) with common 

 neutral. Join L1 and L2 to have 100% light outpup level.

(C) The battery pack comes not connected to the circuit. Connect together male and 

 female connectors.

Technical features
Water Proof fitting LED with Emergency Kit integrated. Platax uses LED 
21+21 LED (21 LED emergency).
Emergency Kit turns on when power is cut.
- Non stop light flow during emergency.
- Under voltage lockout.
- Battery 3 elements 3,6V, 4 A/h included.
- Charging time max 24 hours.
- Autonomy 3h with flux 15%.
- Monitor LED to indicate mains-on conditions.
- Double switching (2 drivers inside).
Reference stadards: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031, EN60598-2-22. 
Important: At the time of the purchase, the batteries are not charged. We suggest a 
charge of 48 hours before checking the duration in emergency mode.

Dati fotometrici - Photometric data
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Accessori - Accessories

Accessorio SOLO per la versione LED Platax Dimmerabile - Accessory ONLY for Dimmable LED Platax

Cod. CO3001.100 - Euro 3,98

Visiera Nylon Bianco - Nylon visor White

Ø290mm

Cod. CO4001.100 - Euro 6,40

Visiera Nylon Bianco - Nylon visor White

Ø376mm

Cod. CO3002.100 - Euro 3,98

Visiera Nylon Nero - Nylon visor Black

Ø290mm

Cod. CO4002.100 - Euro 6,40

Visiera Nylon Nero - Nylon visor Black

Ø376mm

Cod. EM10425028

PD-C360i/8 rilevatore di presenza

PD-C360i/8 presence detector

Cod. EM10425530 

Mobil-PDi/plus telecomando

Mobil-PDi/plus remote control

B  Cod. EP10425905

Scatola a plafone IP54

Surface-mounted box IP54

B  Cod. EP10425929

Scatola incasso per cartongesso

Ceiling-mounted Set

Tramite il sensore di luminosità modello PD-C360i/8 DIMplus in abbinamento a PLATAX 

dimmerabile, sarà possibile, collegando come da schema di Fig. A, gestire il livello di 

luminosità come ad esempio in caso di installazione in corridoi, scale ecc.

Con questo sistema sarà infatti possibile impostare un livello di illuminazione al 100% 

al passaggio delle persone, dopo l’ultima rilevazione, trascorso il tempo impostato su 

T1 la lampada si porterà al 10% della potenza massima, se non ci sono altre rilevazioni 

trascorso poi il tempo impostato sul trimmer T2 si avrà lo spegnimento completo della 

lampada fino al successivo intervento. Quando la lampada si trova al 10% in caso di un 

rilevamento di passaggio la lampada si porterà automaticamente al 100%.

Trimmer T2 regola invece il valore di luminosità ambientale di intervento (LUX). PD-

C360i/8 DIMplus inoltre ha la possibilità di essere gestito tramite telecomando modello 

MOBIL-PDi/MDi, in questo modo sarà possibile effettuare tutte le regolazioni senza 

dover agire direttamente sui trimmer, la scelta del tipo di gestione se manuale o con 

telecomando deve essere effettuata in fase di installazione.

Through the light sensor model PD-C360i/8 DIMplus, used in combination with dimma-

ble PLATAX, it will be possible to manage the brightness level of installations for example 

in hallways, staircases etc., by connecting them as shown in Fig. A.

With this system, it will be possible to set a light level of 100% as people pass, after the 

last detection. After the time set on T1 has passed, the bulb will reduce to 10% of maxi-

mum power, if there are no other detections. Then, when the time set on the T2 trimmer 

has passed, you will have full shutdown of the bulb until the next intervention. When the 

bulb is at 10% and passage is detected, it will automatically go up to 100%.

Trimmer T2 instead adjusts the value of environmental brightness of the intervention 

(LUX). PD-C360i /8 DIMplus also has the option of being operated by remote control 

model MOBIL-PDi/MDi, so you can easily adjust settings without having to act directly 

on the trimmer. The choice of the type of management, manual or remote control, must 

be made during installation.

1) Campo di lavoro

2) Frontale rispetto al rilevatore

3) Trasversale rispetto al rilevatore

1) Working area

2) Head-on to detector

3) Diagonally to detector

interno
inside

Fig. A - Schema di funzionamento - Operating diagram
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Corpo: diffusore in PMMA antiurto NIPLEX

Base: materiale termoplastico

Orientabilitá: fisso

Portalampada: in ceramica

Serie di diffusori corredati di adattatore e portalampada in ceramica, per 

lampade da giardino.

Con gli accessori palo, base a terra e braccio singolo a 45°, si possono 

soddisfare tutte le esigenze di installazione nell’ambito gardens.

Body: diffusor in NIPLEX shockproof PMMA

Base: thermoplastic material

Adjustable: fixed

Lamp holder: in ceramic

Series of diffusors equipped with adapter and ceramic lamp holder, for 

garden lamps.

With accessories pole, ground base, single 45° arm, all installation needs in 

the gardens department can be met.

Accessori non inclusi - Accessories not included

Cod. 960000

Euro: 4,20

Braccio con innesto

Ø 54mm

Arm with Ø 54mm

graft

Cod. 960120

Euro: 9,45

Palo H 1200mm

Pole H 1200mm

Cod. 960180

Euro: 13,65

Palo H 1800mm

Pole H 1800mm

Cod. 960900

Euro: 4,20

Base per pali Ø 60mm

Base for pole Ø 60mm
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Sfera

IP44220-240V    50Hz

2
6

0

250

MINI SFERA SFERA R50 R63 R80-R95 MINI SPIRAL MINI SPIRAL T2 FULL MINI SPIRAL GX53 GU10 R7s

MINI BALL BALL R50 R63 R80-R95 MINI SPIRAL MINI SPIRAL T2 FULL MINI SPIRAL GX53 GU10 R7s    

GEMINI GLOBO MINI GOCCIA GOCCIA MINI OLIVA OLIVA MINI TORTIG. TORTIG. C.VENTO MINI C.VENTO G9

GEMINI GLOBE MINI STANDARD STANDARD MINI CANDLE CANDLE MINI TW.CANDLE TW.CANDLE B.T.CANDLE M.B.T.CANDLE G9    

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

N  T E27 Halo max 52W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 002 0.60 9000251 12,60 T
N  O E27 Halo max 52W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 002 0.60 9000252 13,65 T
N  F E27 Halo max 52W CFL 21W - L 155mm LED Lamp 002 0.60 9000253 13,65 T
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Sfera Ø 250mm per palo Ø 60mm

Ø 250mm sphere for Ø 60mm pole

Relco Lighting consiglia:

Relco Lighting recommends:

LAMPADE A RISPARMIO DI ENERGIA INTEGRATE

COMPACT FLUORESCENT LAMP INTEGRATED

PER TUTTA LA SERIE SAVING VERSIONI SPECIALI A RICHIESTA PER QUANTITA’.

FOR ALL SAVING SERIE SPECIAL VERSION ON REQUEST BY QUANTITY.

* Calcolati a fine vita della lampadina, incandescenza 1000h, 
risparmio energetico 8.000h.

* Calculated at the end of the bulb’s life, 1000h incandescence, 
energy saving 8.000h.

Potenza W di lampada
Power W of lamp

Risp.fine vita*
Saving end life*

incandescente risp.energia euro

55 11 70

60 12 77

75 15 96

80 16 102

100 20 128

105 21 134

125 25 160
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Cinesina

Cinesina

FO TP

225

2
1
0

IP23230-240V  50Hz

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

N  T E27 Halo max 28W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 006 1.10 980151/P 16,80 T
N  O E27 Halo max 28W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 006 1.10 980152 13,65 T
N  F E27 Halo max 28W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 006 1.10 980153 13,65 T
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Corpo: diffusore in PMMA antiurto NIPLEX

Base: materiale termoplastico

Orientabilitá: fisso

Portalampada: ceramica

Body: diffuser in PMMA anti collision NIPLEX

Base: thermoplastic material

Adjustable: fixed

Lamp holder: ceramic
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Kit Garden

240

2
5

0

200Kit garden 1

IP44220-240V    50Hz

Kit garden 2

8
0

0
2

2
0

160

200

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

N E27 Halo max 28W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 006 0.50 990201 14,70 T

colour
Lamp

Holder  pcs Kg S Euro

N E27 Halo max 28W CFL 16W - L 135mm LED Lamp 001 1.30 990801 26,25 T
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Corpo: diffusore in PMMA antiurto NIPLEX

Base: materiale termoplastico

Orientabilitá: fisso

Portalampada: ceramica

Kit Garden 1: lampada da giardino completa di sfera Ø 200mm con braccio 

a parete.

Kit Garden 2: lampada da giardino completa di palo da 800mm, base e 

sfera Ø 200mm.

Body: diffusor in NIPLEX shockproof PMMA

Base: thermoplastic material

Adjustable: fixed

Lamp holder: ceramic

Kit Garden 1: garden lamp with Ø 200mm sphere with wall bracket.

Kit Garden 2: garden lamp with 800mm pole, base and Ø 200mm sphere.
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LED Est

LED Est 35

IP65230V    700mA

Ø 100

Ø 39

350

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

colour W K pcs Kg CELL Euro

A 3 B  Powerled 6000 001 0.96 421531 84,00

N 3 B  Powerled 6000 001 0.96 421431 84,00

Ø 45

Ø 39

350

170

LED Est 35 Pin

colour W K pcs Kg CELL Euro

A 3 B  Powerled 6000 001 0.96 421731 84,00

N 3 B  Powerled 6000 001 0.96 421631 84,00

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

>30.000h
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Serie di lampade a LED da esterno in IP65 a luce diffusa. Adatta per illumi-

nare percorsi pedonali, vialetti, aree verdi residenziali. 

Corpo: struttura in alluminio nelle finiture ossidato naturale o nero opaco 

RAL 9005, resistente alla corrosione ed agli agenti atmosferici.

Diffusore: in vetro Pyrex sabbiato.

Sorgente: power LED da 3W (equivalenti a 20W alogeni)

Alimentazione: con alimentatore incluso (Relco) alloggiato nel corpo. 

Viene fornito a corredo uno schermo che permette di restringere il fascio 

luminoso a 180° invece che a 360°. 

Est è disponibile in due versioni: una con base da fissare a terra e una

con picchetto (PIN) da inserire nel terreno. 

Disponibile in due altezze: 35cm o 60cm.

Range of lamps for exteriors with IP65 protection and diffused light. Ideal for 

lighting pedestrian routes, paths and green residential areas. 

Body: Aluminium structure with natural oxidised or RAL 9005 matt black 

finish, resistant against corrosion and atmospheric agents. Shade in sanded 

Pyrex glass.

Source: 3W LED power source (the equivalent of 20W halogen bulbs) 

Power supply: with power supply included (Relco) incorporated in the 

body. 

Also provided is a screen for restricting the beam of light to 180° instead 

of 360°. 

Est is available in two versions: one with base to be fixed to the floor, and 

one with stake (PIN) to be put in the ground. 

Two heights: 35cm or 60cm.
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LED Est 60

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

colour W K pcs Kg CELL Euro

A 3 B  Powerled 6000 001 1.40 421131 89,25

N 3 B  Powerled 6000 001 1.40 421031 89,25

Ø 100

600

Ø 39

LED Est 60 Pin

> 30.000 h

3W LED 20W

1.500 h

colour W K pcs Kg CELL Euro

A 3 B  Powerled 6000 001 1.40 421331 89,25

N 3 B  Powerled 6000 001 1.40 421231 92,40

Ø 45

Ø 39

600

170

Est 35 - 6000K
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A richiesta per quantità colorazione 
bianco

Available according to quantityes 
White

Dati fotometrici - Photometric data



420 www.relcogroup.com

Ou
td

oo
r

LED Palo Tondo
>30.000h
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Apparecchio di illuminazione adatto ad essere installato all’esterno, giardini 

privati o parchi pubblici.

Luce diffusa, discreta e non abbagliante.

Corpo: alluminio. Verniciato Nero Opaco RAL9005

Sorgente: LED module Acrich 2 

Alimentazione: inclusa 

Ottica: schermo in policarbonato satinato.

A richiesta per quantità possibilità di avere la colorazione Bianca 

o Grigia.

Lighting appliance suitable for installation outdoors, in private gardens or 

public parks.

Defused, soft and non-glaring light.

Body: aluminium. Painted Opaque Black RAL9005

Source: LED module Acrich 2  

Power supply: included 

Optics: satin-finish polycarbonate screen.

On demand by quantity option of having White or Grey
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LED Palo Tondo 40

LED Palo Tondo 80

IP65220-240V   50Hz IK08850°

> 30.000 h

> 30.000 h

13W LED

13W LED

75W

75W

1.500 h

1.500 h

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

N 13 120° Acrich 2 Led Module 940 3000 001 2,00 48002 148,85

N 13 120° Acrich 2 Led Module 1030 6000 001 2,00 78003 148,85

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

N 13 120° Acrich 2 Led Module 940 3000 001 2,80 78000 168,00

N 13 120° Acrich 2 Led Module 1030 6000 001 2,80 78001 168,00

CRI >90

CRI >90
230

8
0

0

230

4
0

0

3m

NEW

NEW

NO DRIVER

NO DRIVER
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A richiesta
On request

A richiesta
On request

Al fine di ottenere un’illuminazione adeguata si consiglia l’installazione di LED Palo Tondo con interdistanza 3m

For best illumination results, the advises inter-axe between two LED Palo Tondo is 3m

Disponibile da Ottobre 2014 - Available from October 2014

Disponibile da Ottobre 2014 - Available from October 2014

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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LED Palo Quadro
>30.000h

180°

360°
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Apparecchio di illuminazione adatto ad essere installato all’esterno, giardini 

privati o parchi pubblici.

Luce diffusa e discreta, direzionata sul camminamento e non abbagliante.

Possibilità di regolare l’inclinazione dell’ottica sull’asse longitudinale.

Corpo: alluminio. Verniciato Nero Opaco RAL9005

Sorgente: LED module Acrich 2 

Alimentazione: inclusa 

Ottica: schermo in policarbonato

A richiesta per quantità possibilità di avere la colorazione Bianca 

o Grigia.

Lighting appliance suitable for installation outdoors, in private gardens or 

public parks.

Defused and soft light, directed on walkway and non-glaring.

Option of adjusting inclination of optics on longitudinal axis.

Body: aluminium. Painted Opaque Black RAL9005

Source: LED module Acrich 2  

Optics: polycarbonate screen 

Power supply: included 

On demand by quantity option of having White or Grey

Accessori non inclusi - Accessories not included

È possibile regolare la sensibilità

di rilevamento, la distanza

di intervento, la soglia di luminosità 

ed il tempo di accensione.

The detection sensitivity, 

intervention distance, luminosity 

threshold and lighting time can be 

adjusted.

A richiesta

É possibile fornire LED Quadro con sensore

di movimento, in grado di captare il passaggio

di cose, persone o animali a distanza e,

rimanere acceso per un periodo regolabile.

Per ordinare LED Quadro con sensore

aggiungere /SEN dopo il codice.

On demande

On demand it is possible to supply the LED Qua-

dro with movement sensor, capable of sensing 

the passage of objects, persons or animals from 

a distance and to remain lit for an adjustable 

amount of time.

To order LED Quadro with sensor add / SEN 

after the code.
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LED Palo Quadro 60

IP65220-240V   50Hz IK08850°

6
0

0

200

100 165
> 30.000 h

13W LED 75W

1.500 h

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

N 13 120° Acrich 2 Led Module 940 3000 001 2,80 77000 168,00

N 13 120° Acrich 2 Led Module 1030 6000 001 2,80 77001 168,00

CRI >90

12°

12°

LED Palo Quadro 40

4
0

0

200

100 165
> 30.000 h

13W LED 75W

1.500 h

colour W Lm K pcs Kg S + L Euro

N 13 120° Acrich 2 Led Module 940 3000 001 2,00 77002 148,85

N 13 120° Acrich 2 Led Module 1030 6000 001 2,00 77003 148,85

CRI >90

NEW

NEW

NO DRIVER

NO DRIVER
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Ottica inclinabile

Inclinable optic

A richiesta
On request

Disponibile da Ottobre 2014 - Available from October 2014

Disponibile da Ottobre 2014 - Available from October 2014

A richiesta
On request

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

Dimmerabile con Dimmer
Relco LT1UN o DIM LED... 

Dimmable with LT1UN
or DIM LED... 

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K
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Arredo urbano - Street furniture
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Apogon

Ø85

Ø37

Ø57
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90°

75°
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Apparecchio per illuminazione stradale con lampade a scarica fino a 150W, 
costruito interamente in pressofusione di alluminio. Di facile installazione e 
manutenzione, particolarmente indicato per l’illuminazione di sedi stradali ad 
elevata percorrenza in conformità alla norma UNI 10819 ed alle vigenti leggi 
in materia di inquinamento luminoso. Il sistema di regolazione (+/- 10 gradi) 
con il prodotto già in opera consente la massima precisione nell’installazione e 
nell’illuminazione della sede stradale.

Blocco di fissaggio: in pressofusione di alluminio verniciato con polveri 
termoindurenti di colore nero RAL 9005 resistenti alla corrosione e agli agenti 
atmosferici previo trattamento di fosfo-cromatazione, copertura verniciata di 
colore grigio RAL 7040. Scomponibile dalla struttura principale (inserimento ad 
incastro) consente il montaggio “testapalo” o “a sbraccio” per pali Ø=60 mm.

Riflettore: di tipo cut-off in alluminio purissimo, stampato ed ossidato 
anodicamente.

Vetro di chiusura: spessore 4 mm, piano temperato, resistente agli urti 
ed agli shock termici, montato sul corpo inferiore portante con guarnizione 
interposta.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Viteria: acciaio inox.

Pressacavo: n° 1 pressacavo in dotazione M25 antistrappo Nylon.

Morsettiera di alimentazione: morsettiera tripolare in poliammide di sezione 
4 mm2 per apparecchi in classe di isolamento I. Sezionatore bipolare in 
materiale termoplastico con sezione dei morsetti di 4 mm2 per apparecchi in 
classe di isolamento II.

Piastra: asportabile in tecnopolimero autoestinguente V0.

Cavi: in silicone sezione 1,5 mm2 con calza di protezione in fibra di vetro.

Street-lighting fitting for discharge lamps up to 150W, entirely made from 
die cast aluminium. Easy to install and service, particularly fit for streets, 
boulevards, parks and outdoors in general. The light completely satisfies the 
UNI 10819 regulation and regional laws regarding the light pollution. The 
tilting system (+/- 10°) allows the highest beam direction accuracy during the 
installation with the fitting in operation.

Join block: die cast aluminium painted with thermo-hardened polyester powder 
colour black RAL 9005 after phospho-chromatation treatment, upper block 
colour grey RAL 7040. Detachable from the main casing it allows “head” or 
“bracket” mounting on Ø = 60 mm poles.

Reflector: cut-off type, in finest aluminium, oxidized and polished. Adjustable 
lamp focus for an optimal use of the optics.

Closing glass: 4 mm flat tempered glass, blow and thermic shock resistant, 
mounted on the lower casing with a pre-shaped gasket.

Gasket: silicon rubber.

Screws: stainless steel.

Cable-gland: M25 IP 68 Nylon anti-tear cable-gland.

Connecting terminal: 4 mm2 section polyamid tripolar terminals for class I 
insulation lights; 4 mm2 section thermoplastic bipolar cut-off switch for class 
II insulation lights.

Gear tray: auto-estinguishing V0 technopolimer; removable.

Cables: 1.5 mm2 silicon cables with fiber-glass braid sleeve.

Accessori - Accessories

Cod. 703950.0101

Euro: 30,90

Adattatore palo esterno da fissare su 

pali Ø min. 40mm

Pole adapter for external. To fix on 

pole Ø min. 40mm

Cod. 802000.0101

Euro: 60,00

Braccio a parete

Wall bracket

Dati fotometrici - Photometric data
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IP65
230V  50Hz

Apogon

0,143 m2

2
6
5

550

1
8
5

0°
+10°

1

550

colour W W TOT pcs Kg CNL Euro

N  G 70 NA - T - E27 87 001 6,95 702453.0139 213,95

N  G 100 NA - T - E40 114 001 7,20 702454.0139 215,07

N  G 150 NA - T - E40 169 001 7,75 702455.0139 219,55

colour W W TOT pcs Kg CNL Euro

N  G 70 NA - T - E27 87 001 6,95 702471.0139 221,79

N  G 100 NA - T - E40 114 001 7,20 702468.0139 222,91

N  G 150 NA - T - E40 169 001 7,75 702469.0139 227,39
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Attacco testa-palo o 

frusta con possibilità

di inclinazione

dell’apparecchio.

The pole top or whip 

pole mount allows the 

lamp to be tilted as 

needed

Installabile 
indifferentemente 
sia su testa-palo che 
frusta.

Can be installed either 
on pole tops or whip 
poles.

Possibilità di operare in massima siurezza grazie al nuovo 

sistema di innesto a molla.

Maximum safety thanks to the new spring-mount system.

Proprietà 

Fig. 1 - Attacco palo universale per installazioni a sbraccio e testa palo Ø = 60 mm costituito da un blocco di fissaggio in pressofusione di alluminio verniciato con polveri 

poliestere previo trattamento di fosfo-cromatazione. Scomponibile dalla struttura principale (inserimento ad incastro). Consente il montaggio “testa-palo” o “a sbraccio”.

Fig. 2-3 - È possibile inclinare l’apparecchio di ±10° semplicemente avvitando o svitando una vite posizionata sulla base del prodotto anche quando l’apparecchio è già installato 

(brevetto Relco Lighting).

Fig. 4 - Le operazioni di normale manutenzione sono effettuabili senza l’uso di utensili. Sganciando la clip in acciaio inox e ruotando il coperchio attorno ad una cerniera, si 

permette l’accesso alla piastra ausiliari ed alla lampada.

Main features

Fig. 1 - Universal pole join for top or side entry Ø = 60 mm by a die cast block aluminium painted with polyester powder after phospho-chromatation treatment, delivered as part 

of the fitting and detachable from the main structure. 

Fig. 2-3 - Possibility to tilt the light ±10° by simply turning a screw placed on the join block, even when the fixture has already been installed (Relco Lighting patent).

Fig. 4 - Servicing with no use of tools. By releasing the stainless steel clip and lifting the hinged cover, the gear tray and the lamp are accessible.

Pressacavo M25 x 1 in plastica.

M25 x 1 plastic cable-gland.

Attacco frusta.

Whip poles.
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Apparecchio per illuminazione stradale con lampade a scarica fino a 400W, 
costruito interamente in pressofusione di alluminio. Di facile installazione e 
manutenzione, particolarmente indicato per l’illuminazione di sedi stradali ad 
elevata percorrenza in conformità alla norma UNI 10819 ed alle vigenti leggi 
contro l’inquinamento luminoso. Il sistema di regolazione (+/- 10 gradi) con 
il prodotto già in opera consente la massima precisione nell’installazione e 
nell’illuminazione della sede stradale. 

Blocco di fissaggio: in pressofusione di alluminio verniciato con polveri 
termoindurenti poliestere di colore nero RAL 9005 resistenti alla corrosione e agli 
agenti atmosferici previo trattamento di fosfo-cromatazione, copertura verniciata 
di colore grigio RAL 7040. Scomponibile dalla struttura principale (inserimento ad 
incastro) consente il montaggio “testapalo” o “a sbraccio” per pali Ø60mm.

Riflettore: di tipo cut-off in alluminio purissimo, stampato ed ossidato 
anodicamente. Fuoco lampada regolabile per un ottimale utilizzo dell’ottica.

Vetro di chiusura: spessore 4 mm, piano temperato, resistente agli urti 
ed agli shock termici, montato sul corpo inferiore portante con guarnizione 
interposta.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Viteria: acciaio inox.

Pressacavo: n°1 pressacavo in dotazione M25 antistrappo IP68.

Morsettiera di alimentazione: morsettiera tripolare in poliammide di sezione 
4 mm2 per apparecchi in classe di isolamento I. Sezionatore bipolare in 
materiale termoplastico con sezione dei morsetti di 4 mm2 per apparecchi in 
classe di isolamento II.

Piastra: asportabile in tecnopolimero autoestinguente V0.

Cavi: in silicone sezione 1,5mm2 con calza di protezione in fibra di vetro.

Street-lighting fitting for discharge lamps up to 400 Watt, entirely made from 
die cast aluminium. Easy to install and service, particularly fit for streets, 
boulevards, parks and outdoors in general. The luminaire completely satisfies 
the UNI 10819 regulation and the regional laws regarding light pollution. The 
tilting system (+/- 10°) allows the highest beam direction accuracy during the 
installation with the fitting in operation.

Join block: Die cast aluminium painted with thermo-hardened polyester 
powders colour black RAL 9005 after phospho-chromatation treatment, upper 
block colour grey RAL 7040. Detachable from the main casing it  allows “head” 
or “bracket” mounting on Ø = 60 mm poles.

Reflector: cut-off type, in finest aluminium, oxidized and polished. Adjustable 
lamp focus for an optimal use of the optics.

Closing Glass: 4 mm flat tempered glass, blow and thermic shock resistant, 
mounted on the lower casing with a pre-shaped gasket.

Gasket: silicon rubber.

Screws: stainless steel.

Cable-gland: M25 IP 68 anti-tear cable-gland.

Connecting terminal: 4 mm2 section polyamid tripolar terminals for Class I 
insulation lights; 4 mm2 section thermoplastic bipolar cut-off switch for class 
II insulation lights.

Gear tray: auto-estinguishing V0 technopolimer; removable.

Cables: 1.5 mm2 silicon cables with fiber-glass braid sleeve.

Accessori - Accessories

Cod. 703950.0101

Euro: 30,90

Adattatore palo esterno da fissare su 

pali Ø min. 40mm

Pole adapter for external. To fix on 

pole Ø min. 40mm

Cod. 802000.0101

Euro: 60,00

Braccio a parete

Wall bracket

Dati fotometrici - Photometric data
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IP65
230V  50Hz

Teorema

0,245 m
2

+10°

0°

3
5
0

697

colour W W TOT pcs Kg CNL Euro

N  G 250 NA - T - E40 270 001 12,10 701804.0139 271,15

N  G 400 NA - T - E40 438 001 13,80 701805.0139 292,15

697

2
0
3

colour W W TOT pcs Kg CNL Euro

N  G 250 NA - T - E40 270 001 12,20 701816.0139 351,15

N  G 400 NA - T - E40 438 001 13,90 701817.0139 356,15
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Attacco testa-palo o 

frusta con possibilità

di inclinazione

dell’apparecchio.

The pole top or whip 

pole mount allows the 

lamp to be tilted as 

needed

Proprietà 

Fig. 1 - Ottica cut-off ottimizzata per lampade fino a 400W. L’ottica è stata progettata con una sfaccettatura particolare che consente di ottenere ampi angoli di apertura della 

distribuzione della luce nel semipiano 0 - 180° ed elevati valori di illuminamento: apertura fascio 70°+70°. Rendimento 80%. Rapporto altezza palo/intersistanza pali > 3 volte. 

Chiusura mediante vetro temperato piano di 4 mm di spessore.

L’apparecchio soddisfa integralmente la norma UNI 10819 e le leggi regionali vigenti contro l’inquinamento luminoso.

Fig. 2 - Attacco palo universale per installazioni  su palo Ø = 60 mm costituito da un blocco di fissaggio in pressofusione di alluminio verniciato con polveri poliestere previo 

trattamento di fosfo-cromatazione. Scomponibile dalla struttura principale (inserimento ad incastro). Consente il montaggio “testa-palo” o “a sbraccio”.

Per pali Ø 40/80 mm è disponibile apposito adattatore. 

Fig. 3 - È possibile inclinare l’apparecchio di ±10° semplicemente avvitando o svitando una vite posizionata sulla base del prodotto anche quando l’apparecchio è già installato 

(brevetto Relco Lighting).

Fig. 4 - Le operazioni di normale manutenzione sono effettuabili facendo leva con un cacciavite sulla clip in acciaio inox e ruotando il coperchio attorno ad una cerniera, si permette 

l’accesso alla piastra ausiliari ed alla lampada.

Mains features

Fig. 1 - Optimised cut-off reflector for lamps up to 400W. The optics has been developed with a particular faceting, which permits to obtain wide angles for the light distribution 

and elevated lumen values: beam range 70° + 70° - Output 80%. Relationship pole height / poles interdistance > 3 times. Closing in tempered flat glass, width 4 mm. The light 

completely satisfies the UNI 10819 regulation and the regional laws regarding light pollution.

Fig. 2 -  Universal pole join for top or side entry Ø = 60 mm by a die cast block aluminium painted with polyester powder after phospho-chromatation treatment, delivered as part 

of the fitting and detachable from the main structure. A special adapter for Ø 40/80 mm poles is available on request.

Fig. 3 - Possibility to tilt the light ±10° by simply turning a screw placed on the join block, even when the fixture has already been installed (Relco Lighting patent). 

Fig. 4 Servicing with no use of tools. By releasing the stainless steel clip and lifting the hinged cover, the gear tray and the lamp are accessible.

Possibilità di operare in massima siurezza 

grazie al nuovo sistema di innesto rapido.

Maximum safety thanks to the new quick-mount 

system.
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LED Strada 60 - 120 - 150
>30.000h
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Apparecchio per illuminazione stradale a Led, in alluminio. Ideale per 

l’illuminazione di strade, vicoli, parcheggi, aree residenziali. Conforme 

alle normative vigenti ed alle vigenti leggi contro l’inquinamento luminoso. 

I riflettori asimmetrici permettono un’apertura del fascio luminoso per 

un adeguato illuminamento del piano stradale. La struttura permette 

la dissipazione del calore dei led garantendo una durata di 30.000h 

e un basso decadimento del flusso. Installabile su pali di Ø60mm. 

Consigliato per pali di altezza di 12m ed interdistanza dai pali di 

30 - 40m.

Fattore di potenza: > 0,9.

Corpo: In alluminio pressofuso verniciato a polvere poliestere termoindurenti. 

Grigio RAL 7040.

Resisente alla corrosione ed agli agenti atmosferici.

Cornice superiore: In alluminio pressofuso verniciato grigio RAL 7040 a 

polvere poliestere termoindurenti resisente alla corrosione ed agli agenti 

atmosferici.

Vetro: Vetro temperato 3 mm.

Viterie Esterne: Tutta la viteria esterna è in acciaio inox.

Passacavo: Acciaio inox.

Driver: > 50.000 h

LED road lighting appliance in aluminium. Lighting appliance suitable for 

wide and narrow roads, car parks, and residential areas. In compliance 

with norms and legislation currently in force regarding light pollution. The 

asymmetric reflectors allow an opening of the light beam for adequate 

illumination of the road.. The appliance allows LED heat dissipation , with 

an average lifespan of 30.000 hours and minimum flow decay. Installable 

on pole of size Ø60mm. Recommended for lampposts with a heigth of 12m, 

positioned at a distance of 30 - 40m.

Power factor: > 0,9

Casing: in pressed aluminium, with grey RAL 7040 polyester thermosetting 

powder coating.

Upper frame: Upper frame in pressed aluminium, with grey RAL 7040 pol-

yester thermosetting powder coating. Highly-resistant to rust and external 

atmospheric agents.

Glass: 3-mm thick tempered hardened glass.

External screws: All external screws supplied in stainless steel.

Cable gland assembly: stainless steel.

Driver: > 50.000 h

Dati fotometrici - Photometric data

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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220-240V  50/60Hz

LED Strada

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G 60 30W x 2 Led Multichip 40° 6000 5200 001 5,00 30500 340,00

G 120 30W x 4 Led Multichip 40° 6000 10.400 001 5,00 30501 440,00

G 150 30W x 5 Led Multichip 40° 6000 13000 001 5,00 30502 480,00

IP65IK100,37 m2

250

6
3

0

Ø 65

100

> 30.000 h

60W LED 150W NA

12.000 h > 30.000 h

120W LED 250W HLI

12.000 h > 30.000 h

150W LED 400W HLI

12.000 h

Ø85

Ø37

Ø57
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Montaggio - Mounting

Accessori - Accessories  

Cod. 703950.0101

Euro: 30,90

Adattatore palo esterno da fissare su 

pali Ø min. 40mm

Pole adapter for external. To fix on 

pole Ø min. 40mm

Cod. 802000.0101

Euro: 60,00

Braccio a parete

Wall bracket

Angolazione per fissaggio a parete con accessorio

Angle for wall mounting with accessory

Particolare dissipatore

Detail of heat sink

Angolazione per fissaggio testa/palo

Angle for fixing head/pole

Adattatore per palo Ø 60mm

Pole adapter Ø 60mm
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LED Parco 60 - 90 - 150
>30.000h

-90 -60 -30 0 30 60 90
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250

cd/klm

LED Parco 60 LED Parco 90 LED Parco 150

6000K
Emax

Ø 5.56 m 6 m 147 lux

Ø 7.41 m 8 m 83 lux

Ø 9.26 m 10 m 53 lux

40°
6000K

Emax

Ø 5.56 m 6 m 221 lux

Ø 7.41 m 8 m 124 lux

Ø 9.26 m 10 m 80 lux

40°
6000K

Emax

Ø 8.33 m 9 m 164 lux

Ø 11.11 m 12 m 92 lux

Ø 13.89 m 15 m 59 lux

40°

6000K
Emax

Ø 10.13 m 6 m 104 lux

Ø 13.51 m 8 m 59 lux

Ø 16.88 m 10 m 38 lux

80°
6000K

Emax

Ø 10.13 m 6 m 156 lux

Ø 13.51 m 8 m 88 lux

Ø 16.88 m 10 m 56 lux

80°
6000K

Emax

Ø 15.20 m 9 m 116 lux

Ø 20.26 m 12 m 65 lux

Ø 25.33 m 15 m 42 lux

80°
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Apparecchio a LED per illuminazione di aree urbane, in alluminio. Ideale 

per l’illuminazione di vicoli, parcheggi, aree residenziali. Conforme alle 

normative vigenti ed alle vigenti leggi contro l’inquinamento luminoso. 

La struttura permette la dissipazione del calore dei led garantendo una 

durata di 30.000h e un basso decadimento del flusso. Installabile su pali di 

Ø 60mm. Consigliato per pali di altezza di 12m ed interdistanza dai pali 

di 30 - 40m.

Fattore di potenza: > 0,9.

Corpo: In alluminio pressofuso verniciato grigio RAL 7040 a polvere 

poliestere termoindurenti.

Resisente alla corrosione ed agli agenti atmosferici.

Cornice superiore: In alluminio pressofuso verniciato grigio RAL 7040 a 

polvere poliestere termoindurenti resisente alla corrosione ed agli agenti 

atmosferici.

Vetro: Vetro temperato 3 mm.

Viterie Esterne: Tutta la viteria esterna è in acciaio inox.

Passacavo: Acciaio inox.

Driver: > 50.000 h

LED fixture for lighting of urban areas. Lighting appliance suitable for nar-

row roads, car parks, and residential areas. In compliance with norms and 

legislation currently in force regarding light pollution. The appliance allows 

LED heat dissipation , with an average lifespan of 30.000 hours and mini-

mum flow decay. Installable on pole of size Ø 60mm. Recommended for 

lampposts with a heigth of 12m, positioned at a distance of 30 - 40m.

Power factor: > 0,9

Casing: in pressed aluminium, with grey RAL 7040 polyester thermosetting 

powder coating, offering high resistance to rust and external atmospheric 

agents.

Upper frame: Upper frame in pressed aluminium, with grey RAL 7040 pol-

yester thermosetting powder coating. Highly-resistant to rust and external 

atmospheric agents.

Glass: 3-mm thick tempered hardened glass.

External screws: All external screws supplied in stainless steel.

Cable gland assembly: stainless steel.

Driver: > 50.000 h

Dati fotometrici - Photometric data

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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220-240V  50/60Hz

LED Parco

colour W K Lm pcs Kg CELL Euro

G 60 30W x 2 Led Multichip 40° 6000 5200 001 5,00 30503 320,00

G 90 30W x 3 Led Multichip 40° 6000 7800 001 5,00 30504 400,00

G 150 30W x 5 Led Multichip 40° 6000 13000 001 5,00 30505 450,00

G 60 30W x 2 Led Multichip 80° 6000 5200 001 5,00 30506 320,00

G 90 30W x 3 Led Multichip 80° 6000 7800 001 5,00 30507 400,00

G 150 30W x 5 Led Multichip 80° 6000 13000 001 5,00 30508 450,00

IP65IK100,37 m2

> 30.000 h

60W LED 150W NA

12.000 h > 30.000 h

90W LED 150W HLI

12.000 h > 30.000 h

150W LED 400W HLI

12.000 h

250

6
3

0

Ø 65

100

Ø85

Ø37

Ø57
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Montaggio - Mounting

Accessori - Accessories  

Cod. 703950.0101

Euro: 30,90

Adattatore palo esterno da fissare su 

pali Ø min. 40mm

Pole adapter for external. To fix on 

pole Ø min. 40mm

Cod. 802000.0101

Euro: 60,00

Braccio a parete

Wall bracket

Angolazione per fissaggio a parete con accessorio

Angle for wall mounting with accessory

Particolare dissipatore

Detail of heat sink

Angolazione per fissaggio testa/palo

Angle for fixing head/pole

Adattatore per palo Ø 60mm

Pole adapter Ø 60mm
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LED La Città  Design by Pietro Palladino
>30.000h
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LED La città è un sistema nato per soddisfare tutte le esigenze in ambito 

di illuminazione pubblica. Le soluzioni costruttive adottate agevolano 

l’operatore nelle operaizoni di installazione e manutenzione, riducendo al 

minimo i rischi e gli oneri d’intervento. L’apparecchio si presenta robusto 

ed estremamente affidabile: il peso contenuto e le eccellenti prestazioni 

fotometriche lo rendono particolarmente flessibile per l’illuminazione di 

ambienti pubblici in gnere (strade, piazze, incroci, viali ecc.) nel rispetto 

di tutte le vigenti leggi regionali emanate in materia di inquinamento 

luminoso. 

Snodo di regolazionein: in pressofusione di alluminio verniciato con 

polveri termoindurenti poliestere di colore grigio RAL7016 resistenti 

alla corrosione e agli agenti atmosferici previo trattamento di fosfo-

cromatazione.

Staffe di aggancio: in acciaio inox.

Copertura riflettore: in alluminio ossidato anodicamente e brillantato

Vetro: piano, temperato resistente agli urti e agli shock termici, equipaggiato 

con telaio imperdibile in nylon fibra di vetro agganciato al corpo tramite 

cerniera. La chiusura e l’apertura del vetro sono praticabili senza impiego 

di utensili.

Ingresso alimentazione: con doppio pressacavo M25 in ottone, per cavi 

fino a Ø 17mm.

Viteria: in acciaio inox.

Cavi: in silicone sezione 1,5mm2 con calza di protezione in fibra di vetro.

Guarnizione: in gomma siliconica.

Sorgente: Modulo LED Acrich 2  

LED La Città system has been studied to satisfy any demand in the 

public lighting. Its engineering solutions support electricians in their 

installation and maintenance operations, reducing to the minimum risks 

and intervention costs.

The light is robust and extremely reliable; its limited weight and its 

excellent photometric performances make this fitting significantly suitable 

for the lighting of public areas in general (streets, squares, crossroads, 

boulevards), respecting every local law on lighting pollution.

Adjusting joint: die cast aluminium finished in thermo resistant polyester 

paint colour grey RAL 7016, after a phospho-chromatation treatment, 

resistant to all atmospheric conditions and to corrosion.

Fixing brackets: stainless steel. Reflector cover: oxidized and polished 

aluminium.

Glass: flat tempered glass, blow/thermal-shock resistant, fixed onto a 

non-loosening frame in glass fiber nylon, subsequently hinged to the main 

casing. Opening and closing of the glass are possible without any tool.

Cable gland: M25 IP68 double anti-tear brass cable gland, for cables up 

to Ø17mm.

Screws: stainless steel.

Cables: 1,5 mm2 silicon cables with fiber-glass braid sleeve.

Gasket: silicon rubber.

Source: LED module Acrich 2  

Questi prodotti non sono di produzione Cinese

These products are not of Chinese production
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IP65
230V  50Hz

LED La Città

0,25 m
2 IK10

500

5
0
0

colour W K Lm pcs Kg S + L Euro

N  A 120 B  7 x LED Module Acrich 2 72° 6000 11.000 001 9,20 28175 650,00

> 30.000 h

120W LED 250W - HQI

12.000 h

1

6000K

Emax

Ø 4.32 m 3 m 504 Lux

Ø 8.64 m 6 m 126 Lux

Ø 13.00 m 9 m 56 Lux

72°

LED 120W

105°

90°

75°

60°

45°

cd/klm

30°

180° 120°

100

200

300

400

750
15° 0° 15° 30°

105°

90°

75°

60°

45°

NO DRIVER

2 3

4A 4B
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1 - Il corpo superiore è vincolato a quello inferiore da una cerniera e può essere da esso rapidamente sganciato.

2 - Particolare della piastra imperdibile che unisce il vetro al corpo dell’apparecchio tramite cerniera.

3 - La chiusura/apertura del vetro sono praticabili senza impiego di utensili, avvitando/svitando i pomelli che regolano la 

 pressione dei due supporti di chiusura

4A - 4B - Lo snodo sferico posizionato in testa consente di ruotare l’apparecchio nella posizione azimutale necessaria e di orientarlo 

 secondo l’angolo zenitale richiesto.

1 - The upper casing is hinged to the lower casing and can be easily removed.

2 - A detail of the non-loosening tray hinging the diffuser to the casing.

3 - Opening and closing of the glass is possibile without any tool, simply untightening/tightening the knobs regulating the 

 pressure of the closing supports placed along the ring.

4A - 4B - The semispherical joint placed on the head allows rotation of the fitting to the azimuth position which is necessary to 

 orientate it according to the requested zenith angle.

Dati fotometrici - Photometric data

A richiesta: per quantità disponibile nella versione 4000K - On demand: for quantity available in the 4000K



436 www.relcogroup.com

St
re

et
fu

rn
itu

re

1

2

3

4

5

A
rr

ed
o 

ur
ba

no
S

tr
ee

t 
fu

rn
itu

re

Installazione - Installation

LEd La Città può essere installato:

- 1  Su fune tesa.

- 2  3  4  Su palo tramite apposito braccio in acciaio zincato a caldo e verniciato.

 5  Per l’installazione a palo o a muro bisogna ordinare a parte gli opportuni accessori 

 di installazione.

Su fune tesa mediante staffe di aggancio in acciaio inox.

On ropes using stainless steel brackets.

Su palo cilindrico Ø 102mm mediante apposito braccio in acciaio zincato a caldo e verniciato

On cylindrical pole Ø 102 mm using a zinc plated steel painted arm

Cod. 710405.0101: Per installazione di N° 1 apparecchio - For the installation of N° 1 fitting

Cod. 710406.0101: Per installazione di N° 2 apparecchi - For the installation of N° 2 fittings

Cod. 710407.0101: Per installazione di N° 4 apparecchi - For the installation of N° 4 fittings

Kit di accessori di riduzione per installazione su palo cilindrico Ø 60mm

Reducer for the installation of the zinc plated steel painted arm on cylindrical pole Ø 60mm

Cod. 710409.0101

A muro mediante apposito braccio in acciao zincato a caldo e verniciato per installazione di N° 1 apparecchio. 

Fissaggio a muro mediante tasselli (non forniti) ad espansione diametro vite max 8 mm.

Led La città is suitable for wall-mounted installation with a special hot-galvanised and painted steel arm to install 

1 appliance. Wall-mounted installation with expansion plugs (not supplied), max. screw diameter 8mm.

Cod. 710408.0101

LEd La Città may be installed:

- 1  On ropes.

- 2  3  4  On cylindrical poles thanks to a special zinc plated steel arm.

- 3  For wall and pole installation LaCittà must be completed with particular 

 accessories. These ones must be ordered with the fitting.
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Accessori - Pagina 438

Guida RGB - Page 454

Schemi - Installazione - Page 458

Indice - Page 471

Accessories - Page 438

RGB Guide - Page 454

Scheme - Installation - Page 458

Index - Page 471
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Cassaforme - Frameworks

mm

m
m H

Articolo

Article

Codice

Code
Euro Fig.

Ø 75 96

LED Aviano

LED Aviano 230

LED Aviano RGB

000020 1,88 1

Ø 68 72 LED Berlino 27231 14,70 2

Ø 114 77 LED Berlino 27232 16,80 3

Ø 60 60 LED Berlino 27233 6,30 4

Ø 150 240

LED gargano

LED Gargano RGB

Gargano

24134 (Nero - Black)

24135 (Grigio - Gray)

14,70

13,65
5

Ø 20 55

LED Londra

LED Miami

LED Oslo

000022 2,94 6

140x100 80 LED Lodi Emer
Inclusa

Included
- 7

Ø 60 60 LED Madrid 27234 8,40 8

Ø 80 117 LED Naasby
Inclusa

Included
- 9

Ø 70 72

LED Parigi IP66

LED Parigi IP68

LED Parigi RGB IP68

27172 16,80 10

Ø 112 78

LED Parigi IP66

LED Parigi IP68

LED Parigi RGB IP68

27173 18,90 11

Ø 38 60

LED Parigi IP66

LED Parigi IP68

LED Parigi RGB IP68

27243 6,30 12
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mm

m
m H

Articolo

Article

Codice

Code
Euro Fig.

Cassaforme - Frameworks

Inclusa

Included
Ø 135 66 LED Rondò - 13

Ø 140 90 LED Rondò Mini 32554 61,88 14

Ø 115 75 Rondò Fluo
Inclusa

Included
- 15

Ø 213 280
Rondò G12 35W

Rondò G12 70W

Inclusa

Included
- 16

Ø 245 310 Rondò G12 150W
Inclusa

Included
- 17

Ø 100 143 Rondò Halo
Inclusa

Included
- 18

65x65 55 LED Step Q
Inclusa

Included
- 19

100x36 55 LED Step R
Inclusa

Included
- 20

245x10 85 Olbia
Inclusa

Included
- 21

240x225 100 Stella IP54
Inclusa

Included
- 22

203x98 66
Stelle

LED Stelle

Inclusa

Included
- 23

232x90 75 Versilia
Inclusa

Included
- 24
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Misure Cassaforme - Frameworks measurement



 441www.relcogroup.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

RG
B 

- I
nd

ex

Fig. 21

85 245

1
0
0

Fig. 18

1
4
3

100

112

Fig. 23

66 203

9
8

Fig. 19

55 65

6
5

Fig. 20

3
6

55 100

Fig. 24

75 232

9
6

Fig. 22

95

2
4
0

225

Fig. 17

3
1
0

290

245

Fig. 16

2
8
0

213

225

A
cc

es
so

ri
 -

 S
ch

em
i -

 In
st

al
la

zi
on

e 
- 

G
ui

da
 R

G
B

 -
 In

di
ce

A
cc

es
so

ri
es

 -
 S

ch
em

e 
- 

In
st

al
la

tio
n 

- 
R

G
B

 G
ui

de
 -

 In
de

x

Misure Cassaforme - Frameworks measurement
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Avvertenze per installazione a catena in IP66 - IP67 - IP68 - Instructions for installing chain IP66 - IP67 - IP68

Al fine di permettere un adeguato drenaggio si consiglia di 

preparare un fondo di ghiaia in fase di installazione.

We advise you to prepare a gravel drain fund for installing the 

products, to ensure suitable drainage.

Per l’installazione a catena di faretti IP67/68, in giardini o zone con forte ristagno di acqua, si 
consiglia l’utilizzo dell’accessorio morsetto stagno (Cod. 005663) che impedisce il processo 
di capillarità non permettendo il passaggio di liquidi nel corpo illuminante attraverso i trefoli di rame 
del cavo stesso. 
N.B: i faretti controllati in corrente (CDT) dovranno essere obbligatoriamente collegati in serie
 i faretti controllati in tensione (VDT) dovranno essere obbligatoriamente collegati in parallelo

For the installation of spotlights chain IP67/68, in gardens or areas with heavy water stagnation, it is 
recommended that you use the accessory watertight connection (Code 005663), which pre-
vents the process of capillary action not allowing the passage of fluid in the illuminating body through 
the copper strands of the cable itself.
N.B: current-controlled spotlights (CDT) must be connected in in series, this is a mandatory 
 requirement voltage-controlled spotlights (VDT) must be connected in parallel, this a mandatory 
 requirement

Accessorio connessione stagna IP68 (non incluso) - Accessory for watertight connection IP68 (not included)

Esempi applicativi con accessorio connessione stagna IP68 - Application examples with accessory watertight connection IP68  

Cod. 005663 - Euro: 38,00

Connessione stagna IP68 per cavi con diametro esterno min. 7,5 - max 16mm2

IP68 watertight connection for cables with external diameter min. 7,5 - max. 16mm2

A = Ø cavo Linea - Ø cable Main Line
Ø min. 7,5 - max. Ø 16 mm2

B = Ø cavo Derivazione - Ø cable Derivation
Ø min. 6,5 - max. Ø 12 mm2

Morsettiera - Terminal block
3x6mm2

viti inox-inox stainless steel screws 
ø 2,9x13
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Scatole stagne di derivazione IP68 - Waterproof boxes IP68

Non contengono alimentazione - Do not contain feeder

* ATTENZIONE! Connettore ponte indispensabile al funzionamento del box quando i contatti non sono utilizzati

* ATTENTION! Indispensable bridge connector for the box functioning when the contacts are not used

Dimensioni - Dimensions (mm) IP Articolo - Article Codice - Code Fig.

Ø120x45 68
BIG BOX 68 - IP68

1 Entrata  - 5 Uscite / 1 Input - 5 Outputs
12370 1

95x95x27 68

BIG BOX 68 - IP68

1 Entrata  - 3 Uscite / 1 Input - 3 Outputs

Collegamento in parallelo / Parallel connection

12365 2

95x95x27 68

BOX 68 SERIE per Powerled - IP68

1 Entrata  - 3 Uscite / 1 Input - 3 Outputs

Collegamento in serie / Range connection

12368 * 2
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MULTIFUNZIONE

MULTIFUNCTION

DIM MULTIFUNZIONE

DIM MULTIFUNCTION

Alimentatori Dimmerabili con selezione del Range di Corrente e Tensione

Dimmable power supply with selection of the range of current and voltage

MULTIFUNZIONE

MULTIFUNCTION

Alimentatori NON Dimmerabili con selezione del Range di Corrente e Tensione

NOT dimmable power supply with selection of the range of current and voltage

POWERLED

POWERLED
Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in Corrente

NOT dimmable power supply with output current

MULTI POWERLED
Alimentatori NON Dimmerabili con selezione del Range di Corrente

NOT dimmable power supply with selection of the range of current

DIM POWERLED
Alimentatori Dimmerabili con uscita in Corrente

Dimmable power supply with output current

DIM MULTI POWERLED
Alimentatori Dimmerabili con selezione del Range di Corrente

Dimmable power supply with selection of the range of current

MINILED

MINILED
Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in Tensione

NOT dimmable power supply with output voltage

MULTI MINILED
Alimentatori NON Dimmerabili con selezione del Range di Tensione

NOT dimmable power supply with selection of the voltage range

DIM MINILED
Alimentatori Dimmerabili con uscita in Tensione

Dimmable power supply with output voltage

DIM MULTI MINILED
Alimentatori Dimmerabili con selezione del Range di Tensione

Dimmable power supply with selection of the voltage range

CDT
VDT

CDT

VDT
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PTDCMD/30/B PTDCMD/30/B 145x39x28 176÷264
P - R
S10

110÷240
P - R
S10

50÷60

15 15 1-12 350 45

40 75 OK

22 22 1-10 500 45

25 30 1-10 700 43

8 8 - 800 10

15 15 - 1200 12

20 20 - 830 24

JOLLY
POWERMINILED

DIM 35 PTDCMD/35 103x67x21 176÷264
P - R
S10

110÷240
P - R
S10

50÷60

15 15 1-12 350 45

-20... 40

70

OK

22 22 1-12 500 45 70

25 35 1-11 700 50 75

8 8  - 1000 10 70

10 10  - 1000 12 70

20 20  - 830 24 70

Vdc IN DIM Vac IN DIM W

PTDCMD/35/SL PTDCMD/35/SL 170x41x35 176÷264 P 220÷240 L - C - P 50÷60

15 1-12 350 47

-20... 40 75 OK

22 1-12 500 47

35 1-12 700 46

8  - 1000 10

10 - 900 12

20 - 900 24

NEW

+ DALI 

+ DALI 

+ DALI 

CDT VDT

MINIPOWERLED 15W RN1499 126x31x21 176÷264 110÷240 50÷60

6 1-6 350 24 40 70

*6 1-2 700 12 40 70

6 15 1-2 / 1-5 700 24 40 70

JOLLY
POWERMINILED 30/SL

RN9000 145x39x28 176÷264 110÷240 50÷60

15 15 1-12 350 45 -20...40 75

OK

22 22 1-10 500 45 -20...40 75

25 30 1-10 600 43 -20...40 75

8 8 - 800 10 -20...40 75

15 15 - 1200 12 -20...40 75

20 20 - 830 24 -20...40 75

JOLLY
POWERMINILED 35

PTDCM/35 103x67x21 176÷264 110÷240 50÷60

15 15 1-12 350 45

-20... 40

70

OK

22 22 1-12 500 45 70

25 35 1-11 700 45 75

8 8  - 1000 10 70

10 10  - 1000 12 70

20 20  - 830 24 70

NEW

NEW

Alimentatori Dimmerabili con selezione del range di funzionamento - Dimmable power supply with selection of the range of current and voltage

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN DIM Vac IN DIM Hz W N° Led
Min
Max

Iout
mA

Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC

110V    240V

01. DIM multifunzione - Multifunction DIM

+ DALI  = Interfacciabile con DALI Converter - Cod. RN1300 (Vedi Pag. 53) - Can be interfaced with DALI Converter - Cod. RN1300 (See Pag. 53)

Alimentatori NON Dimmerabili con selezione del range di funzionamento - NOT dimmbale power supply with selection of the range of current

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W N° Led
Min
Max

Iout
mA

Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC

110V     240V

02. Multifunzione - Multifunction
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PTDCC/3/350/N PTDCC/3/350/N 42x40x21 176÷264 95÷240 50÷60 3 (3) 1-3 12,5 60 80 *

350

PTDCC3-230350 PTDCC3-230350 42x40x21 176÷264 220÷240 50÷60 3 1-3 12,5 60 80 *

PTDCC3R350N PTDCC3R350N 30x50x21 176÷264 95÷240 50÷60 3 (3) 1-3 12,5 60 80 *

PTDCC10U350B PTDCC10U350B 34x115x19 176÷264 95÷240 50÷60 8,4 (8,4) 2-6 24 50 75 *

PTDCC10350B PTDCC10350B 34x115x19 176÷264 95÷240 50÷60 10 (6) 2-8 35 40 75 *

PTDCCL10350B PTDCCL10350B 22x145x22 176÷264 220÷240 50÷60 10 2-8 36 40 75 *

MINIHOLE POWERLED 350-15W RN1311 Ø52,5x17 176÷264 100÷240 50÷60 15 (6) 1-12 50 40 80 *

PTDCC15350B PTDCC15350B 38x123x21 176÷264 220÷240 50÷60 17 4-12 48,5 40 90 *

PTRDCC15350B PTRDCC15350B Ø72x24 176÷264 220÷240 50÷60 17 4-12 49 40 90 *

PTDCC353C350B PTDCC353C350B 71,5x157x34 176÷264 110÷240 50÷60 3x12,5 3x4-9 39 40 75 OK

POWERLED 350-20W - IP68 RN1415/350 Ø97x75 176÷264 220÷240 50÷60 14 3-12 10-45 -20... 50 60 OK

PTDCC3R500N PTDCC3R500N 30x50x21 176÷264 100÷240 50÷60 3 (3) 1 5 60 80 *

500

PTDCC10500B PTDCC10500B 34x115x19 176÷264 95÷240 50÷60 9 (9) 1-4 25 40 75 *

PTDCC15500B PTDCC15500B 38x123x21 176÷264 220÷240 50÷60 17 2-6 36 40 90 *

POWERLED 500-20W - IP68 RN1415/500 Ø97x75 176÷264 220÷240 50÷60 20 3-10 10-45 -20... 50 60 OK

POWERLED 500-45W RN1305 180x52x30 - 220÷240 50÷60 45 15-22 60-90 -15... 45 75 OK

03. Powerled

NEW

NEW

Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in corrente - NOT dimmable power supply with output current

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W
N° Led

Min
Max

Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC
Iout
mA
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POWERLED 700-3W RN1348 42x40x21 - 100÷240 50÷60 3 (3) 1 5 50 85 *

700

PTDCC/3/700/N PTDCC/3/700/N 42x40x21 176÷264 220÷240 50÷60 3 1 5 60 80 *

POWERELD 700 - 6W RN1437 82x43x23 - 220÷240 50÷60 6 1-2 8 -15..45 70 *

PTDCC10U700B PTDCC10U700B 34x115x19 176÷264 95÷240 50÷60 6,3 (6,3) 1-2 10,5 35 85 *

PTDCC10700B PTDCC10700B 34x115x19 176÷264 95÷240 50÷60 9 (9) 1-3 18 40 80 *

PTDCCL10700B PTDCCL10700B 22x145x22 176÷264 220÷240 50÷60 10 1-3 18 40 80 *

PTDCCL10700C1 PTDCCL10700C1 22x145x22 176÷264 220÷240 50÷60 10 1-3 18 40 80 *

POWERLED FLAT 700-12W RN1468 138x40x12 - 220÷240 50÷60 12 1-4 17 -20...50 85 *

POWERLED 700-20W - IP68 RN1415/700 Ø97x75 176÷264 220÷240 50÷60 20 1-8 10-45 -20...50 60 OK

MINIHOLE POWERLED 700-15W RN1312 ø52,5x17 176÷264 100÷240 50÷60 15 (6) 1-5 50 40 80 *

PTDCC15700B PTDCC15700B 38x123x21 176÷264 220÷240 50÷60 17 2-5 23,5 40 90 *

PTDCC40700B PTDCC40700B 72x157x34 176÷264 100÷240 50÷60 38 (38) 4-12 54 -40...50 75 OK

POWERLED 1050-6W RN1308 42x40x21 - 100÷240 50÷60 6 (6) 1 6 50 85 *

1050

PTDCC401000B PTDCC401000B 72x157x34 176÷264 100÷240 50÷60 38 (38) 3-9 38 -40...50 75 OK

POWERLED 60W RN1316 180x52x30 - 220÷240 50÷60 60 Multichip 28-43 -15... 45 75 OK

1400

PTDCC/40/Z PTDCC/40/Z 72x157x34 176÷264 100÷240 50÷60 40 5-8 20-30 -40...50 75 OK

NEW

NEW

Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in corrente - NOT dimmable power supply with output current

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W
N° Led

Min
Max

Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC
Iout
mA

A
cc

es
so

ri
 -

 S
ch

em
i -

 In
st

al
la

zi
on

e 
- 

G
ui

da
 R

G
B

 -
 In

di
ce

A
cc

es
so

ri
es

 -
 S

ch
em

e 
- 

In
st

al
la

tio
n 

- 
R

G
B

 G
ui

de
 -

 In
de

x



448 www.relcogroup.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

RG
B 

- I
nd

ex

04. Multi Powerled

PTDCC/9-18/F PTDCC/9-18/F 140x54x16 176÷264 110÷240 50÷60

9 (9) 3-9

 10-45 40 80 *

350

12 (12) 3-7 500

18 (18) 3-6 700

POWERLED
350 - 500 - 700

RN1349 145x39x28 176÷264 110÷240 50÷60

12 (12) 3-12

 10-45 40 80 *

350

15 (15) 3-10 500

25 (18) 3-10 700

MINIBRAVO POWERLED
350 - 500 - 700

RN1398 ø72x24 176÷264 220÷240 50÷60

14 3-12

 10-45 40 80 *

350

20 3-10 500

25 3-10 700

POWERLED
350-700

RN1355 126x31x21 176÷264 220÷240 50÷60

15 1-12

45 40 70 *

350

15 1-5 700

POWERLED

200÷950 - 20W
RN1440 170x41x20 176÷264 220÷240 50÷60 Vedi tabella

See table

36 -20...50 85 OK 200÷950

POWERLED SL

200÷950 - 30W
RN1438 240x30x29 176÷264 220÷240 50÷60 Vedi tabella

See table

48 -20...50 85 OK 200÷950

POWERLED

200÷950 - 30W
RN1439 103x67x30 176÷264 220÷240 50÷60 Vedi tabella

See table

48 -20...50 85 OK 200÷950

POWERLED

200÷950 - 30W
RN1459 170x41x35 176÷264 220÷240 50÷60 Vedi tabella

See table

48 -20...50 85 OK 200÷950

JOLLY POWERLED 70 RN9165 185x46x38 176÷264 220÷240 50÷60

33 6-12/Multichip 55

-20...40 75 OK

700

48 Multichip 55 1000

65 Multichip 55 1200

70 Multichip 55 1300

70 Multichip 55 1400

70 Multichip 55 1800

NEW

NEW

NEW

RN1438 - RN1439 - RN1459

I out mA 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950

Power W 9 12 14 16 19 21 24 26 28 30 30 30 30 30 30 30

N° Led max 15 15 15 15 15 15 15 15 15 14 13 12 11 11 10 9

NEW

NEW

RN1440

I out mA 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950

Power W 7 9 10 12 14 16 18 20 20 20 20 20 20 20 20 20

N° Led max 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 9 8 8 7 7 6

Alimentatori NON dimmerabili con selezione del range di CORRENTE - NOT dimmable power supply with selection of the range of current

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W
N° Led

Min-Max
Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC
Iout
mA
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POWERLED DIM 350-18W RN1406 133x44x28 - - 220÷240 50÷60 18 4-13 15-52 -20... 50 80 OK 350

POWERLED DIM 500-18W RN1416 133x44x28 - - 220÷240 L - C 50÷60 18 3-10 9-36 -20... 50 85 OK 500

POWERLED DIM 700-18W RN1408 133x44x28 - - 220÷240 L - C 50÷60 18 3-5 6-26 -20... 40 80 OK 700

POWERLED DIM 700-30W RN1407 140x27x45 - - 220÷240 C 50÷60 30 6-10 21-35 -20... 50 80 OK 700

POWERLED DIM 700-36W RN1418 165x52x25 - - 220÷240 L - C 50÷60 36 3-15 24-52 -20... 50 85 OK 700

POWERLED DIM 1050-36W RN1427 167x55x25 - - 220÷240 C 50÷60 36 4-8 15-35 -20... 50 80 OK 1050

06. DIM Multi Powerled

JOLLY POWERLED DIM 70 RN9166 185x46x38 176÷264
S10 - R

P
220÷240

S10 - R
P

50÷60

33 6-12/Multichip 55

-20...40 75 OK

700

48 Multichip 55 1000

65 Multichip 55 1200

70 Multichip 55 1300

70 Multichip 55 1400

70 Multichip 55 1800

NEW

+ DALI 

Alimentatori Dimmerabili con uscita in CORRENTE - Dimmable power supply with output current

Articolo
Article

Codice
Code 

(mm) Vac IN
DIM

Vac IN
DIM

Hz W
N° Led

Min
Max

Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC
Iout
mA

Alimentatori dimmerabili con selezione del range di corrente - Dimmable power supply with selection of the range of current

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN
DIM

Vac IN
DIM

Hz W
N° Led

Min-Max
Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC
Iout
mA

05. DIM Powerled

 Pending

Legenda Regolazione - Legend of regulation

L = TRIAC R = DIM34...

C = IGBT DALI = DALI

P = Pulsante - Push-button S10 = 1-10Vdc

PFC

POWER FACTOR CONTROL > 0,85

*     Per potenze inferiori a 24W non è richiesto dalle normative

       Not requested by regulations for powers with less that 24W

* * Con alimentazione 12 - 24 Vdc non richiesto
      With power supply 12 to 24 Vdc not required

I valori di potenza tra parentesi sono riferiti alla tensione minima di alimentazione - The power values   in brackets refer to the minimum supply voltage

 Gli articoli così contrassegnati hanno un rapido tempo di consegna - The items marked with this symbol have a quick turnaround time

+ DALI  = Interfacciabile con DALI Converter - Cod. RN1300 (Vedi Pag. 53) - Can be interfaced with DALI Converter - Cod. RN1300 (See Pag. 53)
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07. Miniled

PTDCL1010VB PTDCL1010VB 144,5x22x22 176÷264 220÷240 50÷60 8 40 80 *

10

MINILED 10-15W RN1365 123x38x28 176÷264 95÷264 50÷60 15 (15) -15... 40 85 *

PTDC/3/12V/N    PTDC/3/12V/N 40x42x21 176÷264 95÷240 50÷60 3 (3) 60 70 *

12

PTDC3U12VN    PTDC3U12VN 37x26x21 - 100÷240 50÷60 3,6 (3,6) 50 75 *

PTDC10U12VB    PTDC10U12VB 115x34x19 176÷264 95÷240 50÷60 6,6 (6,6) 35 85 *

PTDC/10/12V/B    PTDC/10/12V/B 115x34x19 176÷264 95÷240 50÷60 9 (6) 40 80 *

PTDCL1012VB PTDCL1012VB 144,5x22x22 176÷264 220÷240 50÷60 9 40 80 *

MINILED 12-15W  RN1367 123x38x28 176÷264 90÷264 50÷60 15 (15) -15... 40 85 *

MINILED 12-15W - IP44 RN1421 120x45x16 - 220÷240 50÷60 15 -20... 45 85 *

MINILED 68 - 12-15W - IP68   RN1359 215x89x44 - 220÷240 50÷60 15 40 75 *

MINILED 12-30W RN1479 240x30x29 176÷264 220÷240 50÷60 10÷30 -20... 50 85 OK

MINILED 12-30W RN9014 170x41x35 176÷264 220÷240 50÷60 10÷30 -20... 50 85 OK

MINILED 12-45W RN1448 185x46x38 176÷264 220÷240 50÷60 13÷45 -20... 50 85 OK

BRAVO MINILED 12-40W RN1474 Ø101x40 176÷264 220÷240 50÷60 13÷40 -20... 50 85 OK

PTDC/40/12V/N PTDC/40/12V/N 120x65x40 - 115÷230 50÷60 40 (27) 35 35 OK

PTDC/60/12V/N PTDC/60/12V/N 156x80x48 - 115÷230 50÷60 60 (42) 35 35 OK

PTDC/90/12V/N PTDC/90/12V/N 170x70x30 - 100÷240 50÷60 80 (80) 35 35 OK

MINILED 12 - 100W - IP67 RN1434 204x69x37 - 220÷240 50÷60 100 -15..45 75 OK

MINILED 12-150W - IP67 RN1431 225x65x35 - 220÷240 50÷60 150 -15..45 80 OK

NEW

NEW

NEW

NEW

Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in TENSIONE - NOT dimmable power supply with output voltage

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W ta °C tc °C PFC Vout Vdc
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PTDC/3/24V/N    PTDC/3/24V/N 42x40x21 176÷264 95÷240 50÷60 3 (3) 60 70 *

24

PTDC10U24VB   PTDC10U24VB 115x34x19 176÷264 95÷240 50÷60 8,4 (8,4) 35 85 *

PTDC/10/24V/B    PTDC/10/24V/B 115x34x19 176÷264 95÷240 50÷60 10 (10) 40 80 *

PTDCL1024VB PTDCL1024VB 144,5x22x22 176÷264 220÷240 50÷60 10 40 80 *

MINILED 68 - 24-15W    RN1361 215x89x44 - 220÷240 50÷60 15 40 75 *

MINILED 24-25W  RN1366 123x38x28 176÷264 90÷240 50÷60 25 (20) -15... 40 85 *

MINILED SLIM 24-30W RN1470 246x30x16 - 220÷240 50÷60 30 -15...45 80 OK

MINILED 24-30W RN1480 240x30x29 176÷264 220÷240 50÷60 10÷30 -20... 50 85 OK

MINILED 24-30W RN9015 170x41x35 176÷264 220÷240 50÷60 10÷30 -20... 50 85 OK

MINILED 24-45W RN1432 185x46x38 176÷264 220÷240 50÷60 13÷45 -20... 50 85 OK

BRAVO MINILED 24-40W RN1475 Ø101x40 176÷264 220÷240 50÷60 13÷40 -20... 50 85 OK

PTDC/40/24V/N PTDC/40/24V/N 120x65x40 - 115÷230 50÷60 40 (28) 35 35 OK

PTDC/40/24/Z PTDC/40/24/Z 157x71,5x34 176÷264 220÷240 50÷60 13÷42 50 75 OK

MINILED 24-60W RN1428 230x51x40 176÷264 220÷240 50÷60 60 -15...45 80 OK

PTDC/60/24V/N PTDC/60/24V/N 156x80x48 - 115÷230 50÷60 60 (40) 35 35 OK

MINILED 24-75W - IP64 24371 252x44x33 - 220÷240 50÷60 75 -15... 40 80 OK

PTDC/90/24V/N PTDC/90/24V/N 170x70x30 - 100÷240 50÷60 90 (90) 35 35 OK

MINILED 24 - 100W - IP67 RN1435 204x69x37 - 220÷240 50÷60 100 -15..45 75 OK

NEW

NEW

NEW

NEW

Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in TENSIONE - NOT dimmable power supply with output voltage

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W ta °C tc °C PFC Vout Vdc
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08. Multi Miniled

MINILED 20/25/25W RN1392 145x39x28 176÷264 220÷240 50÷60

20 10

40 80 *25 12

25 24

PTDC/80/B

17
PTDC/80/B 230x51x40 176÷264 220÷240 50÷60

50 12

-20... 40 75 OK
80 24

PTDC/100/B PTDC/100/B 230x51x40 176÷264 220÷240 50÷60

60 12

-20... 40 75 OK
100 24

Alimentatori NON Dimmerabili con selezione del range di TENSIONE - NOT dimmbale power supply with selection of the voltage range

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W
Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC

PTDCD/40/B (Master) PTDCD/40/B 157x71,5x34 176÷264 P 220÷240 P

50÷60

13-42 24

50 75

OK

PTDCD/40/SL /B (Slave) PTDCD/40/SL/B 157x71,5x34 176÷264

Solo
Master

Only
Master

220÷240

Solo
Master

Only
Master

13-42 24 OK

PTDCD40S10B PTDCD40S10B 157x71,5x34 176÷264 S10 - R 220÷240 S10 - R 50÷60 13-42 24 50 75 OK

09. DIM Miniled
Alimentatori Dimmerabili con uscita in TENSIONE - Dimmble power supply with output voltage

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN
DIM

Vac IN
DIM

Hz W
Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC

10. DIM Multi Miniled

PTDCD/80

17
PTDCD/80 50 230x51x40 176÷264 S10 - P - R 220÷240 S10 - P - R 50÷60

50 12

-20... 45 75 OK
80 24

PTDCD/100 PTDCD/100/B 50 230x51x40 176÷264 S10 - P - R 220÷240 S10 - P - R 50÷60

60 12

-20... 45 75 OK
100 24

+ DALI 

+ DALI 

KZQ-2 30938 184x45x37

12 Vdc

-

65x3 12

40 80 * * P
24 Vdc 130x3 24

Alimentatori Dimmerabili con selezione del range di TENSIONE - Dimmble power supply with selection of the voltage range

Articolo
Article

Codice
Code

Pag. (mm) Vdc IN
DIM

Vac IN
DIM

Hz W
Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) V IN Hz W
Vout
Vdc

ta °C tc °C PFC Dimmer
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Legenda Regolazione - Legend of regulation

L = TRIAC R = DIM34...

C = IGBT DALI = DALI

P = Pulsante - Push-button S10 = 1-10Vdc

PFC

POWER FACTOR CONTROL > 0,85

*     Per potenze inferiori a 24W non è richiesto dalle normative

       Not requested by regulations for powers with less that 24W

* * Con alimentazione 12 - 24 Vdc non richiesto
      With power supply 12 to 24 Vdc not required

I valori di potenza tra parentesi sono riferiti alla tensione minima di alimentazione - The power values   in brackets refer to the minimum supply voltage

 Gli articoli così contrassegnati hanno un rapido tempo di consegna - The items marked with this symbol have a quick turnaround time

+ DALI  = Interfacciabile con DALI Converter - Cod. RN1300 (Vedi Pag. 53) - Can be interfaced with DALI Converter - Cod. RN1300 (See Pag. 53)

12. MICRO LED TRAFO 105 PFS

MICRO LED TRAFO 105 PFS
RN9140 117x35x22 50÷60

HALO 20÷105

12 ac -15...50 80 C

LED 3÷55

NEW

11. MINILED VDT CONSTANT POWER

MINILED CONSTANT POWER RN1447 230x51x40 176÷264 220÷240 50÷60 60 -20... 50 85 OK 24

NEW

Trasformatore elettronico dimmerabile per lampade LED e alogene 12 Vac - Dimmble power supply with selection of the voltage range

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Hz Carico/Load W
Vout
Vdc

ta °C tc °C Dimmer

Distanze massime driver LED - Max Distance LED Drivers
Alimentatore tensione costante (max 70W - 24V) - Constant voltage power supply (max 70W - 24V)

Distanza - Distance 5m 10m 20m 30m

Sezione cavo - Cable section 0,75mm2 1mm2 1,5mm2 2,5mm2

Alimentatore tensione costante (150W - 24V / 70W - 12V) - Constant voltage power supply (150W - 24V / 70W - 12V)

Distanza - Distance 5m 10m 20m 30m

Sezione cavo - Cable section 1,5mm2 2,5mm2 4mm2 4mm2

Alimentatore corrente costante (350mA - 500mA) - Constant current power supply (350mA - 500mA)

Distanza - Distance 5m 10m 20m 50m

Sezione cavo - Cable section 0,25mm2 0,25mm2 0,5mm2 1mm2

Alimentatore corrente costante (700mA - 1A) - Constant current power supply (700mA - 1A)

Distanza - Distance 5m 10m 20m 50m

Sezione cavo - Cable section 0,5mm2 0,5mm2 1mm2 2,5mm2

Alimentatore corrente costante (1,2A - 2A) - Constant current power supply (1,2A - 2A)

Distanza - Distance 5m 10m 20m 30m

Sezione cavo - Cable section 0,75mm2 1mm2 1,5mm2 2,5mm2

Alimentatore dimmerabile (350mA - 500mA) - Dimmable power supply (350mA - 500mA)

Distanza - Distance 5m 10m 15m -

Sezione cavo - Cable section 0,25mm2 0,25mm2 0,5mm2 -

Alimentatore dimmerabile (700mA - 1A) - Dimmable power supply (700mA - 1A)

Distanza - Distance 5m 10m 15m -

Sezione cavo - Cable section 0,5mm2 0,5mm2 1mm2 -

Alimentatore dimmerabile (1,2A - 2A) - Dimmable power supply (1,2A - 2A)

Distanza - Distance 5m 10m 15m -

Sezione cavo - Cable section 1mm2 1mm2 2,5mm2 -

Alimentatori NON Dimmerabili con uscita in TENSIONE a Potenza costante - NOT dimmable power supply with output voltage, constant power

Articolo
Article

Codice
Code

(mm) Vdc IN Vac IN Hz W ta °C tc °C PFC Vout Vdc

MODELLO BREVETTATO - PATENTED MODEL
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Nelle soluzioni RGB vengono utilizzati sia led di segnalazione (correnti da 0,20-0,30mA e potenza conseguente di circa 0,1W) che led di potenza ( correnti da 350mA e superiori e 

potenze maggiori o eguali a 1W). Per ambedue i tipi di led sono disponibili configurazioni “multichip - full colour”  che in un solo involucro incorporano un “chip” rosso, uno ver-

de, uno blu.

I led di segnalazione sono utilizzati soprattutto per la realizzazioni di grandi pannelli luminosi ma anche di “strip led” rigide o flessibili, anche con grado di protezione IP elevato.

I led di potenza in configurazione RGB vengono utilizzati per spot RGB “downlight”, per apparecchi da terra de esterno, per apparecchi lineari adatti per “wall washing” con cam-

bio colori di pareti e facciate.

I moduli con led di potenza da incorporare in apparecchi led sono in genere configurati con dimensioni analoghe alle lampade spot dicroiche MR16, MR11, AR111.

RGB systems use both signal LEDs (at a current of 0.20-0.30mA and consequent power of about 0.1W) and power LEDs (at a current of 350mA and above, and power of 1W or 

above). “Multichip – full colour” configurations are available for both types of LED, with one red, one green and one blue chip together in a single casing.

Signal LEDs are used mainly for large luminous panels but also for rigid or flexible “LED strips” and with a potentially high degree of protection.

Power LEDs in RGB configuration are used for “downlight” RGB spot-lights, for outdoor ground appliances, and for linear “wall washing” appliances that change the colour of walls 

and facades.

Modules with power LEDs for incorporation in LED appliances are generally the same size as MR16, MR11 and AR111 dichroic spot lights.

RGB - Guida ai sistemi RGB - A guide to RGB systems

RGB - La scelta di un sistema RGB
La scelta appropriata di un sistema RGB va fatta definendo:

RGB - Choosing an RGB system
When choosing a suitable RGB system you need to determine:

1  Quali apparecchi d’illuminazione RGB a led si vogliono utilizzare
 Which RGB LED lighting appliances you wish to use

2  Il comando quale pulsante, telecomando, centralina o software su PC si vuole utilizzare per variare gli scenari
 How to adjust the lighting (with button, remote control, control unit or PC software)

3
 

 I gruppi di regolatori e alimentatori appropriati

 The appropriate control units and power supplies
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Strumenti di comando per l’utente

Control instruments for the user

Pulsante esterno
Frequentemente per modulo da incasso a parete standard da collegarsi al regolatore o incorporato nel regolatore stesso. In questa soluzione premendo il pulsante si attivano uno o 
più programmi  circolari di cambio colore e si ha la possibilità di scelta di un colore fisso.
Telecomando a infrarossi
In questo caso i regolatori sono muniti di sensori a infrarossi e sul telecomando sono previsti tasti per l’attivazione di speciali programmi e per la scelta e regolazione dei singoli 
colori.
Centraline 
con cursori o potenziometri di regolazione, tasti di scelta di programmi o funzioni diverse. In genere queste centraline utilizzano per regolare e indirizzare gruppi di diversi di appa-
recchi RGB il protocollo DMX. L’apparecchio o i gruppi di apparecchi devono a questo  punto essere dotati di opportune interfacce DMX. Inoltre spesso le centraline possono essere  
riprogrammate tramite PC con apposito software fornito in dotazione.
Direttamente da PC
tramite opportuno software e interfaccia hardware con uscite DMX

External button
Usually for a standard wall-mounted recess module to be connected to the regulator or incorporated in the same regulator. In this case, pressing the button activates one or more 
circular colour change programs and you have the choice of selecting a fixed colour.
Infra-red remote control 
In this case the regulators are fitted with infra-red sensors and the remote control has buttons for activating special programs and selecting and controlling the single colours.
Control units
with cursors or control potentiometers, and buttons for selecting different programs or functions. In general, these control units are used to control and adjust sets of different RGB 
appliances according to the DMX protocol. The appliance or sets of appliances must at this point be fitted with suitable DMX interfaces. Moreover, the control units can be repro-
grammed on the PC using appropriate software (provided).
Directly from the PC
using suitable software and hardware interface with DMX outputs

Moduli e apparecchi led RGB possono essere di svariate tipologie che però sostanzialmente dal punto di vista funzionale possono essere divisi in due grandi categorie:
Apparecchi o moduli da alimentarsi a tensione costante
in genere a 12V o 24V. Esempio tipico sono  le strip led. Questi moduli alimentabili in parallelo prevedono normalmente 4 fili di collegamento: uno comune più altri tre per i canali RGB.
Apparecchi o moduli da alimentarsi a corrente costante
in genere 350mA o 700mA. Questi moduli alimentabili in serie prevedono normalmente 6 fili di collegamento: tre positivi (+) e tre negativi (-) per il collegamento in serie all’alimen-
tatore o ad altri moduli RGB. Nel caso abbiano solo 4 fili possono essere solo collegati direttamente ad un alimentatore/regolatore. Per realizzare un impianto con più faretti sarà 
possibile utilizzare il Driver RGB  - Cod. RN1310 + alimentatore.

There are various types of RGB LED modules and appliances that differ mainly in functional terms but which fall in two broad categories:
Appliances or modules to be powered at constant voltage 
In general, at 12V or 24V. A typical example is strip LEDs. These modules, which can be powered in parallel, normally require 4 connecting wires: a common wire and another th-
ree for the RGB channels. 
Appliances or modules to be powered at direct current
In general, at 350mA or 700mA. These modules, which can be powered in series, normally require 6 connecting wires: three positive ones (+) and three negative ones (-) for con-
nection in series to the power supply or other RGB modules. If there are only 4 wires, these can simply be connected directly to a power supply/regulator. In order to achieve a sy-
stem with several spots you can use the RGB Driver  - Cod. RN1310 + power supply

Apparecchi d’illuminazione o moduli RGB a led

RGB Led lighting appliances or modules
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Regolatori e alimentatori per moduli e apparecchi Led

Regulators and power supplies for Led modules and appliances

I sistemi da utilizzare si possono riassumere nelle seguenti due categorie:

Sistemi Master/Slave
Sistemi DMX/Slave
Sistemi Master/Slave con 3 canali RGB modulati in PWM in uscita.  
Il modulo Master detta il funzionamento del sistema sulla base di input esterno tramite:
- pulsante esterno   
- potenziometri o tasti sul master stesso
- ricevitore infrarosso (IR) da utilizzarsi con appositi telecomandi.
Master e slave prevedono in uscita:
- 3 canali RGB a tensione costante ( in genere 12V-24V) per il collegamento ad esempio a strip led con led di segnalazione. I 3 canali in uscita corrispondono ad una polarità (+/-) a 
 seconda dei modelli; il ritorno di polarità opposta è in comune.
- 3 canali RGB a corrente  costante ( in genere 350mA-700mA) per il collegamento di moduli e apparecchi con led RGB di potenza. In questo caso il ritorno dei 3 canali RGB è  
 meglio che sia separato per una più corretta regolazione. 
Ogni singolo Master o slave ha una sua potenza massima e quindi può alimentare un numero massimo definito di moduli o apparecchi RGB.     
Il Master e lo slave possono avere un alimentatore da rete integrato o necessitare di un alimentatore esterno con uscita  in genere da 12/24V.
Sistemi DMX/Slave con dispositivo per l’impostazione dell’indirizzo DMX (in genere “dip-switch”) e 3 canali in uscita con comando PWM per moduli slave. Chiaramente l’interfac-
cia DMX e l’alimentatore/regolatore PWM possono essere in un unico modulo o separati. 
Anche in questo caso l’alimentazione PWM in uscita può prevedere:
- 3 canali RGB a tensione costante (12V-24V) per il collegamento a strip led con led di segnalazione  o similari. 
- 3 canali RGB a corrente  costante ( in genere 350mA-700mA) per il collegamento di moduli e apparecchi con led RGB di potenza. 
Ogni singolo alimentatore/regolatore ha una sua potenza massima e quindi può alimentare un numero massimo definito di moduli o apparecchi RGB.     
L’alimentazione da rete può essere integrata oppure può essere previsto un alimentatore esterno 12V-24V.

There are two categories of systems that can be used:

Master/Slave systems
DMX/Slave systems
Master/Slave systems with 3 RGB channels modulated in PWM at output. 
The Master module determines use of the system according to the external input, by means of:
- an external button   
- potentiometers or buttons on the same master 
- nfrared (IR) receiver to be used with the respective remote controls.
The master and slave have at output:
- 3 RGB channels at constant voltage (generally 12V-24V) to be connected, for example, to LED strips with signal LEDs. The three output channels correspond to a polarity (+/-) 
 depending on the model; the reverse polarity is in common. 
- 3 RGB channels at direct current (generally 350mA-700mA) for connection to modules and appliances with power RGB LEDs. In this case the return line of the 3 RGB channels is 
 best kept separate for correct use.
Each Master or Slave has a max power and can therefore power a maximum set number of RGB modules or appliances.
The Master and Slave can have an integrated mains power supply or be fitted with an external power supply with an output generally of 12/24V.
DMX/Slave systems with device for setting the DMX address (generally “dip-switch”) and 3 output channels with PWM control for slave modules. The DMX interface and PWM po-
wer supply/regulator can clearly be in a single module or separate.
In this case, too, the PWM output power supply can involve:
- 3 RGB channels at constant voltage (12V-24V) for connection to LED strips with signal LEDs or similar. 
- 3 RGB channels at direct current (generally 350mA-700mA) for connection to modules and appliances with RGB power LEDs. 
Each single power supply/regulator has its own maximum power and can therefore power a maximum set number of RGB modules or appliances.
The systems can have an integrated mains power supply or be fitted with an external power supply of 12V-24V.

Alimentazione 

moduli LED

LED module 

power supply 

Pulsante

Telecomando

Centralina
Segnale in tensione

Segnale DMX, ecc.

Master/interfaccia

gestione comando anche 

DMX
Segnale PWM

Slave 3 canali per alimen-

tazione regolata lampade

Alimentatore da rete 110-

230V, usccita 12V-24V per 

diversi apparati

Button

Remote control

Control unit
Power signal

DMX signal, etc.

Master/interface

Control management, also 

DMX
PWM signal

3-channel slave for regula-

ted lamp power supply

110-230V mains power 

supply, 12V-24V output for 

various appliances



 457www.relcogroup.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

RG
B 

- I
nd

ex
A

cc
es

so
ri

 -
 S

ch
em

i -
 In

st
al

la
zi

on
e 

- 
G

ui
da

 R
G

B
 -

 In
di

ce
A

cc
es

so
ri

es
 -

 S
ch

em
e 

- 
In

st
al

la
tio

n 
- 

R
G

B
 G

ui
de

 -
 In

de
x

Diversi sono i sistemi per comando a pulsante esterno il cui funzionamento è comunque lo stesso:

1 - Accensione e lo spegnimento avvengono tramite un breve tocco sul pulsante.

2 - Per ottenere la regolazione RGB si tiene premuto il pulsante sino a raggiungere il colore desiderato, una  volta raggiunto va interrotto il contatto. 

3 - Per  ottenere la regolazione ciclica automatica tenere si tiene premuto il pulsante  per un tempo > di 30 secondi.

4 - Per fermare la regolazione va premuto nuovamente il pulsante (impulso breve). 

5 - Lo spegnimento avviene agendo nuovamente con un breve tocco sul pulsante. 

6 - Ricerca  automatica luce bianca togliendo e ridando alimentazione (esempio accensione da presa comandata).

Di seguito gli schemi di utilizzo per comando a pulsante:

There are various external button control systems which work in the same manner:

1 - Press the button briefly to turn the system on and off. 

2 - To adjust the RGB system, press and hold the button to run through the colours, and release the button when the colour you want appears. 

3 - To set automatic cyclical control, press and hold the button for > 30 seconds. 

4 - To stop the control, press the button again (briefly). 

5 - Turn off by pressing the button again briefly. 

6 - To set the white light automatically, turn the power supply off and then on again (e.g. with remote control)

Below are diagrams showing how to use the button control:

Il programma alimentatori / regolatori RGB VLM - Relco

The RGB VLM - Relco power supply / regulator program

Diversi sono i prodotti del programma VLM e Relco per la realizzazione di sistemi RGB. 
Vengono offerte soluzioni diverse per tutte le casistiche esaminate in precedenza. 
Sistemi master/slave  comandati da pulsante, da telecomandi di tipo diversificato, da centraline DMX, sia in corrente che in tensione, con o senza alimentazione 
integrata fanno parte di una delle offerte più complete per realizzazioni RGB a led.
Di seguito vengono analizzate in dettaglio le soluzioni offerte a seconda dello strumento di comando prescelto.

There are various VLM program and Relco products for creating RGB systems.
We offer a variety of solutions for all the cases we have covered.
Master/slave systems controlled by button, by various types of remote control, by DMX control units in current or in voltage, with or without integrated power 
supply, form part of one of the most complete offers of RGB LED applications.
Below are described the various solutions proposed according to the type of preselected control instrument.

Sistemi per comando a pulsante esterno

External button control system
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Pulsante
Push button

Fig. 1 

Regolatore KZQ-2 (cod. 30938) con alimentatore a 12V/24V per Flex RGB. Max 65W x canale di strip RGB collegate in parallelo in uscita

L’alimentatore deve essere scelto in base alla tensione di funzionamento della striscia Led.

KZQ-2 (code 30938) regulator with 12V/24V power supply for Flex RGB. Max 65W RGB strips connected in parallel at output.

The power supply unit must be chosen based on the operating voltage of the LED Stripe

Pulsante
Push button

Fig. 2

Regolatore KZQ-2 (cod. 30938) slave con funzionamento Master/Slave sincronizzato fino a 10 apparecchi collegati.

L’alimentatore deve essere scelto in base alla tensione di funzionamento della striscia.

KZQ-2 (code 30938) slave regulator with synchronised Master/Slave operation and connection of up to 10 appliances.

The power supply unit must be chosen based on the operating voltage of the LED Stripe

FLEX - NO FLEX RGB - Schemi di collegamento - Wiring diagrams
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Fig. 3

DMX controller + DMX PWM/RGB/B + alimentatore serie Miniled 12V/24Vdc + controller RGB 12/24Vdc

La scelta dell’alimentatore e del controller devono essere fatte in base alla tensione di alimentazione della Striscia

DMX controller + DMX PWM/RGB/B + Miniled 12V/24Vdc power supply + controller RGB 12/24Vdc

The power supply unit and controller must be chosen based on the operating voltage of the LED Stripe

Fig. 4

Controllo LED Strip RGB (VDT) con trasmettitore IR

LED Strip RGB control (VDT) with IR transmitter
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MONZA RGB - Schemi di collegamento - Wiring diagrams

Fig. 6 

Collegamento LED Monza RGB in parallelo - LED Monza RGB parallele connection

Pulsante
Push button

Pulsante
Push button

Fig. 5

Collegamento base LED Monza RGB - LED Monza RGB Base connection
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Fig. 7 

Collegamento Controller sincronizzati - Synchronised Controller connection

Pulsante
Push button

Fig. 8 

Gestione LED Monza RGB con DMX - Management of LED Monza RGB with DMX
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Fig. 9

Il Driver RGB Box IP68 (cod. RN130) con alimentatore a 24V è adatto per faretti da incasso RGB. Consigliato RN1361 perchè IP68.

The Driver RGB Box IP68 (code RN1310) with 24V power supply is suited to recess RGB spot-lights. The RN1361 power supplies are recommended as they have IP68 protection.

n° pulsanti in parallelo
n° of parallel push buttons

Fig. 10

Driver RGB Box IP68

Dettagli dei collegamenti per pulsante esterno, moduli RGB, alimentatore, sincronizza-

zione altri Box RGB.

Driver RGB Box with IP68 protection.

Details of the connections for the external button, RGB modules, power supply and syn-

chronisation of other RGB boxes.

Fig. 10
M3 = Jumper di selezione Master-Slave
M3 = Master-Slave jumper selection

Fig. 10

Schema completo - Complet diagram

SPOT RGB - Schemi di collegamento - Wiring diagrams
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Fig. 12

Collegamento DMX - DMX connection

Fig. 13

Collegamento DMX sincronizzato - Synchronised DMX connection

Fig. 11

Esempio applicativo con Controller DMX - Application example with Controller DMX
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GARGANO RGB - Schemi di collegamento - Wiring diagrams

Fig. 14

Esempio applicativo LED Gargano RGB con comando a pulsante - Applcation example LED Gargano RGB with push-button control

Fig. 15 
Cavo in uscita LED Gargano RGB
RN = Rosso/Nero
VN = Verde/Nero
BN = Blu/Nero
Rosso = Positivo alimentazione
Blu = Negativo alimentazione
Giallo = Pulsante
Verde = Master/Slave

LED Gargano RGB output cable
RN = Red/Black
VN = Green/Black
BN = Blue/Black
Red = Power supply positive
Blue = Power supply negative
Yellow = Button
Green = Master/Slave

Positivo alimentazione
Power supply positive

Negativo alimentazione
Power supply negative

Funzione Slave - Slave function

Positivo alimentazione
Power supply positive

Negativo alimentazione
Power supply negative

Pulsante - Push-button

Funzione Master/Slave
Master/Slave function
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Fig. 17

Esempio applicativo LED Gargano RGB + Controller DMX - Application example LED Gargano RGB + Controller DMX

Corrispondenza cavo di collegamento

DMXPWM/RGB con cavo LED Gargano RGB

Correspondence of DMXPWM/RGB

connection cable with LED Gargano RGB cable

Rosso: collegare a Rosso/Nero
Verde: collegare a Verde/nero
Bianco: collegare a Blu/Nero
Nero: collegare a negativo alimentazione

Red: connect to Red/Black
Green: connect to Green/Black
White: connect to Blue/Black
Black: connect to power supply negative
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N.B: Per collegamento LED Navale RGB senza DMX 

utilizzare esclusivamente i cavi Rosso e Blu

(+ e - 28Vdc) e cavo Giallo da collegare al pulsante 

con il Blu negativo.

I cavi Verde/Nero, Rosso/Nero, Blu/Nero e Verde 

(comune) non devono essere utilizzati; servono solo in 

caso di collegamento con uscita PWM DMX

N.B: To connect LED Navale RGB without DMX, it ought 

to be used only the cables in Red and Blu

(+ and - 28Vdc) and the Yellow cable has to be

connected with the bottom with the negative Blu.

The cables in Green/Black, Red/Black, Blue/Black 

and Green do not have to be used; they are needed to 

connect the output PWM DMX only.
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NAVALE RGB - Schemi di collegamento - Wiring diagrams

Fig. 18

Esempio applicativo LED Navale RGB con comando a pulsante - Applcation example LED Navale RGB with push-button control

Fig. 19

Esempio applicativo LED navale RGB + controller DMX - Application example with LED Navale RGB + controller DMX

Corrispondenza cavo di collegamento

DMXPWM/RGB con cavo LED Navale RGB

Correspondence of DMXPWM/RGB

connection cable with LED Navale RGB cable

Rosso: collegare a Rosso/Nero
Verde: collegare a Verde/nero
Bianco: collegare a Blu/Nero
Nero: collegare a negativo alimentazione

Red: connect to Red/Black
Green: connect to Green/Black
White: connect to Blue/Black
Black: connect to power supply negative
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R
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R
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Programma 1

Program 1

Programma 2

Program 2

Programma 3

Program 3

Programma 4

Program 4

KZQ-1 (cod. 30928) con alimentatore a 12V per Flex RGB e No 

flex RGB. Max 30W (10W x canale) di strip collegate in paral-

lelo in uscita.

Alimentatori consigliati:

RN1367 max 15W o RN1392 max 25W.

KZQ-1 (code 30928) with 12V power supply for Flex RGB and 

No flex RGB. Max 30W (10W x channel) strips connected in pa-

rallel at output. 

Recommended power supplies:

RN1367 max 15W or RN1392 max 25W.

Il pulsante di comando è integrato nel regolatore nel caso del controller per led RGB KZQ-1 ed è in grado di gestire tre differenti programmi luminosi

1) Un colore monocromatico a luce fissa (1 Beep)

2) Cambio dei colori di tipo passo-passo (2 Beeps)

3) Cambio dei colori di tipo ciclico FULL COLOR (3 Beeps)

4) Spegnimento (4 Beeps).

Di seguito il  dettaglio dei prodotti con  comando a pulsante.

The control button is integrated in the regulator when there is a KZQ-1 RGB LED controller, and is able to manage three different lighting programs.

1) A monochromatic colour with steady light (1 Beep)

2) Step-by-step colour change (2 Beeps)

3) Cyclical FULL COLOR change (3 Beeps)

4) Turn off (4 Beeps).

Below are details of the products with button control.

Sistemi per comando a pulsante integrato nel regolatore - Button control systems integrated in the regulator

bianco - white

trasparente - transparent 
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Sistemi con centralina DMX - Systems with DMX control unit

Centralina di controllo DMX - Cod. KITDMX/RGB/N

DMX control unit - Cod. KITDMX/RGB/N

1 - Controllore DMX 512 ch

2 - Disco driver e software di gestione

3 - Cavo USB per connessione PC

4 - Alimentatore con spina

5 - Spinotto CANON XLR

6 - Manuale istruzioni

1 – DMX 512 ch controller

2 – Disc driver and management software

3 – Cable for connection to the USB port on the PC

4 – Power supply with plug

5 – Connector CANON XLR

6 - Instructions

Controllore con protocollo DMX cod. KITDMX/RGB/N per sistemi di illuminazione a LED consigliato per la gestione di scenari con LED RGB.

Oltre ad avere un comodo display LCD TOUCH SCREEN a colori con il quale è possibile gestire tutte le funzionalità, l’apparecchiatura viene fornita di software per la gestione tramite 

PC, compatibile con sistemi operativi WIN xp, VISTA, WIN 7 32bit (64 bit non disponibile).

Il controllore è conforme al protocollo internazionale standard DMX-512/1990, 512 canali, ha

una memoria interna da 64Mb con possibilità di espansione tramite memoria esterna (non fornita) da 4Gb tipo SD.

DMX controller code KITDMX/RGB/N for LED based lighting system, recommended for management of RGB LED installations.

With the user-friend LCD TOUCH SCREEN You can manage all functions, and the unit is supplied with a software for PC management, compatible with WIN xp, VISTA, WIN 7 32bit 

(64 bit not available).

The controller follows the international DMX-512/1990 protocol, 512 channels, and has an internal memory of 64Mb, with the possibility to add an external SD memory of 4Gb (not 

included).



 469www.relcogroup.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

RG
B 

- I
nd

ex

92 40

7
9

A
cc

es
so

ri
 -

 S
ch

em
i -

 In
st

al
la

zi
on

e 
- 

G
ui

da
 R

G
B

 -
 In

di
ce

A
cc

es
so

ri
es

 -
 S

ch
em

e 
- 

In
st

al
la

tio
n 

- 
R

G
B

 G
ui

de
 -

 In
de

x

Centralina di controllo DMX - Cod. SLESA-U8 utilizzabile in modalità stand alone

DMX control unit - Cod. SLESA-U8 for use in stand alone mode

- Interfaccia DMX per la programmazione e la gestione di scenari luminosi.

- Facile programmazione attraverso l’utilizzo di un computer.

- Collegamento al computer mediante porta USB

- Il prodotto è in grado di funzionare in modalità stand alone dopo la programmazione.

- Selezione delle scene programmate mediante pulsanti esterni

- Cablaggio della rete mediante connettore XLR.

- Cavi per il collegamento non forniti.

- Per la modalità di utilizzo stand alone è necessario alimentare la centralina con un 

 alimentatore con uscita mini USB (non a corredo).

- Software per la gestione delle scene incluso nel prodotto.

- Utilizzo consigliato con alimentatore DMXPWMRGB + PTDC/10/24V/B

Per la programmazione fare riferimento al libretto d’istruzioni contenuto

nell’astuccio del prodotto.

Versione USB - USB version 

Cod. SLESA-U8

Euro: 1.125,00

C
o

m
p

u
te

r

Connessione USB - USB connection

Programmazione tramite PC - Programming via PC

S
ta

n
d

 A
lo

n
e

Canali DMX - DMX channels 512

Numero scene - Number of scenes 255

Numero zone - Number of zones 1

Memoria Stand Alone - Stand Alone memory 128K

Capacità di memoria con 20 canali - Memory capacity with 20 channels 5600

Capacità di memoria con 60 canali - Memory capacity with 60 channels 2100

Capacità di memoria con 512 canali - Memory capacity with 512 channels 240

Alimentazione - Power voltage 5V-10V dc - 300mA

Connettore alimentazione - Power connector mini USB

Tr
ig

g
er

in
g

Pulsanti meccanici - Mechanical buttons 3

Connettore interno - Internal connector HE10

Dimensioni (mm) - Dimensions (mm)

- DMX interface for programming and management of light shows.

- Easy rpogramming with a computer.

- Computer connection by means of USB.

- The product can function in the stand alone mode after programming.

- The programmed scenes can be selected  using the esternal push buttons.

- Wiring of the power system by means of XLR connector.

- Connection cables not supplied.

- For use in stand alone mode, the control unit must be driven ith Mini USB exit (not 

 supplied).

- Software for management of the shows is included with the product.

- Use is recommended with DMXPWMRGB + PTDC/10/24V/B driver.

For the setting please see the instructions contained in the product case.
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Centralina di controllo DMX - Cod. STICK-KU1 utilizzabile in modalità stand alone

DMX control unit - Cod. STICK-KU1 for use in stand alone mode

Cod. STICK-KU1

Euro: 1.947,00

G
en

er
a

l

Design - Design Plastica - Plastic

Peso - Weight 200 g

Connessione USB - USB connection

Ethernet connection - Ethernet connection

Canali DMX - DMX channels 2x512

Carta SD - SD card Micro SD

S
ta

n
d

 A
lo

n
e

Numero di scene - Number of scenes 200

Numero di zone - Number of zones 5

Capacità di memoria con 20 canali - Memory capacity with 20 channels
In funzione della capacità della scheda

SD card limit

Capacità di memoria con 60 canali - Memory capacity with 60 channels
In funzione della capacità della scheda

SD card limit

Capacità di memoria con 512 canali - Memory capacity with 512 channels
In funzione della capacità della scheda

SD card limit

Alimentazione - Power voltage 5V - 6V dc

Connettore alimentazione - Power connector Morsetti a vite - Screw terminal block

Tr
ig

g
er

in
g

Controllo - Live control Colore/Regolazione/Velocità - Color/Dimmer/Speed

Tasto sensoriale - Touch-sensitive buttons 22

Dimensioni (mm) - Dimensions (mm)

- Interfaccia DMX per la programmazione e gestione di scenari luminosi.

- Facile programmazione attraverso l’utilizzo di un computer.

- Collegamento al computer mediante porta USB

- Memoria esterna micro SD 512 Mb

- Il prodotto è in grado di funzionare in modalità stand alone dopo

 la programmazione.

- Selezione delle scene programmate mediante tastiera touch:

 pulsanti per la selezione dello scenario, regolazione luminosità, selezione colore,

 velocità scenografia e accesnione/spegnimento

- Cablaggio della rete mediante connettore XLR.

- Cavi per il collegamento non forniti.

- Per la modalità di utilizzo stand alone è necessario alimentare la centralina

 con un alimentatore 9Vdc fornito con il prodotto

- Software per la gestione delle scene incluso nel prodotto.

- Utilizzo consigliato con alimentatore DMXPWMRGB + PTDC/10/24V/B.

Per la programmazione fare riferimento al libretto d’istruzioni contenuto

nell’astuccio del prodotto.

- TOUCH PANEL DMX for programming and management of light shows.

- Easy rpogramming with a computer.

- Computer connection by means of USB.

- External memory micro SD 512 Mb

- The product can function in the stand alone mode after programming.

- Selection and regulation of the programmed shows by means of touch keyboard:

 push buttons for show selection, light regulation, colour selection, show speed

 and ON/Off.

- Wiring of the power system by means of XLR connector.

- Connection cables not supplied.

- For use in stand alone mode, the control unit must be driven by a 9Vdc supplied

 with the product.

- Software for management of the shows is included with the product.

- Use is recommended with DMXPWMRGB + PTDC/10/24V/B driver.

For the setting please see the instructions contained in the product case.
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000022................. Cassaforma .................................................................1 .........2,94 ................ 353

000026................. Cavo 5cm PVC FROR ....................................................1 .........5,78 ................ 353

000101................. LED Zante - Telaio ........................................................1 .........50,40 ................ 54

000101................. LED Syros - Telaio ........................................................1 .........50,40 ................ 64

000102................. LED Zante - Cassaforma ..............................................1 .........84,00 ................ 54

000110................. Zante elettronico - Staffe da incasso ............................1 .........12,81 ................ 57

000116................. LED Syros - Staffe incasso ...........................................1 .........13,00 ................ 64

000119................. LED Syros - Telaio - Germany .......................................1 .........90,00 ................ 64

005663................. Muffola connessione stagna IP68 .................................1 .........38,00 .............. 345

02008................... Positano - 50W - GU10 - 3000K ...................................8 .........21,00 .............. 389

02012................... LED Positano - 8,7W - 6000K.......................................8 .........68,25 .............. 389

02013................... LED Positano - 8,7W - 3000K.......................................8 .........67,20 .............. 389

04120002............. LED Parigi - Ghiera.......................................................1 .........58,80 .............. 368

100S/TBIA ............ 100S - E27 - Bianco ....................................................6 .........9,45 ................ 395

100S/TBIALED ...... LED 100S - 4,3W - 3000K - Bianco ..............................6 .........23,00 .............. 395

100S/TNER ........... 100S - E27 - Nero........................................................6 .........9,45 ................ 395

100S/TNERLED ..... LED 100S - 4,3W - 3000K - Nero .................................6 .........23,00 .............. 395

100S/TSIL ............. 100S - E27 - Silver ......................................................6 .........8,40 ................ 395

110SA/TBIA .......... 110SA - E27 - Bianco ..................................................6 .........10,50 .............. 396

110SA/TBIALED .... LED 110SA - 8,7W - 3000K - Bianco............................6 .........33,45 .............. 396

110SA/TNER ......... 110SA - E27 - Nero .....................................................6 .........10,50 .............. 396

110SA/TNERLED ... LED 110SA - 8,7W - 3000K - Nero ...............................6 .........33,45 .............. 396

110SA/TSIL........... 110SA - E27 - Silver ....................................................6 .........11,55 .............. 396

12104/3L40EME ... LED Venere SA Trifase EMER - 4W ................................1 .........132,00 ............ 239

12164................... Cono GY6,35 - 50W - 3000K - Silver ............................1 .........63,00 .............. 233

12165................... Cono G8,5 - 35W - 3000K - Silver ................................1 .........159,60 ............ 233

12166................... Cono GY6,35 - 50W - 3000K - Bianco ..........................1 .........63,00 .............. 233

12167................... Cono G8,5 - 35W - 3000K - Bianco ..............................1 .........159,60 ............ 233

12171................... LED Trim Trifase - 11W - 4000K - Grigio .......................1 .........157,50 ............ 240

12172................... LED Trim Trifase - 11W - 4000K - Bianco .....................1 .........157,50 ............ 240

130S/TBIA ............ 130S - E27 - Bianco ....................................................6 .........11,55 .............. 395

130S/TBIALED ...... LED 130S - 8,7W - 3000K - Bianco ..............................6 .........35,00 .............. 396

130S/TNER ........... 130S - E27 - Nero........................................................6 .........11,55 .............. 395

130S/TNERLED ..... LED 130S - 8,7W - 3000K - Nero .................................6 .........35,00 .............. 396

130S/TSIL ............. 130S - E27 - Silver ......................................................6 .........12,60 .............. 395

150/TBIA .............. 150 - E27 - Bianco ......................................................6 .........10,25 .............. 403

150/TBIALED ........ LED 150 - 8,7W - 3000K - Bianco ................................6 .........33,80 .............. 403

150/TNER ............. 150 - E27 - Nero ..........................................................6 .........10,10 .............. 403

150S/TNER ........... 150S - E27 - Nero........................................................6 .........11,55 .............. 403

150S/TNERLED ..... LED 150S - 8,7W - 3000K - Nero .................................6 .........33,35 .............. 403

201SG/SIL ............ 201SG - E27 - Silver ....................................................10 .......16,80 .............. 393

203S/SIL............... 203S - E27 - Silver ......................................................10 .......15,75 .............. 391

205L/NERACR3 ..... LED 205SA - 8,7W - 3000K - Nero ...............................10 .......38,65 .............. 392

205L/SILACR3 ...... LED 205SA - 8,7W - 3000K - Silver .............................10 .......38,65 .............. 392

205SA/NER ........... 205SA - E27 - Nero .....................................................10 .......13,60 .............. 392

205SA/SIL ............ 205SA - E27 - Silver ....................................................10 .......13,60 .............. 392

206S/NER ............. 206S - E27 - Nero........................................................15 .......10,50 .............. 391

206S/NERLED3 ..... LED 206S - 4,3W - 3000K - Nero .................................15 .......27,50 .............. 391

206S/SIL............... 206S - E27 - Silver ......................................................15 .......10,50 .............. 391

206S/SILLED3 ...... LED 206S - 4,3W - 3000K - Silver ...............................15 .......27,50 .............. 391

207S/NER ............. 207S - E27 - Nero........................................................8 .........17,85 .............. 391

207S/SIL............... 207S - E27 - Silver ......................................................8 .........17,85 .............. 391

208SG/SIL ............ 208SG - E27 - Silver ....................................................15 .......10,50 .............. 393

209SG/SIL ............ 209SG - E27 - Silver ....................................................8 .........16,80 .............. 393

210SA/SIL ............ 210SA - E27 - Silver ....................................................15 .......10,50 .............. 392

24016................... Effect - RX7s - 150W - 3000K - Bianco ........................1 .........80,00 .............. 100

24020/GLASS ....... Mini - Vetro ricambio ....................................................1 .........0,74 .................. 74

24022................... Effect - RX7s - 70W - 3000K - Bianco ..........................1 .........80,00 .............. 100

24062/GLASS ....... Effect 70W - Vetro ricambio serigrafato ........................1 .........1,05 .................. 99

24066/GLASS ....... LED Azimut - Vetro ricambio .........................................1 .........1,16 .................. 74

24066/GLASS ....... Effect 150W - Vetro ricambio serigrafato ......................1 .........1,16 .................. 99

24066/UV ............. LED Azimut - Filtro UV ..................................................1 .........11,55 ................ 74

24089................... Effect - G53 - 50W - 3000K - Bianco ...........................1 .........40,95 .............. 100

24093................... Effect - G53 - 75W - 3000K - Bianco ...........................1 .........40,95 .............. 100

24097................... Effect - G53 - 100W - 3000K - Bianco .........................1 .........40,95 .............. 100

24106................... LED Effect - 27-10-14W - 6000K - Bianco ...................1 .........136,50 ............ 101

24107................... LED Effect - 27-10-14W - 3000K - Bianco ...................1 .........136,50 ............ 101

24121................... Cavo 1m con due connettori ........................................1 .........2,10 ................ 255

24134................... Terra di gargano - Cassaforma - Nero ..........................1 .........14,70 .............. 375

24135................... Terra di gargano - Cassaforma - Grigio ........................1 .........13,65 .............. 375

24136................... Terra di gargano - Frangi luce - Nero ...........................1 .........5,25 ................ 375

24137................... Terra di gargano - Frangi luce - Grigio ..........................1 .........5,25 ................ 375

24138................... Terra di gargano - Frangi luce - Nero ...........................1 .........6,30 ................ 375

24139................... Terra di gargano - Frangi luce - Grigio ..........................1 .........6,30 ................ 375

24143................... Gargano Halo - 50W - GU10 - 3000K - Nero ................1 .........26,25 .............. 373

24144................... Gargano Halo - 50W - E27 PAR30 - 3000K - Grigio ......1 .........29,40 .............. 373

24145................... Gargano Halo - 50W - E27 PAR30 - 3000K - Nero ........1 .........29,40 .............. 373

24148................... Gargano Fluo - 7W - 3000K - Grigio .............................1 .........25,20 .............. 373

24149................... Gargano Fluo - 7W - 3000K - Nero ...............................1 .........27,30 .............. 373

24150................... LED Azimut - Vetro ricambio .........................................1 .........1,37 .................. 74

24151................... Cavo 1,8m con connettore 90° ....................................1 .........2,84 ................ 250

24156................... Cavo 30cm con due connettori .....................................1 .........1,37 ................ 255

24158................... Idro - PAR56 ................................................................1 .........70,35 .............. 340

24159................... Cavo 50cm con due connettori .....................................1 .........1,47 ................ 255

24160................... Cavo 50cm con due connettori 90° ..............................1 .........1,58 ................ 255

24162................... Idro - Lampada LED RGB - 18W ...................................1 .........118,40 ............ 340

24163................... Gargano HID - 35W - E27 - Nero ..................................1 .........25,20 .............. 373

24164................... Gargano - Staffa supporto ............................................1 .........7,66 ................ 375

24165................... Picchetto alluminio.......................................................1 .........2,78 ................ 305

24167................... Virgola - Maniglia portatile ...........................................1 .........4,25 ................ 305

24168................... Virgola - Maniglia portatile ...........................................1 .........5,00 ................ 305

24169................... Idro - lampada LED - 27W - 3000K ..............................1 .........88,32 .............. 340

24172................... Idro - lampada LED - 27W - 6000K ..............................1 .........82,47 .............. 340

24176................... LED Effect - 30W - 4000K - Bianco ..............................1 .........162,75 ............ 101

24177................... Idro - Lampada LED RGB - 28W ...................................1 .........163,08 ............ 340

24181................... Virgola - Polifemo - cavalletto estensibile 1x ................1 .........20,20 .............. 305

24182................... Virgola - Polifemo - cavalletto estensibile 1x ................1 .........23,15 .............. 305

24183................... Virgola - Polifemo - staffa 2x ........................................1 .........2,67 ................ 305

24184................... Vigola - Polifemo - Staffa parete ..................................1 .........23,65 .............. 305

24190................... LED Navale - 18W - 3000K ..........................................1 .........359,10 ............ 378

24191................... LED Navale Pin - 18W - 3000K ....................................1 .........266,70 ............ 378

24192................... LED Navale Pin - 18W - 6000K ....................................1 .........266,70 ............ 378

24193................... LED Navale - 18W - 6000K ..........................................1 .........359,10 ............ 378

24194/NEW .......... LED Navale RGB - 24W ................................................1 .........466,00 ............ 378

24206................... Style RX7s - 70W - 3000K - Bianco .............................1 .........42,00 ................ 69

24238/GLASS ....... Style - Vetro ricambio ...................................................1 .........1,16 .................. 74

24238/UV ............. Style - Filtro UV ............................................................1 .........14,70 ................ 74

24249................... Style RX7s - 70W - 3000K - Bianco .............................1 .........42,00 ................ 69

24251................... LED Style - 21W - 3000K - Bianco ...............................1 .........70,00 ................ 69

24280................... LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 3000K - Nero ............1 .........84,00 .............. 374

24281................... LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 6000K - Nero ............1 .........84,00 .............. 374

24282................... LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 3000K - Grigio ..........1 .........84,00 .............. 374

24283................... LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 6000K - Grigio ..........1 .........84,00 .............. 374

24284................... LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 3000K - Nero ............1 .........84,00 .............. 374

24285................... LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 6000K - Nero ............1 .........84,00 .............. 374

24286................... LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 3000K - Grigio ..........1 .........84,00 .............. 374

24287................... LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 6000K - Grigio ..........1 .........84,00 .............. 374

24288................... LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 3000K - Nero ............1 .........84,00 .............. 374

24289................... LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 6000K - Nero ............1 .........84,00 .............. 374

24290................... LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 3000K - Grigio ..........1 .........84,00 .............. 374

24291................... LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 6000K - Grigio ..........1 .........84,00 .............. 374

24292................... LED gargano RGB - 9W - 120° - Grigio ........................1 .........84,00 .............. 374

24293................... LED gargano RGB - 9W - 120° - Nero ..........................1 .........84,00 .............. 374

24336................... Azimut RX7s - 150W - 3000K - Bianco ........................1 .........26,00 ................ 66

24350................... Life plus G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ................1 .........35,00 ................ 82

24351................... Life plus G24q-2 - 2x18W - 4000K - Bianco ................1 .........35,00 ................ 82
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24353................... Life plus G24q-3 - 2x26W - 4000K - Bianco ................1 .........35,00 ................ 82

24363................... LED Life R IP44 - 10-14-27W - 3000K - Bianco ...........1 .........70,00 ................ 91

24363/30 ............. LED Life R IP44 - 30W - 3000K - Bianco ......................1 .........80,00 ................ 91

24365................... LED Life R IP44 - 10-14-27W - 4000K - Bianco ...........1 .........70,00 ................ 91

24365/30 ............. LED Life R IP44 - 30W - 4000K - Bianco ......................1 .........80,00 ................ 91

24371................... Miniled 75W.................................................................1 .........61,60 ................ 64

24381................... LED Life R IP44 - 10-14-27W - 3000K - Grigio .............1 .........70,00 ................ 91

24381/30 ............. LED Life R IP44 - 30W - 3000K - Grigio........................1 .........80,00 ................ 91

24383................... LED Life R IP44 - 10-14-27W - 4000K - Grigio .............1 .........70,00 ................ 91

24383/30 ............. LED Life R IP44 - 30W - 4000K - Grigio........................1 .........80,00 ................ 91

24393................... LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 3000K - Bianco ...........1 .........70,00 ................ 91

24393/30 ............. LED Life Q IP44 - 30W - 3000K - Bianco ......................1 .........80,00 ................ 91

24395................... LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 4000K - Bianco ...........1 .........70,00 ................ 91

24395/30 ............. LED Life Q IP44 - 30W - 4000K - Bianco ......................1 .........80,00 ................ 91

24397................... LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 3000K - Grigio ............1 .........70,00 ................ 91

24397/30 ............. LED Life Q IP44 - 30W - 3000K - Grigio .......................1 .........80,00 ................ 91

24399................... LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 4000K - Grigio ............1 .........70,00 ................ 91

24399/30 ............. LED Life Q IP44 - 30W - 4000K - Grigio .......................1 .........80,00 ................ 91

24400/GLASS ....... Square - Vetro ricambio ...............................................1 .........1,47 .................. 74

24400/UV ............. Square - Filtro UV .........................................................1 .........10,50 ................ 74

24418................... LED Special 1 - 3,5W - 6000K - Bianco........................1 .........31,50 .............. 165

24419................... LED Special 1 - 3,5W - 3000K - Bianco........................1 .........31,50 .............. 165

24420................... LED Special 2 - 3,5W - 6000K - Grigio .........................1 .........31,50 .............. 165

24421................... LED Special 2 - 3,5W - 3000K - Grigio .........................1 .........31,50 .............. 165

24423................... LED Special 2 - 3,5W - 6000K - Bianco........................1 .........31,50 .............. 165

24425................... LED Special 2 - 3,5W - 3000K - Bianco........................1 .........31,50 .............. 165

24486................... Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Bianco ...........50 .......5,25 ................ 147

24490................... Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Nero ...............50 .......5,25 ................ 147

24495................... Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Cromo ............50 .......7,35 ................ 147

24500................... Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Oro ................50 .......7,35 ................ 147

24505................... Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Silver .............50 .......7,35 ................ 147

24521................... Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Bianco ...........50 .......7,35 ................ 143

24523................... Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Nero ..............50 .......7,35 ................ 143

24525................... Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Oro ................50 .......9,45 ................ 143

24527................... Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Cromo ............50 .......9,45 ................ 143

24529................... Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Silver .............50 .......9,45 ................ 143

24542................... LED Dolphin - 50W - 3000K - Bianco ...........................1 .........240,00 ............ 221

24543................... LED Dolphin - 50W - 3000K - Grigio.............................1 .........240,00 ............ 221

24544................... LED Dolphin - 50W - 4000K - Bianco ...........................1 .........240,00 ............ 221

24545................... LED Dolphin - 50W - 4000K - Grigio.............................1 .........240,00 ............ 221

24546................... LED Dolphin - 50W - 6000K - Bianco ...........................1 .........240,00 ............ 221

24547................... LED Dolphin - 50W - 6000K - Grigio.............................1 .........240,00 ............ 221

24548................... LED Dolphin W/C - 50W - 3000K - Bianco ....................1 .........240,00 ............ 221

24549................... LED Dolphin W/C - 50W - 3000K - Grigio .....................1 .........240,00 ............ 221

24551................... LED Dolphin W/C - 50W - 4000K - Bianco ....................1 .........240,00 ............ 221

24556................... LED Dolphin W/C - 50W - 4000K - Grigio .....................1 .........240,00 ............ 221

24560................... LED Dolphin W/C - 50W - 6000K - Bianco ....................1 .........240,00 ............ 221

24561................... LED Dolphin W/C - 50W - 6000K - Grigio .....................1 .........240,00 ............ 221

24604................... Spirit G12 - 70W - 3000K - Bianco...............................1 .........48,00 ................ 70

24608................... Spirit G12 - 150W - 3000K - Bianco.............................1 .........48,00 ................ 70

24639................... Spirit G12 - 35W - 3000K - Bianco...............................1 .........48,00 ................ 70

24643................... Spirit G12 - 70W - 3000K - Bianco...............................1 .........48,00 ................ 70

24644/GLASS ....... Spirit - Vetro ricambio ..................................................1 .........0,74 .................. 74

24644/UV ............. Spirit - Filtro UV ...........................................................1 .........9,45 .................. 74

24646................... Spirit G12 - 35W - 3000K - Bianco...............................1 .........48,00 ................ 70

24647................... Spirit G12 - 150W - 3000K - Bianco.............................1 .........48,00 ................ 70

24683................... Spirit R7s - 150W - 3000K - Grigio ..............................1 .........34,65 ................ 70

24684................... LED Dolce Q - 80x80 - 8W - 3000K - Bianco ................1 .........84,00 ................ 29

24685................... LED Dolce Q - 80x80 - 8W - 3000K - Grigio .................1 .........84,00 ................ 29

24686................... LED Dolce Q - 80x80 - 8W - 3000K - Nero ...................1 .........84,00 ................ 29

24687................... LED Dolce Q - 120x120 - 13W - 3000K - Bianco ..........1 .........105,00 .............. 29

24688................... LED Dolce Q - 120x120 - 13W - 3000K - Grigio ...........1 .........105,00 .............. 29

24689................... LED Dolce Q - 120x120 - 13W - 3000K - Nero .............1 .........105,00 .............. 29

24690................... LED Dolce Q - 160x160 - 17W - 3000K - Bianco ..........1 .........118,00 .............. 29

24691................... LED Dolce Q - 160x160 - 17W - 3000K - Grigio ...........1 .........118,00 .............. 29

24692................... LED Dolce Q - 160x160 - 17W - 3000K - Nero .............1 .........118,00 .............. 29

24693................... LED Dolce Q - 200x200 - 17W - 3000K - Bianco ..........1 .........135,00 .............. 29

24694................... LED Dolce Q - 200x200 - 17W - 3000K - Grigio ...........1 .........135,00 .............. 29

24695................... LED Dolce Q - 200x200 - 17W - 3000K - Nero .............1 .........135,00 .............. 29

24696................... LED Dolce Q - 240x240 - 34W - 3000K - Bianco ..........1 .........189,00 .............. 29

24697................... LED Dolce Q - 240x240 - 34W - 3000K - Grigio ...........1 .........189,00 .............. 29

24698................... LED Dolce Q - 240x240 - 34W - 3000K - Nero .............1 .........189,00 .............. 29

24699................... LED Dolce R - Ø80 - 8W - 3000K - Bianco ...................1 .........84,00 ................ 30

24700................... LED Dolce R - Ø80 - 8W - 3000K - Grigio .....................1 .........84,00 ................ 30

24701................... LED Dolce R - Ø80 - 8W - 3000K - Nero ......................1 .........84,00 ................ 30

24702................... LED Dolce R - Ø120 - 13W - 3000K - Bianco ...............1 .........105,00 .............. 30

24703................... LED Dolce R - Ø120 - 13W - 3000K - Grigio .................1 .........105,00 .............. 30

24704................... LED Dolce R - Ø120 - 13W - 3000K - Nero ..................1 .........105,00 .............. 30

24705................... LED Dolce R - Ø160 - 17W - 3000K - Bianco ...............1 .........126,00 .............. 30

24706................... LED Dolce R - Ø160 - 17W - 3000K - Grigio .................1 .........126,00 .............. 30

24707................... LED Dolce R - Ø160 - 17W - 3000K - Nero ..................1 .........126,00 .............. 30

24708................... LED Dolce R - Ø200 - 34W - 3000K - Bianco ...............1 .........189,00 .............. 30

24709................... LED Dolce R - Ø200 - 34W - 3000K - Grigio .................1 .........189,00 .............. 30

24710................... LED Dolce R - Ø200 - 34W - 3000K - Nero ..................1 .........189,00 .............. 30

24711................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 3000K - Bianco ....................1 .........190,00 ............ 209

24712................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 3000K - Grigio .....................1 .........190,00 ............ 209

24713................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 3000K - Nero .......................1 .........190,00 ............ 209

24714................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 4000K - Bianco ....................1 .........190,00 ............ 209

24715................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 4000K - Grigio .....................1 .........190,00 ............ 209

24716................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 4000K - Nero .......................1 .........190,00 ............ 209

24717................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 6000K - Bianco ....................1 .........190,00 ............ 209

24718................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 6000K - Grigio .....................1 .........190,00 ............ 209

24719................... LED H.I.X. Trifase - 36W - 6000K - Nero .......................1 .........190,00 ............ 209

24720................... LED H.I.X. W/C - 36W - 3000K - Bianco ........................1 .........205,00 ............ 209

24721................... LED H.I.X. W/C - 36W - 3000K - Grigio .........................1 .........205,00 ............ 209

24722................... LED H.I.X. W/C - 36W - 3000K - Nero ...........................1 .........205,00 ............ 209

24723................... LED H.I.X. W/C - 36W - 4000K - Bianco ........................1 .........205,00 ............ 209

24724................... LED H.I.X. W/C - 36W - 4000K - Grigio .........................1 .........205,00 ............ 209

24725................... LED H.I.X. W/C - 36W - 4000K - Nero ...........................1 .........205,00 ............ 209

24726................... LED H.I.X. W/C - 36W - 6000K - Bianco ........................1 .........205,00 ............ 209

24727................... LED H.I.X. W/C - 36W - 6000K - Grigio .........................1 .........205,00 ............ 209

24728................... LED H.I.X. W/C - 36W - 6000K - Nero ...........................1 .........205,00 ............ 209

24732................... LED Etton - 20W - 4000K - 25° - Nero .........................1 .........120,00 .............. 37

24732/W .............. LED Etton - 20W - 4000K - 25° - Bianco ......................1 .........120,00 .............. 37

24733................... LED Etton - 20W - 3000K - 25° - Nero .........................1 .........120,00 .............. 37

24733/W .............. LED Etton - 20W - 3000K - 25° - Bianco ......................1 .........120,00 .............. 37

24734................... LED Etton - 20W - 4000K - 40° - Nero .........................1 .........120,00 .............. 37

24734/W .............. LED Etton - 20W - 4000K - 40° - Bianco ......................1 .........120,00 .............. 37

24735................... LED Etton - 20W - 3000K - 40° - Nero .........................1 .........120,00 .............. 37

24735/W .............. LED Etton - 20W - 3000K - 40° - Bianco ......................1 .........120,00 .............. 37

24785................... Azimut G12 - 35W - 3000K - Bianco ............................1 .........42,00 ................ 66

24785/LED ........... LED Azimut - PAR30 LED - 3000K - Grigio ....................1 .........32,50 ................ 66

24884/UV ............. Mini - Filtro UV .............................................................1 .........5,25 .................. 74

24887................... Mini RX7s - 70W - 3000K - Grigio ................................1 .........42,00 ................ 67

24887/LED ........... LED Mini - 27W - 3000K - Grigio ..................................1 .........32,54 ................ 67

24914................... Life plus G24d-2 - 2x18W - 4000K - Grigio ..................1 .........35,00 ................ 82

24924................... Life plus G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ................1 .........60,00 ................ 82

24925................... Life plus G24q-2 - 2x18W - 4000K - Bianco ................1 .........60,00 ................ 82

24929................... Life plus G24q-3 - 2x26W - 4000K - Bianco ................1 .........60,00 ................ 82

24942................... Life plus G24d-2 - 2x18W - 3000K - Grigio ..................1 .........35,00 ................ 82

25060................... Eco Life G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco .................1 .........35,00 ................ 81

25152................... Extra G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio .......................1 .........60,00 ................ 76

25152/LED ........... LED Extra 2x12W - 4000K - Grigio ...............................1 .........32,50 ................ 76

25302................... Square RX7s - 150W - 3000K - Bianco ........................1 .........42,00 ................ 68

25306................... Square RX7s - 70W - 3000K - Bianco ..........................1 .........42,00 ................ 68

25306/LED ........... LED Square - 12W - 3000K - Bianco ............................1 .........32,50 ................ 68
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25312................... Square RX7s - 150W - 3000K - Grigio..........................1 .........42,00 ................ 68

25316................... Square RX7s - 70W - 3000K - Grigio............................1 .........42,00 ................ 68

25316/LED ........... LED Square - 12W - 3000K - Grigio .............................1 .........32,50 ................ 68

25544................... Horizon - 70W - RX7s - Grigio ......................................1 .........74,55 .............. 225

25745................... Star 2 - 2x50W - GU10 - 3000K - Grigio ......................1 .........28,35 .............. 140

25760................... Star 3 - 3x50W - GU10 - 3000K - Grigio ......................1 .........40,95 .............. 141

25775................... Star 4 - 4x50W - GU10 - 3000K - Grigio ......................1 .........49,35 .............. 141

25801................... Occhio 1 - G12 - 70W - 3000K - Silver ........................1 .........80,00 .............. 115

25803................... Occhio 1 - G12 - 70W - 3000K - Bianco .......................1 .........80,00 .............. 115

25804................... Occhio 1 - G12 - 150W - 3000K - Silver ......................1 .........80,00 .............. 115

25805................... Occhio 1 - G12 - 150W - 3000K - Bianco .....................1 .........80,00 .............. 115

25807................... Occhio 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Silver .....................1 .........160,00 ............ 115

25808................... Occhio 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Bianco ...................1 .........160,00 ............ 115

25809................... Occhio 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Silver ...................1 .........160,00 ............ 115

25810................... Occhio 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Bianco .................1 .........160,00 ............ 115

25813................... Occhio 3 - G12 - 3x70W - 3000K - Silver .....................1 .........240,00 ............ 115

25814................... Occhio 3 - G12 - 3x70W - 3000K - Bianco ...................1 .........240,00 ............ 115

25815................... Occhio 3 - G12 - 3x150W - 3000K - Silver ...................1 .........240,00 ............ 115

25817................... Occhio 3 - G12 - 3x150W - 3000K - Bianco .................1 .........240,00 ............ 115

25898................... LED Syros QC opal - 40W - 3000K - IP40 .....................1 .........220,67 .............. 60

25899................... LED Syros QC opal - 40W - 6000K - IP40 .....................1 .........220,67 .............. 60

25902................... LED Syros QC - 40W - 3000K - IP20 ............................1 .........227,17 .............. 60

25914................... LED Zante - Kit emergenza ..........................................1 .........77,91 ................ 55

25916................... LED Otto T1 - 11W - 4000K .........................................1 .........60,00 ................ 88

25917................... LED Otto T2 - 14W - 4000K .........................................1 .........80,00 ................ 88

25918................... LED Otto Q1 - 10W - 4000K .........................................1 .........60,00 ................ 88

25919................... LED Otto Q2 - 18W - 4000K .........................................1 .........80,00 ................ 88

25926................... LED Otto Q3 - 40W - 4000K .........................................1 .........120,00 .............. 88

25930................... LED Zante Q - 15÷48W - 4000K ..................................1 .........200,00 .............. 51

25930/D ............... LED Zante Q - 15÷48W - 4000K - Germ. .....................1 .........200,00 .............. 51

25931................... LED Zante Q - 15÷48W - 6000K ..................................1 .........200,00 .............. 51

25931/D ............... LED Zante Q - 15÷48W - 6000K - Germ. .....................1 .........200,00 .............. 51

25932................... LED Zante Q - 15÷48W - 3000K ..................................1 .........200,00 .............. 51

25932/D ............... LED Zante Q - 15÷48W - 3000K - Germ. .....................1 .........200,00 .............. 51

25933................... LED Syros QR - 40W - 4000K - IP20 ............................1 .........183,50 .............. 61

25934................... LED Syros QC - 40W - 4000K - IP20 ............................1 .........227,17 .............. 60

25935................... LED Syros QR - 40W - 4000K - IP65 ............................1 .........261,76 .............. 61

25936................... LED Syros RR - 40W - 4000K - IP20 ............................1 .........191,00 .............. 62

25937................... LED Syros RC - 40W - 4000K - IP20 ............................1 .........226,26 .............. 62

25938................... LED Syros RS - 40W - 4000K - IP20 ............................1 .........231,43 .............. 63

25939................... LED Syros QC - 40W - 4000K - IP65 ............................1 .........341,12 .............. 60

25940................... LED Flash 1 - 4x17W - 3000K - Grigio .........................1 .........380,00 .............. 40

25941................... LED Flash 1 - 4x17W - 3000K - Nero ...........................1 .........380,00 .............. 40

25942................... LED Flash 2 - 4x17W - 3000K - Bianco ........................1 .........380,00 .............. 42

25943................... LED Flash 2 - 4x17W - 3000K - Nero ...........................1 .........380,00 .............. 42

25944................... LED Flash 1S - 4x17W - 3000K - Bianco ......................1 .........380,00 .............. 40

25945................... LED Flash 1S - 4x17W - 3000K - Nero .........................1 .........380,00 .............. 40

25946................... LED Flash 2S - 4x17W - 3000K - Bianco ......................1 .........380,00 .............. 42

25947................... LED Flash 2S - 4x17W - 3000K - Nero .........................1 .........380,00 .............. 42

25949................... LED Syros QC opal - 40W - 4000K - IP40 .....................1 .........220,67 .............. 60

25950................... LED Syros QC - 40W - 6000K - IP20 ............................1 .........227,17 .............. 60

25958................... LED Syros QR - 40W - 4000K - IP20 - Germ. ................1 .........219,00 .............. 61

25959................... LED Syros QR - 40W - 4000K - IP65 - Germ. ................1 .........281,11 .............. 61

25960................... LED Syros QR opal - 40W - 4000K - IP40 - Germ. ........1 .........208,40 .............. 61

25962/L................ LED Flash 1S - 4x17W - 3000K - Grigio .......................1 .........380,00 .............. 40

25967................... LED Flash 1 - 4x17W - 6000K - Grigio .........................1 .........380,00 .............. 40

25970................... LED Flash 1 - 4x17W - 6000K - Nero ...........................1 .........380,00 .............. 40

25972................... LED Flash 1S - 4x17W - 6000K - Grigio .......................1 .........380,00 .............. 40

25974................... LED Flash 1S - 4x17W - 6000K - Bianco ......................1 .........380,00 .............. 40

25975................... LED Flash 1S - 4x17W - 6000K - Nero .........................1 .........380,00 .............. 40

25976................... LED Flash 2 - 4x17W - 6000K - Bianco ........................1 .........380,00 .............. 42

25977................... LED Flash 5 - 3x8,7W - 6000K - Bianco .......................1 .........228,90 .............. 43

25978................... LED Flash 5 - 3x8,7W - 3000K - Bianco .......................1 .........228,90 .............. 43

25979................... LED Flash 5 - 3x8,7W - 6000K - Nero ..........................1 .........228,90 .............. 43

25980................... LED Flash 6 - 6x8,7W - 6000K - Bianco .......................1 .........414,75 .............. 43

25981................... LED Flash 6 - 6x8,7W - 3000K - Bianco .......................1 .........414,75 .............. 43

25982................... LED Flash 6 - 6x8,7W - 6000K - Nero ..........................1 .........414,75 .............. 43

25992................... LED Flash 2 - 4x17W - 6000K - Nero ...........................1 .........380,00 .............. 42

26001................... LED Flash 2S - 4x17W - 3000K - Grigio .......................1 .........380,00 .............. 42

26002................... LED Flash 2S - 4x17W - 6000K - Bianco ......................1 .........380,00 .............. 42

26003................... LED Flash 2S - 4x17W - 6000K - Nero .........................1 .........380,00 .............. 42

26004................... LED Flash 2S - 4x17W - 6000K - Grigio .......................1 .........380,00 .............. 42

26010................... LED Syros QR opal - 40W - 4000K - IP40 .....................1 .........192,50 .............. 61

26011................... LED Syros QR opal - 40W - 3000K - IP40 .....................1 .........192,50 .............. 61

26012................... LED Syros QR opal - 40W - 6000K - IP40 .....................1 .........192,50 .............. 61

26013................... LED Syros RR opal - 40W - 4000K - IP20 .....................1 .........191,00 .............. 62

26015................... LED Syros QR opal - 40W - 6000K - IP65 .....................1 .........261,76 .............. 61

26024................... LED Flash 5 - 3x8,7W - 3000K - Nero ..........................1 .........228,90 .............. 43

26025................... LED Flash 6 - 6x8,7W - 3000K - Nero ..........................1 .........414,75 .............. 43

26142................... New Dolphin binario - 70W - RX7s - Bianco .................1 .........94,50 .............. 225

27044................... LED Aviano 230V - 4,6W - 3000K - Silver.....................5 .........26,64 .............. 343

27045................... LED Aviano 230V - 4,6W - 6000K - Silver.....................5 .........26,64 .............. 343

27050................... LED Aviano3W - 6000K - Silver ....................................5 .........27,30 .............. 343

27051................... LED Aviano3W - 3000K - Silver ....................................5 .........27,30 .............. 343

27055................... LED Aviano RGB - 3W ..................................................5 .........47,28 .............. 347

27056................... Ghiera acciaio AISI 316L - Aviano .................................1 .........22,00 .............. 342

27061................... LED Aviano 12V - 1,2W - Led Blu .................................5 .........12,60 .............. 344

27063................... LED Aviano 12V - 1,2W - Led Blu .................................5 .........12,60 .............. 344

27065................... LED Aviano 230V - 1,2W - Led Blu ...............................5 .........13,65 .............. 344

27067................... LED Aviano 230V - 1,2W - Led Blu ...............................5 .........22,27 .............. 344

27076................... LED Aviano 12V - 1,2W - Led Blu .................................5 .........12,60 .............. 344

27077................... LED Aviano 12V - 1,2W - Led Verde .............................5 .........14,70 .............. 344

27078................... LED Aviano 12V - 1,2W - Led Rosso .............................5 .........10,50 .............. 344

27081................... LED Aviano 230V - 1,2W - Led Blu ...............................5 .........13,65 .............. 344

27082................... LED Aviano 230V - 1,2W - Led Verde ...........................5 .........15,75 .............. 344

27083................... LED Aviano 230V - 1,2W - Led Rosso ...........................5 .........11,55 .............. 344

27150................... LED Oslo - 1W - 3000K - Cromo ..................................10 .......16,80 .............. 350

27151................... LED Londra - 1W - 3000K - Cromo ..............................10 .......21,00 .............. 351

27152................... LED Miami - 1W - 3000K - Cromo................................10 .......19,95 .............. 352

27156................... LED Berlino - 1/3W - 3000K .........................................10 .......66,15 .............. 359

27157................... LED Berlino - 1/3W - 6000K .........................................10 .......66,15 .............. 359

27159................... LED Parigi - 1/3W - 6000K - Silver ...............................10 .......54,60 .............. 365

27160................... LED Parigi - 1/3W - 3000K - Silver ...............................10 .......54,60 .............. 365

27162................... LED Madrid - 1/3W - 3000K .........................................10 .......44,10 .............. 357

27163................... LED Madrid - 1/3W - 6000K .........................................10 .......44,10 .............. 357

27174................... LED Parigi - 1/3W - 3000K - Cromo .............................10 .......81,90 .............. 365

27175................... LED Parigi - 1/3W - 6000K - Cromo .............................10 .......81,90 .............. 365

27176................... LED Parigi RGB - IP68 - 3W - Cromo ............................10 .......71,40 .............. 367

27177................... LED Oslo - 1W - 6000K - Cromo ..................................10 .......16,50 .............. 350

27178................... LED Parma - 1/3W - 6000K..........................................10 .......71,40 .............. 371

27179................... LED Parma - 1/3W - 3000K..........................................10 .......71,40 .............. 371

27180................... LED Parma RGB - 3W ...................................................10 .......69,30 .............. 371

27182................... LED Londra - 1W - 6000K - Cromo ..............................10 .......19,95 .............. 351

27183................... LED Parigi - 1/3W - 6000K - Bianco .............................10 .......53,55 .............. 365

27184................... LED Parigi - 1/3W - 3000K - Bianco .............................10 .......53,55 .............. 365

27187................... LED Miami - 1W - 6000K - Cromo................................10 .......17,85 .............. 352

27188................... LED Parigi IP68 - 1/2W - 6000K - Cromo .....................10 .......55,65 .............. 367

27189................... LED Parigi IP68 - 1/2W - 3000K - Cromo .....................10 .......55,65 .............. 367

27235................... LED Tron S - 80W - 4000K ...........................................1 .........295,83 ............ 250

27236................... LED Beirut - 3W - 6000K - Silver .................................1 .........32,55 .............. 171

27237................... LED Beirut - 3W - 3000K - Silver .................................1 .........31,50 .............. 171

27239................... LED Beirut - 3W - 6000K - Bianco ................................1 .........32,55 .............. 171

27240................... LED Beirut - 3W - 3000K - Bianco ................................1 .........31,50 .............. 171

27242................... LED Oslo - 1W - Led Blu - Cromo .................................10 .......18,90 .............. 350

27247................... LED Tron Trifase - 50W - 4000K ...................................1 .........242,33 ............ 247

27248................... LED Tron C/Blindosbarra - 50W - 4000K ......................1 .........254,27 ............ 248
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27248/7500 ......... LED Tron C/Blindosbarra - 80W - 4000K ......................1 .........278,93 ............ 248

27249................... LED Tron S - 50W - 4000K ...........................................1 .........271,18 ............ 250

27301/NEW .......... LED Virgola - 20W - 4000K - Antracite .........................1 .........94,00 .............. 303

27302/NEW .......... LED Virgola - 30W - 4000K - Antracite .........................1 .........94,00 .............. 303

27303/NEW .......... LED Virgola - 50W - 4000K - Antracite .........................1 .........132,00 ............ 303

27305................... LED Tron Trifase - 50W - 3000K ...................................1 .........242,33 ............ 247

27308................... LED Tron Trifase - 50W - 6000K ...................................1 .........242,33 ............ 247

27314................... LED Tron Trifase - 80W - 4000K ...................................1 .........266,98 ............ 247

27324................... LED Tron Trifase - 30W - 4000K ...................................1 .........182,86 ............ 247

27328................... LED Tron Trifase - 40W - 3000K ...................................1 .........216,35 ............ 247

27329................... LED Tron Trifase - 40W - 4000K ...................................1 .........216,35 ............ 247

27330................... LED Tron Trifase - 40W - 6000K ...................................1 .........216,35 ............ 247

27331................... LED Tron C/Blindosbarra - 40W - 4000K ......................1 .........228,30 ............ 248

27334/NEW .......... LED Monza 50 - 18W - 25° - 4000K ............................1 .........105,62 ............ 331

27335/NEW .......... LED Monza 100 - 36W - 25° - 4000K ..........................1 .........156,90 ............ 331

27336/NEW .......... LED Monza 50 - 18W - 120° - 4000K ..........................1 .........105,62 ............ 331

27337/NEW .......... LED Monza 100 - 36W - 120° - 4000K ........................1 .........156,90 ............ 331

27338/NEW .......... LED Monza 50 RGB - 24W - 40° ..................................1 .........255,00 ............ 333

27339/NEW .......... LED Monza 100 RGB - 40W - 40° ................................1 .........380,00 ............ 333

27340................... LED Oslo - 1W - 6000K - Bianco ..................................10 .......16,30 .............. 350

27341................... LED Oslo - 1W - 3000K - Bianco ..................................10 .......16,30 .............. 350

27342................... LED Londra - 1W - 6000K - Bianco ..............................10 .......20,70 .............. 351

27343................... LED Londra - 1W - 3000K - Bianco ..............................10 .......20,70 .............. 351

27344................... LED Miami - 1W - 6000K - Bianco ...............................10 .......17,60 .............. 352

27345................... LED Miami - 1W - 3000K - Bianco ...............................10 .......17,60 .............. 352

28154................... LED Luxxi 320/A - 30W - 6000K ..................................1 .........203,70 ............ 284

28154/M .............. LED Luxxi 460 - 55W - 3000K - Bianco ........................1 .........338,00 ............ 283

28155................... LED Luxxi 320/A - 30W - 3000K ..................................1 .........203,70 ............ 284

28155/M .............. LED Luxxi 460 - 55W - 3000K - Giallo/Nero .................1 .........338,00 ............ 283

28156................... LED Luxxi 320/B - 27W - 6000K ..................................1 .........162,75 ............ 284

28157................... LED Luxxi 320/B - 27W - 3000K ..................................1 .........162,75 ............ 284

28158................... LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 25° - 6000K ..................1 .........500,00 ............ 285

28159................... LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 25° - 3000K ..................1 .........500,00 ............ 285

28160................... LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 40° - 6000K ..................1 .........500,00 ............ 285

28161................... LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 40° - 3000K ..................1 .........500,00 ............ 285

28162................... LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 25° - 6000K .................1 .........500,00 ............ 285

28163................... LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 25° - 3000K .................1 .........500,00 ............ 285

28164................... LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 40° - 6000K .................1 .........500,00 ............ 285

28165................... LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 40° - 3000K .................1 .........500,00 ............ 285

28166................... LED Luxxi 320 - Kit montaggio .....................................1 .........21,00 .............. 286

28167................... LED Luxxi 500 - Kit montaggio .....................................1 .........21,00 .............. 286

28168................... LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 20° - 6000K ...............1 .........750,00 ............ 285

28169................... LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 40° - 6000K ...............1 .........750,00 ............ 285

28170................... LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 60° - 6000K ...............1 .........750,00 ............ 285

28171................... LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 40° - 4000K ...............1 .........750,00 ............ 285

28172................... LED Luxxi 500 (allum) - 120W - 40° - 3000K ...............1 .........650,00 ............ 285

28173................... LED Luxxi 500 (allum) - 120W - 40° - 6000K ...............1 .........650,00 ............ 285

28174................... LED Luxxi 500 (allum) - 120W - 40° - 4000K ...............1 .........650,00 ............ 285

28175................... LED La Città - 120W - 6000K .......................................1 .........650,00 ............ 433

28202................... Pinguino - SD RX7s - 70W - CNL .................................4 .........130,20 ............ 307

28203................... Pinguino - MD RX7s - 70W - CNL .................................4 .........102,90 ............ 307

28203/GLASS ....... Pinguino - Vetro sostituzione ........................................5 .........3,15 ................ 307

28203/LED ........... LED Pinguino - 40W - 4000K - Grigio ...........................4 .........200,00 ............ 311

28209................... Pinguino - MD RX7s - 150W - CNL ...............................4 .........107,10 ............ 307

28209/LED ........... LED Pinguino - 90W - 4000K - Grigio ...........................4 .........290,00 ............ 311

28210................... Pinguino - SD RX7s - 150W - CNL ...............................4 .........153,30 ............ 307

28219................... Pinguino - MD RX7s - 70W - CN ..................................4 .........90,30 .............. 307

28219................... Pinguino - SD RX7s - 70W - CN ...................................4 .........90,30 .............. 307

28225................... Pinguino - MD RX7s - 150W - CN ................................4 .........94,50 .............. 307

28225................... Pinguino - SD RX7s - 150W - CN .................................4 .........94,50 .............. 307

28234................... Puma - MT E40 - 400W - CNL .....................................2 .........182,70 ............ 307

28234/LED ........... LED Puma - 160W - 4000K - Grigio .............................2 .........530,00 ............ 311

28237................... Puma - ST E40 - 400W - CNL ......................................2 .........170,10 ............ 307

28240................... Puma - ST E40 - 250W - CNL ......................................2 .........153,30 ............ 307

28252................... Puma - MT E40 - 250W - CNL .....................................2 .........164,85 ............ 307

28252/LED ........... LED Puma - 120W - 4000K - Grigio .............................2 .........365,00 ............ 311

28258................... Puma - MT E40 - 400W - CNL .....................................2 .........166,95 ............ 307

28258/GLASS ....... Puma - Vetro sostituzione ............................................5 .........7,35 ................ 307

28264................... Puma - MT E40 - 250W - CNL .....................................2 .........153,30 ............ 307

28270................... Puma - ST E40 - 400W - CN ........................................2 .........156,45 ............ 307

28270................... Puma - MT E40 - 400W - CN .......................................2 .........156,45 ............ 307

28276................... Puma - ST E40 - 250W - CN ........................................2 .........140,70 ............ 307

28276................... Puma - MT E40 - 250W - CN .......................................2 .........140,70 ............ 307

28281................... Puma - MT E40 - 400W - CN .......................................2 .........140,70 ............ 307

28287................... Puma - MT E40 - 250W - CN .......................................2 .........129,15 ............ 307

28302................... Olbia - max 60W - E27 - Bianco ...................................18 .......10,50 .............. 381

28303................... Olbia - 16W - E27 - Bianco ..........................................18 .......18,90 .............. 381

28304................... Olbia - max 60W - E27 - Grigio ....................................18 .......10,50 .............. 381

28306................... Olbia - max 60W - E27 - Nero ......................................18 .......10,50 .............. 381

28500................... Classica - 8W - G5T5 - 4100K - Bianco .......................30 .......16,03 .............. 255

28501................... Classica - 13W - G5T5 - 4100K - Bianco .....................30 .......19,02 .............. 255

28502................... Classica - 21W - G5T5 - 4100K - Bianco .....................20 .......23,92 .............. 255

28503................... Classica - 28W - G5T5 - 4100K - Bianco .....................20 .......29,47 .............. 255

28526................... LED Siena - 0,3W - Led Blu..........................................10 .......4,20 ................ 348

28526/KIT............. LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Blu .....................1 .........15,00 .............. 349

28546................... LED Siena - 0,3W - Led Blu..........................................10 .......5,25 ................ 348

28546/KIT............. LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Blu .....................1 .........15,00 .............. 349

28570................... Traccia - per 8W ..........................................................20 .......30,45 .............. 263

28571................... Traccia - per 13W ........................................................20 .......40,95 .............. 263

28572................... Traccia - per 21W ........................................................10 .......57,75 .............. 263

28573................... Traccia - per 28W ........................................................10 .......72,45 .............. 263

28574................... Classica - 54W - G5T5 - 3000K ...................................12 .......45,00 .............. 256

28575................... Classica - 54W - G5T5 - 4000K ...................................12 .......45,00 .............. 256

28576................... LED Giancarlo system 100 - 7,7W - 6000K ..................1 .........58,80 .............. 265

28577................... LED Giancarlo system 60 - 4,8W - 6000K ....................1 .........52,50 .............. 265

28578................... LED Giancarlo system - Binario 2400mm .....................1 .........29,40 .............. 267

28579................... LED Giancarlo system - Binario 1200mm .....................1 .........16,80 .............. 267

28580................... Classica 120V - 8W - G5T5 - 4100K ............................30 .......13,65 .............. 257

28581................... Classica 120V - 13W - G5T5 - 4100K ..........................30 .......16,80 .............. 257

28582................... Classica 120V - 21W - G5T5 - 4100K ..........................30 .......21,00 .............. 257

28583................... Classica 120V - 28W - G5T5 - 4100K ..........................30 .......27,30 .............. 257

28590................... LED Classica Metal - 14W - 4000K ..............................1 .........60,00 .............. 259

28591................... LED Classica Metal - 20W - 4000K ..............................1 .........65,00 .............. 259

28592................... LED Classica Metal - 14W - 6500K ..............................1 .........60,00 .............. 259

28593................... LED Classica Metal - 20W - 6500K ..............................1 .........65,00 .............. 259

28595................... LED Giancarlo system 43 - 3,5W - 6000K ....................1 .........31,50 .............. 265

28596................... LED Giancarlo system 43 - 3,5W - 3000K ....................1 .........32,55 .............. 265

28597................... LED Giancarlo system 60 - 4,8W - 3000K ....................1 .........52,50 .............. 265

28598................... LED Giancarlo system 100 - 7,7W - 3000K ..................1 .........58,80 .............. 265

28600................... LED Siena - 0,3W - Led Giallo ......................................10 .......4,20 ................ 348

28600/KIT............. LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Giallo .................1 .........15,00 .............. 349

28601................... LED Siena - 0,3W - Led Rosso .....................................10 .......4,20 ................ 348

28601/KIT............. LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Rosso.................1 .........15,00 .............. 349

28602................... LED Siena - 0,3W - Led Verde ......................................10 .......4,20 ................ 348

28602/KIT............. LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Verde .................1 .........15,00 .............. 349

28603................... LED Classica - 14W - 4000K ........................................1 .........40,00 .............. 259

28604................... LED Classica - 20W - 4000K ........................................1 .........55,00 .............. 259

28605................... LED Classica - 14W - 3000K ........................................1 .........40,00 .............. 259

28606................... LED Classica - 20W - 3000K ........................................1 .........55,00 .............. 259

28607................... LED Giancarlo system 43 - 3,5W - 4000K ....................1 .........32,55 .............. 265

28608................... LED Giancarlo system 60 - 4,8W - 4000K ....................1 .........52,50 .............. 265

28609................... LED Giancarlo system 100 - 7,7W - 4000K ..................1 .........58,80 .............. 265

29087................... LED Lodi Emer - 4W - 3000K .......................................1 .........176,00 ............ 283

29088................... LED Lodi Emer - 4W - 6000K .......................................1 .........176,00 ............ 283

29089................... LED Lodi - 4W - 6000K ................................................1 .........60,00 .............. 283

29099................... LED Lodi - 4W - 3000K ................................................1 .........60,00 .............. 283
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29100................... LED Lodi - Ghiera front. asim. Nero ..............................1 .........10,00 .............. 383

29101................... LED Lodi - Ghiera front. asim. Bianco ...........................1 .........10,00 .............. 383

29102................... LED Lodi - Ghiera front. asim. Grigio.............................1 .........10,00 .............. 383

29103................... LED Lodi - Ghiera front. 1000 righe - Nero ...................1 .........10,00 .............. 383

29104................... LED Lodi - Ghiera front. 1000 righe - Bianco ................1 .........10,00 .............. 383

29105................... LED Lodi - Ghiera front. 1000 righe - Grigio .................1 .........10,00 .............. 383

29106................... LED Lodi - Ghiera front. liscia - Nero ............................1 .........10,00 .............. 383

29107................... LED Lodi - Ghiera front. liscia - Bianco .........................1 .........10,00 .............. 383

29108................... LED Lodi - Ghiera front. liscia - Grigio ..........................1 .........10,00 .............. 383

30032/GLASS ....... Splash 230 - Vetro ricambio .........................................1 .........3,15 .................. 83

30033................... Splash 230 G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ............1 .........35,00 ................ 83

30033/LED ........... LED Splash 230 - 2x12W - 4000K - Bianco ..................1 .........32,50 ................ 83

30035................... Splash 230 G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ............1 .........35,00 ................ 83

30037................... Splash 230 G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ............1 .........35,00 ................ 83

30039................... Splash 230 G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ............1 .........60,00 ................ 83

30041................... Splash 230 G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ............1 .........60,00 ................ 83

30061................... Tekno G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ....................1 .........35,00 ................ 78

30063................... Tekno G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ....................1 .........35,00 ................ 78

30065................... Tekno G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ....................1 .........35,00 ................ 78

30067................... Tekno G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ....................1 .........35,00 ................ 78

30069................... Tekno G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ....................1 .........60,00 ................ 78

30071................... Tekno G24q-2 - 2x26W - 3000K - Bianco ....................1 .........60,00 ................ 78

30081/LED ........... LED Tekno 2x12W - 4000K - Bianco.............................1 .........32,50 ................ 78

30091................... Living G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ....................1 .........35,00 ................ 77

30091/LED ........... LED Living 2x12W - 4000K - Bianco ............................1 .........32,50 ................ 77

30097................... Living G24q-2 - 2x26W - 3000K - Bianco ....................1 .........35,00 ................ 77

30101................... Living G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ....................1 .........40,00 ................ 77

30103................... Fox G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................1 .........35,00 ................ 76

30103/LED ........... LED Fox 2x12W - 4000K - Bianco ................................1 .........32,50 ................ 76

30105................... Fox G24d-3 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................1 .........35,00 ................ 76

30107................... Fox G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................1 .........35,00 ................ 76

30137/LED ........... LED Keope - 27W - 3000K - Grigio ...............................1 .........32,50 ................ 81

30139................... Keope G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio .....................1 .........35,00 ................ 81

30141................... Keope G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio .....................1 .........60,00 ................ 81

30160/LED ........... LED Eco - 2x12W - 4000K - Bianco .............................1 .........32,50 ................ 79

30161................... Eco G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................1 .........35,00 ................ 79

30163................... Eco G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ........................1 .........35,00 ................ 79

30171................... Eco G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ........................1 .........60,00 ................ 79

30193................... Bio G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco .........................1 .........35,00 ................ 80

30193/LED ........... LED Bio - 2x12W - 4000K - Bianco ..............................1 .........32,50 ................ 80

30195................... Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco .........................1 .........35,00 ................ 80

30197................... Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco .........................1 .........35,00 ................ 80

30199................... Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco .........................1 .........60,00 ................ 80

30201................... Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco .........................1 .........60,00 ................ 80

30203................... Bio G24d-2 - 2x18W - 3000K - Grigio ..........................1 .........35,00 ................ 80

30203/LED ........... LED Bio - 2x12W - 4000K - Grigio ................................1 .........32,50 ................ 80

30205................... Bio G24d-3 - 2x26W - 3000K - Grigio ..........................1 .........35,00 ................ 80

30207................... Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio ..........................1 .........35,00 ................ 80

30209................... Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Grigio ..........................1 .........35,00 ................ 80

30211................... Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio ..........................1 .........60,00 ................ 80

30213................... Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Grigio ..........................1 .........60,00 ................ 80

30274................... Master E27 - 70W - 3000K - Bianco ............................1 .........42,00 ................ 68

30274/LED ........... LED Master - 11W - 3000K - Bianco ............................1 .........32,50 ................ 68

30275................... Master E27 - 70W - 3000K - Bianco ............................1 .........42,00 ................ 68

30416................... LED Accent Trifase 20 - 20W - 3000K - Grigio ..............1 .........108,00 ............ 219

30417................... LED Accent C 20 - 20W - 4000K - Grigio ......................1 .........90,75 .............. 219

30418................... LED Accent Trifase 20 - 20W - 4000K - Grigio ..............1 .........108,00 ............ 219

30419................... LED Accent C 20 - 20W - 3000K - Grigio ......................1 .........90,75 .............. 219

30441................... Space G24d-2 - 2x18W - 3000K ..................................1 .........35,00 ................ 79

30441/LED ........... LED Space - 2x12W - 4000K - Bianco..........................1 .........32,50 ................ 79

30443................... Space G24d-3 - 2x26W - 3000K ..................................1 .........35,00 ................ 79

30449................... Space G24q-2 - 2x18W - 3000K ..................................1 .........60,00 ................ 79

30451................... Space G24q-3 - 2x26W - 3000K ..................................1 .........60,00 ................ 79

30500................... LED Strada - 60W - 6000K - Grigio ..............................1 .........340,00 ............ 431

30501................... LED Strada - 120W - 6000K - Grigio ............................1 .........440,00 ............ 431

30502................... LED Strada - 150W - 6000K - Grigio ............................1 .........480,00 ............ 431

30503................... LED Parco - 60W - 40° - 6000K - Grigio ......................1 .........320,00 ............ 433

30504................... LED Parco - 90W - 40° - 6000K - Grigio ......................1 .........400,00 ............ 433

30505................... LED Parco - 150W - 40° - 6000K - Grigio ....................1 .........450,00 ............ 433

30506................... LED Parco - 60W - 80° - 6000K - Grigio ......................1 .........320,00 ............ 433

30507................... LED Parco - 90W - 80° - 6000K - Grigio ......................1 .........400,00 ............ 433

30508................... LED Parco - 150W - 80° - 6000K - Grigio ....................1 .........450,00 ............ 433

30543................... LED Ghost - 4x27W - 6000K - Grigio ............................1 .........300,00 .............. 45

30544................... LED Ghost - 4x27W - 3000K - Grigio ............................1 .........300,00 .............. 45

30585................... Moon Mix 2 - G12+G53 - 3000K - Grigio .....................1 .........160,00 ............ 106

30587................... Moon Mix 2 - G12+G53 - 3000K - Grigio .....................1 .........160,00 ............ 106

30593................... Moon Mix 4 - G12+G53 - 3000K - Grigio .....................1 .........331,80 ............ 106

30595................... Moon Mix 4 - G12+G53 - 3000K - Grigio .....................1 .........338,10 ............ 106

30599................... Moon Mix 2 - G12+G53 - 3000K - Grigio .....................1 .........160,00 ............ 106

30600................... Kit TBT Orientabile - 50W - GU5.3 - 3000K - Bianco ....10 .......16,80 .............. 147

30602................... Kit TBT Fix - 50W - GU5.3 - 3000K - Bianco .................10 .......16,80 .............. 147

30607................... Moon Mix 4 - G12+G53 - 3000K - Grigio .....................1 .........328,65 ............ 106

30608................... Kit Direction Led MR16 - 9W - 3000K - Bianco ............1 .........42,00 .............. 146

30609................... Kit Direction Led MR16 - 9W - 6000K - Bianco ............1 .........42,00 .............. 146

30610................... Kit LED Beautylight - 9W - 6000K - Bianco ..................10 .......42,00 .............. 157

30611................... Kit LED Beautylight - 9W - 3000K - Bianco ..................10 .......42,00 .............. 157

30612................... Direction Fluo - 10W - GU10 - 3000K - Bianco .............20 .......16,80 .............. 143

30613................... Direction Fluo - 10W - GU10 - 4000K - Bianco .............20 .......16,80 .............. 143

30614................... Kit Beautylight dicro TBT - 40W - GU5.3 - Grigio ..........10 .......23,10 .............. 157

30615................... Kit Beautylight dicro TBT - 40W - GU5.3 - Bianco .........10 .......23,10 .............. 157

30616................... Kit LED Beautylight - 9W - 6000K - Cromo ...................10 .......47,60 .............. 157

30617................... Kit Direction Led MR16 - 9W - Led Blu - Bianco ...........1 .........54,60 .............. 146

30623................... LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Bianco ..................10 .......36,75 .............. 144

30624................... LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Cromo ..................10 .......36,75 .............. 144

30625................... LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Silver ...................10 .......36,75 .............. 144

30626................... LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Oro .......................10 .......36,75 .............. 144

30627................... LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Bianco ...............10 .......31,50 .............. 144

30628................... LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Cromo ...............10 .......31,50 .............. 144

30629................... LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Silver ................10 .......31,50 .............. 144

30630................... LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Oro ....................10 .......31,50 .............. 144

30631................... LED Direction GU10 - 5W - 4000K - Bianco ..................10 .......22,00 .............. 144

30633................... Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 3000K - Bianco .....1 .........59,85 .............. 146

30634................... Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 3000K - Silver .......1 .........59,85 .............. 146

30635................... Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 6000K - Bianco .....1 .........59,85 .............. 146

30636................... Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 6000K - Silver .......1 .........59,85 .............. 146

30654................... LED Elle - 27W - 3000K - 30° - Bianco ........................1 .........129,15 ............ 213

30655................... LED Elle - 27W - 6000K - 30° - Bianco ........................1 .........129,15 ............ 213

30656................... LED Elle - 27W - 3000K - 45° - Bianco ........................1 .........129,15 ............ 213

30657................... LED Elle - 27W - 6000K - 45° - Bianco ........................1 .........129,15 ............ 213

30667................... LED Elle - 30W - 3000K - 25° - Bianco ........................1 .........129,15 ............ 213

30668................... LED Elle - 30W - 4000K - 25° - Bianco ........................1 .........129,15 ............ 213

30671................... Moon 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Grigio ...................1 .........44,10 .............. 107

30673................... Moon 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Grigio ...............1 .........80,85 .............. 107

30675................... Moon 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Grigio ...............1 .........114,45 ............ 107

30681................... Moon 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Grigio .................1 .........43,05 .............. 107

30683................... Moon 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Grigio .............1 .........81,90 .............. 107

30685................... Moon 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Grigio .............1 .........114,45 ............ 107

30734................... LED Moon C1 - 27W - 6000K .......................................1 .........126,00 .............. 27

30735................... LED Moon C1 - 27W - 3000K .......................................1 .........126,00 .............. 27

30738................... LED Moon C2 - 2x27W - 6000K ...................................1 .........220,50 .............. 27

30739................... LED Moon C2 - 2x27W - 3000K ...................................1 .........220,50 .............. 27

30742................... LED Moon C3 - 3x27W - 6000K ...................................1 .........411,60 .............. 27

30743................... LED Moon C3 - 3x27W - 3000K ...................................1 .........411,60 .............. 27

30750................... LED Hidden - 10-14-27W - 6000K - Bianco .................1 .........128,00 .............. 94

30751................... LED Hidden - 10-14-27W - 3000K - Bianco .................1 .........128,00 .............. 94

30752................... LED Hidden - 10-14-27W - 6000K - Grigio...................1 .........128,00 .............. 94
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30753................... LED Hidden - 10-14-27W - 3000K - Grigio...................1 .........128,00 .............. 94

30754................... LED Hidden - 10-14-27W - 6000K - Oro ......................1 .........128,00 .............. 94

30755................... LED Hidden - 10-14-27W - 3000K - Oro ......................1 .........128,00 .............. 94

30761................... Star 1 - 50W - GU5.3 - 3000K - Grigio .........................1 .........26,25 .............. 140

30763................... Star 2 - 2x50W - GU5.3 - 3000K - Grigio .....................1 .........45,15 .............. 140

30765................... Star 3 - 3x50W - GU5.3 - 3000K - Grigio .....................1 .........65,10 .............. 141

30767................... Star 4 - 4x50W - GU5.3 - 3000K - Grigio .....................1 .........115,50 ............ 141

30768................... LED Star 3 - 3x9W - 6000K - Grigio .............................1 .........168,00 ............ 141

30769................... LED Star 3 - 3x9W - 3000K - Grigio .............................1 .........168,00 ............ 141

30770................... Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 25° - 6000K ...............1 .........63,00 .............. 151

30771................... Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 25° - 3000K ...............1 .........63,00 .............. 151

30772................... Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 45° - 6000K ...............1 .........63,00 .............. 151

30773................... Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 45° - 3000K ...............1 .........63,00 .............. 151

30774................... LED Firma 230V - 8,7W - 3000K - Bianco ....................1 .........52,50 .............. 151

30775................... LED Firma 230V - 8,7W - 6000K - Bianco ....................1 .........52,50 .............. 151

30776................... Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 25° - 6000K ..............1 .........63,00 .............. 149

30777................... Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 25° - 3000K ..............1 .........63,00 .............. 149

30778................... Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 45° - 6000K ..............1 .........63,00 .............. 149

30779................... Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 45° - 3000K ..............1 .........63,00 .............. 149

30780................... LED Ferma 230V - 8,7W - 3000K - Grigio.....................1 .........52,50 .............. 149

30781................... LED Ferma 230V - 8,7W - 6000K - Grigio.....................1 .........52,50 .............. 149

30785................... Anello adattatore Ferma ...............................................1 .........9,68 ................ 148

30786................... LED Twins - 2x9W - 3000K - Bianco ............................1 .........135,00 ............ 139

30787................... LED Twins - 2x9W - 6000K - Bianco ............................1 .........135,00 ............ 139

30824................... Luxxi - 70W - G12 - 3000K ..........................................1 .........194,25 ............ 289

30825................... Luxxi - 150W - G12 - 3000K ........................................1 .........199,50 ............ 289

30826................... Luxxi - 42W - GX24q-4 - 3000K ...................................1 .........147,00 ............ 289

30827................... Luxxi - 150W - E27 - 3000K ........................................1 .........136,50 ............ 289

30842................... LED Sole 1 - 1,5W - 4000K - Silver ..............................1 .........17,85 .............. 173

30843................... LED Sole 2 - 2,7W - 4000K - Silver ..............................1 .........22,05 .............. 173

30844................... LED Sole 3 - 2W - 4000K - Silver .................................1 .........11,55 .............. 173

30903................... LED Flex monocromatica - 96W - 6000K .....................1 .........203,70 ............ 273

30904................... LED Flex monocromatica - 96W - 3000K .....................1 .........203,70 ............ 273

30908................... LED Flex monocr. 230V - 8,8W/mt - 3000K ..................1 .........504,00 ............ 273

30909................... LED Flex monocr. 230V - 8,8W/mt - 6000K ..................1 .........504,00 ............ 273

30917................... Palco 16 - 2x18W - G24q-2 - 3000K - Bianco ..............1 .........35,00 ................ 78

30919/S ............... LED Flex monocromatica - 25W - 3000K .....................1 .........116,33 ............ 273

30923................... LED Flex monocromatica - 2,5W - 6000K ....................10 .......13,65 .............. 273

30926................... LED Flex RGB - 3W ......................................................1 .........49,35 .............. 279

30927................... LED Flex RGB - 18W ....................................................1 .........96,60 .............. 279

30930................... Classica - 8W - G5T5 - 3000K - Bianco .......................30 .......16,03 .............. 255

30931................... Classica - 13W - G5T5 - 3000K - Bianco .....................30 .......19,02 .............. 255

30932................... Classica - 21W - G5T5 - 3000K - Bianco .....................20 .......23,92 .............. 255

30933................... Classica - 28W - G5T5 - 3000K - Bianco .....................20 .......29,47 .............. 255

30934................... Connettore completo per Flex 230V..............................1 .........3,75 ................ 276

30935................... Tappo di chiusura per Flex 230V ..................................1 .........1,85 ................ 276

30936................... Giunto intermedio per Flex 230V ..................................1 .........1,85 ................ 276

30937................... LED Flex monocromatica - 24W - 3000K .....................11 .......53,90 .............. 273

30964................... Classica - 35W - G5T5 - 4100K - Bianco .....................12 .......38,17 .............. 255

30965................... Classica - 35W - G5T5 - 3000K - Bianco .....................12 .......38,17 .............. 255

30996................... LED Polifemo - 3,6W - 6000K - Nero ............................18 .......39,90 .............. 304

30997/NEW .......... LED Virgola - 8W - 4000K - Antracite ...........................1 .........43,00 .............. 303

30998................... LED Polifemo - 7,8W - 6000K - Nero ............................12 .......58,80 .............. 304

31000................... Polifemo - R7s - 400W - 3000K - Nero ........................8 .........24,15 .............. 304

31001................... Polifemo - R7s - 120W - 3000K - Nero ........................18 .......21,00 .............. 304

31002................... Virgola - R7s - 400W - 3000K - Nero ...........................12 .......12,60 .............. 303

31003................... Virgola - R7s - 120W - 3000K - Nero ...........................24 .......8,40 ................ 303

31004................... Virgola - R7s - 1000W - 3000K - Nero .........................6 .........22,05 .............. 303

31031................... Moon 2 - G12 - 2x35W - 3000K - Grigio ......................1 .........160,00 ............ 105

31033................... Moon 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Grigio ......................1 .........160,00 ............ 105

31035................... Moon 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Grigio ....................1 .........160,00 ............ 105

31037................... Moon 3 - G12 - 3x35W - 3000K - Grigio ......................1 .........240,00 ............ 105

31039................... Moon 3 - G12 - 3x70W - 3000K - Grigio ......................1 .........240,00 ............ 105

31041................... Moon 3 - G12 - 3x150W - 3000K - Grigio ....................1 .........240,00 ............ 105

31043................... Moon 4 - G12 - 4x35W - 3000K - Grigio ......................1 .........320,00 ............ 105

31045................... Moon 4 - G12 - 4x70W - 3000K - Grigio ......................1 .........320,00 ............ 105

31047................... Moon 4 - G12 - 4x150W - 3000K - Grigio ....................1 .........320,00 ............ 105

31048................... LED Moon 2 - 2x27W - 6000K - Grigio .........................1 .........226,80 ............ 109

31049................... LED Moon 2 - 2x27W - 3000K - Grigio .........................1 .........226,80 ............ 109

31050................... LED Moon 1 - 27W - 3000K - Grigio .............................1 .........118,65 ............ 109

31051................... LED Moon 1 - 27W - 6000K - Grigio .............................1 .........118,65 ............ 109

31058................... LED Moon 3 - 3x27W - 6000K - Grigio .........................1 .........334,95 ............ 110

31059................... LED Moon 3 - 3x27W - 3000K - Grigio .........................1 .........334,95 ............ 110

31060................... LED Galileo - 27-10-14W - 6000K - Nero .....................1 .........154,35 .............. 98

31061................... Galileo G12 - 35W - 3000K - Nero ...............................1 .........80,00 ................ 97

31062................... LED Galileo - 27-10-14W - 3000K - Nero .....................1 .........154,35 .............. 98

31063................... Galileo G12 - 70W - 3000K - Nero ...............................1 .........80,00 ................ 97

31064................... LED Galileo - 27-10-14W - 6000K - Cromo ..................1 .........160,65 .............. 98

31065................... Galileo G12 - 150W - 3000K - Nero .............................1 .........80,00 ................ 97

31070................... LED Galileo - 27-10-14W - 3000K - Cromo ..................1 .........160,65 .............. 98

31071................... Galileo G12 - 35W - 3000K - Cromo.............................1 .........80,00 ................ 97

31072................... LED Galileo - 27-10-14W - 6000K - Bianco .................1 .........154,35 .............. 98

31073................... Galileo G12 - 70W - 3000K - Cromo.............................1 .........80,00 ................ 97

31074................... LED Galileo - 27-10-14W - 3000K - Bianco .................1 .........154,35 .............. 98

31075................... Galileo G12 - 150W - 3000K - Cromo...........................1 .........80,00 ................ 97

31081................... Galileo G12 - 35W - 3000K - Bianco ............................1 .........80,00 ................ 97

31083................... Galileo G12 - 70W - 3000K - Bianco ............................1 .........80,00 ................ 97

31083/GLASS ....... Galileo G12 - Vetro di ricambio .....................................1 .........3,15 .................. 96

31083/UV ............. Galileo G12 - Filtro UV ..................................................1 .........8,40 .................. 96

31085................... Galileo G12 - 150W - 3000K - Bianco ..........................1 .........80,00 ................ 97

31093................... Tiziano HID incasso - 4x35W - G12 - 3000K ................1 .........350,00 .............. 46

31095................... Tiziano HID incasso - 4x70W - G12 - 3000K ................1 .........350,00 .............. 46

31097................... Tiziano HID incasso - 4x150W - G12 - 3000K ..............1 .........548,10 .............. 46

31105................... Tiziano HID sospensione - 4x35W - G12 - 3000K .........1 .........350,00 .............. 46

31107................... Tiziano HID sospensione - 4x70W - G12 - 3000K .........1 .........350,00 .............. 46

31148................... LED Occhio 3 - 3x27W - 3000K - Bianco......................1 .........407,40 ............ 118

31149................... LED Occhio 3 - 3x27W - 3000K - Silver .......................1 .........407,40 ............ 118

31152................... Occhio 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Silver ..................1 .........40,00 .............. 116

31153................... Occhio 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Bianco ................1 .........40,00 .............. 116

31154................... Occhio 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Silver ................1 .........40,00 .............. 116

31155................... Occhio 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Bianco ..............1 .........40,00 .............. 116

31158................... Occhio 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Silver ..............1 .........80,00 .............. 116

31159................... Occhio 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Bianco ............1 .........80,00 .............. 116

31160................... Occhio 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Silver ............1 .........80,00 .............. 116

31161................... Occhio 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Bianco ..........1 .........80,00 .............. 116

31164................... Occhio 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Silver ............1 .........120,00 ............ 116

31165................... Occhio 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Bianco ..........1 .........120,00 ............ 116

31166................... Occhio 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Silver ..............1 .........120,00 ............ 116

31167................... Occhio 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Bianco ............1 .........120,00 ............ 116

31168................... Occhio Black 1 G12 - 70W - 3000K - Silver .................1 .........80,00 .............. 119

31169................... Occhio Black 1 G12 - 150W - 3000K - Silver ...............1 .........80,00 .............. 119

31170................... Occhio Black 2 G12 - 2x70W - 3000K - Silver ..............1 .........160,00 ............ 119

31171................... Occhio Black 2 G12 - 2x150W - 3000K - Silver ............1 .........160,00 ............ 119

31172................... Occhio Black 3 G12 - 3x70W - 3000K - Silver ..............1 .........240,00 ............ 119

31173................... Occhio Black 3 G12 - 3x150W - 3000K - Silver ............1 .........240,00 ............ 119

31175................... Occhio Black 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Silver ........1 .........40,00 .............. 120

31176................... Occhio Black 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Silver ......1 .........40,00 .............. 120

31178................... Occhio Black 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Silver ....1 .........80,00 .............. 120

31179................... Occhio Black 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Silver ..1 .........80,00 .............. 120

31181................... Occhio Black 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Silver ....1 .........120,00 ............ 120

31182................... Occhio Black 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Silver ..1 .........120,00 ............ 120

31183................... LED Occhio 2 - 2x27W - 3000K - Silver .......................1 .........241,50 ............ 117

31184................... LED Occhio 2 - 2x27W - 3000K - Bianco......................1 .........241,50 ............ 117

31185................... LED Occhio Black 2 - 2x27W - 3000K - Silver ..............1 .........241,50 ............ 121

31186................... LED Occhio 2 - 2x27W - 6000K - Silver .......................1 .........241,50 ............ 117

31187................... LED Occhio 2 - 2x27W - 6000K - Bianco......................1 .........241,50 ............ 117
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31188................... LED Occhio Black 2 - 2x27W - 6000K - Silver ..............1 .........241,50 ............ 121

31191................... LED Occhio 1 - 27W - 6000K - Bianco .........................1 .........126,00 ............ 117

31192................... LED Occhio 1 - 27W - 6000K - Silver ...........................1 .........126,00 ............ 117

31193................... LED Occhio 1 - 27W - 3000K - Bianco .........................1 .........126,00 ............ 117

31194................... LED Occhio 1 - 27W - 3000K - Silver ...........................1 .........126,00 ............ 117

31195................... LED Occhio Black 1 - 27W - 6000K - Silver ..................1 .........126,00 ............ 121

31196................... LED Occhio Black 1 - 27W - 3000K - Silver ..................1 .........126,00 ............ 121

31197................... LED Occhio 3 - 3x27W - 6000K - Bianco......................1 .........423,15 ............ 118

31198................... LED Occhio Black 3 - 3x27W - 6000K - Silver ..............1 .........346,50 ............ 121

31199................... LED Occhio 3 - 3x27W - 6000K - Silver .......................1 .........405,30 ............ 118

31201................... Galileo G53 - 50W - 3000K - Bianco ............................1 .........52,50 ................ 97

31203................... Galileo G53 - 75W - 3000K - Bianco ............................1 .........55,65 ................ 97

31205................... Galileo G53 - 100W - 3000K - Bianco ..........................1 .........55,65 ................ 97

31206................... LED Occhio Black 3 - 3x27W - 3000K - Silver ..............1 .........346,50 ............ 121

31207................... Galileo G53 - 50W - 3000K - Nero ...............................1 .........52,50 ................ 97

31209................... Galileo G53 - 75W - 3000K - Nero ...............................1 .........55,65 ................ 97

31211................... Galileo G53 - 100W - 3000K - Nero .............................1 .........55,65 ................ 97

31213................... Galileo G53 - 50W - 3000K - Cromo.............................1 .........64,05 ................ 97

31215................... Galileo G53 - 75W - 3000K - Cromo.............................1 .........67,20 ................ 97

31217................... Galileo G53 - 100W - 3000K - Cromo...........................1 .........67,20 ................ 97

31218................... LED Semplice 1 - 17W - 3000K - Bianco......................1 .........143,33 ............ 215

31219................... LED Semplice 1 - 17W - 3000K - Grigio .......................1 .........143,33 ............ 215

31220................... LED Semplice 1 - 17W - 3000K - Nero .........................1 .........143,33 ............ 215

31221................... LED Semplice 2 - 17W - 3000K - Bianco......................1 .........158,76 ............ 215

31222................... LED Semplice 2 - 17W - 3000K - Grigio .......................1 .........158,76 ............ 215

31223................... LED Semplice 2 - 17W - 3000K - Nero .........................1 .........158,76 ............ 215

31230................... LED Galileo - 30W - 4000K - Bianco ............................1 .........160,65 .............. 98

31231................... Galileo G12 - 35W - 3000K - Bianco ............................1 .........80,00 ................ 97

31233................... Galileo G12 - 70W - 3000K - Bianco ............................1 .........80,00 ................ 97

31235................... Galileo G12 - 150W - 3000K - Bianco ..........................1 .........80,00 ................ 97

31239................... LED Galileo - 40-50W - 3000K - Bianco .......................1 .........264,60 .............. 98

31240................... LED Galileo - 40-50W - 3000K - Nero ..........................1 .........264,60 .............. 98

31241................... LED Galileo - 40-50W - 3000K - Cromo .......................1 .........294,00 .............. 98

31242................... LED Galileo - 65W - 3000K - Bianco ............................1 .........271,95 .............. 98

31243................... LED Galileo - 65W - 3000K - Nero................................1 .........273,00 .............. 98

31244................... LED Galileo - 65W - 3000K - Cromo .............................1 .........286,65 .............. 98

31281................... LED Semplice 1 - 17W - 6000K - Bianco......................1 .........143,33 ............ 215

31282................... LED Semplice 1 - 17W - 6000K - Grigio .......................1 .........143,33 ............ 215

31283................... LED Semplice 1 - 17W - 6000K - Nero .........................1 .........143,33 ............ 215

31284................... LED Semplice 2 - 17W - 6000K - Bianco......................1 .........158,76 ............ 215

31285................... LED Semplice 2 - 17W - 6000K - Grigio .......................1 .........158,76 ............ 215

31286................... LED Semplice 2 - 17W - 6000K - Nero .........................1 .........158,76 ............ 215

31300................... LED Zante - Kit sospensione ........................................1 .........90,00 ................ 53

31365................... Kit Connessione ...........................................................1 .........27,30 .............. 172

32000................... LED Allegra - 12W - 4000K ..........................................1 .........145,00 ............ 294

32001................... LED Allegra - 24W - 4000K ..........................................1 .........160,65 ............ 294

32002................... LED Allegra - 30W - 4000K ..........................................1 .........200,55 ............ 294

32003................... LED Allegra - 24W - 4000K ..........................................1 .........160,00 ............ 294

32004................... Allegra Elettronica - 1x36W - G13T8 ............................6 .........28,88 .............. 299

32004/ACCN ......... Allegra elettronica - Ganci accianio Inox .......................1 .........3,57 ................ 298

32004/ACCN2 ....... Allegra elettronica - Gancio per sospennsione ..............1 .........0,33 ................ 298

32005................... Allegra Elettronica - 2x36W - G13T8 ............................4 .........39,27 .............. 299

32006................... Allegra Elettronica - 1x58W - G13T8 ............................6 .........36,75 .............. 299

32007................... Allegra Elettronica - 2x58W - G13T8 ............................4 .........48,30 .............. 299

32007/ACCN ......... Allegra elettronica - Ganci accianio Inox .......................1 .........4,25 ................ 298

32012................... Allegra Elettronica - 1x18W - G13T8 ............................6 .........21,95 .............. 299

32018................... Allegra Elettronica - 2x18W - G13T8 ............................6 .........25,62 .............. 299

32020................... LED Allegra - 40W - 3000K ..........................................1 .........174,25 ............ 294

32021................... Stella 1 - 48W - G9 - 3000K - Silver ............................1 .........39,90 .............. 185

32021/LED ........... LED Stella 1 - G9 Led - 2W - 3000K .............................1 .........42,00 .............. 185

32023................... Stella 2 - 48W - G9 - 3000K - Silver ............................1 .........50,40 .............. 185

32023/LED ........... LED Stella 2 - G9 Led - 2W - 3000K .............................1 .........52,50 .............. 185

32025................... Stella 4 - 2x40W - GY6,35 - 3000K - Silver ..................1 .........43,05 .............. 186

32026................... LED Stella - 3W - 3000K - Silver ..................................1 .........71,40 .............. 185

32027................... Stella 3 - 13W - G24d-1 - 3000K - Silver .....................1 .........61,95 .............. 185

32028................... LED Stella - 3W - 6000K - Silver ..................................1 .........71,40 .............. 185

32029................... Stella 5 - 13W - G24d-1 - 3000K - Silver .....................1 .........74,55 .............. 186

32030................... LED Allegra - 40W - 4000K ..........................................1 .........174,25 ............ 294

32030................... LED Allegra - 40W - 6000K ..........................................1 .........174,25 ............ 294

32030/INOX .......... LED Allegra INOX - 40W - 4000K ..................................1 .........295,00 ............ 297

32031................... LED Allegra - 50W - 4000K ..........................................1 .........205,80 ............ 294

32031/EMER ........ LED Allegra EMER SA - 60W - 4000K ...........................1 .........261,00 ............ 294

32031/INOX .......... LED Allegra INOX - 50W - 4000K ..................................1 .........350,00 ............ 297

32032................... LED Allegra - 50W - 3000K ..........................................1 .........205,80 ............ 294

32032/INOX .......... LED Allegra INOX - 40W - 6000K ..................................1 .........295,00 ............ 297

32033................... LED Allegra - 50W - 6000K ..........................................1 .........205,80 ............ 294

32033/EMER ........ LED Allegra EMER SA - 60W - 6000K ...........................1 .........261,00 ............ 294

32034................... LED Allegra - 80W - 4000K ..........................................1 .........230,00 ............ 294

32034/INOX .......... LED Allegra INOX - 80W - 4000K ..................................1 .........400,00 ............ 297

32037................... Stella 8 - GY6,35 - 40W - 3000K .................................1 .........30,45 .............. 187

32039................... Stella 7 - GY6,35 - 40W - 3000K .................................1 .........40,95 .............. 187

32041................... Stella 9 - G24-d1 .........................................................1 .........57,75 .............. 187

32043................... Stella 10 - R7s - 80W - 3000K .....................................1 .........58,80 .............. 188

32045................... Stella IP54 - 105W - E27 .............................................1 .........67,20 .............. 362

32046................... Stelle 4 - 40W - G9 - 3000K ........................................1 .........30,45 .............. 363

32048................... LED Stelle 3 - 3,5W - 4000K ........................................1 .........51,45 .............. 363

32049................... LED Stelle 4 - 0,36W - 4000K ......................................1 .........38,85 .............. 363

32053................... Nettuno R7s - 100W - 3000K - Bianco .........................1 .........8,40 .................. 67

32055................... Nettuno G12 - 35W - 3000K - Bianco...........................1 .........42,00 ................ 67

32055/LED ........... LED Nettuno - 8,4W - 3000K - Bianco ..........................1 .........32,50 ................ 67

32057................... Nettuno G12 - 35W - 3000K - Grigio ............................1 .........42,00 ................ 67

32057/LED ........... LED Nettuno - 8,4W - 3000K - Grigio ...........................1 .........32,50 ................ 67

32059................... Nettuno G12 - 70W - 3000K - Bianco...........................1 .........42,00 ................ 67

32060003............. LED Allegra - Lente Plus 25° ........................................1 .........25,00 .............. 295

32063................... Nettuno R7s - 100W - 3000K - Grigio ..........................1 .........8,40 .................. 67

32065................... Nettuno G12 - 70W - 3000K - Grigio ............................1 .........42,00 ................ 67

32067................... Nettuno G12 - 150W - 3000K - Bianco.........................1 .........42,00 ................ 67

32069................... Nettuno G12 - 150W - 3000K - Grigio ..........................1 .........42,00 ................ 67

32071................... Venere plus G12 - 35W - 3000K - Bianco .....................1 .........42,00 ................ 66

32071/LED ........... LED Venere plus - 9W - 3000K - Bianco .......................1 .........32,50 ................ 66

32073................... Venere plus G12 - 70W - 3000K - Bianco .....................1 .........42,00 ................ 66

32075................... Venere plus G12 - 150W - 3000K - Bianco ...................1 .........42,00 ................ 66

32077................... Venere plus RX7s - 70W - 3000K - Bianco ...................1 .........26,00 ................ 66

32079................... Venere plus R7s - 100W - 3000K - Bianco ...................1 .........13,00 ................ 66

32083................... Luna incasso - 7W - GX53 - 3000K - Silver ..................1 .........18,90 .............. 167

32085................... Luna incasso - 7W - GX53 - 3000K - Cromo ................1 .........18,90 .............. 167

32087................... Luna soffitto - 7W - GX53 - 3000K - Bianco .................1 .........21,00 .............. 167

32089................... Luna soffitto - 7W - GX53 - 3000K - Silver ...................1 .........22,05 .............. 167

32091................... Luna soffitto - 7W - GX53 - 3000K - Cromo .................1 .........22,05 .............. 167

32094................... LED Allegra - Lente correzione .....................................1 .........40,00 .............. 293

32130................... New Dolphin W/C - 70W - RX7s - Bianco .....................1 .........80,85 .............. 225

32132................... New Dolphin W/C - 70W - RX7s - Grigio .......................1 .........80,85 .............. 225

32324................... LED Maga - Ottica diffondente .....................................2 .........3,60 ................ 386

32326................... LED Maga - Ottica concentrante ..................................2 .........3,60 ................ 386

32328................... LED Maga - Ottica media .............................................2 .........3,60 ................ 386

32332................... LED Maga C - 18W - 3000K - Grigio ............................1 .........185,00 ............ 385

32333................... LED Maga W - 18W - 3000K - Grigio ............................1 .........202,00 ............ 385

32334................... LED Maga W - 2x18W - 3000K - Grigio ........................1 .........399,00 ............ 385

32335................... LED Maga C - 18W - 3000K - Nero ..............................1 .........185,00 ............ 385

32336................... LED Maga W - 18W - 3000K - Nero .............................1 .........202,00 ............ 385

32337................... LED Maga W - 2x18W - 3000K - Nero ..........................1 .........399,00 ............ 385

32342................... Rondò Fluo - 7W - GX5,3 - 3000K ................................1 .........74,55 .............. 335

32343................... Rondò Halo - 50W - GU10 - 3000K ..............................1 .........46,20 .............. 335

32350................... Rondò G12 - 35W - 3000K ...........................................1 .........173,25 ............ 335

32352................... Rondò G12 - 70W - 3000K ...........................................1 .........179,55 ............ 335

32361................... Axolute 1 G53 - 50W - 3000K - Bianco ........................1 .........80,85 .............. 234
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32362................... Axolute 1 G53 - 75W - 3000K - Bianco ........................1 .........80,85 .............. 234

32363................... Axolute 1 G53 - 100W - 3000K - Bianco ......................1 .........80,85 .............. 234

32364................... Axolute 1 G53 - 50W - 3000K - Nero ...........................1 .........80,85 .............. 234

32365................... Axolute 1 G53 - 75W - 3000K - Nero ...........................1 .........80,85 .............. 234

32366................... Axolute 1 G53 - 100W - 3000K - Nero .........................1 .........80,85 .............. 234

32371................... Axolute 1 G12 - 35W - 3000K - Silver ..........................1 .........152,25 ............ 233

32373................... Axolute 1 G12 - 70W - 3000K - Silver ..........................1 .........163,80 ............ 233

32375................... Axolute 1 G12 - 150W - 3000K - Silver ........................1 .........214,20 ............ 233

32381................... Axolute 1 G53 - 50W - 3000K - Silver ..........................1 .........80,85 .............. 234

32383................... Axolute 1 G53 - 75W - 3000K - Silver ..........................1 .........80,85 .............. 234

32385................... Axolute 1 G53 - 100W - 3000K - Silver ........................1 .........80,85 .............. 234

32391................... Axolute 2 G12 - 2x35W - 3000K - Silver ......................1 .........295,05 ............ 233

32392................... Axolute 2 G12 - 2x70W - 3000K - Silver ......................1 .........304,50 ............ 233

32394................... Axolute 2 G53 - 2x100W - 3000K - Bianco...................1 .........111,30 ............ 234

32395................... Axolute 2 G53 - 2x75W - 3000K - Silver ......................1 .........154,35 ............ 234

32396................... Axolute 2 G53 - 2x75W - 3000K - Bianco.....................1 .........111,30 ............ 234

32397................... Axolute 2 G53 - 2x100W - 3000K - Silver ....................1 .........106,05 ............ 234

32403................... Axolute 2 G12 - 2x35W - 3000K - Bianco.....................1 .........286,65 ............ 233

32404................... Axolute 2 G12 - 2x70W - 3000K - Bianco.....................1 .........296,10 ............ 233

32405................... LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 6000K - Grigio ..............1 .........262,50 ............ 228

32406................... LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 6000K - Bianco.............1 .........267,50 ............ 228

32412................... Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Bianco ................1 .........84,00 .............. 205

32414................... Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Silver ..................1 .........86,10 .............. 205

32415................... Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Bianco ................1 .........86,10 .............. 205

32416................... Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Nero ...................1 .........86,10 .............. 205

32417................... Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Silver ..................1 .........86,10 .............. 205

32427................... Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Bianco ..............1 .........84,00 .............. 205

32428................... Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Nero .................1 .........84,00 .............. 205

32430................... Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Oro .....................1 .........86,10 .............. 205

32432................... Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Silver ................1 .........84,00 .............. 205

32433................... Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Bianco ....................1 .........88,00 .............. 205

32434................... Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Nero .......................1 .........88,00 .............. 205

32435................... Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Silver ......................1 .........88,00 .............. 205

32436................... Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Bianco ....................1 .........88,00 .............. 205

32437................... Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Nero .......................1 .........88,00 .............. 205

32438................... Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Silver ......................1 .........88,00 .............. 205

32439................... Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Bianco ..................1 .........89,36 .............. 205

32440................... Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Nero .....................1 .........89,36 .............. 205

32441................... Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Nero ...................1 .........84,00 .............. 205

32442................... Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Silver ....................1 .........89,36 .............. 205

32443................... Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Oro .....................1 .........86,10 .............. 205

32444................... Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Oro .........................1 .........75,60 .............. 205

32445................... LED Retail binario - 27W - 6000K - Bianco ...................1 .........146,48 ............ 206

32446................... LED Retail binario - 27W - 3000K - Bianco ...................1 .........143,33 ............ 206

32447................... LED Retail binario - 27W - 6000K - Nero ......................1 .........146,48 ............ 206

32448................... LED Retail binario - 27W - 3000K - Nero ......................1 .........143,33 ............ 206

32449................... LED Retail binario - 27W - 6000K - Silver ....................1 .........146,48 ............ 206

32450................... LED Retail binario - 27W - 3000K - Silver ....................1 .........143,33 ............ 206

32452................... Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Oro ...................1 .........86,10 .............. 205

32454................... Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Oro .........................1 .........88,00 .............. 205

32456................... Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Oro .......................1 .........89,36 .............. 205

32458................... LED Super Axolute Q1 - 40-50W - Bianco ....................1 .........300,00 ............ 201

32459................... LED Super Axolute Q1 - 40-50W - Grigio ......................1 .........300,00 ............ 201

32460................... LED Super Axolute Q1 - 65W - Bianco ..........................1 .........342,30 ............ 201

32461................... LED Super Axolute Q1 - 65W - Grigio ...........................1 .........346,50 ............ 201

32462................... LED Super Axolute C1 - 40-50W - Bianco ....................1 .........300,00 ............ 201

32463................... LED Super Axolute C1 - 40-50W - Grigio ......................1 .........300,00 ............ 201

32464................... LED Super Axolute C1 - 40-50W - Nero ........................1 .........300,00 ............ 201

32465................... LED Super Axolute C1 - 65W - Bianco ..........................1 .........382,00 ............ 201

32466................... LED Super Axolute C1 - 65W - Grigio ...........................1 .........382,00 ............ 201

32467................... LED Super Axolute C1 - 65W - Nero .............................1 .........382,00 ............ 201

32469................... LED Retail binario - 27W - 6000K - Oro ........................1 .........146,48 ............ 206

32473................... LED Retail W/C - 27W - 6000K - Bianco .......................1 .........137,66 ............ 206

32474................... LED Retail W/C - 27W - 3000K - Bianco .......................1 .........134,40 ............ 206

32475................... LED Retail W/C - 27W - 6000K - Nero ..........................1 .........137,66 ............ 206

32476................... LED Retail W/C - 27W - 3000K - Nero ..........................1 .........134,40 ............ 206

32477................... LED Retail W/C - 27W - 6000K - Silver .........................1 .........137,66 ............ 206

32478................... LED Retail W/C - 27W - 3000K - Silver .........................1 .........134,40 ............ 206

32479................... LED Moon 1 - 40W - 50W - 3000K - Grigio ..................1 .........275,00 ............ 109

32480................... LED Moon 1 - 65W - 3000K - Grigio .............................1 .........259,35 ............ 109

32481................... LED Moon 2 - 2x40W - 2x50W - 3000K - Grigio ...........1 .........536,55 ............ 109

32482................... LED Moon 2 - 2x65W - 3000K - Grigio .........................1 .........504,00 ............ 109

32483................... LED Moon 3 - 3x40W - 3x50W - 3000K - Grigio ...........1 .........796,95 ............ 110

32484................... LED Moon 3 - 3x65W - 3000K - Grigio .........................1 .........748,65 ............ 110

32488................... LED Axolute 1 Vega - 27W - 6000K - Grigio ..................1 .........157,50 ............ 227

32489................... LED Axolute 1 Vega - 27W - 6000K - Bianco ................1 .........157,50 ............ 227

32490................... LED Axolute 1 Vega - 27W - 3000K - Grigio ..................1 .........158,03 ............ 227

32491................... LED Axolute 1 Vega - 27W - 3000K - Bianco ................1 .........157,50 ............ 227

32494................... LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 3000K - Grigio ..............1 .........262,50 ............ 228

32495................... LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 3000K - Bianco.............1 .........262,50 ............ 228

32504................... LED Retail binario - 27W - 3000K - Oro ........................1 .........143,33 ............ 206

32506................... LED Retail W/C - 27W - 6000K - Oro ............................1 .........137,55 ............ 206

32508................... LED Retail W/C - 27W - 3000K - Oro ............................1 .........134,40 ............ 206

32510................... LED Axolute 1 Chameleon - 40-50W - 3000K - Grigio ..1 .........313,95 ............ 227

32512................... LED Axolute 1 Chameleon - 40-50W - 3000K - Bianco .1 .........310,80 ............ 227

32514................... LED Axolute 1 Chameleon - 65W - 3000K - Grigio ........1 .........298,20 ............ 227

32516................... LED Axolute 1 Chameleon - 65W - 3000K - Bianco ......1 .........294,00 ............ 227

32518................... LED Axolute 1 meissa - 30W - 3000K - Grigio ..............1 .........157,50 ............ 228

32519................... LED Axolute 1 meissa - 30W - 3000K - Bianco .............1 .........157,50 ............ 228

32520................... LED Axolute 2 Meissa - 2x30W - 3000K - Grigio ..........1 .........262,50 ............ 229

32521................... Moon Black 1 - G12 - 35W - 3000K - Nero ..................1 .........80,00 .............. 111

32522................... LED Axolute 2 Meissa - 2x30W - 3000K - Bianco .........1 .........262,50 ............ 229

32523................... Moon Black 1 - G12 - 70W - 3000K - Nero ..................1 .........80,00 .............. 111

32525................... Moon Black 1 - G12 - 150W - 3000K - Nero ................1 .........80,00 .............. 111

32528................... LED Axolute Mini - 2x8,7W - 6000K - Grigio .................1 .........124,90 ............ 229

32530................... LED Axolute Mini - 2x8,7W - 3000K - Grigio .................1 .........124,90 ............ 229

32533................... Moon Black 2 - G12 - 2x35W - 3000K - Nero...............1 .........240,00 ............ 111

32535................... Moon Black 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Nero...............1 .........240,00 ............ 111

32537................... Moon Black 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Nero.............1 .........240,00 ............ 111

32540................... LED Rondò - 15W - 3000K ...........................................1 .........162,00 ............ 336

32541................... LED Rondò - 15W - 6000K ...........................................1 .........162,00 ............ 336

32549................... LED Rondò Mini - 17,5W - 3000K ................................1 .........105,00 ............ 337

32550................... LED Rondò Mini - 17,5W - 6000K ................................1 .........105,00 ............ 337

32606................... Versilia - max 60W - E27 - Grigio .................................18 .......11,55 .............. 381

32607................... Versilia - max 60W - E27 - Bianco ...............................18 .......11,55 .............. 381

32608................... Versilia - 16W - E27 - Bianco .......................................18 .......19,95 .............. 381

32904................... LED Phoenix - 27W - 6000K - Grigio ............................1 .........210,45 ............ 237

32905................... LED Phoenix - 27W - 6000K - Bianco ...........................1 .........210,45 ............ 237

32906................... LED Phoenix - 27W - 3000K - Grigio ............................1 .........210,45 ............ 237

32907................... LED Phoenix - 27W - 3000K - Bianco ...........................1 .........210,45 ............ 237

32912................... Phoenix G12 - 70W - 3000K - Bianco ..........................1 .........184,00 ............ 237

32913................... Phoenix G12 - 70W - 3000K - Grigio ............................1 .........184,00 ............ 237

32914................... Phoenix G53 - 75W - 3000K - Bianco ..........................1 .........116,00 ............ 237

32915................... Phoenix G53 - 75W - 3000K - Grigio ............................1 .........116,00 ............ 237

360924................. LED Nota RC 2 - 2x27W - 4000K - Silver .....................1 .........214,00 ............ 123

360924/GHOST ..... LED Nota Ghost 2 - 27W - 4000K .................................1 .........214,00 ............ 125

361524................. LED Nota RC 2 - 2x27W - 3000K - Silver .....................1 .........214,00 ............ 123

361524/GHOST ..... LED Nota Ghost 2 - 27W - 3000K .................................1 .........214,00 ............ 125

361624................. LED Nota RC 2 - 2x27W - 6000K - Silver .....................1 .........214,00 ............ 123

362124................. LED Nota RC 1 - 27W - 3000K - Silver .........................1 .........113,00 ............ 123

362124/GHOST ..... LED Nota Ghost 1 - 27W - 3000K .................................1 .........113,00 ............ 125

362224................. LED Nota RC 1 - 27W - 6000K - Silver .........................1 .........113,00 ............ 123

362824................. LED Nota RC 3 - 3x27W - 3000K - Silver .....................1 .........322,00 ............ 124

362924................. LED Nota RC 3 - 3x27W - 6000K - Silver .....................1 .........322,00 ............ 124

363026................. LED Nota - Diffusore ....................................................1 .........8,10 ................ 124

363624................. LED Nota RC 1 - 27W - 4000K - Silver .........................1 .........113,00 ............ 123
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363624/GHOST ..... LED Nota Ghost 1 - 27W - 4000K .................................1 .........113,00 ............ 125

363724................. LED Nota RC 3 - 3x27W - 4000K - Silver .....................1 .........322,00 ............ 124

365025................. LED Nota FR 2 - Plaster Kit ..........................................1 .........19,00 .............. 124

365325................. LED Nota FR 1 - Plaster Kit ..........................................1 .........16,00 .............. 124

365425................. LED Nota 1 - Cornice esterna - Silver ...........................1 .........7,00 ................ 124

365525................. LED Nota 1 - Cornice esterna - Pretrattata ...................1 .........7,00 ................ 124

365625................. LED Nota 2 - Cornice esterna - Silver ...........................1 .........9,00 ................ 124

365725................. LED Nota 2 - Cornice esterna - Pretrattata ...................1 .........9,00 ................ 124

366325................. LED Nota FR 3 - Plaster Kit ..........................................1 .........22,00 .............. 124

366425................. LED Nota 3 - Cornice esterna - Silver ...........................1 .........11,00 .............. 124

366525................. LED Nota 3 - Cornice esterna - Pretrattata ...................1 .........11,00 .............. 124

366625................. LED Nota 1 - Cornice esterna - Bianco .........................1 .........7,00 ................ 124

366725................. LED Nota 2 - Cornice esterna - Bianco .........................1 .........9,00 ................ 124

366825................. LED Nota 3 - Cornice esterna - Bianco .........................1 .........11,00 .............. 124

421031................. LED Est 60 - 3W - 6000K - Nero ..................................1 .........89,25 .............. 418

421131................. LED Est 60 - 3W - 6000K - Alluminio ...........................1 .........89,25 .............. 418

421231................. LED Est 60 Pin - 3W - 6000K - Nero ............................1 .........92,40 .............. 418

421331................. LED Est 60 Pin - 3W - 6000K - Alluminio ......................1 .........89,25 .............. 418

421431................. LED Est 35 - 3W - 6000K - Nero ..................................1 .........84,00 .............. 418

421531................. LED Est 35 - 3W - 6000K - Alluminio ...........................1 .........84,00 .............. 418

421631................. LED Est 35 Pin - 3W - 6000K - Nero ............................1 .........84,00 .............. 418

421731................. LED Est 35 Pin - 3W - 6000K - Alluminio ......................1 .........84,00 .............. 418

500726.0101........ Alestes - Lampada ricambio - 250W ............................12 .......50,16 .............. 289

500728.0101........ Alestes - Lampada ricambio - 400W ............................12 .......50,16 .............. 289

500780.0101........ Alestes - Lampada ricambio - 250W ............................12 .......52,58 .............. 289

500790.0101........ Alestes - Lampada ricambio - 400W ............................12 .......50,88 .............. 289

520050.0101........ Alestes - Lampada ricambio - 400W ............................12 .......24,93 .............. 289

5515/TBIA ............ 5515/TBIA....................................................................6 .........18,90 .............. 404

5515/TBIAACR ...... 5515/TBIAACR .............................................................6 .........35,00 .............. 404

5515/TNER ........... 5515/TNER ..................................................................6 .........18,90 .............. 404

5515/TNERACR ..... 5515/TNERACR ............................................................6 .........35,00 .............. 404

5515/TSIL ............. 5515/TSIL ....................................................................6 .........19,95 .............. 404

5515/TSILACR ...... 5515/TSILACR .............................................................6 .........35,00 .............. 404

555248.0101........ GU10 230V - 4W - 3000K ............................................10 .......29,25 .............. 163

555522.0101........ LED Platax Opal - 11W - 3000K - Nero.........................6 .........75,00 .............. 410

555523.0101........ LED Platax Opal - 11W - 4000K - Bianco .....................6 .........75,00 .............. 410

555524.0101........ LED Platax Opal - 11W - 3000K - Grigio .......................6 .........75,00 .............. 410

555525.0101........ LED Platax Eye Opal - 11W - 3000K - Nero ..................6 .........98,00 .............. 411

555526.0101........ LED Platax Eye Opal - 11W - 4000K - Bianco ...............6 .........98,00 .............. 411

555527.0101........ LED Platax Eye Opal - 11W - 3000K - Grigio ................6 .........98,00 .............. 411

555530.0101........ LED Extreme 60W - 40° - 6000K - Grigio .....................1 .........400,00 ............ 318

555530.0180........ LED Extreme 60W - 80° - 6000K - Grigio .....................1 .........400,00 ............ 318

555536.0101........ LED Extreme 240W - 25° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.300,00 ......... 319

555536.0102........ LED Extreme 240W - 25° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.300,00 ......... 319

555539.0101........ LED Extreme 450W - 25° - 6000K - Grigio ...................1 .........2.000,00 ......... 319

555605.0101........ LED Extreme 120W - 40° - 6000K - Grigio ...................1 .........800,00 ............ 318

555605.0101........ LED Extreme 120W - 80° - 6000K - Grigio ...................1 .........800,00 ............ 318

555606.0101........ LED Extreme 240W - 40° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.300,00 ......... 319

555606.0102........ LED Extreme 240W - 40° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.300,00 ......... 319

555606.0180........ LED Extreme 240W - 80° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.300,00 ......... 319

555606.0182........ LED Extreme 240W - 80° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.300,00 ......... 319

555607.0101........ LED Extreme 300W - 25° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.400,00 ......... 319

555608.0101........ LED Extreme 300W - 40° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.400,00 ......... 319

555608.0180........ LED Extreme 300W - 80° - 6000K - Grigio ...................1 .........1.400,00 ......... 319

555609.0101........ LED Extreme 450W - 40° - 6000K - Grigio ...................1 .........2.000,00 ......... 319

555609.0180........ LED Extreme 450W - 80° - 6000K - Grigio ...................1 .........2.000,00 ......... 319

555611.0101........ LED Platax Semi-Opal - 16W - 4000K - Bianco ............6 .........85,00 .............. 410

555612.0101........ LED Platax Semi-Opal - 16W - 3000K - Nero ...............6 .........85,00 .............. 410

555613.0101........ LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 4000K - Bianco ......6 .........110,00 ............ 411

555614.0101........ LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 3000K - Nero .........6 .........110,00 ............ 411

555616.0101........ LED Platax SA Emergenza - 16W - 4000K - Bianco ......1 .........150,00 ............ 412

555617.0101........ LED Platax SA Emergenza - 16W - 4000K - Nero .........1 .........150,00 ............ 412

555618.0101........ LED Platax XL Opal - 22W - 4000K - Bianco.................6 .........140,00 ............ 410

555619.0101........ LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Nero ....................6 .........140,00 ............ 410

555622.0101........ LED Platax XL Eye Opal - 22W - 4000K - Bianco ..........6 .........190,00 ............ 411

555623.0101........ LED Platax XL Eye Opal - 22W - 3000K - Nero .............6 .........190,00 ............ 411

555624.0101........ LED Platax Semi-Opal - 16W - 3000K - Grigio ..............6 .........85,00 .............. 410

555625.0101........ LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Grigio ..................6 .........140,00 ............ 410

555626.0101........ LED Platax XL Eye Opal - 22W - 3000K - Grigio............6 .........190,00 ............ 411

555627.0101........ LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 3000K - Grigio .......6 .........110,00 ............ 411

555629.0101........ LED Platax SA Emergenza - 16W - 4000K - Grigio .......1 .........150,00 ............ 412

555634.0101........ LED Extreme 90W - 25° - 6000K - Grigio .....................1 .........600,00 ............ 318

555635.0101........ LED Platax Eye Opal - 11W - 3000K - Bianco ...............6 .........98,00 .............. 411

555637.0101........ LED Platax Opal - 11W - 3000K - Bianco .....................6 .........75,00 .............. 410

555638.0101........ LED Platax Semi-Opal - 16W - 3000K - Bianco ............6 .........85,00 .............. 410

555639.0101........ LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Bianco.................6 .........140,00 ............ 410

555640.0101........ LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 3000K - Bianco ......6 .........110,00 ............ 411

555641.0101........ LED Platax XL Eye Opal - 22W - 3000K - Bianco ..........6 .........190,00 ............ 411

555642.0101........ LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Oro......................6 .........140,00 ............ 410

61050001............. LED Naasby R - Frangi luce ..........................................1 .........4,35 ................ 354

67080002............. Muffola stagna IP68 .....................................................1 .........6,20 ................ 353

700968.0101........ Cavo 5cm due connettori .............................................1 .........1,97 ................ 261

700971.0101........ Connettore 90° ............................................................1 .........1,51 ................ 261

700972.0101........ Connettore dritto ..........................................................1 .........0,78 ................ 261

701804.0139........ Teorema - 250W - E40 .................................................1 .........271,15 ............ 429

701805.0139........ Teorema - 400W - E40 .................................................1 .........292,15 ............ 429

701816.0139........ Teorema - 250W - E40 .................................................1 .........351,15 ............ 429

701817.0139........ Teorema - 400W - E40 .................................................1 .........356,15 ............ 429

702104.0101........ Exodon - 1000W - 8,2A - AS - Grigio ............................1 .........560,00 ............ 315

702105.0101........ Exodon - 1000W - 9,5A - AS - Grigio ............................1 .........520,00 ............ 315

702106.0101........ Exodon - 1000W - 10,3A - AS - Grigio ..........................1 .........520,00 ............ 315

702107.0101........ Exodon - 2000W - 8,8A - AS - Grigio ............................1 .........650,00 ............ 315

702108.0101........ Exodon - 2000W - 10,3A - AS - Grigio ..........................1 .........650,00 ............ 315

702111.0101........ Exodon - 1000W - 8,2A - SM - Grigio ...........................1 .........520,00 ............ 315

702112.0101........ Exodon - 1000W - 9,5A - SM - Grigio ...........................1 .........520,00 ............ 315

702113.0101........ Exodon - 1000W - 10,3A - SM - Grigio .........................1 .........520,00 ............ 315

702114.0101........ Exodon - 2000W - 8,8A - SM - Grigio ...........................1 .........650,00 ............ 315

702115.0101........ Exodon - 2000W - 10,3A - SM - Grigio .........................1 .........700,00 ............ 315

702196.0101........ Traccia - Braccio Parete ...............................................1 .........10,50 .............. 262

702197.0101........ Traccia - Cavi + Rosone ...............................................1 .........8,40 ................ 262

702198.0101........ Platax - E27 - Bianco ...................................................6 .........19,00 .............. 406

702206.0101........ Platax - E27 - Nero ......................................................6 .........19,00 .............. 406

702453.0139........ Apogon - 70W - E27 ....................................................1 .........213,95 ............ 427

702454.0139........ Apogon - 100W - E40 ..................................................1 .........215,07 ............ 427

702455.0139........ Apogon - 150W - E40 ..................................................1 .........219,55 ............ 427

702468.0139........ Apogon - 100W - E40 ..................................................1 .........222,91 ............ 427

702469.0139........ Apogon - 150W - E40 ..................................................1 .........227,39 ............ 427

702471.0139........ Apogon - 70W - E27 ....................................................1 .........221,79 ............ 427

702609.0101........ Platax - Kit Antivandalo ................................................1 .........3,57 ................ 405

702630.0101........ Platax - E27 FLUO - 21W - 2700K - Bianco ..................14 .......26,25 .............. 406

702630.PROMO .... Platax PROMO - E27 - 21W - 2700K ............................14 .......370,00 ............ 407

702631.0101........ Platax - E27 FLUO - 21W - 4000K - Bianco ..................14 .......26,25 .............. 406

702631.PROMO .... Platax PROMO - E27 - 21W - 4000K ............................14 .......370,00 ............ 407

702632.0101........ Platax - E27 FLUO - 21W - 6000K - Bianco ..................14 .......26,25 .............. 406

702632.PROMO .... Platax PROMO - E27 - 21W - 6500K ............................14 .......370,00 ............ 407

702650.0101........ Platax XL - E27 - Bianco ..............................................6 .........27,00 .............. 406

702726.0101........ Platax XL Eye Elettronica - E27 FLUO 2x26W - Bianco ..6 .........74,00 .............. 406

702727.0101........ Platax XL Eye - E27 - Bianco ........................................6 .........50,00 .............. 406

702728.0101........ Platax XL Elettronica - E27 FLUO 2x18W - Bianco ........6 .........53,00 .............. 406

702742.0101........ Platax XL Elettronica - E27 FLUO 2x26W - Bianco ........6 .........53,00 .............. 406

702783.0101........ Delphi - 70W - RX7s - Bianco ......................................1 .........105,00 ............ 223

702785.0101........ Delphi - 70W - RX70s - Silver ......................................1 .........105,00 ............ 223

702786.0101........ Delphi - 150W - RX7s - Bianco ....................................1 .........110,00 ............ 223

702788.0101........ Delphi - 150W - RX70s - Silver ....................................1 .........110,00 ............ 223

702855.0101........ Aletta orientabile - Bianco ............................................1 .........14,70 .............. 222

702857.0101........ Aletta orientabile - Grigio .............................................1 .........14,70 .............. 222
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702858.0101........ Basetta fissaggio - Bianco ...........................................1 .........26,50 .............. 222

702860.0101........ Basetta fissaggio - Grigio .............................................1 .........26,50 .............. 222

703031.0101........ Zante elettronico - 4x18W - G13 T8 - D/L ....................1 .........59,85 ................ 57

703950.0101........ Apogon/Teorema - Adattatore palo ...............................1 .........30,90 .............. 428

704018.0101........ LED Luxxi 320 - Schermo protezione ...........................1 .........35,50 .............. 286

704127.0101........ Zante elettronico - 4x18W - G13 T8 - A/L - Emer .........1 .........137,55 .............. 57

704132.0101........ Zante elettronico - 4x18W - G13 T8 - A/L .....................1 .........58,80 ................ 57

704450.0101........ Roto 2000 - 1000W - 15° - Grigio ................................1 .........500,00 ............ 313

704451.0101........ Roto 2000 - 2000W - 30° - Grigio ................................1 .........700,00 ............ 313

704452.0101........ Roto 2000 - 2000W - 15° - Grigio ................................1 .........675,00 ............ 313

704453.0101........ Roto 2000 - 1000W - 30° - Grigio ................................1 .........520,00 ............ 313

705703.0101........ Athena Eco - 8W - G5T5 - 4000K .................................30 .......13,50 .............. 261

705704.0101........ Athena Eco - 13W - G5T5 - 4000K ...............................30 .......15,50 .............. 261

705705.0101........ Athena Eco - 21W - G5T5 - 4000K ...............................20 .......19,50 .............. 261

705706.0101........ Athena Eco - 28W - G5T5 - 4000K ...............................20 .......24,00 .............. 261

705707.0101........ Athena Eco - 35W - G5T5 - 4000K ...............................12 .......33,00 .............. 261

705708.0101........ Athena Eco - 8W - G5T5 - 6000K .................................30 .......13,50 .............. 261

705709.0101........ Athena Eco - 13W - G5T5 - 6000K ...............................30 .......15,50 .............. 261

705710.0101........ Athena Eco - 21W - G5T5 - 6000K ...............................20 .......19,50 .............. 261

705711.0101........ Athena Eco - 28W - G5T5 - 6000K ...............................20 .......24,00 .............. 261

705712.0101........ Athena Eco - 35W - G5T5 - 6000K ...............................12 .......33,00 .............. 261

75051001............. LED Firma - Cassaforma singola ..................................1 .........17,35 .............. 152

75051002............. LED Firma - Cassaforma doppia ...................................1 .........23,80 .............. 152

75051003............. LED Firma - Cassaforma tripla .....................................1 .........29,70 .............. 152

75051004............. LED Firma - Cassaforma quadrupla ..............................1 .........37,62 .............. 152

7511-10-31 .......... Binario con testata - 1000mm - Bianco........................1 .........34,90 .............. 196

7511-10-42 .......... Binario con testata - 1000mm - Grigio .........................1 .........34,90 .............. 196

7511-20-30 .......... Binario con testata - 2000mm - Nero ...........................1 .........67,90 .............. 196

7511-20-31 .......... Binario con testata - 2000mm - Bianco........................1 .........71,40 .............. 196

7511-20-42 .......... Binario con testata - 2000mm - Grigio .........................1 .........71,40 .............. 196

7511-30-30 .......... Binario con testata - 3000mm - Nero ...........................1 .........101,90 ............ 196

7511-30-31 .......... Binario con testata - 3000mm - Bianco........................1 .........106,05 ............ 196

7511-30-42 .......... Binario con testata - 3000mm - Grigio .........................1 .........106,05 ............ 196

7511-40-31 .......... Binario con testata - 4000mm - Bianco........................1 .........135,90 ............ 196

7511-40-42 .......... Binario con testata - 4000mm - Grigio .........................1 .........135,90 ............ 196

7512-10-B ........... Binario testata - 1000mm - Incasso - Bianco ...............1 .........42,00 .............. 196

7512-20-B ........... Binario testata - 2000mm - Incasso - Bianco ...............1 .........81,90 .............. 196

7512-30-B ........... Binario testata - 3000mm - Incasso - Bianco ...............1 .........121,80 ............ 196

7601-00-W20 ....... Adatt. Elettrico- meccanico - Grigio ..............................1 .........14,39 .............. 197

7601-00-W20 ....... 250V 10A adattatore a binario trifase - Grigio ...............1 .........14,39 .............. 222

7601-00-W31 ....... Adatt. Elettrico- meccanico - Bianco ............................1 .........14,39 .............. 197

7601-00-W31 ....... 250V 10A adattatore a binario trifase - Bianco .............1 .........14,39 .............. 222

7604-10-W31 ....... Giunto lineare - Bianco.................................................1 .........9,62 ................ 198

7604-10-W-B ....... Giunto lineare - Bianco - Incasso .................................1 .........9,45 ................ 198

7606-06-31 .......... Kit sosp. Cavo acciaio 2000mm ...................................1 .........14,15 .............. 199

7606-60-31 .......... Kit sosp. Cavo acciaio 6000mm ...................................1 .........9,66 ................ 199

7609-00-00 .......... Raccordo adattatore.....................................................1 .........0,74 ................ 197

7609-00-00 .......... 250V 10A adattatore a binario trifase - Bianco .............1 .........14,39 .............. 222

7609-00-00 .......... 250V 10A adattatore a binario trifase - Grigio ...............1 .........14,39 .............. 222

7624-00-31 .......... Copertura binario 1000mm ..........................................1 .........3,65 ................ 197

7625-00-31 .......... Adattatore meccanico - Bianco ....................................1 .........7,41 ................ 197

7625-00-31 .......... Adattatore meccanico - Bianco ....................................1 .........7,41 ................ 222

7625-00-52 .......... Adattatore meccanico - Grigio ......................................1 .........7,41 ................ 197

7625-00-52 .......... Adattatore meccanico - Grigio ......................................1 .........7,41 ................ 222

7626-00-00 .......... Kit sosp. Rigida 1000mm .............................................1 .........37,30 .............. 199

7652-10-W20 ....... Alimentatore 16A - DX - Grigio .....................................1 .........13,70 .............. 198

7652-10-W31 ....... Alimentatore 16A - DX - Bianco ...................................1 .........13,70 .............. 198

7652-10-W-B ....... Alimentatore 16A - DX - Bianco - Incasso ....................1 .........13,65 .............. 198

7652-11-W20 ....... Alimentatore 16A - SX - Grigio .....................................1 .........13,70 .............. 198

7652-11-W31 ....... Alimentatore 16A - SX - Bianco ....................................1 .........13,70 .............. 198

7652-11-W-B ....... Alimentatore 16A - SX - Bianco - Incasso.....................1 .........13,65 .............. 198

7653-10-W20 ....... Alimentatore giunto centrale - 16A - Grigio ..................1 .........28,88 .............. 198

7653-10-W31 ....... Alimentatore giunto centrale - 16A - Bianco .................1 .........28,88 .............. 198

7653-10-W-B ....... Alimentatore giunto centrale - 16A - Incasso................1 .........27,30 .............. 198

7655-10-W20 ....... Giunto L - Grigio ...........................................................1 .........30,00 .............. 198

7655-10-W31 ....... Giunto L - Bianco .........................................................1 .........30,00 .............. 198

7655-10-W-B ....... Giutno L - Bianco - Incasso ..........................................1 .........29,40 .............. 198

7655-11-W20 ....... Giunto L - Grigio ...........................................................1 .........30,00 .............. 198

7655-11-W31 ....... Giunto L - Bianco .........................................................1 .........30,00 .............. 198

7655-11-W-B ....... Giutno L - Bianco - Incasso ..........................................1 .........29,40 .............. 198

7656-10-W20 ....... Giunto T - Grigio ...........................................................1 .........46,00 .............. 198

7656-10-W31 ....... Giunto T - Bianco .........................................................1 .........46,00 .............. 198

7656-10-W-B ....... Giutno T - Bianco - Incasso ..........................................1 .........45,15 .............. 198

7656-11-W20 ....... Giunto T - Grigio ...........................................................1 .........46,00 .............. 198

7656-11-W31 ....... Giunto T - Bianco .........................................................1 .........46,00 .............. 198

7656-11-W-B ....... Giutno T - Bianco - Incasso ..........................................1 .........46,15 .............. 198

7657-10-W20 ....... Giunto X - Grigio ..........................................................1 .........63,00 .............. 198

7657-10-W31 ....... Giunto X - Bianco .........................................................1 .........63,00 .............. 198

7657-10-W-B ....... Giutno X - Bianco - Incasso ..........................................1 .........58,80 .............. 198

7658-10-W20 ....... Giunto flessibile - 16A - Grigio .....................................1 .........36,00 .............. 199

7658-10-W31 ....... Giunto flessibile - 16A - Bianco ....................................1 .........36,00 .............. 199

7658-10-W-B ....... Giunto flessibile - 16A - Bianco - Incasso .....................1 .........36,75 .............. 199

7659-00-B ........... Copertura binario 1000mm - Incasso ...........................1 .........3,65 ................ 197

7659-00-W20 ....... Chiusura binario - Grigio ..............................................1 .........1,35 ................ 197

7659-00-W30 ....... Chiusura binario - Nero ................................................1 .........1,35 ................ 197

7659-00-W31 ....... Chiusura binario - Bianco .............................................1 .........1,60 ................ 197

7664-00-48 .......... Sospensione per controsoffitto .....................................1 .........3,40 ................ 197

77000................... LED Palo Quadro 60 - 13W - 3000K - 60cm - Nero ......1 .........168,00 ............ 423

77001................... LED Palo Quadro 60 - 13W - 6000K - 60cm - Nero ......1 .........168,00 ............ 423

77002................... LED Palo Quadro 40 - 13W - 3000K - 40cm - Nero ......1 .........148,85 ............ 423

77003................... LED Palo Quadro 40 - 13W - 6000K - 40cm - Nero ......1 .........148,85 ............ 423

78000................... LED Palo Tondo 80 - 13W - 3000K - 80cm - Nero ........1 .........168,00 ............ 421

78001................... LED Palo Tondo 80 - 13W - 6000K - 80cm - Nero ........1 .........168,00 ............ 421

78002................... LED Palo Tondo 40 - 13W - 3000K - 40cm - Nero ........1 .........148,85 ............ 421

78003................... LED Palo Tondo 40 - 13W - 6000K - 40cm - Nero ........1 .........148,85 ............ 421

790821................. LED Trim W 60 - 11W - 6000K .....................................1 .........187,95 ............ 242

792821................. LED Trim W 60 - 11W - 3000K .....................................1 .........178,50 ............ 242

792921................. LED Trim S 80 - 14W - 3000K ......................................1 .........220,50 ............ 243

793121................. LED Trim S 80 - 14W - 6000K ......................................1 .........232,50 ............ 243

793221................. LED Trim S 100 - 25W - 3000K ....................................1 .........323,40 ............ 243

793321................. LED Trim S 100 - 25W - 6000K ....................................1 .........343,35 ............ 243

793421................. LED Trim CD 125 - 23W - 3000K..................................1 .........253,05 ............ 242

793621................. LED Trim CD 125 - 23W - 6000K..................................1 .........269,85 ............ 242

793721................. LED Trim CD 250 - 45W - 3000K..................................1 .........420,00 ............ 242

793921................. LED Trim CD 250 - 45W - 6000K..................................1 .........420,00 ............ 242

795021................. LED Trim S 250 - 45W - 6000K ....................................1 .........334,74 ............ 243

795121................. LED Trim S 250 - 45W - 3000K ....................................1 .........333,90 ............ 243

800005.0101........ Alestes - Riflettore - Ø550mm .....................................5 .........62,00 .............. 289

800007.0101........ LED Luxxi 500 pol. - Schermo protezione .....................1 .........50,00 .............. 286

800008.0101........ Alestes - Riflettore - Ø480mm .....................................5 .........48,25 .............. 289

800009.0101........ LED Luxxi 500 all. - Schermo protezione ......................1 .........38,64 .............. 286

800032.0101........ Alestes - Schermo protezione - Ø480mm .....................5 .........41,25 .............. 289

800033.0101........ Alestes - Schermo protezione - Ø550mm .....................5 .........40,50 .............. 289

800057.0101........ Alestes - Corpo cablaggio - 250W ................................1 .........100,00 ............ 288

800059.0101........ Alestes - Corpo cablaggio - 400W ................................1 .........105,00 ............ 288

800065.0101........ Alestes - Corpo cablaggio - 400W ................................1 .........120,00 ............ 288

800067.0101........ Alestes - Corpo cablaggio - 250W ................................1 .........90,00 .............. 288

802000.0101........ Apogon/Teorema - Braccio parete ................................1 .........60,00 .............. 428

802000.0101........ LED Strada - LED Parco - Angolazione fissaggio ...........1 .........60,00 .............. 431

830001................. LED Golf - 3x8,4W - 3000K - Nero ...............................1 .........300,00 .............. 35

830002................. LED Golf - 3x8,4W - 3000K - Bianco ............................1 .........300,00 .............. 35

830101................. LED Golf - 3x8,4W - 6000K - Nero ...............................1 .........300,00 .............. 35

830102................. LED Golf - 3x8,4W - 6000K - Bianco ............................1 .........300,00 .............. 35

830201................. LED Golf RC - 8,4W - 3000K - Nero..............................1 .........180,00 ............ 155

830202................. LED Golf RC - 8,4W - 3000K - Bianco ..........................1 .........180,00 ............ 155

830301................. LED Golf RC - 8,4W - 6000K - Nero..............................1 .........180,00 ............ 155

A
cc

es
so

ri
 -

 S
ch

em
i -

 In
st

al
la

zi
on

e 
- 

G
ui

da
 R

G
B

 -
 In

di
ce

A
cc

es
so

ri
es

 -
 S

ch
em

e 
- 

In
st

al
la

tio
n 

- 
R

G
B

 G
ui

de
 -

 In
de

x

Indice per codice - Code index

Codice

Code

Articolo

Article

Pagina

Page
Pcs €

Codice

Code

Articolo

Article

Pagina

Page
Pcs €



482 www.relcogroup.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

RG
B 

- I
nd

ex

830302................. LED Golf RC - 8,4W - 6000K - Bianco ..........................1 .........180,00 ............ 155

840001................. LED Equal Big - 17W - 3000K - Nero ...........................1 .........150,00 .............. 33

840002................. LED Equal Big - 17W - 3000K - Bianco ........................1 .........150,00 .............. 33

840101................. LED Equal Big - 17W - 6000K - Nero ...........................1 .........150,00 .............. 33

840102................. LED Equal Big - 17W - 6000K - Bianco ........................1 .........150,00 .............. 33

840152.0101........ Idro - Lampada PAR56 - 300W.....................................1 .........35,75 .............. 340

840601................. LED Equal Mini - 9W - 3000K - Nero ............................1 .........100,00 .............. 33

840602................. LED Equal Mini - 9W - 3000K - Bianco .........................1 .........100,00 .............. 33

840701................. LED Equal Mini - 9W - 6000K - Nero ............................1 .........100,00 .............. 33

840702................. LED Equal Mini - 9W - 6000K - Bianco .........................1 .........100,00 .............. 33

890021................. LED Pervetro - 15W - 6000K - Silver ............................1 .........220,50 ............ 271

890121................. LED Pervetro - 15W - 3000K - Silver ............................1 .........220,50 ............ 271

890221................. LED Pervetro - 15W - 4000K - Silver ............................1 .........220,50 ............ 271

895001................. LED Pervetro - Kit fissaggio su stelo .............................1 .........16,38 .............. 271

90.001/01 ............ LED Flex monocromatica - 24W - 6000K .....................10 .......117,60 ............ 273

90.001/012 .......... LED Flex monocromatica - 24W - 3000K .....................10 .......117,60 ............ 273

90.001/55 ............ LED Flex monocromatica Blu - 24W .............................10 .......137,55 ............ 273

90.001/RGB .......... LED Flex RGB - 36W ....................................................10 .......155,40 ............ 279

90.005/01 ............ LED Stella 6 - 3W - 6000K - Silver ...............................1 .........31,50 .............. 186

90.015/01 ............ LED Colonia 1 T - 1W - 6000K .....................................1 .........26,00 .............. 179

90.015/012 .......... LED Colonia 1 T - 1W - 3000K .....................................1 .........26,00 .............. 179

90.019/01 ............ LED Colonia 4 R move - 4W - 6000K ............................1 .........105,00 ............ 180

90.019/012 .......... LED Colonia 4 R move - 4W - 3000K ............................1 .........105,00 ............ 180

90.020/01 ............ LED Colonia 5 R move - 5W - 6000K ............................1 .........130,00 ............ 181

90.020/012 .......... LED Colonia 5 R move - 5W - 3000K ............................1 .........130,00 ............ 181

90.022/01 ............ LED Colonia 3 move - 3W - 6000K ...............................1 .........78,00 .............. 180

90.022/012 .......... LED Colonia 3 move - 3W - 3000K ...............................1 .........78,00 .............. 180

90.031/KIT............ LED Naasby R - 3W - 6000K - Silver ............................1 .........90,00 .............. 355

90.032/KIT............ LED Naasby R - 3W - 3000K - Silver ............................1 .........90,00 .............. 355

90.033/KIT............ LED Naasby Q - 3W - 6000K - Silver ............................1 .........90,00 .............. 355

90.034/KIT............ LED Naasby Q - 3W - 3000K - Silver ............................1 .........90,00 .............. 355

90.042/01 ............ LED Colonia 1 move - 1W - 6000K ...............................1 .........26,00 .............. 179

90.042/012 .......... LED Colonia 1 move - 1W - 3000K ...............................1 .........26,00 .............. 179

90.043/01 ............ LED Colonia 2 move - 2W - 6000K ...............................1 .........52,00 .............. 179

90.043/012 .......... LED Colonia 2 move - 2W - 3000K ...............................1 .........52,00 .............. 179

90.044/01 ............ LED Amburgo - 3W - 6000K - Alluminio .......................1 .........138,60 ............ 182

90.044/012 .......... LED Amburgo - 3W - 3000K - Alluminio .......................1 .........138,60 ............ 182

90.045/01 ............ LED Colonia 4 move - 4W - 6000K ...............................1 .........105,00 ............ 180

90.045/012 .......... LED Colonia 4 move - 4W - 3000K ...............................1 .........105,00 ............ 180

9000251............... Sfera Trasparente - Ø 250mm - E27 ............................2 .........12,60 .............. 414

9000252............... Sfera Opale - Ø 250mm - E27 ......................................2 .........13,65 .............. 141

9000253............... Sfera Fumè - Ø 250mm - E27 ......................................2 .........13,65 .............. 141

960000................. Sfera - Braccio con innesto Ø54mm .............................1 .........4,20 ................ 413

960120................. Sfera - Palo H 1200mm ...............................................1 .........9,45 ................ 413

960180................. Sfera - Palo H 1800mm ...............................................1 .........13,65 .............. 413

960900................. Sfera - Base per palo ...................................................1 .........4,20 ................ 413

980151/P ............. Cinesina Trasparente - E27 ..........................................6 .........16,80 .............. 416

980152................. Cinesina Opale - E27 ...................................................6 .........13,65 .............. 416

980153................. Cinesina Fumè - E27....................................................6 .........13,65 .............. 416

990201................. Kit Garden 1 - E27 .......................................................6 .........14,70 .............. 417

990801................. Kit Garden 2 - E27 .......................................................1 .........26,25 .............. 417

BR111MC230W/B . Syrma - Optospot R111 MC - 6000K ............................1 .........60 ................... 132

BR111MC230W/B . Syrma - Optospot R111 MC - 3000K ............................1 .........60 ................... 132

CO3001.100 ......... Platax - Visiera - Bianco ...............................................1 .........3,98 ................ 405

CO3002.100 ......... Platax - Visiera - Nero ..................................................1 .........3,98 ................ 405

CO4001.100 ......... Platax XL - Visiera - Bianco ..........................................1 .........6,40 ................ 405

CO4002.100 ......... Platax XL - Visiera - Nero .............................................1 .........6,40 ................ 405

OSF15P2024RGB .. LED Flex RGB - 60W ....................................................10 .......158,55 ............ 279

OSF8P201201 ...... LED Flex monocromatica - 24W - 6000K .....................10 .......58,80 .............. 273

PTDC/40/24/Z ....... PTDC/40/24/Z ..............................................................1 .........26,25 ................ 89

PTDCC/40/Z .......... PTDCC/40/Z .................................................................1 .........38,00 ................ 52

PTDCD40S10B ...... PTDCD40S10B - 42W ..................................................1 .........33,38 ................ 64

PTDCDM/35/SL ..... PTDCDM/35/SL ............................................................1 .........33,20 ................ 92

PTDCM/35 ............ Jolly Powerminiled 35 ..................................................1 .........26,25 ................ 89

PTDCMD/35 .......... Jolly Powerminiled DIM 35 ...........................................1 .........33,54 ................ 89

PTDCMD/35 .......... Jolly Powerminiled DIM 35 ...........................................1 .........33,54 ................ 92

R111/M/B ............. Vega - Optospot R111 - 6000K - 30° ...........................1 .........50,00 .............. 128

R111/M/BC ........... Vega - Optospot R111 - 3000K - 30° ...........................1 .........50,00 .............. 128

R111/M/BN ........... Vega - Optospot R111 - 4000K - 30° ...........................1 .........50,00 .............. 128

R111/N/B .............. Vega - Optospot R111 - 6000K - 15° ...........................1 .........50,00 .............. 128

R111/N/BC ........... Vega - Optospot R111 - 3000K - 15° ...........................1 .........50,00 .............. 128

R111/OP/W/B ....... Vega Opal - Optospot R111 - 27W - 6000K ..................1 .........50,00 .............. 130

R111/OP/W/BC ..... Vega Opal - Optospot R111 - 27W - 3000K ..................1 .........50,00 .............. 130

R111/W/B ............. Vega - Optospot R111 - 6000K - 40° ...........................1 .........50,00 .............. 128

R111/W/BC ........... Vega - Optospot R111 - 3000K - 40° ...........................1 .........50,00 .............. 128

R111CHA/60/BC ... Chameleon - R111 - 25-40-50-65W - 3000K ..............1 .........150,00 ............ 134

R111CHA/60/BN ... Chameleon - R111 - 25-40-50-65W - 4000K ..............1 .........150,00 ............ 134

R111MC/M/B ........ Meissa - Optospot R111 MC - 6000K - 25° ..................1 .........50,00 .............. 133

R111MC/M/BC ...... Meissa - Optospot R111 MC - 3000K - 25° ..................1 .........50,00 .............. 133

R111MC/W/B ........ Meissa - Optospot R111 MC - 6000K - 40° ..................1 .........50,00 .............. 133

R111MC/W/BC ...... Meissa - Optospot R111 MC - 3000K - 40° ..................1 .........50,00 .............. 133

R111MC/W/BN ..... Meissa - Optospot R111 MC - 4000K - 40° ..................1 .........50,00 .............. 133

R111MC230W/B ... Syrma - Optospot R111 MC - 6000K ............................1 .........60 ................... 132

R111MC230W/BC . Syrma - Optospot R111 MC - 3000K ............................1 .........60 ................... 132

R111Z/W/B ........... Mizar - Optospot R111 - 6000K - 60° ..........................1 .........60,00 .............. 131

R111Z/W/BC ......... Mizar - Optospot R111 - 4000K - 60° ..........................1 .........60,00 .............. 131

R16/D5/M/B.......... Naos - Optospot R16 - 9W - 30° - 6000K ....................10 .......29,14 .............. 160

R16/D5/M/BC ....... Naos - Optospot R16 - 9W - 30° - 3000K ....................10 .......31,06 .............. 160

R16/D5/N/B .......... Naos - Optospot R16 - 9W - 15° - 6000K ....................10 .......30,33 .............. 160

R16/D5/N/BC ........ Naos - Optospot R16 - 9W - 15° - 3000K ....................10 .......31,81 .............. 160

R16/D5/W/B ......... Naos - Optospot R16 - 9W - 40° - 6000K ....................10 .......29,14 .............. 160

R16/D5/W/BC ....... Naos - Optospot R16 - 9W - 40° - 3000K ....................10 .......30,62 .............. 160

R16/M/B ............... Naos - Optospot R16 - 4,2W - 6000K ...........................10 .......21,64 .............. 160

R16/M/BC ............. Naos - Optospot R16 - 4,2W - 3000K ...........................10 .......23,12 .............. 160

R16MC230/40B .... Rigel - Optospot R16 - 8,7W - 45° - 6000K..................5 .........56,97 .............. 162

R16MC230/40BC .. Rigel - Optospot R16 - 8,7W - 45° - 3000K..................5 .........56,97 .............. 162

R16MC230/43/BC . Rigel - Optospot R16 - 4,3W - 45° - 3000K..................5 .........49,90 .............. 162

R16V/M/B ............. Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 25° - 6000K ..................5 .........47,25 .............. 161

R16V/M/BC ........... Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 25° - 3000K ..................5 .........47,25 .............. 161

R16V/W/B ............. Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 45° - 6000K ..................5 .........47,25 .............. 161

R16V/W/BC ........... Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 45° - 3000K ..................5 .........47,25 .............. 161

RM0485 ............... Jolly Omega .................................................................1 .........104,73 .............. 92

RN1432 ................ MINILED 24-45 ............................................................1 .........42,00 ................ 51

RN1432 ................ Miniled 45W.................................................................1 .........42,00 ................ 64

RN9166 ................ Jolly Powerled DIM 70 .................................................1 .........75,00 ................ 52

RO0160/KIT/N ....... Kit LED Cielo Stellato - 3W - 6000K - Cromo ................1 .........70,35 .............. 169

RO0160/N ............. LED Cielo Stellato - 3W - 6000K - Cromo .....................10 .......48,30 .............. 169

RO0161/N ............. LED Cielo Stellato - 3W - 6000K - Bianco .....................10 .......48,30 .............. 169

RO0162/N ............. LED Cielo Stellato - 3W - Led Blu - Cromo ...................10 .......48,30 .............. 169

RO0163 ................ LED Cielo Stellato - 3W - 3000K - Cromo .....................10 .......48,30 .............. 169

RO0164 ................ LED Cielo Stellato - 3W - Led Verde - Cromo ................10 .......48,30 .............. 169

RO0165 ................ LED Cielo Stellato - 3W - 3000K - Bianco .....................10 .......48,30 .............. 169

RO0503 ................ LED Varese - 1W - Led Ambra - Cromo ........................1 .........16,80 .............. 177

RO0504 ................ LED Varese - 1W - Led Ambra - Trasparente ................1 .........16,80 .............. 177

RO0505 ................ LED Varese - 1W - Led Ambra - Oro .............................1 .........17,85 .............. 177

RO0506 ................ LED Varese - 1W - Led Ambra - Nero ...........................1 .........16,80 .............. 177

RO0507 ................ LED Varese - 1W - Led Ambra - Bianco ........................1 .........16,80 .............. 177

RO0508 ................ LED Varese - 1W - Led Ambra - Silver ..........................1 .........17,85 .............. 177

RO0510 ................ LED Varese - 1W - Led Blu - Silver ...............................1 .........16,80 .............. 177

RO0511 ................ LED Varese - 1W - 3000K - Silver ................................1 .........17,85 .............. 177

RO0512 ................ LED Varese - 1W - 6000K - Silver ................................1 .........17,85 .............. 177

RO0513 ................ LED Ancona - 1W - Led Ambra - Cromo .......................1 .........12,60 .............. 176

RO0514 ................ LED Ancona - 1W - Led Ambra - Trasparente ...............1 .........12,60 .............. 176

RO0515 ................ LED Ancona - 1W - Led Ambra - Oro ............................1 .........12,60 .............. 176

RO0516 ................ LED Ancona - 1W - Led Ambra - Nero ..........................1 .........12,60 .............. 176

RO0518 ................ LED Ancona - 1W - Led Ambra - Bianco .......................1 .........12,60 .............. 176
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RO0520 ................ LED Ancona - 1W - Led Ambra - Silver .........................1 .........12,60 .............. 176

RO0521 ................ LED Ancona - 1W - Led Blu - Silver ..............................1 .........12,60 .............. 176

RO0522 ................ LED Ancona - 1W - 3000K - Silver ...............................1 .........12,60 .............. 176

RO0523 ................ LED Ancona - 1W - 6000K - Silver ...............................1 .........12,60 .............. 176

RO0524 ................ LED Treviso - 1W - Led Ambra - Cromo ........................1 .........17,85 .............. 175

RO0525 ................ LED Treviso - 1W - Led Ambra - Trasparente ................1 .........16,80 .............. 175

RO0526 ................ LED Treviso - 1W - Led Ambra - Oro .............................1 .........17,85 .............. 175

RO0527 ................ LED Treviso - 1W - Led Ambra - Nero ...........................1 .........16,80 .............. 175

RO0528 ................ LED Treviso - 1W - Led Ambra - Bianco ........................1 .........16,80 .............. 175

RO0529 ................ LED Treviso - 1W - Led Ambra - Silver .........................1 .........17,85 .............. 175

RO0530 ................ LED Treviso - 1W - Led Blu - Silver ..............................1 .........17,85 .............. 175

RO0531 ................ LED Treviso - 1W - 3000K - Silver ................................1 .........17,85 .............. 175

RO0532 ................ LED Treviso - 1W - 6000K - Silver ................................1 .........17,85 .............. 175

RO0533 ................ LED Varese - 1W - Led Blu - Cromo .............................1 .........16,80 .............. 177

RO0534 ................ LED Varese - 1W - Led Blu - Trasparente .....................1 .........16,80 .............. 177

RO0535 ................ LED Varese - 1W - Led Blu - Oro ..................................1 .........16,80 .............. 177

RO0536 ................ LED Varese - 1W - Led Blu - Nero ................................1 .........16,80 .............. 177

RO0537 ................ LED Varese - 1W - Led Blu - Bianco .............................1 .........15,75 .............. 177

RO0538 ................ LED Varese - 1W - 3000K - Cromo ...............................1 .........17,85 .............. 177

RO0539 ................ LED Varese - 1W - 3000K - Trasparente .......................1 .........16,80 .............. 177

RO0540 ................ LED Varese - 1W - 3000K - Oro....................................1 .........17,85 .............. 177

RO0541 ................ LED Varese - 1W - 3000K - Nero ..................................1 .........15,75 .............. 177

RO0542 ................ LED Varese - 1W - 3000K - Bianco...............................1 .........15,75 .............. 177

RO0543 ................ LED Varese - 1W - 6000K - Cromo ...............................1 .........17,85 .............. 177

RO0544 ................ LED Varese - 1W - 6000K - Trasparente .......................1 .........14,00 .............. 177

RO0545 ................ LED Varese - 1W - 6000K - Oro....................................1 .........16,80 .............. 177

RO0546 ................ LED Varese - 1W - 6000K - Nero ..................................1 .........15,75 .............. 177

RO0547 ................ LED Varese - 1W - 6000K - Bianco...............................1 .........15,75 .............. 177

RO0548 ................ LED Ancona - 1W - Led Blu - Cromo ............................1 .........12,60 .............. 176

RO0549 ................ LED Ancona - 1W - Led Blu - Trasparente ....................1 .........12,60 .............. 176

RO0551 ................ LED Ancona - 1W - Led Blu - Oro .................................1 .........12,60 .............. 176

RO0552 ................ LED Ancona - 1W - Led Blu - Nero ...............................1 .........12,60 .............. 176

RO0553 ................ LED Ancona - 1W - Led Blu - Bianco ............................1 .........12,60 .............. 176

RO0554 ................ LED Ancona - 1W - 3000K - Cromo ..............................1 .........12,60 .............. 176

RO0555 ................ LED Ancona - 1W - 3000K - Trasparente ......................1 .........12,60 .............. 176

RO0556 ................ LED Ancona - 1W - 3000K - Oro ..................................1 .........12,60 .............. 176

RO0557 ................ LED Ancona - 1W - 3000K - Nero .................................1 .........12,60 .............. 176

RO0558 ................ LED Ancona - 1W - 3000K - Bianco .............................1 .........12,60 .............. 176

RO0559 ................ LED Ancona - 1W - 6000K - Cromo ..............................1 .........12,60 .............. 176

RO0560 ................ LED Ancona - 1W - 6000K - Trasparente ......................1 .........12,60 .............. 176

RO0561 ................ LED Ancona - 1W - 6000K - Oro ..................................1 .........12,60 .............. 176

RO0562 ................ LED Ancona - 1W - 6000K - Nero .................................1 .........12,60 .............. 176

RO0563 ................ LED Ancona - 1W - 6000K - Bianco .............................1 .........12,60 .............. 176

RO0564 ................ LED Treviso - 1W - Led Blu - Cromo .............................1 .........17,85 .............. 175

RO0565 ................ LED Treviso - 1W - Led Blu - Trasparente .....................1 .........16,80 .............. 175

RO0566 ................ LED Treviso - 1W - Led Blu - Oro ..................................1 .........17,85 .............. 175

RO0567 ................ LED Treviso - 1W - Led Blu - Nero ................................1 .........16,80 .............. 175

RO0568 ................ LED Treviso - 1W - Led Blu - Bianco .............................1 .........15,75 .............. 175

RO0569 ................ LED Treviso - 1W - 3000K - Cromo ..............................1 .........17,85 .............. 175

RO0570 ................ LED Treviso - 1W - 3000K - Trasparente.......................1 .........15,75 .............. 175

RO0571 ................ LED Treviso - 1W - 3000K - Oro ...................................1 .........17,85 .............. 175

RO0572 ................ LED Treviso - 1W - 3000K - Nero .................................1 .........15,75 .............. 175

RO0573 ................ LED Treviso - 1W - 3000K - Bianco ..............................1 .........15,75 .............. 175

RO0574 ................ LED Treviso - 1W - 6000K - Cromo ..............................1 .........17,85 .............. 175

RO0575 ................ LED Treviso - 1W - 6000K - Trasparente.......................1 .........15,75 .............. 175

RO0576 ................ LED Treviso - 1W - 6000K - Oro ...................................1 .........17,85 .............. 175

RO0577 ................ LED Treviso - 1W - 6000K - Nero .................................1 .........15,75 .............. 175

RO0578 ................ LED Treviso - 1W - 6000K - Bianco ..............................1 .........15,75 .............. 175

RO0580 ................ MTLED5 - Morsettiera ..................................................1 .........11,87 .............. 171

RO0580 ................ MTLED5 Morsettiera ....................................................1 .........11,87 .............. 353

RO0581 ................ Cavo prolnga 2m..........................................................1 .........9,04 ................ 169

RO0581 ................ Cavo per MTLED5 200cm ............................................1 .........9,04 ................ 353

RO0584 ................ Connettore parallelo .....................................................1 .........9,45 ................ 169

S50481 ................ Gargano HID - Alimentatore..........................................1 .........75,24 .............. 373

STEPQ/B ............... LED Step Q - 0,8W - 6000K .........................................1 .........16,80 .............. 361

STEPR/B ............... LED Step R - 1W - 6000K ............................................1 .........15,75 .............. 361

T/E1031/B ............ Taormina - E27 - Bianco ..............................................25 .......6,10 ................ 398

T/E1031/BLED ...... LED Taormina - 4,3W - 3000K - Bianco ........................25 .......19,60 .............. 398

T/E1031/G ............ Taormina - E27 - Grigio ................................................25 .......5,95 ................ 398

T/E1031/GLED ...... LED Taormina - 4,3W - 3000K - Grigio .........................25 .......19,60 .............. 398

T/E1031/N ............ Taormina - E27 - Nero .................................................25 .......5,95 ................ 398

T/E1031/NLED ...... LED Taormina - 4,3W - 3000K - Nero ...........................25 .......19,60 .............. 398

T/E1033/B ............ Taormina Round - E27 - Bianco ...................................15 .......7,90 ................ 398

T/E1033/BLED ...... LED Taormina Round - 8,7W - 3000K - Bianco .............15 .......31,40 .............. 398

T/E1033/G ............ Taormina Round - E27 - Grigio .....................................15 .......7,65 ................ 398

T/E1033/GLED ...... LED Taormina Round - 8,7W - 3000K - Grigio ..............15 .......31,20 .............. 398

T/E1033/N ............ Taormina Round - E27 - Nero .......................................15 .......7,65 ................ 398

T/E1033/NLED ...... LED Taormina Round - 8,7W - 3000K - Nero ................15 .......31,20 .............. 398

T/E1034/B ............ Top - E27 - Bianco .......................................................8 .........9,15 ................ 399

T/E1034/N ............ Top - E27 - Nero ..........................................................8 .........9,00 ................ 399

T/E1036/B ............ Spin - E27 - Bianco ......................................................8 .........7,60 ................ 403

T/E1036/N ............ Spin - E27 - Nero .........................................................8 .........7,50 ................ 403

T/E1039/B ............ Tekno Basic - E27 - Bianco ..........................................15 .......8,00 ................ 401

T/E1039/BLED ...... LED Tekno Basic - 8,7W - 3000K - Bianco ...................15 .......31,20 .............. 401

T/E1039/N ............ Tekno Basic - E27 - Nero .............................................15 .......7,80 ................ 401

T/E1046/B ............ Top con palpebra - E27 - Bianco ..................................8 .........10,05 .............. 399

T/E1046/N ............ Top con palpebra - E27 - Nero .....................................8 .........9,95 ................ 399

T/E2010/B ............ Nuvola Media - E27 - Bianco........................................8 .........9,10 ................ 401

T/E2010/N ............ Nuvola Media - E27 - Nero ...........................................8 .........8,85 ................ 401

T/E2020/B ............ Nuvola Grande - E27 - Bianco ......................................6 .........11,60 .............. 401

T/E2020/N ............ Nuvola Grande - E27 - Nero .........................................6 .........11,35 .............. 401

T/E2050/B ............ Round media - E27 - Bianco ........................................8 .........8,50 ................ 399

T/E2050/N ............ Round media - E27 - Nero ...........................................8 .........8,30 ................ 399

T/E2060/B ............ Round Grande - E27 - Bianco .......................................8 .........11,00 .............. 399

T/E2060/N ............ Round Grande - E27 - Nero ..........................................8 .........10,75 .............. 399

T/E2150/B ............ Tekno 2000 media - E27 - Bianco ................................12 .......6,60 ................ 400

T/E2150/BLED ...... LED Tekno 2000 media - 4,3W - 3000K - Bianco .........12 .......20,25 .............. 400

T/E2150/N ............ Tekno 2000 media - E27 - Nero ...................................12 .......6,50 ................ 400

T/E2160/B ............ Tekno 2000 grande - E27 - Bianco ...............................8 .........8,65 ................ 400

T/E2160/BLED ...... LED Tekno 2000 grande - 8,7W - 3000K - Bianco ........8 .........31,80 .............. 400

T/E2160/N ............ Tekno 2000 grande - E27 - Nero ..................................8 .........8,55 ................ 400
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100S - E27 - Bianco .................................................... 100S/TBIA .............. 6 .......9,45.................. 395

100S - E27 - Nero ....................................................... 100S/TNER ............ 6 .......9,45.................. 395

100S - E27 - Silver ...................................................... 100S/TSIL .............. 6 .......8,40.................. 395

110SA - E27 - Bianco .................................................. 110SA/TBIA ............ 6 .......10,50................ 396

110SA - E27 - Nero ..................................................... 110SA/TNER .......... 6 .......10,50................ 396

110SA - E27 - Silver .................................................... 110SA/TSIL ............ 6 .......11,55................ 396

130S - E27 - Bianco .................................................... 130S/TBIA .............. 6 .......11,55................ 395

130S - E27 - Nero ....................................................... 130S/TNER ............ 6 .......11,55................ 395

130S - E27 - Silver ...................................................... 130S/TSIL .............. 6 .......12,60................ 395

150 - E27 - Bianco ...................................................... 150/TBIA ................ 6 .......10,25................ 403

150 - E27 - Nero ......................................................... 150/TNER .............. 6 .......10,10................ 403

150S - E27 - Nero ....................................................... 150S/TNER ............ 6 .......11,55................ 403

201SG - E27 - Silver .................................................... 201SG/SIL .............. 10 .....16,80................ 393

203S - E27 - Silver ...................................................... 203S/SIL ................ 10 .....15,75................ 391

205SA - E27 - Nero ..................................................... 205SA/NER ............ 10 .....13,60................ 392

205SA - E27 - Silver .................................................... 205SA/SIL .............. 10 .....13,60................ 392

206S - E27 - Nero ....................................................... 206S/NER .............. 15 .....10,50................ 391

206S - E27 - Silver ...................................................... 206S/SIL ................ 15 .....10,50................ 391

207S - E27 - Nero ....................................................... 207S/NER .............. 8 .......17,85................ 391

207S - E27 - Silver ...................................................... 207S/SIL ................ 8 .......17,85................ 391

208SG - E27 - Silver .................................................... 208SG/SIL .............. 15 .....10,50................ 393

209SG - E27 - Silver .................................................... 209SG/SIL .............. 8 .......16,80................ 393

210SA - E27 - Silver .................................................... 210SA/SIL .............. 15 .....10,50................ 392

250V 10A adattatore a binario trifase - Bianco ............. 7601-00-W31 ........ 1 .......14,39................ 222

250V 10A adattatore a binario trifase - Bianco ............. 7609-00-00 ........... 1 .......14,39................ 222

250V 10A adattatore a binario trifase - Grigio .............. 7601-00-W20 ........ 1 .......14,39................ 222

250V 10A adattatore a binario trifase - Grigio .............. 7609-00-00 ........... 1 .......14,39................ 222

5515/TBIA ................................................................... 5515/TBIA .............. 6 .......18,90................ 404

5515/TBIAACR ............................................................. 5515/TBIAACR ....... 6 .......35,00................ 404

5515/TNER .................................................................. 5515/TNER ............ 6 .......18,90................ 404

5515/TNERACR ............................................................ 5515/TNERACR ...... 6 .......35,00................ 404

5515/TSIL .................................................................... 5515/TSIL .............. 6 .......19,95................ 404

5515/TSILACR ............................................................. 5515/TSILACR ........ 6 .......35,00................ 404

Adatt. Elettrico- meccanico - Bianco ............................ 7601-00-W31 ........ 1 .......14,39................ 197

Adatt. Elettrico- meccanico - Grigio .............................. 7601-00-W20 ........ 1 .......14,39................ 197

Adattatore meccanico - Bianco .................................... 7625-00-31 ........... 1 .......7,41.................. 197

Adattatore meccanico - Bianco .................................... 7625-00-31 ........... 1 .......7,41.................. 222

Adattatore meccanico - Grigio...................................... 7625-00-52 ........... 1 .......7,41.................. 197

Adattatore meccanico - Grigio...................................... 7625-00-52 ........... 1 .......7,41.................. 222

Alestes - Corpo cablaggio - 250W ................................ 800057.0101 ......... 1 .......100,00.............. 288

Alestes - Corpo cablaggio - 250W ................................ 800067.0101 ......... 1 .......90,00................ 288

Alestes - Corpo cablaggio - 400W ................................ 800065.0101 ......... 1 .......120,00.............. 288

Alestes - Corpo cablaggio - 400W ................................ 800059.0101 ......... 1 .......105,00.............. 288

Alestes - Lampada ricambio - 250W ............................ 500726.0101 ......... 12 .....50,16................ 289

Alestes - Lampada ricambio - 250W ............................ 500780.0101 ......... 12 .....52,58................ 289

Alestes - Lampada ricambio - 400W ............................ 520050.0101 ......... 12 .....24,93................ 289

Alestes - Lampada ricambio - 400W ............................ 500728.0101 ......... 12 .....50,16................ 289

Alestes - Lampada ricambio - 400W ............................ 500790.0101 ......... 12 .....50,88................ 289

Alestes - Riflettore - Ø480mm ..................................... 800008.0101 ......... 5 .......48,25................ 289

Alestes - Riflettore - Ø550mm ..................................... 800005.0101 ......... 5 .......62,00................ 289

Alestes - Schermo protezione - Ø480mm .................... 800032.0101 ......... 5 .......41,25................ 289

Alestes - Schermo protezione - Ø550mm .................... 800033.0101 ......... 5 .......40,50................ 289

Aletta orientabile - Bianco ............................................ 702855.0101 ......... 1 .......14,70................ 222

Aletta orientabile - Grigio ............................................. 702857.0101 ......... 1 .......14,70................ 222

Alimentatore 16A - DX - Bianco ................................... 7652-10-W31 ........ 1 .......13,70................ 198

Alimentatore 16A - DX - Bianco - Incasso .................... 7652-10-W-B ........ 1 .......13,65................ 198

Alimentatore 16A - DX - Grigio ..................................... 7652-10-W20 ........ 1 .......13,70................ 198

Alimentatore 16A - SX - Bianco ................................... 7652-11-W31 ........ 1 .......13,70................ 198

Alimentatore 16A - SX - Bianco - Incasso .................... 7652-11-W-B ........ 1 .......13,65................ 198

Alimentatore 16A - SX - Grigio ..................................... 7652-11-W20 ........ 1 .......13,70................ 198

Alimentatore giunto centrale - 16A - Bianco ................. 7653-10-W31 ........ 1 .......28,88................ 198

Alimentatore giunto centrale - 16A - Grigio .................. 7653-10-W20 ........ 1 .......28,88................ 198

Alimentatore giunto centrale - 16A - Incasso ............... 7653-10-W-B ........ 1 .......27,30................ 198

Allegra Elettronica - 1x18W - G13T8 ............................ 32012 .................... 6 .......21,95................ 299

Allegra Elettronica - 1x36W - G13T8 ............................ 32004 .................... 6 .......28,88................ 299

Allegra Elettronica - 1x58W - G13T8 ............................ 32006 .................... 6 .......36,75................ 299

Allegra Elettronica - 2x18W - G13T8 ............................ 32018 .................... 6 .......25,62................ 299

Allegra Elettronica - 2x36W - G13T8 ............................ 32005 .................... 4 .......39,27................ 299

Allegra Elettronica - 2x58W - G13T8 ............................ 32007 .................... 4 .......48,30................ 299

Allegra elettronica - Ganci accianio Inox....................... 32004/ACCN .......... 1 .......3,57.................. 298

Allegra elettronica - Ganci accianio Inox....................... 32007/ACCN .......... 1 .......4,25.................. 298

Allegra elettronica - Gancio per sospennsione .............. 32004/ACCN2 ........ 1 .......0,33.................. 298

Anello adattatore Ferma ............................................... 30785 .................... 1 .......9,68.................. 148

Apogon - 100W - E40 .................................................. 702454.0139 ......... 1 .......215,07.............. 427

Apogon - 100W - E40 .................................................. 702468.0139 ......... 1 .......222,91.............. 427

Apogon - 150W - E40 .................................................. 702455.0139 ......... 1 .......219,55.............. 427

Apogon - 150W - E40 .................................................. 702469.0139 ......... 1 .......227,39.............. 427

Apogon - 70W - E27 .................................................... 702453.0139 ......... 1 .......213,95.............. 427

Apogon - 70W - E27 .................................................... 702471.0139 ......... 1 .......221,79.............. 427

Apogon/Teorema - Adattatore palo ............................... 703950.0101 ......... 1 .......30,90................ 428

Apogon/Teorema - Braccio parete ................................ 802000.0101 ......... 1 .......60,00................ 428

Athena Eco - 13W - G5T5 - 4000K ............................... 705704.0101 ......... 30 .....15,50................ 261

Athena Eco - 13W - G5T5 - 6000K ............................... 705709.0101 ......... 30 .....15,50................ 261

Athena Eco - 21W - G5T5 - 4000K ............................... 705705.0101 ......... 20 .....19,50................ 261

Athena Eco - 21W - G5T5 - 6000K ............................... 705710.0101 ......... 20 .....19,50................ 261

Athena Eco - 28W - G5T5 - 4000K ............................... 705706.0101 ......... 20 .....24,00................ 261

Athena Eco - 28W - G5T5 - 6000K ............................... 705711.0101 ......... 20 .....24,00................ 261

Athena Eco - 35W - G5T5 - 4000K ............................... 705707.0101 ......... 12 .....33,00................ 261

Athena Eco - 35W - G5T5 - 6000K ............................... 705712.0101 ......... 12 .....33,00................ 261

Athena Eco - 8W - G5T5 - 4000K ................................. 705703.0101 ......... 30 .....13,50................ 261

Athena Eco - 8W - G5T5 - 6000K ................................. 705708.0101 ......... 30 .....13,50................ 261

Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 25° - 3000K ................. R16V/M/BC ............ 5 .......47,25................ 161

Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 25° - 6000K ................. R16V/M/B .............. 5 .......47,25................ 161

Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 45° - 3000K ................. R16V/W/BC ............ 5 .......47,25................ 161

Atlas - Optospot R16 - 8,4W - 45° - 6000K ................. R16V/W/B .............. 5 .......47,25................ 161

Axolute 1 G12 - 150W - 3000K - Silver ........................ 32375 .................... 1 .......214,20.............. 233

Axolute 1 G12 - 35W - 3000K - Silver .......................... 32371 .................... 1 .......152,25.............. 233

Axolute 1 G12 - 70W - 3000K - Silver .......................... 32373 .................... 1 .......163,80.............. 233

Axolute 1 G53 - 100W - 3000K - Bianco ...................... 32363 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 100W - 3000K - Nero ......................... 32366 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 100W - 3000K - Silver ........................ 32385 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 50W - 3000K - Bianco ........................ 32361 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 50W - 3000K - Nero ........................... 32364 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 50W - 3000K - Silver .......................... 32381 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 75W - 3000K - Bianco ........................ 32362 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 75W - 3000K - Nero ........................... 32365 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 1 G53 - 75W - 3000K - Silver .......................... 32383 .................... 1 .......80,85................ 234

Axolute 2 G12 - 2x35W - 3000K - Bianco .................... 32403 .................... 1 .......286,65.............. 233

Axolute 2 G12 - 2x35W - 3000K - Silver ...................... 32391 .................... 1 .......295,05.............. 233

Axolute 2 G12 - 2x70W - 3000K - Bianco .................... 32404 .................... 1 .......296,10.............. 233

Axolute 2 G12 - 2x70W - 3000K - Silver ...................... 32392 .................... 1 .......304,50.............. 233

Axolute 2 G53 - 2x100W - 3000K - Bianco .................. 32394 .................... 1 .......111,30.............. 234

Axolute 2 G53 - 2x100W - 3000K - Silver .................... 32397 .................... 1 .......106,05.............. 234

Axolute 2 G53 - 2x75W - 3000K - Bianco .................... 32396 .................... 1 .......111,30.............. 234

Axolute 2 G53 - 2x75W - 3000K - Silver ...................... 32395 .................... 1 .......154,35.............. 234

Azimut G12 - 35W - 3000K - Bianco ............................ 24785 .................... 1 .......42,00.................. 66

Azimut RX7s - 150W - 3000K - Bianco ........................ 24336 .................... 1 .......26,00.................. 66

Basetta fissaggio - Bianco ........................................... 702858.0101 ......... 1 .......26,50................ 222
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Basetta fissaggio - Grigio ............................................. 702860.0101 ......... 1 .......26,50................ 222

Binario con testata - 1000mm - Bianco ....................... 7511-10-31 ........... 1 .......34,90................ 196

Binario con testata - 1000mm - Grigio ......................... 7511-10-42 ........... 1 .......34,90................ 196

Binario con testata - 2000mm - Bianco ....................... 7511-20-31 ........... 1 .......71,40................ 196

Binario con testata - 2000mm - Grigio ......................... 7511-20-42 ........... 1 .......71,40................ 196

Binario con testata - 2000mm - Nero........................... 7511-20-30 ........... 1 .......67,90................ 196

Binario con testata - 3000mm - Bianco ....................... 7511-30-31 ........... 1 .......106,05.............. 196

Binario con testata - 3000mm - Grigio ......................... 7511-30-42 ........... 1 .......106,05.............. 196

Binario con testata - 3000mm - Nero........................... 7511-30-30 ........... 1 .......101,90.............. 196

Binario con testata - 4000mm - Bianco ....................... 7511-40-31 ........... 1 .......135,90.............. 196

Binario con testata - 4000mm - Grigio ......................... 7511-40-42 ........... 1 .......135,90.............. 196

Binario testata - 1000mm - Incasso - Bianco ............... 7512-10-B ............. 1 .......42,00................ 196

Binario testata - 2000mm - Incasso - Bianco ............... 7512-20-B ............. 1 .......81,90................ 196

Binario testata - 3000mm - Incasso - Bianco ............... 7512-30-B ............. 1 .......121,80.............. 196

Bio G24d-2 - 2x18W - 3000K - Grigio .......................... 30203 .................... 1 .......35,00.................. 80

Bio G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ........................ 30193 .................... 1 .......35,00.................. 80

Bio G24d-3 - 2x26W - 3000K - Grigio .......................... 30205 .................... 1 .......35,00.................. 80

Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................ 30195 .................... 1 .......35,00.................. 80

Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................ 30199 .................... 1 .......60,00.................. 80

Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio .......................... 30207 .................... 1 .......35,00.................. 80

Bio G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio .......................... 30211 .................... 1 .......60,00.................. 80

Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ........................ 30197 .................... 1 .......35,00.................. 80

Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ........................ 30201 .................... 1 .......60,00.................. 80

Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Grigio .......................... 30209 .................... 1 .......35,00.................. 80

Bio G24q-3 - 2x26W - 3000K - Grigio .......................... 30213 .................... 1 .......60,00.................. 80

Cassaforma ................................................................. 000022 .................. 1 .......2,94.................. 353

Cavo 1,8m con connettore 90° .................................... 24151 .................... 1 .......2,84.................. 250

Cavo 1m con due connettori ........................................ 24121 .................... 1 .......2,10.................. 255

Cavo 30cm con due connettori .................................... 24156 .................... 1 .......1,37.................. 255

Cavo 50cm con due connettori .................................... 24159 .................... 1 .......1,47.................. 255

Cavo 50cm con due connettori 90° .............................. 24160 .................... 1 .......1,58.................. 255

Cavo 5cm due connettori ............................................. 700968.0101 ......... 1 .......1,97.................. 261

Cavo 5cm PVC FROR .................................................... 000026 .................. 1 .......5,78.................. 353

Cavo per MTLED5 200cm ............................................ RO0581.................. 1 .......9,04.................. 353

Cavo prolnga 2m ......................................................... RO0581.................. 1 .......9,04.................. 169

Chameleon - R111 - 25-40-50-65W - 3000K .............. R111CHA/60/BC ..... 1 .......150,00.............. 134

Chameleon - R111 - 25-40-50-65W - 4000K .............. R111CHA/60/BN..... 1 .......150,00.............. 134

Chiusura binario - Bianco ............................................. 7659-00-W31 ........ 1 .......1,60.................. 197

Chiusura binario - Grigio .............................................. 7659-00-W20 ........ 1 .......1,35.................. 197

Chiusura binario - Nero ................................................ 7659-00-W30 ........ 1 .......1,35.................. 197

Cinesina Fumè - E27 ................................................... 980153 .................. 6 .......13,65................ 416

Cinesina Opale - E27 ................................................... 980152 .................. 6 .......13,65................ 416

Cinesina Trasparente - E27 .......................................... 980151/P ............... 6 .......16,80................ 416

Classica - 13W - G5T5 - 3000K - Bianco ..................... 30931 .................... 30 .....19,02................ 255

Classica - 13W - G5T5 - 4100K - Bianco ..................... 28501 .................... 30 .....19,02................ 255

Classica - 21W - G5T5 - 3000K - Bianco ..................... 30932 .................... 20 .....23,92................ 255

Classica - 21W - G5T5 - 4100K - Bianco ..................... 28502 .................... 20 .....23,92................ 255

Classica - 28W - G5T5 - 3000K - Bianco ..................... 30933 .................... 20 .....29,47................ 255

Classica - 28W - G5T5 - 4100K - Bianco ..................... 28503 .................... 20 .....29,47................ 255

Classica - 35W - G5T5 - 3000K - Bianco ..................... 30965 .................... 12 .....38,17................ 255

Classica - 35W - G5T5 - 4100K - Bianco ..................... 30964 .................... 12 .....38,17................ 255

Classica - 54W - G5T5 - 3000K ................................... 28574 .................... 12 .....45,00................ 256

Classica - 54W - G5T5 - 4000K ................................... 28575 .................... 12 .....45,00................ 256

Classica - 8W - G5T5 - 3000K - Bianco ....................... 30930 .................... 30 .....16,03................ 255

Classica - 8W - G5T5 - 4100K - Bianco ....................... 28500 .................... 30 .....16,03................ 255

Classica 120V - 13W - G5T5 - 4100K .......................... 28581 .................... 30 .....16,80................ 257

Classica 120V - 21W - G5T5 - 4100K .......................... 28582 .................... 30 .....21,00................ 257

Classica 120V - 28W - G5T5 - 4100K .......................... 28583 .................... 30 .....27,30................ 257

Classica 120V - 8W - G5T5 - 4100K ............................ 28580 .................... 30 .....13,65................ 257

Connettore 90° ............................................................ 700971.0101 ......... 1 .......1,51.................. 261

Connettore completo per Flex 230V ............................. 30934 .................... 1 .......3,75.................. 276

Connettore dritto .......................................................... 700972.0101 ......... 1 .......0,78.................. 261

Connettore parallelo ..................................................... RO0584.................. 1 .......9,45.................. 169

Cono G8,5 - 35W - 3000K - Bianco .............................. 12167 .................... 1 .......159,60.............. 233

Cono G8,5 - 35W - 3000K - Silver ............................... 12165 .................... 1 .......159,60.............. 233

Cono GY6,35 - 50W - 3000K - Bianco .......................... 12166 .................... 1 .......63,00................ 233

Cono GY6,35 - 50W - 3000K - Silver............................ 12164 .................... 1 .......63,00................ 233

Copertura binario 1000mm .......................................... 7624-00-31 ........... 1 .......3,65.................. 197

Copertura binario 1000mm - Incasso ........................... 7659-00-B ............. 1 .......3,65.................. 197

Delphi - 150W - RX70s - Silver .................................... 702788.0101 ......... 1 .......110,00.............. 223

Delphi - 150W - RX7s - Bianco .................................... 702786.0101 ......... 1 .......110,00.............. 223

Delphi - 70W - RX70s - Silver ...................................... 702785.0101 ......... 1 .......105,00.............. 223

Delphi - 70W - RX7s - Bianco ...................................... 702783.0101 ......... 1 .......105,00.............. 223

Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Bianco ........... 24486 .................... 50 .....5,25.................. 147

Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Cromo ............ 24495 .................... 50 .....7,35.................. 147

Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Nero .............. 24490 .................... 50 .....5,25.................. 147

Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Oro ................ 24500 .................... 50 .....7,35.................. 147

Direction 12V TBT - max 50W - GU5.3 - Silver ............. 24505 .................... 50 .....7,35.................. 147

Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Bianco ........... 24521 .................... 50 .....7,35.................. 143

Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Cromo ........... 24527 .................... 50 .....9,45.................. 143

Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Nero .............. 24523 .................... 50 .....7,35.................. 143

Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Oro ................ 24525 .................... 50 .....9,45.................. 143

Direction 230V - 50W - GU10 - 3000K - Silver ............. 24529 .................... 50 .....9,45.................. 143

Direction Fluo - 10W - GU10 - 3000K - Bianco ............. 30612 .................... 20 .....16,80................ 143

Direction Fluo - 10W - GU10 - 4000K - Bianco ............. 30613 .................... 20 .....16,80................ 143

Eco G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................ 30161 .................... 1 .......35,00.................. 79

Eco G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ........................ 30163 .................... 1 .......35,00.................. 79

Eco G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ........................ 30171 .................... 1 .......60,00.................. 79

Eco Life G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ................. 25060 .................... 1 .......35,00.................. 81

Effect - G53 - 100W - 3000K - Bianco ......................... 24097 .................... 1 .......40,95................ 100

Effect - G53 - 50W - 3000K - Bianco ........................... 24089 .................... 1 .......40,95................ 100

Effect - G53 - 75W - 3000K - Bianco ........................... 24093 .................... 1 .......40,95................ 100

Effect - RX7s - 150W - 3000K - Bianco........................ 24016 .................... 1 .......80,00................ 100

Effect - RX7s - 70W - 3000K - Bianco.......................... 24022 .................... 1 .......80,00................ 100

Effect 150W - Vetro ricambio serigrafato ...................... 24066/GLASS ........ 1 .......1,16.................... 99

Effect 70W - Vetro ricambio serigrafato ........................ 24062/GLASS ........ 1 .......1,05.................... 99

Exodon - 1000W - 10,3A - AS - Grigio ......................... 702106.0101 ......... 1 .......520,00.............. 315

Exodon - 1000W - 10,3A - SM - Grigio ........................ 702113.0101 ......... 1 .......520,00.............. 315

Exodon - 1000W - 8,2A - AS - Grigio ........................... 702104.0101 ......... 1 .......560,00.............. 315

Exodon - 1000W - 8,2A - SM - Grigio .......................... 702111.0101 ......... 1 .......520,00.............. 315

Exodon - 1000W - 9,5A - AS - Grigio ........................... 702105.0101 ......... 1 .......520,00.............. 315

Exodon - 1000W - 9,5A - SM - Grigio .......................... 702112.0101 ......... 1 .......520,00.............. 315

Exodon - 2000W - 10,3A - AS - Grigio ......................... 702108.0101 ......... 1 .......650,00.............. 315

Exodon - 2000W - 10,3A - SM - Grigio ........................ 702115.0101 ......... 1 .......700,00.............. 315

Exodon - 2000W - 8,8A - AS - Grigio ........................... 702107.0101 ......... 1 .......650,00.............. 315

Exodon - 2000W - 8,8A - SM - Grigio .......................... 702114.0101 ......... 1 .......650,00.............. 315

Extra G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio ....................... 25152 .................... 1 .......60,00.................. 76

Fox G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................ 30103 .................... 1 .......35,00.................. 76

Fox G24d-3 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................ 30105 .................... 1 .......35,00.................. 76

Fox G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ........................ 30107 .................... 1 .......35,00.................. 76

Galileo G12 - 150W - 3000K - Bianco .......................... 31085 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 150W - 3000K - Bianco .......................... 31235 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 150W - 3000K - Cromo .......................... 31075 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 150W - 3000K - Nero ............................. 31065 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 35W - 3000K - Bianco ............................ 31081 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 35W - 3000K - Bianco ............................ 31231 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 35W - 3000K - Cromo ............................ 31071 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 35W - 3000K - Nero ............................... 31061 .................... 1 .......80,00.................. 97
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Galileo G12 - 70W - 3000K - Bianco ............................ 31083 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 70W - 3000K - Bianco ............................ 31233 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 70W - 3000K - Cromo ............................ 31073 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - 70W - 3000K - Nero ............................... 31063 .................... 1 .......80,00.................. 97

Galileo G12 - Filtro UV .................................................. 31083/UV ............... 1 .......8,40.................... 96

Galileo G12 - Vetro di ricambio ..................................... 31083/GLASS ........ 1 .......3,15.................... 96

Galileo G53 - 100W - 3000K - Bianco .......................... 31205 .................... 1 .......55,65.................. 97

Galileo G53 - 100W - 3000K - Cromo .......................... 31217 .................... 1 .......67,20.................. 97

Galileo G53 - 100W - 3000K - Nero ............................. 31211 .................... 1 .......55,65.................. 97

Galileo G53 - 50W - 3000K - Bianco ............................ 31201 .................... 1 .......52,50.................. 97

Galileo G53 - 50W - 3000K - Cromo ............................ 31213 .................... 1 .......64,05.................. 97

Galileo G53 - 50W - 3000K - Nero ............................... 31207 .................... 1 .......52,50.................. 97

Galileo G53 - 75W - 3000K - Bianco ............................ 31203 .................... 1 .......55,65.................. 97

Galileo G53 - 75W - 3000K - Cromo ............................ 31215 .................... 1 .......67,20.................. 97

Galileo G53 - 75W - 3000K - Nero ............................... 31209 .................... 1 .......55,65.................. 97

Gargano - Staffa supporto ............................................ 24164 .................... 1 .......7,66.................. 375

Gargano Fluo - 7W - 3000K - Grigio ............................. 24148 .................... 1 .......25,20................ 373

Gargano Fluo - 7W - 3000K - Nero .............................. 24149 .................... 1 .......27,30................ 373

Gargano Halo - 50W - E27 PAR30 - 3000K - Grigio ...... 24144 .................... 1 .......29,40................ 373

Gargano Halo - 50W - E27 PAR30 - 3000K - Nero ........ 24145 .................... 1 .......29,40................ 373

Gargano Halo - 50W - GU10 - 3000K - Nero ................ 24143 .................... 1 .......26,25................ 373

Gargano HID - 35W - E27 - Nero .................................. 24163 .................... 1 .......25,20................ 373

Gargano HID - Alimentatore ......................................... S50481 .................. 1 .......75,24................ 373

Ghiera acciaio AISI 316L - Aviano ................................. 27056 .................... 1 .......22,00................ 342

Giunto flessibile - 16A - Bianco .................................... 7658-10-W31 ........ 1 .......36,00................ 199

Giunto flessibile - 16A - Bianco - Incasso ..................... 7658-10-W-B ........ 1 .......36,75................ 199

Giunto flessibile - 16A - Grigio ..................................... 7658-10-W20 ........ 1 .......36,00................ 199

Giunto intermedio per Flex 230V .................................. 30936 .................... 1 .......1,85.................. 276

Giunto L - Bianco ......................................................... 7655-10-W31 ........ 1 .......30,00................ 198

Giunto L - Bianco ......................................................... 7655-11-W31 ........ 1 .......30,00................ 198

Giunto L - Grigio .......................................................... 7655-10-W20 ........ 1 .......30,00................ 198

Giunto L - Grigio .......................................................... 7655-11-W20 ........ 1 .......30,00................ 198

Giunto lineare - Bianco ................................................ 7604-10-W31 ........ 1 .......9,62.................. 198

Giunto lineare - Bianco - Incasso ................................. 7604-10-W-B ........ 1 .......9,45.................. 198

Giunto T - Bianco ......................................................... 7656-11-W31 ........ 1 .......46,00................ 198

Giunto T - Bianco ......................................................... 7656-10-W31 ........ 1 .......46,00................ 198

Giunto T - Grigio .......................................................... 7656-11-W20 ........ 1 .......46,00................ 198

Giunto T - Grigio .......................................................... 7656-10-W20 ........ 1 .......46,00................ 198

Giunto X - Bianco ......................................................... 7657-10-W31 ........ 1 .......63,00................ 198

Giunto X - Grigio .......................................................... 7657-10-W20 ........ 1 .......63,00................ 198

Giutno L - Bianco - Incasso .......................................... 7655-10-W-B ........ 1 .......29,40................ 198

Giutno L - Bianco - Incasso .......................................... 7655-11-W-B ........ 1 .......29,40................ 198

Giutno T - Bianco - Incasso .......................................... 7656-11-W-B ........ 1 .......46,15................ 198

Giutno T - Bianco - Incasso .......................................... 7656-10-W-B ........ 1 .......45,15................ 198

Giutno X - Bianco - Incasso .......................................... 7657-10-W-B ........ 1 .......58,80................ 198

GU10 230V - 4W - 3000K ............................................ 555248.0101 ......... 10 .....29,25................ 163

Horizon - 70W - RX7s - Grigio ...................................... 25544 .................... 1 .......74,55................ 225

Idro - lampada LED - 27W - 3000K .............................. 24169 .................... 1 .......88,32................ 340

Idro - lampada LED - 27W - 6000K .............................. 24172 .................... 1 .......82,47................ 340

Idro - Lampada LED RGB - 18W ................................... 24162 .................... 1 .......118,40.............. 340

Idro - Lampada LED RGB - 28W ................................... 24177 .................... 1 .......163,08.............. 340

Idro - Lampada PAR56 - 300W .................................... 840152.0101 ......... 1 .......35,75................ 340

Idro - PAR56 ................................................................ 24158 .................... 1 .......70,35................ 340

Jolly Omega ................................................................. RM0485 ................. 1 .......104,73................ 92

Jolly Powerled DIM 70 ................................................. RN9166.................. 1 .......75,00.................. 52

Jolly Powerminiled 35 .................................................. PTDCM/35 ............. 1 .......26,25.................. 89

Jolly Powerminiled DIM 35 ........................................... PTDCMD/35 ........... 1 .......33,54.................. 89

Jolly Powerminiled DIM 35 ........................................... PTDCMD/35 ........... 1 .......33,54.................. 92

Keope G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio ..................... 30139 .................... 1 .......35,00.................. 81

Keope G24q-2 - 2x18W - 3000K - Grigio ..................... 30141 .................... 1 .......60,00.................. 81

Kit Beautylight dicro TBT - 40W - GU5.3 - Bianco ......... 30615 .................... 10 .....23,10................ 157

Kit Beautylight dicro TBT - 40W - GU5.3 - Grigio .......... 30614 .................... 10 .....23,10................ 157

Kit Connessione ........................................................... 31365 .................... 1 .......27,30................ 172

Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 3000K - Bianco ..... 30633 .................... 1 .......59,85................ 146

Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 3000K - Silver ....... 30634 .................... 1 .......59,85................ 146

Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 6000K - Bianco ..... 30635 .................... 1 .......59,85................ 146

Kit Direction DIM Led MR16 - 9W - 6000K - Silver ....... 30636 .................... 1 .......59,85................ 146

Kit Direction Led MR16 - 9W - 3000K - Bianco ............ 30608 .................... 1 .......42,00................ 146

Kit Direction Led MR16 - 9W - 6000K - Bianco ............ 30609 .................... 1 .......42,00................ 146

Kit Direction Led MR16 - 9W - Led Blu - Bianco ........... 30617 .................... 1 .......54,60................ 146

Kit Garden 1 - E27 ....................................................... 990201 .................. 6 .......14,70................ 417

Kit Garden 2 - E27 ....................................................... 990801 .................. 1 .......26,25................ 417

Kit LED Beautylight - 9W - 3000K - Bianco .................. 30611 .................... 10 .....42,00................ 157

Kit LED Beautylight - 9W - 6000K - Bianco .................. 30610 .................... 10 .....42,00................ 157

Kit LED Beautylight - 9W - 6000K - Cromo ................... 30616 .................... 10 .....47,60................ 157

Kit LED Cielo Stellato - 3W - 6000K - Cromo ................ RO0160/KIT/N ........ 1 .......70,35................ 169

Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 25° - 3000K .............. 30777 .................... 1 .......63,00................ 149

Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 25° - 6000K .............. 30776 .................... 1 .......63,00................ 149

Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 45° - 3000K .............. 30779 .................... 1 .......63,00................ 149

Kit LED Ferma 12V TBT - 8,4W - 45° - 6000K .............. 30778 .................... 1 .......63,00................ 149

Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 25° - 3000K ............... 30771 .................... 1 .......63,00................ 151

Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 25° - 6000K ............... 30770 .................... 1 .......63,00................ 151

Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 45° - 3000K ............... 30773 .................... 1 .......63,00................ 151

Kit LED Firma 12V TBT - 8,4W - 45° - 6000K ............... 30772 .................... 1 .......63,00................ 151

Kit sosp. Cavo acciaio 2000mm ................................... 7606-06-31 ........... 1 .......14,15................ 199

Kit sosp. Cavo acciaio 6000mm ................................... 7606-60-31 ........... 1 .......9,66.................. 199

Kit sosp. Rigida 1000mm ............................................. 7626-00-00 ........... 1 .......37,30................ 199

Kit TBT Fix - 50W - GU5.3 - 3000K - Bianco ................. 30602 .................... 10 .....16,80................ 147

Kit TBT Orientabile - 50W - GU5.3 - 3000K - Bianco .... 30600 .................... 10 .....16,80................ 147

LED 100S - 4,3W - 3000K - Bianco ............................. 100S/TBIALED ........ 6 .......23,00................ 395

LED 100S - 4,3W - 3000K - Nero ................................. 100S/TNERLED ...... 6 .......23,00................ 395

LED 110SA - 8,7W - 3000K - Bianco ........................... 110SA/TBIALED...... 6 .......33,45................ 396

LED 110SA - 8,7W - 3000K - Nero............................... 110SA/TNERLED .... 6 .......33,45................ 396

LED 130S - 8,7W - 3000K - Bianco ............................. 130S/TBIALED ........ 6 .......35,00................ 396

LED 130S - 8,7W - 3000K - Nero ................................. 130S/TNERLED ...... 6 .......35,00................ 396

LED 150 - 8,7W - 3000K - Bianco................................ 150/TBIALED .......... 6 .......33,80................ 403

LED 150S - 8,7W - 3000K - Nero ................................. 150S/TNERLED ...... 6 .......33,35................ 403

LED 205SA - 8,7W - 3000K - Nero............................... 205L/NERACR3 ...... 10 .....38,65................ 392

LED 205SA - 8,7W - 3000K - Silver ............................. 205L/SILACR3 ........ 10 .....38,65................ 392

LED 206S - 4,3W - 3000K - Nero ................................. 206S/NERLED3 ...... 15 .....27,50................ 391

LED 206S - 4,3W - 3000K - Silver ............................... 206S/SILLED3 ........ 15 .....27,50................ 391

LED Accent C 20 - 20W - 3000K - Grigio...................... 30419 .................... 1 .......90,75................ 219

LED Accent C 20 - 20W - 4000K - Grigio...................... 30417 .................... 1 .......90,75................ 219

LED Accent Trifase 20 - 20W - 3000K - Grigio .............. 30416 .................... 1 .......108,00.............. 219

LED Accent Trifase 20 - 20W - 4000K - Grigio .............. 30418 .................... 1 .......108,00.............. 219

LED Allegra - 12W - 4000K .......................................... 32000 .................... 1 .......145,00.............. 294

LED Allegra - 24W - 4000K .......................................... 32003 .................... 1 .......160,00.............. 294

LED Allegra - 24W - 4000K .......................................... 32001 .................... 1 .......160,65.............. 294

LED Allegra - 30W - 4000K .......................................... 32002 .................... 1 .......200,55.............. 294

LED Allegra - 40W - 3000K .......................................... 32020 .................... 1 .......174,25.............. 294

LED Allegra - 40W - 4000K .......................................... 32030 .................... 1 .......174,25.............. 294

LED Allegra - 40W - 6000K .......................................... 32030 .................... 1 .......174,25.............. 294

LED Allegra - 50W - 3000K .......................................... 32032 .................... 1 .......205,80.............. 294

LED Allegra - 50W - 4000K .......................................... 32031 .................... 1 .......205,80.............. 294

LED Allegra - 50W - 6000K .......................................... 32033 .................... 1 .......205,80.............. 294

LED Allegra - 80W - 4000K .......................................... 32034 .................... 1 .......230,00.............. 294

LED Allegra - Lente correzione ..................................... 32094 .................... 1 .......40,00................ 293

LED Allegra - Lente Plus 25° ........................................ 32060003 .............. 1 .......25,00................ 295
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LED Allegra EMER SA - 60W - 4000K ........................... 32031/EMER .......... 1 .......261,00.............. 294

LED Allegra EMER SA - 60W - 6000K ........................... 32033/EMER .......... 1 .......261,00.............. 294

LED Allegra INOX - 40W - 4000K.................................. 32030/INOX ........... 1 .......295,00.............. 297

LED Allegra INOX - 40W - 6000K.................................. 32032/INOX ........... 1 .......295,00.............. 297

LED Allegra INOX - 50W - 4000K.................................. 32031/INOX ........... 1 .......350,00.............. 297

LED Allegra INOX - 80W - 4000K.................................. 32034/INOX ........... 1 .......400,00.............. 297

LED Amburgo - 3W - 3000K - Alluminio ....................... 90.044/012 ............ 1 .......138,60.............. 182

LED Amburgo - 3W - 6000K - Alluminio ....................... 90.044/01 .............. 1 .......138,60.............. 182

LED Ancona - 1W - 3000K - Bianco ............................. RO0558.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 3000K - Cromo .............................. RO0554.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 3000K - Nero ................................ RO0557.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 3000K - Oro .................................. RO0556.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 3000K - Silver ............................... RO0522.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 3000K - Trasparente ...................... RO0555.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 6000K - Bianco ............................. RO0563.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 6000K - Cromo .............................. RO0559.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 6000K - Nero ................................ RO0562.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 6000K - Oro .................................. RO0561.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 6000K - Silver ............................... RO0523.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - 6000K - Trasparente ...................... RO0560.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Ambra - Bianco ....................... RO0518.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Ambra - Cromo ....................... RO0513.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Ambra - Nero .......................... RO0516.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Ambra - Oro ............................ RO0515.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Ambra - Silver ......................... RO0520.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Ambra - Trasparente ............... RO0514.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Blu - Bianco ............................ RO0553.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Blu - Cromo ............................ RO0548.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Blu - Nero ............................... RO0552.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Blu - Oro ................................. RO0551.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Blu - Silver .............................. RO0521.................. 1 .......12,60................ 176

LED Ancona - 1W - Led Blu - Trasparente .................... RO0549.................. 1 .......12,60................ 176

LED Aviano 12V - 1,2W - Led Blu ................................. 27076 .................... 5 .......12,60................ 344

LED Aviano 12V - 1,2W - Led Blu ................................. 27063 .................... 5 .......12,60................ 344

LED Aviano 12V - 1,2W - Led Blu ................................. 27061 .................... 5 .......12,60................ 344

LED Aviano 12V - 1,2W - Led Rosso ............................. 27078 .................... 5 .......10,50................ 344

LED Aviano 12V - 1,2W - Led Verde ............................. 27077 .................... 5 .......14,70................ 344

LED Aviano 230V - 1,2W - Led Blu ............................... 27081 .................... 5 .......13,65................ 344

LED Aviano 230V - 1,2W - Led Blu ............................... 27067 .................... 5 .......22,27................ 344

LED Aviano 230V - 1,2W - Led Blu ............................... 27065 .................... 5 .......13,65................ 344

LED Aviano 230V - 1,2W - Led Rosso ........................... 27083 .................... 5 .......11,55................ 344

LED Aviano 230V - 1,2W - Led Verde ........................... 27082 .................... 5 .......15,75................ 344

LED Aviano 230V - 4,6W - 3000K - Silver .................... 27044 .................... 5 .......26,64................ 343

LED Aviano 230V - 4,6W - 6000K - Silver .................... 27045 .................... 5 .......26,64................ 343

LED Aviano RGB - 3W .................................................. 27055 .................... 5 .......47,28................ 347

LED Aviano3W - 3000K - Silver .................................... 27051 .................... 5 .......27,30................ 343

LED Aviano3W - 6000K - Silver .................................... 27050 .................... 5 .......27,30................ 343

LED Axolute 1 Chameleon - 40-50W - 3000K - Bianco . 32512 .................... 1 .......310,80.............. 227

LED Axolute 1 Chameleon - 40-50W - 3000K - Grigio .. 32510 .................... 1 .......313,95.............. 227

LED Axolute 1 Chameleon - 65W - 3000K - Bianco ...... 32516 .................... 1 .......294,00.............. 227

LED Axolute 1 Chameleon - 65W - 3000K - Grigio ........ 32514 .................... 1 .......298,20.............. 227

LED Axolute 1 meissa - 30W - 3000K - Bianco ............ 32519 .................... 1 .......157,50.............. 228

LED Axolute 1 meissa - 30W - 3000K - Grigio .............. 32518 .................... 1 .......157,50.............. 228

LED Axolute 1 Vega - 27W - 3000K - Bianco ................ 32491 .................... 1 .......157,50.............. 227

LED Axolute 1 Vega - 27W - 3000K - Grigio.................. 32490 .................... 1 .......158,03.............. 227

LED Axolute 1 Vega - 27W - 6000K - Bianco ................ 32489 .................... 1 .......157,50.............. 227

LED Axolute 1 Vega - 27W - 6000K - Grigio.................. 32488 .................... 1 .......157,50.............. 227

LED Axolute 2 Meissa - 2x30W - 3000K - Bianco ......... 32522 .................... 1 .......262,50.............. 229

LED Axolute 2 Meissa - 2x30W - 3000K - Grigio .......... 32520 .................... 1 .......262,50.............. 229

LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 3000K - Bianco ............ 32495 .................... 1 .......262,50.............. 228

LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 3000K - Grigio .............. 32494 .................... 1 .......262,50.............. 228

LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 6000K - Bianco ............ 32406 .................... 1 .......267,50.............. 228

LED Axolute 2 Vega - 2x27W - 6000K - Grigio .............. 32405 .................... 1 .......262,50.............. 228

LED Axolute Mini - 2x8,7W - 3000K - Grigio ................. 32530 .................... 1 .......124,90.............. 229

LED Axolute Mini - 2x8,7W - 6000K - Grigio ................. 32528 .................... 1 .......124,90.............. 229

LED Azimut - Filtro UV .................................................. 24066/UV ............... 1 .......11,55.................. 74

LED Azimut - PAR30 LED - 3000K - Grigio ................... 24785/LED ............. 1 .......32,50.................. 66

LED Azimut - Vetro ricambio......................................... 24066/GLASS ........ 1 .......1,16.................... 74

LED Azimut - Vetro ricambio......................................... 24150 .................... 1 .......1,37.................... 74

LED Beirut - 3W - 3000K - Bianco ............................... 27240 .................... 1 .......31,50................ 171

LED Beirut - 3W - 3000K - Silver ................................. 27237 .................... 1 .......31,50................ 171

LED Beirut - 3W - 6000K - Bianco ............................... 27239 .................... 1 .......32,55................ 171

LED Beirut - 3W - 6000K - Silver ................................. 27236 .................... 1 .......32,55................ 171

LED Berlino - 1/3W - 3000K......................................... 27156 .................... 10 .....66,15................ 359

LED Berlino - 1/3W - 6000K......................................... 27157 .................... 10 .....66,15................ 359

LED Bio - 2x12W - 4000K - Bianco .............................. 30193/LED ............. 1 .......32,50.................. 80

LED Bio - 2x12W - 4000K - Grigio ............................... 30203/LED ............. 1 .......32,50.................. 80

LED Cielo Stellato - 3W - 3000K - Bianco .................... RO0165.................. 10 .....48,30................ 169

LED Cielo Stellato - 3W - 3000K - Cromo ..................... RO0163.................. 10 .....48,30................ 169

LED Cielo Stellato - 3W - 6000K - Bianco .................... RO0161/N .............. 10 .....48,30................ 169

LED Cielo Stellato - 3W - 6000K - Cromo ..................... RO0160/N .............. 10 .....48,30................ 169

LED Cielo Stellato - 3W - Led Blu - Cromo ................... RO0162/N .............. 10 .....48,30................ 169

LED Cielo Stellato - 3W - Led Verde - Cromo ................ RO0164.................. 10 .....48,30................ 169

LED Classica - 14W - 3000K ........................................ 28605 .................... 1 .......40,00................ 259

LED Classica - 14W - 4000K ........................................ 28603 .................... 1 .......40,00................ 259

LED Classica - 20W - 3000K ........................................ 28606 .................... 1 .......55,00................ 259

LED Classica - 20W - 4000K ........................................ 28604 .................... 1 .......55,00................ 259

LED Classica Metal - 14W - 4000K .............................. 28590 .................... 1 .......60,00................ 259

LED Classica Metal - 14W - 6500K .............................. 28592 .................... 1 .......60,00................ 259

LED Classica Metal - 20W - 4000K .............................. 28591 .................... 1 .......65,00................ 259

LED Classica Metal - 20W - 6500K .............................. 28593 .................... 1 .......65,00................ 259

LED Colonia 1 move - 1W - 3000K ............................... 90.042/012 ............ 1 .......26,00................ 179

LED Colonia 1 move - 1W - 6000K ............................... 90.042/01 .............. 1 .......26,00................ 179

LED Colonia 1 T - 1W - 3000K ..................................... 90.015/012 ............ 1 .......26,00................ 179

LED Colonia 1 T - 1W - 6000K ..................................... 90.015/01 .............. 1 .......26,00................ 179

LED Colonia 2 move - 2W - 3000K ............................... 90.043/012 ............ 1 .......52,00................ 179

LED Colonia 2 move - 2W - 6000K ............................... 90.043/01 .............. 1 .......52,00................ 179

LED Colonia 3 move - 3W - 3000K ............................... 90.022/012 ............ 1 .......78,00................ 180

LED Colonia 3 move - 3W - 6000K ............................... 90.022/01 .............. 1 .......78,00................ 180

LED Colonia 4 move - 4W - 3000K ............................... 90.045/012 ............ 1 .......105,00.............. 180

LED Colonia 4 move - 4W - 6000K ............................... 90.045/01 .............. 1 .......105,00.............. 180

LED Colonia 4 R move - 4W - 3000K............................ 90.019/012 ............ 1 .......105,00.............. 180

LED Colonia 4 R move - 4W - 6000K............................ 90.019/01 .............. 1 .......105,00.............. 180

LED Colonia 5 R move - 5W - 3000K............................ 90.020/012 ............ 1 .......130,00.............. 181

LED Colonia 5 R move - 5W - 6000K............................ 90.020/01 .............. 1 .......130,00.............. 181

LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Bianco ................. 30623 .................... 10 .....36,75................ 144

LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Cromo .................. 30624 .................... 10 .....36,75................ 144

LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Oro ...................... 30626 .................... 10 .....36,75................ 144

LED Direction GU10 - 4W - 3000K - Silver ................... 30625 .................... 10 .....36,75................ 144

LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Bianco .............. 30627 .................... 10 .....31,50................ 144

LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Cromo ............... 30628 .................... 10 .....31,50................ 144

LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Oro ................... 30630 .................... 10 .....31,50................ 144

LED Direction GU10 - 5,8W - 6000K - Silver ................ 30629 .................... 10 .....31,50................ 144

LED Direction GU10 - 5W - 4000K - Bianco ................. 30631 .................... 10 .....22,00................ 144

LED Dolce Q - 120x120 - 13W - 3000K - Bianco ......... 24687 .................... 1 .......105,00................ 29

LED Dolce Q - 120x120 - 13W - 3000K - Grigio ........... 24688 .................... 1 .......105,00................ 29

LED Dolce Q - 120x120 - 13W - 3000K - Nero ............. 24689 .................... 1 .......105,00................ 29

LED Dolce Q - 160x160 - 17W - 3000K - Bianco ......... 24690 .................... 1 .......118,00................ 29
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LED Dolce Q - 160x160 - 17W - 3000K - Grigio ........... 24691 .................... 1 .......118,00................ 29

LED Dolce Q - 160x160 - 17W - 3000K - Nero ............. 24692 .................... 1 .......118,00................ 29

LED Dolce Q - 200x200 - 17W - 3000K - Bianco ......... 24693 .................... 1 .......135,00................ 29

LED Dolce Q - 200x200 - 17W - 3000K - Grigio ........... 24694 .................... 1 .......135,00................ 29

LED Dolce Q - 200x200 - 17W - 3000K - Nero ............. 24695 .................... 1 .......135,00................ 29

LED Dolce Q - 240x240 - 34W - 3000K - Bianco ......... 24696 .................... 1 .......189,00................ 29

LED Dolce Q - 240x240 - 34W - 3000K - Grigio ........... 24697 .................... 1 .......189,00................ 29

LED Dolce Q - 240x240 - 34W - 3000K - Nero ............. 24698 .................... 1 .......189,00................ 29

LED Dolce Q - 80x80 - 8W - 3000K - Bianco ............... 24684 .................... 1 .......84,00.................. 29

LED Dolce Q - 80x80 - 8W - 3000K - Grigio ................. 24685 .................... 1 .......84,00.................. 29

LED Dolce Q - 80x80 - 8W - 3000K - Nero ................... 24686 .................... 1 .......84,00.................. 29

LED Dolce R - Ø120 - 13W - 3000K - Bianco ............... 24702 .................... 1 .......105,00................ 30

LED Dolce R - Ø120 - 13W - 3000K - Grigio ................ 24703 .................... 1 .......105,00................ 30

LED Dolce R - Ø120 - 13W - 3000K - Nero .................. 24704 .................... 1 .......105,00................ 30

LED Dolce R - Ø160 - 17W - 3000K - Bianco ............... 24705 .................... 1 .......126,00................ 30

LED Dolce R - Ø160 - 17W - 3000K - Grigio ................ 24706 .................... 1 .......126,00................ 30

LED Dolce R - Ø160 - 17W - 3000K - Nero .................. 24707 .................... 1 .......126,00................ 30

LED Dolce R - Ø200 - 34W - 3000K - Bianco ............... 24708 .................... 1 .......189,00................ 30

LED Dolce R - Ø200 - 34W - 3000K - Grigio ................ 24709 .................... 1 .......189,00................ 30

LED Dolce R - Ø200 - 34W - 3000K - Nero .................. 24710 .................... 1 .......189,00................ 30

LED Dolce R - Ø80 - 8W - 3000K - Bianco ................... 24699 .................... 1 .......84,00.................. 30

LED Dolce R - Ø80 - 8W - 3000K - Grigio .................... 24700 .................... 1 .......84,00.................. 30

LED Dolce R - Ø80 - 8W - 3000K - Nero ...................... 24701 .................... 1 .......84,00.................. 30

LED Dolphin - 50W - 3000K - Bianco ........................... 24542 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin - 50W - 3000K - Grigio ............................ 24543 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin - 50W - 4000K - Bianco ........................... 24544 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin - 50W - 4000K - Grigio ............................ 24545 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin - 50W - 6000K - Bianco ........................... 24546 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin - 50W - 6000K - Grigio ............................ 24547 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin W/C - 50W - 3000K - Bianco .................... 24548 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin W/C - 50W - 3000K - Grigio ..................... 24549 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin W/C - 50W - 4000K - Bianco .................... 24551 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin W/C - 50W - 4000K - Grigio ..................... 24556 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin W/C - 50W - 6000K - Bianco .................... 24560 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Dolphin W/C - 50W - 6000K - Grigio ..................... 24561 .................... 1 .......240,00.............. 221

LED Eco - 2x12W - 4000K - Bianco ............................. 30160/LED ............. 1 .......32,50.................. 79

LED Effect - 27-10-14W - 3000K - Bianco ................... 24107 .................... 1 .......136,50.............. 101

LED Effect - 27-10-14W - 6000K - Bianco ................... 24106 .................... 1 .......136,50.............. 101

LED Effect - 30W - 4000K - Bianco .............................. 24176 .................... 1 .......162,75.............. 101

LED Elle - 27W - 3000K - 30° - Bianco ........................ 30654 .................... 1 .......129,15.............. 213

LED Elle - 27W - 3000K - 45° - Bianco ........................ 30656 .................... 1 .......129,15.............. 213

LED Elle - 27W - 6000K - 30° - Bianco ........................ 30655 .................... 1 .......129,15.............. 213

LED Elle - 27W - 6000K - 45° - Bianco ........................ 30657 .................... 1 .......129,15.............. 213

LED Elle - 30W - 3000K - 25° - Bianco ........................ 30667 .................... 1 .......129,15.............. 213

LED Elle - 30W - 4000K - 25° - Bianco ........................ 30668 .................... 1 .......129,15.............. 213

LED Equal Big - 17W - 3000K - Bianco ........................ 840002 .................. 1 .......150,00................ 33

LED Equal Big - 17W - 3000K - Nero ........................... 840001 .................. 1 .......150,00................ 33

LED Equal Big - 17W - 6000K - Bianco ........................ 840102 .................. 1 .......150,00................ 33

LED Equal Big - 17W - 6000K - Nero ........................... 840101 .................. 1 .......150,00................ 33

LED Equal Mini - 9W - 3000K - Bianco......................... 840602 .................. 1 .......100,00................ 33

LED Equal Mini - 9W - 3000K - Nero ............................ 840601 .................. 1 .......100,00................ 33

LED Equal Mini - 9W - 6000K - Bianco......................... 840702 .................. 1 .......100,00................ 33

LED Equal Mini - 9W - 6000K - Nero ............................ 840701 .................. 1 .......100,00................ 33

LED Est 35 - 3W - 6000K - Alluminio ........................... 421531 .................. 1 .......84,00................ 418

LED Est 35 - 3W - 6000K - Nero .................................. 421431 .................. 1 .......84,00................ 418

LED Est 35 Pin - 3W - 6000K - Alluminio ..................... 421731 .................. 1 .......84,00................ 418

LED Est 35 Pin - 3W - 6000K - Nero ............................ 421631 .................. 1 .......84,00................ 418

LED Est 60 - 3W - 6000K - Alluminio ........................... 421131 .................. 1 .......89,25................ 418

LED Est 60 - 3W - 6000K - Nero .................................. 421031 .................. 1 .......89,25................ 418

LED Est 60 Pin - 3W - 6000K - Alluminio ..................... 421331 .................. 1 .......89,25................ 418

LED Est 60 Pin - 3W - 6000K - Nero ............................ 421231 .................. 1 .......92,40................ 418

LED Etton - 20W - 3000K - 25° - Bianco...................... 24733/W ................ 1 .......120,00................ 37

LED Etton - 20W - 3000K - 25° - Nero ......................... 24733 .................... 1 .......120,00................ 37

LED Etton - 20W - 3000K - 40° - Bianco...................... 24735/W ................ 1 .......120,00................ 37

LED Etton - 20W - 3000K - 40° - Nero ......................... 24735 .................... 1 .......120,00................ 37

LED Etton - 20W - 4000K - 25° - Bianco...................... 24732/W ................ 1 .......120,00................ 37

LED Etton - 20W - 4000K - 25° - Nero ......................... 24732 .................... 1 .......120,00................ 37

LED Etton - 20W - 4000K - 40° - Bianco...................... 24734/W ................ 1 .......120,00................ 37

LED Etton - 20W - 4000K - 40° - Nero ......................... 24734 .................... 1 .......120,00................ 37

LED Extra 2x12W - 4000K - Grigio ............................... 25152/LED ............. 1 .......32,50.................. 76

LED Extreme 120W - 40° - 6000K - Grigio ................... 555605.0101 ......... 1 .......800,00.............. 318

LED Extreme 120W - 80° - 6000K - Grigio ................... 555605.0101 ......... 1 .......800,00.............. 318

LED Extreme 240W - 25° - 6000K - Grigio ................... 555536.0101 ......... 1 .......1.300,00........... 319

LED Extreme 240W - 25° - 6000K - Grigio ................... 555536.0102 ......... 1 .......1.300,00........... 319

LED Extreme 240W - 40° - 6000K - Grigio ................... 555606.0101 ......... 1 .......1.300,00........... 319

LED Extreme 240W - 40° - 6000K - Grigio ................... 555606.0102 ......... 1 .......1.300,00........... 319

LED Extreme 240W - 80° - 6000K - Grigio ................... 555606.0180 ......... 1 .......1.300,00........... 319

LED Extreme 240W - 80° - 6000K - Grigio ................... 555606.0182 ......... 1 .......1.300,00........... 319

LED Extreme 300W - 25° - 6000K - Grigio ................... 555607.0101 ......... 1 .......1.400,00........... 319

LED Extreme 300W - 40° - 6000K - Grigio ................... 555608.0101 ......... 1 .......1.400,00........... 319

LED Extreme 300W - 80° - 6000K - Grigio ................... 555608.0180 ......... 1 .......1.400,00........... 319

LED Extreme 450W - 25° - 6000K - Grigio ................... 555539.0101 ......... 1 .......2.000,00........... 319

LED Extreme 450W - 40° - 6000K - Grigio ................... 555609.0101 ......... 1 .......2.000,00........... 319

LED Extreme 450W - 80° - 6000K - Grigio ................... 555609.0180 ......... 1 .......2.000,00........... 319

LED Extreme 60W - 40° - 6000K - Grigio ..................... 555530.0101 ......... 1 .......400,00.............. 318

LED Extreme 60W - 80° - 6000K - Grigio ..................... 555530.0180 ......... 1 .......400,00.............. 318

LED Extreme 90W - 25° - 6000K - Grigio ..................... 555634.0101 ......... 1 .......600,00.............. 318

LED Ferma 230V - 8,7W - 3000K - Grigio .................... 30780 .................... 1 .......52,50................ 149

LED Ferma 230V - 8,7W - 6000K - Grigio .................... 30781 .................... 1 .......52,50................ 149

LED Firma - Cassaforma doppia ................................... 75051002 .............. 1 .......23,80................ 152

LED Firma - Cassaforma quadrupla .............................. 75051004 .............. 1 .......37,62................ 152

LED Firma - Cassaforma singola .................................. 75051001 .............. 1 .......17,35................ 152

LED Firma - Cassaforma tripla ..................................... 75051003 .............. 1 .......29,70................ 152

LED Firma 230V - 8,7W - 3000K - Bianco .................... 30774 .................... 1 .......52,50................ 151

LED Firma 230V - 8,7W - 6000K - Bianco .................... 30775 .................... 1 .......52,50................ 151

LED Flash 1 - 4x17W - 3000K - Grigio ......................... 25940 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1 - 4x17W - 3000K - Nero ........................... 25941 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1 - 4x17W - 6000K - Grigio ......................... 25967 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1 - 4x17W - 6000K - Nero ........................... 25970 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1S - 4x17W - 3000K - Bianco ...................... 25944 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1S - 4x17W - 3000K - Grigio ....................... 25962/L ................. 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1S - 4x17W - 3000K - Nero ......................... 25945 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1S - 4x17W - 6000K - Bianco ...................... 25974 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1S - 4x17W - 6000K - Grigio ....................... 25972 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 1S - 4x17W - 6000K - Nero ......................... 25975 .................... 1 .......380,00................ 40

LED Flash 2 - 4x17W - 3000K - Bianco ........................ 25942 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2 - 4x17W - 3000K - Nero ........................... 25943 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2 - 4x17W - 6000K - Bianco ........................ 25976 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2 - 4x17W - 6000K - Nero ........................... 25992 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2S - 4x17W - 3000K - Bianco ...................... 25946 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2S - 4x17W - 3000K - Grigio ....................... 26001 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2S - 4x17W - 3000K - Nero ......................... 25947 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2S - 4x17W - 6000K - Bianco ...................... 26002 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2S - 4x17W - 6000K - Grigio ....................... 26004 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 2S - 4x17W - 6000K - Nero ......................... 26003 .................... 1 .......380,00................ 42

LED Flash 5 - 3x8,7W - 3000K - Bianco ....................... 25978 .................... 1 .......228,90................ 43

LED Flash 5 - 3x8,7W - 3000K - Nero .......................... 26024 .................... 1 .......228,90................ 43

LED Flash 5 - 3x8,7W - 6000K - Bianco ....................... 25977 .................... 1 .......228,90................ 43
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LED Flash 5 - 3x8,7W - 6000K - Nero .......................... 25979 .................... 1 .......228,90................ 43

LED Flash 6 - 6x8,7W - 3000K - Bianco ....................... 25981 .................... 1 .......414,75................ 43

LED Flash 6 - 6x8,7W - 3000K - Nero .......................... 26025 .................... 1 .......414,75................ 43

LED Flash 6 - 6x8,7W - 6000K - Bianco ....................... 25980 .................... 1 .......414,75................ 43

LED Flash 6 - 6x8,7W - 6000K - Nero .......................... 25982 .................... 1 .......414,75................ 43

LED Flex monocr. 230V - 8,8W/mt - 3000K .................. 30908 .................... 1 .......504,00.............. 273

LED Flex monocr. 230V - 8,8W/mt - 6000K .................. 30909 .................... 1 .......504,00.............. 273

LED Flex monocromatica - 2,5W - 6000K .................... 30923 .................... 10 .....13,65................ 273

LED Flex monocromatica - 24W - 3000K ..................... 30937 .................... 11 .....53,90................ 273

LED Flex monocromatica - 24W - 3000K ..................... 90.001/012 ............ 10 .....117,60.............. 273

LED Flex monocromatica - 24W - 6000K ..................... OSF8P201201 ........ 10 .....58,80................ 273

LED Flex monocromatica - 24W - 6000K ..................... 90.001/01 .............. 10 .....117,60.............. 273

LED Flex monocromatica - 25W - 3000K ..................... 30919/S ................. 1 .......116,33.............. 273

LED Flex monocromatica - 96W - 3000K ..................... 30904 .................... 1 .......203,70.............. 273

LED Flex monocromatica - 96W - 6000K ..................... 30903 .................... 1 .......203,70.............. 273

LED Flex monocromatica Blu - 24W ............................. 90.001/55 .............. 10 .....137,55.............. 273

LED Flex RGB - 18W .................................................... 30927 .................... 1 .......96,60................ 279

LED Flex RGB - 36W .................................................... 90.001/RGB ........... 10 .....155,40.............. 279

LED Flex RGB - 3W ...................................................... 30926 .................... 1 .......49,35................ 279

LED Flex RGB - 60W .................................................... OSF15P2024RGB ... 10 .....158,55.............. 279

LED Fox 2x12W - 4000K - Bianco ................................ 30103/LED ............. 1 .......32,50.................. 76

LED Galileo - 27-10-14W - 3000K - Bianco ................. 31074 .................... 1 .......154,35................ 98

LED Galileo - 27-10-14W - 3000K - Cromo .................. 31070 .................... 1 .......160,65................ 98

LED Galileo - 27-10-14W - 3000K - Nero .................... 31062 .................... 1 .......154,35................ 98

LED Galileo - 27-10-14W - 6000K - Bianco ................. 31072 .................... 1 .......154,35................ 98

LED Galileo - 27-10-14W - 6000K - Cromo .................. 31064 .................... 1 .......160,65................ 98

LED Galileo - 27-10-14W - 6000K - Nero .................... 31060 .................... 1 .......154,35................ 98

LED Galileo - 30W - 4000K - Bianco ............................ 31230 .................... 1 .......160,65................ 98

LED Galileo - 40-50W - 3000K - Bianco ....................... 31239 .................... 1 .......264,60................ 98

LED Galileo - 40-50W - 3000K - Cromo ....................... 31241 .................... 1 .......294,00................ 98

LED Galileo - 40-50W - 3000K - Nero .......................... 31240 .................... 1 .......264,60................ 98

LED Galileo - 65W - 3000K - Bianco ............................ 31242 .................... 1 .......271,95................ 98

LED Galileo - 65W - 3000K - Cromo............................. 31244 .................... 1 .......286,65................ 98

LED Galileo - 65W - 3000K - Nero ............................... 31243 .................... 1 .......273,00................ 98

LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 3000K - Grigio .......... 24282 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 3000K - Nero ............ 24280 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 6000K - Grigio .......... 24283 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 10° - 6000K - Nero ............ 24281 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 3000K - Grigio .......... 24286 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 3000K - Nero ............ 24284 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 6000K - Grigio .......... 24287 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 25° - 6000K - Nero ............ 24285 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 3000K - Grigio .......... 24290 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 3000K - Nero ............ 24288 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 6000K - Grigio .......... 24291 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Gargano 12V - 8,4W - 45° - 6000K - Nero ............ 24289 .................... 1 .......84,00................ 374

LED gargano RGB - 9W - 120° - Grigio ........................ 24292 .................... 1 .......84,00................ 374

LED gargano RGB - 9W - 120° - Nero .......................... 24293 .................... 1 .......84,00................ 374

LED Ghost - 4x27W - 3000K - Grigio............................ 30544 .................... 1 .......300,00................ 45

LED Ghost - 4x27W - 6000K - Grigio............................ 30543 .................... 1 .......300,00................ 45

LED Giancarlo system - Binario 1200mm ..................... 28579 .................... 1 .......16,80................ 267

LED Giancarlo system - Binario 2400mm ..................... 28578 .................... 1 .......29,40................ 267

LED Giancarlo system 100 - 7,7W - 3000K .................. 28598 .................... 1 .......58,80................ 265

LED Giancarlo system 100 - 7,7W - 4000K .................. 28609 .................... 1 .......58,80................ 265

LED Giancarlo system 100 - 7,7W - 6000K .................. 28576 .................... 1 .......58,80................ 265

LED Giancarlo system 43 - 3,5W - 3000K .................... 28596 .................... 1 .......32,55................ 265

LED Giancarlo system 43 - 3,5W - 4000K .................... 28607 .................... 1 .......32,55................ 265

LED Giancarlo system 43 - 3,5W - 6000K .................... 28595 .................... 1 .......31,50................ 265

LED Giancarlo system 60 - 4,8W - 3000K .................... 28597 .................... 1 .......52,50................ 265

LED Giancarlo system 60 - 4,8W - 4000K .................... 28608 .................... 1 .......52,50................ 265

LED Giancarlo system 60 - 4,8W - 6000K .................... 28577 .................... 1 .......52,50................ 265

LED Golf - 3x8,4W - 3000K - Bianco ............................ 830002 .................. 1 .......300,00................ 35

LED Golf - 3x8,4W - 3000K - Nero ............................... 830001 .................. 1 .......300,00................ 35

LED Golf - 3x8,4W - 6000K - Bianco ............................ 830102 .................. 1 .......300,00................ 35

LED Golf - 3x8,4W - 6000K - Nero ............................... 830101 .................. 1 .......300,00................ 35

LED Golf RC - 8,4W - 3000K - Bianco .......................... 830202 .................. 1 .......180,00.............. 155

LED Golf RC - 8,4W - 3000K - Nero ............................. 830201 .................. 1 .......180,00.............. 155

LED Golf RC - 8,4W - 6000K - Bianco .......................... 830302 .................. 1 .......180,00.............. 155

LED Golf RC - 8,4W - 6000K - Nero ............................. 830301 .................. 1 .......180,00.............. 155

LED H.I.X. Trifase - 36W - 3000K - Bianco .................... 24711 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 3000K - Grigio ..................... 24712 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 3000K - Nero ....................... 24713 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 4000K - Bianco .................... 24714 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 4000K - Grigio ..................... 24715 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 4000K - Nero ....................... 24716 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 6000K - Bianco .................... 24717 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 6000K - Grigio ..................... 24718 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. Trifase - 36W - 6000K - Nero ....................... 24719 .................... 1 .......190,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 3000K - Bianco ....................... 24720 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 3000K - Grigio ......................... 24721 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 3000K - Nero ........................... 24722 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 4000K - Bianco ....................... 24723 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 4000K - Grigio ......................... 24724 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 4000K - Nero ........................... 24725 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 6000K - Bianco ....................... 24726 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 6000K - Grigio ......................... 24727 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED H.I.X. W/C - 36W - 6000K - Nero ........................... 24728 .................... 1 .......205,00.............. 209

LED Hidden - 10-14-27W - 3000K - Bianco ................. 30751 .................... 1 .......128,00................ 94

LED Hidden - 10-14-27W - 3000K - Grigio .................. 30753 .................... 1 .......128,00................ 94

LED Hidden - 10-14-27W - 3000K - Oro ...................... 30755 .................... 1 .......128,00................ 94

LED Hidden - 10-14-27W - 6000K - Bianco ................. 30750 .................... 1 .......128,00................ 94

LED Hidden - 10-14-27W - 6000K - Grigio .................. 30752 .................... 1 .......128,00................ 94

LED Hidden - 10-14-27W - 6000K - Oro ...................... 30754 .................... 1 .......128,00................ 94

LED Keope - 27W - 3000K - Grigio .............................. 30137/LED ............. 1 .......32,50.................. 81

LED La Città - 120W - 6000K ....................................... 28175 .................... 1 .......650,00.............. 433

LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 3000K - Bianco ........... 24393 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 3000K - Grigio ............ 24397 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 4000K - Bianco ........... 24395 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life Q IP44 - 10-14-27W - 4000K - Grigio ............ 24399 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life Q IP44 - 30W - 3000K - Bianco ...................... 24393/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Life Q IP44 - 30W - 3000K - Grigio ....................... 24397/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Life Q IP44 - 30W - 4000K - Bianco ...................... 24395/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Life Q IP44 - 30W - 4000K - Grigio ....................... 24399/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Life R IP44 - 10-14-27W - 3000K - Bianco ........... 24363 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life R IP44 - 10-14-27W - 3000K - Grigio ............ 24381 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life R IP44 - 10-14-27W - 4000K - Bianco ........... 24365 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life R IP44 - 10-14-27W - 4000K - Grigio ............ 24383 .................... 1 .......70,00.................. 91

LED Life R IP44 - 30W - 3000K - Bianco ...................... 24363/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Life R IP44 - 30W - 3000K - Grigio ....................... 24381/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Life R IP44 - 30W - 4000K - Bianco ...................... 24365/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Life R IP44 - 30W - 4000K - Grigio ....................... 24383/30 ............... 1 .......80,00.................. 91

LED Living 2x12W - 4000K - Bianco ............................ 30091/LED ............. 1 .......32,50.................. 77

LED Lodi - 4W - 3000K ................................................ 29099 .................... 1 .......60,00................ 283

LED Lodi - 4W - 6000K ................................................ 29089 .................... 1 .......60,00................ 283

LED Lodi - Ghiera front. 1000 righe - Bianco ................ 29104 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi - Ghiera front. 1000 righe - Grigio ................. 29105 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi - Ghiera front. 1000 righe - Nero ................... 29103 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi - Ghiera front. asim. Bianco ........................... 29101 .................... 1 .......10,00................ 383
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LED Lodi - Ghiera front. asim. Grigio ............................ 29102 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi - Ghiera front. asim. Nero .............................. 29100 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi - Ghiera front. liscia - Bianco ......................... 29107 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi - Ghiera front. liscia - Grigio .......................... 29108 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi - Ghiera front. liscia - Nero ............................ 29106 .................... 1 .......10,00................ 383

LED Lodi Emer - 4W - 3000K ....................................... 29087 .................... 1 .......176,00.............. 283

LED Lodi Emer - 4W - 6000K ....................................... 29088 .................... 1 .......176,00.............. 283

LED Londra - 1W - 3000K - Bianco .............................. 27343 .................... 10 .....20,70................ 351

LED Londra - 1W - 3000K - Cromo .............................. 27151 .................... 10 .....21,00................ 351

LED Londra - 1W - 6000K - Bianco .............................. 27342 .................... 10 .....20,70................ 351

LED Londra - 1W - 6000K - Cromo .............................. 27182 .................... 10 .....19,95................ 351

LED Luxxi 320 - Kit montaggio ..................................... 28166 .................... 1 .......21,00................ 286

LED Luxxi 320 - Schermo protezione ........................... 704018.0101 ......... 1 .......35,50................ 286

LED Luxxi 320/A - 30W - 3000K .................................. 28155 .................... 1 .......203,70.............. 284

LED Luxxi 320/A - 30W - 6000K .................................. 28154 .................... 1 .......203,70.............. 284

LED Luxxi 320/B - 27W - 3000K .................................. 28157 .................... 1 .......162,75.............. 284

LED Luxxi 320/B - 27W - 6000K .................................. 28156 .................... 1 .......162,75.............. 284

LED Luxxi 460 - 55W - 3000K - Bianco........................ 28154/M ................ 1 .......338,00.............. 283

LED Luxxi 460 - 55W - 3000K - Giallo/Nero ................. 28155/M ................ 1 .......338,00.............. 283

LED Luxxi 500 - Kit montaggio ..................................... 28167 .................... 1 .......21,00................ 286

LED Luxxi 500 (allum) - 120W - 40° - 3000K ............... 28172 .................... 1 .......650,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 120W - 40° - 4000K ............... 28174 .................... 1 .......650,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 120W - 40° - 6000K ............... 28173 .................... 1 .......650,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 20° - 6000K ............... 28168 .................... 1 .......750,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 40° - 4000K ............... 28171 .................... 1 .......750,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 40° - 6000K ............... 28169 .................... 1 .......750,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 195W - 60° - 6000K ............... 28170 .................... 1 .......750,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 25° - 3000K ................. 28163 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 25° - 6000K ................. 28162 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 40° - 3000K ................. 28165 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 (allum) - 90W - 40° - 6000K ................. 28164 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 25° - 3000K .................. 28159 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 25° - 6000K .................. 28158 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 40° - 3000K .................. 28161 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 (polic) - 90W - 40° - 6000K .................. 28160 .................... 1 .......500,00.............. 285

LED Luxxi 500 all. - Schermo protezione ...................... 800009.0101 ......... 1 .......38,64................ 286

LED Luxxi 500 pol. - Schermo protezione ..................... 800007.0101 ......... 1 .......50,00................ 286

LED Madrid - 1/3W - 3000K......................................... 27162 .................... 10 .....44,10................ 357

LED Madrid - 1/3W - 6000K......................................... 27163 .................... 10 .....44,10................ 357

LED Maga - Ottica concentrante .................................. 32326 .................... 2 .......3,60.................. 386

LED Maga - Ottica diffondente ..................................... 32324 .................... 2 .......3,60.................. 386

LED Maga - Ottica media ............................................. 32328 .................... 2 .......3,60.................. 386

LED Maga C - 18W - 3000K - Grigio ............................ 32332 .................... 1 .......185,00.............. 385

LED Maga C - 18W - 3000K - Nero .............................. 32335 .................... 1 .......185,00.............. 385

LED Maga W - 18W - 3000K - Grigio ............................ 32333 .................... 1 .......202,00.............. 385

LED Maga W - 18W - 3000K - Nero ............................. 32336 .................... 1 .......202,00.............. 385

LED Maga W - 2x18W - 3000K - Grigio ........................ 32334 .................... 1 .......399,00.............. 385

LED Maga W - 2x18W - 3000K - Nero .......................... 32337 .................... 1 .......399,00.............. 385

LED Master - 11W - 3000K - Bianco ............................ 30274/LED ............. 1 .......32,50.................. 68

LED Miami - 1W - 3000K - Bianco ............................... 27345 .................... 10 .....17,60................ 352

LED Miami - 1W - 3000K - Cromo ............................... 27152 .................... 10 .....19,95................ 352

LED Miami - 1W - 6000K - Bianco ............................... 27344 .................... 10 .....17,60................ 352

LED Miami - 1W - 6000K - Cromo ............................... 27187 .................... 10 .....17,85................ 352

LED Mini - 27W - 3000K - Grigio ................................. 24887/LED ............. 1 .......32,54.................. 67

LED Monza 100 - 36W - 120° - 4000K ........................ 27337/NEW ............ 1 .......156,90.............. 331

LED Monza 100 - 36W - 25° - 4000K .......................... 27335/NEW ............ 1 .......156,90.............. 331

LED Monza 100 RGB - 40W - 40° ................................ 27339/NEW ............ 1 .......380,00.............. 333

LED Monza 50 - 18W - 120° - 4000K .......................... 27336/NEW ............ 1 .......105,62.............. 331

LED Monza 50 - 18W - 25° - 4000K ............................ 27334/NEW ............ 1 .......105,62.............. 331

LED Monza 50 RGB - 24W - 40° .................................. 27338/NEW ............ 1 .......255,00.............. 333

LED Moon 1 - 27W - 3000K - Grigio ............................ 31050 .................... 1 .......118,65.............. 109

LED Moon 1 - 27W - 6000K - Grigio ............................ 31051 .................... 1 .......118,65.............. 109

LED Moon 1 - 40W - 50W - 3000K - Grigio .................. 32479 .................... 1 .......275,00.............. 109

LED Moon 1 - 65W - 3000K - Grigio ............................ 32480 .................... 1 .......259,35.............. 109

LED Moon 2 - 2x27W - 3000K - Grigio ......................... 31049 .................... 1 .......226,80.............. 109

LED Moon 2 - 2x27W - 6000K - Grigio ......................... 31048 .................... 1 .......226,80.............. 109

LED Moon 2 - 2x40W - 2x50W - 3000K - Grigio ........... 32481 .................... 1 .......536,55.............. 109

LED Moon 2 - 2x65W - 3000K - Grigio ......................... 32482 .................... 1 .......504,00.............. 109

LED Moon 3 - 3x27W - 3000K - Grigio ......................... 31059 .................... 1 .......334,95.............. 110

LED Moon 3 - 3x27W - 6000K - Grigio ......................... 31058 .................... 1 .......334,95.............. 110

LED Moon 3 - 3x40W - 3x50W - 3000K - Grigio ........... 32483 .................... 1 .......796,95.............. 110

LED Moon 3 - 3x65W - 3000K - Grigio ......................... 32484 .................... 1 .......748,65.............. 110

LED Moon C1 - 27W - 3000K ....................................... 30735 .................... 1 .......126,00................ 27

LED Moon C1 - 27W - 6000K ....................................... 30734 .................... 1 .......126,00................ 27

LED Moon C2 - 2x27W - 3000K ................................... 30739 .................... 1 .......220,50................ 27

LED Moon C2 - 2x27W - 6000K ................................... 30738 .................... 1 .......220,50................ 27

LED Moon C3 - 3x27W - 3000K ................................... 30743 .................... 1 .......411,60................ 27

LED Moon C3 - 3x27W - 6000K ................................... 30742 .................... 1 .......411,60................ 27

LED Naasby Q - 3W - 3000K - Silver ............................ 90.034/KIT ............. 1 .......90,00................ 355

LED Naasby Q - 3W - 6000K - Silver ............................ 90.033/KIT ............. 1 .......90,00................ 355

LED Naasby R - 3W - 3000K - Silver ............................ 90.032/KIT ............. 1 .......90,00................ 355

LED Naasby R - 3W - 6000K - Silver ............................ 90.031/KIT ............. 1 .......90,00................ 355

LED Naasby R - Frangi luce.......................................... 61050001 .............. 1 .......4,35.................. 354

LED Navale - 18W - 3000K .......................................... 24190 .................... 1 .......359,10.............. 378

LED Navale - 18W - 6000K .......................................... 24193 .................... 1 .......359,10.............. 378

LED Navale Pin - 18W - 3000K .................................... 24191 .................... 1 .......266,70.............. 378

LED Navale Pin - 18W - 6000K .................................... 24192 .................... 1 .......266,70.............. 378

LED Navale RGB - 24W ................................................ 24194/NEW ............ 1 .......466,00.............. 378

LED Nettuno - 8,4W - 3000K - Bianco.......................... 32055/LED ............. 1 .......32,50.................. 67

LED Nettuno - 8,4W - 3000K - Grigio ........................... 32057/LED ............. 1 .......32,50.................. 67

LED Nota - Diffusore .................................................... 363026 .................. 1 .......8,10.................. 124

LED Nota 1 - Cornice esterna - Bianco ......................... 366625 .................. 1 .......7,00.................. 124

LED Nota 1 - Cornice esterna - Pretrattata ................... 365525 .................. 1 .......7,00.................. 124

LED Nota 1 - Cornice esterna - Silver ........................... 365425 .................. 1 .......7,00.................. 124

LED Nota 2 - Cornice esterna - Bianco ......................... 366725 .................. 1 .......9,00.................. 124

LED Nota 2 - Cornice esterna - Pretrattata ................... 365725 .................. 1 .......9,00.................. 124

LED Nota 2 - Cornice esterna - Silver ........................... 365625 .................. 1 .......9,00.................. 124

LED Nota 3 - Cornice esterna - Bianco ......................... 366825 .................. 1 .......11,00................ 124

LED Nota 3 - Cornice esterna - Pretrattata ................... 366525 .................. 1 .......11,00................ 124

LED Nota 3 - Cornice esterna - Silver ........................... 366425 .................. 1 .......11,00................ 124

LED Nota FR 1 - Plaster Kit .......................................... 365325 .................. 1 .......16,00................ 124

LED Nota FR 2 - Plaster Kit .......................................... 365025 .................. 1 .......19,00................ 124

LED Nota FR 3 - Plaster Kit .......................................... 366325 .................. 1 .......22,00................ 124

LED Nota Ghost 1 - 27W - 3000K................................. 362124/GHOST ...... 1 .......113,00.............. 125

LED Nota Ghost 1 - 27W - 4000K................................. 363624/GHOST ...... 1 .......113,00.............. 125

LED Nota Ghost 2 - 27W - 3000K................................. 361524/GHOST ...... 1 .......214,00.............. 125

LED Nota Ghost 2 - 27W - 4000K................................. 360924/GHOST ...... 1 .......214,00.............. 125

LED Nota RC 1 - 27W - 3000K - Silver ......................... 362124 .................. 1 .......113,00.............. 123

LED Nota RC 1 - 27W - 4000K - Silver ......................... 363624 .................. 1 .......113,00.............. 123

LED Nota RC 1 - 27W - 6000K - Silver ......................... 362224 .................. 1 .......113,00.............. 123

LED Nota RC 2 - 2x27W - 3000K - Silver ..................... 361524 .................. 1 .......214,00.............. 123

LED Nota RC 2 - 2x27W - 4000K - Silver ..................... 360924 .................. 1 .......214,00.............. 123

LED Nota RC 2 - 2x27W - 6000K - Silver ..................... 361624 .................. 1 .......214,00.............. 123

LED Nota RC 3 - 3x27W - 3000K - Silver ..................... 362824 .................. 1 .......322,00.............. 124

LED Nota RC 3 - 3x27W - 4000K - Silver ..................... 363724 .................. 1 .......322,00.............. 124

LED Nota RC 3 - 3x27W - 6000K - Silver ..................... 362924 .................. 1 .......322,00.............. 124

LED Occhio 1 - 27W - 3000K - Bianco ......................... 31193 .................... 1 .......126,00.............. 117

LED Occhio 1 - 27W - 3000K - Silver ........................... 31194 .................... 1 .......126,00.............. 117
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LED Occhio 1 - 27W - 6000K - Bianco ......................... 31191 .................... 1 .......126,00.............. 117

LED Occhio 1 - 27W - 6000K - Silver ........................... 31192 .................... 1 .......126,00.............. 117

LED Occhio 2 - 2x27W - 3000K - Bianco ..................... 31184 .................... 1 .......241,50.............. 117

LED Occhio 2 - 2x27W - 3000K - Silver ....................... 31183 .................... 1 .......241,50.............. 117

LED Occhio 2 - 2x27W - 6000K - Bianco ..................... 31187 .................... 1 .......241,50.............. 117

LED Occhio 2 - 2x27W - 6000K - Silver ....................... 31186 .................... 1 .......241,50.............. 117

LED Occhio 3 - 3x27W - 3000K - Bianco ..................... 31148 .................... 1 .......407,40.............. 118

LED Occhio 3 - 3x27W - 3000K - Silver ....................... 31149 .................... 1 .......407,40.............. 118

LED Occhio 3 - 3x27W - 6000K - Bianco ..................... 31197 .................... 1 .......423,15.............. 118

LED Occhio 3 - 3x27W - 6000K - Silver ....................... 31199 .................... 1 .......405,30.............. 118

LED Occhio Black 1 - 27W - 3000K - Silver ................. 31196 .................... 1 .......126,00.............. 121

LED Occhio Black 1 - 27W - 6000K - Silver ................. 31195 .................... 1 .......126,00.............. 121

LED Occhio Black 2 - 2x27W - 3000K - Silver .............. 31185 .................... 1 .......241,50.............. 121

LED Occhio Black 2 - 2x27W - 6000K - Silver .............. 31188 .................... 1 .......241,50.............. 121

LED Occhio Black 3 - 3x27W - 3000K - Silver .............. 31206 .................... 1 .......346,50.............. 121

LED Occhio Black 3 - 3x27W - 6000K - Silver .............. 31198 .................... 1 .......346,50.............. 121

LED Oslo - 1W - 3000K - Bianco .................................. 27341 .................... 10 .....16,30................ 350

LED Oslo - 1W - 3000K - Cromo .................................. 27150 .................... 10 .....16,80................ 350

LED Oslo - 1W - 6000K - Bianco .................................. 27340 .................... 10 .....16,30................ 350

LED Oslo - 1W - 6000K - Cromo .................................. 27177 .................... 10 .....16,50................ 350

LED Oslo - 1W - Led Blu - Cromo ................................. 27242 .................... 10 .....18,90................ 350

LED Otto Q1 - 10W - 4000K ......................................... 25918 .................... 1 .......60,00.................. 88

LED Otto Q2 - 18W - 4000K ......................................... 25919 .................... 1 .......80,00.................. 88

LED Otto Q3 - 40W - 4000K ......................................... 25926 .................... 1 .......120,00................ 88

LED Otto T1 - 11W - 4000K ......................................... 25916 .................... 1 .......60,00.................. 88

LED Otto T2 - 14W - 4000K ......................................... 25917 .................... 1 .......80,00.................. 88

LED Palo Quadro 40 - 13W - 3000K - 40cm - Nero ...... 77002 .................... 1 .......148,85.............. 423

LED Palo Quadro 40 - 13W - 6000K - 40cm - Nero ...... 77003 .................... 1 .......148,85.............. 423

LED Palo Quadro 60 - 13W - 3000K - 60cm - Nero ...... 77000 .................... 1 .......168,00.............. 423

LED Palo Quadro 60 - 13W - 6000K - 60cm - Nero ...... 77001 .................... 1 .......168,00.............. 423

LED Palo Tondo 40 - 13W - 3000K - 40cm - Nero ........ 78002 .................... 1 .......148,85.............. 421

LED Palo Tondo 40 - 13W - 6000K - 40cm - Nero ........ 78003 .................... 1 .......148,85.............. 421

LED Palo Tondo 80 - 13W - 3000K - 80cm - Nero ........ 78000 .................... 1 .......168,00.............. 421

LED Palo Tondo 80 - 13W - 6000K - 80cm - Nero ........ 78001 .................... 1 .......168,00.............. 421

LED Parco - 150W - 40° - 6000K - Grigio .................... 30505 .................... 1 .......450,00.............. 433

LED Parco - 150W - 80° - 6000K - Grigio .................... 30508 .................... 1 .......450,00.............. 433

LED Parco - 60W - 40° - 6000K - Grigio ...................... 30503 .................... 1 .......320,00.............. 433

LED Parco - 60W - 80° - 6000K - Grigio ...................... 30506 .................... 1 .......320,00.............. 433

LED Parco - 90W - 40° - 6000K - Grigio ...................... 30504 .................... 1 .......400,00.............. 433

LED Parco - 90W - 80° - 6000K - Grigio ...................... 30507 .................... 1 .......400,00.............. 433

LED Parigi - 1/3W - 3000K - Bianco ............................. 27184 .................... 10 .....53,55................ 365

LED Parigi - 1/3W - 3000K - Cromo ............................. 27174 .................... 10 .....81,90................ 365

LED Parigi - 1/3W - 3000K - Silver ............................... 27160 .................... 10 .....54,60................ 365

LED Parigi - 1/3W - 6000K - Bianco ............................. 27183 .................... 10 .....53,55................ 365

LED Parigi - 1/3W - 6000K - Cromo ............................. 27175 .................... 10 .....81,90................ 365

LED Parigi - 1/3W - 6000K - Silver ............................... 27159 .................... 10 .....54,60................ 365

LED Parigi - Ghiera ...................................................... 04120002 .............. 1 .......58,80................ 368

LED Parigi IP68 - 1/2W - 3000K - Cromo ..................... 27189 .................... 10 .....55,65................ 367

LED Parigi IP68 - 1/2W - 6000K - Cromo ..................... 27188 .................... 10 .....55,65................ 367

LED Parigi RGB - IP68 - 3W - Cromo ............................ 27176 .................... 10 .....71,40................ 367

LED Parma - 1/3W - 3000K ......................................... 27179 .................... 10 .....71,40................ 371

LED Parma - 1/3W - 6000K ......................................... 27178 .................... 10 .....71,40................ 371

LED Parma RGB - 3W................................................... 27180 .................... 10 .....69,30................ 371

LED Pervetro - 15W - 3000K - Silver ............................ 890121 .................. 1 .......220,50.............. 271

LED Pervetro - 15W - 4000K - Silver ............................ 890221 .................. 1 .......220,50.............. 271

LED Pervetro - 15W - 6000K - Silver ............................ 890021 .................. 1 .......220,50.............. 271

LED Pervetro - Kit fissaggio su stelo ............................ 895001 .................. 1 .......16,38................ 271

LED Phoenix - 27W - 3000K - Bianco .......................... 32907 .................... 1 .......210,45.............. 237

LED Phoenix - 27W - 3000K - Grigio ............................ 32906 .................... 1 .......210,45.............. 237

LED Phoenix - 27W - 6000K - Bianco .......................... 32905 .................... 1 .......210,45.............. 237

LED Phoenix - 27W - 6000K - Grigio ............................ 32904 .................... 1 .......210,45.............. 237

LED Pinguino - 40W - 4000K - Grigio ........................... 28203/LED ............. 4 .......200,00.............. 311

LED Pinguino - 90W - 4000K - Grigio ........................... 28209/LED ............. 4 .......290,00.............. 311

LED Platax Eye Opal - 11W - 3000K - Bianco ............... 555635.0101 ......... 6 .......98,00................ 411

LED Platax Eye Opal - 11W - 3000K - Grigio ................ 555527.0101 ......... 6 .......98,00................ 411

LED Platax Eye Opal - 11W - 3000K - Nero .................. 555525.0101 ......... 6 .......98,00................ 411

LED Platax Eye Opal - 11W - 4000K - Bianco ............... 555526.0101 ......... 6 .......98,00................ 411

LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 3000K - Bianco...... 555640.0101 ......... 6 .......110,00.............. 411

LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 3000K - Grigio ....... 555627.0101 ......... 6 .......110,00.............. 411

LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 3000K - Nero ......... 555614.0101 ......... 6 .......110,00.............. 411

LED Platax Eye Semi-Opal - 16W - 4000K - Bianco...... 555613.0101 ......... 6 .......110,00.............. 411

LED Platax Opal - 11W - 3000K - Bianco ..................... 555637.0101 ......... 6 .......75,00................ 410

LED Platax Opal - 11W - 3000K - Grigio ....................... 555524.0101 ......... 6 .......75,00................ 410

LED Platax Opal - 11W - 3000K - Nero ........................ 555522.0101 ......... 6 .......75,00................ 410

LED Platax Opal - 11W - 4000K - Bianco ..................... 555523.0101 ......... 6 .......75,00................ 410

LED Platax SA Emergenza - 16W - 4000K - Bianco ...... 555616.0101 ......... 1 .......150,00.............. 412

LED Platax SA Emergenza - 16W - 4000K - Grigio ....... 555629.0101 ......... 1 .......150,00.............. 412

LED Platax SA Emergenza - 16W - 4000K - Nero ......... 555617.0101 ......... 1 .......150,00.............. 412

LED Platax Semi-Opal - 16W - 3000K - Bianco ............ 555638.0101 ......... 6 .......85,00................ 410

LED Platax Semi-Opal - 16W - 3000K - Grigio ............. 555624.0101 ......... 6 .......85,00................ 410

LED Platax Semi-Opal - 16W - 3000K - Nero ............... 555612.0101 ......... 6 .......85,00................ 410

LED Platax Semi-Opal - 16W - 4000K - Bianco ............ 555611.0101 ......... 6 .......85,00................ 410

LED Platax XL Eye Opal - 22W - 3000K - Bianco .......... 555641.0101 ......... 6 .......190,00.............. 411

LED Platax XL Eye Opal - 22W - 3000K - Grigio ........... 555626.0101 ......... 6 .......190,00.............. 411

LED Platax XL Eye Opal - 22W - 3000K - Nero ............. 555623.0101 ......... 6 .......190,00.............. 411

LED Platax XL Eye Opal - 22W - 4000K - Bianco .......... 555622.0101 ......... 6 .......190,00.............. 411

LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Bianco ................ 555639.0101 ......... 6 .......140,00.............. 410

LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Grigio .................. 555625.0101 ......... 6 .......140,00.............. 410

LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Nero.................... 555619.0101 ......... 6 .......140,00.............. 410

LED Platax XL Opal - 22W - 3000K - Oro ..................... 555642.0101 ......... 6 .......140,00.............. 410

LED Platax XL Opal - 22W - 4000K - Bianco ................ 555618.0101 ......... 6 .......140,00.............. 410

LED Polifemo - 3,6W - 6000K - Nero ........................... 30996 .................... 18 .....39,90................ 304

LED Polifemo - 7,8W - 6000K - Nero ........................... 30998 .................... 12 .....58,80................ 304

LED Positano - 8,7W - 3000K ...................................... 02013 .................... 8 .......67,20................ 389

LED Positano - 8,7W - 6000K ...................................... 02012 .................... 8 .......68,25................ 389

LED Puma - 120W - 4000K - Grigio ............................. 28252/LED ............. 2 .......365,00.............. 311

LED Puma - 160W - 4000K - Grigio ............................. 28234/LED ............. 2 .......530,00.............. 311

LED Retail binario - 27W - 3000K - Bianco .................. 32446 .................... 1 .......143,33.............. 206

LED Retail binario - 27W - 3000K - Nero ...................... 32448 .................... 1 .......143,33.............. 206

LED Retail binario - 27W - 3000K - Oro ....................... 32504 .................... 1 .......143,33.............. 206

LED Retail binario - 27W - 3000K - Silver .................... 32450 .................... 1 .......143,33.............. 206

LED Retail binario - 27W - 6000K - Bianco .................. 32445 .................... 1 .......146,48.............. 206

LED Retail binario - 27W - 6000K - Nero ...................... 32447 .................... 1 .......146,48.............. 206

LED Retail binario - 27W - 6000K - Oro ....................... 32469 .................... 1 .......146,48.............. 206

LED Retail binario - 27W - 6000K - Silver .................... 32449 .................... 1 .......146,48.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 3000K - Bianco ....................... 32474 .................... 1 .......134,40.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 3000K - Nero .......................... 32476 .................... 1 .......134,40.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 3000K - Oro ............................ 32508 .................... 1 .......134,40.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 3000K - Silver ......................... 32478 .................... 1 .......134,40.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 6000K - Bianco ....................... 32473 .................... 1 .......137,66.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 6000K - Nero .......................... 32475 .................... 1 .......137,66.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 6000K - Oro ............................ 32506 .................... 1 .......137,55.............. 206

LED Retail W/C - 27W - 6000K - Silver ......................... 32477 .................... 1 .......137,66.............. 206

LED Rondò - 15W - 3000K ........................................... 32540 .................... 1 .......162,00.............. 336

LED Rondò - 15W - 6000K ........................................... 32541 .................... 1 .......162,00.............. 336

LED Rondò Mini - 17,5W - 3000K ................................ 32549 .................... 1 .......105,00.............. 337

LED Rondò Mini - 17,5W - 6000K ................................ 32550 .................... 1 .......105,00.............. 337

LED Semplice 1 - 17W - 3000K - Bianco ..................... 31218 .................... 1 .......143,33.............. 215
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LED Semplice 1 - 17W - 3000K - Grigio ....................... 31219 .................... 1 .......143,33.............. 215

LED Semplice 1 - 17W - 3000K - Nero......................... 31220 .................... 1 .......143,33.............. 215

LED Semplice 1 - 17W - 6000K - Bianco ..................... 31281 .................... 1 .......143,33.............. 215

LED Semplice 1 - 17W - 6000K - Grigio ....................... 31282 .................... 1 .......143,33.............. 215

LED Semplice 1 - 17W - 6000K - Nero......................... 31283 .................... 1 .......143,33.............. 215

LED Semplice 2 - 17W - 3000K - Bianco ..................... 31221 .................... 1 .......158,76.............. 215

LED Semplice 2 - 17W - 3000K - Grigio ....................... 31222 .................... 1 .......158,76.............. 215

LED Semplice 2 - 17W - 3000K - Nero......................... 31223 .................... 1 .......158,76.............. 215

LED Semplice 2 - 17W - 6000K - Bianco ..................... 31284 .................... 1 .......158,76.............. 215

LED Semplice 2 - 17W - 6000K - Grigio ....................... 31285 .................... 1 .......158,76.............. 215

LED Semplice 2 - 17W - 6000K - Nero......................... 31286 .................... 1 .......158,76.............. 215

LED Siena - 0,3W - Led Blu ......................................... 28526 .................... 10 .....4,20.................. 348

LED Siena - 0,3W - Led Blu ......................................... 28546 .................... 10 .....5,25.................. 348

LED Siena - 0,3W - Led Giallo ...................................... 28600 .................... 10 .....4,20.................. 348

LED Siena - 0,3W - Led Rosso ..................................... 28601 .................... 10 .....4,20.................. 348

LED Siena - 0,3W - Led Verde ...................................... 28602 .................... 10 .....4,20.................. 348

LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Blu ..................... 28526/KIT .............. 1 .......15,00................ 349

LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Blu ..................... 28546/KIT .............. 1 .......15,00................ 349

LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Giallo ................. 28600/KIT .............. 1 .......15,00................ 349

LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Rosso ................ 28601/KIT .............. 1 .......15,00................ 349

LED Siena KIT - 5 pezzi + Alim. - Led Verde ................. 28602/KIT .............. 1 .......15,00................ 349

LED Sole 1 - 1,5W - 4000K - Silver .............................. 30842 .................... 1 .......17,85................ 173

LED Sole 2 - 2,7W - 4000K - Silver .............................. 30843 .................... 1 .......22,05................ 173

LED Sole 3 - 2W - 4000K - Silver ................................. 30844 .................... 1 .......11,55................ 173

LED Space - 2x12W - 4000K - Bianco ......................... 30441/LED ............. 1 .......32,50.................. 79

LED Special 1 - 3,5W - 3000K - Bianco ....................... 24419 .................... 1 .......31,50................ 165

LED Special 1 - 3,5W - 6000K - Bianco ....................... 24418 .................... 1 .......31,50................ 165

LED Special 2 - 3,5W - 3000K - Bianco ....................... 24425 .................... 1 .......31,50................ 165

LED Special 2 - 3,5W - 3000K - Grigio ......................... 24421 .................... 1 .......31,50................ 165

LED Special 2 - 3,5W - 6000K - Bianco ....................... 24423 .................... 1 .......31,50................ 165

LED Special 2 - 3,5W - 6000K - Grigio ......................... 24420 .................... 1 .......31,50................ 165

LED Splash 230 - 2x12W - 4000K - Bianco.................. 30033/LED ............. 1 .......32,50.................. 83

LED Square - 12W - 3000K - Bianco ............................ 25306/LED ............. 1 .......32,50.................. 68

LED Square - 12W - 3000K - Grigio ............................. 25316/LED ............. 1 .......32,50.................. 68

LED Star 3 - 3x9W - 3000K - Grigio ............................. 30769 .................... 1 .......168,00.............. 141

LED Star 3 - 3x9W - 6000K - Grigio ............................. 30768 .................... 1 .......168,00.............. 141

LED Stella - 3W - 3000K - Silver .................................. 32026 .................... 1 .......71,40................ 185

LED Stella - 3W - 6000K - Silver .................................. 32028 .................... 1 .......71,40................ 185

LED Stella 1 - G9 Led - 2W - 3000K............................. 32021/LED ............. 1 .......42,00................ 185

LED Stella 2 - G9 Led - 2W - 3000K............................. 32023/LED ............. 1 .......52,50................ 185

LED Stella 6 - 3W - 6000K - Silver ............................... 90.005/01 .............. 1 .......31,50................ 186

LED Stelle 3 - 3,5W - 4000K ........................................ 32048 .................... 1 .......51,45................ 363

LED Stelle 4 - 0,36W - 4000K ...................................... 32049 .................... 1 .......38,85................ 363

LED Step Q - 0,8W - 6000K ......................................... STEPQ/B ................ 1 .......16,80................ 361

LED Step R - 1W - 6000K ............................................ STEPR/B................. 1 .......15,75................ 361

LED Strada - 120W - 6000K - Grigio ............................ 30501 .................... 1 .......440,00.............. 431

LED Strada - 150W - 6000K - Grigio ............................ 30502 .................... 1 .......480,00.............. 431

LED Strada - 60W - 6000K - Grigio .............................. 30500 .................... 1 .......340,00.............. 431

LED Strada - LED Parco - Angolazione fissaggio ........... 802000.0101 ......... 1 .......60,00................ 431

LED Style - 21W - 3000K - Bianco ............................... 24251 .................... 1 .......70,00.................. 69

LED Super Axolute C1 - 40-50W - Bianco .................... 32462 .................... 1 .......300,00.............. 201

LED Super Axolute C1 - 40-50W - Grigio ...................... 32463 .................... 1 .......300,00.............. 201

LED Super Axolute C1 - 40-50W - Nero ....................... 32464 .................... 1 .......300,00.............. 201

LED Super Axolute C1 - 65W - Bianco .......................... 32465 .................... 1 .......382,00.............. 201

LED Super Axolute C1 - 65W - Grigio ........................... 32466 .................... 1 .......382,00.............. 201

LED Super Axolute C1 - 65W - Nero ............................. 32467 .................... 1 .......382,00.............. 201

LED Super Axolute Q1 - 40-50W - Bianco .................... 32458 .................... 1 .......300,00.............. 201

LED Super Axolute Q1 - 40-50W - Grigio ...................... 32459 .................... 1 .......300,00.............. 201

LED Super Axolute Q1 - 65W - Bianco .......................... 32460 .................... 1 .......342,30.............. 201

LED Super Axolute Q1 - 65W - Grigio ........................... 32461 .................... 1 .......346,50.............. 201

LED Syros - Staffe incasso ........................................... 000116 .................. 1 .......13,00.................. 64

LED Syros - Telaio ........................................................ 000101 .................. 1 .......50,40.................. 64

LED Syros - Telaio - Germany ...................................... 000119 .................. 1 .......90,00.................. 64

LED Syros QC - 40W - 3000K - IP20 ............................ 25902 .................... 1 .......227,17................ 60

LED Syros QC - 40W - 4000K - IP20 ............................ 25934 .................... 1 .......227,17................ 60

LED Syros QC - 40W - 4000K - IP65 ............................ 25939 .................... 1 .......341,12................ 60

LED Syros QC - 40W - 6000K - IP20 ............................ 25950 .................... 1 .......227,17................ 60

LED Syros QC opal - 40W - 3000K - IP40 ..................... 25898 .................... 1 .......220,67................ 60

LED Syros QC opal - 40W - 4000K - IP40 ..................... 25949 .................... 1 .......220,67................ 60

LED Syros QC opal - 40W - 6000K - IP40 ..................... 25899 .................... 1 .......220,67................ 60

LED Syros QR - 40W - 4000K - IP20 ............................ 25933 .................... 1 .......183,50................ 61

LED Syros QR - 40W - 4000K - IP20 - Germ. ............... 25958 .................... 1 .......219,00................ 61

LED Syros QR - 40W - 4000K - IP65 ............................ 25935 .................... 1 .......261,76................ 61

LED Syros QR - 40W - 4000K - IP65 - Germ. ............... 25959 .................... 1 .......281,11................ 61

LED Syros QR opal - 40W - 3000K - IP40 ..................... 26011 .................... 1 .......192,50................ 61

LED Syros QR opal - 40W - 4000K - IP40 ..................... 26010 .................... 1 .......192,50................ 61

LED Syros QR opal - 40W - 4000K - IP40 - Germ. ........ 25960 .................... 1 .......208,40................ 61

LED Syros QR opal - 40W - 6000K - IP40 ..................... 26012 .................... 1 .......192,50................ 61

LED Syros QR opal - 40W - 6000K - IP65 ..................... 26015 .................... 1 .......261,76................ 61

LED Syros RC - 40W - 4000K - IP20 ............................ 25937 .................... 1 .......226,26................ 62

LED Syros RR - 40W - 4000K - IP20 ............................ 25936 .................... 1 .......191,00................ 62

LED Syros RR opal - 40W - 4000K - IP20 ..................... 26013 .................... 1 .......191,00................ 62

LED Syros RS - 40W - 4000K - IP20 ............................ 25938 .................... 1 .......231,43................ 63

LED Taormina - 4,3W - 3000K - Bianco........................ T/E1031/BLED........ 25 .....19,60................ 398

LED Taormina - 4,3W - 3000K - Grigio ......................... T/E1031/GLED ....... 25 .....19,60................ 398

LED Taormina - 4,3W - 3000K - Nero ........................... T/E1031/NLED ....... 25 .....19,60................ 398

LED Taormina Round - 8,7W - 3000K - Bianco ............. T/E1033/BLED........ 15 .....31,40................ 398

LED Taormina Round - 8,7W - 3000K - Grigio .............. T/E1033/GLED ....... 15 .....31,20................ 398

LED Taormina Round - 8,7W - 3000K - Nero ................ T/E1033/NLED ....... 15 .....31,20................ 398

LED Tekno 2000 grande - 8,7W - 3000K - Bianco ........ T/E2160/BLED........ 8 .......31,80................ 400

LED Tekno 2000 media - 4,3W - 3000K - Bianco ......... T/E2150/BLED........ 12 .....20,25................ 400

LED Tekno 2x12W - 4000K - Bianco ............................ 30081/LED ............. 1 .......32,50.................. 78

LED Tekno Basic - 8,7W - 3000K - Bianco ................... T/E1039/BLED........ 15 .....31,20................ 401

LED Treviso - 1W - 3000K - Bianco .............................. RO0573.................. 1 .......15,75................ 175

LED Treviso - 1W - 3000K - Cromo .............................. RO0569.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - 3000K - Nero ................................. RO0572.................. 1 .......15,75................ 175

LED Treviso - 1W - 3000K - Oro ................................... RO0571.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - 3000K - Silver ................................ RO0531.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - 3000K - Trasparente ...................... RO0570.................. 1 .......15,75................ 175

LED Treviso - 1W - 6000K - Bianco .............................. RO0578.................. 1 .......15,75................ 175

LED Treviso - 1W - 6000K - Cromo .............................. RO0574.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - 6000K - Nero ................................. RO0577.................. 1 .......15,75................ 175

LED Treviso - 1W - 6000K - Oro ................................... RO0576.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - 6000K - Silver ................................ RO0532.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - 6000K - Trasparente ...................... RO0575.................. 1 .......15,75................ 175

LED Treviso - 1W - Led Ambra - Bianco ....................... RO0528.................. 1 .......16,80................ 175

LED Treviso - 1W - Led Ambra - Cromo ........................ RO0524.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - Led Ambra - Nero ........................... RO0527.................. 1 .......16,80................ 175

LED Treviso - 1W - Led Ambra - Oro ............................ RO0526.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - Led Ambra - Silver ......................... RO0529.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - Led Ambra - Trasparente ................ RO0525.................. 1 .......16,80................ 175

LED Treviso - 1W - Led Blu - Bianco ............................ RO0568.................. 1 .......15,75................ 175

LED Treviso - 1W - Led Blu - Cromo ............................. RO0564.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - Led Blu - Nero ................................ RO0567.................. 1 .......16,80................ 175

LED Treviso - 1W - Led Blu - Oro ................................. RO0566.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - Led Blu - Silver .............................. RO0530.................. 1 .......17,85................ 175

LED Treviso - 1W - Led Blu - Trasparente ..................... RO0565.................. 1 .......16,80................ 175

LED Trim CD 125 - 23W - 3000K ................................. 793421 .................. 1 .......253,05.............. 242
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LED Trim CD 125 - 23W - 6000K ................................. 793621 .................. 1 .......269,85.............. 242

LED Trim CD 250 - 45W - 3000K ................................. 793721 .................. 1 .......420,00.............. 242

LED Trim CD 250 - 45W - 6000K ................................. 793921 .................. 1 .......420,00.............. 242

LED Trim S 100 - 25W - 3000K .................................... 793221 .................. 1 .......323,40.............. 243

LED Trim S 100 - 25W - 6000K .................................... 793321 .................. 1 .......343,35.............. 243

LED Trim S 250 - 45W - 3000K .................................... 795121 .................. 1 .......333,90.............. 243

LED Trim S 250 - 45W - 6000K .................................... 795021 .................. 1 .......334,74.............. 243

LED Trim S 80 - 14W - 3000K ...................................... 792921 .................. 1 .......220,50.............. 243

LED Trim S 80 - 14W - 6000K ...................................... 793121 .................. 1 .......232,50.............. 243

LED Trim Trifase - 11W - 4000K - Bianco ..................... 12172 .................... 1 .......157,50.............. 240

LED Trim Trifase - 11W - 4000K - Grigio ...................... 12171 .................... 1 .......157,50.............. 240

LED Trim W 60 - 11W - 3000K ..................................... 792821 .................. 1 .......178,50.............. 242

LED Trim W 60 - 11W - 6000K ..................................... 790821 .................. 1 .......187,95.............. 242

LED Tron C/Blindosbarra - 40W - 4000K ...................... 27331 .................... 1 .......228,30.............. 248

LED Tron C/Blindosbarra - 50W - 4000K ...................... 27248 .................... 1 .......254,27.............. 248

LED Tron C/Blindosbarra - 80W - 4000K ...................... 27248/7500 ........... 1 .......278,93.............. 248

LED Tron S - 50W - 4000K ........................................... 27249 .................... 1 .......271,18.............. 250

LED Tron S - 80W - 4000K ........................................... 27235 .................... 1 .......295,83.............. 250

LED Tron Trifase - 30W - 4000K ................................... 27324 .................... 1 .......182,86.............. 247

LED Tron Trifase - 40W - 3000K ................................... 27328 .................... 1 .......216,35.............. 247

LED Tron Trifase - 40W - 4000K ................................... 27329 .................... 1 .......216,35.............. 247

LED Tron Trifase - 40W - 6000K ................................... 27330 .................... 1 .......216,35.............. 247

LED Tron Trifase - 50W - 3000K ................................... 27305 .................... 1 .......242,33.............. 247

LED Tron Trifase - 50W - 4000K ................................... 27247 .................... 1 .......242,33.............. 247

LED Tron Trifase - 50W - 6000K ................................... 27308 .................... 1 .......242,33.............. 247

LED Tron Trifase - 80W - 4000K ................................... 27314 .................... 1 .......266,98.............. 247

LED Twins - 2x9W - 3000K - Bianco ............................ 30786 .................... 1 .......135,00.............. 139

LED Twins - 2x9W - 6000K - Bianco ............................ 30787 .................... 1 .......135,00.............. 139

LED Varese - 1W - 3000K - Bianco .............................. RO0542.................. 1 .......15,75................ 177

LED Varese - 1W - 3000K - Cromo ............................... RO0538.................. 1 .......17,85................ 177

LED Varese - 1W - 3000K - Nero.................................. RO0541.................. 1 .......15,75................ 177

LED Varese - 1W - 3000K - Oro ................................... RO0540.................. 1 .......17,85................ 177

LED Varese - 1W - 3000K - Silver ................................ RO0511.................. 1 .......17,85................ 177

LED Varese - 1W - 3000K - Trasparente ....................... RO0539.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - 6000K - Bianco .............................. RO0547.................. 1 .......15,75................ 177

LED Varese - 1W - 6000K - Cromo ............................... RO0543.................. 1 .......17,85................ 177

LED Varese - 1W - 6000K - Nero.................................. RO0546.................. 1 .......15,75................ 177

LED Varese - 1W - 6000K - Oro ................................... RO0545.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - 6000K - Silver ................................ RO0512.................. 1 .......17,85................ 177

LED Varese - 1W - 6000K - Trasparente ....................... RO0544.................. 1 .......14,00................ 177

LED Varese - 1W - Led Ambra - Bianco ........................ RO0507.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Ambra - Cromo ........................ RO0503.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Ambra - Nero ........................... RO0506.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Ambra - Oro ............................. RO0505.................. 1 .......17,85................ 177

LED Varese - 1W - Led Ambra - Silver .......................... RO0508.................. 1 .......17,85................ 177

LED Varese - 1W - Led Ambra - Trasparente ................ RO0504.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Blu - Bianco ............................. RO0537.................. 1 .......15,75................ 177

LED Varese - 1W - Led Blu - Cromo ............................. RO0533.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Blu - Nero ................................ RO0536.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Blu - Oro .................................. RO0535.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Blu - Silver ............................... RO0510.................. 1 .......16,80................ 177

LED Varese - 1W - Led Blu - Trasparente ..................... RO0534.................. 1 .......16,80................ 177

LED Venere plus - 9W - 3000K - Bianco ....................... 32071/LED ............. 1 .......32,50.................. 66

LED Venere SA Trifase EMER - 4W ............................... 12104/3L40EME .... 1 .......132,00.............. 239

LED Virgola - 20W - 4000K - Antracite ......................... 27301/NEW ............ 1 .......94,00................ 303

LED Virgola - 30W - 4000K - Antracite ......................... 27302/NEW ............ 1 .......94,00................ 303

LED Virgola - 50W - 4000K - Antracite ......................... 27303/NEW ............ 1 .......132,00.............. 303

LED Virgola - 8W - 4000K - Antracite ........................... 30997/NEW ............ 1 .......43,00................ 303

LED Zante - Cassaforma .............................................. 000102 .................. 1 .......84,00.................. 54

LED Zante - Kit emergenza .......................................... 25914 .................... 1 .......77,91.................. 55

LED Zante - Kit sospensione ........................................ 31300 .................... 1 .......90,00.................. 53

LED Zante - Telaio ........................................................ 000101 .................. 1 .......50,40.................. 54

LED Zante Q - 15÷48W - 3000K .................................. 25932 .................... 1 .......200,00................ 51

LED Zante Q - 15÷48W - 3000K - Germ. ..................... 25932/D................. 1 .......200,00................ 51

LED Zante Q - 15÷48W - 4000K .................................. 25930 .................... 1 .......200,00................ 51

LED Zante Q - 15÷48W - 4000K - Germ. ..................... 25930/D................. 1 .......200,00................ 51

LED Zante Q - 15÷48W - 6000K .................................. 25931 .................... 1 .......200,00................ 51

LED Zante Q - 15÷48W - 6000K - Germ. ..................... 25931/D................. 1 .......200,00................ 51

Life plus G24d-2 - 2x18W - 3000K - Grigio .................. 24942 .................... 1 .......35,00.................. 82

Life plus G24d-2 - 2x18W - 4000K - Grigio .................. 24914 .................... 1 .......35,00.................. 82

Life plus G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ................ 24350 .................... 1 .......35,00.................. 82

Life plus G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ................ 24924 .................... 1 .......60,00.................. 82

Life plus G24q-2 - 2x18W - 4000K - Bianco ................ 24351 .................... 1 .......35,00.................. 82

Life plus G24q-2 - 2x18W - 4000K - Bianco ................ 24925 .................... 1 .......60,00.................. 82

Life plus G24q-3 - 2x26W - 4000K - Bianco ................ 24353 .................... 1 .......35,00.................. 82

Life plus G24q-3 - 2x26W - 4000K - Bianco ................ 24929 .................... 1 .......60,00.................. 82

Living G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco .................... 30091 .................... 1 .......35,00.................. 77

Living G24q-2 - 2x26W - 3000K - Bianco .................... 30097 .................... 1 .......35,00.................. 77

Living G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco .................... 30101 .................... 1 .......40,00.................. 77

Luna incasso - 7W - GX53 - 3000K - Cromo ................ 32085 .................... 1 .......18,90................ 167

Luna incasso - 7W - GX53 - 3000K - Silver .................. 32083 .................... 1 .......18,90................ 167

Luna soffitto - 7W - GX53 - 3000K - Bianco ................. 32087 .................... 1 .......21,00................ 167

Luna soffitto - 7W - GX53 - 3000K - Cromo ................. 32091 .................... 1 .......22,05................ 167

Luna soffitto - 7W - GX53 - 3000K - Silver ................... 32089 .................... 1 .......22,05................ 167

Luxxi - 150W - E27 - 3000K ........................................ 30827 .................... 1 .......136,50.............. 289

Luxxi - 150W - G12 - 3000K ........................................ 30825 .................... 1 .......199,50.............. 289

Luxxi - 42W - GX24q-4 - 3000K .................................. 30826 .................... 1 .......147,00.............. 289

Luxxi - 70W - G12 - 3000K .......................................... 30824 .................... 1 .......194,25.............. 289

Master E27 - 70W - 3000K - Bianco ............................ 30274 .................... 1 .......42,00.................. 68

Master E27 - 70W - 3000K - Bianco ............................ 30275 .................... 1 .......42,00.................. 68

Meissa - Optospot R111 MC - 3000K - 25°.................. R111MC/M/BC ....... 1 .......50,00................ 133

Meissa - Optospot R111 MC - 3000K - 40°.................. R111MC/W/BC ....... 1 .......50,00................ 133

Meissa - Optospot R111 MC - 4000K - 40°.................. R111MC/W/BN ....... 1 .......50,00................ 133

Meissa - Optospot R111 MC - 6000K - 25°.................. R111MC/M/B ......... 1 .......50,00................ 133

Meissa - Optospot R111 MC - 6000K - 40°.................. R111MC/W/B ......... 1 .......50,00................ 133

Mini - Filtro UV ............................................................. 24884/UV ............... 1 .......5,25.................... 74

Mini - Vetro ricambio ................................................... 24020/GLASS ........ 1 .......0,74.................... 74

Mini RX7s - 70W - 3000K - Grigio ................................ 24887 .................... 1 .......42,00.................. 67

MINILED 24-45 ............................................................ RN1432.................. 1 .......42,00.................. 51

Miniled 45W ................................................................ RN1432.................. 1 .......42,00.................. 64

Miniled 75W ................................................................ 24371 .................... 1 .......61,60.................. 64

Mizar - Optospot R111 - 4000K - 60° .......................... R111Z/W/BC .......... 1 .......60,00................ 131

Mizar - Optospot R111 - 6000K - 60° .......................... R111Z/W/B ............ 1 .......60,00................ 131

Moon 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Grigio ................. 30681 .................... 1 .......43,05................ 107

Moon 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Grigio ................... 30671 .................... 1 .......44,10................ 107

Moon 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Grigio .................... 31035 .................... 1 .......160,00.............. 105

Moon 2 - G12 - 2x35W - 3000K - Grigio ...................... 31031 .................... 1 .......160,00.............. 105

Moon 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Grigio ...................... 31033 .................... 1 .......160,00.............. 105

Moon 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Grigio ............. 30683 .................... 1 .......81,90................ 107

Moon 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Grigio ............... 30673 .................... 1 .......80,85................ 107

Moon 3 - G12 - 3x150W - 3000K - Grigio .................... 31041 .................... 1 .......240,00.............. 105

Moon 3 - G12 - 3x35W - 3000K - Grigio ...................... 31037 .................... 1 .......240,00.............. 105

Moon 3 - G12 - 3x70W - 3000K - Grigio ...................... 31039 .................... 1 .......240,00.............. 105

Moon 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Grigio ............. 30685 .................... 1 .......114,45.............. 107

Moon 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Grigio ............... 30675 .................... 1 .......114,45.............. 107

Moon 4 - G12 - 4x150W - 3000K - Grigio .................... 31047 .................... 1 .......320,00.............. 105

Moon 4 - G12 - 4x35W - 3000K - Grigio ...................... 31043 .................... 1 .......320,00.............. 105

Moon 4 - G12 - 4x70W - 3000K - Grigio ...................... 31045 .................... 1 .......320,00.............. 105

A
cc

es
so

ri
 -

 S
ch

em
i -

 In
st

al
la

zi
on

e 
- 

G
ui

da
 R

G
B

 -
 In

di
ce

A
cc

es
so

ri
es

 -
 S

ch
em

e 
- 

In
st

al
la

tio
n 

- 
R

G
B

 G
ui

de
 -

 In
de

x

Indice per articolo - Article index

Articolo

Article

Codice

Code

Pagina

Page
Pcs €

Articolo

Article

Codice

Code

Pagina

Page
Pcs €



494 www.relcogroup.com

Ac
ce

ss
or

ie
s

RG
B 

- I
nd

ex

Moon Black 1 - G12 - 150W - 3000K - Nero ................ 32525 .................... 1 .......80,00................ 111

Moon Black 1 - G12 - 35W - 3000K - Nero .................. 32521 .................... 1 .......80,00................ 111

Moon Black 1 - G12 - 70W - 3000K - Nero .................. 32523 .................... 1 .......80,00................ 111

Moon Black 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Nero ............ 32537 .................... 1 .......240,00.............. 111

Moon Black 2 - G12 - 2x35W - 3000K - Nero .............. 32533 .................... 1 .......240,00.............. 111

Moon Black 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Nero .............. 32535 .................... 1 .......240,00.............. 111

Moon Mix 2 - G12+G53 - 3000K - Grigio ..................... 30599 .................... 1 .......160,00.............. 106

Moon Mix 2 - G12+G53 - 3000K - Grigio ..................... 30585 .................... 1 .......160,00.............. 106

Moon Mix 2 - G12+G53 - 3000K - Grigio ..................... 30587 .................... 1 .......160,00.............. 106

Moon Mix 4 - G12+G53 - 3000K - Grigio ..................... 30607 .................... 1 .......328,65.............. 106

Moon Mix 4 - G12+G53 - 3000K - Grigio ..................... 30593 .................... 1 .......331,80.............. 106

Moon Mix 4 - G12+G53 - 3000K - Grigio ..................... 30595 .................... 1 .......338,10.............. 106

MTLED5 - Morsettiera .................................................. RO0580.................. 1 .......11,87................ 171

MTLED5 Morsettiera .................................................... RO0580.................. 1 .......11,87................ 353

Muffola connessione stagna IP68................................. 005663 .................. 1 .......38,00................ 345

Muffola stagna IP68 ..................................................... 67080002 .............. 1 .......6,20.................. 353

Naos - Optospot R16 - 4,2W - 3000K .......................... R16/M/BC .............. 10 .....23,12................ 160

Naos - Optospot R16 - 4,2W - 6000K .......................... R16/M/B ................ 10 .....21,64................ 160

Naos - Optospot R16 - 9W - 15° - 3000K .................... R16/D5/N/BC ......... 10 .....31,81................ 160

Naos - Optospot R16 - 9W - 15° - 6000K .................... R16/D5/N/B............ 10 .....30,33................ 160

Naos - Optospot R16 - 9W - 30° - 3000K .................... R16/D5/M/BC ......... 10 .....31,06................ 160

Naos - Optospot R16 - 9W - 30° - 6000K .................... R16/D5/M/B ........... 10 .....29,14................ 160

Naos - Optospot R16 - 9W - 40° - 3000K .................... R16/D5/W/BC ......... 10 .....30,62................ 160

Naos - Optospot R16 - 9W - 40° - 6000K .................... R16/D5/W/B ........... 10 .....29,14................ 160

Nettuno G12 - 150W - 3000K - Bianco ........................ 32067 .................... 1 .......42,00.................. 67

Nettuno G12 - 150W - 3000K - Grigio .......................... 32069 .................... 1 .......42,00.................. 67

Nettuno G12 - 35W - 3000K - Bianco .......................... 32055 .................... 1 .......42,00.................. 67

Nettuno G12 - 35W - 3000K - Grigio ............................ 32057 .................... 1 .......42,00.................. 67

Nettuno G12 - 70W - 3000K - Bianco .......................... 32059 .................... 1 .......42,00.................. 67

Nettuno G12 - 70W - 3000K - Grigio ............................ 32065 .................... 1 .......42,00.................. 67

Nettuno R7s - 100W - 3000K - Bianco ......................... 32053 .................... 1 .......8,40.................... 67

Nettuno R7s - 100W - 3000K - Grigio .......................... 32063 .................... 1 .......8,40.................... 67

New Dolphin binario - 70W - RX7s - Bianco ................. 26142 .................... 1 .......94,50................ 225

New Dolphin W/C - 70W - RX7s - Bianco ..................... 32130 .................... 1 .......80,85................ 225

New Dolphin W/C - 70W - RX7s - Grigio ....................... 32132 .................... 1 .......80,85................ 225

Nuvola Grande - E27 - Bianco ...................................... T/E2020/B .............. 6 .......11,60................ 401

Nuvola Grande - E27 - Nero ......................................... T/E2020/N ............. 6 .......11,35................ 401

Nuvola Media - E27 - Bianco ....................................... T/E2010/B .............. 8 .......9,10.................. 401

Nuvola Media - E27 - Nero........................................... T/E2010/N ............. 8 .......8,85.................. 401

Occhio 1 - G12 - 150W - 3000K - Bianco .................... 25805 .................... 1 .......80,00................ 115

Occhio 1 - G12 - 150W - 3000K - Silver ...................... 25804 .................... 1 .......80,00................ 115

Occhio 1 - G12 - 70W - 3000K - Bianco ...................... 25803 .................... 1 .......80,00................ 115

Occhio 1 - G12 - 70W - 3000K - Silver ........................ 25801 .................... 1 .......80,00................ 115

Occhio 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Bianco .............. 31155 .................... 1 .......40,00................ 116

Occhio 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Silver ............... 31154 .................... 1 .......40,00................ 116

Occhio 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Bianco ................ 31153 .................... 1 .......40,00................ 116

Occhio 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Silver ................. 31152 .................... 1 .......40,00................ 116

Occhio 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Bianco ................. 25810 .................... 1 .......160,00.............. 115

Occhio 2 - G12 - 2x150W - 3000K - Silver ................... 25809 .................... 1 .......160,00.............. 115

Occhio 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Bianco ................... 25808 .................... 1 .......160,00.............. 115

Occhio 2 - G12 - 2x70W - 3000K - Silver ..................... 25807 .................... 1 .......160,00.............. 115

Occhio 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Bianco .......... 31161 .................... 1 .......80,00................ 116

Occhio 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Silver ............ 31160 .................... 1 .......80,00................ 116

Occhio 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Bianco ............ 31159 .................... 1 .......80,00................ 116

Occhio 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Silver .............. 31158 .................... 1 .......80,00................ 116

Occhio 3 - G12 - 3x150W - 3000K - Bianco ................. 25817 .................... 1 .......240,00.............. 115

Occhio 3 - G12 - 3x150W - 3000K - Silver ................... 25815 .................... 1 .......240,00.............. 115

Occhio 3 - G12 - 3x70W - 3000K - Bianco ................... 25814 .................... 1 .......240,00.............. 115

Occhio 3 - G12 - 3x70W - 3000K - Silver ..................... 25813 .................... 1 .......240,00.............. 115

Occhio 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Bianco .......... 31165 .................... 1 .......120,00.............. 116

Occhio 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Silver ............ 31164 .................... 1 .......120,00.............. 116

Occhio 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Bianco ............ 31167 .................... 1 .......120,00.............. 116

Occhio 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Silver .............. 31166 .................... 1 .......120,00.............. 116

Occhio Black 1 G12 - 150W - 3000K - Silver ............... 31169 .................... 1 .......80,00................ 119

Occhio Black 1 G12 - 70W - 3000K - Silver ................. 31168 .................... 1 .......80,00................ 119

Occhio Black 1 TBT - G53 - 100W - 3000K - Silver ...... 31176 .................... 1 .......40,00................ 120

Occhio Black 1 TBT - G53 - 75W - 3000K - Silver ........ 31175 .................... 1 .......40,00................ 120

Occhio Black 2 G12 - 2x150W - 3000K - Silver ............ 31171 .................... 1 .......160,00.............. 119

Occhio Black 2 G12 - 2x70W - 3000K - Silver .............. 31170 .................... 1 .......160,00.............. 119

Occhio Black 2 TBT - G53 - 2x100W - 3000K - Silver .. 31179 .................... 1 .......80,00................ 120

Occhio Black 2 TBT - G53 - 2x75W - 3000K - Silver .... 31178 .................... 1 .......80,00................ 120

Occhio Black 3 G12 - 3x150W - 3000K - Silver ............ 31173 .................... 1 .......240,00.............. 119

Occhio Black 3 G12 - 3x70W - 3000K - Silver .............. 31172 .................... 1 .......240,00.............. 119

Occhio Black 3 TBT - G53 - 3x100W - 3000K - Silver .. 31182 .................... 1 .......120,00.............. 120

Occhio Black 3 TBT - G53 - 3x75W - 3000K - Silver .... 31181 .................... 1 .......120,00.............. 120

Olbia - 16W - E27 - Bianco .......................................... 28303 .................... 18 .....18,90................ 381

Olbia - max 60W - E27 - Bianco .................................. 28302 .................... 18 .....10,50................ 381

Olbia - max 60W - E27 - Grigio .................................... 28304 .................... 18 .....10,50................ 381

Olbia - max 60W - E27 - Nero ...................................... 28306 .................... 18 .....10,50................ 381

Palco 16 - 2x18W - G24q-2 - 3000K - Bianco .............. 30917 .................... 1 .......35,00.................. 78

Phoenix G12 - 70W - 3000K - Bianco .......................... 32912 .................... 1 .......184,00.............. 237

Phoenix G12 - 70W - 3000K - Grigio ............................ 32913 .................... 1 .......184,00.............. 237

Phoenix G53 - 75W - 3000K - Bianco .......................... 32914 .................... 1 .......116,00.............. 237

Phoenix G53 - 75W - 3000K - Grigio ............................ 32915 .................... 1 .......116,00.............. 237

Picchetto alluminio ...................................................... 24165 .................... 1 .......2,78.................. 305

Pinguino - MD RX7s - 150W - CN ................................ 28225 .................... 4 .......94,50................ 307

Pinguino - MD RX7s - 150W - CNL .............................. 28209 .................... 4 .......107,10.............. 307

Pinguino - MD RX7s - 70W - CN .................................. 28219 .................... 4 .......90,30................ 307

Pinguino - MD RX7s - 70W - CNL ................................ 28203 .................... 4 .......102,90.............. 307

Pinguino - SD RX7s - 150W - CN ................................. 28225 .................... 4 .......94,50................ 307

Pinguino - SD RX7s - 150W - CNL ............................... 28210 .................... 4 .......153,30.............. 307

Pinguino - SD RX7s - 70W - CN ................................... 28219 .................... 4 .......90,30................ 307

Pinguino - SD RX7s - 70W - CNL ................................. 28202 .................... 4 .......130,20.............. 307

Pinguino - Vetro sostituzione ........................................ 28203/GLASS ........ 5 .......3,15.................. 307

Platax - E27 - Bianco ................................................... 702198.0101 ......... 6 .......19,00................ 406

Platax - E27 - Nero ...................................................... 702206.0101 ......... 6 .......19,00................ 406

Platax - E27 FLUO - 21W - 2700K - Bianco .................. 702630.0101 ......... 14 .....26,25................ 406

Platax - E27 FLUO - 21W - 4000K - Bianco .................. 702631.0101 ......... 14 .....26,25................ 406

Platax - E27 FLUO - 21W - 6000K - Bianco .................. 702632.0101 ......... 14 .....26,25................ 406

Platax - Kit Antivandalo ................................................ 702609.0101 ......... 1 .......3,57.................. 405

Platax - Visiera - Bianco ............................................... CO3001.100........... 1 .......3,98.................. 405

Platax - Visiera - Nero .................................................. CO3002.100........... 1 .......3,98.................. 405

Platax PROMO - E27 - 21W - 2700K ............................ 702630.PROMO ..... 14 .....370,00.............. 407

Platax PROMO - E27 - 21W - 4000K ............................ 702631.PROMO ..... 14 .....370,00.............. 407

Platax PROMO - E27 - 21W - 6500K ............................ 702632.PROMO ..... 14 .....370,00.............. 407

Platax XL - E27 - Bianco .............................................. 702650.0101 ......... 6 .......27,00................ 406

Platax XL - Visiera - Bianco .......................................... CO4001.100........... 1 .......6,40.................. 405

Platax XL - Visiera - Nero ............................................. CO4002.100........... 1 .......6,40.................. 405

Platax XL Elettronica - E27 FLUO 2x18W - Bianco ........ 702728.0101 ......... 6 .......53,00................ 406

Platax XL Elettronica - E27 FLUO 2x26W - Bianco ........ 702742.0101 ......... 6 .......53,00................ 406

Platax XL Eye - E27 - Bianco ........................................ 702727.0101 ......... 6 .......50,00................ 406

Platax XL Eye Elettronica - E27 FLUO 2x26W - Bianco . 702726.0101 ......... 6 .......74,00................ 406

Polifemo - R7s - 120W - 3000K - Nero ........................ 31001 .................... 18 .....21,00................ 304

Polifemo - R7s - 400W - 3000K - Nero ........................ 31000 .................... 8 .......24,15................ 304

Positano - 50W - GU10 - 3000K ................................... 02008 .................... 8 .......21,00................ 389

PTDC/40/24/Z .............................................................. PTDC/40/24/Z ........ 1 .......26,25.................. 89

PTDCC/40/Z ................................................................. PTDCC/40/Z ........... 1 .......38,00.................. 52

PTDCD40S10B - 42W .................................................. PTDCD40S10B ....... 1 .......33,38.................. 64
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PTDCDM/35/SL ............................................................ PTDCDM/35/SL ...... 1 .......33,20.................. 92

Puma - MT E40 - 250W - CN ....................................... 28276 .................... 2 .......140,70.............. 307

Puma - MT E40 - 250W - CN ....................................... 28287 .................... 2 .......129,15.............. 307

Puma - MT E40 - 250W - CNL ..................................... 28252 .................... 2 .......164,85.............. 307

Puma - MT E40 - 250W - CNL ..................................... 28264 .................... 2 .......153,30.............. 307

Puma - MT E40 - 400W - CN ....................................... 28270 .................... 2 .......156,45.............. 307

Puma - MT E40 - 400W - CN ....................................... 28281 .................... 2 .......140,70.............. 307

Puma - MT E40 - 400W - CNL ..................................... 28234 .................... 2 .......182,70.............. 307

Puma - MT E40 - 400W - CNL ..................................... 28258 .................... 2 .......166,95.............. 307

Puma - ST E40 - 250W - CN ........................................ 28276 .................... 2 .......140,70.............. 307

Puma - ST E40 - 250W - CNL ...................................... 28240 .................... 2 .......153,30.............. 307

Puma - ST E40 - 400W - CN ........................................ 28270 .................... 2 .......156,45.............. 307

Puma - ST E40 - 400W - CNL ...................................... 28237 .................... 2 .......170,10.............. 307

Puma - Vetro sostituzione ............................................ 28258/GLASS ........ 5 .......7,35.................. 307

Raccordo adattatore .................................................... 7609-00-00 ........... 1 .......0,74.................. 197

Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Bianco .............. 32427 .................... 1 .......84,00................ 205

Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Nero ................. 32428 .................... 1 .......84,00................ 205

Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Oro ................... 32452 .................... 1 .......86,10................ 205

Retail binario - G53 - 100W - 3000K - Silver ................ 32432 .................... 1 .......84,00................ 205

Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Bianco ................ 32412 .................... 1 .......84,00................ 205

Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Nero ................... 32441 .................... 1 .......84,00................ 205

Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Oro ..................... 32443 .................... 1 .......86,10................ 205

Retail binario - G53 - 50W - 3000K - Silver .................. 32414 .................... 1 .......86,10................ 205

Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Bianco ................ 32415 .................... 1 .......86,10................ 205

Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Nero ................... 32416 .................... 1 .......86,10................ 205

Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Oro ..................... 32430 .................... 1 .......86,10................ 205

Retail binario - G53 - 75W - 3000K - Silver .................. 32417 .................... 1 .......86,10................ 205

Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Bianco .................. 32439 .................... 1 .......89,36................ 205

Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Nero ..................... 32440 .................... 1 .......89,36................ 205

Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Oro ....................... 32456 .................... 1 .......89,36................ 205

Retail W-C - G53 - 100W - 3000K - Silver .................... 32442 .................... 1 .......89,36................ 205

Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Bianco .................... 32433 .................... 1 .......88,00................ 205

Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Nero ....................... 32434 .................... 1 .......88,00................ 205

Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Oro ......................... 32444 .................... 1 .......75,60................ 205

Retail W-C - G53 - 50W - 3000K - Silver ...................... 32435 .................... 1 .......88,00................ 205

Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Bianco .................... 32436 .................... 1 .......88,00................ 205

Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Nero ....................... 32437 .................... 1 .......88,00................ 205

Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Oro ......................... 32454 .................... 1 .......88,00................ 205

Retail W-C - G53 - 75W - 3000K - Silver ...................... 32438 .................... 1 .......88,00................ 205

Rigel - Optospot R16 - 4,3W - 45° - 3000K ................. R16MC230/43/BC .. 5 .......49,90................ 162

Rigel - Optospot R16 - 8,7W - 45° - 3000K ................. R16MC230/40BC ... 5 .......56,97................ 162

Rigel - Optospot R16 - 8,7W - 45° - 6000K ................. R16MC230/40B ..... 5 .......56,97................ 162

Rondò Fluo - 7W - GX5,3 - 3000K ................................ 32342 .................... 1 .......74,55................ 335

Rondò G12 - 35W - 3000K ........................................... 32350 .................... 1 .......173,25.............. 335

Rondò G12 - 70W - 3000K ........................................... 32352 .................... 1 .......179,55.............. 335

Rondò Halo - 50W - GU10 - 3000K .............................. 32343 .................... 1 .......46,20................ 335

Roto 2000 - 1000W - 15° - Grigio ................................ 704450.0101 ......... 1 .......500,00.............. 313

Roto 2000 - 1000W - 30° - Grigio ................................ 704453.0101 ......... 1 .......520,00.............. 313

Roto 2000 - 2000W - 15° - Grigio ................................ 704452.0101 ......... 1 .......675,00.............. 313

Roto 2000 - 2000W - 30° - Grigio ................................ 704451.0101 ......... 1 .......700,00.............. 313

Round Grande - E27 - Bianco ...................................... T/E2060/B .............. 8 .......11,00................ 399

Round Grande - E27 - Nero .......................................... T/E2060/N ............. 8 .......10,75................ 399

Round media - E27 - Bianco ........................................ T/E2050/B .............. 8 .......8,50.................. 399

Round media - E27 - Nero ........................................... T/E2050/N ............. 8 .......8,30.................. 399

Sfera - Base per palo ................................................... 960900 .................. 1 .......4,20.................. 413

Sfera - Braccio con innesto Ø54mm ............................ 960000 .................. 1 .......4,20.................. 413

Sfera - Palo H 1200mm ............................................... 960120 .................. 1 .......9,45.................. 413

Sfera - Palo H 1800mm ............................................... 960180 .................. 1 .......13,65................ 413

Sfera Fumè - Ø 250mm - E27 ...................................... 9000253 ................ 2 .......13,65................ 141

Sfera Opale - Ø 250mm - E27 ..................................... 9000252 ................ 2 .......13,65................ 141

Sfera Trasparente - Ø 250mm - E27 ............................ 9000251 ................ 2 .......12,60................ 414

Sospensione per controsoffitto ..................................... 7664-00-48 ........... 1 .......3,40.................. 197

Space G24d-2 - 2x18W - 3000K .................................. 30441 .................... 1 .......35,00.................. 79

Space G24d-3 - 2x26W - 3000K .................................. 30443 .................... 1 .......35,00.................. 79

Space G24q-2 - 2x18W - 3000K .................................. 30449 .................... 1 .......60,00.................. 79

Space G24q-3 - 2x26W - 3000K .................................. 30451 .................... 1 .......60,00.................. 79

Spin - E27 - Bianco ..................................................... T/E1036/B .............. 8 .......7,60.................. 403

Spin - E27 - Nero ......................................................... T/E1036/N ............. 8 .......7,50.................. 403

Spirit - Filtro UV ........................................................... 24644/UV ............... 1 .......9,45.................... 74

Spirit - Vetro ricambio .................................................. 24644/GLASS ........ 1 .......0,74.................... 74

Spirit G12 - 150W - 3000K - Bianco ............................ 24608 .................... 1 .......48,00.................. 70

Spirit G12 - 150W - 3000K - Bianco ............................ 24647 .................... 1 .......48,00.................. 70

Spirit G12 - 35W - 3000K - Bianco .............................. 24646 .................... 1 .......48,00.................. 70

Spirit G12 - 35W - 3000K - Bianco .............................. 24639 .................... 1 .......48,00.................. 70

Spirit G12 - 70W - 3000K - Bianco .............................. 24604 .................... 1 .......48,00.................. 70

Spirit G12 - 70W - 3000K - Bianco .............................. 24643 .................... 1 .......48,00.................. 70

Spirit R7s - 150W - 3000K - Grigio .............................. 24683 .................... 1 .......34,65.................. 70

Splash 230 - Vetro ricambio ......................................... 30032/GLASS ........ 1 .......3,15.................... 83

Splash 230 G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ............ 30033 .................... 1 .......35,00.................. 83

Splash 230 G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ............ 30035 .................... 1 .......35,00.................. 83

Splash 230 G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco ............ 30039 .................... 1 .......60,00.................. 83

Splash 230 G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ............ 30037 .................... 1 .......35,00.................. 83

Splash 230 G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco ............ 30041 .................... 1 .......60,00.................. 83

Square - Filtro UV ........................................................ 24400/UV ............... 1 .......10,50.................. 74

Square - Vetro ricambio ............................................... 24400/GLASS ........ 1 .......1,47.................... 74

Square RX7s - 150W - 3000K - Bianco ........................ 25302 .................... 1 .......42,00.................. 68

Square RX7s - 150W - 3000K - Grigio ......................... 25312 .................... 1 .......42,00.................. 68

Square RX7s - 70W - 3000K - Bianco .......................... 25306 .................... 1 .......42,00.................. 68

Square RX7s - 70W - 3000K - Grigio ........................... 25316 .................... 1 .......42,00.................. 68

Star 1 - 50W - GU5.3 - 3000K - Grigio ......................... 30761 .................... 1 .......26,25................ 140

Star 2 - 2x50W - GU10 - 3000K - Grigio ...................... 25745 .................... 1 .......28,35................ 140

Star 2 - 2x50W - GU5.3 - 3000K - Grigio ..................... 30763 .................... 1 .......45,15................ 140

Star 3 - 3x50W - GU10 - 3000K - Grigio ...................... 25760 .................... 1 .......40,95................ 141

Star 3 - 3x50W - GU5.3 - 3000K - Grigio ..................... 30765 .................... 1 .......65,10................ 141

Star 4 - 4x50W - GU10 - 3000K - Grigio ...................... 25775 .................... 1 .......49,35................ 141

Star 4 - 4x50W - GU5.3 - 3000K - Grigio ..................... 30767 .................... 1 .......115,50.............. 141

Stella 1 - 48W - G9 - 3000K - Silver ............................ 32021 .................... 1 .......39,90................ 185

Stella 10 - R7s - 80W - 3000K ..................................... 32043 .................... 1 .......58,80................ 188

Stella 2 - 48W - G9 - 3000K - Silver ............................ 32023 .................... 1 .......50,40................ 185

Stella 3 - 13W - G24d-1 - 3000K - Silver ..................... 32027 .................... 1 .......61,95................ 185

Stella 4 - 2x40W - GY6,35 - 3000K - Silver .................. 32025 .................... 1 .......43,05................ 186

Stella 5 - 13W - G24d-1 - 3000K - Silver ..................... 32029 .................... 1 .......74,55................ 186

Stella 7 - GY6,35 - 40W - 3000K ................................. 32039 .................... 1 .......40,95................ 187

Stella 8 - GY6,35 - 40W - 3000K ................................. 32037 .................... 1 .......30,45................ 187

Stella 9 - G24-d1 ......................................................... 32041 .................... 1 .......57,75................ 187

Stella IP54 - 105W - E27 ............................................. 32045 .................... 1 .......67,20................ 362

Stelle 4 - 40W - G9 - 3000K ........................................ 32046 .................... 1 .......30,45................ 363

Style - Filtro UV ............................................................ 24238/UV ............... 1 .......14,70.................. 74

Style - Vetro ricambio .................................................. 24238/GLASS ........ 1 .......1,16.................... 74

Style RX7s - 70W - 3000K - Bianco ............................. 24206 .................... 1 .......42,00.................. 69

Style RX7s - 70W - 3000K - Bianco ............................. 24249 .................... 1 .......42,00.................. 69

Syrma - Optospot R111 MC - 3000K ............................ R111MC230W/BC .. 1 .......60..................... 132

Syrma - Optospot R111 MC - 3000K ............................ BR111MC230W/B .. 1 .......60..................... 132

Syrma - Optospot R111 MC - 6000K ............................ R111MC230W/B .... 1 .......60..................... 132

Syrma - Optospot R111 MC - 6000K ............................ BR111MC230W/B .. 1 .......60..................... 132

Taormina - E27 - Bianco .............................................. T/E1031/B .............. 25 .....6,10.................. 398

Taormina - E27 - Grigio................................................ T/E1031/G .............. 25 .....5,95.................. 398

Taormina - E27 - Nero ................................................. T/E1031/N ............. 25 .....5,95.................. 398
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Taormina Round - E27 - Bianco ................................... T/E1033/B .............. 15 .....7,90.................. 398

Taormina Round - E27 - Grigio ..................................... T/E1033/G .............. 15 .....7,65.................. 398

Taormina Round - E27 - Nero ...................................... T/E1033/N ............. 15 .....7,65.................. 398

Tappo di chiusura per Flex 230V .................................. 30935 .................... 1 .......1,85.................. 276

Tekno 2000 grande - E27 - Bianco .............................. T/E2160/B .............. 8 .......8,65.................. 400

Tekno 2000 grande - E27 - Nero .................................. T/E2160/N ............. 8 .......8,55.................. 400

Tekno 2000 media - E27 - Bianco ................................ T/E2150/B .............. 12 .....6,60.................. 400

Tekno 2000 media - E27 - Nero ................................... T/E2150/N ............. 12 .....6,50.................. 400

Tekno Basic - E27 - Bianco .......................................... T/E1039/B .............. 15 .....8,00.................. 401

Tekno Basic - E27 - Nero ............................................. T/E1039/N ............. 15 .....7,80.................. 401

Tekno G24d-2 - 2x18W - 3000K - Bianco .................... 30061 .................... 1 .......35,00.................. 78

Tekno G24d-3 - 2x26W - 3000K - Bianco .................... 30063 .................... 1 .......35,00.................. 78

Tekno G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco .................... 30065 .................... 1 .......35,00.................. 78

Tekno G24q-2 - 2x18W - 3000K - Bianco .................... 30069 .................... 1 .......60,00.................. 78

Tekno G24q-2 - 2x26W - 3000K - Bianco .................... 30071 .................... 1 .......60,00.................. 78

Tekno G24q-3 - 2x26W - 3000K - Bianco .................... 30067 .................... 1 .......35,00.................. 78

Teorema - 250W - E40 ................................................ 701804.0139 ......... 1 .......271,15.............. 429

Teorema - 250W - E40 ................................................ 701816.0139 ......... 1 .......351,15.............. 429

Teorema - 400W - E40 ................................................ 701805.0139 ......... 1 .......292,15.............. 429

Teorema - 400W - E40 ................................................ 701817.0139 ......... 1 .......356,15.............. 429

Terra di gargano - Cassaforma - Grigio ........................ 24135 .................... 1 .......13,65................ 375

Terra di gargano - Cassaforma - Nero .......................... 24134 .................... 1 .......14,70................ 375

Terra di gargano - Frangi luce - Grigio .......................... 24137 .................... 1 .......5,25.................. 375

Terra di gargano - Frangi luce - Grigio .......................... 24139 .................... 1 .......6,30.................. 375

Terra di gargano - Frangi luce - Nero ........................... 24136 .................... 1 .......5,25.................. 375

Terra di gargano - Frangi luce - Nero ........................... 24138 .................... 1 .......6,30.................. 375

Tiziano HID incasso - 4x150W - G12 - 3000K .............. 31097 .................... 1 .......548,10................ 46

Tiziano HID incasso - 4x35W - G12 - 3000K ................ 31093 .................... 1 .......350,00................ 46

Tiziano HID incasso - 4x70W - G12 - 3000K ................ 31095 .................... 1 .......350,00................ 46

Tiziano HID sospensione - 4x35W - G12 - 3000K ......... 31105 .................... 1 .......350,00................ 46

Tiziano HID sospensione - 4x70W - G12 - 3000K ......... 31107 .................... 1 .......350,00................ 46

Top - E27 - Bianco ....................................................... T/E1034/B .............. 8 .......9,15.................. 399

Top - E27 - Nero .......................................................... T/E1034/N ............. 8 .......9,00.................. 399

Top con palpebra - E27 - Bianco .................................. T/E1046/B .............. 8 .......10,05................ 399

Top con palpebra - E27 - Nero ..................................... T/E1046/N ............. 8 .......9,95.................. 399

Traccia - Braccio Parete ............................................... 702196.0101 ......... 1 .......10,50................ 262

Traccia - Cavi + Rosone ............................................... 702197.0101 ......... 1 .......8,40.................. 262

Traccia - per 13W ........................................................ 28571 .................... 20 .....40,95................ 263

Traccia - per 21W ........................................................ 28572 .................... 10 .....57,75................ 263

Traccia - per 28W ........................................................ 28573 .................... 10 .....72,45................ 263

Traccia - per 8W .......................................................... 28570 .................... 20 .....30,45................ 263

Vega - Optospot R111 - 3000K - 15° ........................... R111/N/BC ............. 1 .......50,00................ 128

Vega - Optospot R111 - 3000K - 30° ........................... R111/M/BC ............ 1 .......50,00................ 128

Vega - Optospot R111 - 3000K - 40° ........................... R111/W/BC ............ 1 .......50,00................ 128

Vega - Optospot R111 - 4000K - 30° ........................... R111/M/BN ............ 1 .......50,00................ 128

Vega - Optospot R111 - 6000K - 15° ........................... R111/N/B ............... 1 .......50,00................ 128

Vega - Optospot R111 - 6000K - 30° ........................... R111/M/B .............. 1 .......50,00................ 128

Vega - Optospot R111 - 6000K - 40° ........................... R111/W/B .............. 1 .......50,00................ 128

Vega Opal - Optospot R111 - 27W - 3000K .................. R111/OP/W/BC ....... 1 .......50,00................ 130

Vega Opal - Optospot R111 - 27W - 6000K .................. R111/OP/W/B ......... 1 .......50,00................ 130

Venere plus G12 - 150W - 3000K - Bianco .................. 32075 .................... 1 .......42,00.................. 66

Venere plus G12 - 35W - 3000K - Bianco .................... 32071 .................... 1 .......42,00.................. 66

Venere plus G12 - 70W - 3000K - Bianco .................... 32073 .................... 1 .......42,00.................. 66

Venere plus R7s - 100W - 3000K - Bianco ................... 32079 .................... 1 .......13,00.................. 66

Venere plus RX7s - 70W - 3000K - Bianco ................... 32077 .................... 1 .......26,00.................. 66

Versilia - 16W - E27 - Bianco ....................................... 32608 .................... 18 .....19,95................ 381

Versilia - max 60W - E27 - Bianco ............................... 32607 .................... 18 .....11,55................ 381

Versilia - max 60W - E27 - Grigio ................................. 32606 .................... 18 .....11,55................ 381

Vigola - Polifemo - Staffa parete .................................. 24184 .................... 1 .......23,65................ 305

Virgola - Maniglia portatile ........................................... 24167 .................... 1 .......4,25.................. 305

Virgola - Maniglia portatile ........................................... 24168 .................... 1 .......5,00.................. 305

Virgola - Polifemo - cavalletto estensibile 1x ................ 24181 .................... 1 .......20,20................ 305

Virgola - Polifemo - cavalletto estensibile 1x ................ 24182 .................... 1 .......23,15................ 305

Virgola - Polifemo - staffa 2x........................................ 24183 .................... 1 .......2,67.................. 305

Virgola - R7s - 1000W - 3000K - Nero ......................... 31004 .................... 6 .......22,05................ 303

Virgola - R7s - 120W - 3000K - Nero ........................... 31003 .................... 24 .....8,40.................. 303

Virgola - R7s - 400W - 3000K - Nero ........................... 31002 .................... 12 .....12,60................ 303

Zante elettronico - 4x18W - G13 T8 - A/L ..................... 704132.0101 ......... 1 .......58,80.................. 57

Zante elettronico - 4x18W - G13 T8 - A/L - Emer ......... 704127.0101 ......... 1 .......137,55................ 57

Zante elettronico - 4x18W - G13 T8 - D/L .................... 703031.0101 ......... 1 .......59,85.................. 57

Zante elettronico - Staffe da incasso ............................ 000110 .................. 1 .......12,81.................. 57
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LED
Le nuove lampade Leuci.

ACLASSE ENERGETICA
ENERGY CLASS

300° 130°

La continua opera di ricerca e sviluppo e la specializzazione maturate in 
oltre 90 anni di storia ha portato Leuci a realizzare una gamma completa ed 
unica di lampade rispettose dell’ambiente pronte a soddisfare ogni esigenza 
di illuminazione, garantendo il massimo risparmio energetico ed una lunga 
durata.
Nel pieno rispetto della nuova Normativa della Comunità Europea, Leuci 
propone una completa gamma di prodotti alternativi alla classica lampada 
ad incandescenza dalle dimensioni compatte e molteplici forme, ispirate 
alla tradizionale illuminazione con lampade ad incandescenza classica.
- Lampada con LED di potenza a bassissimo consumo funzionante a 
 tensione di rete direttamente sostituibile ad una lampada ad incandescenza 
 o fluorescente.
- La nuovissima serie Led Energy consente un risparmio energetico 
 dell’85% ed una durata fino a 30.000 ore di funzionamento, meno 
 consumi, rispettosa dell’ambiente, luce più naturale, più luminosità.
- Disponibile nelle tonalità bianco freddo e bianco caldo al fine di soddisfare 
 tutte le esigenze di illuminazione.
- Circuito di stabilizzazione della corrente integrato per una migliore resa 
 luminosa ed estensione della vita della lampada.
- Protezione da sovratensioni di rete.
- Totalmente priva di emissioni elettromagnetiche.
- Classe efficienza energetica: A +

Its ongoing research and development activities and the specialist knowledge 
gained in over 90 years of history have led Leuci to create an exhaustive and 
unique range of eco-friendly lamps ready to meet all lighting needs and able 
to ensure durability and maximum energy savings.
In accordance with the European Union’s new Regulation, Leuci offers a 
complete range of compact alternatives to traditional incandescent lamps 
in a variety of shapes and inspired to traditional lighting solutions with 
incandescent lamps.
- Low power consumption power LED lamp bulb operating at mains voltage. 
 Direct replacement of incandescent and fluorescent lamp.
- The brand new Led Energy series allow you to save 85% on your energy 
 bill and reaches up to 30.000 hours of operation, lower consumption rate, 
 eco-friendly a more natural light, brighter.
- Available in cold white and warm white to meet all lighting needs.
- Integrated current stabilization circuit to improve luminous efficacy and 
 life time extension. Mains overvoltage protection.
- No electromagnetic interference.
- Energy efficiency rating: A +

Leuci
Una lunga storia italiana dal 1919
A long italian history since 1919

www.leuci.com

Visitate il nostro sito: www.relcogroup.com dove 
potrete trovare tutti i nostri marchi, le relative infor-
mazioni, le schede prodotto e scaricare i cataloghi 
aggiornati. 
Inoltre, alla voce referenze, potrete visionare i  
progetti da noi realizzati.
Tra i cataloghi segnaliamo in particolare il nuovo 
catalogo Led 2014 e NEWS 2014 che offrono una 
panoramica sugli apparecchi di ultima generazione 
da noi prodotti per ogni applicazione.
Buona navigazione.
Per ulteriori informazioni non esitate a contattarci.

Visit our website: www.relcogroup.com where 
you will find all of our brands, related information, 
download the product sheets and catalogs up to 
date. 
In addition, you can have a look to the projects that 
we realized.
Among the catalogs highlight in particular the new 
catalog 2014 LEDs and NEWS 2014 that provides 
an overview of the latest generation equipment pro-
duced by us for each application.
Have an interesting time on our websites.
For more information please do not hesitate to  
contact us.
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Lighting

L.C. RELCO S.p.A.
Via delle azalee, 6/A
20090 Buccinasco - Milano -Italia
Tel. + 39 02 488616.1 r.a.
Fax + 39 02 45712270 r.a. 
web: www.relcogroup.com

RELCO GROUP Headquarters

RELCO Iberica ILUMINACION  SLU
Passeig de Gracia nº 26-1  1º
08007 - Barcelona - España
Tel +33 474824096
Fax +33 474826225
e-mail: info@relcoiberica.com

IBERICA

RELCO Sud Ouest  E.U.R.L. 
ZAC DES CHENES DE TARABIE
20, Rue Mollaret 
38070 Saint-Quentin Fallavier - Lyon - France
Tel +33 (04) 7482 4090
Fax +33 (04) 7482 4643
e-mail: info@relcofrance.com

SUD OUEST

Relco Group Germany GmbH 
Agnes - Pockels - Str. 9
40721 - Hilden / Düsseldorf - Deutschland
Tel. +49 (0) 2103 9119 5
Fax +49 (0) 2103 9119 800
Fax Buchhaltung +49 (0) 2103 9119 840
e-mail: info@relcogroup.de

Unità commerciali - Trading companies - Unité commérciale 
Vertriebsniederlassungen - Unidades comerciales




